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103646 • A. C. H. Unter Mitarbeit von Eduard Herr,  "Wo du hingehst, da
will auch ich hingehn!". Lesungen und Gebete für die katholische Braut,
Gattin und Mutter. M,Gladbach: Riffarth, 1912. 248 Seiten, Fraktursatz.
Lederband mit Blind- und Goldprägung, Goldschnitt, Lesebändchen im
Schuber. Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Das Widmungsblatt (Heirat 1912) ist
handschriftlich ausgefüllt.

119128 • Aaron, Soazig,  Klaras Nein. Tagebuch-Erzählung. 2. Auflage. Berlin: Friedenauer
Presse, 2003. 187 Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF
20 / EUR 14 •  Ein Winterbuch. - Originaltitel: Le non de Klara; aus dem Französischen von Grete
Osterwald. Mit einem Vorwort von Jorge Semprun

66086 • Abd-ru-shin [d.i. Oskar Ernst Bernhardt],  Ausgewählte Vorträge aus dem Werk "Im Lichte der
Wahrheit. Gralsbotschaft". Stuttgart ca 1985. 67 S. gr.8to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Rücken mit
Knickspur.

110477 • Abd-ru-shin [d.i. Oskar Ernst Bernhardt],  Die zehn Gebote Gottes und das Vaterunser den
Menschen gedeutet. 3. Auflage. Vomperberg: Bernhardt, 1975. 68 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Raucherbibliothek. Schutzumschlag gebräunt und fleckig.

50370 • Abraham a Sancta Clara.  In der Arche waren nicht nur Tauben. Stuttgart: Steinkopf 1988. 167
S. mit Abb. kart. statt 19.80  CHF 13 / EUR 9.10 •  1644-1709, sprachgewaltiger Kanzelredner,
fabulierfreudiger Satiriker und Parodist und als moralisierender Volksschriftsteller von weiterer Wirkung als
seine Vorbilder Geiler und Murner (nach Wilpert). Den Sprüchen, Predigten und Fabeln sind 88 Bilder
beigegeben, die den Bänden der Erstausgaben entstammen. Sie schildern Berufe und Gewerbe jener Zeit.

75746 • Ahlborn, Richard Eighme,  The Penitente Moradas of Abiquiú. Washington, London:
Smithsonian Institution Press 1986. viii, p. 123-167. Illustrated. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  This volume is
a photographic reprint of the original edition , which was issued in 1968 as Contributions from The Museum
of History and Technology , Paper 63.

19285 • Aitken, Robert,  Zen als Lebenspraxis. 5.Auflage. München: Diederichs 1995. 192 S.  CHF 19.8
/ EUR 13.86 •  Gelbe Reihe 78. Aitken stellt den Zusammenhang her zur Lehre und angewandten Praxis in
klarem, methodischen Aufbau und einer fasslichen Sprache.

119046 • Ajchenrand, Lajser,  Aus dem Gedichtband: Hörst Du nicht. Zürich: Posen, 1946.
27 Seiten. Kartoniert / geheftet. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Walter Lesch.
Omanut, Verein zur Förderung jüdischer Kunst in der Schweiz. Sonderdruck für die Mitglieder zu
Roch-haschana 5707. Jiddisch und deutsch. - Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt, letzte 3 Seiten
und hinterer Deckel mit Knickspur.

119045 • Ajchenrand, Lajser,  Hörst Du nicht. Jiddische Gedichte. Zürich: Posen, 1947. 69
Seiten. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Deutsch von Walter Lesch. -
Deckel konvex verzogen und schwach lichtrandig.

97232 • Al-Buraey, Muhammad,  Administrative development. An Islamic perspective. London: Kegan
Paul Int., 1988. xii, 470 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Subject: Islamic countries Politics and government.

118420 • Albertus Magnus,  Die Einung mit Gott. De adhaerendo deo. Olten: Walter, 1944.
234 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Kreuzritterbücherei; 2. - Nach dem Urtext übersetzt und erläutert von K. F. Riedler. - Leicht gebräunt,
Schutzumschlag lichtrandig, ausgeleiert und mit Rissen.

44231 • Albertz, Heinrich,  Störung erwünscht. Meine Worte zum Sonntag. Stuttgart: Radius 1980. 57
S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

15466 • Albertz, Martin,  Die Entstehung des Evangeliums. Zollikon: EVZ 1947. 301 S. brosch.  CHF
20 / EUR 14 •  Botschaft des Neuen Testamentes, 1. Halbband

62700 • Albright, William Foxwell,  Von der Steinzeit zum Christentum. Monotheismus und
geschichtliches Werden. Bern: Francke 1949. 495 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Sammlung Dalp
Band 55. Durch Register erschlossen. - Einband mit kleinen Flecken, Name auf Vorsatzblatt.

65642 • Albright, William Foxwell,  Von der Steinzeit zum Christentum. Monotheismus und
geschichtliches Werden. Deutsch von Irene Lande. Bern: Francke 1949. 495 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR
14 •  Sammlung Dalp Band 55. Durch Register erschlossen.

75581 • Alexandre, Paul et al. (Hrsg.),  Das menschliche Wagnis. Enzyklopädie der Geistes- und
Sozialwissenschaften. 6 Bände. Genf: Kister 1967. Je ca 220 S. Kunstleder mit Goldprägung. 4to.  CHF
150 / EUR 105 •  1: Das Erbe des Menschen; 2: Die Organisation des Planeten; 3. Die modernen
Gesellschaften; 4: Der Mensch und seine Umwelt; 5: Der Mensch und sein Ich; 6: Das Wagnis von morgen. -
Künstlerische Ausgestaltung von Hans Erni.

57211 • Almanach 12 für Theologie und Literatur.  Ehe. Erfahrungen, Anfragen, Positionen. Wuppertal:
Hammer 1978. 177 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Beiträge von Otto Betz, Wolfgang Bittner, Ernest
Bornemann, W.M.Diggelmann, Erich Fromm u.a. - Wenige Randanstreichungen.

104803 • Alt, Franz,  Frieden ist möglich. Die Politik der Bergpredigt. 23. Auflage, 840. - 870. Tausend.
München, Zürich: Piper, 1986. 119 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Serie
Piper; 284: Aktuell.

10823 • Altdorfer, Albrecht,  Der Sebastiansaltar von St.Florian. Einführung: F.Winzinger. Mchn, Zch:
Piper 1980. 61 S. mit farb.Abb. Ppbd CHF 14 / EUR 9.80 •  Piper Galerie.

68903 • Alte Testament Deutsch, Das. Neues Göttinger Bibelwerk.  Teilband 19: Das Buch Jesaia.
Übersetzt und erläutert von Claus Westermann. Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht 1966. 342 S. kart.
gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50

117423 • Altwegg, Jürg,  Ein Tor, in Gottes Namen! Über Fussball, Politik und Religion.
München, Wien: Hanser, 2006. 251 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

113233 • Amanda und Amara,  oder Der Weg zur Schönheits-Quelle. Eine Parabel nach dem
Englischen. Stuttgart: Verlag der Neukirchlichen Buchhandlung, [ca. 1900]. 60 Seiten, Fraktursatz.
Leinen mit Blind- und Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14

118404 • Amery, Carl [d.i. Hans 'Chaim' Mayer 1912 - 1978],  Das Ende der Vorsehung. Die
gnadenlosen Folgen des Christentums. Zürich: Ex Libris, 1974. 256 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

119340 • Ammann, Gebhard,  Im Heiligenschein und Werktagsgewand. Lebensbilder der
heiligen Berufspatrone. Stans: J. von Matt, 1947. VIII, 158 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Umschlag und Buchschmuck von Albert Wider, Widnau.

102692 • Ammann, Johann,  Der Finanzhaushalt der evangelisch-reformierten Landeskirche des
Kantons Bern. Bern: Steiger, 1954. 100 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Berner Dissertation.  - Mehrere Stempel.

91582 • Amsler, Hermann,  Von Klarheit zu Klarheit. Predigten. Bern: Francke, 1926. 263 Seiten mit
einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Amsler
war Pfarrer an der Heliggeistkirche in Bern. - Gebrauchsspuren, etwas locker in den Gelenken, Name auf
Vorsatzblatt, Widmung auf verso Frontispiz, Vorsätze stockfleckig, Gold der Rückenprägung abgeblättert.

114507 • Anderegg, Erwin,  Auf Tod und Leben. Geschichten der Hoffnung und Trauer. Basel: F.
Reinhardt, 1983. 134 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Autograph des Verfassers auf dem
Vortitelblatt.

57442 • Anderegg, Erwin,  Das Glücksrad. Geschichten zum Jahreslauf. Basel: Reinhardt 1987. 150 S.
kart.  CHF 18 / EUR 12.60

73548 • Anderes, Bernhard,  Der Stiftsbezirk St.Gallen. St.Gallen ca 1988. 224 S. mit Abbildungen. kart.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Vorne gestempelt.

67831 • Andersson, Efraim,  Ethnologie religieuse des Kuta II. Uppsala: Almqvist & Wiksell, 1990. 225
Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. 4to.  CHF 75 / EUR 52.50 •  Förutvarande Institutionen for
Allmän och Jämförande Etnografi vid Uppsala Universitet, Occasional Papers XIV. - Nicht aufgeschnitten.
Neupreis GBP 5

118475 • Angelus Silesius [d.i. Johann Scheffler],  Der cherubinische Wandersmann. Zürich:
Classen, 1946. 96 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Vom
Dauernden der Zeit; 20. - Herausgegeben von Erich Brock. - Leicht gebräunt und bestossen.

96005 • Anker Larsen, J[ohannes],  Bei offener Tür. Mein Erlebnis. Leipzig, Zürich: Grethlein, 1926. 77
Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorwort von V.Grönbech.

94678 • Anneler, Hedwig,  Blanche Gamond. Ein Hugenottenbuch. 3. Auflage. Zürich, New York:
Oprecht, 1940. 354 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

115559 • Anonym.  Quelques Réflexions et méditations affectueuses sur les
épîtres et les évangiles des dimanches et fêtes de l'année. Paris: Gaume
frères, 1838. 2 Bände in einem, XLVI, 332, 400 Seiten. Lederbändchen der
Zeit mit Rückenprägung und Rückenschildchen, marmorierten Vorsätzen und
marmoriertem Schnitt. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Par l'auteur des
délices des âmes pieuses. - Einband leicht berieben, Vorderdeckel locker, alter
Namenszettel auf dem Innendeckel.

60236 • Anstein, Hans,  Afrika wie ich es erlebte. Stuttgart: Evangelischer Missionsverlag 1933. 221 S.
Ln.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Mit 128 Abbildungen nach Photos des Verfassers und einer eingesteckten
Faltkarte. Exlibris auf Innendeckel.

88455 • [Anthologie]  Ostergeschichten. Zürich: Gute Schriften, [ca. 1950]. 75 Seiten.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Adolf Vögtlin: Das heilige Brot;
Meinrad Lienert: Die Glocken; Jeremias Gotthelf: Ostern in Kirchberg; Selma Lagerlöf: Das
Rotkehlchen; Ina Jens: Ostern; François Coppée: Palmzweige. - Schutzumschlagzeichnung nach einem
Linolschnitt von Ehrbar.  - Schutzumschlag stockfleckig, untere Ecke leicht bestossen.

91437 • Antier, Yvette und Jean-Jacques,  Flucht aus der Welt? Fragen an Ordensleute. Freiburg:
Herder, 1982. 192 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  La soif de Dieu; deutsch von Doris Karle.

92143 • ApRoberts, Ruth,  The Ancient Dialect. Thomas Carlyle and Comparative Religion. Berkeley et
al.: University of California Press, 1988. vii, 126 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21

72418 • [Arbeiterfrage und gesellschaftliche Ordnung]  Die Rundschreiben Leos XIII und Pius' XI. Die
Enzyklika Leos XIII. Rerum novarum und Die Enzyklika Pius' XI. Quadragesimo anno. Köln 1931.67 S.
brosch.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Bibliotheksexemplar mit deutlichen Gebrauchsspuren, stockfleckig.

79390 • Armenische Kirchenväter.  Ausgewählte Schriften. Aus dem Armenischen übersetzt (und mit
einer Einleitung versehen) von Simon Weber. 2 Bände. XXVII, 318; VI, 298 S. München: Kösel &
Pustet 1927. Halbpergamentbände mit Kopfgoldschnitt.  CHF 58 / EUR 40.60 •  Bibliothek der
Kirchenväter hrsg. von Otto Bardenhewer et al, Bände 57, 58. - Stempel auf den Vortitelblättern, beim 2. Band
ist die Farbe des Rückenschildchens weitgehend abgeblättert und der Vorderdeckel mit einigen kleinen
Schabspuren.

92562 • Aron, Robert,  Die verborgenen Jahre Jesu. Frankfurt: Scheffler, 1962. 279 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Leinen. Grossoktav.  CHF 26 / EUR 18.20

94688 • [Arsen'ev, Nikolaj S.] Nicolas von Arseniew und Alfred von Martin [Hrsg.],  Die Ostkirche.
Stuttgart: Frommann, 1927. 128 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Sonderheft der
Vierteljahresschrift "Una Sancta". Mit einem Beitrag in französischer Sprache. Nikolaj S. Arsen'ev (1888-1977)
russisch-orthodoxer Theologe.  - Gebrauchsspuren, Umschlag / Rücken mit Klebstreifen geklebt,
Bleistiftanstreichungen bis Seite 45.

119019 • Artmann, Hans C. [Übers.],  Je länger ein Blinder lebt, desto mehr sieht er.
Jiddische Sprichwörter. 7. Auflage. Frankfurt am Main: Insel-Verlag, 1996. 57 Seiten. Pappband
(gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei; 828

75880 • [Astrologie]  Amt für missionarische Dienste der evangelischen Landeskirche in Baden. In der
Reihe „Theologie für Nichttheologen“, Tagung in Bad Herrenalb vom 2.-4. September 1983 über:
Menschen im Griff der Astrologie? 232 S. kart. 4to.  CHF 20 / EUR 14



67107 • Attische Kultstätten.  56 Bilder. Eingeleitet von Emil Waldmann, erläutert von Walter Hege
und Emil Schaeffer. Zürich: Orell Füssli 1931. 16 S. Text + 56 Tafeln. Hln.  CHF 20 / EUR 14 •
"Schaubücher" Bd. 20.

68579 • Auerbach, Berthold [d.i. Moses Baruch Auerbacher],  Tausend Gedanken des Collaborators.
Berlin: Hofmann & Comp. 1875. (10), 287 S. Leinen mit Gold- und Schwarzprägung.  CHF 60 / EUR 42
•  Allgemeiner Verein für deutsche Literatur, Serie II. - Erste Ausgabe, WG 41 (1876). - Stellenweise schwach
stockfleckig.

49904 • [Augsburger Bekenntnis].  Concordia. Libri symbolici ecclesiae evangelicae ad editionem
Lipsiensem A. MDLXXXIV. Berlin 1857. X, 888 S. Hldr.  CHF 50 / EUR 35 •  Geht auf das Augsburger
Bekenntnis zurück. Zur Zeit der Entstehung des A.B. war Luther isoliert auf der Koburg. Verfasser ist
Melanchthon. Es gab dann zwei theologisch variierende Fassungen (Variata - Invariata), hervorgerufen durch
Streitigkeiten. Hier der Text wie er als Concordia bekannt wurde, die zum 50. Jahrestag des A.B. erschien. -
Rücken gelöst und vorne angebrochen. In Papierumschlag des Vorbesitzers.

117704 • Augstein, Rudolf,  Jesus Menschensohn. München, Gütersloh, Wien: Bertelsmann,
1972. 511 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 26 / EUR 18.20

60521 • [Augustinus] Nörregaard J[ens].  Augustins Bekehrung. Tübingen: J.C.B.Mohr 1923. VII, 246 S.
brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Hinteres Umschlagblatt fehlt, vorderes beigelegt.

60535 • [Augustinus] Simon, Paul.  Das Handbüchlein des hl.Augustinus. Übertragen und erläutert.
Paderborn: Schöningh 1923. 183 S. kl.8to. Ppbd.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Dokumente der Religion Band I.
- Einband beschabt. Durchgehender Wasserschaden. Exlibris auf Innendeckel.

61188 • [Augustinus].  Des heiligen Augustinus Bekenntnisse übertragen und eingeleitet von Herman
Hefele. 7.Tsd. Jena: Diederichs 1928. XIX, 316 S. brosch.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit handschriftlicher
Widmung des Übersetzers. - Umschlag vorne etwas lose, einige Anstreichungen.

63395 • Aumann, Hans J.,  Mein Leben als Mischmosch. München: Kindler 1977. 300 S. Ln m.U.
CHF 24 / EUR 16.80

81893 • Aus den Reden Gotamo Buddhos.  Übertragen von Karl Eugen Neumann. Leipzig: Reclam,
[1921]. 78 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Schutzumschlag mit
Rissen.

79363 • Ausgewählte Schriften der Syrischen Dichter.  Aus dem Syrischen übersetzt (und mit
Einleitung)  von P.S. Landersdorfer. München: Kösel 1913. VIII, 54, 45, 148, 183 S. Halbpergament mit
Kopfgoldschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •  Bibliothek der Kirchenväter hrsg. von Otto Bardenhewer et al, Band
6. - Enthält: Sämtliche Gedichte des Cyrillonas; Ausgewählte Gedichte des Chorepiskopus Baläus; Ausgewählte
Schriften des Isaak von Antiochien; Ausgewählte Gedichte des Jakob von Batnä in Sarug. - Stempel auf
Vortitelblatt

80569 • Autun.  Weltgericht  und Auferstehung. 57 Abbildungen nach Aufnahmen von Walter Dräyer.
Nachwort von Armin Kesser. München: Piper 1964. 80 S. Ppbd.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Piper-Bücherei;
200.

108805 • Bacciarini, Aurelio,  Catechismo della diocesi di Lugano. Lugano: Curia vescovile, 1921. X,
134 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Pubbl. per ordine di mons.
Aurelio Bacciarini. - Gebrauchsspuren.

68710 • Bach, Johann Sebastian,  Die Matthäus-Passion. Wien: Amandus-Verlag 1958. 65 S. Ppbd m.
U. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Mit elf Tafeln der "Grünen Passion" von Albrecht Dürer. Geleitwort von L. van
Strien. Zweifarbiger Satz. - Schutzumschlag mit kleineren Rissen.

49612 • Backhaus, Gunther,  Evangelische Theologie der Gegenwart. Die wissenschaftlichen
Strömungen des modernen Protestantismus auf dem Hintergrund der Theologiegeschichte seit
Schleiermacher allgemeinverständlich dargestellt. Basel: Reinhardt 1956. 72 S. Ln. m.U.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Glauben und Wissen Nr.16.

106169 • Bähler, Eduard u.a.,  Gedenkschrift zur Vierjahrhundertfeier der Bernischen
Kirchenreformation. Bern: Gustav Grunau, 1928-1929. 2 Bände, XIV, 388 und VI, 269 Seiten,
Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Herausgegeben vom Evangelisch-reformierten
Synodalrat des Kantons Bern. 1: Theodor de Quervain, Geschichte der bernischen Kirchenreformation; K.Lindt,
Der theologische Gehalt der Berner-Disputaion; W.Bourquin, Die Reformation in Biel. 1928. 2: Richard Feller,
Der Staat Bern in der Reformation. 1929. Es erschien noch ein dritter Band auf französisch: Quatrième
centenaire de la Réformation bernoise 1928: études historiques.

116243 • Bähler, Eduard u.a.,  Gedenkschrift zur Vierjahrhundertfeier der Bernischen
Kirchenreformation. Bern: Gustav Grunau, 1928-1929. 2 Bände, XIV, 388 und VI, 269 Seiten,
Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Herausgegeben vom Evangelisch-
reformierten Synodalrat des Kantons Bern.

88001 • Bäumlin, Klaus [Hrsg.],  Liebe Kirche. Briefe von Bernern. Bern: Haupt, 1978. 150 Seiten.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Im Auftrag des Synodalrates der evangelisch-reformierten Kirche des
Kantons Bern zum 450. Gedenkjahr der Berner Reformation.

92743 • Bäumlin, Klaus [Hrsg.],  Liebe Kirche. Briefe von Bernern. Bern: Haupt, 1978. 150 Seiten.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Im Auftrag des Synodalrates der evangelisch-reformierten Kirche des
Kantons Bern zum 450. Gedenkjahr der Berner Reformation.

6844 • Baggesen, C.,  Die Bitte Salomo's. Bern: Stämpfli 1850. 18 S. Brosch. CHF 18 / EUR 12.60 •
"Predigt, gehalten im Münster zu Bern, am Sonntag nach dem Antritt der neuen Regierung, den 16. Juni 1850".
- Angestaubt.

39589 • Baigent, Michael und Richard Leigh,  Verschlußsache Jesus. Die Qumranrollen und die
Wahrheit über das frühe Christentum. München, Zürich: Droemer Knaur 1991. 319 S. Ppbd. [39.80].
CHF 24 / EUR 16.80

37659 • Baker Eddy, Mary,  Handbuch Der Mutter-Kirche. Der Ersten Kirche Christi der Scientisten. 89.
Auflage. Boston 1918. 138 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Ganzgoldschnitt. Zweisprachig, in englisch
einzeln paginiert.

89625 • Baldermann, Ingo,  Der Gott des Friedens und die Götter der Macht. Biblische Alterntiven.
Neukirchen-Vluyn: Neukirchener Verlag, 1983. 173 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20
•  Wege des Lernens; 1.  - Vereinzelte Anstreichungen am Anfang.

97856 • Baldwin, Monica,  Ich springe über die Mauer. Zurück in die Welt nach achtundzwanzig Jahre
Klosterleben. 2. Auflage. Heidelberg: Kerle, 1953. 320 Seiten mit einer Abbildung. Leinen.  CHF 20 /
EUR 14 •  Schwache Gebrauchsspuren.

113397 • Baltzer, Klaus,  Die Biographie der Propheten. Neukirchen-Vluyn: Neukirchener Verlag, 1975.
220 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

92591 • Barclay, William,  Fleisch oder Geist. Wortstudie aus Galater 5,19-23. Augsburg, Berlin: Verlag
Lebendiges Wort, 1968. 111 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Bibel in der Zeit; 11. -
Vorderdeckel mit Fleck.

79729 • Bardenhewer, Otto,  Patrologie. Freiburg: Herder 1894. X, 635 S. Halbleder mit
Goldprägung. Grossoktav.  CHF 65 / EUR 45.50 •  Theologische Bibliothek. - Erste Ausgabe. -
Diverse Stempel, stellenweise stockfleckig, Einband mit Resten eines Registraturschildes, Rückenkanten
wenig berieben.

112892 • Bardo Thödol,  Le livre tibétain des morts. Paris: Albin Michel, 1997. 220 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Spiritualités vivantes; 26. - Preface de Anagarika Govinda, présenté par
Eva K. Dargyay en coll. avec Lobsang Dargyay, traduit de l’Allemand par Valdo Secretan

118262 • Barnikol, Ernst,  Das entdeckte Christentum im Vormärz. Bruno Bauers Kampf
gegen Religion und Christentum und Erstausgabe seiner Kampfschrift. Jena: E. Diederichs,
1927. VIII, 177 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert (Englische Broschur). Grossoktav.
CHF 75 / EUR 52.50 •  Enthält: Bruno Bauer: Das entdeckte Christentum. Eine Erinnerg an d. 18.
Jh. und e. Beitr. zur Krisis d. 19. Zürich und Winterthur 1843 [u.] Johann Christian Edelmann's
abgenöthigtes jedoch Andern nicht wieder aufgenöthigte Glaubens-Bekenntnis. 1746. - Umschlag
lichtrandig / gebräunt.

61181 • Barth, Fritz,  Christus unsere Hoffnung. Sammlung von religiösen Reden und Vorträgen. Bern:
Francke 1913. XVIII, 416 S. Ln.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Fritz Barth, der Vater von Karl Barth, war 1912
gestorben. Zu diesem Ereignis verfasste Moritz Lauterburg ein biographisches Vorwort, im Anhang eine
Bibliographie der Werke Barths. Mit Portrait. - Rücken gebleicht, Vorne angebrochen.

60482 • Barth, Fritz,  Die Hauptprobleme des Lebens Jesu. Eine geschichtliche Untersuchung.
Gütersloh: Bertelsmann 1903. XI, 288 S. Ln  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Gegensatz zur 1. hat der Vater
von Karl Barth in dieser 2.Auflage alle Zitate aus den Quellen ins Deutsche übertragen. - Einband hinten mit
kleinen Flecken. Exlibris auf Innendeckel, vorn und hinten etwas stockfleckig.

60993 • Barth, Heinrich,  Das Problem der Autorität. Bern 1929. 30 S. brosch.  CHF 15 / EUR 10.50

14324 • Barth, Karl,  Christengemeinde und Bürgergemeinde. Stuttgart: Kohlhammer 1946. 55 S. kart.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Kirche für die Welt, 7. Heft. - Umschlag mit Feuchtigkeitsrand.

113893 • Barth, Karl,  Christliche Gemeinde im Wechsel der Staatsordnungen. Dokumente einer
Ungarnreise 1948. Zollikon: Evangelischer Verlag, 1948. 76 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 10 /
EUR 7 •  Gebrauchsspuren, fleckig, Name auf dem Titelblatt, stellenweise Anstreichungen und Anmerkungen.

102142 • Barth, Karl,  Die Auferstehung der Toten. Eine akademische Vorlesung über I. Kor[inther] 15.
2. Auflage. München: Kaiser, 1926. IV, 129 Seiten, Fraktursatz. Broschiert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt und schwach fleckig.

113321 • Barth, Karl,  Die evangelische Kirche in Deutschland nach dem Zusammenbruch des Dritten
Reiches. Zollikon: Evangelischer Verlag, 1945. 68 Seiten. Kartoniert / geheftet.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Mit einer Predigt von Oskar Farner, einem Eröffnungswort von Paul Vogt und 2 Beilagen. - Schwach gebräunt,
letzte Seiten mit kleiner Knitterspur.

7176 • Barth, Karl,  Die ökumenische Aufgabe in den reformierten Kirchen der Schweiz. Zch: EVZ
1949.67 S. kart. CHF 12 / EUR 8.40 •  Vortrag, gehalten an der kirchlichen Tagung in Zürich-Wipkigen am
14.3.1949. Mit den einleitenden Diskussionsvoten von E. Brunner und E. Studer.

61168 • Barth, Karl,  Dogmatik im Grundriss im Anschluss an das apostolische Glaubensbekenntnis.
Stuttgart: Kohlhammer 1947. 207 S. Hln CHF 25 / EUR 17.50

75768 • Barth, Karl,  Erklärung des Johannes-Evangeliums (Kapitel 1-8). Zürich: TVZ 1976. XII, 422 S.
Ln  CHF 45 / EUR 31.50 •  Gesamtausgabe. II. Akademische Werke. Hrsg von Walther Fürst. Durch Register
erschlossen.

60397 • Barth, Karl,  Gotteserkenntnis und Gottesdienst nach reformatorischer Lehre. 20 Vorlesungen
(Gifford-Lectures) über das Schottische Bekenntnis. Zollikon: Evangelische Buchhandlung 1938. 226 S.
Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Erstausgabe. Vorderdeckel licht- und schmutzrandig, Rücken angebleicht, im
Schnitt und letzte Seiten etwas stockfleckig.

60973 • Barth, Karl,  Unsere Kirche und die Schweiz in der heutigen Zeit. St.Gallen 1941. 24 S. brosch.
CHF 10 / EUR 7 •  Umschlag lichtrandig.

61015 • Barth, Karl,  Vier Predigten. München 1935. 45 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Theologische Existenz
heute, Heft 22.

79178 • Barth, Karl,  Vier Predigten. München 1935. 45 S. Kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Theologische
Existenz heute, Heft 22. - Umschlag vom Block gelöst.

101296 • Barth, Karl,  Wolfgang Amadeus Mozart. 1756/ 1956. 5. Auflage. Zürich: EVZ, 1961. 50
Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Umschlag leicht gebräunt.

117987 • Barth, Karl,  Wolfgang Amadeus Mozart. 1756/ 1956. 5. Auflage. Zürich: EVZ,
1961. 50 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Obere Ecke etwas
bestossen.

63437 • [Barth, Karl] Fangmeier, Jürgen.  Erziehung in Zeugenschaft. Karl Barth und die Pädagogik.
Zürich: EVZ 1964. 716 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF 50 / EUR 35 •  Basler Studien zur Historischen und
Systematischen Theologie, Band 5. - Nur wenige schwache Bleistift-Anstreichungen. - Schutzumschlag mit
Rissen.

65235 • [Barth, Karl] Kolfhaus, Wilhelm.  Die Botschaft des Karl Barth. Neukirchen: Neukirchener
Verlag 1978. (2), 80 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Faksimileausgabe zum neunzigjährigen Bestehen des
Verlages.

69898 • [Barth, Karl] Marquardt, Friedrich-Wilhelm.  Theologie und Sozialismus. Das Beispiel
Karl Barths. 3.Aufl. München: Kaiser 1985. 423 S. kart.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Sehr
hilfreiches Register. - Anfangs Bleistiftanstreichungen.

59810 • [Barth, Karl] Schoch, Max.  Karl Barth. Theologie in Aktion. Frauenfeld: Huber 1967. 227 S. Ln
m.U.  CHF 26 / EUR 18.20

72246 • [Barth, Karl] Schoch, Max.  Karl Barth. Theologie in Aktion. Frauenfeld: Huber 1967. 227 S. Ln
m.U.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Wirkung und Gestalt 1.

69895 • [Barth, Karl] Winzeler, Peter.  Widerstehende Theologie. Karl Barth 1920-35. Stuttgart: Alektor-
Verlag 1982. 487 S. brosch.  CHF 30 / EUR 21 •  Notizen auf Vorsatzblatt, leichte Gebrauchsspuren.

11391 • Barth, M.A.,  Menschen suchen Gott. Laientexte. Deutsch von Hedwig Kehrli. Einsiedeln:
Benziger 1958. 185 S. kl.8to. Ln.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Eine Anthologie, vornehmlich französische
Dichter

47847 • Barth, Robert,  Protestantismus, soziale Frage und Sozialismus im Kanton Zürich 1830-1914.
Zürich 1981. 315 S. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Veröffentlichungen des Instituts für Sozialethik an der
Universität Zürich, Band 8. Dissertation.



119485 • Barthes, Roland,  Mythen des Alltags. 4. Auflage. Frankfurt am Main: Suhrkamp,
1976. 150 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Edition Suhrkamp; 92. -
Originaltitel: Mythologies; deutsch von Helmut Scheffel

73116 • Basabe, Fernando M.,  Religious Attitudes of Japanese Men. A New Sociological Survey.
Tokyo: Sophia University in co-operation with C.E.Tuttle 1968. (vii,) 135 p. Half-cloth with jacket. 4to.
CHF 45 / EUR 31.50 • !A Monumenta Nipponica Monograph. - A new sociological survey concerned with
the religiosity of the japanese man-in-the-street.

86238 • Baschwitz, Kurt,  Hexen und Hexenprozesse. Die Geschichte eines Massenwahns. München
1966. 390 Seiten mit Register. Taschenbuch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv 365. - Leicht gebräunt.

69974 • Bastian, Hans-Dieter et al.  Taufe, Trauung und Begräbnis. Didaktischer Leitfaden zum
kirchlichen Handeln. München: Kaiser 1978. 207 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Gesellschaft und
Theologie. Abteilung Praxis der Kirche 29. - Anfangs einige Anstreichungen, Name auf Vortitel.

30253 • Baudenbacher, [Heinrich] E[mil],  Zum Aufbau des Lebens. Bern: Wyss 1919. 95 S. Hldr. mit
Rückenprägung.  CHF 28 / EUR 19.60 •  'Schmerzliches und Ergreifendes' (Kapitelüberschrift) vom Berner
Pfarrer, Gründer und Präsident der Speiseanstalt Länggasse und Mitredaktor der 'Schweizerischen
Reformblätter'.

9556 • Bauer, J.,  Kurze Uebersicht über den Inhalt der Neutestamentlichen Schriften. 4.Aufl. Tübingen
1934. V,62 S. kart CHF 10 / EUR 7

49848 • Bauer, J[ohannes],  Kurze Übersicht über den Inhalt der Neutestamentlichen Schriften. 4.
Auflage. Tübingen: J.C.B.Mohr 1934. V, 62 S. brosch.  CHF 14 / EUR 9.80

99735 • Bauer, Walter u.a.,  Die apostolischen Väter. Tübingen: Mohr
Siebeck, 1923. 644 Seiten. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Handbuch zum Neuen Testament. Herausgegeben von Hans Lietzmann.
Ergänzungsband.  - Rudolf Knopf: Die Lehre der zwölf Apostel. Die zwei
Clemensbriefe; Walter Bauer: Die Briefe des Ignatius von Antiochia und der Brief
des Polykarp von Smyrna; Martin Dibelius: Der Hirt des Hermas; Hans Windisch:
Der Barnabasbrief.  - Leicht gebräunt.

55880 • Bauernfeind, Otto,  Die Apostelgeschichte. Leipzig: Deichert 1939. XIV, 281 S. gr.8to.
Interimsbrosch.  CHF 30 / EUR 21 •  Theologischer Handkommentar zum Neuen Testament Band V.

46349 • Bauhofer, Oskar,  Der Mensch und die Kunst. Luzern: Stocker 1944. 226 S. Ln.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Leicht verzogen. Vorne gestempelt.

87405 • Baumann, Franz (Text) und Fernand Rausser (Fotos),  Taizé. Basel: Basilea Verlag, 1968. 72
Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover. Oktav quer.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Eintrag auf
Vorsatzblatt, Einband unten stark, Papier schwach gebräunt.

64103 • Baumann, Peter und Gottfried Kirchner,  Terra X. Rätsel alter Weltkulturen. Frankfurt:
Umschau Verlag 1983. 256 S. mit zahlreichen Abbildungen. gr.8to. Ppbd m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

60441 • Baumberger, Otto,  Bilder zur Bibel [80 Zeichnungen zum Alten und zum Neuen Testament
mit Begleittexten]. Zürich: Gotthelf-Verlag 1957. Unpaginiert. 4to. Ppbd m.U.  CHF 120 / EUR 84 •
Umschlag leicht beschädigt.

73402 • [Baumgartner, Jakob] Altermatt, A.T., Th.A.Schnitker und W.Heim (Hrsg).  Der Sonntag.
Anspruch, Wirklichkeit, Gestalt. Jakob Baumgartner zum 60.Geburtstag. Würzburg: Echter und Fribourg:
Universitätsverlag 1986. 364 S. Ppbd m.U.  CHF 36 / EUR 25.20 •  Mit einer handschriftlichen Widmung
des hier Geehrten.

114421 • Baur, Hermann und Robert Minder,  Albert-Schweitzer-Gespräch, Basel 1967. Hamburg-
Bergstedt: Reich, 1969. 104 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Evangelische Zeitstimmen; 42/43

73623 • Baus, Karl,  Von der Urgemeinde zur frühchristlichen Grosskirche. Freiburg: Herder 1962. XXI,
498 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF 70 / EUR 49 •  Handbuch der Kirchengeschichte Band I, hrsg. von Hubert
Jedin. Durch Register erschlossen. - Rücken oben leicht bestossen, Rücken Schutzumschlag etwas gebleicht.

61084 • [Baxter, Richard] Powicke, Frederick J.  The Reverend Richard Baxter under the Cross (1662
-1691). London 1927. 312 S. Ln  CHF 38 / EUR 26.60 •  Das beste Werk über Baxter diesen Zeitraum
nach seiner Amtsenthebung betreffend.. - Exlibris auf Innendeckel.

92447 • Beach, Raymond,  Abenddämmerung oder Morgenröte? Eine Antwort auf die Frage über das
Schicksal der Welt, Zürich: Advent-Verlag, [ca. 1945]. 179 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50

78605 • Bechert, Heinz und Richard Gombrich (Hrsg.),   Die Welt des Buddhismus. München: C.H.
Beck 1984. 309 S. mit Abbildungen. Ln m.U. 4to.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Bildband. The World of
Buddhism, erschien 1984 bei Thames and Hudson 1984. Deutsch von Michael Schmidt u.a.

73483 • Beck, Alfons P. und H.Grosser,  400 Jahre Kapuzinerkloster Appenzell 1587-1987. Appenzell
1987. 156 S. mit Abbildungen. brosch.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Separatabdruck aus dem Innerrhoder
Geschichtsfreund. - Einige Anstreichungen und Seitennotizen.

76149 • Beck, Horst W.,  Weltformel contra Schöpfungsglaube. Theologie und empirische
Wissenschaft vor einer neuen Wirklichkeitsdeutung. Zürich: Theologischer Verlag TVZ 1972. VIII, 281
S. kart.  CHF 13 / EUR 9.10 •  Geleitwort von Hendrik van Oyen.

69874 • Beck, Susanne U.Becker et al.  Vorlesebuch Ökumene. Geschichten vom Glauben und Leben
der Christen in aller Welt. Lahre: Verlag Ernst Kaufmann 1991. 568 S. Ppbd  CHF 30 / EUR 21 •  Name
auf Vorsatzblatt

92111 • Beckford, James A. [ed.],  New Religious Movements and Rapid Social Change. Newbury Park
et al.: Sage Publ., 1991. xv, 247 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80

115332 • Beckh, Hermann,  Buddha und seine Lehre. 5. Auflage. Stuttgart: Verlag Freies
Geistesleben, 1980. 246 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorwort von
Heimo Rau. - Vordere Rückenkante unten mit hinterklebtem Riss.

9557 • Beer, Georg,  Kurze Uebersicht über den Inhalt der Alttestamentlichen Schriften. 2.Aufl.
Tübingen 1932. VII,177 S. kart CHF 10 / EUR 7

90385 • Behrend, Rahel [d.i. Elsbeth Rosenfeld],  Verfemt und verfolgt. Erlebnisse einer Jüdin in Nazi-
Deutschland 1933-1944. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1945. 328 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 25 / EUR 17.50

96208 • Behrend, Rahel [d.i. Elsbeth Rosenfeld],  Verfemt und verfolgt. Erlebnisse einer Jüdin in Nazi-
Deutschland 1933-1944. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1945. 328 Seiten. Leinen.  CHF 16 / EUR 11.20
•  Gebrauchsspuren, fleckig, Stempel auf dem Vorsatzblatt.

96803 • Behrend, Rahel [d.i. Elsbeth Rosenfeld],  Verfemt und verfolgt. Erlebnisse einer Jüdin in Nazi-
Deutschland 1933-1944. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1945. 328 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband schwach fleckig, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

70548 • Beller, Steven,  Herzl. Wien: Eichbauer Verlag 1996. 167 S. kart.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Jüdische Denker, Band 1. - Indem Beller hier das ungeschminkte Bild einer komplexen Persönlichkeit zeichnet,
die lebenslang auf der Suche nach der Lösung der "Judenfrage" und nach seiner eigenen Identität war, gelingt
ihm eine schlüssige, überraschende Neuinterpretation einer der grossen Gestalten der neueren Geschichte.

110791 • Bellwald, Werner u.a.,  Zeichen zeigen. Glauben in der Innerschweiz. Stans: Nidwaldner
Museum, 2007. 255 Seiten mit Abbildungen und Register. Kunstleder mit Lesebändchen. Kleinoktav.
CHF 20 / EUR 14 •  Ausstellung, Salzmagazin, Stans, 24. Juni - 30. September 2007. Herausgegeben vom
Seminar für Kulturwissenschaft und Europäische Ethnologie der Universität Basel und Nidwaldner Museum,
Stans.

116281 • Bemmann, Hans [Hrsg.],  Der klerikale Witz. [Zürich]: NSB, [ca. 1975]. 256 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Cartoons von Dietmar
Schubert. Einführung von Friedrich Heer. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

66282 • Ben-gavriêl, M.Y.,  Das Haus in der Karpfengasse. Roman. München: Kindler 1964.
262 S. Ln  CHF 24 / EUR 16.80

11945 • [Benedictus] Benzing, Bonifaz.  Benedictus. Vater der Mönche. Freiburg: Herder 1947. 148 S.
Ppbd.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Reihe 'Zeugen Gottes'.

86952 • [Benediktiner]  Die Benediktregel in Bayern. Katalog Bayerische Staatsbibliothek München
1980. 79 S. und Tafelanhang, Register. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20

92140 • Bennigsen, Alexandre and S. Enders Wimbush,  Mystics and Commissars. Sufism in the Soviet
Union. Berkeley et al.: University of California Press, 1985. viii, 195 Seiten mit Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR 24.50

84768 • Benrath, Gustav Adolf [Hrsg.],  Wegbereiter der Reformation. Bremen: Schünemann, 1967.
XXXV, 544 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Klassiker des
Protestantismus I. / Sammlung Dieterich; 266. - - Aus den Originaltexten zusammengestellt. - Ecken unten leicht
bestossen.

119100 • Benyoëtz, Elazar,  Allerwegsdahin. Mein Weg als Jude und Israeli ins Deutsche.
Zürich: Arche, 2001. 221 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR
14

94691 • Benz, Ernst,  Die russische Kirche und das abendländische Christentum. München:
Nymphenburger, 1966. 187 Seiten mit Register und Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Dieses Buch des Marburger Theologen und Kirchenhistorikers Ernst Benz (1907-1978)
weist über den theologischen Bereich hinaus und wendet sich an alle LeserInnen, die an ökumenischen Fragen
und an der russischen Geistesgeschichte interessiert sind.

70201 • Benz, Wolfgang,  Der Holocaust. München 1995. 128 S. tb. CHF 12 / EUR 8.40 •  Beck'sche
Reihe 2022/ C.H.Beck Wissen. - Originalausgabe.

102138 • [Berdjaev, Nikolaj A.] Nikolai Berdiaeff,  Die menschliche Persönlichkeit und die
überpersönlichen Werte. Wien: Bermann-Fischer, 1937. 55 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF
22 / EUR 15.40 •  Schriftenreihe "Ausblicke". - Widmung auf dem Vortitelblatt.

102139 • [Berdjaev, Nikolaj A.] Nikolai Berdiajew,  Das Schicksal des Menschen in unserer Zeit. Luzern:
Vita Nova Verlag, 1935. 103 Seiten mit Namensverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 22 / EUR
15.40 •  Deutsch von. J. Schor.  - Schwache Gebrauchsspuren.

70471 • Bergel, Kurt und Wolfgang Keim,  Beiträge zur jüdischen Pädagogik. Ulm: Klemm u.
Oelschläger 1999. 52 S. kart. CHF 12.8 / EUR 8.96 •  Edition Haus unterm Regenbogen, Heft 2.

88892 • Berger, Arnold E. [Hrsg.],  Deutsche Kunstprosa der Lutherzeit. Leipzig: Reclam, 1942. 333
Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz . Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.
CHF 28 / EUR 19.60 •  Deutsche Literatur; Sammlung literarischer Kunst- und Kulturdenkmäler in
Entwicklungsreihen. Reihe: Reformation; Band 7.  - Exlibris auf Innendeckel, vorne einige Stempel und
Bibliotheksregistratur auf dem Vorsatzblatt, Vorsätze mit Leimspuren von Klebstreifen. Papier qualitätsbedingt
gebräunt.

88891 • Berger, Arnold E. [Hrsg.],  Die Schaubühne im Dienste der Reformation. 2 Teile. Leipzig:
Reclam, 1935-1936. 2 Bände, 314 und 347 Seiten mit je einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz.
Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 50 / EUR 35 •  Deutsche Literatur; Sammlung
literarischer Kunst- und Kulturdenkmäler in Entwicklungsreihen. Reihe: Reformation; Bände 5 und 6.  - Exlibris
auf Innendeckel, vorne einige Stempel und Bibliotheksregistratur auf dem Vorsatzblatt, Vorsätze mit Leimspuren
von Klebstreifen.

88887 • Berger, Arnold E. [Hrsg.],  Grundzüge evangelischer Lebensformung nach ausgewählten
Schriften Martin Luthers. Leipzig: Reclam, 1930. 340 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz .
Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Deutsche Literatur;
Sammlung literarischer Kunst- und Kulturdenkmäler in Entwicklungsreihen. Reihe: Reformation; Band 1.  -
Exlibris auf Innendeckel, vorne einige Stempel und Bibliotheksregistratur auf dem Vorsatzblatt, Vorsätze mit
Leimspuren von Klebstreifen. Schutzumschlag fleckig, mit Rissen und Fehlstellen.

88890 • Berger, Arnold E. und G. Pfannmüller [Hrsg.],  Lied-, Spruch- und Fabeldichtung im Dienste der
Reformation. Leipzig: Reclam, 1938. 310 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz . Fraktursatz. Leinen
mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Deutsche Literatur; Sammlung literarischer
Kunst- und Kulturdenkmäler in Entwicklungsreihen. Reihe: Reformation; Band 4.  - Exlibris auf Innendeckel,
vorne einige Stempel und Bibliotheksregistratur auf dem Vorsatzblatt, Vorsätze mit Leimspuren von Klebstreifen.

89611 • Berger, Klaus,  Exegese des Neuen Testaments. Neue Wege vom Text zur Auslegung.
Heidelberg: Quelle & Meyer, 1977. 288 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Uni-
Taschenbücher; UTB 658.  - Stempel Vortitelblatt, Anstreichungen Seiten 11-13.

88680 • Berger, Klaus,  Michael Ende. Heilung durch magische Phantasie. Wuppertal: Verlag und
Schriftenmission d. Ev. Ges. für Deutschland, 1985. 136 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Evangelium und Gesellschaft ; Bd. 6. - Mit e. Vorw. von Ulrich Skambraks. -  Gebrauchsspuren, etwas
gebräunt.

112268 • Berger, Peter L.,  Zur Dialektik von Religion und Gesellschaft. Elemente einer soziologischen
Theorie. Frankfurt: S. Fischer, 1973. XIII, 195 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Conditio humana. - Originaltitel: The sacred canopy; deutsch von Monika Plessner

99130 • [Bern - Kirchenrecht]  Sammlung der kirchenrechtlichen Verfassungsbestimmungen, Gesetze,
Dekrete und Verordnungen. II: Erlasse der kirchlichen Behörden Bern: Grunau, 1932. V, 146 Seiten mit
Register. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Beigelegt: Verfassung der evangelisch-reformierten
Kirche des Kantons Bern. (Entwurf) 1945.  - Umschlag etwas lichtrandig, leichte Knitterspuren.

60257 • [Bern - Reformation].  Vierjahrhundertfeier der bernischen Kirchenreformation 1528-1928.
Bericht und Reden. O.O.u.J. 151 S. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Im Auftrag des Synodalrates
zusammengestellt von Max Trechsel.

88204 • Berner-Reformation.  Berichte und Zeugnisse von Zeitgenossen, für die Jugend ausgewählt.
Bern: Bernischer Lehrerverein, 1928. 36 Seiten mit Abbildungen. Geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Beigelegt:
derselbe Text als (etwas kleinerer) Sonderdruck. - Schwache Gebrauchsspuren.

71344 • Bernhart, Joseph (Text).  Deutsche Madonnen aus zwei Jahrhunderten. Berlin 1934. Zehn
Farbtafeln und 5 Textabbildungen. 4to. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Die Silbernen Bücher



85654 • Bernhart, Joseph,  Der Vatikan als Thron der Welt. Leipzig: Paul List Verlag, 1930.
406 Seiten mit 16 Bildtafeln. Leinen, Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Stellenweise (v.a. Tafeln) stockfleckig, Einband etwas angstaubt, Rücken schwach gebräunt.

112844 • Bernhart, Joseph,  Heilige und Tiere. München: Jos. Müller, 1937. 235 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband mit schwachen Gebrauchsspuren.

114721 • Berstl, Hans,  Das Raumproblem in der altchristlichen Malerei. Bonn, Leipzig: Schroeder,
1920. IX, 119 Seiten Text + 35 Abbildungen auf 32 Tafeln. Fraktursatz. Broschiert. 4to.  CHF 22 / EUR
15.40 •  Forschungen zur Formgeschichte der Kunst aller Zeiten und Völker; 4. - Umschlag lichtrandig /
gebräunt.

49608 • Bertholet, Alfred,  Die Religion des Alten Testaments. 2.erweiterte Auflage. Tübingen: J.C.B.
Mohr 1932. VI, 144 S. brosch.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Religionsgeschichtliches Lesebuch, in Verbindung
mit Fachgelehrten hrsg. von Alfred Bertholet. Heft 17. Mit Stellen-, Sach- und Personenregister. - Rücken brüchig.

57496 • Bertholet, Alfred,  Kulturgeschichte Israels. Göttingen: Vandenhoeck und Ruprecht 1919. 294
S. Hln. gr.8vo.  CHF 30 / EUR 21 •  Einband und Papier gebräunt, etwas bestossen, Exlibris auf Innendeckel.

86120 • Bertram, Meister,  Die Geburt Christi. Bern: Hallwag, 1960. ca. 50 Seiten mit Abbildungen.
Pappband/Hardcover.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Orbis pictus; 32.

99548 • Besson, Jean,  Entretiens d'un pasteur avec un ancien catéchumène sur quelques sujets
d'actualité ecclésiastique. Catholicisme, dénominations protestantes, religions extra-bibliques, oeuvres
chrétiennes. 2. Auflage. Neuveville: Beerstecher, 1920. 124 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Ouvrage dédié à la jeunesse et publié par le Conseil synodal de l'Eglise évangélique réformée du canton de
Berne.  - Gebräunt.

60458 • Besson, Marius,  Nach vierhundert Jahren. Luzern: Räber 1934. 366 S. brosch.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Der Bischof von Lausanne und Fribourg über Protestanten und Katholiken in der Waadt. Mit
Holzschnitten von Fred Fay. Umschlag etwas gebräunt.

58917 • Betschart, Ildefons,  Schweizerische Klöster. Bern: Haupt ca1946. 48 S. mit zahlreichen Taflen
gr.8to. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Schweizer Heimatbücher 6. - Einbandzeichnung von Rudolf Mumprecht.

113864 • Bettex, Frédéric,  Das Wunder. 7. Auflage. Stuttgart: Steinkopf, 1921. 108 Seiten, Fraktursatz.
Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Gebräunt.

113259 • Bettex, Frédéric,  Glaube und Kritik. Ein Wort an die Gläubigen. 3., vermehrte Auflage.
Barmen: Elim, [1906]. 138 Seiten. Kartoniert mit Farbschnitt. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Buchblock
gebrochen, Adresse auf Titelblatt radiert, vereinzelte Anstreichungen.

65715 • Betz, Georg,  Klartext. Zur Sache Jesu ohne Wenn und Aber. Freiburg: Christophorus 1987.
160 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

48733 • Betz, Otto und Rainer Riesner,  Jesus, Qumran und der Vatikan. Klarstellungen. Giessen:
Brunnen Verlag und Freiburg: Herder 1993. 221 S. Ppbd.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Antwort auf nicht eben
seriös gearbeitete Buch “Verschlusssache Jesus". Mit 14 Textabbildungen und 12 auf Tafeln.

113204 • Beyreuther, Erich,  Der junge Zinzendorf. 2. Auflage. Marburg an der Lahn: Verlag der
Francke-Buchhandlung, 1974. 238 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Telos-Bücher; 1060. -
Umschlaglaminierung mit Blasenwurf (Produktionsfehler).

12979 • [Bibel]  Die Briefe an die Korinther übersetzt und erklärt von Heinz Dietrich Wendland.
Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht 1964. 244 S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Das Neue Testament
Deutsch Teilband 7. - Einige Anstreichungen

59528 • Biblia Dalecarlica.  Das Leben Jesu in dalekarlischen Bildmalerei. Ein Bilderbuch
zusammengestellt von La Leufvén & Svante Svärdström. Stockholm ca 1960. 32 Farbtafeln mit
gegenüberliegendem Text. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Mehrsprachig. - Schwedische Volkskunst aus dem
18. Jahrhundert.

9631 • Biblia hebraica stuttgartensia.  Liber Jeremiae. Suttgart 1970. X,116 S. kart. CHF 14 / EUR 9.80

104109 • Biblia.  Das Neue Testament unseres Herrn und Heilandes Jesu Christi nach der deutschen
Uebersetzung Martin Luthers. Frankfurt: Brönner, 1838. 596 Seiten, Fraktursatz. Unbeschrifteter privater
Halblederband der Zeit. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Angebunden: Die Psalmen Davids. 146 Seiten.
- Gebrauchsspuren, fleckig.

113764 • Biblia.  Der Psalter nach der Uebersetzung von Dr. Martin Luther. Mit einer Eintheilung der
Psalmen und einem Spruchregister über die bekanntesten Stellen derselben. Basel: Stuckert, 1861. 336
Seiten, Fraktursatz. Halblederband der Zeit mit Rückenprägung. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •
Grossdruck. - Einband berieben, Ecken leicht bestossen, gebräunt und fleckig, Einträge auf dem Vorsatzblatt.

111135 • Biblia.  Die Heilige Schrift des Alten und Neuen Testamentes. 3.
Auflage. Aschaffenburg: Pattloch, 1980. ca. 1600 Seiten in getrennter
Zählung mit farbigen Abbildungen. Leder mit Goldprägung, Goldschnitt und
2 Lesebändchen. 4to.  CHF 120 / EUR 84 •  Nach den Grundtexten übersetzt
und herausgegeben von Vinzenz Hamp, Meinrad Stnzel und Josef Kürzinger. -
Raucherbibliothek.

110146 • Biblia.  Familienbibel. Auszug aus der Heiligen Schrift für häusliche Erbauung und
Jugendunterricht. 9. Auflage. Schwanden-Glarus: Aebly & Tschudy, 1907. 667 Seiten mit 2 Karten.
Fraktursatz. Halblederband mit Rückenprägung. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Papier gebräunt,
unterer Schnitt mit zum Teil etwas eingreifenden Flecken, Karte Palästina mit Riss.

82556 • [Biblia]  Das Evangelium nach Johannes. Einheitsübersetzung der Heiligen Schrift. Illustrationen
von Roland Thalmann. Münsingen: Fischer, [ca. 1980]. 93 Seiten mit Abbildungen.
Pappband/Hardcover. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Fischer-Grossschriftreihe.

72509 • [Biblia]  Das Grosse Versprechen. Die Bibel für junge Leute mit Liedern und Spielen. Aus dem
Holländischen. Erzählt von Johanna K.Link. Illustriert von Piet Klaasse. Stuttgart: Württembergische
Bibelanstalt 1969. 479 S. gr.8to. Ln  CHF 25 / EUR 17.50

92475 • [Biblia]  Der Psalter nach der Übersetzung Martin Luthers. Stuttgart: Württembergische
Bibelgesellanstalt, 1964. 204 Seiten. Gross- und Dünndruck. Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 16
/ EUR 11.20

116026 • [Biblia]  Die Bibel oder die ganze Heilige Schrift des Alten und
Neuen Testaments, nach der deutschen Übersetzung Martin Luthers. Berlin
und Köln: Britische und Ausländische Bibelgesellschaft, 1893. 788 und 263
Seiten, Fraktursatz. Lederband der Zeit mit Blind- und Goldprägung,
Goldschnitt. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Kalligraphierte, ganzseitige Widmung
auf dem Vortitelblatt, Leder berieben, erste Seiten schwach stockfleckig.

115491 • [Biblia]  Die heiligen Schriften des Neuen Testaments. 5. Auflage. Sulzbach: Seidel,
1821. XLVIII, 468 Seiten. Unbeschrifteter privater Halblederband der Zeit. Kleinoktav.  CHF 30
/ EUR 21 •  Übers. von Leander van Ess. - Einband berieben, Notizen von alter Hand auf dem
Vorsatzblatt.

104393 • [Biblia]  Ds Nöie Teschtamänt bärndütsch. 2. Auflage. Bern: Haller, 1984. 535 Seiten.
Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Übersetzig: Hans und Ruth Bietenhard. Heuge vom François
Bosshard.

92721 • [Biblia]  Judith, Esther, Ruth. Drei Geschichten aus dem Alten Testament. Zürich: Artemis-
Verlag, 1986. 125 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Deckelillustration.  CHF 16 / EUR 11.20 •
Artemis-Bibliothek; 23.

71468 • [Biblia]  Neue Schulbibel. Lehrerkommentar. Zürich: TVZ et al. 408 S. Loseblätter A5 in
Ordner.  CHF 20 / EUR 14 •  Geringe Gebrauchsspuren.

92406 • [Biblia]  Novum Jesu Christi testamentum. Vulgatae editionis, Sixti
V. pontificis max. Jussu recognitum, et Clementis VIII. Auctoritate editum,
notis historicis et criticis. Illustratum. Venetiis [Venedig]: Typographia
Hertziana, 1740. 2 Teile in einem Band, 591 Seiten mit Abbildungen. Neuerer
Pergamenteinband. CHF 180 / EUR 126 •  Mit ausführlichen Indices (S. 489
ff.); Index biblicus, Tabulae chonologiae (mit Falttafel); Index geographicus. Etwa
30 Stiche und Vignetten im Text.  - Titelblatt zum ersten Teil fehlt (bibliogr.
Angaben dem Titelblatt zum 2. Teil entnommen), Einbanddeckel verzogen.

104088 • [Biblia] Biblia hebraica ad optimas editiones imprimis Everardi van
der Hooght. Editio stereotypa sexta. Leipzig: Tauchnitz, 1883. XVII, 1236
Seiten. Lederband mit Blind- und Goldprägung auf 4 Bünden und Farbschnitt.
Grossoktav.  CHF 150 / EUR 105 •  Ex officina Bernhardi Tauchnitz, Lipsiae
MDCCCLXXXIII. Accurate recensa et expressa curavit argumentique notationem et
indices nec non clavem masorethicam addidit Car. Godofr. Guilelmus Theile Prof.
Lipsiensis.  - Leder leicht berieben.

99142 • [Biblia] Biblische Hand-Konkordanz oder: Alphabetisches Wortregister der Heiligen Schrift. 6.
Auflage. Bremen: Traktathaus, [ca. 1910]. 1016 Seiten, Fraktursatz. Halbleder mit Rückenprägung.
Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband berieben, Rücken oben ca. 2 cm eingerissen, Block leicht locker,
Stempel auf dem Vorsatzblatt.

98527 • [Biblia] D'Aposchtelgschicht, bärndütsch vom Johann Howald. Bärn [Bern]: Buechhandlung vo
dr Ev. Gsellschaft, 1940. 96 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60

96108 • [Biblia] Die Bibel ausgewählt. Leipzig: Insel, 1909. 273 Seiten, Fraktursatz. Pappband
(gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Rücken gebleicht, Rückenkanten etwas berieben, Schnitt etwas
stockfleckig.

69876 • [Biblia] Die farbige Bibel.  Eine Auswahl zum Kennenlernen in heutigem Deutsch. Mit 32 Fotos
aus der Welt der Bibel von Jörg Zink. Stuttgart: Dt.Bibelgesellschaft 1985. 286 S. Ppbd  CHF 14 / EUR
9.80 •  Vorsatzblatt ausgeschnitten.

98526 • [Biblia] Ds Evangelium Lukas, bärndütsch vom Johann Howald. Zweuti Uflag. Bärn [Bern]:
Buechhandlung vo dr Ev. Gsellschaft, 1939. 102 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert mit Schutzumschlag.
CHF 18 / EUR 12.60

113890 • [Biblia] Eyre and Spottiswoode Study Bible. The Holy Bible, containing the old and new
testaments. Revised standard version. 2nd edition. London: Eyre and Spottiswoode, 1971. xiv, 1902,
191 Seiten + Karten. Dünndruck. Flexibler, roter Lederband mit Goldprägung, Lesebändchen und
Goldschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •  Translated from the original languages being the version set forth a.d.
1881-1885 and a.d. 1901 compared with the most ancient authorities and revised a.d. 1946-1952. Prep. and
ed. by Harold Lindsell.

113843 • [Biblia] Novum Testamentum graece et latine. Ultrumque textum
cum apparatu critico imprimendum curavit Eberhard Nestle. Novis curis
elaboravit Erwin Nestle. 12. Auflage. Stuttgart: Privileg. Württ. Bibelanst.,
1937. 110, XV, 657 Doppelseiten, S. 658-675 Index + Verlagsanzeigen + 2
Bll. Karten. Dünndruck. Lederband mit Goldprägung, Rotschnitt und
Lesebändchen  CHF 35 / EUR 24.50 •  Einband leicht berieben, Vorsätze
stockfleckig, Karten lose.

113844 • [Biblia] Rösch, Konstantin,  Das neue Testament. Paderborn: Schöningh, 1946. 556 Seiten
mit Register + 2 Bll. Abbildungen und Karten. Leinen. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Überssetzt
und erläutert von Konstantin Rösch. - Rücken minim bestossen.

49813 • [Biblia].  1) Neue Jerusalemer Bibel. Einheitsübersetzung mit dem Kommentar der Jerusalemer
Bibel. Neu bearbeitete und erweiterte Ausgabe. Deutsch hrsg. von Alfons Deissler und Anton Vögtle in
Verbindung mit Johannes M.Nötzle. 8.Auflage. Freiburg: Herder 1996. XVIII, 1878 S. mit 2 Karten. Ln.
m.U. in Lederfutteral mit Reissverschluss.
2) Neue Konkordanz zur Einheitsübersetzung der Bibel. Erarbeitet von Franz Joseph Schierse. Neu
bearbeitet von Winfried Bader. Düsseldorf: Patmos 1996. 2048 S. gr.8to. Kstldr.  CHF 220 / EUR 154 •
“Ökumenische” Übertragung von AT und NT. Durch Register erschlossen. Dünndruck. - Die Konkordanz in
dieser Bearbeitung als erste Auflage, chronolgisch wäre es die fünfte.

67327 • [Biblia].  Das Newe Testament Deutzsch. Berlin, Furche-Verlag, 1918. (11), CLXVIII, (19),
CXV, (42) S. Marmorierter Ppbd mit Rückenschild und Lesebändchen.  CHF 120 / EUR 84 •
Neuausgabe der Wittenberger Septemberbibel vom Jahre 1522 bearbeitet von Gustav Kawerau und Otto
Reichert, gesetzt in der Ehmcke-Schwabacher. - Rücken oben minim beschädigt.

57585 • [Biblia].  Ds Nöie Teschtamänt bärndütsch. Übersetzig: Hans und Ruth Bietenhard. 2. Auflage.
Bern: Haller 1984. 535 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit Illustrationen von François Bosshard.

113232 • Biblische Bilder und deren Bedeutung. Sonntag-Abend-Gespräche einer Familie. Stuttgart:
Verlag der Neukirchlichen Buchhandlung, [ca. 1900]. 144 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Blind- und
Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14

112353 • [Biblisches Nachschlagewerk] Wortkonkordanz. Stuttgart: Württembergische Bibelanstalt,
1963. S. 185-484. Fraktursatz. Leinen. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Sonderdruck aus dem: Biblischen
Nachschlagewerk zur Jubiläumsbibel. - Seite 253-260 mit Fleck, Einband fleckig.

6988 • Bieder, Werner,  Der Philemonbrief. Zch: Zwingli-Vlg 1944. VII,104 S. S. Ppbd CHF 14 / EUR
9.80 •  Prophezei. Schweizerisches Bibelwerk für die Gemeinde.

66741 • Bietenhard, Hans und Ruth,  Ds Nöie Teschtamänt bärndütsch. Bern 1984. 535 S. Ppbd m.U.
CHF 20 / EUR 14 •  Illustriert von François Bosshard. - Datum auf Vorsatzblatt.

52543 • Bildwerke des Naumberger Doms, Die.  44 Bildtafeln. Mit einem Geleitwort von Wilhelm
Pinder. Leipzig [1937]. 59 S. Ppbd.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Insel-Bücherei Nr. 505.

95876 • Binde, Wolfgang,  Die Revolution der Moral. Das Opfer Gottes und die Antwort des
Menschen. Zürich: Strom-Verlag, 1966. 188 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

47069 • Bischoff, H.-Ch. und M.Weyer-Menkhoff (Hrsg).  Unterwegs zur Ganzheit. Seelsorge und
Menschenwürde. Marburg 1995. 256 S. brosch.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Porta-Studien 26, hrsg. von
Studienleitern der Studentenmission in Deutschland. Festschrift für Hans F. Bürki.

72275 • Bitzius, Albert,  Für Leben und Tod. Bern: Schmid, Francke 1889. IV, 384 S. Ln  CHF 20 / EUR
14 •  Predigten Band IV. Aus dem Nachlass hrsg. - Vorne Widmung und Name, stellenweise etwas
stockfleckig.

72273 • Bitzius, Albert,  Für Zeit und Ewigkeit. 3.Aufl. Bern: Schmid, Francke 1888. XVI, 356 S. Ln
CHF 20 / EUR 14 •  Predigten Band I. Aus dem Nachlass hrsg. - Widmung auf Vorsatz, stellenweise schwach
stockfleckig.

109585 • Bitzius, Albert,  Neues Leben. Bern: Schmid, Francke und Co., 1894. VII, 392 Seiten.
Fraktursatz. Leinen mit Goldprägung.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Predigten; 5. - Einband fleckig und etwas
berieben, stellenweise Anstreichungen und Anmerkungen mit Bleistift, von der Seite 127/128 fehlt die Hälfte
(Textverlust).



6718 • Bivort de la Saudée, Jacques de und Johannes Hüttenbügel,  Gott, Mensch, Universum. Die
Stellung des Christen in Zeit und Welt. 2. Aufl. Köln, Graz: Styria 1964. XXIV,832 S. Ln.  CHF 24 /
EUR 16.80

96002 • Björkman, Rut,  Erleuchtete und Heilige. Licht einer anderen Dimension. [Aus
Tagebuchblättern]. Freiburg: Aurum-Verlag, 1977. 124 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Schwache Gebrauchsspuren, Umschlag etwas fleckig.

96003 • Björkman, Rut,  Mystik im Denken, Handeln und Leben. Licht einer anderen Dimension.
Tagebuchblättern. Freiburg: Aurum-Verlag, 1976. 144 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 16 /
EUR 11.20 •  Umschlag schwach lichtrandig / gebräunt.

95978 • Björkman, Rut,  Zum Nach-Denken. Tagebuchblätter. Remagen: Der Leuchter, Reichl, 1976.
124 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Die Schwedische Mystikerin Rut
Björkman lebte von 1901-1988.  - Schwache Gebrauchsspuren, Umschlag etwas fleckig.

36304 • Blanke, Fritz,  Kirchen und Sekten. Führer durch die religiösen Gruppen der Gegenwart. Zürich:
Zwingli 1955. 140 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

80072 • Bloch, Ernst,  Religion im Erbe. Eine Auswahl aus seinen religionsphilosophischen Schriften.
München, Hamburg 1967. 221 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Siebenstern-Taschenbuch 103. - Einleitung
von Jürgen Moltmann

60697 • Blumhardt, Christian Gottlieb,  Versuch einer allgemeinen Missionsgeschichte der Kirche
Christi. Basel: Neukirch 1828 bis 1837. 3 in 4 Bänden. Hldr.  CHF 140 / EUR 98 •  I: Apostolisches
Zeitalter bis zum Tode des Apostels Johannes, XII, 528 S. mit einem Kärtchen. II: 1.Abteilung, Bis auf Constatin
den Grossen, VI, 388 S. (die 2.Abteilung dieses Bandes fehlt). III: 2 Halbbände, 1: Von Karl dem Grossen bis
auf den Papst Gregor VIII. IV, 520 S. 2: Missionsgeschichte der slawischen und finnischen Völker. VI, 794 S. -
Rücken von Bd.1 gelöst, die Bde. 2 und 4 mit Klarsichtfolie hinterklebt, Bd. 2 Rücken berieben und vorne
angebrochen. Alle Einbände etwas bestossen.

113252 • Blumhardt, Johann Christoph,  Krankheitsgeschichte der Gottliebin Dittus. Ausführlicher Orig.
Bericht. Basel: Brunnen-Verlag, [1943]. 78 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF
12 / EUR 8.40 •  Neu durchges. von E. Zuber. - Leicht gebräunt, wenige Bleistiftanstreichungen, Name auf
dem Vorsatzblatt.

15245 • [Blumhardt] Theologische Zeitschrift.  Rüsch, Ernst Gerhard, Bemerkungen zum theologischen
Studiengang von Joh. Chr. Blumhardt. S. 102 - 109. 13. Jahrgang Heft 2. Basel 1957.  CHF 10 / EUR 7

71661 • Bober, Robert,  Was gibt’s Neues vom Krieg? Roman. München 1997. 187 S. kart.  CHF 10 /
EUR 7 •  dtv 12338. - Aus dem Französischen von Tobias Scheffel.

65982 • Bober, Robert,  Was gibt’s Neues vom Krieg? Roman. München: Kunstmann 1995.
187 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Französischen von Tobias Scheffel.

82100 • Bober, Robert,  Was gibt’s Neues vom Krieg? Roman. München: Kunstmann 1995. 187
Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Französischen von
Tobias Scheffel.

112654 • Bock, Emil,  Boten des Geistes. Schwäbische Geistesgeschichte und christliche Zukunft. 4.
Auflage. Stuttgart: Urachhaus, 1987. 402 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und Register. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Herausgegeben von Gundhild Ka!er-Bock. Paracelsus, Reuchlin,
Kepler / Bengel und Oetinger / Schiller / Hölderlin / Hegel und Schelling / Kerner / Uhland / Mörike / Hauff /
David Fr. Strauss und Fr. Th. Vischer.

92641 • Bock, Rudolf und Gerd Domann [Hrsg.],  Riskierte Brüderlichkeit. Orden und Kommunitäten.
Olten: Walter, 1979. 227 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

11337 • Bock, Rudolf und Gerd Domann,  Riskierte Brüderlichkeit. Orden und Kommunitäten. Olten:
Walter 1979. 227 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

13598 • Bockmühl, Klaus,  Theologie und Lebensführung. Gesammelte Aufsätze II. Giessen: Brunnen
1982. 163 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

92523 • Bodamer, Joachim,  Der Weg zur Askese als Überwindung der technischen Welt. 10.-14.
Tausend. Hamburg: Furche, 1962. 42 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 10 / EUR 7 •  Furche-
Bücherei; 117.  - Einbandkanten berieben, Anstreichungen, Name auf Vorsatzblatt.

67308 • Böck, Robert,  Volksfrömmigkeit und Brauch. Studien zum Volksleben in Altbayern. München
1990. 252 S. mit Abbildungen. kart. [39.-] CHF 28 / EUR 19.60 •  Münchner Beiträge zur Volkskunde, Bd.
10.

97639 • Böckl, Manfred,  Die Hexe soll brennen. Ein Tatsachenroman aus dem 17. Jahrhundert.
Hamburg, München: Facta, 1989. 245 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80

46723 • Böhme, Jacob,  Mysterium Magnum, Oder Erklärung über das Erste Buch Mosis / Von der
Offenbarung Göttlichen Worts durch die drey Principia Göttliches Wesens / auch vom Ursprung der
Welt und der Schöpfung. Darinnen Das Reich der Natur / und Das Reich der Gnaden erkläret wird (...).
Amsterdam 1682. [2], 805 [7] S. Pergamentband der Zeit. Kl.8to.  CHF 1200 / EUR 840 •  Vorne mit
ausklappbarer gestochener Tafel allegorischen Inhalts (altcoloriert) mit nachfolgender Erklärung (lose). Stich im
Text auf Seite 241. Auf dem Vorsatzblatt Bemerkung mit Tinte von alter Hand, innen ebenso kleine
Randanmerkungen (beispielsweise Hinweis auf ein anderes Werk Böhmes) und Anstreichungen, teils auch in
Bleistift von offenbar jüngerer Hand, Seite 42 mit kleinem Einriss. Einband mit geringen Gebrauchsspuren.
Insgesamt ein wohlerhaltenes Exemplar. - Diese Ausgabe folgt der ersten Sammelausgabe der Werke Böhmes
(eine Gesamtausgabe war nicht geplant), die unter der Leitung des Pastors Heinrich Ammersbach 1675
veranstaltet wurde. Die Sammlung erschien in verschiedenen Anordnungen (jedes Buch auch einzeln). Die
Publikation sollte dem Leser die Theosophie Jacob Böhmes nahebringen. - So frühe Ausgaben kaum mehr im
Handel.

73588 • Böhme, Jakob,  Das Fünklein Mensch. Ausgewählte Texte. München: Kösel 1997.
218 S. Ppbd m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Hrsg. und meditativ erschlossen von José Sánchez de
Murillo.

113194 • Böhme, Jakob,  Schriften. Leipzig: Insel-Verlag, [ca. 1925]. 422
Seiten mit einer Falttafel und Register. Fraktursatz. Blauer Leinenband mit
schwarzem Rückenschild und Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Ausgewählt und herausgegeben von Hans Kayser. Mit der Biographie Böhmes von
Abraham von Franckenberg und dem kurzen Auszug der Hauptlehren Jakob
Böhmes Friedrich Christoph Oetingers. Vgl. Sarkowski 191. - Einband fleckig und
schwach lichtrandig, Rücken leicht bestossen, Namen und Notiz auf dem
Vorsatzblatt, Spuren einer Büroklammer auf dem Vorsatz- und Titelblatt, untere
Ecke der ersten 4 Blätter abgeschnitten, Unterstreichungen auf den Seiten 10 und
11, wenige Randanstreichungen auf den folgen Seiten (keine Anstreichungen in
Böhmes Schriften). Hinten wieder Ecken abgeschnitten zur einfacheren Bedienung
des Registers. Notiz auf dem hinteren Innendeckel.

77851 • Böll, Heinrich, D.Sölle, L.M.Böhmer,  Politische Meditationen zu Glück und Vergeblichkeit.
Darmstadt: Luchterhand 1973. 128 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Reihe Theologie und
Politik 3.

69897 • Boff, Leonardo,  Gott kommt früher als der Missionar. Düsseldorf: Patmos 1991. 148 S. kart.
CHF 10 / EUR 7 •  Gehäuft Bleistiftunterstreichungen und Anmerkungen. Buchblock schief.

71245 • Bogler, P.Theodor OSB (Hrsg).  Mönchtum - Ärgernis oder Botschaft? Gesammelte Aufsätze.
Maria Laach 1968. 176 S. kart.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Liturgie und Mönchtum; Laacher Hefte 18.

46377 • Bolens, Lucie,  La Bible et l’Histoire au féminin. Genf: Metropolis 1992. 345 S. kart.  CHF 18 /
EUR 12.60

104222 • Bonhoeffer, Dietrich - Maria von Wedemeyer,  Brautbriefe Zelle 92. 1943-1945. 35. Tsd. 16.
-19. Tausend. München: C.H.Beck, 1994. XIV, 308 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und
Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Nachwort von Eberhard Bethge.
Herausgegeben von Ruth A. von Bismarck und Ulrich Kabitz.  - Hinterer Deckel obere Ecke mit
Feuchtigkeitsfleck.

102325 • Bonhoeffer, Dietrich,  Widerstand und Ergebung. Briefe und Aufzeichnungen aus der Haft. 9,
Auflage. München: Kaiser, 1952. 304 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Lesebändchen.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Herausgegeben von Hans Bethge. - Leichter Kellergeruch.

104479 • Bonhoeffer, Dietrich,  Widerstand und Ergebung. Briefe und Aufzeichnungen aus der Haft.
Zürich: Ex Libris, 1970. 464 Seiten mit Karten und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR
14 •  Herausgegeben von Eberhard Bethge.

93843 • Bonnard, André,  Die Götter Griechenlands. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1946. 357 Seiten
mit 40 Abbildungen und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Name auf Vorsatzblatt,
Deckel leicht konkav verzogen.

116631 • Bonnet, Charles,  Genève aux premiers temps chrétiens. Genève: Fondation des
Clefs de Saint-Pierre, 1986. 71 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50

80221 • Bonvin, Paul (textes et photos),  Cantique des Créatures de Saint François. Bruxelles: Editions
d’art Corten 1965. 132 S. mit Abbildungen. Ln m.U. Quadr.-Grossoktav.  CHF 26 / EUR 18.20 •
Stempel auf Vorsatz- und Titelblatt

89614 • Bornkamm, Günther,  Paulus. 5., unveränderte Auflage. Stuttgart u.a.: Kohlhammer, 1983. 260
Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Urban-Taschenbücher; wk 119.

49637 • Bornkamm, Heinrich,  Einkehr. Rundfunk-Betrachtungen. Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht
1958. 142 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60

112205 • Boros, Ladislaus,  Engel und Menschen. Olten, Freiburg: Walter, 1974. 133 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit Bildern von Max von Moos. - Schwache
Gebrauchsspuren.

113616 • Borowsky, Wolfgang,  Verdrängt Maria Christus? Schwenningen a.N.: [Selbstverlag], [1964].
112 Seiten. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60

104471 • Borst, Arno,  Les cathares. Paris: Payot, 1984. 287 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Bibliothèque historique. - Originaltitel: Die Katharer; trad. et postf. de
Ch. Roy. - Gebrauchsspuren.

60333 • Boss, Georg,  Die Erbschuld der Glaubensspaltung.Fragen an gläubige Menschen. Gotha 1927.
VIII, 346 S. brosch.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Rücken gebräunt und etwas schadhaft.

76209 • Bottasso, Juan,  Los Shuar y las Misiones. Entre la Hostilidad y el Dialogo. Quito 1982. 233 S.
mit Karten. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Mundo Shuar.

72995 • Bottasso, P. Juan,  Aporte de los pueblos indìgenas de america latina a la teologica cristiana.
Documento de circulación interna. Quito: Ediciones abya-yala 1986. 102 S. mit Abbildungen. kart.  CHF
16 / EUR 11.20

11479 • Bourbeck, Christine und H.-D. Wendland [Hrsg.]  Diakonie zwischen Kirche und Welt.
Studien zur Diakonischen Arbeit und Verantwortung in unserer Zeit. Hmb: Furche 1958. 152 S. Ln.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Beiträge von Otto Dibelius, Hein-Dietrich Wendland, Dietrich von Oppen, Christine
Bourbeck, Wilhelm Stählin u.a. - Einige Anstreichungen

57147 • Bovet, Th.,  Der Glaube. Erstarrung und Erlösung. Eine Besinnung für Gläubige und
Ungläubige. Bern: Haupt 1947. 273 S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Der Mensch und seine Ordnung,
Band III.

95625 • Bovet, Theodor,  Alltag und Wunder in der Familie. Bern: Paul Haupt, 1959. 156 Seiten.
Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schriftenreihe des Christlichen Instituts für Ehe- und Familienkunde; 1. -
Aufsätze aus "Leben und Glauben".

53660 • [Bovet] Dieterlen, Pierre.  Arnold Bovet. Sa vie, son oeuvre. Neuchatel: Attinger [1904]. XV,
380 S. gr.8to. Hldr.  CHF 30 / EUR 21 •  Vorwort von Alexanmdre Morel. Mit Zeichnungen und
Abbildungen auf Tafeln.

66532 • Bowers, Margaretta K. et al,  Wie können wir Sterbenden helfen? München: Kaiser 1971. 172
S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Gesellschaft und Theologie. Abteilung Praxis der Kirche 6. - Umschlag mit
Fleck.

44240 • Brachel, Hans-Ulrich v. und Norbert Mette (Hrsg).  Kommunikation und Solidarität. Beiträge
zur Diskussion des handlungstheoretischen Ansatzes von Helmut Peukert in Theologie und
Sozialwissenschaften. Freiburg: Exodus 1985. 333 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

99339 • Bragg, Rick [Einl.],  Amerikanische Holzkirchen. Eine Hommage. Köln: Könemann, 2000. 122
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Quadr.-Oktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Originaltitel: Wooden churches; aus dem Amerikanischen von Ulrike Schenk-Lenzen.

92561 • Brandenburg, Hans,  Die Propheten oder Das Reden Gottes / Die kleinen Propheten II: Haggai,
Sacharja, Maleachi (mit Esra und Nehemia): Die heimgekehrte Gemeinde. Giesen, Basel: Brunnen-
Verlag, 1963. VIII, 256 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Das lebendige Wort; 10.  - Widmung des
Verfassers auf dem Titelblatt.

67521 • Brandi, Karl,  Die deutsche Reformation. Leipzig: Koehler & Amelang 1941. XVI, 363 S. mit
Abbildungen. Ln. gr.8vo.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Hinterer Deckel etwas verzogen, Stehkanten berieben.

92558 • Brandt, Theodor,  Die Kirche im Wandel der Zeit. Band I. Die Geschichte der alten Kirche.
Leipzig: MBK-Verlag, 1933. 139 Seiten mit Register. Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Umschlag mit Gebrauchsspuren, schwache Randanstreichungen mit Bleistift.

49886 • Brandt, Theodor,  Paulus. Ein Knecht Jesu Christi. Bad Salzuflen 1939. 109 S. Ppbd. m.U.
CHF 20 / EUR 14 •  Umschlag und im Schnitt stockfleckig.

79762 • Brandt, Wilhelm,  Seine Beichte. Ein Lebensbild. 2. Auflage. Gütersloh: Bertelsmann 1907. VI,
247 S. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Exlibris auf Innendeckel, Rücken mit Registraturschildchen.

65717 • Brantschen, Niklaus,  Du selbst bist die Welt. Spiritualität und sozial-politisches Engagement.
Zürich: Benziger 1997. 147 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20

12063 • Braun, Heinrich Suso,  Die Sakramente. Innsbruck: Tyrolia 1960. 409 S. kart.  CHF 14 / EUR
9.80 •  Radiopredigten Band VII. - Diese Predigten wurden weit über konfessionelle Scheidungen hinaus
beachtet

65727 • Braun, Herbert,  Jesus. Der Mann aus Nazareth und seine Zeit. Gütersloh 1987. 127 S.  CHF
10 / EUR 7 •  Siebenstern Taschenbuch 70. - Vorne gestempelt.



11467 • Braun, Joseph,  Handlexikon der katholischen Dogmatik hrsg. unter Mitwirkung von
Professoren am Ignatiuskolleg zu Valkenburg. Freiburg: Herder 1926. VIII, 355 S. Ln.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Rücken etwas defekt, Fleck auf Deckel

81060 • Braun, Reinhold,  Das Heimglückbuch. 9.-11. Tausend. Herborn: Oranien-Verlag [ca. 1925].
133 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  “Heimglück, du Liebes, Helles, Fommes! Gnade du!
Erdenwirkliches Himmelreich!” ... undsoweiter (immerhin hat er sich noch mit einzelnen Ausrufezeichen
begnügt!!!!!!). - Widmung auf Umschlag, Name auf Titelblatt, Gebrauchsspuren. hinten schwach fleckig.

49506 • Bremi, Willy,  Der Weg des protestantischen Menschen. Von Luther bis Albert Schweitzer.
Zürich: Artemis 1953. 582 S. mit Abbildungen. gr.8to. Ln.  CHF 30 / EUR 21

59541 • Bremi, Willy,  Krisenzeit und Jesusforschung. Werdegang, Resultate und Ausblick. Basel 1972.
63 S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40

7413 • Brendel, Thomas,  Abschaffung der Kirche? Zürich, NY: Europa Verlag 1943. 85 S. kart. m.U.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Bleistiftanstreichungen und 2 Zeichnungen, die füglich als Illustrationen ins Buch
gedruckt sein könnten, aber Origniale sind.

60429 • Brendel, Thomas,  Abschaffung der Kirche? Zürich: Europa Verlag 1943. 83 S. brosch.  CHF 20
/ EUR 14

94641 • Brendel, Thomas,  Abschaffung der Kirche. Zürich, New York: Europa Verlag, 1943. 85 Seiten.
Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

96126 • Brendel, Thomas,  Abschaffung des Christentums. Tagebuch eines Beunruhigten. 2. Auflage.
Zürich, New York: Europa Verlag, 1942. 69 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

8078 • Brendel, Thomas,  Abschaffung des Christentums. Tagebuch eines Beunruhigten. Zch, NY:
Europa Vlg 1942. 67 S. kart. m.U. CHF 24 / EUR 16.80

60428 • Brendel, Thomas,  Abschaffung des Christentums. Tagebuch eines Beunruhigten. Zürich:
Europa Verlag 1942. 67 S. brosch.  CHF 20 / EUR 14

89998 • Brentjes, Burchard,  Chane, Sultane, Emire. Der Islam vom Zusammenbruch des
Timuridenreiches bis zur europäischen Okkupation. 1. Auflage. Leipzig: Koehler und Amelang, 1974.
311 Seiten mit Abbildungen, einer Faltkarte und Register. Pappband (gebunden).  CHF 26 / EUR 18.20

80184 • Brentjes, Burchard,  Der Mythos vom Dritten Reich. Drei Jahrtausende Sehnsucht
nach Erlösung. Hannover: Fackelträger 1997. 168 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Die
Geschichte der Idee von einem dritten, gerechten Zeitalter wird in diesem Buch bis in unsere Zeit
(Kapitel: Vom Reformkommunismus zur Ideologie der “Grünen”; Der islamische Fundamentalismus)
nachgezeichnet.

14579 • Bright, John,  Altisrael in der neueren Geschichtsschreibung. Zürich: Zwingli 1961. 139 S. kart.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Abhandlungen zur Theologie des Alten und Neuen Testaments 40. Mit deutlicher Kritik
an Albrecht Alt und Martin Noth (Wellhausen nicht einmal erwähnt)

46558 • Brillant, Maurice,  L’Art Chrétien en France au XXe Siècle. Ses tendances nouvelles. Paris:
Bloud et Gay ca 1928. 375 S. und Tafelanhang. gr.8to. Hln.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Schöner, vermutlich
privater Halbleinenband mit Rückenschildchen. - Stempel auf Vorsatz und Titel.

92141 • Broberg, Gunnar u.a. [Hrsg.],  Judiskt Liv i Norden. Uppsala: -, 1988. 361 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.   CHF 30 / EUR 21 •  Acta Universitatis Upsaliensis/ Studia
Multiethnica Upsaliensia, No. 6. - Texte in Schwedisch mit englischen Zusammenfassungen.  - Schwache
Gebrauchsspuren.

46479 • Brock Erich,  Die Grundlagen des Christentums. Bern: Francke 1970. 370 S. gr.8to. Ln. m.U.
CHF 28 / EUR 19.60

10962 • Brockmöller, Klemens,  Christentum am Morgen des Atomzeitalters. 4.Aufl. Ffm: J.Knecht
1955. 263 S. Ln m.U. CHF 18 / EUR 12.60 •  Einige Randanstreichungen mit Bleistift.

56535 • Brod, Max,  Unambo. Roman aus dem jüdisch-arabischen Krieg. Zürich: Steinberg 1949. 302
S. Ln m.U.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Erste Ausgabe. WG II/91. - Schutzumschlag berieben, mit Rissen und
einer Fehlstelle am Rücken.

77289 • Brooks, Charles R.,  The Hare Krishnas in India. Princeton University Press 1989. x, 265 p.
Paperback. Large 8vo.  CHF 25 / EUR 17.50

69854 • Brower, Rinse Reeling und F.-J.Hirs,  Die Erlösung unseres Leibes. Schwul-theologische
Überlegungen wider-natürlicher Theologie. Kneesebeck 1995. 103 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Erev-
Rav-Hefte, Glaubenszeugnisse unserer Zeit 2.

10323 • Bruder, Otto,  Die Urgemeinde und wir. Ein Gang durch die Apostelgeschichte des Lukas. Zch:
Gotthelf Vlg 1948. XI, 206 S. kart. CHF 14 / EUR 9.80

60413 • Bruder, Otto,  Die Urgemeinde und wir. Ein Gang durch die Apostelgeschichte des Lukas.
Zürich: Gotthelf-Verlag 1948. XI, 206 S. kart. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

76480 • Bruderklausen-Kalender 1919.  4. Jahrgang. Sarnen: Abächerli. 82 S.  CHF 10 / EUR 7 •
Gebrauchsspuren, wenige Notizen.

14368 • [Brüderunität]  Die täglichen Loosungen und Lehrtexte der Brüder-Gemeine für das Jahr 1854.
Gnadau: Buchhandlung der evangel. Brüder-Unität (Menz). 164 S. kl.8to. Ppbd.  CHF 35 / EUR 24.50

57078 • Brueggemann, Walter,  The Prophetic Imagination. Philadelphia Fortress 1980. 127 S. kart.
CHF 14 / EUR 9.80

92243 • Bruin, Paul und Philipp Giegel,  Welteroberer Paulus. Die Ausbreitung des Christentums. 2.
Auflage. Zürich: Ex Libris, 1968. 207 Seiten mit Abbildungen. Leinen. 4to.   CHF 25 / EUR 17.50 •
Rücken oben leicht bestossen.

104355 • Bruin, Paul,  Die vier Evangelisten. Im Dienste ihres Herrn und Meisters. Luzern, Stuttgart::
Rex-Verlag, 1981. 104 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60

102622 • Brunner-Traut, Emma [Hrsg.],  Die fünf grossen Weltreligionen. Hinduismus, Buddhismus,
Islam, Judentum, Christentum. 13. Auflage. Freiburg u.a.: Herder, 1985. 144 Seiten mit Register.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Herderbücherei; 488.

116330 • Brunner, Emil u.a.,  Wissenschaft und Glaube. Vorträge. Erlenbach-Zürich: Rentsch,
1944. 134 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schriften der Mlle Marie Gretler-Stiftung;
Zürich; H. 1. - Vorträge von Emil Brunner, Andreas Speiser, Marc de Munnynck, Otto Veraguth,
Dietrich Schindler, Fritz Medicus

75625 • Brunner, Emil,  Das Ärgernis des Christentums. Fünf Vorlesungen über den
christlichen Glauben. Zürich: Zwingli 1957. 110 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20

72531 • Brunner, Emil,  Die Machtfrage. Zürich: Zwingli 1938. 27 S. brosch.  CHF 14 / EUR 9.80

72160 • [Brunner, Emil]  Bausteine geistigen Lebens. Ausschnitte aus den Werken von Emil Brunner,
zusammengestellt von E.H.Müller-Schürch. Zürich: Zwingli 1939. 46 S. kl.8to. Ppbd  CHF 12 / EUR 8.40
•  Zum 50.Geburtstag.

64256 • Brunot, Amédée,  Die Briefe des Apostels Pulus. Zürich: Christiana 1958. 138 S. kart.  CHF 15
/ EUR 10.50 •  Der Christ in der Welt. Eine Enzyklopädie. VI. Reihe Band 11.

103895 • Buber, Martin,  Die Erzählungen der Chassidim. Zürich: Manesse, 1949. 846 Seiten. Leinen
mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Manesse-Bibliothek der Weltliteratur. - Erweiterte
Fassung von: Buber, Martin: Die chassidischen Bücher. 1928.  - Vorderdeckel mit schwachen Flecken, Name
auf dem Vorsatzblatt.

112698 • Buber, Martin,  Die Erzählungen der Chassidim. Zürich: Manesse, 1949. 846 Seiten. Leinen
mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Manesse-Bibliothek der Weltliteratur. - Erweiterte
Fassung von: Buber, Martin: Die chassidischen Bücher. 1928. - Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

93737 • Buber, Martin,  Hinweise. Gesammelte Essays. Zürich: Manesse,
1953. 346 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 34 /
EUR 23.80 •  Die wichtigsten Essays aus den Jahren 1909 - 1953 umfassen
Philosophie, Religion, Ästhetik und Politik. - Schutzumschlag leicht angestaubt.

109834 • Buber, Martin,  Stationen des Glaubens. Aus den Schriften gesammelt. Wiesbaden: Insel-
Verlag, 1956. 81 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •  Insel-Bücherei; 639

102184 • Buber, Martin,  Zwischen Zeit und Ewigkeit. Gog und Magog. Eine Chronik. 3.,
durchgesehene Auflage. Heidelberg: Lambert Schneider, 1978. 424 Seiten. Kartoniert.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Mit einem editorischen Anhang.

102189 • [Buber, Martin]  Das Buch der Preisungen. Verdeutscht von Martin Buber. Köln, Olten:
Hegner, 1966. 209 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Schutzumschlag mit
schwachen Gebrauchsspuren.

95001 • [Bubnov, Nikolaj M.] Bubnoff, Nikolaj von [Hrsg.],   Russische Religionsphilosophen.
Dokumente. Heidelberg: Lambert Schneider, 1956. 494 Seiten. Leinen.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Schnitt
etwas fleckig.

79912 • Buchberger, Michael [Hrsg.],  Lexikon für Theologie und Kirche. 2. Auflage. Freiburg:
Herder, 1930-1938. 10 Bände, je rund 1000 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und im Text,
sowie Kartenskizzen. Grüne Leinenbände mit Goldprägung und Deckelvignette. 4to.  CHF 350
/ EUR 245 •  Zweite, neubearbeitete Auflage des Kirchlichen Handlexikons, herausgegeben von
Michael Buchberger. - Stempel auf den Vorsatzblättern, Einbände z.T. etwas bestossen, Rücken ein
wenig angebleicht, oben teilweise leicht ausgebeult. Band VII etwas locker in den Gelenken.

73669 • Buchberger, Michael et al.  Kirchliches Handlexikon. Ein Nachschlagebuch über das
Gesamtgebiet der Theologie und ihrer Hilfswissenschaften. München: Allgemeine Verlagsgesellschaft
1907/12. 2 Bände. XVI, 2072, 2831 Spalten. gr.8to. Hldr  CHF 100 / EUR 70 •  Seinerzeit ein
katholisches Standardwerk, das sich auszeichnet durch die Enthaltung jeglicher Polemik oder einseitiger
Beurteilung. In seiner Reichhaltigkeit hat es bis heute Bestand. - Kanten, besonders Rückenkanten stärker
berieben, Band II Rücken angeplatzt, locker im Gelenk.

113865 • Buchman, Frank Nathan Daniel,  Für eine neue Welt. Gesammelte Reden. 21. - 26. Tausend.
Caux: Caux-Verlag, 1961. 482 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz und Register. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Schutzumschlag mit Rissen.

108195 • Buchwald, Georg und Karl Stockmeyer,  Die Geschichte der Kirche und kirchlichen Kunst im
Wandel der Jahrhunderte. Basel: Verlag Literarischer Kunstwerke, 1923. 304 Seiten mit zahlreichen
Abbildungen und Tafeln sowie in Abschnitten paginiert: Die Entwicklung der deutschen kirchlichen
Kunst im Wandel der Jahrhunderte. Fraktursatz. Farbig geprägter Halbleinenband mit Farbschnitt. Gross-
4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Einband stockfleckig, Vorderdeckel untere Ecke bestossen, hinterer Deckel
verzogen.

91105 • Budde, Elisabeth,  Paul Gerhardts letzte Tage. Leipzig, Hamburg: Schloessmann / Fick, [1929].
48 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Bilder von Gottfried zum Winkel.
- Gebrauchsspuren, Name/ Eintrag auf dem Innendeckel.

57284 • [Buddha] Pecheron, Maurice.  Buddha in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten. Reinbek
1958. 172 S. kart mit Hln.-Rücken.  CHF 12 / EUR 8.40 •  rororo bildmonographien 12. - Papier etwas
gebräunt.

95490 • [Buddhismus] Neu-buddhistische Zeitschrift. Frühjahrsheft 1920. Berlin: Neu-buddhistischer
Verlag, 1920. 64 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Umschlag mit kleinen Rissen, gebräunt.

95492 • [Buddhismus] Neu-buddhistische Zeitschrift. Herbstheft 1920. Berlin: Neu-buddhistischer
Verlag, 1920. 56 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Gebräunt.

95491 • [Buddhismus] Neu-buddhistische Zeitschrift. Sommerheft 1920. Berlin: Neu-buddhistischer
Verlag, 1920. 64 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Gebräunt.

95493 • [Buddhismus] Neu-buddhistische Zeitschrift. Winterheft 1920/21. Berlin: Neu-buddhistischer
Verlag, 1920. 56 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Gebräunt.

95458 • [Buddhismus] Zeitschrift für Buddhismus und verwandte Gebiete. IX.Jahrgang. München:
Benares-Verlag, 1931. 392 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Enthält Beiträge von
Leopold Ziegler, C.A.F. Rhys Davids, Georg Grimm, Shwe Zan Aung, Karl Seidenstücker u.a. - Umschlag etwas
lichtrandig / gebräunt.

101699 • Buess, Eduard,  Jeremias Gotthelf. Sein Gottes- und Menschenverständnis. Zollikon-Zürich:
Evangelischer Verlag, 1948. 301 Seiten mit Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Basel,
Theol. F., Diss.  - Schwache Gebrauchsspuren, Name auf dem Vorsatzblatt, leicht gebräunt.

76150 • Buess, Eduard,  Maranatha - „Unser Herr kommt!“. Sinn und Aktualität der urchrislichen
Naherwartung. Neukirchen-Vluyn: Aussaat 1992. 120 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einige
Bleistiftanstreichungen S. 9-13.

36117 • Büsser, Fritz, A. Ebneter, D. Schindler und J. Streuli,  Die Jesuiten in der Schweiz. Ein Leitfaden
für die Diskussion einer umstrittenen Frage. Zürich: Flamberg 1973. 127 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80

58739 • Bullinger, Heinrich,  Das Zweite Helvetische Bekenntnis - Confessio Helvetica posterior. Zürich:
Zwingli, 1938. 114 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Halbleinen.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Quellen und Studien zur Geschichte der helvetischen Kirche; 4. - Übertragen und herausgegeben von
Rudolf Zimmermann und Walter Hildebrandt. - Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt.

112560 • Bullinger, Heinrich,  Das Zweite Helvetische Bekenntnis - Confessio Helvetica posterior.
Zürich: Zwingli, 1936. 156 Seiten mit einer Abbildung. Fraktursatz. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Quellen und Studien zur Geschichte der helvetischen Kirche; 3. - Übertragen und herausgegeben von Rudolf
Zimmermann und Walter Hildebrandt. - Einband schwach stockfleckig, stellenweise Anstreichungen mit
Bleistift.

114458 • Bultmann, Rudolf,  Das Evangelium des Johannes. Unveränderter Nachdruck der 10. Auflage,
29.-36. Tausend. Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht, 1968. 8, 563 Seiten mit Register. Fraktursatz.
Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Kritisch-exegetischer Kommentar über das
Neue Testament; Abt. 2. - Hinterer Deckel mit Lichtrand.

61182 • [Bultmann] Bartsch, Hans Werner (Hrsg).  Kerygma und Mythos. Ein theologisches Gespräch.
Hamburg: Reich & Heidrich 1948. 242 S. brosch.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Theologische Forschung Band
I. - Es geht nur um Bultmanns: “Neues Testament und Mythologie”, ein kurzer Aufsatz der die theologsche
Diskussion international und für lange Jahre angestossen hat. Hier sind die deutschen Stimmen vereinigt,
insbesondere Schniewind. Andere Beiträge waren bis dahin nur hektographiert in Umlauf (Thielicke, Lohmeyer
usw). - Ab und zu gehäuft Randanmerkungen, An- und Unterstreichungen in Bleistift.

15247 • [Bultmann] Theologische Zeitschrift.  Barth, Markus, Die Methode von Bultmanns "Theologie
des Neuen Testaments". S. 1 - 27. 11. Jahrgang Heft 4. Basel 1955.  CHF 10 / EUR 7



67660 • Bunce, William K.,  Religions in Japan. Buddhism - Shinto - Christianity. 5th
printing. Rutland, Tokyo: Tuttle 1986. 194 p. paperback, small 8vo.  CHF 15 / EUR 10.50

109444 • [Buomberger, Ferdinand] Br. Augustinus,  Die Tageszeiten des Erlösungswerkes unseres Herrn
Jesu Christi. Lesungenn für jede Tagesstunde. Weggis: Rigi-Verlag, 1930. 96 Seiten mit 1 Titelblatt.
Leder mit Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Einband schwach gebräunt, diverse Zettel
vorne eingeklebt und eingebunden.

43805 • Buonaiuti, Ernesto,  Geschichte des Christentums. Erster Band: Altertum. Bern: Francke 1948.
398 S. Ln. m.U. gr.8to.  CHF 26 / EUR 18.20

113858 • Burckhardt, Erwin [Hrsg.],  Wo bleibst du, Trost der ganzen Welt? Gebete aus 14
Jahrhunderten. Zürich: Fretz & Wasmuth, 1947. 80 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR 9.80
•  Wenige schwache Anstreichungen mit Bleistift.

62633 • [Burckhardt, Jacob] Martin, Alfred v.,  Die Religion in Jacob Burckhardts Leben und Denken.
Eine Studie zum Thema Humanismus und Christentum. München: Reinhardt 1942. 338 S. gr.8ro. Ppbd
CHF 30 / EUR 21 •  Martin schrieb auch die Studie 'Nietzsche und Burckhardt'. - Einband schwach
lichtrandig und leicht fleckig.

68740 • [Burckhardt, Jacob] Martin, Alfred v.,  Die Religion Jacob Burckhardts. Eine Studie zum Thema
Humanismus und Christentum. 2., vermehrte Auflage. München: Erasmus 1947. 352 S. kart.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Ernst Reinhardt Bücherreihe. - Martin schrieb auch die Studie 'Nietzsche und Burckhardt'. -
Umschlag etwas lichtrandig, Papier gebräunt.

49433 • Buri, Fritz,  Albert Schweitzer und unsere Zeit. Zürich: Artemis, 1947. 53 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Umschlag mit Knickspuren.

55876 • Buri, Fritz,  Die Bedeutung der neutestamentlichen Eschatologie für die neuere protestantische
Theologie. Zürich: Niehans 1935. VII, 191 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Im Schnitt und auch sonst
etwas stockfleckig.

103135 • Buri, Fritz,  Die Frage des kirchlichen Bekenntnisses. Basel: Steinentorverlag, 1939. 15 Seiten,
Fraktursatz. Broschiert. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7

92892 • Buri, Fritz,  Die Predigt der Säulen. Eine Vergegenwärtigung der Aussagen der Kapitelle im
Chor des Basler Münsters. Basel: Phoebus-Verlag, 1959. 59 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Der Münsterpfarrer und Prof. der Theologie
hat die romanischen Kapitelle der vier Hauptsäulen im Chor des Münsters zu Basel zum Gegenstand von fünf
Predigten gemacht.

69482 • Buri, Fritz,  Vermächtnis der Väter. Die Vorsteher der Basler Kirche seit der Reformation.
Tübingen und Basel 1963. 142 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

108631 • Burke, Todd und DeAnn,  Als die rote Sturmflut kam .... Baden, Schweiz: Dynamis-Verlag,
1978. 330 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Anointed for burial; deutsch von Arnold
Sperling-Botteron.

76148 • Burkhardt, Helmut (Hrsg.),  Wer ist das - Gott? Christliche Gotteserkenntnis in den
Herausforderungen der Gegenwart. Wuppertal: Brockhaus/ Giessen: Brunnen 1982. 236 S. kart. gr.8vo.
CHF 20 / EUR 14 •  TVG/ Monographien und Studienbücher 307. - Bericht und Dokumentation von der 2.
Theologischen Studienkoferenz des Arbeitskreises für evangelikale Theologie.

90551 • Burl, Aubrey,  The Stone Circles of the British Isles. 6. Auflage.
New Haven, London: Yale University Press, 1981. xxi, 410 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.
CHF 80 / EUR 56 •  Wissenschaftliches Standardwerk; wohl umfassendste
Zusammenstellung aller bekannten Steinkreise auf den Britischen Inseln.  - Rücken
oben leicht bestossen, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

7215 • Buske, Thomas,  Epitheta zur Entmythologisierung. In: Theologische Zeitschrift, Jg. 25, Heft 3.
Basel 1969. S. 195-214 CHF 10 / EUR 7 •  Enthält ausserdem u.a.: Miszelle: Die Himmelfahrt Mariens bie
C.G. Jung, von Wilhelm A. Schulze.

113210 • Butler, Cuthbert,  Wege christlichen Lebens. Alte Frömmigkeit in neuer Zeit. Einsiedeln, Köln:
Benziger, 1944. 318 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Licht vom Licht; 1. -
Originaltitel: Ways of christian life, old spirituality for modern men; Cuthbert Butler. Autor. Übertr. von A.
Heinrich-Ritschard

118683 • Calasso, Roberto,  Le nozze di Cadmo e Armonia. Siena: Monte
dei Paschi, 2008. 558 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Rücken unten etwas bestossen.

81579 • Callaway, Barbara J.,  Muslim Hausa Women in Nigeria. Tradition and Change. Syracuse
University 1987. xx, 242 p. Cloth with jacket. Large 8vo.  CHF 38 / EUR 26.60

46589 • Calvet, J.,  Le Renouveau Catholique dans la littérature contemporaine. Paris 1927. 424 S. 4to.
brosch.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Umschlag angerissen. Gestempelt - und mit Imprimatur.

49035 • [Calvin] Cadier, Jean.  Calvin. Der Mann, den Gott bezwungen hat. Zollikon: EVZ 1959. 216 S.
Ln.  CHF 18 / EUR 12.60

7798 • [Calvin] Diener-Wyss, H.,  Calvin - ein aktengetreues Lebensbild. 2.Aufl. Zch: Orell Füssli
[1909]. 51 S. 1 Abb. Brosch CHF 10 / EUR 7 •  Zum 400jährigen Geburtstag des Reformators. - Rücken
geklebt, Block gebrochen, einige Bleistiftanstreichungen.

7094 • [Calvin] Hoffmann, Heinrich,  Johannes Calvin. Frauenfeld: Huber 1929. 111 S. Ln m.U. CHF 12
/ EUR 8.40 •  Die Schweiz im deutschen Geistesleben. 65. Bd. - Bleistiftanstreichungen und Randbemerkungen.

12411 • [Calvin] Quervain, Alfred de.  Calvin. Sein Lehren und Kämpfen. Berlin: Furche 1926. 96 S.
kart.  CHF 20 / EUR 14

60500 • [Calvin] Torrance, T[homas] F[orsyth].  Calvins Lehre vom Menschen. Zollikon: Evangelischer
Verlag 1951. 208 S. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Einband etwas lichtrandig.

109434 • Calwer Verlagsverein, [Hrsg.],  Calwer Bibelkonkordanz oder
vollständiges biblisches Wortregister. Calw, Stuttgart: Calwer
Vereinsbuchhandlung, 1883. IV, 1442 Seiten, Fraktursatz. Halbleder
(Halbfranz) mit Rückenprägung. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Einband berieben,
vordere Rückenkante oben ca. 3 cm aufgeplatzt, hintere Rückenkante sauber
repariert, erste und letzte Seiten schwach stockfleckig, Name auf dem Titelblatt, bis
Seite 19 etwas locker, Seite 256-365 im Falz mit Papierstreifen sauber geklebt.

102096 • Camara, Helder,  Hoffen wider alle Hoffnung. Zürich: Pendo, 1981. 144 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Vorwort Mario von Galli.  - Umschlag schwach
lichtrandig / gebräunt.

75074 • Camara, Helder,  selig die träumen. 5-Minuten-Radiopredigten. Zürich: Pendo 1982. 144 S.
kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Name auf Titel.

60555 • Campbell-Brown, C.,  Bruder Mao, ein chinesischer Strassenprediger. Zürich: Kanaresische
Mission 1926. 115 S. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Rücken verletzt, kleine Fehlstellen.

73681 • Campbell, Joseph,  The Masks of God: Creative Mythology. [Penguin Book]. 730 p. Paperback.
CHF 10 / EUR 7 •  Begins at page 13, title and pages 1-12 missing (manufacturing fault).

94445 • Campbell, Joseph,  The masks of God: Primitive mythology. London: Penguin, 1976. 504
Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20

84600 • Capitani, François de und Harry Zaugg,  Aus der Geschichte der Abtei Bellelay. Bellelay:
Editions Intervalles, 1990. ca. 30 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Quadr.-Oktav.  CHF 12 / EUR 8.40

80704 • Capon, Robert Farrar,  Der göttliche Fuchs. Pirschgänge im theologischen Revier. Olten,
Freiburg: Walter 1976. 166 S. kart.  CHF 20 / EUR 14

66288 • Carmi, Avner und Carmi,  Das unsterbliche Klavier. 3. Aufl. Stuttgart: Urachhaus 1985. 325 S.
Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

113505 • Carminati, Cesare,  Die selige Bartholomäa Capitanio 1807-1833. Einsiedeln: Verlagsanstalt
Benziger & Co., 1930. 264 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit
Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: La beata Bartolomea Capitanio; Cesare
Carminati. Ins Deutsche übertragen von Konrad Lienert. - Stockfleckig.

55414 • Carter, Henry,  Das Erbe Johannes Wesleys und die Oekumene. Zürich: Gotthelf-Verlag 1951.
317 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Methodismus. - Widmung auf Vorsatz.

49418 • Casalis, Eugène,  Meine Erinnerungen. Berlin: Verlag der deutschen Orient-Mission o.J. [1901].
VIII, 221 S.Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Mission in Südafrika. Überliefert wertvolles ethnologischen Material.
- Etwas verzogen und vorne locker und stockfleckig.

65227 • Casalis, Georges,  Die richtigen Ideen fallen nicht vom Himmel. Grundlagen einer induktiven
Theologie. Stuttgart: Kohlhammer 1980. 220 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Urban Taschenbuch 640.

36036 • Caspari, Ch. Ed.,  Chronologisch-geographische Einleitung in das Leben Jesu Christi. Hamburg:
Agentur des Rauhen Hauses 1869. XVI, 263 S. mit 4 farbigen, lithographierten Karten. Hln.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Rückenschild beschabt. Mit Besitzeintrag über Innentitel von alter Hand und mit
Randanmerkungen.

113840 • Catéchisme  du diocèse de Paris. Paris: Gigord, 1934. 155 Seiten. Halbleinen mit
Deckelillustration. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Leicht gebräunt.

85524 • Cathrein, Viktor,  Die lässliche Sünde und die Mittel zu ihrer Verhütung. Ein Büchlein für alle
gebildeten Katholiken die nach Vollkommenheit streben. Freiburg: Herder, 1926. XIII, 166 Seiten,
Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aszetische
Bibliothek. - Wenige Bleistiftanstreichungen, Schutzumschlag gebräunt, mit Rissen und Fehlstellen.

103304 • Chagall, Bella,  Brennende Lichter. Mit 39 Zeichnungen von Marc Chagall. 10.-12. Tausend.
Reinbek: Rowohlt, 1967. 230 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Aus dem Jiddischen von Lia Bernstein und Theodora Von der Mühll. - Schwache Gebrauchsspuren, leicht
gebräunt, Name auf dem Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit Rissen.

80892 • Chagall, Bella,  Brennende Lichter. Mit 39 Zeichnungen von Marc Chagall. 13.-16. Tausend.
Reinbek: Rowohlt 1967. 230 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem
Jiddischen von Lia Bernstein und Theodora Von der Mühll.

44141 • [Chajes, H.P.] Rosenfeld, Moritz.  H.P. Chajes’ Leben und Werk. Wien 1932. XV, 280 S.
gr.8to. Ln.  CHF 56 / EUR 39.20 •  Als Frontispiz das Portrait von Chajes, letztes Blatt Handschriftprobe.

44140 • Chajes, H[irsch] P[erez],  Reden und Vorträge. Hrsg von Moritz Rosenfeld. Wien 1932. XVI,
343 S. gr.8to. Ln.  CHF 56 / EUR 39.20 •  Als Frontispiz das Portrait von Chajes, letztes Blatt
Handschriftprobe.

114160 • Chamberlain, Houston Stewart,  Mensch und Gott. Betrachtungen
über Religion und Christentum. München: Bruckmann, 1921. VIII, 305 Seiten
mit einer Abbildung als Frontispiz. Halbleinen mit Farbkopfschnitt.
Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Papier qualitätsbedingt gebräunt, Einband
etwas lichtrandig.

14574 • Chambon, Joseph,  Ägyptisches Bilderbuch. Eindrücke und Reflexionen. Berlin: Furche [ca
1925]. 159 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  'Reisen sind sinnenhafte Anregung zur Auffindung der
evangelischen Wahrheit in anderer Form - Wegmöglichkeiten vom Relativen zum Absoluten'. - Einband stark
stockfleckig, Widmung auf Vorsatz.

111384 • Chambon, Joseph,  Der französische Protestantismus. Sein Weg bis zur Französische
Revolution. 5. Auflage. Zollikon-Zürich: Evangelischer Verlag, 1943. 210 Seiten mit einer Abbildung als
Frontispiz und Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Schutzumschlag lichtrandig und mit kleinen Rissen.

109635 • [Chappuis, Samuel] Vie d'Oberlin, pasteur au Ban de la Roche.
Lausanne: Delisle, 1842. 117 Seiten. Privater Halbleinenband der Zeit, mit
fragmentarischem, handschriftlichem Rückenschildchen. Kleinoktav.  CHF 60
/ EUR 42 •  Angebunden: Conversion de M. le Docteur Capadose, israélite
portugais. Toulouse: Cadaux, 1837. 67 Seiten. - Einband berieben, Rückenkanten
aufgeplatzt, stockfleckig Besitzvermerk auf dem Innendeckel.

113036 • Chartreuse de la Valsainte =  Kartause La Valsainte. La Valsainte: Chartreuse, [ca. 1990]. 44
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert / geheftet. Quadr.-Oktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Text deutsch und
französisch.

95982 • Cheney, Sheldon,  Vom mystischen Leben. Geschichte der Mystik in den verschiedenen
Zeitaltern. Wiesbaden: Limes, 1949. 459 Seiten mit Abbildungen auf 16 Tafeln und Literaturverzeichnis.
Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Men who have walked with God; aus dem
Amerikanischen von Else Otto.  - Papier qualitätsbedingt gebräunt, Name auf dem Vorsatzblatt, hinterer Deckel
schwach fleckig.

89601 • Chesterton, [Gilbert Keith],  Verteidigung des Unsinns, der Demut,
des Schundromans und anderer missachteter Dinge. Leipzig: Verlag der
weissen Bücher, 1917. 149 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF
30 / EUR 21 •  Einband gebräunt und fleckig, Rücken oben leicht beschädigt.

112885 • Chevalier, Jean & Alain Gheerbrant,  Dictionnaire des symboles. Mythes, rêves, coutumes,
gestes, formes, figures, couleurs, nombres. Ed. revue et augm. 16ème reimpression. Paris: Laffont / ed.
Jupiter, 1994. XXXII, 1060 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Bouquins

56202 • [Chiang Kai-Shek] Marbach, Otto.   Marschall Chiang Kai-Shek und Frau. Zwei Führergestalten
im fernen Osten. Bern: Haupt 1938. 112 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 16 / EUR 11.20

99134 • [Chiesa cattolica] Offizio della beatissima vergine Maria secondo la riforma di S.Pio 5.
Clemente 8. ed Urbano 8. sommi pontefici a cui si aggiungono gli officii del s. natale, della settimana
santa, del ss. sagramento, e dei defonti coi sette salmi penitenziali da recitarsi dalle archiconfraternite e
compagnie de' secolari dalla sacra congregazione de' riti giusta il prescritto riveduto. Roma: Tipografia
Tiberina, 1896. XXIII, 391 Seiten. Unbeschrifteter Pergamentband. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Deckel
konkav verzogen, schlechte Papierqualität / gebräunt, stellenweise schwach stockfleckig, Stempel auf dem
Titelblatt.



111264 • Chödzin, Sherab und Alexandra Kohn,  Die Weisheit der Krähen. Buddhistische Märchen.
Freiburg: Nietsch, 2000. 79 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 18 / EUR 12.60
•  Edition Sternenprinz. - Originaltitel: The wisdom of the crows and other buddhist; Illustriert von Marie
Cameron. - Raucherbibliothek.

48245 • Chouraqui, André,  La pensée juive. Paris: Presses Universitaires de France 1968. 126 S. kart.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Collection que sais-je? 1181.

105876 • Christ, Paul,  Bilder aus der Geschichte der christlichen Kirche und Sitte zum Gebrauch für
den evang. Religionsunterricht, sowie zum Selbstunterricht. Fünfte, verbesserte Auflage. St. Gallen:
Huber & Comp., 1890. 112 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Gebräunt, wenige
Anmerkungen mit Bleistift, Einband etwas lichtrandig / gebräunt und Name auf dem Vorderdeckel.

70333 • Christen für den Sozialismus (Hrsg.),  Chile. Köln ca. 1973. 25 S. Brosch.  CHF 10 / EUR 7 •
Stellungnahme und Dokumente zum faschistischen Putsch in Chile am 11.9.73.

70334 • Christen für den Sozialismus (Hrsg.),  Die Kinder der schweigenden Mehrheit. Köln [1974]. 56
S. Brosch.  CHF 10 / EUR 7 •  2. Intensivseminar in Merten/ Sieg 22.-25.2.1974. - Themen u.a.:
Antidemokratische Tendenzen im Religionsunterricht; Die Unterdrückung der Sexualität in der Erziehung;
Kindeswohl und Elternrecht.

49851 • Christen, Kuno,  Was kann die Kirche von Oxford lernen? Interlaken 1936. 42 S. brosch.  CHF
14 / EUR 9.80

79622 • Christentum und Weltreligionen.  Hinführung zum Dialog mit Islam, Hinduismus und
Buddhismus / Hans Küng. Josef van Ess ... München u.a. : Piper, 1984. 631 S. mit Register. Ppbd m.U.
CHF 25 / EUR 17.50

62400 • Christi glorreiche Erscheinung.  Eine Klarlegung von Matthäus 24. Hamburg: Internationale
Traktatgesellschaft 1905. 95 S. Illustriert. Ln  CHF 18 / EUR 12.60

63529 • CHRISTIE'S.  Antiquities, Islamic and Oriental Works of Art. Auktionskatalog South
Kensington 1996. 533 Lots. kart.  CHF 10 / EUR 7

48970 • Christliche Identität.  Eine Analyse - ein Weg. Schlattingen 1985. 131 S. Ppbd. m.U.  CHF 15
/ EUR 10.50 •  Hrsg. von der Vereinigung für Christusverwirklichung und Psychosomatische Basistherapie.

7369 • Christliche Kirchengeschichte  für Schulen und Familien. Mit Abb. Hrsg.von dem Calwer
Verlagsverein. 15. Aufl. Calw, Stgt 1857. IV, 269 S. Ppbd.d.Zt. kl. 8° CHF 21 / EUR 14.70

80754 • [Christliche Studentenkonferenz 01]  Die Erste Christliche Studentenkonferenz, Aarau 1897.
Basel: Geering 1897. III, 15, 9, 10 S. Broschur.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Gebrauchs- und Altersspuren,
einige Seiten lose.

80755 • [Christliche Studentenkonferenz 02]  Die zweite Christliche Studentenkonferenz, Aarau 1898.
Basel: Geering 1898. 38 S. Broschur. Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20

80756 • [Christliche Studentenkonferenz 03]  Die dritte Christliche Studentenkonferenz, Aarau 1899.
Zürich, Winterthur 1899. IV, 44 S. Broschur. Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20

80757 • [Christliche Studentenkonferenz 04]  Die vierte Christliche Studentenkonferenz, Aarau 1900.
Aarau: Sauerländer. 26 S. Broschur. Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20

80758 • [Christliche Studentenkonferenz 05]  Die fünfte Christliche Studentenkonferenz, Aarau 1901.
Aarau: Sauerländer. 49 S. Broschur. Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20

80759 • [Christliche Studentenkonferenz 06]  Die sechste Christliche Studentenkonferenz, Aarau 1902.
Aarau: Sauerländer. 53 S. Broschur. Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20

79774 • [Christliche Studentenkonferenz 09]  Die IX. Christl. Studentenkonferenz, Aarau 1905. Bern:
Francke 1905. 79 S. Broschur.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Vorberichte von Steinhausen, Hilty, Lhotzky und
Lauterburg. Beim Lokalkomitee Bern u.a. aufgeführt: Karl Barth, st. theol., Klaraweg 8.

79775 • [Christliche Studentenkonferenz 11]  Die XI. Christl. Studentenkonferenz, Aarau 1907. Bern:
Francke 1907. 79 S. Broschur.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Vorberichte von Förster, v. Orelli u.a.

79776 • [Christliche Studentenkonferenz 14]  Die XIV. Christl. Studentenkonferenz, Aarau 1910. Bern:
Francke 1910. 81 S. Broschur.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Vorberichte von Kutter, F. Barth, Eucken u.a.

79777 • [Christliche Studentenkonferenz 18]  Die XVIII. Christl. Studentenkonferenz, Aarau 1914. Bern:
Francke 1914. 112 S. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Vorberichte von K.v. Greyerz, Lhotzky u.a. -
Nicht aufgeschnitten.

79778 • [Christliche Studentenkonferenz 19]  Die XIX. Christl. Studentenkonferenz, Basel 1915. Bern:
Francke 1915. 48 S. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20

79304 • Christlicher Glaube in moderner Gesellschaft [02].  Teilband 2: Hans-Georg Gadamer/ Heinrich
Fries, Mythos und Wissenschaft; Alois Halder/ Wolfgang Welsch, Kunst und Religion; Max Seckler u.a.:
Literarische und religiöse Sprache. Zweite, unveränderte Auflage. Freiburg u.a.: Herder 1981. 136 S. Ppbd
m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Enzyklopädische Bibliothek in 30 Teilbänden.

79305 • Christlicher Glaube in moderner Gesellschaft [03].  Teilband 3: Karl Rawer/ Karl Rahner,
Weltall - Erde - Mensch; Stefan Niklaus Bosshard, Evolution und Schöpfung; Bernhard Hassenstein, Tier
und Mensch; Klaus M. Meyer-Abich, Natur und Geschichte. Zweite, unveränderte Auflage. Freiburg u.
a.: Herder 1981. 208 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Enzyklopädische Bibliothek in 30 Teilbänden.

79307 • Christlicher Glaube in moderner Gesellschaft [05].  Teilband 5:  Raphael Schulte, Leib und
Seele; Gisbert Greshake, Tod und Auferstehung. Zweite Auflage. Freiburg u.a.: Herder 1981. 133 S. Ppbd
m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Enzyklopädische Bibliothek in 30 Teilbänden.

79308 • Christlicher Glaube in moderner Gesellschaft [06].  Teilband 6:  Medard Boss, Triebwelt und
Personalisation; Gion Condrau, Entwicklung und Reifung;  Gion Condrau, Lebensphasen - Lebenskrisen
- Lebenshilfen; Franz Böckle, Geschlechterbeziehung und Liebesfähigkeit. Zweite Auflage. Freiburg u.a.:
Herder 1981. 160 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Enzyklopädische Bibliothek in 30 Teilbänden.

79310 • Christlicher Glaube in moderner Gesellschaft [08].  Teilband 8:  Doris Knab/ Georg
Langemeyer, Bildung; Heinrich Rombach, Leistung und Musse; Alois Halder, Aktion und Kontemplation;
Günter Brakelmann, Arbeit. Zweite Auflage. Freiburg u.a.: Herder 1981. 141 S. Ppbd m.U.  CHF 20 /
EUR 14 •  Enzyklopädische Bibliothek in 30 Teilbänden.

79311 • Christlicher Glaube in moderner Gesellschaft [09].  Teilband 9:  Heinrich Döring/ Franz-Xaver
Kaufmann, Kontingenzerfahrung und Sinnfrage; Medard Boss/ Karl Rahner, Angst und christliches
Vertrauen; Gisbert Greshake, Glück und Heil; Ludger Oeing-Hanhoff/ Walter Kasper, Negativität und
Böses. Zweite Auflage. Freiburg u.a.: Herder 1981. 208 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •
Enzyklopädische Bibliothek in 30 Teilbänden.

79313 • Christlicher Glaube in moderner Gesellschaft [11].  Teilband 11:  Iring Fetscher, Ordnung und
Freiheit; Gesine Schwan, Partizipation; Friedhart Hegner, Planung - Verwaltung - Selbstbestimmung.
Zweite Auflage. Freiburg u.a.: Herder 1981. 136 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Enzyklopädische
Bibliothek in 30 Teilbänden.

79315 • Christlicher Glaube in moderner Gesellschaft [13].  Teilband 13:  Otto Hermann Pesch, Gesetz
und Gnade; Heinz Eduard Tödt, Frieden; Johannes Gründel, Strafen und Vergeben. Zweite Auflage.
Freiburg u.a.: Herder 1981. 168 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Enzyklopädische Bibliothek in 30
Teilbänden.

79316 • Christlicher Glaube in moderner Gesellschaft [14].  Teilband 14:  Karl Rahner, Autorität;
Manfred Hättich, Herrschaft - Macht - Gewalt; Iring Fetscher, Revolution und Widerstand. Zweite
Auflage. Freiburg u.a.: Herder 1982. 141 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Enzyklopädische Bibliothek
in 30 Teilbänden.

79318 • Christlicher Glaube in moderner Gesellschaft [16].  Teilband 16:  Dietrich von Engelhardt u.a.;
Abweichung und Norm; Gerfried W. Hunold/ Wilhelm Korff, Minoritäten, Randgruppen und
gesellschaftliche Integration; Knud E. Løgstrup, Solidarität und Liebe; Albert Raffelt, Interesse und
Selbstlosigkeit. Zweite Auflage. Freiburg u.a.: Herder 1982. 168 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •
Enzyklopädische Bibliothek in 30 Teilbänden.

79319 • Christlicher Glaube in moderner Gesellschaft [17].  Teilband 17:  Walter Kerber u.a.,
Gerechtigkeit; Alfons Deissler u.a., Armut und Reichtum; Emil Küng, Ökonomie und Moral. Zweite
Auflage. Freiburg u.a.: Herder 1981. 168 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Enzyklopädische Bibliothek
in 30 Teilbänden.

79320 • Christlicher Glaube in moderner Gesellschaft [18].  Teilband 18:  Werner Müller, Bürgertum
und Christentum; Ulrich Ruh, Säkularisierung; Walter Kern/ Christian Link, Autonomie und
Geschöpflichkeit; Trutz Rendtorff, Emanzipation und christliche Freiheit. Zweite Auflage. Freiburg u.a.:
Herder 1982. 184 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Enzyklopädische Bibliothek in 30 Teilbänden.

79321 • Christlicher Glaube in moderner Gesellschaft [19].  Teilband 19:  Alexander Schwan,
Humanismen und Christentum; Nikolaus Lobkowicz/ Henning Ottmann, Materialismus, Idealismus und
christliches Weltverständnis; Alexander Schwan, Pluralismus und Wahrheit. Zweite Auflage. Freiburg u.
a.: Herder 1981. 216 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Enzyklopädische Bibliothek in 30 Teilbänden.

79322 • Christlicher Glaube in moderner Gesellschaft [20].  Teilband 20:  Richard Schaeffler,
Wissenschaftstheorie und Theologie; Günter Altner, Technisch-wissenschaftliche Welt und Schöpfung;
Franz Böckle/ August Wilhelm von Eiff, Wissenschaft und Ethos. Zweite Auflage. Freiburg u.a.: Herder
1982. 152 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Enzyklopädische Bibliothek in 30 Teilbänden.

79323 • Christlicher Glaube in moderner Gesellschaft [21].  Teilband 21:  Max Seckler, Aufklärung und
Offenbarung; Bernhard Welte, Ideologie und Religion; Richard Schaeffler, Kritik und Anerkennung.
Zweite Auflage. Freiburg u.a.: Herder 1981. 143 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Enzyklopädische
Bibliothek in 30 Teilbänden.

79324 • Christlicher Glaube in moderner Gesellschaft [22].  Teilband 22:  Walter Kern/ Walter Kasper,
Atheismus und Gottes Verborgenheit; Walter Kern/ Yves Congar, Geist und Heiliger Geist; Raphael
Schulte, Zeit und Ewigkeit. Zweite Auflage. Freiburg u.a.: Herder 1982. 192 S. Ppbd m.U.  CHF 20 /
EUR 14 •  Enzyklopädische Bibliothek in 30 Teilbänden.

79327 • Christlicher Glaube in moderner Gesellschaft [25].  Teilband 25:  Thomas Luckmann u.a.,
Anonymität und persönliche Identität; Bernhard Casper, Alltagserfahrung und Frömmigkeit; Edward
Schillebeeckx, Erfahrung und Glaube; F.X.Kaufmann/ Günter Stachel, Religiöse Sozialisation. Zweite
Auflage. Freiburg u.a.: Herder 1981. 168 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Enzyklopädische Bibliothek
in 30 Teilbänden.

79328 • Christlicher Glaube in moderner Gesellschaft [26].  Teilband 26:  Leszek Kolakowski, Toleranz
und Absoluthietsansprüche; Bernhard Welte, Christentum und Religionen der Welt; Johann Maier u.a.,
Judentum und Christentum. Zweite Auflage. Freiburg u.a.: Herder 1981. 175 S. Ppbd m.U.  CHF 20 /
EUR 14 •  Enzyklopädische Bibliothek in 30 Teilbänden.

79329 • Christlicher Glaube in moderner Gesellschaft [27].  Teilband 27:  Heinz Eduard Tödt,
Menschenrechte - Grundrechte; Francis Fiorenza, Religion und Politik; Alexander Schwan, Legitimation.
Zweite Auflage. Freiburg u.a.: Herder 1982. 143 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Enzyklopädische
Bibliothek in 30 Teilbänden.

79330 • Christlicher Glaube in moderner Gesellschaft [28].  Teilband 28:  Traugott Koch, Gesellschaft
und Reich Gottes; Klaus Egger/ Herlinde Pissarek-Hudelist, Öffentlichkeit und Verkündigung; Dario
Zadra/ Arno Schilson, Symbol und Sakrament. Zweite Auflage. Freiburg u.a.: Herder 1982. 158 S. Ppbd
m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Enzyklopädische Bibliothek in 30 Teilbänden.

79331 • Christlicher Glaube in moderner Gesellschaft [29].  Teilband 29:  Karl Lehmann, Gemeinde;
Franz-Xaver Kaufmann u.a., Kirche; Heinrich Fried, Konfession und Ökumene. Zweite Auflage. Freiburg
u.a.: Herder 1982. 240 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Enzyklopädische Bibliothek in 30 Teilbänden.

79332 • Christlicher Glaube in moderner Gesellschaft [30].  Teilband 30:  Gesamtregister; erabeitet von
Karin Schunk. Zweite Auflage. Freiburg u.a.: Herder 1982. 224 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •
Enzyklopädische Bibliothek in 30 Teilbänden.

79336 • Christlicher Glaube in moderner Gesellschaft [34].  Teilband 34, Quellenband 4:  Vom Sinn
und Unsinn in der Geschichte. Eingeleitet und erarbeitet von Oskar Köhler. Freiburg u.a.: Herder 1985.
367 S. Ppbd m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Enzyklopädische Bibliothek in 30 Teilbänden und sieben
Quellenbänden.

79337 • Christlicher Glaube in moderner Gesellschaft [35].  Teilband 35, Quellenband 5:  Vom tätigen
Leben. Erarbeitet von Dietmar Mieth und Rudolf Walter. Mit einem Essay von Dietmar Mieth. Freiburg
u.a.: Herder 1984. 399 S. Ppbd m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Enzyklopädische Bibliothek in 30 Teilbänden
und sieben Quellenbänden.

79338 • Christlicher Glaube in moderner Gesellschaft [36].  Teilband 36, Quellenband 6:  Im Angesicht
des Todes leben. Mit einem Essay erarbeitet von Robert Scherer. Freiburg u.a.: Herder 1983. 342 S. Ppbd
m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Enzyklopädische Bibliothek in 30 Teilbänden und sieben Quellenbänden.

49674 • [Christologie].  Jesus Christus im Zeugnis der Heiligen Schrift und der Kirche. Eine
Vortragsreihe von R.L.Schmidt, E.Gaugler, R.Bultmann, A.Gilg, E.Wolf, M.Dominicé. München: Kaiser
1936. 253 S. gr.8to. Ln.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Beiheft 2 zur “Evangelischen Theologie”. - Leerseiten etwas
stockfleckig.

85638 • Chronicles.  News of the Past. Volume One: In the Days of the Bible. From
Abraham to Ezra, 1726 - 444 BCE. Third edition. Jerusalem: Reubeni Foundation, 1968. ca.
100 Seiten mit Abbildungen. Kunstleder mit Goldprägung und Schutzumschlag. 4to.  CHF 30
/ EUR 21 •  Edited by Israel Eldad and Moshe Aumann. The story of the bible, set against the
background of the ancient world, and uniquely retold--in the form of a modern daily newspaper.

85639 • Chronicles.  News of the Past. Volume Two: Second Temple. Dispersion. Rise of
Christianity. From 165 BCE to 1038 CE. Third edition. Jerusalem: Reubeni Foundation, 1968.
ca. 100 Seiten mit Abbildungen. Kunstleder mit Goldprägung und Schutzumschlag. 4to.  CHF
30 / EUR 21 •  Edited by Israel Eldad and Moshe Aumann. From the Maccabees to Spanish Jewry's
Golden Age - in the form of a modern daily newspaper.

109876 • Claudius, Matthias,  Das Fromme Buch. Wien, Leipzig, Zürich: Tal, 1920. 251 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Die Auswahl besorgte Carl
Seelig. Vorwort : Max Picard. Kupfer von Leo Frank. - Name und Notiz auf dem Vortitelblatt, Rücken einseitig
aufgeplatzt, Einband etwas lichtrandig.

34337 • Claudius, Matthias,  Gläubiges Herz. Sein Werk für uns.. Leipzig : Kröner, [1936]. XXXI, 318
Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Kröners Taschenausgabe; 142. - Herausgegeben von Willy Koch

110238 • Claudius, Matthias,  Gläubiges Herz. Sein Werk für uns.. Suttgart: Kröner, [ca. 1950]. XXIX,
288 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz und Register. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Kröners Taschenausgabe; 214. - Herausgegeben von
Willi August Koch. Vermutlich ist die Reihennummer ein Druckfehler: frühere Auflagen erschienen unter der
Nummer 142

83870 • Clévenot, Michel,  Das Auftauchen des Islam. Fribourg/Brig: Genossenschaft Edition Exodus,
1990. 202 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Geschichte des
Christentums im VI.-VIII. Jahrhundert.



89639 • Clévenot, Michel,  Le Triomphe de la Croix. Ohne Ort: Editions Nathan, 1983. 263 Seiten.
Kartoniert mit Schutzumschlag.  Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Les Hommes de la Fraternité; IVe et
Ve siècles.  - Schwache Gebrauchsspuren.

89638 • Clévenot, Michel,  Les Chrétiens et le Pouvoir. Ohne Ort: Editions Nathan, 1981. 255 Seiten.
Kartoniert mit Schutzumschlag.  Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Les Hommes de la Fraternité; IIe et
IIIe siècles.  -

89637 • Clévenot, Michel,  Les Hommes de la Fraternité. Ohne Ort: Editions Nathan, 1981. 226 Seiten.
Kartoniert mit Schutzumschlag.  Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Wenige Bleistiftanstreichungen.

102101 • Cohen, Hermann,  Die Religion der Vernunft aus den Quellen des
Judentums. Leipzig: Fock, 1919. VI, 629 Seiten mit Abbildungen und
Register. Neuerer privater Leinenband mit handschriftlichem
Rückenschildchen. Grossoktav.  CHF 75 / EUR 52.50 •  Erste Ausgabe. Die
beiden Abbildungen mit Portraits von Cohen sind späteren Datums.  - Erste und
letzte Seiten etwas stockfleckig.

114282 • Cohn, William,  Indische Plastik. Berlin: B. Cassirer, 1921. VII, 87 Seiten Text + 161 Tafeln
und 3 Textabbildungen. Halbleinen mit Farbkopfschnitt und Deckelillustration. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •
Die Kunst des Ostens; 2. - Schwache Gebrauchsspuren, Einband etwas gebräunt und angestaubt.

67737 • Cole, W. Owen and Piara Singh Sambhi,  A Popular Dictionary of Sikhism. London: Curzon
Press 1990. 163 p. paperback.  CHF 25 / EUR 17.50

104775 • [Concilium Vaticanum] Über die Liturgie. Konstitution, Motu proprio, Instruktion, Reskripte.
Beschlüsse, Erklärungen, Anweisungen und Richtlinien der deutschen Bischöfe. Trier: Paulinus-Verlag,
1965. 276 Seiten mit 4 Falttabellein im Anhang. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Dokumente des
Zweiten Vatikanischen Konzils; 3. - Rücken mit aufgeklebtem Registraturschildchen, Rücken oben etwas
bestossen, übermalter Stempel auf dem Vortitelblatt.

76412 • [Concordance]  A Concordance to the Greek Testament. According to the texts of Westcott
and Hort, Tischendorf and the English revisers. Edited by W[illiam] F.Moulton and A.S.Geden. Fifth
Edition revised by H[arold] K.Moulton. Edinburgh: T.&T.Clark 1978. xvi, 1110 p. Cloth. Large 8vo.  CHF
65 / EUR 45.50 •  Small stamp on flyleaf, upper spine slightly bumped.

49570 • Cooper, Duff,  David. Bern: Herbert Lang 1946. 288 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

52867 • Coquerel, Athanase,  Histoire sainte et analyse de la bible avec une critique sacrée élémentaire
et un ordre de lecture des saints. 4.ed. Paris 1863. XVI, 423 S. Priv. Halbpergament.  CHF 19 / EUR
13.30 •  Name auf Vorsatz, stockfleckig.

49517 • Cornill, Carl Heinrich,  Der israelitische Prophetismus. In fünf Vorträgen für gebildete Laien
geschildert. 12.Auflage. Strassburg: Trübner 1916. VII, 183 S. Ppbd.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Buchblock
etwas schief, oben unsachgemäss geklebt.

118642 • Cornill, Carl Heinrich,  Der israelitische Prophetismus. In fünf Vorträgen für
gebildete Laien geschildert. 4. verbesserte Auflage. Strassburg: Trübner, 1903. VI, 184 Seiten
mit Register. Fraktursatz. Unbeschrifteter privater Halbleinenband der Zeit.  CHF 20 / EUR 14
•  Einband etwas lichtrandig, vereinzelte Stockflecken, Name auf dem Vortitelblatt, wenige
schwache Unterstreichungen mit Bleistift.

109884 • Courten, Sigismond de,  Petit manuel du pèlerin à Notre-Dame des Ermites. Recueil
d’instructions et des prières. Einsiedeln: Benziger, 1904. 336 Seiten mit Abbildungen. Lederband mit
Blind- und Goldprägung, Goldschnitt. Kleinoktav 11,5 cm.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Leder leicht berieben.

94209 • Cox, Harvey,  Licht aus Asien. Verheissung und Versuchung östlicher Religiosität. Stuttgart,
Berlin: Kreuz-Verlag, 1978. 222 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Turning
east, the promise and peril of the new orientalism; aus dem Amerikanischen von Werner Simpfendörfer.

113302 • Cremer, Hermann,  Biblisch-theologisches Wörterbuch der
Neutestamentlichen Gräzität. 6. Auflage. Gotha: F. A. Perthes, 1889. XVI,
935 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Fraktursatz. Unbeschrifteter
privater Leinenband. Grossoktav.  CHF 65 / EUR 45.50 •  Stockfleckig, Stempel
auf dem Titelblatt.

81626 • Cullmann, Oscar,  Katholiken und Protestanten. Ein Vorschlag zur Verwirklichung christlicher
Solidarität. Basel: Reinhardt, [1958]. 67 S. Kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Vorne gestempelt.

49606 • Cullmann, Oscar,  Petrus. Jünger - Apostel - Märtyrer. Das historische und das theologische
Petrusproblem. Zürich: Zwingli-Verlag 1952. 282 S. brosch.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Es widerfährt kaum
einem deutschen Theologen, an die Ecole des Hautes Etudes in Paris berufen zu werden - wie Cullmann. Erste
Ausgabe. Lichtrandig.

93798 • D'Alessandro, Stephanie,  Still more distant journeys: the artistic
emigrations of Lasar Segall = Por caminhadas ainda mais distantes: as
emigraçoes artisticas de Lasar Segall. Chicago: David and Alfred Smart
Museum of Art, 1997. 284 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 30
/ EUR 21 •  With contributions from Reinhold Heller and Vera D'Horta. Catalog
of an exhibition held at the David and Alfred Smart Museum of Art, University of
Chicago, Oct. 16, 1997-Jan. 4, 1998 and the Jewish Museum, New York, Feb. 15-
May 10, 1998.  Includes bibliographical references (p. 283-284). In English and
Portuguese. Lasar Segall (1891-1957) wurde in Wilna geboren, war zeitweise in
Deutschland und Paris tätig, ab 1923 hauptsächlich in Sao Paulo (Brasilien). Seine
Werke wurden von den Nazis zur "entarteten Kunst" gerechnet.

79747 • Dabshi, Hamid,  Authority in Islam. From the Rise of Muhammad to the Establishment of the
Umayyads. New Brunswick, London: Transaction Publ. 1989. xiii, 169 p. Cloth with jacket. Large 8vo.
CHF 45 / EUR 31.50

114151 • Dacqué, Edgar,  Leben als Symbol. Metaphysik einer
Entwicklungslehre. München, Berlin: Oldenbourg, 1928. V, 254 Seiten mit
Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •
Erste Ausgabe. "Auch dieses Buch soll dem Ausbau und der Vertiefung jener
Gedanken dienen, die in meinem frühreren Werk 'Urwelt, Sage und Menschheit'
zuerst ausgesprochen wurden." - Rücken leicht gebräunt, Stempel auf dem
Vorsatzblatt.

114150 • Dacqué, Edgar,  Urwelt, Sage und Menschheit. Eine naturhistorisch-metaphysische Studie. 4.
ergänzte Auflage. München, Berlin: Oldenbourg, 1927. 6 Bll., 367 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Wirklichkeitswert der Sagen und Mythen; Urmensch
und Sagentiere; Die Atlantissage; Sintflut; Sagen von Mond, Sonne und Sternen; Mythen; Seelenwanderung u.a.
- Leicht verzogen, Einband gebräunt.

92358 • Daim, Wilfried,  Tiefenpsychologie und Erlösung. Wien, München: Herold, 1954. 360 Seiten
mit Register und 34 ganzseitigen Abbildungen auf Tafeln. Leinen. Grossoktav.  CHF 34 / EUR 23.80 •
Daim, (*1923) Wien, Psychologe, Psychotherapeut und Schriftsteller. 1940-45 in der katholischen
Widerstandsbewegung; gründete 1956 das private Institut für politische Psychologie. Werke: Umwertung der
Psychoanalyse, 1951; Tiefenpsychologie und Erlösung, 1954; Der Mann, der Hitler die Ideen gab, 1958; Die
kastenlose Gesellschaft, 1960; Kirche und Zukunft, 1963 (Hg. mit F. Heer und A.!M. Knoll); Progressiver
Katholizismus!I und II, 1967; Die Chinesen in Europa, 1973; Meine Kunstabenteuer, 1997. - Widmung auf
Vorsatzblatt, Einbanddeckel etwas konkav verzogen.

93086 • [Dajev, Sergius] Patriarch Sergius,  Die Wahrheit über die Religion in Russland. Zollikon-Zürich:
Evangelischer Verlag, 1944. 171 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Übersetzt
von Laure Wyss.

10978 • Dallago, Carl,  Die katholische Aktion. Dresden: Jess 1932. 208 S. kart. CHF 18 / EUR 12.60 •
Nicht aufgeschnitten.

9976 • Dampier, William Cecil,  Kurze Geschichte der Wissenschaft in ihren Beziehungen zu
Philosophie und Religion. Mit 14 Ill. im Text und 9 auf Tafeln. Zch: Rascher 1946. 288 S. Ln. CHF 28 /
EUR 19.60 •  Name und Exlibris auf Vorsatz.

7322 • Danek, Slavomil,  Nicht Quellen, sondern Syntax. In: Judaica, 3. Jg., Heft 3. Zch: Zwingli-Vlg
1947. S. 199-209. CHF 12 / EUR 8.40 •  Mittels der (historischen) Syntax werden hier Kautzsch und
Bertholet angegriffen. Es geht um die Klärung von Gen. 42,27ff.

73437 • Daniel-Rops,  Die Bibel als Geschichtsbuch. Stein am Rhein: Christiania 1958. 571 S. mit
Zeittafeln und Karten. kart.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Texte zur Heiligen Geschichte ausgewählt und hrsg.
von D.-R. Vorne blasser Stempel.

70285 • Das Ostjudentum.  Einführungen, Studien, Erzählungen und Lieder. Berlin 1981. 229 S. kart.
CHF 20 / EUR 14 •  Veröffentlichungen aus dem Institut Kirche und Judentum, Band 13.

94258 • David, Alexander,  Der Messias. Sein zweites Kommen. Prophetisches Zeichen, Visionen,
Visitationen. Bern: Origo-Verlag, 1980. 194 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Lebendige Bausteine; 25. - Originaltitel: Jesus the Christ. Mit
Zeichnungen von Mark Pitter.

74406 • David, Janina,  Ein Stück Fremde. Erinnerungen an eine Jugend. München: Hanser 1983. 308 S.
Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

118018 • Davids, T.W. Rhys,  Der Buddhismus. Eine Darstellung von dem Leben und den
Lehren Gautamas, des Buddhas. Leipzig: Reclam, [1919]. 264 Seiten mit Register. Fraktursatz.
Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Nach der 17.Auflage aus dem
Englischen von Arthur Pfungst. - Name auf dem Titelblatt. Rücken gebräunt.

95530 • Davies, Arthur Powell,  Der Fund von Qumran. Die Schriftrollen vom Toten Meer und die
Bibel. 5. Auflage. Wiesbaden: Brockhaus, 1958. 200 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  The Meaning of the Dead Sea scrolls; aus dem Amerikanischen
von Fred und Jessica Schmitz.

23156 • Dawson, Christopher,  Die Gestaltung des Abendlandes. Eine Einführung in die Geschichte der
abendländischen Einheit. 2.Aufl. Köln: Hegner 1950. 312 S. Kldr. m.U. CHF 24 / EUR 16.80

2843 • Dawson, Christopher,  Religion und Kultur. Dt.v. Nina E. Baring. Düsseldorf: Schwann 1951.
301 S. Ln.m.U. CHF 20 / EUR 14

48852 • Dayan, Yael,  Der Tod hat zwei Söhne. Roman. Wien: Molden 1968. 223 S. Ln. m.U.  CHF 20
/ EUR 14

103051 • De Lange, Nicholas,  Jüdische Welt. München: Christian-Verlag,
1984. 239 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 48 / EUR 33.60 •
Weltatlas der alten Kulturen. - Originaltitel: Atlas of the Jewish world; aus dem
Englischen von Holger Fliessbach u. Gertraude Wilhelm.

67657 • de Montclos, Xavier,  Que sais-je? Histoire Religieuse de la France. Presses Universitaires de la
France 1988. 127 S. kart. kl.8vo.  CHF 10 / EUR 7 •  Que sais-je? No. 2428.

118832 • Debout, Jacques,  Gewissenserforschung eines mittleren Christen. Einsiedeln:
Johannes-Verlag, 1948. 50 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Christ heute; F. 1. H. 4.
Jacques Debout. Berecht. Übertr. von Martha Gisi. - Gebräunt.

83421 • Dehan, Emmanuel,  Die Buntglasfenster Chagalls. Symbol der zwölf Stämme Israels. Tel Aviv
1979. 32 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Neue, revidierte Sonderauflage.

56295 • Dehn, Günther,  Meine Zeit steht in Deinen Händen. Biblische Meditationen für alle Sonn-
und Feiertage des Kirchenjahres. Berlin: Furche 1937. 388 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Dehn befasste sich
lange mit den Problemen der proletarischen Jugend, verursachte 1933 einen regelrechten Skandal (Fall Dehn)
und wurde strafversetzt, 1941 inhaftiert. Auch hier spürt man sein Engagement.

69866 • Deissler, Alfons,  Zwölf Propheten II. Obadja, Jona, Micha, Nahum, Habakuk. 2.Aufl.
Würzburg: Echter 1984. S.137-234. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Die Neue Echter Bibel. [Katholischer]
Kommentar zum Alten Testament mit der Einheitsübersezung. - Bei Jona Bleistiftanmerkungen.

49533 • Deissmann, Adolf,  De Profundis. Ein Dienst am Wort. Berlin: Furche 1925. VIII, 134 S. kart.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Vorne Knickspur.

80174 • Delapraz, Alain,  Kirchen der Schweiz. II: Renaissance, Barock und moderne Zeit. Neuenburg:
Avanti 1972. 143 S. mit zahlreichen Abbildungen. Kunstleder mit Goldprägung. Grossoktav.  CHF 20 /
EUR 14 •  Deutsch von Hanneliese Hinderberger.

32582 • Delumeau, Jean,  Stirbt das Christentum? Olten, Freiburg: Walter 1978. 183 S. kart.  CHF 18 /
EUR 12.60

69872 • Denecke, Axel,  Treffpunkt Gottesdienst. Predigt und Gottesdienst im Kontakt mit der
Gemeinde. Anleitung, Modelle, Materialien. Gütersloh 1983. 128 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

7095 • Denkblatt zur Feier des  Augsburger Religionsfriedens vom Jahre 1555, gewidmet der
evangelischen Kirche Württembergs. 2. Aufl. Stgt 1855. 79 S. Hln. d.Zt. kl. 8°. CHF 19 / EUR 13.30 •
Durchgehend stockfleckig, Papier gebräunt. Einband mit Gebrauchsspuren.

113251 • Denkschrift zur Hundertfünfzig-Jahrfeier der Basler Bibelgesellschaft, 1804-1954. Basel: Basler
Bibelgesellschaft, 1954. 47 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7

109273 • Derungs, Kurt, Steinmann, George,  Raumgestaltung - Mythenlandschaft. Bedrohte Kultplätze
im Dreiseenland. Bern: Ed. Amalia, 2004. 88 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 16 /
EUR 11.20 •  Ein interdisziplinäres Studien- und Forschungsprojekt an der Hochschule der Künste Bern HKB,
Projektdokumentation 1/04. - Hinten mit Druckstelle, schwache Bleistiftanstreichungen.

92953 • Deschner, Karlheinz [Hrsg.],  Woran ich glaube. Gütersloh: Mohn, 1990. 295 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Beiträge von Schalom Ben-Chorin,
Joachim Ernst Berendt, Ernest Bornemann, Georg Denzler, Irenäus Eibl-Eibesfeldt, Ossip K. Flechtheim, Keith
Jarrett, Jan Philipp Reemtsma, Tomi Ungerer u.v.a. - Handschriftliche Widmung auf dem Vorsatzblatt: "Ein
Dankeszeichen [...] mit "Credo" des ex- (nicht anti-) christlichen Freigeistes Robert [Mächler], Unterentfelden,
den 21. November 1990."  Der Beitrag von Robert Mächler  (1909-1996) "Für einen sinnfreundlichen
Agnostizismus" findet sich auf S.149ff. Beigelegt: Zeitungsartikel über Robert Mächler, Tages-Anzeiger,
14.8.1990.  - Abdruck von Büroklammer Seite 147/148.



83240 • Deshimaru Roshi, Taisen,  Zen in den Kampfkünsten Japans. Dritte Auflage.
Heidelberg: Kristkeitz, 1994. 189 Seiten mit Kalligraphien des Autors und Abbildungen.
Pappband (gebunden).  CHF 26.9 / EUR 18.83 •  "Zen et les Arts Martiaux", deutsch von Taijin
Myosen. Geleitwort von Claude Durix; Herausgegeben von Marc de Smedt.Alle Kampfkünste in der
Tradition der Samurai sind weit über die sportliche Ebene hinaus untrennbar mit der Lehre des Zen
verbunden. Zen-Meister Taisen Deshimaru, selbst durch 50-jährige Praxis mit beiden Bereichen
zutiefst vertraut, lehrt uns in diesem Buch die Essenz dieser beiden Wege auf der Suche nach der
wesentlichsten Frage des Menschen: dem Problem von Leben und Tod.

19284 • Deshimaru Roshi, Taisen,  Zen in den Kampfkünsten Japans. Knaur tb 4130. 188 S. mit Abb.
CHF 10.5 / EUR 7.35 •  Allen Kampf'sportlern' unter's Kopfkissen.

95956 • Dessauer, Friedrich [u.a.],  Wissen und Bekenntnis. Erörterung weltanschaulicher Probleme mit
besonderer Berücksichtigung des Buches "Weltbild eines Naturforschers" von Arnold Heim. 2.
veränderte Auflage. Olten: Walter, [1946]. 424 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 28
/ EUR 19.60 •  Aus den praktischen und theoretischen Forschungen auf den Anwendungsgebieten der Physik
in der Medizin entstand Dessauers (1881-1963) philosophisches Anliegen, die Ergebnisse der modernen
Naturwissenschaft aus katholisch-theologischer Sicht zu interpretieren; damit stellt er sich in Gegensatz zu
Arnold Heims Religionskritik und eher pessimistischen Weltsicht.  - Mehrere Stempel auf den ersten Seiten,
Vorsätze mit Leimspuren von Klebstreifen, Rücken etwas gebleicht mit Schatten eines Registraturschildchens.

28525 • Dessecker, K., G. Martin, K. Meyer zu Uptrup  Religionspädagogische Projektforschung.
Stuttgart: Calwer, München: Kösel 1970. 246 S. gr.8to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Name auf erster
Innenseite

112683 • Deursen, Arie van,  Biblisches Bildwörterbuch. Basel: F. Reinhardt, 1955. 142 Seiten mit
Abbildungen, Literaturverzeichnis und Registern. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Originaltitel: Bijbels Beeldwoordenboek; A. van Deursen. Aus dem Holländ. übertragen von Hans R. Wismer in
Zsarb. mit Walter Baumgartner. Mit 59 Bildtaf. von J. de Vries.

60411 • Deutsch, Werner Richard,  Das Münster zu Basel. Augsburg: Filser 1928. 31 S. [Text] und 20
Tafeln. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schweizer Kunstführer hrsg. von Linus Birchler, Band 3. - Umschlag
lichtrandig. S.9 mit kleinem Einriss ohne Textverlust.

61031 • Deutsche Mystiker.  Band IV: Tauler. In Auswahl übersetzt von Wilhelm Oehl. Kempten:
Kösel 1919. XXXI, 154 S. kl.8to. Ppbd m.U.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Sammlung Kösel, 2.Reihe. - Rücken
gelöst.Exlibris auf Innendeckel.

38274 • Dhammapada, Le.  Paris: Librairie Orientaliste P.Geuthner 1931. 95 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60
•  Collection de la Société des Amis du Bouddhisme I.

28451 • Dibelius, Martin,  Die Pastoralbriefe erklärt. 2. völlig neu bearbeitete Auflage. Tübingen: J.C.B.
Mohr 1931. 99 (2) S. gr.8to. Ppbd.  CHF 20 / EUR 14 •  Handbuch zum Neuen Testament Band 15.

67340 • Dibelius, Martin,  Geschichte der urchristlichen Literatur. 2 Bände. Berlin, Leipzig: de Gruyter
1926. Ln. kl.8vo.  CHF 30 / EUR 21 •  Sammlung Göschen Band 934/ 935. - I: Evangelien und Apokryphen.
108 S.; II: Apostolisches und Nachapostolisches.

56172 • Dibelius, Martin,  Jesus. Berlin: de Gruyter 1939. 134 S. kl.8to. Ppbd. m.U.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Sammlung Göschen Band 1130. Durch Register erschlossen.

57725 • Dibelius, Otto,  Bericht von Jesus aus Nazareth. Tatsachen von gestern und heute. 16.
Tausend. Berlin: Furche, 1940. 111 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR 9.80 •
Die Bücher des neuen Lebens; 1. - Rücken oben angerissen.

98327 • Dickens, Charles,  Das Leben Jesu. Für Kinder erzählt. 2. Auflage. Zürich: Atlantis-Verlag,
1947. 78 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen mit Deckelillustration. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Atlantis-Kinderbücher. - The History of Our Saviour Jesus Christ; aus dem Englischen von Bettina Hürlimann.
Illustriert  von Roland Guignard.  - Leimspuren von Klebstreifen auf den Vorsätzen.

91394 • Die Muttergottes.  Deutsche Bildwerke. Leipzig: Insel-Verlag, [1937]. 62 Seiten mit Bildtafeln.
Fraktursatz.Pappband (gebunden).  CHF 10 / EUR 7 •  Insel-Bücherei; 517.  - Gebrauchsspuren, Rücken
gebräunt und unten angerissen, Eintrag auf Vorsatzblatt.

90084 • Diebold, Bernhard [Einf.],  Habima. Hebräisches Theater.
Zweiunddreissig Bilder. Berlin: Verlag Heinrich Keller, 1928. 18 Seiten Text +
32 Bildtafeln. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 80 / EUR 56 •  Nach
photographischen Aufnahmen von Nini und Carry Hess.  - Schutzumschlag etwas
gebräunt, Name/ Eintrag auf dem Titelblatt.

79177 • Diem, Hermann,  Die Sichtbarkeit der Kirche. München 1936. 23 S. Kart.  CHF 10 / EUR 7 •
Theologische Existenz heute, Heft 44.

92354 • Diem, Hermann,  Sören Kierkegaard: Spion im Dienste Gottes. Frankfurt/M.: S.Fischer, 1957.
117 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag leicht fleckig.

117327 • Dietl-Zeiner, Johannes,  Das kastrierte Evangelium. Die falsch übersetzte Bibel und
die Wiederentdeckung der Lust. Erstaufl..Kreuzlingen, München: Ariston, 1996. 283 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

75117 • Dietzfelbinger, Hermann,  Die eine Kirche und die Reformation. München: Claudius Verlag
1961. 116 S. Ln mit Cellophanumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Name auf Innendeckel.

88487 • Diez, Ernst,  Die Kunst der islamischen Völker. 10.-13. Tausend. Berlin: Athenaion, 1917.
XXII, 218 Seiten mit Abbildungen im Text und auf montierten Tafeln, Register. Halbleinen,
Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Handbuch der Kunstwissenschaft.  - Einband schwach
lichtrandig, Rücken etwas stockfleckig und gebräunt, Einbanddeckel gewölbt.

102886 • Diez, Ernst,  Die Kunst der islamischen Völker. Potsdam:
Athenaion, [ca. 1917]. 199 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Handbuch der Kunstwissenschaft;
[03]. - Leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

94161 • Diez, Ernst,  Glaube und Welt des Islam. 13.-17. Tausend. Stuttgart: Spemann, 1941. 197
Seiten mit Abbildungen im Text und auf Tafeln. Halbleinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Sammlung
Voelkerglaube. - Einband etwas lichtrandig, Papier qualitätsbedingt gebräunt, Kopfschnitt stockfleckig.

49466 • Dobschütz, Ernst von,  Das Apostolicum in biblisch-theologischer Beleuchtung. Giessen:
Töpelmann 1932. 50 S. brosch.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Aus der Welt der Religion. Forschungen und
Berichte. Biblische Reihe Heft 8. Umschlag abgelöst.

113095 • Dörpfeld, Friedrich Wilhelm,  Zur Ethik. Erster Teil: Die geheimen Fesseln der
wissenschaftlichen und praktischen Theologie. Ein Beitrag zur Apologetik. Zweiter Teil: Einige
Grundfragen der Ethik. Gütersloh : C. Bertelsmann, 1895. XXXVII, 268 Seiten. Fraktursatz. Leinen.  CHF
25 / EUR 17.50 •  Gesammelte Schriften; 11. - Name auf dem Vorsatzblatt.

49682 • Dörries, Bernhard,  Der Glaube an die Welt. Königstein: Langewiesche [1919]. 198 S. kart.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Die Blauen Bücher. - Gegner von Barth.

101308 • Dörries, Hermann,  Der Jesuiten-Orden. Leipzig: B. G. Teubner, [1926]. 32 Seiten, Fraktursatz.
Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Religionskundliche Quellenhefte; H. 24. - Gebrauchsspuren,
Bleistiftanstreichungen, leicht gebräunt.

77675 • Dogen,   Shobogenzo. Die Schatzkammer des Wahren Dharma-Auges. Band 1.
Heidelberg: Kristkeitz 2001. 333 S. geprägtes Leinen, Fadenheftung,  2 Lesebändchen. gr.8vo.
CHF 68.8 / EUR 48.16 •  Meister Dôgens (1200-1253) Shôbôgenzô ist eine der wichtigsten und
tiefgründigsten Schriften des Zen und sicher auch des gesamten Buddhismus. Zudem ist es zweifellos
das philosophisch am besten begründete Werk, das je von einem Zen-Meister geschrieben wurde. Es
wurde von Meister Dôgen in der Zeit von 1231 bis 1253 erarbeitet und ist die Aufzeichnung seiner
tiefen Erfahrung und deren sprachliche Formulierung. Diese profunden und vielschichtigen Lehrreden,
die Dôgen seinen Schülern - Mönchen, Nonnen und Laien - als philosophisch fundierte und konkrete
Anleitungen vorgetragen hat, sind leider nach seinem Tod fast ganz in Vergessenheit geraten. Sie
waren lange nur in einem kleinen Kreis von Experten der Sôtô-Schule bekannt und wurden dort
studiert. Erst seit dem Ende des 19. Jahrhunderts wurde der unerschöpfliche Wert dieses großen
Werks wieder entdeckt.
Die Ausgabe beruht auf der japanischen Ausgabe des Originaltextes von G.W. Nishijima Rôshi und
wurde in enger Zusammenarbeit mit ihm von Ritsunen Gabriele Linnebach übersetzt. In dieser
Übersetzung ging es uns einerseits darum, den japanischen Quellentext inhaltlich so genau wie
möglich zu übersetzen und andererseits diesen Text trotz seiner Schwierigkeit in eine möglichst klare
und verständliche Sprache zu bringen. Dies folgt dem Anliegen Dôgens, Zen einer breiten
Öffentlichkeit zugänglich zu machen und sich nicht auf eine Gruppe Gelehrter zu beschränken. Eine
Fülle von Anmerkungen, die den Text erläutern, soll diesem Anspruch im umfassender Weise gerecht.
Eine Auflistung und kurze Einführung in die einzelnen Kapitel finden Sie auf der eigens für diese
Ausgabe eingerichteten Website http://www.shobogenzo.de. Außerdem sind dort Leseproben
verfügbar.
100480 • Dogen,   Shobogenzo. Die Schatzkammer des Wahren Dharma-
Auges. Band 3. Heidelberg: Kristkeitz, 2006. 343 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Dunkelblauer Leineneinband, Fadenheftung, 2
Lesebändchen. Grossoktav.  CHF 68.8 / EUR 48.16 •  Aus dem Japanischen
von Ritsunen Gabriele Linnebach und Nishijima Gudo Wafu.

113279 • Dokumente der Berner Reformation,  Berner Synodus, mit den Schlussreden der Berner
Disputation und dem Reformationsmandat. Bern: Haupt, 1978. 125 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR
9.80 •  Anmerkungen mit Bleistift auf Seite 77, Rücken angebleicht.

65096 • Doldinger, Friedrich,  Die ewige Stadt. Freiburg: Novalis 1946. 188 S. brosch.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Umschlag oben gelöst.

82920 • Domay, Erhard (Hrsg.),  Manipulation in der Kirche? Gütersloh 1977. 96 Seiten.  CHF 10 /
EUR 7 •  Gütersloher Taschenbücher/ Siebenstern; GTB 222.

97237 • Domenichini, Jean-Pierre,  Les Dieux au service des rois. Histoire orale des sampin'Andriana ou
palladiums royaux de Madagascar. Paris: Éd. du C.N.R.S., 1985. 718 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 30 / EUR 21 •  Centre de documentation et de
recherches sur l'Asie du Sud-Est et le monde insulindien.

59430 • Domenig, Johannes,  Nachfolge. [Predigten] Zürich: Rascher 1935. 243 S. Ln  CHF 20 / EUR
14

64319 • [Dominikus] Scheeben, Heribert Christian.  Der heilige Dominikus. Freiburg: Herder 1927. XIV,
459 S. gr.8to. Ln  CHF 45 / EUR 31.50 •  Einband mit Mattfleck. Vorsätze und im Schnitt stockfleckig.

108815 • Donzé, Marc,  La pensée théologique de Maurice Zundel. Pauvreté et libération. Genève: Ed.
du Tricorne, 1980. 335 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Widmung auf dem Vortitelblatt,
möglicherweise vom Verfasser.

81285 • [Dostoevski] Russische Kirchen. Text von Dostojewski. Übertragen von E.K.Rahsin. Würzburg:
Echter-Verlag, 1970. 198 Seiten. Ppbd mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Risse im
Schutzumschlag hinterklebt.

46783 • Doyle, Eric,  Von der Brüderlichkeit der Schöpfung. Der Sonnengesang des Franziskus. Zürich:
Benziger 1987. 239 S. gr.8to. Ln. m.U.  CHF 26 / EUR 18.20

117752 • Dreifuss, Emil,  Juden in Bern. Ein Gang durch die Jahrhunderte. Bern: Verlag
Verbandsdruckerei Betadruck, 1983. 64 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF
16 / EUR 11.20 •  Anhang: "Judentum, was ist das eigentlich?"

67609 • Drescher, D.,  Der Reichstag zu Augsburg 1530 und das Augsburgische Glaubensbekenntnis.
Zweite Auflage. Kaiserslautern: Verlag des Evang. Vereins für die Pfalz 1930. 82 S. mit Abbildungen.
kart.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Zum Gedenkjahr 1930. - Block vorne vom Umschlag gelöst, Umschlag
lichtrandig.

117859 • Drewermann, Eugen,  Kleriker. Psychogramm eines Ideals. 5. Auflage. München:
dtv, 1992. 905 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •
dtv 30010. Grossband. - Hinterer Deckel mit grossem Feuchtigkeitsfleck, die letzten Seiten etwas
gewellt.

114454 • Drewermann, Eugen,  Tiefenpsychologie und Exegese. Band 2: Die Wahrheit der Werke und
der Worte. Zürich: Ex Libris, 1987. 851 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Leinen. Grossoktav.
CHF 20 / EUR 14 •  Einband etwas bestossen und schwach fleckig, vereinzelte Bleistiftanstreichungen.

47946 • Drewermann, Eugen,  Tiefenpsychologie und Exegese. Band I: Die Wahrheit der Formen.
Traum, Mythos, Märchen, Sage und Legende. Olten: Walter 1984. 575 S. gr.8to. Ln. m.U. *
Schutzumschlag ausgeleiert.  CHF 30 / EUR 21

110478 • Drewermann, Eugen,  Über die Unsterblichkeit der Tiere. Hoffnung für die leidende Kreatur.
5. Auflage. Olten, Freiburg im Breisgau: Walter, 1993. 65 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Geleitwort von Luise Rinser. - Raucherbibliothek.

111180 • Drewermann, Eugen,  Was uns Zukunft gibt. Vom Reichtum des Lebens. München: Dt.
Taschenbuch-Verlag, 1995. 228 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv; 30502. - Herausgegeben
von Andreas Heller. - Raucherbibliothek. Exlibris auf Innendeckel.

48731 • Drewermann, Eugen,  Worum es eigentlich geht. Protokoll einer Berurteilung. München: Kösel
1992. 512 S. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Enthält die komplette Nachschrift zum Gespräch zwischen
Drewermann einerseits, Erzbischof Degenhardt, P.Eicher, A.Klein anderseits von 1990, Dokumente, Briefwechsel
u.a.

91919 • [Drewermann, Eugen]  Sind Propheten dieser Kirche ein Ärgernis? Eugen Drewermann im
Gespräch mit Felizitas von Schönborn. Zürich: Pendo-Verlag, 1991. 74 Seiten. Pappband (gebunden)
mit Schutzumschlag.  CHF 10 / EUR 7 •  Bibliotheksexemplar, in Klarsichtklebefolie eingefasst,
Bibliotheksregistraturen.

48727 • [Drewermann] Schweer, Thomas (Hrsg).  Drewermann und die Folgen. Vom Kleriker zum
Ketzer? Stationen eines Konflikts. München 1992. 352 S.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Heyne Taschenbuch,
Sachbuch 194. Originalausgabe. Mit Interviews und Stellungnahmen und den Briefwechseln Erzbischof
Degenhardt - Drewermann.

102114 • Drews, Arthur,  Die Religion als Selbst-Bewusstsein Gottes. Eine
philosophische Untersuchung über das Wesen der Religion. Jena, Leipzig:
Eugen Diederichs, 1906. XIV, 517 Seiten. Halbleder mit Goldprägung,
Kopfgoldschnitt und Lesebändchen. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Leder berieben, Deckel gebräunt, Radierspuren auf einem Vortitelblatt,
Bleistiftanstreichungen und -anmerkungen bis Seite 32.



8465 • Driesch, Hans,  Der Mensch und die Welt. 2. verb. Aufl. Zch: Rascher 1945. IX,170 S. Ln m.U.
CHF 28 / EUR 19.60

33478 • Driesch, Hans,  Der Mensch und die Welt. 2. verbesserte Auflage. Zürich: Rascher 1945.
IX,170 S. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Einbanddeckel leicht verzogen.

119364 • Drosnin, Michael,  Der Bibel Code. München: Heyne, 1997. 271 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80

117535 • Drukpa Rinpoche,  Tibetische Weisheiten. München: Deutscher Taschenbuch-
Verlag, 1999. 155 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  dtv; 36143. -
Herausgegeben von Jean-Paul Bourre. Aus dem Franz. von Stephan Schuhmacher. Mit Fotos von
Margret Uhrmeister und Peter Hinreiner. - Widmung auf dem Vortitelblatt.

95283 • Drummond, Henry,  Das ideale Leben und andere Ansprachen aus dem Nachlass. Bielefeld,
Leipzig: Velhagen & Klasing, 1899. 314  Seiten, Fraktursatz. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Autorisierte
deutsche Ausgabe von Julie Sutter. Henry Drummond (1851-1897) Brit. Theologe.  - Einbandkanten leicht
berieben, erste und letzte Seiten stockfleckig, Name auf Vortitelblatt.

98138 • Drummond, Henry,  Natural Law in the Spiritual World. 117. Tausend. London: Hodder &
Stoughton, 1894. xxv, 414 Seiten. Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Vorsatzblatt herausgetrennt.

98139 • Drummond, Henry,  The Greatest Thing in the World and other Addresses. London: Hodder
& Stoughton, 1947. 254 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorsatzblatt
herausgetrennt.

95967 • Drummond, Henry,  The ideal Life and other unpublished addresses. With memorial sketches
by W[illiam] Robertson Nicoll and Jan Maclaren. 3rd edition. London: Hodder & Stoughton, 1899. 315
Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Henry Drummond (1851-1897) Brit. Theologe.  - Einband etwas
lichtrandig / gebräunt, Schnitt und erste Seiten etwas stockfleckig, Zeitungsausschnitte (Portrait und Artikel) auf
den Innendeckeln, Vorsatzblatt herausgetrennt.

75553 • Du Ry, Carel J.,  Die Welt des Islam. Baden-Baden: Holle 1970. 264 S. mit Abbildungen. Halb-
Kunstleder.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Kunst im Bild/ Der neue Weg zum Verständnis der Weltkunst.

45617 • du. 1971/03. Kulturelle Monatsschrift.  Das israelische Museum in Jerusalem.  CHF 12 / EUR
8.40

52917 • du. 1984/02. Die Zeitschrift für Kunst und Kultur.  Rembrandt und die Juden.  CHF 12 / EUR
8.40

69945 • Duchrow, Ulrich und G.Liedke,  Schalom. Der Schöpfung Befreiung, den Menschen
Gerechtigkeit, den Völkern Frieden. Eine biblische Arbeitshilfe zum konziliaren Prozess. Stuttgart: Kreuz
1987. 251 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

94698 • Dudko, Dimitrij,  Ein ungeschriebenes Buch. Aufzeichnungen eines russischen Priesters. Graz
u.a.: Styria, 1978. 175 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Verju, gospodi; aus dem Russischen von
Erwin Lohneisen. Vorwort von Joseph Ratzinger.

62887 • Dülmen, Richard van (Hrsg).  Das Täuferreich zu Münster 1534 - 1535. München 1974. 304
S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  dtv 4150.  Wissenschaftliche Reihe (Dokumente).

82816 • Dürckheim, Karlfried,  Wunderbare Katze und andere Zen-Texte. Bern u.a.: Scherz/
O.W. Barth, 2001. 122 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 43 / EUR 30.10 •  Erste Auflage der Faksimileausgabe.

100407 • [Dürer, Albrecht]  Das Marienbuch. Dürers Marienleben nebst einer Auswahl der schönsten
Marienlegenden und alten deutschen Marienlieder. Berlin: Deutsche Buch-Gemeinschaft, [1928]. 101
Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Halbleder mit Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Einbandkanten leicht berieben.

79172 • Dürr, Johannes,  Der reformierte Gottesdienst und die liturgische Erneuerungsbewegung.
Zollikon: Evangelischer Verlag 1959. 24 S. kart. CHF 10 / EUR 7 •  Theologische Studien, Heft 58.

73642 • Duft, Johannes (Hrsg.),  Sankt Otmar. Die Quellen zu seinem Leben. Lateinisch und deutsch.
Zürich: Carta Verlag 1959. 96 S. mit 8 Tafeln. Ppbd.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Bibliotheca Sangallensis, 4.
Band.

73639 • Duft, Johannes,  Die Glaubenssorge der Fürstäbte im 17. und 18. Jahrhundert. Ein Beitrag zur
Seelsorgsgeschichte der katholischen Restauration als Vorgeschichte des Bistums St.Gallen. Luzern:
Räber 1944. 428 S. brosch.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Mit freundschaftlichem, maschinengeschriebenen Brief
und hss. Unterschrift des Autors. Gestempelt.

13423 • Duhm, B.,  Die Entstehung des Alten Testaments. 2. Auflage. Tübingen: J.C.B. Mohr 1909. 31
S. Brosch.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Sammlung gemeinverständlicher Vorträge und Schriften aus dem Gebiet
der Theologie und Religionsgeschichte 6. - Rede zur Rektoratsfeier des Jahres 1896 und zur Einweihung der
neuen Basler Universitätsbibliothek.

49943 • Duhm, Bernhard,  Das Geheimnis in der Religion. Vortrag, gehalten 1896. Tübingen: J.C.B.
Mohr 1927. 29 S. brosch.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Sammlung gemeinverständlicher Vorträge und Schriften
aus dem Gebiet der Theologie und Religionsgeschichte 1. 2.durchgesehene Auflage.

11476 • Duhm, Bernhard,  Die Zwölf Propheten. In den Versmassen der Urschrift. Tübingen: J.C.B.
Mohr 1910. XXXIX, 143 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Umschlag nicht mehr frisch und locker,
stockfleckig

55893 • Dumermuth, Gotthold,  Dein Reich komme. Jahrzehntbericht über die evangelisch-reformierte
Kirche des Kantons Bern 1941-1950. Bern 1951. 388 S. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60

103139 • Dumermuth, Gotthold,  Dein Reich komme. Jahrzehntbericht über die evangelisch-reformierte
Kirche des Kantons Bern, 1941-1950. Bern: Büchler, 1951. 388 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 22 /
EUR 15.40 •  Im Auftrag des Synodalrates verfasst von Gotthold Dumermuth.  - Leicht gebräunt, Vorderdeckel
mit Stockfleckenrand.

104285 • Durant, Will und Ariel,,  Der Vormarsch des Wissens. Der Angriff auf das Christentums.
Sonderausgabe. Zürich / Luzern: Ex Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 541 Seiten mit Abbildungen.
Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der
Menschheit 28. Das Zeitalter Voltaires 3.

94801 • Durant, Will,  Byzanz auf dem Höhepunkt. Die Kultur des Islams. Sonderausgabe. Zürich /
Luzern: Ex Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 695 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit
Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit X. Das Zeitalter des
Glaubens I.

94803 • Durant, Will,  Das Christentum auf dem Höhepunkt I. Sonderausgabe. Zürich / Luzern: Ex
Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 528 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung.
Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit XII. Das Zeitalter des Glaubens III.

104284 • Durant, Will,  Das Christentum auf dem Höhepunkt II. Sonderausgabe. Zürich / Luzern: Ex
Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 477 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung.
Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit XIII. Das Zeitalter des Glaubens IV.

94809 • Durant, Will,  Die Fremden vor der Pforte. Hinter den Kulissen. Die Gegenreformation.
Sonderausgabe. Zürich / Luzern: Ex Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 551 Seiten mit Abbildungen und
Register. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte
der Menschheit XIX. Die Reformation III.

94808 • Durant, Will,  Die religiöse Revolution. Sonderausgabe. Zürich / Luzern: Ex Libris / Kunstkreis,
[ca. 1960]. 559 Seiten mit Abbildungen und Register. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung.
Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit XVIII. Die Reformation II.

119074 • Durant, Will,  Kultur und Zivilisation der Juden. Das finstere Mittelalter.
Sonderausgabe. Zürich / Luzern: Ex Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 469 Seiten mit
Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •
Kulturgeschichte der Menschheit XI. Das Zeitalter des Glaubens II

104281 • Durant, Will,  Von Wiclif zu Luther. Sonderausgabe. Zürich / Luzern: Ex Libris / Kunstkreis,
[ca. 1960]. 608 Seiten mit Abbildungen und Register. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung.
Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit XVII. Die Reformation I.

67545 • Durnbaugh, Donald F.,  Die Kirche der Brüder. Vergangenheit und Gegenwart. Stuttgart:
Evangelisches Verlagswerk 1971. 236 S. Ln. m.U.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Die Kirchen der Welt, Band IX.
- Schutzumschlag fleckig.

74016 • Dyckhoff, Peter,  Das Kosmische Gebet. Einübung nach Origenes. München: Kösel 1994. 183
S. Ppbd  CHF 20 / EUR 14

75404 • Dyckhoff, Peter,  Das Kosmische Gebet. Einübung nach Origenes. München: Kösel 1994. 183
S. Ppbd  CHF 20 / EUR 14 •  S.32 mit geringen Kleberückständen.

92718 • Eban, Abba,  Dies ist mein Volk. Die Geschichte der Juden. Zürich: Ex Libris, 1974. 447 Seiten
mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21

12737 • Ebeling, Gerhard,  Theologie und Verkündigung. Ein Gespräch mit Rudolf Bultmann. 2.
durchgesehene Auflage. Tübingen: J.C.B. Mohr 1963. 146 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Hermeneutische Untersuchungen zur Theologie Heft 1. Es geht in der Hauptsache um den Begriff des Kerygma,
der wohltuend ruhig erläutert wird. - Anfangs Anstreichungen, etwas bestossen

116304 • Eberhard, Rolf,  Berner Splitter und Festtagsartikel. Zürich: EVZ-Verlag, 1967. 216
Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Herausgegeben von Eduard Thurneysen und Max
Geiger. Mit beigelegten Zeitungsartikeln.

76699 • Eberhard, Wolfram et al. (ed.),  East Asian Civilizations. New Attempts at
Understanding Traditions, Vol. 2: Nation and Mythology. [München]: Simon & Magiera 1983.
176 p. Illustrated. Paperback.  CHF 20 / EUR 14

96118 • Eberhardt, Paul,  Religionskunde. Gotha: F. A. Perthes, 1920. XII, 242 Seiten, Fraktursatz.
Broschiert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Umschlag etwas lichtrandig, Papier qualitätsbedingt
gebräunt.

46536 • Ecclesia.  Encyclopédie populaire des connaissances religieuses. Paris 1928. VIII, 1105 S. Ppbd.
CHF 28 / EUR 19.60 •  Gestempelt.

88596 • Eckardt, Hans von,  Russisches Christentum. Mit 24 Bildtafeln. 1.-5. Tausend. München: Piper,
1947. XI, 327 Seiten mit Abbildungen und Register. Halbleinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF
30 / EUR 21 •  Hans von Eckardt (1890-1957) Professor für Soziologie, russische Kultur und Geistesgeschichte,
Publizist. Seine Darstellung des russischen Christentums gibt vielleicht das erste umfassende Bild einer
Volksreligion in Aufstieg und Niedergang. - Schutzumschlag mit Rissen und Fehlstellen, wenige schwache
Bleistiftanstreichungen, Papier qualitätsbedingt gebräunt, Rücken oben leicht ausgebuchtet.

94692 • Eckardt, Hans von,  Russisches Christentum. München: Piper, 1947. X, 327 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln und Register. Halbleinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60
•  Hans von Eckardt (1890-1957) Professor für Soziologie, russische Kultur und Geistesgeschichte, Publizist.
Seine Darstellung des russischen Christentums gibt vielleicht das erste umfassende Bild einer Volksreligion in
Aufstieg und Niedergang. - Papier qualitätsbedingt gebräunt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

94958 • Eckehart <Meister>,  Deutsche Predigten und Traktate. 4. Auflage. München: Hanser, 1977.
547 Seiten. Leinen mit Lesebändchen.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Herausgegeben und übersetzt von Josef
Quint.  - Vorderdeckel schwach stockfleckig.

117467 • [Eckhart von Hochheim] Meister Eckhart,  Mystische Schriften. 1. Auflage. Frankfurt
am Main: Insel-Verlag, 1991. 200 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-
Taschenbuch; 1302. - Aus dem Mittelhochdeutschen übertragen und mit einem Nachwort versehen
von Gustav Landauer

63563 • Eckstein-Wolf, Brigitte,  Zur Darstellung spendender Götter. Berlin: Verlag Gebr. Mann ca
1951. 75 S. [Text] und 3 Tafeln. gr.8to. brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  Sonderabdruck aus den Mitteilungen
des Deutschen Archäologischen Instituts. - 1 Tafel lose.

33947 • Edda, Die.  Die wesentlichen Gesänge der altnordischen Götter- und Heldendichtung. 128.
-132. Tsd. Düsseldorf, Köln: Diederichs 1956. 220 S. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Übertragen von
Felix Genzmer.

107077 • Edwards, John,  Die spanische Inquisition. Düsseldorf, Zürich: Artemis und Winkler, 2003.
203 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Originaltitel: The Spanish inquisition; aus dem Englischen von Harald Ehrhardt. - Schutzumschlag mit
schwachen Gebrauchsspuren, unterer Schnitt mit Stempel "Mängelexemplar".

104175 • Egenter, Richard und Paul Matussek,  Ideologie, Glaube und Gewissen. Diskussion an der
Grenze zwischen Moraltheologie und Psychotherapie. München, Zürich: Droemer Knaur, 1965. 215
Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einband lichtrandig /
gebräunt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

12740 • Eggenberger, Christian,  Heilige und Sünder. Christentum und natürliches Leben. Zch: Niehans
1938. 168 S. Ppbd. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorsatz sauber abgetrennt. Name auf Innendeckel,
Anstreichungen

11461 • Eggenberger, Christian,  Heilige und Sünder. Christentum und natürliches Leben. Zch: Niehans
1938. 168 S. Ppbd. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Anstreichungen

72342 • Eggenberger, Mathias,  Vom Marxismus zum freiheitlichen Sozialismus. Stimmen zur ethisch-
religiösen Begründung des Sozialismus zusammengestellt. St.Gallen: Volksstimme ca 1940. 150 S. kart.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Gestempeltes Bibliotheksexemplar in Klarsichtklebefolie.

49815 • Eggenberger, Oswald,  Die Kirchen, Sondergruppen und religiösen Vereinigungen. Ein
Handbuch. Zürich: TVZ 1978. 217 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  2.überarbeitete Auflage. Eggenberger
ist Gründer der Evangelischen Orientierungsstelle über Kirche, Sondergruppen, religiöse Bewegungen.



73856 • Eggenberger, Oswald,  Kleine Sektenkunde. 4. völlig neu bearbeitete Auflage. Zürich: Verlag
Junge Kirche Schweiz 1983. 79 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Name auf Innendeckel.

65017 • Eggensperger, Thomas und U.Engel.  Bartolomé de las Casas. Dominikaner, Bischof,
Verteidiger der Indios. Mainz 1991. 154 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Topos Taschenbuch 207. - Vorne
gestempelt.

106065 • Eggenstein, Kurt,  Der Prophet Jakob Lorber verkündet bevorstehende Katastrophen und das
wahre Christentum. 4. Auflage. Bietigheim : Lorber-Verlag, 1979. 522 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schwache Gebrauchsspuren.

113738 • Eggmann, Verena und Bernd Steiner,  Baumzeit. Magier, Mythen und Mirakel. Neue
Einsichten in Europas Baum- und Waldgeschichte. Zürich: Werd-Verlag, 1995. 288 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Eine
Wahrnehmungsgeschichte des Baumes; Bild- und Dokumentenarchiv zum Thema Baum und Wald. .
- Minime Feuchtigkeitsspuren.

98490 • Egli, Hans,  Das Schlangensymbol. Geschichte, Märchen, Mythos.
Olten: Walter, 1982. 324 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 40 / EUR 28

61265 • Egloff, Michel,  Des premiers chasseurs au début du chrisianisme. Histoire du Pays de
Neuchâtel. Hauterive: Attinger 1989. 174 S. mit zahlreichen Abbildungen. gr.8to. kart.  CHF 24 / EUR
16.80

28424 • Ehrensperger, Alfred,  Die Theorie des Gottesdienstes in der späten deutschen Aufklärung
(1770 - 1815). Zürich: EVZ 1971. 317 S. kart.  CHF 19 / EUR 13.30 •  Mit handschriftlicher Widmung
des Autors

47380 • Ehrenzeller, Ernst,  Stadt-st.gallisches Kulturleben im ehemaligen Katharinenkloster 1598-1978.
St.Gallen 1981. 112 S. mit 16 Abbildungen. 4to. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  121. Neujahrsblatt des
Historischen Vereins des Kantons St.Gallen.

104960 • Ehret, Joseph,  Das Jesuitentheater zu Freiburg in der Schweiz. Teil
1: Die äussere Geschichte der Herbstspiele von 1580 bis 1700 mit einer
Übersicht über die schweizerischen Jesuitentheater. Freiburg: Herder, 1921.
XVI, 259 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 50 / EUR 35 •  Widmung
des Verfassers auf dem Vortitelblatt. Ungelesen / nicht aufgeschnitten. Mehr ist
nicht erschienen. - Papier stark gebräunt.

73605 • Ehrhard, Albert,  Urkirche und Frühkatholizismus. Bonn 1935. 238 S. mit Abbildungen. gr.8to.
Ln  CHF 30 / EUR 21 •  Die katholische Kirche im Wandel der Zeiten und der Völker. Erster Band, 1.Teil. -
Gelegentlich (nach hinten) Randanstreichungen.

67815 • Ehrlich, Ernst Ludwig (Hrsg.),  Der Umgang mit der Shoah. Wie leben Juden der zweiten
Generation mit dem Schicksal der Eltern? Gerlingen: Lambert Schneider 1993. 96 S. kart.  CHF 10 / EUR
7

69853 • Eichholz, Georg,  Die Theologie des Paulus im Umriss. 3.Aufl. Neukirchener 1981. XIV, 331 S.
kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Bleistiftanstreichungen.

7060 • Eichrodt, Walther,  Theologie des Alten Testaments. Teil 3: Gott und Mensch. Lpz: J.C.Hinrich
1939. IV, 191 S. Brosch. gr. 8°. CHF 18 / EUR 12.60 •  Wenige Anstreichungen.

96735 • Eigenmann, Urs u.a. [Hrsg.],  "Suchet zuerst das Reich Gottes und seine Gerechtigkeit". Kuno
Füssel zu Ehren. Luzern: Ed. Exodus, 2001. 357 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80

9531 • Ein Wort über die Echtheit  der neutestamentlichen Schriften ans Volk, mit Berücksichtigung
der "Rede gehalten am Sängerfest im Seefeld am 15. Juni 1840 von Joh. Jakob Tobler, Pfarrer in
Weiningen." Zürich: Bürkli 1840. 16 S. Brosch. CHF 24 / EUR 16.80 •  Beigebunden: Neujahrsgruss an
das Zürcherische Volk. Zch 1841. 8 S. - Stempel und Bibliothekszettelchen auf Titel.

48405 • [Einigen] Keller, Hans Gustav,  Einigen. Die Geschichte einer bernischen Dorfkirche im Rahmen
der allgemeinen geschichtlichen Entwicklung. Rhun: Schaer 1946. 333 S.   mit Abbildungen. gr.8to.
brosch.  CHF 50 / EUR 35

71846 • Eliade, Mircea,  Religions Australiennes. Religions Primitives, No. 1. Paris 1972. 200
S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Petite Bibliothèque Payot 206.

38017 • Ell, Ernst Dynamische Sexualmoral. Psychologische Grundlagen. Moraltheologische
Folgerungen. Praktische Auswirkungen. Zürich: Benziger 1972. 230 S. kart.  CHF 19 / EUR 13.30

49558 • Elon, Amos,  Die Israelis. Gründer und Söhne. Wien: Molden 1972. 383 S. Ln. m.U.  CHF 24 /
EUR 16.80

89335 • Engelmajer, Lucien,  Der Patriarch. Hoffnung für die Drogensüchtigen. Pamplona: Asociacion le
patriarche, [ca. 1985]. 351 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  "Neben problematischen christlichen
Gruppen bieten auch Narconon (Scientology) und Le Patriarche ihre "Drogenhilfe" an. Es geht diesen Gruppen
nicht darum, den Süchtigen wirklich zu helfen, das Leben wieder selber in die Hand zu nehmen, die
Persönlichkeit zu stärken und Selbstverantwortung zu entwickeln. Sondern sie machen die Heilung und die Hilfe
von der Gnade Gottes (oder eines anderen höheren Wesens) und von der Anpassung an die Gemeinschaft
abhängig. Probleme, die zur Sucht geführt haben, werden nicht wirklich angegangen, sondern durch
sentimentale, religiöse Ideen zugedeckt." http://www.infosekta.ch

76640 • Enomiya-Lassalle, H[ugo] M.,  Zen-Meditation für Christen. Bern u.a.: Scherz/ O.W.Barth
1995. 208 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Dritte Auflage der Sonderausgabe.

92707 • Enomiya-Lassalle, Hugo M.,  Zen-Meditation für Christen. 3. Auflage. München, Bern: O.W.
Barth, 1973. 208 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 10 / EUR 7 •  Wasserschaden unten: Einband,
Schutzumschlag, Vorsätze sowie erste und letzte  Seiten mit Feuchtigkeitsspuren; Textteil sauber.

48894 • Epstein, Leslie,  Der Judenkönig. Roman. Hamburg: Hoffmann und Campe 1980. 396 S. Ppbd.
m.U.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Aus dem Amerikanischen von Maria Poelchau.

96423 • [Erasmus Roterdamus, Desiderius] Erasmus von Rotterdam,
Vertraute Gespräche = (Colloquia familiaria). Magnus-Verlag: Vandenhoeck
und Ruprecht, [ca. 1985]. XIII, 644 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
30 / EUR 21 •  Colloquia familiaria; Übertragen und eingeleitet von Hubert
Schiel. Neuauflage der Ausgabe Köln, Pick, 1947.  - Durchgehend schwach
stockfleckig.

92879 • [Erasmus Roterdamus, Desiderius] Erasmus von Rotterdam,  Vom freien Willen. 5. Auflage.
Göttingen: Vandenhoeck und Ruprecht, 1983. 93 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50
•  De libero arbitrio; deutsch von Otto Schumacher. In der  gegen Luther und andere Reformatoren gerichteten
Schrift diskutiert Erasmus (1469-1536) die Argumente für und wider die Annahme eines freien Willens in
Hinordnung auf das Heil. Volpi 2004; 1,447. - Durchgehend schwach stockfleckig.

12081 • Erk, Wolfgang und Yorick Spiegel [Hrsg.]  Theologie und Kirchenleitung. München: Kaiser
1976. 310 S. Ln.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Martin Fischer zum 65. Geburtstag. - Vorne gestempelt.
Bibliotheksexemplar

94697 • Erni, Raymund,  Das Christusbild der Ostkirche. Luzern, Stuttgart: Räber, 1963. 82 Seiten mit
Abbildungen auf montierten Farbtafeln. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Begegnung; 3. - Geleitwort von
Konstantin B. Kallinikos.  - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

85516 • Ernst, Fritz,  Wilhelm Tell. Blätter aus seiner Ruhmesgeschichte. Zürich: Fretz und Wasmuth,
1936. 137 Seiten mit Abbildungen und Bibliographie. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einband und
Schnitt stark, innen vereinzelt stockfleckig.

86630 • Ernst, Fritz,  Wilhelm Tell. Blätter aus seiner Ruhmesgeschichte. Zürich: Schweizer
Verlagshaus, 1979. 139 Seiten mit Abbildungen und Bibliographie. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18
/ EUR 12.60 •  Edition SV International.

95443 • Ernst, Johann Wolfgang,  Die Erzählung vom Sterben des Mani; aus dem Koptischen
übertragen und rekonstruiert. Mit Einleitung über den Manichäismus und die Wesenheit des Mani.
Basel: Geering, 1941. 132 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.   CHF 24 / EUR 16.80 •
Schutzumschlag schwach lichtrandig, vereinzelte kleine Stockflecken, obere Ecke leicht bestossen.

112544 • Erny, Pierre et Mathieu,  La Légende du Bouddha. Orné de trois "Thanka" tibétaines. Paris:
Centre Triades, 1982. 47 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Les Grands maîtres
de l'humanité. - Name auf dem Vortitelblatt, hinterer Deckel etwas fleckig.

108256 • [Erziehungsdirektion des Kantons Bern] Lehrbuch für den Religionsunterricht in den
Volksschulen des Kantons Bern. Bern: Kantonaler Lehrmittelverlag, 1912. XV, 256 Seiten mit 2
gefalteten lithographierten Karten. Fraktursatz. Mit Abbildungen nach Holzstichen. Unbeschrifteter
privater Halbleinenband der Zeit mit marmoriertenm Schnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Promulgation schon
1888.

111541 • [Erziehungsdirektion des Kantons Bern] Lehrbuch für den Religionsunterricht in den
Volksschulen des Kantons Bern. Bern: Kantonaler Lehrmittelverlag, 1915. XV, 256 Seiten mit
Abbildungen nach Holzstichen und 2 farbigen Karten. Fraktursatz. Unbeschrifteter Halbleinenband der
Zeit.  CHF 20 / EUR 14

106107 • Eschler, Helene,  Zwischen Wind und Sonne. Giessen, Basel: Brunnen-Verlag, 1964. 88
Seiten. Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Schutzumschlag lichtrandig.

103768 • Esquisse du bouddhisme.  La Religion de la sagesse et de la compassion. Lausanne: -, [ca.
1945]. 39 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7

102121 • Eucken, Rudolf,  Hauptprobleme der Religionsphilosophie der Gegenwart. 4. und 5.
verbesserte und erweiterte Auflage. Berlin: Reuther & Reichard, 1912. 8,182 Seiten. Pappband
(gebunden).  CHF 25 / EUR 17.50 •  Stockfleckig, Einband etwas lichtrandig / gebräunt, Name auf dem
Vorsatzblatt mit Tippex übermalt, einige Anstreichungen auf den ersten 4 Seiten.

103154 • Evangelisch-Reformierte Landeskirche des Kantons Bern.  Kirchenordnung der evangelisch-
reformierten Landeskirche des Kantons Bern vom 28. Januar 1953. Bern: -, [1953]. 54 Seiten mit
Register. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Umschlag schwach fleckig.

99722 • [Evangelisch-Reformierte Landeskirche des Kantons Bern] Der bernische Pfarrstand. Die
Mitglieder des bernischen Ministeriums und ihre Stellungen. Prädikantenbüchlein. Bern: Stämpfli, 1950.
150 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen.  CHF 18 / EUR 12.60

112561 • [Evangelisch-Reformierte Landeskirche des Kantons Bern] Der bernische Pfarrstand. Die
Mitglieder des bernischen Ministeriums und ihre Stellungen. Prädikantenbüchlein. Bern: Stämpfli, 1950.
150 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Stempel auf dem Vorderdeckel,
Anstreichungen und Anmerkungen mit Bleistift.

113815 • [Evangelische Gemeinschaft] Die Glaubenslehre und Kirchenordnung der Evangelischen
Gemeinschaft. Stuttgart: Christl. Verlagshaus, 1924. VIII, 168 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Fassg d. Generalkonferenz d. Jahres 1922. Deutsche Ausgabe mit Genehmigung d. bischöfl.
Behörde vom 1. Febr. 1924. - Maschinengeschriebener Text zur Evangelischen Gemeinschaft vorne eingeklebt,
schwach stockfleckig und gebräunt.

74346 • Evans-Pritchard, E. E.,  Theories of Primitive Religion. London: Clarendon Press 1987. xvii, 132
p. Paperback.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Upper corner bumped.

6954 • Everhard, Wilhelm,  Bauschäden im Hause Gottes. Die irdischen Gebrechen der Kirche. 1.-3.
Tsd. Wiesbaden: Matthias-Grunewald-Vlg 1937. 256 S. kart. CHF 14 / EUR 9.80 •  Einband mit
Gebrauchsspuren. Einige Bleistiftanstreichungen.

48359 • Evers, Ernst,  Vom Berge der Seligkeiten. Erzählungen zu den Seligpreisungen des Herrn. 4.
Auflage. Konstanz und Emmishofen ca 1905. 451 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Geprägter und schön
farbig bedruckter Deckel nach einer frommen Zeichnung: Hinter der Kirche geht die Sonne auf, vom Pastor im
Vordergrund freudig begrüsst.

90309 • Eversley, David,  Religion and Employment in Northern Ireland. Newbury Park et al.: Sage
Publ., 1989. xvi, 256 Seiten mit Diagrammen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 45 / EUR 31.50

34846 • Exeler, Adolf und Georg Scherer (Hrsg.),  Glaubensinformation. Sachbuch zur theologischen
Erwachsenenbildung. Freiburg: Herder 1972. 351 S. kart.  CHF 21 / EUR 14.70 •  Lexikogafisch
gegliedert.

14919 • Eymann, F[riedrich],  Das Christentum und die vorchristlichen Religionen.
Religionsgeschichtliche Betrachtungen. Wuppertal, Lörrach: Deutscher Buchverlag 1931. 117 S. kart.
gr.8to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deckel nicht mehr frisch und etwas beschädigt.

49525 • Eymann, F[ritz],  Die geistigen Grundlagen des menschlichen Lebens. Bern 1939. 64 S. brosch.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Christentum und Anthroposophie III.

104908 • Eymann, Friedrich,  Die geistigen Grundlagen des menschlichen Lebens. Bern: Troxler-Verlag,
1939. 86 Seiten. Kartoniert, Blockheftung. Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Christentum und
Anthroposophie; 3. - Vortragszyklus, geh. in Bern im Wintersemester 1939/40. - Schwache Gebrauchsspuren.

94924 • Fahsel, Helmut,  Konnersreuth. Tatsachen und Gedanken. Ein Beitrag zur mystischen
Theologie und Religionsphilosophie. 21.-35. Tausend. Berlin: Thomas-Verlag, 1932. 120 Seiten mit 2
Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Kaplan Fahsel-Vorträge; 1. - Ex Libris auf dem
Vorsatzblatt.

11336 • Familie Schönberg-Cotta, Die.  Ein Charakter- und Sittengemälde aus der Reformationszeit. 6.
Auflage. Basel: Schneider 1876. 488 S. Ln. kl.8to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Aus dem Englischen von
Charlotte Philippi. - Einband leicht berieben.

107483 • Fankhauser, Gottfried,  Bärndütschi Chinderandachte. Basel: Majer, 1947. 115 Seiten mit
Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 16 / EUR 11.20 •  Mit 7 ganzseitigen Bildern von
W. Thiele, Rudolf Schäfer u.a. - Vom Rücken fehlen die oberen 2 cm.

116573 • Farah, Shafik,  Wohin führst Du mich? Vom Schreiner zum Chirurg im Nazareth
Hospital. Leben und Wirken des Schweizer Arztes Dr. Hans Bernath und seiner Frau
Madeleine im Heiligen Land 1956-1998. Biberach: Verlagsdruckerei, 2000. 240 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel: What shall I do with my life?; aus
dem Englischen von Rosemarie Müller-Floss. - Stempel auf dem Vortitelblatt.

80595 • Faras.  Christliche Fresken aus Nubien. Wandgemälde und Altertümer aus polnischen
Ausgrabungen im Rahmen der UNESCO-Aktion “Rettet die Altertümer Nubiens”. Kunsthaus Zürich, 6.
März - 3. Mai 1970. 152 S. mit Abbildungen. Kart. Quadr.-Oktav.  CHF 24 / EUR 16.80



88270 • Farner, Oskar und Hans Hoffmann,  Die grosse Wende in Zürich. Otto Münchs Zwingli-Türe
am Grossmünster. Aufnahmen von Ernst Winizki. Zürich: Zwingli-Verlag, 1941. 164 Seiten mit
Abbildungen, Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Name auf dem
Vorsatzblatt, Schnitt etwas stockfleckig, Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

93320 • Farner, Oskar und Hans Hoffmann,  Die grosse Wende in Zürich. Otto Münchs Zwingli-Türe
am Grossmünster. Aufnahmen von Ernst Winizki. Zürich: Zwingli-Verlag, 1941. 164 Seiten mit
Abbildungen, Fraktursatz. Leinen. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einbanddeckel konkav verzogen.

113914 • Farner, Oskar,  Die Chronik von Huldrych Zwinglis Sterben. Zürich: Berichthaus, 1931. 35
Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Zum 11. Oktober
1931 im Auftrag des Kirchenrates des Kantons Zürich und im Einverständnis mit dem Schweizer. evangel.
Kirchenbund / verf. von Oskar Farner, Illustr. von Jean Morier und Cuno Amiet. - Schnitt, erste und letzte Seiten
stockfleckig.

99542 • Farner, Oskar,  Huldrych Zwingli. Zürich: Zwingli-Verlag, 1943
-1960. 4 Bände mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 80 / EUR 56 •  1: Seine Jugend, Schulzeit und
Studentenjahre, 1484-1506. 1943. 2: Seine Entwicklung zum Reformator, 1506
-1520. 1946. 3: Seine Verkündigung und ihre ersten Früchte 1520-1520. 1954. 4:
Reformatorische Erneuerung von Kirche und Volk in Zürich und in der
Eidgenossenschaft 1525-1531. 1960.

60300 • Farner, Oskar,  Wegmarken zur Besinnung über den Dienst der Kirche. Zürich 1943. 89 S.
kl.8to. Ppbd  CHF 14 / EUR 9.80 •  Zwingli-Bücherei 29. 2.Auflage.

73678 • Faruqi, Isma'il Raji,  Judentum, Christentum, Islam. Trialog der Abrahamitischen Religionen.
Frankfurt: Dagyeli 1986. 140 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Amerikanischen von Anton Josef Dierl.

84939 • Faulhaber, [Michael] Kardinal,  Judentum, Christentum, Germanentum. Adventspredigten,
gehalten in St. Michael zu München 1933. München: A.Huber, [1934]. 124 Seiten mit einer Abbildung
als Frontispiz. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Faulhaber (1869-1952)
betont in seinen "Adventspredigten" die jüdischen Ursprünge des Christentums. Faulhabers Beziehung zu den
faschistischen Machthabern war zweispältig: einerseits setzte er sich stark für die Belange der katholischen
Kirche ein und kritisierte den Rassenhass und die Euthanasie, andererseits versuchte er sich auch stets mit den
Nazis zu arrangieren. - Schutzumschlag gebräunt und mit Rissen.

99374 • Federer, Heinrich und Fritz Kunz,  Der Heilige Franz von Assisi. Volksausgabe. München:
Gesellschaft f. christl. Kunst, [1925]. 98 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Leinen mit
Deckelillustration.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Mit einem Leben des Heiligen von Valerius Kemper.  - Vorsätze
mit Leimspuren von Klebstreifen.

113273 • Federer, Heinrich und Fritz Kunz,  Der Heilige Franz von Assisi. Volksausgabe. München:
Gesellschaft f. christl. Kunst, [1925]. 98 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Halbleinen. mit
Deckelillustration.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Mit einem Leben des Heiligen von Valerius Kemper. - Schnitt und
an Tafeln angrenzende Seiten stockfleckig.

91041 • Federer, Konrad,  Weihnacht der Welt. Eine Sammlung weihnachtlicher Erzählungen und
Gedichte der Weltliteratur. Zürich: Ex Libris, [ca. 1960]. 342 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Illustrationen nach alten Holzschnitten und Stichen.  -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, vorderer Schnitt micht schwachem Fleck.

10322 • Fehr, J.,  Das Offenbarungsproblem in dialektischer und thomistischer Theologie. Freiburg/Ue./
Lpz 1939. 127 S. kart. gr.8to. CHF 19 / EUR 13.30 •  Name auf Vorsatz.

49519 • Feine, Paul,  Die Gestalt des apostolischen Glaubensbekenntnisses in der Zeit des Neuen
Testaments. Leipzig: Dörffling & Franke 1925. 151 S. brosch.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Im Schnitt
stockfleckig.

73622 • Feiner, Johannes und Magnus Löhrer [Hrsg.],  Mysterium Salutis. Einsiedeln:
Benziger, 1965-1976. 7 in 5 Bänden. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 350 / EUR
245 •  Band I: Die Grundlagen heilsgeschichtlicher Dogmatik, XVIII, 1034 S. II: Die Heilsgeschichte
vor Christus, 1196 S. III: Das Christusereignis, XV, 745, XI und 668 S. (2 Halbbände). IV: Das
Heilsgeschehen in der Gemeinde, 634, 1030 S. (2 Halbbände). V: Zwischenzeit und Vollendung der
Heilsgeschichte, 925 S. - Diese erste Ausgabe hrsg. von Johannes Feiner und Magnus Löhrer, spätere
Editionen von Karl Rahner (bis heute 4 Aufl.), unter Mitarbeit hervorragendster Fachgelehrter. Jeder
Band (auch Halbbände) durch Register erschlossen. Bände 3-5 im Schuber.

79727 • Feiner, Johannes, Josef Trütsch und Franz Böckle (Hrsg.),  Fragen der Theologie heute.
Einsiedeln: Benziger 1957. 586 S. Leinen. Grossoktav.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Durch Register
erschlossen. - Stempel auf Vorsatz- und Titelblatt, Einband schwach gebräunt und leicht bestossen.

73606 • Feiner, Johannes, Josef Trütsch und Franz Böckle (Hrsg).  Fragen der Theologie heute.
Einsiedeln: Benziger 1957. 586 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Durch Register erschlossen. -
Name auf Vorsatzblatt

49729 • Fendt, Leonhard,  Katechetik. Einführung in die Grundfragen des kirchlichen Unterrichts der
Gegenwart. Giessen 1935. VIII, 108 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Sammlung Töpelmann. Reihe II:
Hilfsbücher zum theologischen Studium, Band 1.

94957 • [Fénelon, François de Salignac de La Mothe] Fénelon / Matthias Claudius. Wie Gott es fügt.
Olten, Freiburg: Walter, 1956. 113 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 10 / EUR 7 •  Übersetzt
von Matthias Claudius. Auswahl und Anordnung von Willi Reich. - Anstreichungen, Gebrauchsspuren.

111166 • Fenzl, Fritz,  Schutzengel-Wunder. Aufzeichnungen aus den geheimen Archiven der Kirche.
München: Nymphenburger, 2001. 207 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Raucherbibliothek.

99106 • Feuchtwanger, Lion,  Jud Süss. Roman. 57.-68. Tausend. München: Drei Masken, 1928. 578
Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Schwach fleckig, leicht gebräunt.

70848 • Feuchtwanger, Lion,  Jud Süss. Roman. 81.-100.Tsd. München. Drei Masken 1930. 578 S. Ln
CHF 20 / EUR 14 •  Einband mit Fleck, Name auf Vorsatzblatt.

68830 • Feuerbach, Ludwig,  Das Wesen des Christenthums. Dritte, umgearbeitete und
vermehrte Auflage. Leipzig: Otto Wigand, 1849. 440 S. Halbleder der Zeit mit Goldprägung
auf 4 Bünden, marmorierter Schnitt. CHF 300 / EUR 210 •  Feuerbachs Hauptwerk in einem
schönen Exemplar. - Leder leicht berieben, Titel und letzte Seiten etwas stockfleckig, Vorderdeckel
schwach lichtrandig.

34977 • Feuille religieuse  du Canton de Vaud. Année 1859.  Lausanne 1859. 576 S. Halbleder mit
Goldprägung.  CHF 31 / EUR 21.70

34978 • Feuille religieuse  du Canton de Vaud. Année 1860.  Lausanne 1860. 576 S. Halbleder mit
Goldprägung.  CHF 31 / EUR 21.70

34979 • Feuille religieuse  du Canton de Vaud. Année 1861.  Lausanne 1861. 608 S. Halbleder mit
Goldprägung.  CHF 31 / EUR 21.70

34980 • Feuille religieuse  du Canton de Vaud. Année 1877.  Lausanne 1877. 576 S. Halbleinen mit
Goldprägung.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Einband berieben.

46353 • Feuling, Daniel OSB,  Katholische Glaubenslehre. Einführung in das theologische Leben für
weitere Kreise. Salzburg: Otto Müller 1937. XXVII, 964 S. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Stempel auf
Vorsatz und Titel, Einband wenig berieben.

11870 • Fiebig, Paul,  Die Umwelt des Alten Testaments. Religionsgeschichtliche und geschichtliche
Texte. Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht ca 1910. 40 S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Eine
Anthologie schwer zugänglicher Parallel-Texte zum AT, historisch aber früher, ohne die Deutung, die Alfred
Jeremias ihnen verlieh (Das AT im Lichte des Alten Orients)

99731 • Fiedler, Kuno,  Schrift und Schriftgelehrte. Eine kleine Rüstkammer. Bern, Leipzig: Haupt, 1942.
243 Seiten. Leinen.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Schwach gebräunt.

24036 • Filson, Floyd V.,  Geschichte des Christentums in neutestamentlicher Zeit. Düsseldorf: Patmos
1967. 461 S. mit 4 farbigen Karten. Ln m.U. gr.8to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Kommentare und Beiträge
zum Alten und Neuen Testament. - Übersetzt und für die deutsche Ausgabe bearbeitet von Franz Joseph
Schierse.

104503 • Fink, Karl August,  Papsttum und Kirche im abendländischen Mittelalter. München:
Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1994. 248 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR
8.40 •  dtv; 4619: dtv Wissenschaft

105679 • Finsler, Diethelm Georg,  Ulrich Zwingli. Festschrift zur Feier seines 400 jährigen Geburtstages
dem reformirten Schweizervolke gewidmet. Zürich: Zürcher und Furrer, 1883. 118 Seiten mit
Abbildungen. Fraktursatz. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Gebräunt, stockfleckig.

113923 • Finsler, Diethelm Georg,  Ulrich Zwingli. Festschrift zur Feier seines 400 jährigen Geburtstages
dem reformirten Schweizervolke gewidmet. Zürich: Zürcher und Furrer, 1883. 118 Seiten mit
Abbildungen. Fraktursatz. Halbleinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Stockfleckig, Namen auf verso Frontispiz. .

106271 • Fischer, Anke,  Die sieben Weltreligionen. Reichelsheim: Ed. XXL, 2004. 180 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 20 / EUR 14

113540 • Fischer, Eduard,  Schweizer Legendenbuch. Der ältesten Glaubenszeugen wunderbarlich und
heldenhaft Leben und Sterben. Einsiedeln, Köln: Benziger, 1943. 280 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit 40 Bildern von Oscar Cattani.

118444 • Fischer, Eduard,  Schweizer Legendenbuch. Der ältesten Glaubenszeugen
wunderbarlich und heldenhaft Leben und Sterben. Einsiedeln, Köln: Benziger, 1943. 280
Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit 40
Bildern von Oscar Cattani.

94962 • Fischer, Hermann,  Der heilige Franziskus von Assisi während der Jahre 1219-1221.
Chronologisch-historische Untersuchungen. Freiburg: Universitäts-Buchhhandlung, 1907. VIII, 144
Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Freiburger historische Studien; Fasc. 4. - Umschlag
etwas lichtrandig und brüchig, die ersten Bogen lose, Seite 129/130 mit Riss. Ungelesen / nicht aufgeschnitten.

113263 • Fischer, Max,  O beseligendes Licht. Hymnen der Kirche. Berlin: Thomas-Verlag, [1934]. 65
Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Greif-Bücherei; Bdch. 6. - Ausgewählt,
eingel. und verdeutscht Max Fischer. - Leicht gebräunt.

119457 • Flacke, Monika [Hrsg.],  Mythen der Nationen. 1945 - Arena der Erinnerungen.
Mainz am Rhein: von Zabern, 2004. 2 Bände, 970 Seiten mit Abbildungen und Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 75 / EUR 52.50

60356 • Fleischlin, Bernhard,  Die Stifts- und Pfarrkirche zu St. Leodegarius und Mauritius im Hof zu
Luzern. Beitrag zur Kirchen- und Kunstgeschichte der Schweiz. Luzern: Räber 1908. 159 S. mit
Abbildungen. brosch.  CHF 16 / EUR 11.20

73584 • Flury, Philipp,  Die Sache mit Lourdes. Stadt der Hoffnung. Fakten und Phänomene. Basel:
Dominant-Verlag 1984. 144 S. mit zahlreichen Abbildungen. 4to. Ppbd  CHF 20 / EUR 14 •  Vom Autor
auf Vortitel signiert, Widmung auf Vorsatzblatt.

112392 • Föllmi, Olivier,  Hommage à l'Himalaya et à ses peuples. Paris:
Editions de La Martinière, 2004. 205 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. 4to quer.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Préface
du Dalaï-Lama, avec la collab. de Benoit Nacci.

60314 • Foerster, Erich,  Die christliche Religion im Urteil ihrer Gegner. Die kritische Bewegung gegen
das Christentum in neuerer Zeit. Tübingen: J.C.B.Mohr 1916. VIII, 272 S. Hldr (Halbfranz).  CHF 35 /
EUR 24.50 •  Rücken etwas beschabt.

60340 • Foerster, Fr[iedrich] W[ilhelm],  Christentum und Klassenkampf. 4.-6.Tsd. Zürich: Schulthess
1908. 295 S. brosch.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Umschlag mit Gebrauchsspuren, Anstreichungen.

81031 • Foerster, Fr[iedrich] W[ilhelm],  Christentum und Klassenkampf. Gesichtspunkte und
Anregungen zur sozialen Arbeit und zur Verständigung der Klassen. Vierte vermehrte Auflage. Zürichch:
Schulthess 1919. XII, 343 S. Ppbd.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Exlibris auf Innendeckel, Rücken mit
Registraturschildchen, Einband etwas lichtrandig, berieben und fleckig, Kanten mit Druckspuren.

13147 • Foerster, Fr[iedrich] W[ilhelm],  Christentum und Klassenkampf. Sozialethische und
sozialpädagogische Betrachtungen. 7.-10.Tsd. Zch: Schulthess 1909. 295 S. kart.  CHF 28 / EUR 19.60

94828 • Forck, Bernhard Heinrich,  und folget ihrem Glauben nach. Gedenkbuch für die Blutzeugen der
Bekennenden Kirche. Stuttgart: Evangelisches Verlagswerk, 1949. 140 Seiten mit Abbildungen auf
Tafeln. Halbleinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des
Bruderrates der Evang. Kirche in Deutschland verfasst und herausgegeben.  - Schutzumschlag stark und
Einbanddeckel schwach lichtrandig, Papier (Text) qualitätsbedingt gebräunt.

66450 • Frank, H. und Ed.Langhans (Hrsg).  Schweizerische Reformblätter. Bern: Schmid, Francke
1886. 415 S. gr.8to. Hln  CHF 40 / EUR 28 •  Der Reform XV., der bern. Reformblätter XX. Jahrgang. Hrsg.
im Namen der kirchlichen Reformvereins von Bern. 26 Hefte. - Mit jeweils einer Rubrik "Chronik". - Einband
mit Gebrauchsspuren. Innendeckel und Vorsatzblätter mit Bleistift beschrieben.

112361 • Frank, Hans,  Die Jesuiten. Zürich: Verlag Junge Kirche, 1955. 16 Seiten. Broschiert / geheftet.
CHF 10 / EUR 7 •  Sonderdruck aus dem Leiterbrief der Jungen Kirche; 5/6 Nov. 1955. Verteidigt den
"Jesuitenartikel" in der Bundesverfassung. - Schwache Feuchtigkeitsspuren.

104838 • Franz von Assisi,  Der Sonnengesang. Zürich, Stuttgart: Aldus Manutius Verlag, [1961]. 16
Blätter, Abbildungen mit Text. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag im Schuber.  CHF 14 / EUR
9.80 •  Nummer 291 von 300 nummerierten Exemplaren. Originaltitel: Laudes creaturarum; deutsch und
Nachwort von Leutfrid Signer. Photos von Karl Jud. Franciscus <Assisias>

118491 • Franz von Assisi,  Legenden und Laude. Zürich: Manesse, 1945. 811 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR
9.80 •  Manesse-Bibliothek der Weltliteratur. - Hrsg. und übersetzt von Otto Karrer. - Etwas
gebräunt, Deckel etwas konkav verzogen, Schutzumschlag ausgeleiert, lichtrandig und mit Rissen.

99688 • [Franz von Assisi]  Die schönsten Legenden des heiligen Franz. 56.-60.. Tausend. Leipzig:
Insel-Verlag, [ca. 1920]. 75 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-
Bücherei; 70.  - Übertragen von R.G.Binding. Titelholzschnitt von Ernst Dölling. - Stellenweise schwach, Schnitt
stark stockfleckig.

11488 • [Franz von Assisi]  Fioretti. Franz von Assisi in der Legende seiner ersten Gefährten. Nachwort
des Übersetzers X.Schnieper. Luzern, Ffm: Bucher 1972. 182 S. mit Fotos. Ln m.U. CHF 18 / EUR 12.60



10975 • [Franz von Assisi]  Fioretti. Franz von Assisi in der Legende seiner ersten Gefährten. Nachwort
des Übersetzers X.Schnieper. Luzern, Ffm: Bucher 1972. 182 S. mit Fotos. Ln m.U. CHF 18 / EUR 12.60

98647 • [Franz von Assisi]  Sonnengesang des Heiligen Franziscus von Assisi. Zürich: Fretz, 1959. 43
Seiten mit einer Abbildung.  CHF 25 / EUR 17.50 •  25. Zürcher Druck.  - Auflage 1100 Exemplare.
Geleitwort von Otto Karrer. Illustration von Hans Falk.  - Widmung auf dem Vorsatzblatt, Einband minim
lichtrandig, einige Seiten (auch Titelblatt und Illustration) mit kleinen braunen Flecken (keine Stockflecken,
vermutlich unsauberer Druck).

14558 • [Franz von Assisi] Galli, Mario von.  Gelebte Zukunft: Franz von Assisi. Zürich: Ex Libris 1972.
238 S. mit Abb. Ln m.U.  CHF 15 / EUR 10.50

64267 • Franz von Sales,  Anleitung zum frommen Leben (Philothea). Eichstätt und Wien: Franz-Sales-
Verlag 1959. 290 S. Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Deutsche Ausgabe der Werke des hl. Franz von Sales Band
1. - Sein wohl berühmtestes Werk, revolutionär deshalb, weil er die die "Menschen mitten in der Welt ... die
Köstlichkeit der Kindschaft Gottes erfahren" lassen wollte.

64269 • Franz von Sales,  Briefe. Band II: Seelenführungsbriefe an Laien. Eichstätt und Wien: Franz-
Sales-Verlag 1966. 422 S. Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Deutsche Ausgabe der Werke des hl. Franz von Sales
Band 6.

64270 • Franz von Sales,  Briefe. Band III: Seelenführungsbriefe an Ordensfrauen. Eichstätt und Wien:
Franz-Sales-Verlag 1971. 367 S. Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Deutsche Ausgabe der Werke des hl. Franz
von Sales Band 7. - Zur Hauptsache an die Ordensfrauen des von ihm gegründeten Ordens "Heimsuchung
Mariä". Daran ist von Interesse, dass er frommen Frauen von schwacher Gesundheit eine kösterliche
Gemeinschaft geben  wollte, die die strengen Regeln anderer Orden nicht hätten ertragen können.

64268 • Franz von Sales,  Geistliche Gespräche. Eichstätt und Wien: Franz-Sales-Verlag 1958. 388 S.
Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Deutsche Ausgabe der Werke des hl. Franz von Sales Band 2. - Dieses Werk
enthält seine Gedanken und Ratschläge, die er der kleinen Ordensgemeinschaft um die hl. Franziska von
Chantal vortrug.

75788 • [Franziskus] Holl, Adolf,  Der letzte Christ. Wien: Donauland ca 1982. 400 S. Ln m.U.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Widmung auf Vorsatz.

13494 • [Franziskus] Reblin, Klaus.  Freund und Feind. Franziskus von Assisi im Spiegel der
protestantischen Theologiegeschichte. Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht 1987. 327 S. kart.  CHF 24
/ EUR 16.80 •  Kirche und Konfession. Veröffentlichungen des Konfessionskundlichen Instituts des
Evangelischen Bundes Band 27. - Durch unsachgemässe Lagerung gewellt

75411 • [Franziskus] Temple, Laurence.  Franz von Assisi. Bruder im Lichte. Remagen: Leuchter/ Reichl
1980. 224 S. Ppbd mit Cellophanumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80

68458 • [Franziskus] Thode, Henry.  Franz von Assisi und die Anfänge der Kunst der Renaissance in
Italien. Vollständige Ausgabe. Wien: Phaidon 1934. 870 S. Ln  CHF 30 / EUR 21 •  Neue um 3 Anhänge
vermehrte Ausg. mit 136 Kupfertiefdruckbildern und 16 Grundrissen. 1.-15.Tsd der Volksausgabe. - Einband
gering fleckig und lichtrandig, Name auf Vorsatzblatt.

87244 • Frauenfelder, Reinhard,  Die Kathedrale. Ein beschauliches Büchlein. Schaffhausen: Schoch,
[1937]. 99 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln, Fraktursatz. Pappband/Hardcover.  CHF 16 / EUR 11.20 •
[Mit Vignetten und] Einbanddecke [von] Erwin Bernath. - Einband etwas lichtrandig und leicht bestossen.

112687 • Frei, Oskar,  Dem grössten König eigen. Lebensbilder aus der Notzeit der reformierten Kirche
Frankreichs. Basel: F. Reinhardt, [1957]. 210 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Kopfschnitt etwas stockfleckig.

79266 • Freire, Paulo und Frei Betto,  Schule, die Leben heißt. Befreiungstheologie konkret. Ein
Gespräch. München: Kösel 1986. 110 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Evangelium konkret.

111283 • Fremantle, Francesca und Chögyam Trungpa [Hrsg.],  Das Totenbuch der Tibeter. 1. Auflage.
Düsseldorf, Köln: Diederichs, 1976. 173 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Kleinoktav.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Diederichs gelbe Reihe; 6: Tibet. - Originaltitel: Bar-do thos grol; eine neue
Übersetzung aus dem Tibetischen mit Kommentar von Francesca Fremantle und Chögyam Trungpa. Ins
Deutsche übertragen von Stephan Schuhmacher. - Raucherbibliothek.

64459 • Frenken, Goswin, (Hrsg).  Wunder und Taten der Heiligen. München 1964. 257 S.
mit 32 Abbildungen nach alten Holzschnitten.  Ppbd  CHF 28 / EUR 19.60 •  Bruckmann
Querschnitte.

119489 • Freud, Sigmund,  Der Mann Moses und die monotheistische Religion. Schriften über
die Religion. Ungekürzte Ausgabe, 33. - 36. Tausend. Frankfurt am Main: Fischer-
Taschenbuch-Verlag, 1989. 141 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •
Fischer; 6300. - Sehr wenige schwache Bleistiftanstreichungen.

36841 • Frey, Arthur,  Aktiver Protestantismus. Zollikon-Zürich: EVZ 1943. 67 S. kart.  CHF 12 / EUR
8.40

94830 • Frey, Arthur,  Der Kampf der evangelischen Kirche in Deutschland und seine allgemeine
Bedeutung. Zollikon: Verlag der Evangelischen Buchhandlung, 1937. 195 Seiten. Kartoniert mit
Schutzumschlag.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Gebrauchsspuren, stockfleckig, Widmung auf dem Vortitelblatt.

102398 • [Frey, Arthur] Jesuitenmoral und Jesuitenorden im Urteil der Päpste. Zollikon-Zürich:
Evangelischer Verlag, 1955. 64 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Konfessionskundliche
Schriftenreihe; H. 1. - Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt.

76428 • Frey, Hellmuth,  Das Buch der Anfänge. Kapitel 1-11 des ersten Buches Mose. 8.
Auflage. Stuttgart: Calwer Verlag 1977. 170 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Die Botschaft
des Alten Testaments. Erläuterungen alttestamentlicher Schriften. Erster Band. - Kleiner Stempel auf
Vorsatzblatt, Schutzumschlagrücken mit aufgeklebter Registraturnummer.

79176 • Frey, Paul und Rolf Eberhard,  Gottesdienst. München 1937. 76 S. Kart.  CHF 10 / EUR 7 •
Theologische Existenz heute, Heft 51. - Umschlag vom Block gelöst.

93499 • Freytag, F.L.A[lexandre],  Die Botschaft an die Menschheit. Das Gedenkbuch. Genf, Frankfurt:
Bibel- und Traktatgesellschaft, 1922. XV, 334 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Die Neue Erde Band II. - Vgl. RGG (1959) III/1326f.  - Block gebrochen, gebräunt, stellenweise etwas
stockfleckig.

100109 • Friedmann, Hermann und Otto Mann [Hrsg.],  Christliche Dichter der Gegenwart. Beiträge zur
europäischen Literatur. Heidelberg: Rothe, 1955. 482 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband schwach fleckig, Bleistiftanstreichungen auf den ersten Seiten,
Schutzumschlag fleckig, gebräunt und etwas ausgeleiert.

94285 • Frischauer, Paul,  Es steht geschrieben. Die grossen Dokumente. Gütersloh: Bertelsmann, [ca.
1970]. 391 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 /
EUR 14 •  Das ägyptische Totenbuch, Buddha, Tao te king, Griechische und römische Philosophen, Jesus und
Paulus, Mohammed und der Koran, Die englischen Freiheitsrechte, Das kommunistische Manifest, Die Erklärung
der Menschenrechte u.a.

112751 • Fritsch, Johann Heinrich [1772-1829],  Handbuch für Prediger zur
praktischen Behandlung der Leidensgeschichte Jesu. Magdeburg:
Heinrichshofen, 1814. VIII S., [1] Bl., 558 [2] Seiten, Fraktursatz.
Unbeschrifteter privater Halbleinenband. CHF 45 / EUR 31.50 •  Einband
(spätes 19. oder frühes 20. Jahrhundert) leicht berieben, Vorderdeckel etwas
lichtrandig.

80153 • Fritze-Eggimann, Ruth,  Vertrauen. Langenthal: Merkur 1995. 64 S. mit Abbildungen.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Illustrationen von Eduard Le Grand. - Gesammeltes “Wort zum Sonntag”
aus der “Berner Zeitung”.

51294 • Fröhlich, Abraham Emanuel,  Lieder. Frauenfeld: Verlags-Comptoir 1853. 292 S. kl.8to. Ppbd.
CHF 48 / EUR 33.60 •  Aus der ersten Ausgabe der gesammelten Werke Band II. WG I: 31. Enthält: Bilder
aus den Jahreszeiten; Heimatliche Lieder; Gesellige Lieder; Erzählende Lieder. - Etwas berieben und bestossen.

57106 • Fromm, Erich,  Das Christusdogma und andere Essays. Zürich: Ex Libris 1983. 191 S. Ln m.U.
CHF 20 / EUR 14 •  Name auf Vorsatz.

100366 • Fromm, Erich,  Ihr werdet sein wie Gott. Eine radikale Interpretation des Alten Testaments
und seiner Tradition. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1982. 216 Seiten mit Literaturverzeichnis und
Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: You shall be
as gods; aus dem Amerikanischen von Liselotte und Ernst Mickel.

93930 • Fromm, Erich,  Psychoanalyse und Religion. Zürich: Diana, 1966. 139 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Psychoanalysis and Religion; deutsch von Elisabeth Rotten.  -
Portrait Fromms auf das Vorsatzblatt geklebt.

91262 • [Fromme, Richard]  Otfrids Evangelienbuch. Berlin: Furche, [ca. 1930]. 183 Seiten, Fraktursatz.
Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Altdeutschen frei übersetzt von Richard
Fromme.  - Einband schwach lichtrandig, seiten nach hinten zunehmend geknittert.

58975 • Frutiger, Adrian,  Illustrationen zur Genesis. Zürich und Winterthur 1969. Unpaginiert. Ppbd
CHF 45 / EUR 31.50 •  Dreisprachig. Auflage 400 Ex.

71478 • Frutiger, Max,  Die Gotthelf-Kirche in Lützelflüh. Bilder und Begebenheiten aus ihrer
Vergangenheit. Hrsg. von der Kirchgemeinde Lützelflüh 1974. 320 S. Mit 60 Tafeln und
Textillustrationen. gr.8to. Ln. m.U.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Schutzumschlag hinten leicht beschädigt und
geklebt.

49530 • Fuchs E[mil],  Offenbarung und Entwicklung. Tübingen: J.C.B.Mohr 1912. 37 S. brosch.  CHF
14 / EUR 9.80 •  Sammlung gemeinverständlicher Vorträge und Schriften aus dem Gebiet der Theologie und
Religionsgeschichte 66. Hier Auseinandersetzung mit Schleiermachung, Schelling und Wundt. Später die grosse
Arbeit über Marxismus. - Bleistiftunterstreichungen.

67207 • Fuchs, Emil,  Monismus. 1.-5. Tsd. Tübingen: J.C.B.Mohr 1913. 80 S. Brosch.  CHF 20 / EUR
14 •  Religionsgeschichtliche Volksbücher für die deutsche christliche Gegenwart. V. Reihe, 10./11. Heft. -
Umschlag mit Altersspuren.

10961 • [Fuchs, Emil]  Ruf und Antwort. Festgabe für Emil Fuchs zum 90. Geburtstag. Lpz: Koehler &
Amelang 1964. 575 S.  Ln m.U. gr. 8°. CHF 40 / EUR 28 •  Vgl. Ziegenfuss I/370. - Wenige
Anstreichungen.

97460 • Fuchs, Walter Robert,  Und Mohammed ist ihr Prophet. Die Araber und ihre Welt. München,
Zürich: Droemer-Knaur, 1975. 319 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

70330 • Fürst, Walther (Hrsg.),  "Dialektische Theologie" in Scheidung und Bewährung 1933-1936.
aufsätze, Gutachten und Erklärungen. München: Kaiser 1966. 302 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •
Theologische Bücherei. Neudrucke und Berichte aus dem 20. Jahrhundert Band 34. - Erste Seiten mit Knickspur.

89627 • [Füssel, Kuno]  Zur Rettung des Feuers. Solidaritätsschrift für Kuno Füssel. Münster: Christen
für den Sozialismus, 1981. 354 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Vereinzelte
Anstreichungen auf den ersten Seiten.

60389 • Funcke, O[tto],  Die Schule des Lebens oder: Christliche Lebensbilder im Lichte des Buches
Jonas. 2.Auflage. Bremen 1871. IV, 271 S. Hln  CHF 20 / EUR 14 •  Rückenkante oben angeplatzt, Papier
gebräunt.

37651 • Funke Heinrich,  Philosophie und Weltanschauung. Paderborn: Bonifacius 1914. 178 S. Priv.
Ln.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Einband nicht mehr frisch.

59542 • Furrer, Konrad,  Katholizismus und Protestantismus in acht Vorträgen dargestellt. 4.Aufl.
Zürich 1900. 150 S. Priv.Hln  CHF 15 / EUR 10.50 •  Ab und zu Anstreichungen.

114502 • Gaarder, Jostein,  Durch einen Spiegel, in einem dunklen Wort. München, Wien:
Hanser, 1996. 152 Seiten. Halbleinen mit Deckelillustration.  CHF 17 / EUR 11.90 •  Aus dem
Norwegischen von Gabriele Haefs. - Schwache Kratzspur auf dem Vorderdeckel.

112692 • Gaebelein, Arno Clemens,  Christentum oder Religion? Eine Betrachtung über den Ursprung
und die Entwicklung der Religion und die Übernatürlichkeit des Christentums. Huttwill: R. Müller-
Kersting, 1930. 213 Seiten mit Register. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband berieben, Buchblock leicht
locker.

79298 • Galli, Mario von und Bernhard Moosbrugger,  Das Konzil und seine Folgen. Zürich:
Ex Libris, [1968]. 300 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21

95345 • Galli, Mario von.  Gelebte Zukunft: Franz von Assisi. . 8. Auflage. Luzern, Frankfurt: Bucher,
1977. 238 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Farbfotos von Dennis Stock.

91588 • Gallico, Paul,  Glocke über Irland. Das Leben des heiligen Patrick. Hamburg: Schröder, 1962.
280 Seiten mit Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  The
Steadfast Man; aus dem Englischen von Jutta und Theodor Knust.

117069 • Gamboni, Dario,  Louis Rivier (1885-1963) und die religiöse Malerei in der
Westschweiz. Aarau: Aargauer Kunsthaus, 1986. 46 Seiten. Kartoniert / geheftet. Grossoktav.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsches Textheft zum Katalog der Ausstellung im Aargauer Kunsthaus
Aarau vom 26. Januar bis 2. März 1986. Deutsche Übersetzung der Beiträge von Dario Gamboni
und Antoine Baudin aus dem Französischen von Christiane Schwarm. Red.: Beat Wismer, Konrad
Wittmer. Keine Abbildungen! - Stempel.

114122 • Gampp, Josua Leander,  Und in den Gärten steht die Stille. 12 kolorierte Holzschnitte. Kassel,
Basel: Bärenreiter, [1955]. 15 Bll. mit Abbildungen, Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit
Deckelillustration. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Holzschnitte; 4

15107 • Ganz, Paul Leonhard und Theodor Seeger,  Das Chorgestühl in der Schweiz. Frauenfeld: Huber
1946. 125 S. mit Abb. auf Tafeln. Ln m.U. 4to. CHF 54 / EUR 37.80

112828 • Gaquère, François,  Benoît-Joseph Labre. Le Saint pauvre de Jésus-Christ. Avignon: Aubanel,
1936. XV, 527 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Gebräunt.



118950 • Garaudy, Roger, Metz, Johann Baptist, Rahner, Karl,  Der Dialog oder Ändert sich
das Verhältnis zwischen Katholizismus und Marxismus? [2. Auflage], 26. - 30. Tausend.
Reinbek: Rowohlt, 1968. 139 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo-
aktuell; 944. - Nachwort: J. B. Metz. - Gebräunt.

95974 • Gardet, Louis,  Mystische Erfahrungen in nicht-christlichen Ländern. Colmar: Alsatia, 1956.
206 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Expériences mystiques en terres non
chrétiennes; aus dem Französischen von Henriette und Wolfgang Kühne.  - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

109617 • Gareis, Reinhold,  Geschichte der evangelischen Heidenmission mit
besonderer Berücksichtigung der deutschen. Konstanz, Emmishofen: Carl
Hirsch, [1901]. X, 607 Seiten mit Abbildungen und Register. Fraktursatz.
Leinen mit Rotschnitt, Blind- und Goldprägung. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Einband leicht berieben, Rücken oben etwas bestossen, schwach stockfleckig, sehr
wenige Unterstreichungen.

15112 • Garlake, Peter S.,  Simbabwe. Goldland der Bibel oder Symbol afrikanischer Freiheit? Berg.-
Gladbach: Lübbe 1975. 240 S. mit Abb. Ln m.U. 4to. CHF 40 / EUR 28 •  'Neue Entdeckungen der
Archäologie'. Umfassende Darstellung Simbabwes.

98635 • Garrett, Randall,  Papst Johannes XXIII. Ein Lebensbild. München: Kindler, 1962. 236 Seiten
mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Originaltitel: Pope John XXIII, pastoral prince; aus dem Amerikanischen von Gotthard Klewitz.

117871 • Gassner, Heidi,  Kann denn Liebe Sünde sein? Zwei Leben auf Biegen oder Brechen.
Ein Bericht. Bern, Langnau, Murten: Licorne-Verlag, 1998. 192 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Name auf dem
Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

72408 • [Gaudí]  Sühne-Tempel der Heiligen Familie. Barcelona 1971. 44 S. mit Abbildungen. kart.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Beschreibung des Werkes von Antonio Gaudì. - Etwas geknittert.

78468 • Gaustad, Edwin Scott,  Historical Atlas of Religion in America. NY et al: Harper & Row 1962.
xii, 179 p. Maps in the text and 1 folded, coloured map “Religion in America: 1950”. Cloth. 4to.  CHF
80 / EUR 56

115489 • [Gebetbuch] Freuden des Christen in Gott und Religion. Ein
vollständiges Gebetbuch zum allgemeinen Gebrauche. 21. verbesserte
Auflage. Einsiedeln: J.J. Eberle, 1834. 380 Seiten mit einer Abbildung als
Frontispiz und einem Titelkupfer. Lederband der Zeit mit Blindprägung und
Rückenschildchen. Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Stark gebräunt und
druchgehende fleckig, Einband berieben, Notizen von alter Hand auf dem hinteren
Innendeckel.

42908 • Gedat, Gustav Adolf,  Ein Christ erlebt die Probleme der Welt. Versuch einer volkstümlichen
Einführung in das Weltgeschehen unserer Tage. Stuttgart: Steinkopf 1934. 142 S. Ln.  CHF 15 / EUR
10.50 •  “Wir leben in einer grossen Zeit" - Erster Satz des “Werkes". Einband stockfleckig.

56224 • Geduhn, Adalbert,  Mystik als Grundstrom neuer Innerlichkeit. Olten: Walter 1990. 223 S.
kart. [33,00]  CHF 14.95 / EUR 10.465 •  "Eine neue Form christlicher Erfahrung wird in Zukunft nicht ohne
den Aspekt des Mystischen Auskommen... Viele Menschen in unserer Zeit sind enttäuscht von einem
konventionellen, kirchlich-traditionellen Christentum, in dem es nicht weniger als im politischen Bereich um
Herrschaft von Menschen über Menschen geht."

61058 • Gefängnis oder Zivildienst?  Stimmen zur Militärdienstverweigerung aus Armee, Öffentlichkeit
und Kirche. Zollikon: Evangelischer Verlag 1956. 72 S. kl.8to. brosch.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Mit einem
unglaublich anmutenden Text eines Psychiaters.

60460 • Gegenreformation in Neu-Österreich, Die.  Ein Beitrag zur Lehre vom katholischen Ständestaat.
2.Auflage. Zürich 1936. VIII, 176 S. brosch.  CHF 24 / EUR 16.80 •  An Hand amtlicher Erklärungen und
Dokumente dargestellt und hrsg. von einer schweizerischen Arbeitsgemeinschaft.

73475 • Geis, Robert Raphael,  Vom unbekannten Judentum. Freiburg 1961. 235 S.  CHF 10 / EUR 7 •
Herder Taschenbuch 102.

8229 • Geiser, Samuel,  Albert Schweitzer im Emmental. Vier Jahrzehnte Zusammenarbeit zwischen
dem Urwalddoktor von Lambarene und der Lehrerin Anna Joss in Kröschenbrunnen. Zürich, Stuttgart:
Rotapfel 1974. 214 S. 1 Abb. Ln m.U. CHF 24 / EUR 16.80 •  Mit einem Mundart-Brief des Verfassers. -
Name auf Vorsatz.

66724 • Geiser, Samuel,  Albert Schweitzer im Emmental. Vier Jahrzehnte Zusammenarbeit zwischen
dem Urwalddoktor von Lambarene und der Lehrerin Anna Joss in Kröschenbrunnen. 3.erweiterte Aufl.
Bern: Haupt 1987. 214 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

58671 • Geiss, G.,  Im Labyrinth der Philosophen. Neukirchen-Vluyn: Buchhandlung des
Erziehungsvereins 1962. 231 S. Ln  CHF 20 / EUR 14

57654 • Geissbühler, Robert,  Protestantisch und Katholisch. Eine grundsätzliche Auseinandersetzung.
Zürich: Beer ca1935. 54 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80

113243 • Gellert, Christian Fürchtegott,  Geistliche Oden und Lieder. Kreuzlingen: Bücherfabrik AG,
[1925]. 119 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen.  CHF 10 / EUR 7 •  Schwache Gebrauchsspuren.

113244 • Gellert, Christian Fürchtegott,  Geistliche Oden und Lieder. Thum: Stämpfli, 1884. 119 Seiten,
Fraktursatz. Unbeschrifteter privater Halbleinenband der Zeit.  CHF 10 / EUR 7 •  Gebräunt, Name auf
dem Titelblatt, Titelvignette violett "koloriert", Bleistiftnotizen auf verso Titelblatt.

118193 • Gelmi, Josef,  Maria Hueber. 1653 - 1705. Eine der bedeutendsten Frauen Tirols.
Bozen : Verlaganstalt Athesia, 1993. 448 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und
Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Schutzumschlag lichtrandig.

49721 • Gemser B[erend],  Sprüche Salomos. Tübingen: J.C.B.Mohr 1937. 85 S. gr.8to. brosch.  CHF
20 / EUR 14 •  Handbuch zum Alten Testament, Erste Reihe Band 16, hrsg von Otto Eissfeldt.

113881 • Genzmer, Felix [Hrsg.],  Die Edda. Volksausgabe, 1.-10. Tausend. Jena: Diederichs, 1933. 231
Seiten mit Register. Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Übertragen von Felix
Genzmer. - Gebräunt, Rücken oben leicht bestossen, Name auf dem Titelblatt.

109452 • Gerber, Friedrich,  Allerlei für einfache Leute. 4. Auflage. Basel: Jaeger und Kober, 1893. IX,
168 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Goldprägung.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband leicht berieben,
stellenweise etwas fleckig.

89194 • Gerhard, Heinz Paul,  Welt der Ikonen. 5., überarbeitete und erweiterte Auflage.
Recklinghausen: Bongers, 1974. 271 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband bestossen/ verzogen, schwach stockfleckig, Visitenkarte auf
Innendeckel und Lithographie auf Vorsatzblatt geklebt.

93127 • Gerhardt, Paul,  Lieder. Mit Einführung in des Dichters Leben und Singen von Oskar Brüssau.
Gekürzte Volksausabe. 76. Tausend. Leipzig: Schloessmann, [ca. 1930]. 84 Seiten mit Abbildungen.
Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Mit Bildern von Rudolf Schäfer.  - Umschlag lichtrandig.

91104 • [Gerhardt, Paul] Lieder Paul Gerhardts. Leipzig, Hamburg: Schloessmann / Fick, [1929]. 149
Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag und Farbkopfschnitt im
Schuber. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Bilder von Rudolf Schäfer.  - Leicht gebräunt, Name auf
Vortitelblatt, Schuber fleckig.

106203 • Gerok, Gustav,  Karl Gerok. Ein Lebensbild aus seinen Briefen und
Aufzeichnungen. Stuttgart: Krabbe, 1892. 6, 670 Seiten mit einer Abbildung.
Fraktursatz. Leinen mit Blind- und Goldprägung.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Widmung auf dem Vorsatzblatt.

93225 • Gerok, Karl,  Palmblätter [Gedichte]. 418.-421. Tausend. Stuttgart: Greiner, [ca. 1900]. 380
Seiten, Fraktursatz. Goldgeprägter Leinenband mit Lesebändchen und Goldschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80
•  Wenige Einträge mit Bleistift, Einband leicht berieben.

71227 • Gerok, Karl,  Palmblätter [Gedichte]. 431.Tsd. Stuttgart: Greiner ca1900. 479 S. Goldgepr. Ln
m.U. im Schuber. kl.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50

112709 • Gerok, Karl,  Palmblätter. 7. vermehrte Auflage. Stuttgart: Greiner und Oetinger, 1863. VIII,
486 Seiten mit einer Abbildung (Stahlstich) als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit Blind- und
Goldprägung, Deckelillustration, Goldschnitt. Kleinoktav. 14 x 10 cm.  CHF 20 / EUR 14 •  Buchblock
lose, schwach stockfleckig, Einband schwach lichtrandig.

32141 • Gerok, Karl,  Palmblätter. Neue Folge. 7. vermehrte Auflage. Stuttgart: Greiner'sche [ca. 1890].
329 S. Goldgeprägtes Ln. mit Goldschnitt. kl.8to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Mit einer Chromolithographie
und einer Lithographie. - Locker in den Gelenken.

77618 • Gesangbuch  für die Evangelisch-reformierte Kirche der deutschen Schweiz. Basel: Helbing und
lichtenhahn, 1909. XIII, 382 S. und 7 S. Anhang mit Gebeten, mit einer Abbildung als Frontispiz und
Notenbeispielen. Fraktursatz. Leinen mit Bilind- und Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Widmung auf verso Frontispiz.

57528 • [Gesangbuch - Bern].  Die Psalmen und Fest-Lieder für den öffentlichen Gottesdienst der Stadt
und Landschaft Bern. Bern: L.A.Haller 1824. 552, 203 S. Halbleder mit Rückenvergoldung. kl.8vo.  CHF
50 / EUR 35

57529 • [Gesangbuch - Bern].  Die Psalmen und Fest-Lieder für den öffentlichen Gottesdienst der Stadt
und Landschaft Bern. Bern: L.A.Haller 1830. 552, 203 S. + Anhang: "Christlicher Leser", 12 S. Halbleder
mit Rückenvergoldung. kl.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Stärkere Gebrauchsspuren, Einband berieben, Block
etwas locker, Name auf Vorsatz (1847), angestaubt.

114647 • [Gesangbuch - Bern].  Die Psalmen und Fest-Lieder für den
öffentlichen Gottesdienst der Stadt und Landschaft Bern. Bern: Haller, 1827.
2 Bände in einem, 552, 203 Seiten, 6 Bll. Fraktursatz. Lederband der Zeit mit
Blind- und Goldprägung, Rückenschildchen, Goldschnitt, Schnittverzierung.
Kleinoktav.  CHF 60 / EUR 42 •  Einbandkanten etwas berieben, ganzseitiger
Besitzvermerk auf dem Vortitelblatt in Kurrentschrift (1836).

101396 • [Gesangbuch - Bern].  Die Psalmen und Festlieder für den öffentlichen Gottesdienst des
Cantons Bern. Tenor. Bern: Haller, 1852. 346, 129 Seiten, Fraktursatz. Halbleder mit Rückenprägung.
Kleinoktav 10.6 x 6.8 cm.  CHF 20 / EUR 14 •  Gebrauchsspuren, etwas fleckig, Block hinten vom Einband
gelöst.

108147 • [Gesangbuch - St. Gallen] Gesangbuch für die evangelische Kirche
der Kantone Glarus, Graubünden, St. Gallen und Thurgau. Ausgabe für den
Kanton St. Gallen. Frauenfeld: Huber, 1893. 556 Seiten mit gestochenem
Frontispiz, Register. Geprägtes Ganzleder mit Ganzgoldschnitt. Kleinoktav.
CHF 45 / EUR 31.50 •  St.Gallisch durch den Anhang der dortigen Synode ab
Seite 474 - Mässige Alterungsspuren, Seite 253 mit Einriss.

109634 • [Gesangbuch],  Christliches Gesangbuch zur Beförderung der öffentlichen und häuslichen
Andacht für die evangelisch protestantische Kirche im Grossherzogthum Baden. nebst einer Sammlung
christlicher Gebete. Karlsruhe: Groos, 1851. VI, 274, 36 Seiten mit Register. Fraktursatz. Unbeschrifteter
privater Halblederband der Zeit. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Einband berieben, Rückenkanten
aufgeplatzt, stockfleckig, gebräunt, Notizen auf dem Vorsatzblatt.

109490 • Gesenius, Wilhelm,  Hebräisches und aramäisches
Handwörterbuch über das alte Testament. 9. Auflage. Leipzig: Vogel, 1883.
XLI, 978 Seiten. Halblederband mit Rückenprägung. Grossoktav.  CHF 60 /
EUR 42 •  Neu bearbeitet von F. Mühlau und W. Volck. - Einband berieben,
Kanten mit einigen Druckstellen, Rücken oben leicht beschädigt.

60351 • Geyer, Christian,  Theologie des ältesten Glaubens. Ein Wegweiser für die kirchliche
Gegenwart. Ulm: Kerler 1913. kl.8to. VI, 106 S. brosch.  CHF 15 / EUR 10.50

67549 • Geyer/ Rittelmeyer [Friedrich],  Gott und die Seele. Ein Jahrgang Predigten. Ulm: Kerler 1907.
VI, 613 S. Ln. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Papier gebräunt, vereinzelte Bleistiftanstreichungen.

60081 • Giesebrecht, Fr[iedrich],  Die Grundzüge der israelitischen Religionsgeschichte. Göttingen:
Teubner 1919. 128 S. Ppbd.  CHF 10 / EUR 7 •  Aus Natur- und Geisteswelt 52. 3.Auflage, besorgt von A
[lfred] Bertholet. - Etwas verzogen und gealtert.

110999 • Ginzburg, Carlo,  Der Käse und die Würmer. Die Welt eines Müllers um 1600. Berlin:
Wagenbach, 1993. 205 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Wagenbachs Taschenbuch 223. - Aus
dem Italienischen von Karl F. Hauber

118943 • Girock, Hans-Joachim [Hrsg.],  Partner von morgen? Das Gespräch zwischen
Christentum und marxistischem Atheismus. Stuttgart, Berlin: Kreuz-Verlag, 1968. 82 Seiten.
Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Herausgegeben von der Evangelischen Zentralstelle für
Weltanschauungsfragen. - Leicht gebräunt.

111720 • Gisler, Andreas,  "Die Juden sind unser Unglück". Briefe an Sigi Feigel 1997 - 1998.
1. Auflage. Zürich: Ed. Epoca, 1999. 239 Seiten mit graphischen Darstellungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50

94158 • Gjellerup, Karl,  Der Pilger Kamanita. Ein Legendenroman. 69.-94. Tausend. Frankfurt: Rütten &
Loening, 1921. 322 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •  Die bunte Reihe.  - Gjellerup
erhielt für dieses Buch 1917 den Nobelpreis. - Gebrauchsspuren, gebräunt, wenige Bleistiftanstreichungen, Name
auf Vorsatzblatt.

79493 • Gjellerup, Karl,  The Pilgrim Kamanita. A Legendary Romance. Bangkok 1999. XXIII, 517 p.
Paperback. Large 8vo.  CHF 20 / EUR 14 •  Translated by John Logie, edited by Amaro Bhikkhu,
illustrations by Chuang Muanpinit.

98707 • Glasenapp, Helmuth von [Hrsg.],  Gedanken von Buddha. Berlin, Zürich: Atlantis-Verlag, 1942.
77 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 10 / EUR 7 •  Einband stockfleckig, etwas gebräunt.

68883 • Gloger, Bruno und Walter Zöllner,  Teufelsglaube und Hexenwahn. Wien u.a.: Böhlau, 1985.
252 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 35 / EUR 24.50



114284 • Glück, Heinrich,  Die christliche Kunst des Ostens. Berlin: Bruno Cassirer, 1923. XII, 67
Seiten Text mit 13 Textabbildungen + 132 Tafeln. Halbleinen mit Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 30 / EUR
21 •  Die Kunst des Ostens; 8. - Einband etwas lichtrandig / gebräunt, obere Ecken leicht bestossen.

107114 • Godwin, Malcolm,  Engel. Eine bedrohte Art. Frankfurt am Main: Zweitausendeins, 1991. 256
Seiten mit Abbildungen.. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Originaltitel: Angels; deutsch von Christa Boeckel und Dagmar Kreye.

56209 • Gödan, Hans,  Die Ehe in der Zerreissprobe. Untersuchungen zur Rekonvaleszenz einer
Ordnung. Stuttgart: Evangelisches Verlagswerk 1958. 125S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus
theologischer und medizinischer Sicht.

67920 • Göhre, Paul,  Der unbekannte Gott. Versuch einer Religion des modernen Menschen. 7. - 13.
Tsd. Leipzig: Grunow 1920. 149 S. Ppbd.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Göhre ist ein Vorläufer der religiös-
sozialen Bewegung und bezahlte sein Bekenntnis zur Sozialdemokratie (wie Christoph Blumhardt) mit dem
Verlust des Pfarramtes. Neben Schriften zu aktuell politischen Fragen und Arbeiterbiographien schrieb er auch
dieses interessante Plädoyer für eine Religion jenseits des Christentums. - Inhalt: Der moderne Mensch; Das
Christentum; Der unüberbrückbare Gegensatz zwischen Christentum und modernem Menschen;
Voraussetzungen neuer Religion; Neue Religion; Ausklang. - Einband lichtrandig.

76521 • Göhring, Christina,  Der magische Weg. Erfahrungen mit afrikanischer Magie. Lebenshilfe für
Sensible. Berlin: Edition q 1995. 196 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

64397 • [Görres-Gesellschaft]  Jahres- und Tagungsbericht der Görres-Gesellschaft 1998. 295 S. kart.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Beiträge von Winfried Becker, Harald Dickerhof, Emmeram Gams, Rudolf Smend u.a.

71063 • Görres, Ida Friederike,  Aus der Welt der Heiligen. Frankfurt: Josef Knecht 1955. 452 S. Ln
CHF 30 / EUR 21 •  Name auf Vorsatzblatt.

95021 • Görres, Ida Friederike,  Das verborgene Antlitz. Eine Studie über
Therese von Lisieux. Freiburg / Basel: Herder / Thomas Morus Verlag, 1944.
450 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Einband etwas stockfleckig, Rücken gebräunt.

95972 • Görres, Joseph von,  Hinter der Welt ist Magie. Geschichten von Heiligen und Sehern,
Zauberern und Dämonen aus der "Christlichen Mystik". Dresden: Jess, 1931. XIX, 295 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit Farbschnitt.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Joseph von Görres
(1776-1848), katholischer Publizist, Historiker und Gelehrter, anfangs Lehrer; 1819-1827 Exil im Elsass und in
der Schweiz. - Einband schwach lichtrandig, Farbe der Rückenbeschriftung wenig abgeblättert.

75622 • Goes, Albrecht,  Noch und schon. Zwölf Überlegungen. Stuttgart: Radius 1983. 119 S. kart.
CHF 14 / EUR 9.80

66937 • [Goethe] Obenauer, Karl Justus,  Goethe in seinem Verhältnis zur Religion. 1.-3. Tsd. Jena:
Diederichs 1921. 231 S. Halbleinen. CHF 35 / EUR 24.50 •  Papier gebräunt

55959 • Goetz, Karl,  Das antichristliche und das christliche, geschichtliche Jesusbild von heute. Basel:
Helbling & Lichtenhahn 1944. 139 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Im Schnitt und anfangs auch innen
stockfleckig.

92451 • Gogarten, Friedrich,  Glaube und Wirklichkeit. 1. und 2. Tausend. Jena: Eugen Diederichs,
1928. 195 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Vorne Fadenbindung gelockert, deshalb
Block oben vom Umschlag gelöst, Umschlag lichtrandig, Stempel auf Vortitelblatt, stellenweise etwas
stockfleckig, wenigen Randanstreichungen mit Bleistift.

101473 • Gogarten, Friedrich,  Illusionen. Eine Auseinandersetzung mit dem Kulturidealismus. 1. - 3.
Tausend. Jena: Eugen Diederichs, 1926. 145 Seiten, Fraktursatz. Unbeschrifteter privater Halbleinenband
der Zeit mit Farbkopfschnitt.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Erste Ausgabe. Angebunden: Friedrich Gogarten, Die
religiöse Entscheidung. Jena 1921.97 Seiten, Fraktursatz. Friedrich Gogarten, Von Glauben und Offenbarung.
Vier Vorträge. Jena 1923. 83 Seiten, Fraktursatz.  - Name auf dem Titelblatt, vereinzelte Anstreichungen mit
Farbstift.

101472 • Gogarten, Friedrich,  Politische Ethik. Versuch einer Grundlegung. 1. - 3. Tausend. Jena:
Eugen Diederichs, 1932. 220 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Erste Ausgabe.  - Einband stockfleckig.

60414 • Gogarten, Friedrich,  Von Glauben und Offenbarung. Vier Vorträge. Jena: Diederichs 1923. [1],
83 S. brosch.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Erstausgabe. Stand Heidegger und Grisebach nahe.

101470 • Gogarten, Friedrich,  Wider die Ächtung der Autorität. 1. und 2. Tausend. Jena: Eugen
Diederichs, 1930. 45 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Vereinzelte Randanstreichungen
mit Farbstift, Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt und mit kleinen Rissen.

47909 • Goldberg, B.Z.,  The Sacred Fire. The Story of Sex in Religion. New York: University Books
1958. 288 S. mit zahlreichen Illustrationen. gr.8to. Ln/Ppbd. m.U.  CHF 54 / EUR 37.80

94069 • Goldhagen, Daniel Jonah,  Hitlers willige Vollstrecker. Ganz gewöhnliche Deutsche und der
Holocaust. Berlin: Siedler, 1996. 728 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Lesebändchen
und Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Hitler's willing executioners; aus dem Amerikanischen von
Klaus Kochmann.

56313 • Goldschmid, Theodor,  Das Lied unserer evangelischen Kirche. Zürich: Zwingli-Verlag 1941.
224 S. Ppbd.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Geschichte Vorreformation bis Neuzeit. - Vorsatzblatt ausgeschnitten.

75992 • Goldschmidt, Georges-Arthur,  Die Absonderung. Erzählung. Frankfurt Taschenbuch 1993. 178
S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Fischer Taschenbuch 11867. Vorwort von Peter Handke.

95991 • Goldsmith, Joel S. [Joel Solomon, 1892-1964],  The Thunder of Silence. 2nd impression.
London: Allen & Unwin, 1965. 185 p.  Cloth with dustjacket.  CHF 20 / EUR 14

93449 • Gollwitzer, Gerhard,  Die durchsichtige Welt. Ein Swedenborg-Brevier. Pfullingen: Neske, 1953.
177 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

108353 • Gollwitzer, Helmut,  ... und führen, wohin du nicht willst. Buch einer Gefangenschaft. 220.
Tausend. München: Kaiser, 1956. 288 Seiten. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband mit schwachen
Gebrauchsspuren, Papier leicht gebräunt.

92782 • Gollwitzer, Helmut,  ...und führen, wohin du nicht willst. Bericht einer Gefangenschaft.
[Gütersloh]: Bertelsmann Lesering, [ca. 1960]. 350 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR
17.50

91182 • Gollwitzer, Helmut,  ...und führen, wohin du nicht willst. Bericht einer Gefangenschaft. 6.
Auflage. München: Kaiser, 1953. 346 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

12241 • Gollwitzer, Helmut,  Christentum / Demokratie / Sozialismus I. Aufsätze zu Christentum und
Sozialismus. Berlin: Argument 1980. 95 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Argument Studienhefte SH 39

114467 • Gollwitzer, Helmut,  Zuspruch und Anspruch. Predigten. München: Kaiser, 1954. 288 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband etwas lichtrandig, Deckel
konkav verzogen, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

38400 • Gossner, Johannes,  Schatzkästchen enthaltend biblische Betrachtungen mit erbaulichen
Liedern auf alle Tage im Jahre zur Beförderung häuslicher Andacht und Gottseligkeit. Leipzig: Tauchnitz
1860. VIII, 664, 4 S. Halbleder mit Rückenprägung.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Das erwähnte Bildnis des
Verfassers fehlt, Rücken oben wenig angeplatzt, Einband berieben.

69248 • [Gotthelf] Künzi, Hans,  Der liebe Gott macht oft etwas ungsinnet. Die Theologie im Werk
Gotthelfs. Bern u.a.: Haupt 1997. 105 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Schriftenreihe des Synodalrates, Heft
17.

64286 • Gottschalk, Herbert,  Weltbewegende Macht Islam. Wesen und Wirken einer revolutionären
Glaubensmacht. Augsburg: Weltbild  1991. 278 S. Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

74470 • Gottschalk, Herbert,  Weltbewegende Macht Islam. Wesen und Wirken einer revolutionären
Glaubensmacht. Bern: Scherz 1980. 279 S. kart.  CHF 20 / EUR 14

92599 • Grabmann, Martin,  Die Kulturwerte der deutschen Mystik des Mittelalters. Augsburg: Benno
Filser, 1923. 63 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80

104113 • Grabs, Rudolf.  Albert Schweitzer. Weg und Werk eines Menschenfreundes. Stuttgart:
Reclam, 1953. 96 Seiten. Leinen. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Universal-Bibliothek, Nr. 7754. -
Leicht gebräunt.

80574 • Gradwohl, Roland,  Fechtschule. Rüstzeug zum Gespräch über jüdische Probleme. Zürich:
Javne 1963. 50 S. mit Register. Kartoniert. CHF 15 / EUR 10.50

37809 • Graef, Heinz,  Wunder des Lichts. 2.Auflage. Freiburg: Herder ca 1956. 45 S. [Text] und
Tafelanhang. gr.8to. Ppbd.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Bedeutung des Lichtes in Religion, Dichtung, Bildender
Kunst.

118421 • Gräf, Richard,  Ja, Vater! Alltag in Gott. Regensburg: Pustet, [1939]. 293 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Gebräunt, schwache
Gebrauchsspuren.

113287 • Graf, Arthur,  Vom Bau der Kirche. Die Gestaltung des christlichen gottesdienstlichen
Raumes. Thun: Ott, 1955. 51 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Beigelegt: Arthur
Graf 1885-1956. Abdankungsrede von Richard Bäumlin. 12 Seiten.

59700 • Graham, Billy,  Friede mit Gott. 2.Aufl. Wuppertal: Brockhaus 1954. 223 S. kart.  CHF 18 /
EUR 12.60

37648 • Grant, Carter Eldredge,  Das Königreich Gottes wiederhergestellt. Hrsg. von der Kirche Jesu
Christi der Heiligen der Letzten Tage. Frankfurt 1964. 566 S. Ln. m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Aus dem
Englischen von Hellmuth Plath.  - Die Geschichte der Mormonen von den Anfängen bis 1955.

24044 • Grant, Michael,  Jesus. Bergisch Gladbach: Lübbe 1979. 334 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

28289 • Gray, John,  Mythologie des Nahen Ostens. Wiesbaden: Vollmer ca 1970. 141 S. reich
bebildert. 4to. Ln. m.U.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Mit 213 Abbildungen.

106591 • Gray, Martin,  Au nom de tous les miens. Récit recueilli par Max Gallo. Paris: Ed. Robert
Laffont, 1977. 402 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Collection
"vécu"

74331 • Green, Ronald M.,  Religion and Moral Reason. A New Method for Comparative Study. NY,
Oxford: Oxford University Press 1988. xvi, 278 p. Paperback.  CHF 32 / EUR 22.40

73755 • Greene, Graham,  Vom Paradox des Christentums. Freiburg 1958. 120 S.  CHF 10 / EUR 7 •
Herder Taschenbuch 31. Geleitwort Gertrud von le Fort. Vorne kleiner Stempel.

113335 • [Gregorii Papae XIII] Martyrologium romanum. Gregorii Papae XIII
jussu editum Urbani VIII et Clementis X auctoritate recognitum ac deinde
anno MDCCXLIX Benedicti XIV opera ac studio emendatum et auctum.
Editio secunda taurinensis. Romae: Taurini, 1927. 702 Seiten. Leinen mit
Rotschnitt und Lesebändchen. Kleinoktav.  CHF 50 / EUR 35 •  Name auf
dem Vortitelblatt, Vorsatzblatt mit Riss.

3880 • Gremmels, Christian/ Herrmann, Wolfgang.  Vorurteil und Utopie. Zur Aufklärung der
Theologie. Stgt: Kohlhammer 1971. 126 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

60225 • Gressmann, Hugo,  Die älteste Geschichtsschreibung und Prophetie Israels (von Samuel bis
Amos und Hosea). Übersetzt, erklärt und mit Einleitungen versehen. Göttingen: Vandenhoeck &
Ruprecht 1910. XVIII, 388 S. gr.8to. Ln.  CHF 36 / EUR 25.20 •  Die Schriften des Alten Testaments in
Auswahl neu übersetzt für die Gegenwart erklärt von Hugo Gressmann, Hermann Gunkel u.a. 2.Abteilung Band
I. Durch Register erschlossen.

60224 • Gressmann, Hugo,  Die Anfänge Israels (Von 2.Mosis bis Richter und Ruth). Übersetzt, erklärt
und mit Einleitungen versehen. Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht 1914. VII, 292 S. gr.8to. Ln.  CHF
36 / EUR 25.20 •  Die Schriften des Alten Testaments in Auswahl neu übersetzt für die Gegenwart erklärt
von Hugo Gressmann, Hermann Gunkel u.a. 1.Abteilung Band II. - Durch Register erschlossen. Mit farbig
lithographierter, ausfaltbarer Karte.

103136 • Greyerz, Karl von,  Die bernische Landeskirche im Lichte des Evangeliums. Jahrzehntbericht
über die Evangelisch-reformierte Kirche des Kantons Bern, 1930-1940. Bern: Büchler, 1941. 388 Seiten,
Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Auftrag des Synodalrates verfasst von Karl
v. Greyerz, Pfarrer. Anhang: I. Die kirchliche Ökonomie von Dr. Erwin Reinhard. II. Jahrzehntbericht der
evangelisch-theologischen Prüfungskommission von Max Haller.  - Umschlag leicht gebräunt.

79370 • Griechische Liturgien.  Übersetzt von Remigius Storf. Mit Einleitungen [und
Anmerkungen] versehen von Theodor Schermann. München: Kösel 1912. (2), 312, VI, 129,
VI, 54 S. Halbpergament mit Kopfgoldschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •  Bibliothek der Kirchenväter
hrsg. von Otto Bardenhewer et al, Band 5. - Enthält ausserdem: Leben der Heiligen Väter von
Palladius; Leben der Heiligen Melania von Gerontius. - Stempel auf Vortitelblatt.

70283 • Grill, Ingrid,  Das Judentum. Zugänge - Herausforderungen - Gespräche. Göttingen:
Vandenhoeck & Ruprecht 1992. 154 S. kart. gr.8to. CHF 15 / EUR 10.50 •  Studienbuch
Religionsunterricht Sekundarstufe II, Band 1.

80685 • Grimal, Pierre (Hrsg.),  Mythen der Völker. Band I. Frankfurt 1967. 315 S.  CHF 10 / EUR 7 •
Fischer Bücherei 789. Mythen der Ägypter, Sumerer, Babylonier, Hethiter, Westsemiten, Griechen, Römer. -
Schwache Gebrauchsspuren, Anstreichungen bis Seite 47, wenige Seiten mit Produktionsfehler.

37513 • Grimm, Georg,  Das Glück. Die Botschaft des Buddha. 3., erweiterte Auflage. Pasing: Yana-
Verlag 1933. 106 S. kart.  CHF 21 / EUR 14.70 •  Buchblock gebrochen, Rücken mit Fehlstelle unten,
vereinzelte Bleistiftanstreichungen.

43342 • Grimm, Georg,  Ewige Fragen. Die religiösen Grundprobleme und ihre Lösung im indischen
Geiste. Ein Einführungsvortrag in die philosophischen Religionen. Berlin: Kurt Wolff ca 1920. 71 S.
kl.8to. Ln.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Einband fleckig und bestossen, Rücken gebräunt. Bleistiftanstreichungen.

61028 • Grob, Rudolf,  Der Kirchenkampf in Deutschland. Kurze Geschichte der kirchlichen Wirren in
Deutschland von 1933 bis Sommer 1937. Zürich: Zwingli Verlag 1937. 109 S. brosch.  CHF 15 / EUR
10.50

73580 • Grollenberg, L.H. O.P.,  Bildatlas zur Bibel. Gütersloh: Carl Bertelsmann 1957. 159 S. mit 35
Karten und 409 Abbildungen nach Photographien. 4to. Ln m.U. in Schuber.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Vorwort von Johannes Hempel. Deutsche Ausgabe hrsg. von Hermann Eising.



94928 • Gronau, Karl,  Im Zeichen der Mystik. 3. Auflage. Braunschweig:
Wollermann, 1924. 199 Seiten mit Register. Fraktursatz. Broschiert.  CHF 22 /
EUR 15.40 •  Papier qualitätsbedingt gebräunt, vereinzelte
Bleistiftanstreichungen, leicht eselsohrig.

96874 • Gross, Leonard,  Versteckt. Wie Juden in Berlin die Nazi-Zeit überlebten. Reinbek: Rowohlt,
1983. 380 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  The last Jews in
Berlin; deutsch von Cornelia Holfelder-v.d. Tann.

59537 • Grossmann, Hermann,  Ein Ja zur Kindertaufe. Zürich 1944. 39 S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40
•  Kirchliche Zeitfragen Heft 13.

99037 • Grønbech, Vilhelm,  Nordiske Myter og Sagn. Med kulturhistorisk Indledning. København:
Branner, 1927. 247 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Umschlag etwas lichtrandig /
gebräunt, letzte Seiten angeknittert.

46585 • Grube, Ernst,  Welt des Islam. Architektur, Keramik, Malerei, Teppiche, Metallarbeiten,
Schnitzkunst. Gütersloh: Bertelsmann 1968. 175 S. mit 206 Abbildungen. 4to. Ln. m.U.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Schätze der Weltkunst.

79296 • Grünenfelder, Josef,  Kathedralen. Zürich: Silva 1973. 108 S.  mit eingeklebten Fotos von
Michael Wolgensinger. Ppbd m.U. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50

68487 • Grünewald, Matthias,  Der Isenheimer Altar. München, Zürich: Piper 1979. 61 S. Ppbd.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Piper Galerie. Mit einer Einführung von Eberhard Ruhmer.

12085 • Grundsatztexte zur evangelischen Jugendarbeit.  Materialien zur Diskussion in Praxis, Lehre
und Forschung. Münster: Comenius-Institut 1978. IV, 600 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Im Auftrag
des Referates für Jugend- und Studentenarbeit ausgewählt und bearbeitet von Martin Affolderbach. - Name auf
Innentitel

118833 • Guardini, Romano,  "Im Anfang war das Wort". Eine Auslegung von Joh. 1, 1-18.
Würzburg: Werkbund-Verlag, Abt. Die Burg, 1940. 28 Seiten, Fraktursatz. Broschiert.  CHF 12
/ EUR 8.40 •  Zeugnis und Auslegung; [4]. - Umschlag schwach lichtrandig / gebräunt.

118417 • Guardini, Romano,  Besinnung vor der Feier der Heiligen Messe. Erster und zweiter
Teil. 3. Auflage. Mainz: Matthias-Grünewald-Verlag, 1942. 306 Seiten. Pappband (gebunden)
mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Etwas gebräunt.

94921 • Guardini, Romano,  Christliches Bewusstsein. Versuche über Pascal. Leipzig: Hegner, 1935.
303 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Rücken gebräunt und handschriftlich:
"Pascal".

118401 • Guardini, Romano,  Das Ende der Neuzeit. Ein Versuch zur Orientierung. Basel:
Hess, 1950. 133 Seiten. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einband etwas lichtrandig, gebräunt.

118395 • Guardini, Romano,  Die letzten Dinge. Würzburg: Werkbund-Verlag, Abt. Die Burg,
1940. 97 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Die christliche Lehre vom Tode, der
Làuterung nach dem Tode, Auferstehung, Gericht und Ewigkeit. - Gebräunt.

118385 • Guardini, Romano,  Die Offenbarung. Ihr Wesen und ihre Formen. Würzburg:
Werkbund-Verlag, Abt. Die Burg, 1940. 135 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband etwas lichtrandig / gebräunt, Rücken oben
und untere Ecke leicht bestossen, Schutzumschlag ausgeleiert, gebräunt und mit Rissen.

118419 • Guardini, Romano,  Glaubenserkenntnis. Versuche zur Unterscheidung und
Vertiefung. Basel: Hess, 1944. 250 Seiten, Fraktursatz. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband
minim bestossen.

118413 • Guardini, Romano,  Lebendiger Geist. Zürich: Verlag der Arche, 1950. 160 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Sammlung Gestalten und Wege. -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

118409 • Guardini, Romano,  Vom Sinn der Gemeinschaft. Zürich: Verlag Die Arche, 1950.
51 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Die kleinen Bücher der Arche; 102. -
Einband lichtrandig, Papier gebräunt

118428 • Guardini, Romano,  Von heiligen Zeichen. Basel: Hess, 1944. 79 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Schutzumschlag ausgeleiert und mit
Fehlstellen.

118418 • Guardini, Romano,  Vorschule des Betens. Einsiedeln, Zürich: Benziger, 1943. 271
Seiten. Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schwache Gebrauchsspuren, leicht
gebräunt, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

90755 • Guariglia, Guglielmo,  Mexiko. Die Sonnenpyramiden. Freiburg u.a.: Herder, 1983. 138 Seiten
mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Die Welt
der Religionen ; 14.  - Text von Guglielmo Guariglia. Photogr. von Masakatsu Yamamoto. Messico; Übers.:
Christina Callori-Gehlsen.

73101 • Guggenheim-Weil, Susi,  Traditionelles neu Gestalten. Moderne Jüdische
Zeremonialkunst. Berlin: Reimer 1989. 115 S. mit Abbildungen. Ppbd. 4to.  CHF 35 / EUR
24.50 •  (Engl.-franz.-deutsche Ausgabe).

79294 • Guggenheim, Willy,  Das Heilige Land. Zürich: Silva 1979. 165 S. mit Photos von Fred Mayer.
Ppbd m.U. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80

76622 • [Guggenheim] Gisel-Pfankuch, Susanne,  “Als ob ich selber nacht in Schnee und Regen
stehe...” Alis Guggenheim 1896-1958. Jüdin, Kommunistin, Künstlerin. Dokumentation und
Kommentare. 2. Auflage. Baden: Verlag Lars Müller 1996. 197 S. kart.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit
Beiträgen von Hans Heinz Holz und Urs Hobi.

109643 • Guggisberg, Kurt,  Der freie Protestantismus. Eine Einführung. 2., veränd. Auflage. Bern,
Stuttgart: Haupt, 1952. XI, 207 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Verf. im Auftr. d. Schweizer. Vereins f. Freies Christentum. - Deckel leicht konkav verzogen.

7429 • Guggisberg, Kurt,  Der Freie Protestantismus. Eine Einführung. Bern: Haupt 1942. 193 S. Ln.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Der Freie Protestantismus war eine Protestbewegung innerhalb des Protestantismus:
Abbau der Dogmen; nur Gott gegenüber verantwortlich. - Name auf Vorsatz, Anstreichungen, Einband
stockfleckig.

60096 • Guggisberg, Kurt,  Der Jesuitenartikel. Warum erhielt Art 51 in der heute noch geltenden 74er
Verfasser eine verschärfte Form?. Zollikon: EVZ 1956. 104 S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Konfessionskundliche Schriftenreihe hrsg. vom Schweizerischen Protestantischen Volksbund, Heft 2. Beigelegt:
Kurt Pursch: Die Gesellschaft Jesu. Idee und Gestalt 1955.

72182 • Guggisberg, Kurt,  Der Jesuitenartikel. Warum erhielt Art. 51 in der heute noch geltenden 74er
Verfassung eine verschärfte Form? Zürich: EVZ 1956. 104 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Konfessionskundliche Schriftenreihe Heft 2. Inzwischen wurde der Jesuitenartikel fast sang- und klanglos
gestrichen. Historisch interessant, da viel unbekanntes Material erforscht wurde. - Umschlag etwas lichtrandig

80166 • Guggisberg, Kurt,  Karl Rudolf Hagenbachs Darstellung und Deutung der Reformation. Basel,
Stuttgart: Helbing und Lichtenhahn [ca 1969. 26 S.] Kart. Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •
Separatdruck aus “Gottesreich und Menschenreich”; Ernst Staehelin zum 80. Geburtstag, S. 469-494. - Widmung
des Verfassers auf Umschlag.

108615 • Guida del Pellegrino cattolico. Con 18 illustrazioni ed una Pianta. Roma: Verdesi, 1950. 90
Seiten mit Abbildungen und einem grossen Faltplan. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Guide Verdesi. - Schwache Gebrauchsspuren.

73456 • Guillet, Arnold,  Das Grosse Gebet der Eidgenossen. Stein am Rhein: Christiania 1973. 208 S.
mit Abbildungen. kart.  CHF 16 / EUR 11.20

114280 • Gunkel, Hermann,  Die Urgeschichte und die Patriarchen (Das
erste Buch Mosis). Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht, 1911. X, 310 Seiten
mit Register. Fraktursatz. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 36 / EUR 25.20 •
Die Schriften des Alten Testaments in Auswahl neu übersetzt für die Gegenwart
erklärt von Hugo Gressmann [u.a.]; 1. - Übersetzt, erklärt und mit Einleitungen in
die fünf Bücher Mosis und in die Sagen des ersten Buches Mosis versehen von
Hermann Gunkel. - Einband leicht berieben, schwach fleckig und lichtrandig, Name
auf dem Vorsatzblatt, schwache Unterstreichungen mit Bleistift auf den ersten
Seiten, in der knappen ersten Hälfte des Buches sind ausserdem einige
Zwischentitel mit Bleistift unterstrichen.

65694 • Gunneweg, Antonius H.J.,  Geschichte Israels bis Bar Kochba. 3.Aufl. Stuttgart: Kohlhammer
1979. 210 S. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Theologische Wissenschaft. Sammelwerk für Studium und Beruf,
Band. 2.

66437 • Gur, Batya,  So habe ich es mir nicht vorgestellt. Roman. Berlin: Berlin Verlag 1996. 479 S.
Ppbd m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  2.Auflage. Aus dem Hebräischen von Mirjam Pressler.

55888 • Gurian, Waldemar,  Der Kampf um die Kirche im Dritten Reich. Luzern: Vita nova 1936. 120
S. brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  Im Schnitt stockfleckig.

49839 • Gut, Walter,  Der Sinn freier Theologie. Zürich 1925. 24 S. brosch.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Antrittsvorlesung Universität Zürich.

11819 • Gutbrod, Karl,  Die Wundergeschichten des Neuen Testaments. Dargestellt nach den ersten
drei Evangelien. Stgt: Calwer 1967. 70 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Geeignet für den Unterricht an Schulen.
- Anstreichungen

92576 • Gutersohn, U[lrich],  Jesus Christus und die grossen Religionsstifter. St.Gallen: Schweizerischer
CVJM-Verlag, 1945. 133 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •  "Heft Nr. 13".  -
Einband gebräunt.

38598 • Gutzwiller, Richard,  Meditationen über Johannes. 20.Tsd. Zürich: Benziger 1961. 362 S. Ln.
m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Längerer Eintrag auf dem Schmutztitel.

73541 • Gutzwiller, Richard,  Meditationen über Johannes. 23.Tsd. Zürich: Benziger 1964. 362 S. Ln m.
U. kl.8vo.  CHF 24 / EUR 16.80

118427 • Gutzwiller, Richard,  Meditationen über Matthäus. I. Einsiedeln, Zürich, Köln:
Benziger, 1951. 253 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60

12243 • Haack, Friedrich-Wilhelm,  Die neuen Jugendreligionen. 2 Bände. 14., überarbeitete Auflage.
München: Evang. Presseverband 1977. 88 + 120 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Münchener Reihe. -
Krishna-Bewegung; Vereinigungskirche und C.A.R.P.; Scientology Sea-Org; Guru Maharai Ji; Kinder Gottes. Der
2. Band enthält Dokumente und Erläuterungen.

111331 • Haag, Herbert,  Den Christen die Freiheit. Erfahrungen und widerspenstige Hoffnungen.
Freiburg im Breisgau, Basel, Wien: Herder, 1995. 224 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40

100168 • Haas, Ernst,  Die Schöpfung. 4. Auflage. Düsseldorf, Wien: Econ-Verlag, 1974. 158 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to quer.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Der Text d.
Schöpfungsgeschichte aus d. Genesis d. Alten Testaments folgt d. Übers. Martin Luthers. Ernst Haas (1921 -
1986) war ein österreichisch-amerikanischer Fotograf, Autor und frühes Mitglied der berühmten Fotoagentur
MAGNUM.

65491 • Hadas-Lebel, Mireille,  Massada. Der Untergang des jüdischen Königreichs oder Die andere
Geschichte von Herodes. Berlin 1995. 143 S. mit Abbildungen.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Wagenbachs
Taschenbuch 255. Mit einem Bericht von Flavius Josephus.

79113 • Hadorn, W.,  Die Anfänge des Christentums im Gebiete des Kantons Bern. Akademischer
Vortrag. Ohne bibliographische Angaben, ca. 1900. 23 S. Brosch.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Exlibris auf
Innendeckel, Rücken mit Registraturschildchen, das untere Viertel der nur einseitig bedruckten Seiten ist jeweils
hochgeklappt.

92370 • Hadorn, Wilhelm,  Geschichte des Pietismus in den
Schweizerischen Reformierten Kirchen. Konstanz, Emmishofen: Carl Hirsch,
[1901]. XXII, 521 Seiten mit Abbildungen und Register. Fraktursatz. Leinen
mit Farbschnitt, Blind- und Goldprägung. Grossoktav.  CHF 38 / EUR 26.60 •
Gebrauchsspuren, Einband etwas berieben, Name/ Eintrag auf dem Titelblatt,
stockfleckig, Buchblock hängt etwas durch,

116719 • Hächler, Beat und Michael Schneider [Red.],  Anne Frank und wir. Zürich: Chronos-
Verlag, 1995. 201 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 20 / EUR 14 •  Herausgegeben vom Stapferhaus Lenzburg. Text- und Bildredaktion von Beat
Hächler und Michael Schneider. - Name auf dem Vortitelblatt.



11354 • Haecker, Theodor.  Dialog über Christentum und Kultur, mit einem Exkurs über Sprache,
Humor und Satire. Hellerau: Hegner 1930. 128 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Stockfleckig, Anstreichungen

63651 • Häring, Bernhard,  Das Konzil im Zeichen der Einheit. Freiburg 1963. 124 S.  CHF 10 / EUR 7
•  Herder-Bücherei 144. Taschenbuch.

79434 • Häring, Th.,  Unsere persönliche Stellung zum geistlichen Beruf. Den theologischen
Commilitonen. Dritte vermehrte Auflage. Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht 1899. (6,) 130 S. Kart.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Exlibris auf Innendeckel, Widmung auf Vorsatzblatt, Rücken mit
Registraturschildchen, Umschlag fleckig.

36047 • Haering, Theodor,  Das christliche Leben. Ethik. 2. Auflage. Calw & Stuttgart 1907. 464 S. Ln.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Nicht der in Tübingen lehrende Philosoph gleichen Namens. - Rücken angebräunt.

36046 • Haering, Theodor,  Der christliche Glaube. Dogmatik. 2. Auflage. Calw & Stuttgart 1912. 734
S. Hldr.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Nicht der in Tübingen lehrende Philosoph gleichen Namens. - Rücken
angebräunt. Vorne mit Leibibliotheks-Stempel.

118439 • Häsler, Alfred A. [Hrsg.],  Gott ohne Kirche? Zürich: Ex Libris, 1977. 209 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Zuerst in der Tageszeitung Die Tat, Zürich,
erschienene Gespräche mit Konrad Farner, H.L. Goldschmidt, Walter Heitler, Jeanne Hersch, Hans
Küng, Jürgen Moltmann, Karl Rahner, Richard von Weizsäcker u.a.

111243 • Haffner, Alfred [Hrsg.],  Heiligtümer und Opferkulte der Kelten. Hamburg: Nikol, 2000. 121
Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 34 / EUR 23.80 •
Raucherbibliothek.

61112 • Hagenbach, K[arl] R[udolf],  Predigten. Auswahl aus seinen hinterlassenen Papieren. Basel
1875. VII, 280 S. Ln m.Ganzgoldschnitt. CHF 25 / EUR 17.50 •  Rücken oben und unten gering
angeplatzt.

11469 • [Hahn, Traugott] Hahn, Anny.  D. Traugott Hahn. Ein Lebensbild aus der Leidenszeit der
baltischen Kirche. Heilbronn: Salzer 1930. 240 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband nicht mehr frisch

72121 • [Hahn, Traugott] Hahn, Anny.  Traugott Hahn. Ein Lebensbild aus der Leidenszeit der
baltischen Kirche. 28.Tsd. Heilbronn: Salzer 1935. 240 S. Ln  CHF 25 / EUR 17.50 •  Ungekürzte
Volksausgabe, hrsg. von W.Ilgenstein. - Hinten geringer Feuchtigkeitsschaden.

80239 • [Hahn]  Geistliches Liederkästlein oder kurzer Auszug aus den sämtlichen Liedern J.
M. Hahns. Elfte Auflage. Böblingen, Stuttgart 1894. VI, 402 S. Ganzleder mit Gold- und
Blindprägung im Schuber. Kleinoktav. (13x13 cm).  CHF 25 / EUR 17.50 •  Kalendarisch
geordnet. - Rückenkanten berieben, stellenweise etwas stockfleckig, Schuber defekt.

119379 • Haich, Elisabeth,  Einweihung. 6. Auflage. Engelberg, München : Drei-Eichen-Verlag,
1978. 432 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

75280 • Halbfas, Hubertus,  Der Sprung in den Brunnen. Eine Gebetsschule. Düsseldorf: Patmos, 1981.
198 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50

64453 • Halkes, Catharina J.M.,  Das Antlitz der Erde erneuern. Mensch, Kultur, Schöpfung. Gütersloh
1987. 206 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  GTB Siebenstern 499.

69946 • Halkes, Catharina J.M.,  Gott hat nicht nur starke Söhne. Grundzüge einer feministischen
Theologie. 4. Auflage. Gütersloh 1985. 126 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  GTB Siebenstern Taschenbuch
371. - Innentitel gestempelt.

85860 • Hall, John R.,  Gone from the Promised Land. Jonestown in American Cultural History. New
Brunswick, London: Transaction Publ., 1989. xx, 381 p. with index. Paperback. Large 8vo.  CHF 34 /
EUR 23.80 •  Jim Jones Peoples Temple.

81633 • Hallack, Cecily,  Die Fröhlichkeit des Pater Savinius. Vom gläubigen Leben und dem Umgang
mit der Welt. O.O. 1965. 141 S. Kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Arena-Taschenbuch; 108.

95434 • Haller, Hermann Rudolf,  Die Gottesstimme im grossen Münster. Lebensbild des Zürcher
Reformators Huldrych Zwingli. Zürich: Wächter-Verlag, 1931. 83 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Kleine Lebensbilder; 3

78967 • Haller, Max,  Religion, Recht und Sitte in den Genesissagen. Bern: Grunau 1905. 159
S. Brosch. Gr. 8vo.  CHF 20 / EUR 14 •  Widmung des Verfassers auf Umschlag. - Exlibris auf
Innendeckel, Rücken mit Registraturschildchen, Umschlag etwas lichtrandig und angeknittert, Rücken
mit kleinen Fehlstellen.

117497 • Hallier, Amédée, Dominique Megglé,  Le moine et le psychiatre. Entretiens sur le
bonheur. 9e tirage. Paris: Bayard, 1995. 186 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

100124 • Hallinger, Agnes,  "Die Hex' muss brennen!". Volksglaube und Glaubenseifer des
Mittelalters. Augsburg: Battenberg, 1999. 183 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Pappband (gebunden). 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Name auf dem Innendeckel.

91392 • Hamkens, Freerk Haye [Hrsg.],  Der Bordesholmer Altar Meister Brüggemanns. Leipzig: Insel-
Verlag, [1936]. 55 Seiten mit 48 Bildtafeln. Fraktursatz.Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •
Insel-Bücherei; 495.  - Rücken gebräunt.

67517 • Hammer, Herbert:  Abraham Dürninger. Ein Herrnhuter Wirtschaftsmensch des achtzehntes
Jahrhundert. Berlin: Furche 1925. 191 S. 1 Abbildung als Frontispiz. Brosch. gr.8vo.  CHF 20 / EUR 14
•  Dritter Band der "Bücher der Brüder". - Vereinzelte Bleistiftanstreichungen.

94925 • Hamon, Andreas,  Der hl. Franz von Sales. Fürstbischof von Genf
und Kirchenlehrer, Patron der katholischen Schriftsteller. Paderborn: Verl. d.
Bonifacius-Druckerei, 1924. XVI, 363 Seiten mit Abbildungen und Register.
Leinen mit Farbschnitt.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Gekürzte deutsche Bearbaitung
von Br. Heriman.  - Einband schwach lichtrandig, Rücken angebleicht.

49707 • Handbuch der Kirchengeschichte für Studierende.  Band II: Gerhard Ficker und Heinrich
Hermelink, Das Mittelalter. Tübingen: J.C.B.Mohr 1929. XI, 303 S. gr.8to. brosch.  CHF 20 / EUR 14 •
In Verbindung mit Fachgelehrten hrsg. von Gustav Krüger. 2.Auflage. Durch Register erschlossen. - Umschlag
mit Gebrauchsspuren. Sorgfältige Unterstreichungen in Bleistift. Bei S. 176 angebrochen.

49708 • Handbuch der Kirchengeschichte für Studierende.  Band III: Heinrich Hermelink und Wilhelm
Maurer, Reformation und Gegenreformation. Tübingen: J.C.B.Mohr 1931. XI, 393 S. gr.8to. brosch.
CHF 25 / EUR 17.50 •  In Verbindung mit Fachgelehrten hrsg. von Gustav Krüger. 2.Auflage. Durch Register
erschlossen. - Umschlag mit Gebrauchsspuren. Sorgfältige Unterstreichungen in Bleistift. 1 Blatt lose.

49710 • Handbuch der Kirchengeschichte für Studierende.  Handbuch der Kirchengeschichte für
Studierende. Band IV: Horst Stephan und Hans Leube, Die Neuzeit. Tübingen: J.C.B.Mohr 1931. XII,
471 S. gr.8to. brosch.  CHF 25 / EUR 17.50 •  In Verbindung mit Fachgelehrten hrsg. von Gustav Krüger. 2.
Auflage. Durch Register erschlossen. - Umschlag mit Gebrauchsspuren. Sorgfältige Unterstreichungen meist in
Bleistift.

70282 • Handbuch der Religionspädagogik.  3 Bände. Gütersloh: Mohn und Zürich: Benziger
1973. 392 + 397 + 482 S. Ln m.U. gr.8vo.  CHF 75 / EUR 52.50 •  Hrsg. von Erich Feifel,
Robert Leuenberger, Günter Stachel und Klaus Wegenast. 1: Religiöse Bildung und Erziehunge:
Theorie und Faktoren. 2: Didaktik des Religionsunterrichts - Wissenschaftstheorie. 3:
Religionspädagogische Handlungsfelder in kirchlicher Verantwortung. - Band 1: Stempel auf Vorsatz
mit Etikette und handschriftlicher Adresse überklebt; Band 2: Stempel auf Vorsatz.

49876 • Handbuch für evangelische Jugendarbeit.  In Verbindung mit Mina Alder, Theo Kachel, Konrad
Maurer, Hugo Sonderegger und Erwin Stutz hrsg. von Walter Mannweiler. Zürich: Verlag Junge Kirche
1948. 275 S. Hln.  CHF 24 / EUR 16.80

79730 • Handmann, Rudolf u.a. (Hrsg.),  Das Buch der Natur. Entwurf einer kosmologischen
Theodicee nach Fr. Lorinsers Grundlage. Unter Mitwirkung von Hermann Muckermann und
Erich Wasmann herausgegeben von Rudolf Handmann, Sebastian Killermann, Josef Pohle und
Anton Weber. Regensburg: Manz (1914). 2 Bände. Mit zahlreichen Abbildungen auf Tafeln
und im Text. Dunkelblaue Halbleinenbände mit Deckelillustration (Globus) und
Rückenprägung. 4to.  CHF 80 / EUR 56 •  Band 1: Allgemeine Gesetze der Natur. XVI, 810 S.;
Band 2: Die Erde und ihre Geschichte. IX, 1144 S. - Band 1 anfangs stockfleckig, mehrere Stempel,
Einbanddeckel leicht konvex gewölbt, an mehreren Stellen ist die oberste Schicht des Papierbezuges
der Einbanddeckel ausgerissen.

65061 • Hanselmann, Johannes,  Brücken zum Frieden. Wuppertal: Brockhaus 1986. 45 S. mit
ganzseitigen Tafeln nach Photos. Ppbd  CHF 15 / EUR 10.50 •  Christliche Texte.

68049 • Harden, Maximilian (Hrsg.),   Die Zukunft. XXIV. Jg., Nr. 35. Berlin 1916. S. 223-250 + 6
Seiten Anzeigen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Enthält: Deutsches Theater; Karl Jentsch: Willensbildung; Oskar
Schmitz: Die Judenfrage. - Umschlag schwach lichtrandig und stockfleckig, Papier gebräunt.

95971 • Hare, William Loftus,  Mysticism of East and West. Studies in mystical and moral philosophy.
New York: Harcourt, Brace and Comp., [1923]. 356 pages with index. Cloth.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Introduction by J. Estlin Carpenter.  - Foxed, dedication on flyleaf.

36227 • Harnack, Adolf von,  Augustin. Reflexionen und Maximen. Aus seinen Werken gesammelt
und übersetzt. Tübingen: Mohr 1922. XXIII,231 S. Hln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Erste Ausgabe.
Ziegenfuss I/447. - Bleistiftanstreichungen, Einband lichtrandig.

59435 • Hartmann, J.,  Kirche und Leben. Jahrbuch der katholischen Schweiz. 2.Jahrgang. Immensee
1932. 147 S. mit Abbildungen und Anzeigen. brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  Etwas lichtrandig, unten
gebogen.

101415 • Hartmann, Thomas [Hrsg.],  Orient-Express. Ansichten zum Islam. Leipzig: Reclam, 1991.
311 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Kopfbahnhof; Almanach 4.

73235 • Hartung-von Doetinchem, Dagmar und Rolf Winau (Hrsg.),  Zerstörte Fortschritte. Das
Jüdische Krankenhaus in Berlin 1756, 1861, 1914 und 1989. Berlin: Edition Hentrich 1989. 273 S. mit
Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 30 / EUR 21 •  Reihe Deutsche Vergangenheit - Stätten der Geschichte
Berlins, Bd. 35.

78980 • Hase, Karl [August] von,  Ideale und Irrthümer. Jugenderinnerungen. Fünfter Abdruck. Leipzig:
Bretikopf und Härtel 1894. VIII, 230 S., 1 Abbildung. Halbleder (Halbfranz) mit Rückenpragung.  CHF
28 / EUR 19.60 •  Hase (1800-1890) war einer der bedeutendsten Kirchenhistoriker seiner Zeit und Vertreter
eines freisinnigen Protestantismus. - Das gestochene Portrait Hases ist lose und etwas stockfleckig, zwischen
den Seiten 2 und 3 ist der Falz aufgeplatzt, Seite 1/2 nur noch oben wenig festgemacht, durchgehend wenig
stockfleckig, wenige und schwache Randanstreichungen mit Bleistift, Exlibris und Herkunftsvermerk auf
Innendeckel, Einband (vor allem die Kanten) berieben.

105719 • Hase, Karl,  Neue Propheten. Drei historisch-politische
Kirchenbilder. 2. Auflage. Leipzig: Breitkopf und Härtel, 1860-1861. 3 Bände
in einem, XV, 164, 132 und 174 Seiten. Fraktursatz. Leinen; Deckel mit
Blind-, Rücken mit Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  1: Die
Jungfrau von Orleans. 2: Savonarola. 3: Das Reich der Wiedertäufer. Karl August
von Hase (1800-1890) "ist der glanzvollste Kirchengeschichtsschreiber des 19.
Jahrhunderts." Bautz - Rücken gebleicht, etwas locker in den Gelenken,
stockfleckig, Name auf dem Vorsatzblatt.

95831 • Hasse, Karl Paul,  Nikolaus von Kues. Berlin-Schöneberg:
Protestantischer Schriftenvertrieb, 1913. 162, (14) Seiten, Fraktursatz. Leinen.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Die Religion der Klassiker; 2. - Name auf dem Titelblatt,
Einband schwach stockfleckig.

7067 • Haus und Herd.  Eine illustrierte Volks- und Familienschrift. Redigiert von Friedrich Munz. 31.
Jg., [USA 1903]. 768, IV S. mit Abb. Hln. d.Zt. CHF 54 / EUR 37.80 •  Eine Publikation der deutschen
Methodisten. Angebunden: 37. Jg., Heft 12, 1909. - Widmung auf Schmutztitel.

91111 • Hauschild, Ernst,  Männerchöre zum Gebrauch der evangelischen Missionsanstalt in Basel. 4.
Auflage. Basel: Verlag der Missionsbuchhandlung, 1886. 331 Seiten mit Noten, Fraktursatz. Halbleder.
4to quer.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Leder berieben, Rücken unten etwas ausgefranst, Papier etwas gebräunt
und fleckig.

58372 • Hauser-Jordi, Martha,  Gedichte. Eigenverlag der Nachkommen 1983. 159 S. Ppbd  CHF 16 /
EUR 11.20

92829 • [Hauser, Otto 1876-1944]  Das Buch Hiob. In der Übertragung von Otto Hauser. Berlin: Julius
Bard, 1909. 137 Seiten. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband,
Titelzeichnung und Intiale von Karl Köster.  - Einband und Vorsätze gebräunt.

104801 • Hausmann, Manfred,  Im Spiegel der Erinnerung. 2. Auflage, 11. 20. Tausend. Neukirchen-
Vluyn: Neukirchener Verlag, 1975. 127 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Erlebnisse
und Begegnungen mit Peter Suhrkamp, Oswald Spengler, Thomas Mann, Max Reinhardt, Wilhelm Kempff,
Erich Ponto u.a.

66476 • Hausner, Gideon,  Die Vernichtung der Juden. Das grösste Verbrechen der Geschichte.
München: Kindler 1979. 350 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 22 / EUR 15.40

92639 • Hauss, Friedrich,  Biblische Gestalten. Die Menschen der Bibel als Zeugen Gottes. Eine
Konkordanz. 26.-28. Tausend. Hamburg: Furche-Verlag, 1959. 198 Seiten mit Register. Fraktursatz.
Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus der Welt der Bibel; 9. Folge.  -
Schutzumschlag mit Rissen.

99535 • Hauss, Friedrich,  Biblische Taschenkonkordanz. Darstellung und Erläuterung der wichtigsten
biblischen Begriffe. 5. Auflage. Tübingen: Furche-Verlag, 1949. 234 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Gebräunt.



112695 • Hauss, Friedrich,  Biblische Taschenkonkordanz. Darstellung und Erläuterung der wichtigsten
biblischen Begriffe. 9. Auflage. Tübingen: Furche-Verlag, 1968. 245 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Gebräunt.

103420 • Hawkes, Jacquetta,  Geburt der Götter. An den Quellen griechischer Kultur. Bern, Stuttgart:
Hallwag, 1972. 289 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden)
mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Originaltitel: Dawn of the gods; Übers. u. dt. Bearb.:
Annegret Kapossy u . Christoph Leon. Farbaufn. von Dimitrios Harissiadis.  - Leicht gebräunt,
Raucherbibliothek.

93480 • Hebel, Johann Peter,  Biblische Geschichten. Basel: Hirzen, 1920. 246 Seiten, Fraktursatz.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Einführung von Albert Baur. - Papier
leicht, Schutzumschlag stärker gebräunt, Vorsatzblatt sauber weggeschnitten.

65231 • Hedinger, Ulrich,  Kritik der Kreuzestheologie. Wider den Mythos, Jesu Ermordung bedeute
das Heil der Welt. Tübingen: Theologischer Verlag 1993. 155 S. Ln  CHF 24 / EUR 16.80

81952 • Heer, Ernst G.,  Sonntagsbetrachtungen II. Neuchâtel: Selbstverlag, 1934. 31 Seiten. Kartoniert.
CHF 14 / EUR 9.80

103845 • Heer, Gall,  Johannes Mabillon und die Schweizer Benediktiner. Ein Beitrag zur Geschichte
der historischen Quellenforschung im 17. und 18. Jahrhundert. St. Gallen: Leobuchhandlung, 1938. XV,
468 Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Ungelesen / nicht aufgeschnitten.
- Umschlag lichtrandig.

94197 • Heiler, Friedrich,  Christlicher Glaube und indisches Geistesleben. Rabindranath Tagore,
Mahatma Gandhi, Brahmabandhav Upadhyaya, Sadhu Sundar Singh. München: Reinhardt, 1926. 104
Seiten, Fraktursatz. Broschiert.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Ungelesen, nicht aufgeschnitten. - Umschlag
schwach lichtrandig.

67909 • Heilige Stätten der Bibel.  62 Bilder. Eingeleitet von Theodor Däubler, erläutert von Alb. Gsell.
Zürich: Orell Füssli 1929. 24 S. Text + 62 Tafeln. Hln.  CHF 12 / EUR 8.40 •  "Schaubücher" Bd. 13. -
Rücken unten mit Feuchtigkeitsspur, deshalb klebt das Hochglanzpapier der Tafeln unten, nahe dem Falz, auch
etwas zusammen.

92529 • Heilmann, Alfons,  Gottesträger. Das Schönste aus den
Kirchenvätern. Freiburg: Herder, 1921. VII, 405 Seiten, Fraktursatz. Halbleder
(Halbfranz) mit Lesebändchen und Goldschnitt. Kleinoktav.  CHF 45 / EUR
31.50 •  Bücher der Einkehr; 3.

113100 • Heim, Karl,  Ich gedenke der vorigen Zeiten. Erinnerungen aus acht Jahrzehnten. Hamburg:
Furche-Verlag, 1957. 318 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Leinen.  CHF 22 / EUR 15.40

67812 • Heimann, Siegfried und Franz Walter,  Religiöse Sozialisten und Freidenker in der Weimarer
Republik. Bonn: Dietz 1993. 388 S. Ppbd. gr.8vo. [98.-]  CHF 55 / EUR 38.50 •  Forschungsinstitut der
Friedrich-Ebert-Stiftung, Reihe: Politik- und Gesellschaftsgeschichte, Band 31. - Solidargemeinschaft und Milieu:
Sozialistische Kultur- und Freizeitorganisationen in der Weimarer Republik, Band 4. - im Auftrage der
Historischen Kommission zu Berlin hrsg. und eingeleitet von Peter Lösche.

49639 • Heinsius, Maria,  Mütter der Kirche in deutscher Frühzeit. Potsdam: Stiftungsverlag ca 1940.
160 S. mit 10 Tafeln. Ln. m.U.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Radegunde, Lioba, Hathumod von Gandersheim,
Königin Mathilde, Kaiserin Adelheid, Herzogin Judith.  - Im Schnitt gebräunt.

59443 • Heinzelmann, Gerhard,  Das Ja Gottes. 14 Predigten 1920-1924. Basel 1924. 181 S. Hln  CHF
15 / EUR 10.50

69871 • Heinzer, Ruedi (Hrsg).  Mit Kranken beten. Gebete und Bibelworte für Besuch und
Gottesdienst. Zürich: TVZ 1993. 240 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Widmung auf Vortitel.

114420 • Heipp, Günther [Hrsg.],  Charismatische Diakonie. In memoriam Albert Schweitzer [gest.] 4.
September 1965. Dankesgabe der deutschsprachigen Theologen. Hamburg: Reich, 1966. 76 Seiten mit
einer Abbildung. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Evangelische Zeitstimmen; 27. - Ecken bestossen.

8233 • Heipp, Günther [Hrsg.],  Charismatische Diakonie. In memoriam Albert Schweitzer. Dankesgabe
der deutschsprachigen Theologen. Hamburg: Reich, 1966. 93 Seiten mit einer Abbildung. Kartoniert.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Evangelische Zeitstimmen; 27

70246 • Heister, Maria-Sybilla,  Maria aus Nazareth. Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht 1987. 113 S.
mit 5 farbigen Abbildungen . kart.  CHF 18 / EUR 12.60

108671 • Heitler, Walter,  Die Natur und das Göttliche. 2. Auflage. Zug: Klett und Balmer, 1975. 135
Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Heitler gehörte zum Kreis der Physiker um Max Born, die sich
mit Quantentheorie beschäftigten. - Umschlag schwach lichtrandig / gebräunt, Vorderdeckel leicht fleckig.

114558 • Heitler, Walter,  Die Natur und das Göttliche. 3. Auflage. Zug: Klett und Balmer, 1976. 135
Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Heitler gehörte zum Kreis der Physiker um Max Born, die sich
mit Quantentheorie beschäftigten. - Umschlag schwach lichtrandig / gebräunt.

117760 • Heitler, Walter,  Die Natur und das Göttliche. 4. Auflage. Zug: Klett und Balmer,
1977. 144 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Name auf dem Vortitelblatt,
Anstreichungen auf den Seiten 96/97.

114473 • Heitler, Walter,  Gottesbeweise? und weitere Vorträge. Zug: Klett & Balmer, 1977. 83 Seiten.
Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80

63900 • Hell, Joseph,  Die Kultur der Araber. 2.Aufl. Leipzig: Quelle & Meyer 1919. 151 S. mit
zahlreichen Abbildungen. Ppbd m.U.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Wissenschaft und Bildung 64.

11875 • Hellbardt, Hans,  Abrahams Lüge. Zum Verständnis von 1. Mose 12, 10 - 20. München 1936.
23 S. brosch.  CHF 14 / EUR 9.80 •  In: Theologische Existenz heute, hrsg. von Karl Barth und Ed.
Thurneysen. - Eine Kampfschrift. Es geht nur vordergründig um Abrahams Lüge (Verrat seiner Frau), vielmehr
geht es um die Bevormundung der Kirche durch den nationalsozialistischen Staat

89115 • Hellpach, Willy,  Übersicht der Religionspsychologie. Leipzig: Bibliographisches Institut, 1939.
135 Seiten mit Register. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Meyers kleine Handbücher; 20.  - Exlibris auf
Innendeckel, kleiner Klebezettel auf Vorsatzblatt, Stempel auf Vortitel- und Titelblatt

60259 • Hellpach, Willy,  Zwischen Wittenberg und Rom. Eine Pantheodizee zur Revision der
Reformation. Berlin: S.Fischer 1931. 537 S. Ln  CHF 28 / EUR 19.60 •  Exlibris auf Innendeckel.

90961 • Hemleben, Johannes,  Diesseits. Vom Lesen im Buche der Natur. Ein Beitrag zu dem Thema:
Naturanschauung und Christentum. Zürich: Ex Libris, 1982. 210 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 14

89410 • Hemminger, Hansjörg,  Gefühle - sich und andere verstehen. Eine christliche Orientierung.
Stuttgart: Quell Verlag, 1990. 144 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Randanstreichungen und -
notizen mit Bleistift.

37441 • Hemminger, Hansjörg,  Was ist eine Sekte? Erkennen - Verstehen - Kritik. Mainz und Stuttgart
1995. 182 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Reihe Unterscheidung.

104774 • Henggeler, Rudolf,  Das Benediktinerinnenkloster zu St. Lazarus in Seedorf. [1559 - 1959].
Seedorf: Frauenkloster St. Lazarus, 1959. 164 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •
Widmung auf dem Titelblatt, Stempel auf dem Vortitelblatt, "Seedorf" auf dem Vorderdeckel mit Filzstift
unterstrichen und mit "UR" ergänzt, Rücken von Hand beschriftet.

95832 • Henking, Hermann,  Ich suche meine Brüder. Ein Goldküste-Missionar erlebt Südafrika. Basel:
Basler Missionsbuchhandlung, [1948]. 208 Seiten Text + Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert.  CHF 20 /
EUR 14

67935 • Henne am Rhyn, Otto,  Illustrierte Religions- und Sittengeschichte aller Zeiten und
Völker mit 10 Tafeln und 154 Textbilder. 1.-5. Tausend. Stuttgart: Strecker & Schröder 1911.
VIII, 263 S. Ln.  CHF 34 / EUR 23.80 •  Inhalt: Die Völker unentwickelter oder zerstörter Kultur;
Die Kulturvölker Ostasiens und der Buddhismus; Die Völker des Westens der Alten Welt in
heidnischer Zeit; Die Völker mit monotheistischer Religionen. - Einband leicht gebräunt und
stockfleckig.

116580 • Henny, Heiner Martin,  Vergessene Zeugen. Zürich: Jordanverlag, 1990. 189 Seiten
mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Sadhu Sundar Singh (1889-1929),
Markus Hauser (1849-1900), Luise Buchmann (1884-1944), Nikolaus von Flüe (1417-1487).

49490 • Henzi, Hans und Werner Staub,  Die Kirche der Bergpredigt. Eugène Burnand, der Maler der
Bergpredigt. Herzogenbuchsee: Schelbli, 1978. 126 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).
Grossoktav quer.  CHF 20 / EUR 14 •  Herausgegeben von der Evangelisch-reformierten Kirchgemeinde
Herzogenbuchsee.

109491 • Henzi, Hans und Werner Staub,  Die Kirche der Bergpredigt. Eugène Burnand, der Maler der
Bergpredigt. Herzogenbuchsee: Schelbli, [1978]. 126 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).
Grossoktav quer.  CHF 20 / EUR 14 •  Herausgegeben von der Evangelisch-reformierten Kirchgemeinde
Herzogenbuchsee.

113256 • Herbst, Ferdinand,  Die Welt des Geheimnisvollen. Nürnberg: Koezle, 1919. 95 Seiten.
Fraktursatz. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Träume, Okkultismus, Theosophie, Visionen,
Der persönliche Teufel; Der Spiritismus, Zauberei, Erscheinung Abgeschiedener, Besessenheit, Engel. Allg. verst.
dargest. von F. Herbst. - Gebräunt.

11861 • Hering, Jean,  Die biblischen Grundlagen des christlichen Humanismus. Zürich 1946. kart.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Abhandlungen zur Theologie des Alten und Neuen Testaments, Heft 7

36291 • Hermelink, Heinrich,  Die katholische Kirche unter den Pius-Päpsten des 20. Jahrhunderts. Zch:
EVZ 1949. VII, 145 S. kart. CHF 14 / EUR 9.80 •  Bleistiftunterstreichungen.

60459 • Hermelink, Heinrich,  Die katholische Kirche unter den Pius-Päpsten des 20. Jahrhunderts.
Zollikon: Theologischer Verlag 1949. VII, 146 S. brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  Durch Register erschlossen.

19310 • Herrigel, Eugen,  Der Zen-Weg. Aufzeichnungen aus dem Nachlass. 11.Auflage 1990. 132 S.
CHF 26 / EUR 18.20

117465 • Herrigel, Eugen,  Der Zen-Weg. Aufzeichnungen aus dem Nachlass. Bern,
München, Wien: Barth, 2000. 131 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  In
Verbindung mit Gusty L. Herrigel herausgegeben von Hermann Tausend. In Plastik eingeschweisst;
Daten gemäss DNB.

70532 • Herrigel, Eugen,  Der Zen-Weg. Aufzeichnungen aus dem Nachlass. Bern: Scherz 2000. 132 S.
kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Limitierte Geschenkausgabe.

108746 • Herrmann, Horst,  Sex & Folter in der Kirche. 2000 Jahre Folter im Namen Gottes. München:
Orbis-Verlag, 1998. 351, [16] Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schlechte Papierqualität.

89620 • Herrmann, Siegfried,  Geschichte Israels in alttestamentlicher Zeit. München: Kaiser, 1973. 426
Seiten mit Register + 8 Kartenbeilagen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •
In Klarsichtklebefolie eingefasst, Name auf Vorsatzblatt, stellenweise Anstreichungen.

92556 • Herrmann, Wilhelm,  Der Verkehr des Christen mit Gott. Im Anschluss an Luther dargestellt.
7. Auflage. Tübingen: J.C.B.Mohr, 1921. X, 288 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •
Durchgehend stockfleckig, vereinzelte schwache Bleistiftanstreichungen, Name/ Eintrag auf dem Titelblatt,
Umschlag lichtrandig und mit kleinen Rissen.

112859 • Hertig, J.J.,  Der Seele Glockenspiel. Eine Auswahl Lieder der Wallfahrt. Thun: Herta-
Eigenverlag, [ca. 1918]. 32 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.
Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Gebrauchsspuren, stockfleckig, in der Mitte sind 2 Lagen lose.

59705 • Hertzberg, Hans Wilhelm,  Der Zweite Jesaja Kap. 40-66 übersetzt und ausgelegt. Leipzig,
Hamburg: Schloessmann 1939. 182 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Bibelhilfe für die Gemeinde.

70234 • Herzberg, Abel J.,  Amor Fati. Schicksalstreue. Sieben Aufsätze über Bergen-Belsen. Wittingen
1997. 100 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Erev-Rav-Hefte Gedenken Nr. 2.

70235 • Herzberg, Abel J.,  Zweistromland. Tagebuch aus Bergen-Belsen. Wittingen 1997. 247 S. kart.
CHF 20 / EUR 14 •  Erev-Rav-Hefte Gedenken Nr. 1.

63294 • Herzig, E.A. (Hrsg).  Beiträge zur Betreuung Sterbender im Krankenhaus. Basel: Roche 1978.
124 S. gr.8to. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einband lichtrandig.

56919 • Herzka, Heinz Stefan,  Das Kind im geistigen Klima. Ein Vergleich zwischen Bibel und Neuzeit
aus ärztlicher Sicht. Bern: Francke 1968. 104 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Einband angeschmutzt.
Name auf Vortitel.

95950 • [Herzog, Johann Jakob  *1805-1882* ; Albert Hauck  *1845-1918* ;
Gustav Leopold Plitt *1836-1880*] Real-Encyklopädie für protestantische
Theologie und Kirche. Unter Mitwirkung vieler protestantischer Theologen
und Gelehrten herausgegeben von J.J. Herzog und G.L. Plitt [und ab 1881 A.
Hauck]. 2., durchgängig verbesserte und vermehrte Auflage. Leipzig: Hinrichs,
1877-1888. 18 Bände. Fraktursatz. Halblederbände (Halbfranz) mit
Goldprägung. 4to.  CHF 350 / EUR 245 •  I: A bis Augustinus. 1877. VI, 798
S.; II: Aurelian bis Bundeslade. 1878. 802 S.; III: Bunsen bis Dwight. 1878. 806 S.;
IV: Eadmer bis Geißler. 1879. 806 S.; V: Geist bis Herder. 1879. 800 S.; VI: Heriger
bis Johanna. 1880. 798 S.; Johanna d'Albret bis Kirchenstrafen. 1880. Mit Nachruf
auf Plitt. 802 S.; VIII: Kirchentag bis Lücke. 1881. 798 S.; IX: Lüge bis Mieczislaw.
1881. 804 S.; X: Militsch bis Österreich. 1882. 824 S.;  XI: Oetinger bis Pius I. 1883.
806 S.; XII: Pius II. bis Ring. 1883. 803 S.; XIII: Ritschl bis Scotus. 1884. 806 S.;
XIV: Scriver bis Stuttgarter Synode. 1884. 806 S.; XV: Styliten bis Tregelles. 1885.
850 S.; XVI: Tremellius bis Westminster Synode. 1885. 864 S.; Westphal bis
Zwingli. Nachträge: Abbot bis Hamberger. 1886. 789 S.; Nachträge: Harleß bis
Schluß. Generalregister. 1888. 1034 Seiten.  - Leder durchwegs und teilweise stark
berieben, stockfleckig, wenige schwache Bleistiftanstreichungen. Deckel teilweise
etwas fleckig. Rücken der Bände 1 und 6 angerissen. Band 7: Block etwas locker,
Kapitale beschädigt. Band 15: Rücken einseitig aufgeplatzt und geklebt.

98532 • Herzog, Rudolf,  Germaniens Götter. Leipzig: Quelle & Meyer, 1919. 214 Seiten mit
Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Zeichnungen von Robert Engels.
Beigelegte Broschüre: Die Gudrunsage. Deutsche Jugendbücherei; 42. ca. 1920.  - Gebräunt, Exlibris auf
Innendeckel.

60304 • Hess, Johann Jakob,  Geschichte und Schriften der Apostel Jesu. 4.Auflage. Zürich: Orell,
Füssli und Compagnie 1822. 3 Bände. Ppbde  CHF 90 / EUR 63 •  Über 1500 Seiten stark. Name auf
Vorsatzblättern ausgerissen.



60192 • Hess, Wilhelm,  Die Bibel. Praktische Einführung in Inhalt und Verständnis der Heiligen Schrift
für höhere Lehranstalten.Tübingen: J.C.B.Mohr 1922. VIII, 103 S. brosch.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Gebrauchsspuren.

49875 • Hesselbacher, Karl,  Empor die Herzen. Betrachtungen. Kaiserslautern 1938. 263 S. gr.8to.
brosch.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Wie immer mit vielen Geschichten. - Einband etwas fleckig, vorne schwache
Stockflecken.

56191 • Hesselbacher, Karl,  Herr auf dein Geheiss. Ein Jahrgang Predigten. Herborn: Oranien-Verlag
1927. 510 S. gr.8to. Ln.  CHF 20 / EUR 14

49880 • Hesselbacher, Karl,  In der Sonntagsstille. Betrachtungen. Kaiserslautern [1937]. 120 S. gr.8to.
Ln.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Am Einband und vorne schwache Stockflecken.

64012 • Hessing, Jakob und A.Bodenheimer (Hrsg).  Jüdischer Almanach 1998/5758 des Leo Baeck
Instituts. Frankfurt 1997. 186 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

99487 • Heyn, Ernst,  Geschichte des alten Bundes. 2. verbesserte Auflage. Leipzig: Wunderlich, 1906.
XX, 329 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Evangelischer
Religionsunterricht; 7. - Einband leicht berieben.

75536 • Hildebrandt, Dieter,  Saulus Paulus. Ein Doppelleben. Roman einer Strasse. München 1999.
448 S.  CHF 14 / EUR 9.80 •  dtv 12674. - Vorne Notizen.

117699 • Hiltebrandt, Philipp,  Papsttum und Kirche. Epochen der Papstgeschichte. Aufbau
und Organisation der Weltkirche. Stuttgart: Union Verlag, 1957. 258 Seiten + 11 Bll.
"Verzeichnis der Päpste". Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Etwas locker in
den Gelenken, Kopfschnitt angestaubt, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

112840 • Hilty, Carl,  Ein Freund Gottes. Carl Hilty's Botschaft an die Gegenwart. Eine Auswahl aus
seinen Schriften. I. Frauenfeld/ Leipzig: Huber/ Hinrich, 1938. 255 Seiten mit einer Abbildung.
Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Lesebändchen.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Rücken konkav
gewölbt, Einband leicht stockfleckig.

114436 • Hilty, Carl,  Glück. Dritter Teil [von 3]. 16.-20. Tausend. Frauenfeld/ Leipzig: Huber/
Hinrich, 1900. 359 Seiten. Fraktursatz. Halbleinen mit Rückenschildchen.  CHF 18 / EUR 12.60
•  Einband mit schwachen Gebrauchsspuren, hinterer Dekcel mit kleiner Beschädigung, etwas
gebräunt, Namensstempel auf dem Titelblatt.

73246 • Hinz, Thorsten,  Mystik und Anarchie. Meister Eckhart und seine Bedeutung im
Denken Gustav Landauers. Berlin: Karin Kramer, 2000. 253 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 48 / EUR 33.60 •
"Die Arbeit von Thorsten Hinz ist in verschiedener Hinsicht hochinteressant: zum einen natürlich für
die Eckhart- und Landauerforschung, die von der Beziehung zwischen den beiden Denkern noch
kaum Kenntnis genommen hat; zum anderen ist die Kombination von Mystik und Anarchie sowohl
unter religionsphilosophischem als auch unter politischem Gesichtspunkt aufschlussreich, vor allem
was den verbindenden Gedanken einer libertären Solidargemeinschaft betrifft. Und schliesslich gilt es
mit Gustav Landauer einen Denker und ein Werk zu entdecken, die zu rezipieren sich nicht nur unter
philosophiegeschichtlichem, sondern auch unter systematischem Aspekt lohnt, insofern das Konzept
einer anarchistischen Utopie der gegenwärtigen Kontroverse um den Kommunitarismus wichtige
Impulse geben könnte." Annemarie Piper.

113221 • Hinz, Walther [Hrsg.],  Meditationen. Zürich: Verlag Geistige Loge, 1966. 376 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt und Lesebändchen. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •
Einband mit schwachen Gebrauchsspuren.

90862 • Hirsch, Leo,  Jüdische Glaubenswelt. 5. Auflage. Basel: Victor Goldschmidt Verlag, 1982. 190
Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Notizen mit Bleistift auf der letzten Seite.

77401 • Hisamatsu Shinichi,  Philosophie des Erwachens. Satori und Atheismus. Zürich,
München: Theseus 1990. 112 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Japanischen von
Norbert Klein und Katsumi Takizawa. Einführung von Elmar Weinmayr. Hrsg. von Herbert Elbrecht. -
Für Hisamatsu (1889-1980) blieb das neuzeitliche Autonomiestreben auf halbem Weg stehen,
insofern es bislang die Theozentrik nur gegen eine Anthropozentrik eintauschte. Die wahrhaft
absolute Autonomie beginnt, wo auch dieses anthropozentrische Selbstverständnis durchbrochen
wird. - Mehrere Exemplare an Lager.

75777 • Ho, Dschulio,  Entscheidung im Morgenrot. Im Kampf um Freiheit und Glauben im roten
Korea. Bern: Christliches Verlagshaus 1966. 208 S. mit Abbildungen und Karten.Ln m.U.  CHF 20 / EUR
14 •  Name auf Innendeckel.

114551 • Hoch, Dorothee,  Weg und Aufgabe der Frau heute. Zürich: Zwingli Verlag, 1959. 107
Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Vortrags-Zyklus, veranstaltet vom 12. Januar bis 9. Februar 1959
durch d. Evang. Arbeitsgemeinschaft Christ und Welt, Basel.

59521 • Hoch, Walter,  Evangelische Seelsorge. Ein Handbuch für Pfarrer und Laien. Berlin: Furche
1937. 240 S. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

65732 • Hochgrebe, Volker (Hrsg).  Provokation Berpredigt. Stuttgart: Kreuz 1982. 158 S. kart.  CHF 14
/ EUR 9.80

83537 • Hodge, Stephen,  Die Welt des Zen. Neuhausen: Urania, 2001. 140 Seiten mit
Abbildungen. Pappband/Hardcover. Grossoktav quadratisch.  CHF 41 / EUR 28.70 •
Entdecken Sie die Philosophie und die historischen Aspekte des Zen- Buddhismus. Erfahren Sie die
Ruhe der Zen- Meditation. Lernen Sie den Zusammenhang zwischen Zen, Bogenschiessen und den
Kampfkünsten kennen. Gestalten Sie einen Steingarten zum Meditieren. Kreieren Sie ein traditionelles
Blumengesteck in einer einfachen Vase. Trete Sie die Reise zu sich selbst an in die Welt des Zen.

92835 • [Hodler, Werner]  Das Buch Hiob. Eine Deutung von Werner Hodler. Olten: Selbstverlag, [ca.
1930]. 48 Seiten. Kartoniert. Geheftet.   CHF 12 / EUR 8.40 •  Gebräunt.

12089 • Hoekendijk, Johannes Christiaan,  Die Zukunft der Kirche und die Kirche der Zukunft.
Stuttgart: Kreuz 1964. 218 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Robert Heeger.

60956 • Hoensbroech, Graf Paul von,  Das Papsttum in seiner sozial-kulturellen Wirksamkeit.
Volksausgabe. Leipzig 1907. 2 Bände. IX, 180; VIII, 196 S. kart.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Band I:
Inquisition, Aberglaube, Teufelsspuk und Hexenwahn. II: Als Hauptteil Die ultramontane Moral. - Teils gehäuft
Anstreichungen. Einbände angestaubt, bei Band I am Rücken mit Fehlstellen.

60583 • Hoffmann, Heinrich,  Reformation und Gewissen. Giessen: Töpelmann 1932. 39 S. brosch.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Aus der Welt der Religion. Forschungen und Berichte. Religionswissenschaftliche
Reihe Heft 18.

109542 • Hoffmann, Lieselotte,  Macht hoch die Tür. Acht Weihnachtslieder und ihre Dichter. Basel: F.
Reinhardt, 1978. 126 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Quadr.-Oktav.  CHF 20 / EUR 14
•  Leicht gebräunt.

75767 • Hoffmann, Lieselotte,  Protestanten aus romanischen Ländern. Sechs Lebensbilder. Basel:
Reinhardt ca 1960. 166 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Cologny; Maria de Bohorques; Occhino; Julia
Gonzaga, Pascal; Ruet. Mit 6 gezeichneten Portraits. - Name auf Innendeckel.

94669 • Hofmann, Martha,  Die Sternenspur. Neue Gedichte (1935 - 1947). Zürich: Oprecht, 1948. 76
Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.   CHF 28 / EUR 19.60 •  Martha Hofmann (1899-1975),
österreichische Schriftstellerin; wandte sich um 1925 dem Zionismus zu, übernahm 1926 die Leitung der
Kulturarbeit in einer Wiener zionistischen Organisation und wurde Sekretärin und Kulturreferentin der
Zionistischen Weltfrauenorganisation. 1938 Flucht über England nach Palästina, von wo sie über die Schweiz
1948 nach Österreich zurückkehrte. Hofmann veröffentlichte Essays, Übersetzungen und Lyrik. DBE

37646 • Hohlenberg, Johannes,  Der atmende Gott. Yoga und der europäische Mensch. Hamburg:
Krüger 1954. 190 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Einige Randanmerkungen und Unterstreichungen in Bleistift.

92389 • Hohlenberg, Johannes,  Søren Kierkegaard. Basel: Schwabe, 1949. 455 Seiten. Leinen.
Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Herausgegeben von Th.W. Bätscher. Aus dem Dänischen von Maria
Bachmann-Isler. - Vorsatzblatt herausgetrennt, Rücken angebleicht, Vorderdeckel mit schwachem
Feuchtigkeitsfleck.

44097 • Holl, Adolf,  Mitleid im Winter. Erfahrungen mit einem unbequemen Gefühl. Reinbek:
Rowohlt 1985. 215 S. Ppbd m.U.  CHF 10 / EUR 7 •  Anstreichungen.

76985 • Holl, Adolf,  Religionen. [Zürich:] NSB 1981. 167 S. Ppbd m.U.  CHF 15 / EUR 10.50

74059 • Holl, Adolf,  Religionen. Stuttgart: DVA 1981. 167 S. Ln m.U.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Anmerkungen auf Vorsatzblatt, Unterstreichungen, Hervorhebungen mit Marker.

111474 • Holl, Adolf,  Tod und Teufel. Ungekürzte Ausgabe. München: Deutscher Taschenbuch-
Verlag, 1976. 202 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  dtv; 1132. - Umschlag schwach
lichtrandig / gebräunt, Kopfschnitt etwas stockfleckig.

44219 • Hollenweger, Walter J. (Hrsg).  Kirche, Benzin und Bohnensuppe. Auf den Spuren
dynamischer Gemeinden. Zürich: TVZ 1971. 256 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

91040 • Hollenweger, Walter J.,  Mirjam, Mutter. Michal: Die Frauen meines Mannes. Zwei
Monodramen. Fribourg: Ed. Exodus, 1987. 118 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Theologie aktuell; 6.

62683 • Hollis, Christopher (Hrsg).  Urbi et Orbi. Das Papsttum und seine Geschichte. Bern: Scherz
1964. 304 S. 4to. Ln  CHF 54 / EUR 37.80 •  Opulent illustriert. Bis Johannes XXIII.

55611 • Holm, Søren,  Das Ende der Vergangenheit. Denken und Glauben im 20.Jahrhundert. Bern:
Haupt 1963. XVI, 214 S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14

60595 • Holtzmann, H[einrich] J[ulius],  Briefe und Offenbarung des Johannes. Freiburg: J.C.B.Mohr
1893. VIII, S. 233-362. gr.8to. Ln  CHF 25 / EUR 17.50 •  Hand-Commentar zum Neuen Testament. 4.
Band, 2.Abteilung. 2.vermehrte und verbesserte Auflage. - Exlibris auf Innendeckel.

60596 • Holtzmann, H[einrich] J[ulius],  Das Evangelium des Johannes. Freiburg: J.C.B.Mohr 1893. VIII,
230 S.  gr.8to. Ln  CHF 25 / EUR 17.50 •  Hand-Commentar zum Neuen Testament. 4.Band, 1.Abteilung. 2.
vermehrte und verbesserte Auflage. - Einband etwas fleckig. Exlibris auf Innendeckel. Name auf Titel.

60597 • Holtzmann, H[einrich] J[ulius],  Die Apostelgeschichte. Tübingen: J.C.B.Mohr 1901. VIII, 160
S.  gr.8to. Ln  CHF 25 / EUR 17.50 •  Hand-Commentar zum Neuen Testament. 4.Band, 1.Abteilung. 3.
gänzlich umgearbeitete Auflage. - Einband etwas fleckig. Exlibris auf Innendeckel.

6776 • Holtzmann, Oskar,  Christus. Lpz: Quelle & Meyer 1907 (Wissenschaft und Bildung 3). 148 +
34 S. ill. Verlagsanzeigen. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60

85719 • Holtzmann, Oskar,  Das Neue Testament, nach dem Stuttgarter griechischen Text
übersetzt und erklärt. Giessen: Töpelmann, 1926. 2 Bände, XXXVI, 1059 Seiten. Fraktursatz.
Halbleinen mit Rückenprägung. Grossoktav.  CHF 80 / EUR 56 •  Erster Band; I: Die
synoptischen Evangelien. Apostelgeschichte. Zweiter Band; II: Paulusbriefe; III: Die katholischen
Briefe; IV: Die Offenbarung des Johannes; V: Das Evangelium des Johannes.
Wenige Bleistiftanstreichungen

55409 • Holzer, Christian,  Gottesreich. Predigten. Locarno: Verbano Verlag 1936. 157 S. Ppbd.  CHF
19 / EUR 13.30

47341 • [Homer] Bannert, Herbert.  Homer in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten. Reinbek 1979.
157 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Rowohlts Monographien 272.

105882 • Hopf, Paul,  Berner und Bernerinnen im Dienste der Basler Mission. Bern: Bäschlin, 1914. 152
Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Hrsg. im Auftr. d. Bernischen
Missionskomitees von Paul Hopf. - Vorderdeckel mit schwachem, grossflächigem Feuchtigkeitsfleck.

112365 • Hoppeler, Hans,  Bibelwunder und Wissenschaft. Betrachtungen eines Arztes. 2. Auflage.
Stuttgart: Steinkopf, 1919. 101 Seiten. Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18
/ EUR 12.60 •  Schutzumschlag mit aufgeklebten Papierstreifen geklebt.

112842 • Hoppeler, Hans,  Bibelwunder und Wissenschaft. Betrachtungen eines Arztes. 4. Auflage.
Stuttgart: Steinkopf, 1922. 101 Seiten. Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •
Gebräunt.

56204 • Hornig, Ernst,  Der Weg der Weltchristenheit. Eine Einführung in die ökumenische Bewegung,
ihre Geschichte und Probleme. Stuttgart: Evangelisches Verlagswerk 1958. 338 S. Ln.  CHF 18 / EUR
12.60 •  2. völlig neu bearbeitete Auflage.

96106 • Horsley, Samuel,  The speeches in Parliament. Dundee: Rintoul,
1813. ii, 544 pages. Hardcover.  CHF 60 / EUR 42 •  Samuel Horsley *1733
-1806* anglikanischer Theologe, Bischof, studierte ab 1751 Theologie und
Mathematik an der Universität Cambridge. Er profilierte er sich als polemischer
Vertreter der anglikanischen Staatskirche, setzte sich aber auch für eine generelle
religiöse Freiheit ein.  - Browned, stained.

40850 • Hottinger, Arnold,  Allah heute. Zürich: Pendo 1981. 138 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80

110951 • Hottinger, Arnold,  Islamische Welt. Erfahrungen, Begegnungen,
Analysen. 6. Auflage. Zürich: Verlag Neue Zürcher Zeitung, 2005. 750 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav  CHF 38 / EUR 26.60 •  Arnold
Hottinger ist einer der international angesehensten Kenner der islamischen Welt
zwischen Marokko und Afghanistan. Rückschau auf 50 Jahre Berichterstattung.

113517 • Howald, Johann,  D' Aposchtelgschicht bärndütsch. Bärn: Buechhandlung vo dr Ev.
Gsellschaft, 1940. 96 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Kanten leicht berieben, Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

113519 • Howald, Johann,  Ds Evangelium Lukas bärndütsch. 2. Auflage. Bärn: Buechhandlung vo dr
Ev. Gsellschaft, 1939. 102 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 18
/ EUR 12.60

60123 • Howald, Johann,  Ds Evangelium Lukas bärndütsch. 2.Auflage. Bern 1936. 102 S. kl.8to. Ln
CHF 15 / EUR 10.50 •  Widmung auf Vorsatzblatt.

113520 • Howald, Johann,  Ds Evangelium Lukas bärndütsch. Bärn: Buechhandlung vo dr Ev.
Gsellschaft, 1936. 100 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Umschlag
etwas lichtrandig / gebräunt.

113518 • Howald, Johann,  Ds Evangelium Matthäus und Markus bärndütsch. Bärn: Buechhandlung vo
dr Ev. Gsellschaft, 1944. 144 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50
•  Kanten leicht berieben, Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt.

113888 • Howard, Peter,  Frank Buchmans Geheimnis. 2. Auflage. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt,
1962. 149 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Englischen von Theophil
Spoerri. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.



113871 • Howard, Peter,  Frank Buchmans Geheimnis. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1961. 149
Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Englischen von Theophil Spoerri.
- Umschlag mit Gebrauchsspuren.

113886 • Howard, Peter,  Frank Buchmans Geheimnis. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1961. 149
Seiten. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Englischen von Theophil Spoerri. - Deckel leicht konkav
verzogen.

114144 • Huber, Max,  Eduard von Hartmanns Metaphysik und Religionsphilosophie. Winterthur:
Keller, 1954. 143 Seiten. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80

118632 • Huber, Max,  Laientheologie. Gedanken eines alten Mannes über Probleme des
Glaubens. Zürich, Stuttgart: Zwingli-Verlag, 1960. 101 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18
/ EUR 12.60

93051 • Huber, Paul,  Athos. Leben, Glaube, Kunst. Zürich: Atlantis, 1969.
408 Seiten mit 220 meist farbigen Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag im Schuber. 4to.  CHF 75 / EUR 52.50

107833 • Huber, Paul,  Bild und Botschaft. Byzantinische Miniaturen zum
Alten und Neuen Testament. Zürich: Ex Libris, 1973. 202 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 45 / EUR
31.50 •  Literaturverz. S. 192 - 196. - Bildmaterial aus den Athos-Klöstern. -
Schutzumschlag mit schwachen Knitterspuren (Produktionsfehler, der Band war
vor der Titelaufnahme noch in Plastik eingeschweisst).

94552 • Huber, Paul,  Das ostkirchliche Mönchtum. [Bern: Reformatio, 1964. 10 Seiten]. Broschiert.
CHF 6 / EUR 4.20 •  Sonderdruck aus "Reformatio" 5/6 1964. - Bleistiftanstreichungen.

93050 • Huber, Paul,  Heilige Berge. Sinai, Athos, Golgotha - Ikonen,
Fresken, Miniaturen. Zürich: Benziger, 1980. 240 Seiten mit 214 meist
farbigen Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag im Schuber.
CHF 65 / EUR 45.50

46593 • Huby, Joseph,  La Conversion. Paris: Beauchesne 1919. 119 S. kl.8vo. Hln.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Mit Imprimatur, Stempel auf Vorsatz und Titel.

113317 • Huch, Ricarda,  Luthers Glaube. Briefe an einen Freund. 11.-15. Tausend. Leipzig: Insel, 1919.
271 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag und Schuber.  CHF 20 / EUR 14 •
Schuber gebräunt und fleckig, Vorsatzblatt herausgetrennt.

6444 • Huck, A.,  Synopse der drei ersten Evangelien (griechisch). Sechste, durchgesehene und
verbesserte Auflage. Hierzu als Anhang: Die Johannesparallelen. Tübingen: J.C.B.Mohr 1922. XLII, 247
S. Hln. gr. 8°.  CHF 25 / EUR 17.50

15467 • Huck, A.,  Synopse der drei ersten Evangelien (griechisch). Sechste, durchgesehene und
verbesserte Auflage. Hierzu als Anhang: Die Johannesparallelen. Tüb: J.C.B.Mohr 1922. XLII, 247 S. Hln.
gr.8to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Name auf Titel. Farbstiftanstreichungen bis S. XXX, danach nur noch
vereinzelte Anstreichungen, zumeist mit Bleistift. Einbandkanten etwas berieben.

12976 • Huck, A.,  Synopse der drei ersten Evangelien. 2. durch einen Anhang vermehrte Auflage.
Tübingen: J.C.B.Mohr 1898. XVI, 191 S. Ln. gr.8to.  CHF 20 / EUR 14

60600 • Huck, A[lbert],  Synopse der drei ersten Evangelien. 2.durch einen Anhang vermehrte Auflage.
Freiburg: J.C.B.Mohr 1898. XVI, 191 S. gr.8to. Ln  CHF 18 / EUR 12.60 •  In griechischer Sprache. -
Kanten etwas beschabt. Exlibris auf Innendeckel. Name auf Titel.

112351 • Huck, Albert,  Synopse der drei ersten Evangelien (griechisch). Anhang: Die
Johannesparallelen. 8., durchgesehene und verbesserte Auflage. Tübingen: J.C.B.Mohr, 1934. XLVI, 222
Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit separatem Anhang und Lesezeichen. -
Vereinzelte Anstreichungen, Einband mit schwachen Gebrauchsspuren.

15226 • Huck, Albert,  Synopse der drei ersten Evangelien. 9. Aufl. Tüb: J.C.B.Mohr 1936. XX, 213 S.
Brosch. 4to. CHF 14 / EUR 9.80 •  Unter Mitwirkung von H.G.Opitz völlig neu bearbeitet von Hans
Lietzmann. - Umschlag mit Rissen, Rücken mit Fehlstellen, anfangs einige Wortübersetzuungen (griechisch-
deutsch) mit Bleistift.

15254 • Huck, Albert,  Synopse der drei ersten Evangelien. 9. Aufl. Tüb: J.C.B.Mohr 1936. XX, 213 S.
Ln. 4to. CHF 20 / EUR 14 •  Unter Mitwirkung von H.G.Opitz völlig neu bearbeitet von Hans Lietzmann (in
griechischer Sprache) - Einband etwas schadhaft

61163 • Hübner, Eberhard,  Evangelische Theologie in unserer Zeit. Ein Leitfaden. Bremen:
Schünemann 1966. 470 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Wenn es um Barth geht, Anstreichungen.
Umschlag mit kleinem Einriss.

83664 • Hübner, Johann,  Zweymal Zwey und Fünfzig auserlesene Biblische Historien, aus
dem Alten und Neuen Testamente, Der Jugend zum Besten abgefasset. Basel: Mechel, 1806.
(28,) 392 Seiten + Register mit einem Portrait als Frontispiz. Leder der Zeit. Kleinoktav.  CHF
38 / EUR 26.60 •  Die Erstausgabe erschien 1714. Hübners Schrift war aussergewöhnlich
erfolgreich, sie wurde in Schulen und Familien eifrig gelesen. Er strebte eine sinnliche Auffassung der
Glaubensinhalte an und verwendete ebendeshalb (als erster Autor) biblische Stoffe für die Katechetik,
was ihn natürlich auch als Pietisten ausweist. - Leder brüchig und bereiben, Schliessen fehlen.

112838 • Hübner, Johannes,  Die christliche Frau in ihrem Leben und
Wirken. 2. Ausgabe. Hannover: Norddeutsche Verlagsanstalt, 1884. VIII, 475
Seiten, Fraktursatz. Halblederband mit Rückenprägung.  CHF 30 / EUR 21 •
Leder berieben, etwas gebräunt und stellenweise stockfleckig.

95660 • Hübner, Sabine,  Shinjinmei und Shôdôka. Das Löwengebrüll der furchtlosen Lehre. Zwei
Urtexte des Zen mit Teishô-Kommentar. Heidelberg: Kristkeitz, 2005. 255 Seiten. Pappband
(gebunden).  CHF 31.8 / EUR 22.26 •  Vorworte von Willigis Jäger. Die ungebrochene Aktualität, die sich
im steten Hier-und-Jetzt begründet, macht die beiden grossen Zen-Gedichte Shinjinmei und Shôdôka  zu unserem
täglichen Begleiter, und die Kommentare von Zen-Meisterin Sabine Hübner helfen uns, die vielfältigen Bezüge
für unser Alltagsleben zu ergründen. Die Übersetzung der Zen-Texte wurde neu gefasst und Wort für Wort mit
der chinesischen Urfassung abgeglichen, so dass uns hier eine verlässliche Übersetzung dieser wichtigen Texte
vorliegt.

60247 • Hühn, Eugen,  Hilfsbuch zum Verständnis der Bibel. Tübingen: J.C.B.Mohr 1905. In vier
Heften einzeln paginiert (in 1 Bande). kl.8to. Ln.  CHF 26 / EUR 18.20

9042 • Hümmeler, Hans (H.Sauerland),  Jugend an der Maschine. Freiburg: Herder 1932. XIII,315 S. mit
Abb. kart CHF 35 / EUR 24.50 •  4 Bilder von Rudolf Schlichter. - 'Lebenskunde und Charakterschule für den
jungen katholischen Industriearbeiter'.

112355 • Hürlimann, Christoph, Hans Krömler und Lucia Elser,  Bruder Klaus von Flüe: aus der Mitte
leben. Zürich, Einsiedeln, Köln: Benziger, 1983. 74 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Pappband (gebunden). 4to.  CHF 20 / EUR 14

87469 • Hürlimann, Martin [Hrsg.],  Heilige Stätten. Bilder und Worte. Judentum, Christentum, Islam,
Hinduismus, Buddhismus; die Religionen Chinas und Japans. 2. neubearbeitete Auflage. Zürich:
Atlantis, 1965. 146 S. mit 67 Tafeln. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Mit Vorworten von S. Radgakrishnhan und F. Kardinal König. - Leicht gebräunt.

91194 • Hürlimann, Martin [Hrsg.],  Martin Luther, dargestellt von seinen Freunden und Zeitgensosen
Johannes Mathesius, Philipp Melanchthon, Lucas Cranach d.Ä., Hans Sachs u.a. 1.-10. Tausend. Berlin:
Atlantis, 1933. 335 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einleitung von
August Ferdinand Cohrs.  - Randanstreichungen mit Bleistift, Einband minim lichtrandig.

114047 • Hug, Fritz und Margrit,  Auf dem Weg des Herrn. Eine Bilderbibel
für die Jugend. Erlenbach-Zürich: Rentsch, 1960. 25 Bl.: Abbildungen mit
Text. Halbleinen mit Deckelillustration. 4to quer.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Mit
Orig.-Lithograph. von Fritz Hug.

111520 • Hug, Herbert,  Das Volk Gottes. Der Kirche Bekenntnis zur Judenfrage. Zollikon-Zürich:
Evang. Verlag, 1942. 175 Seiten. Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Umschlag
schwach lichtrandig / gebräunt.

113105 • Hugendubel, H.,  Ein Mann nach dem Herzen Gottes. Friedrich
Gerber. Ein Lebensbild. Basel: Kober, 1908. 301 Seiten mit Abbildungen auf
Tafeln. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Vereinzelt schwache
Stockflecken, Widmung auf verso Frontispiz.

105951 • Huggler, Max,  Mythologie der altchristlichen Kunst. Strassburg: J. H. Ed. Heitz, 1929. IX,
105 Seiten. Broschiert. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Zur Kunstgeschichte des Auslandes; H. 129. - Die
Dissertation des nachmaligen Direktors des Berner Kunstmuseums. - Leichte Knitterspuren, etwas gebräunt.

74871 • Huigens, Petrus,  Begegnungen in Israel. Israel - Abenteuer unserer Generation. Der junge Staat
im Lichte biblischer Prophetie. 2. Auflage. Kassel: Oncken 1962. 215 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF
22 / EUR 15.40 •  Vorwort von Heinrich Grübler. - Leichte Gebrauchsspuren, Name auf Innendeckel.

74868 • Huigens, Petrus,  Israel. Land der Bibel und der Zukunft. Gedanken und Gespräche einer Reise.
Prophetie und Wirklichkeit im neuen Staat. 5. Auflage. Kassel: Oncken 1962. 200 S. mit Abbildungen.
Ln m.U.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Vorwort von Heinrich Grübler. - Name auf Innendeckel.

98747 • Huigens, Petrus,  Israel. Land der Bibel und der Zukunft. Gedanken und Gespräche einer Reise.
Prophetie und Wirklichkeit im neuen Staat. 2. Auflage. Kassel: Oncken, 1959. 199 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Vorwort von
Heinrich Grübler.  - Eintrag auf dem Vorsatzblatt.

112563 • Hunziker, Fritz u.a.,  100 Jahre Kirche Wasen i.E.. 1881 - 1981. Wasen: Kirchgemeinde,
1982. 75 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Rücken mit aufgeklebtem,
maschinengeschriebenem Titel, handschriftliche "Fussnote" auf Seite 66.

70220 • Hurwitz, Emanuel,  Christen und Juden. Tagebuch eines Missverständnisses. Zürich: Nagel &
Kimche 1991. 171 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Leichte Gebrauchsspuren.

78013 • Hurwitz, Emanuel,  Christen und Juden. Tagebuch eines Missverständnisses. Zürich: Nagel &
Kimche 1991. 171 S. kart.  CHF 20 / EUR 14

110483 • Hutchison, Robert,  Die heilige Mafia des Papstes. Der wachsende Einfluss des Opus Dei.
München: Droemer Knaur, 1996. 511 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Their kingdom come;
Robert Hutchison. Aus dem Amerikanischen von Harald Stadler. - Raucherbibliothek, schwache
Gebrauchsspuren.

112473 • Hutten, Kurt,  Seher, Grübler, Enthusiasten. Sekten und religiöse
Sondergemeinschaften der Gegenwart. 7. gering veränderte Auflage. Stuttgart: Quell Verlag,
1961. 751 Seiten mit Register + Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25
/ EUR 17.50 •  Stellenweise Anstreichungen. Widmungszettel auf das Vorsatzblatt geklebt.

89397 • Hutzli, Walther,  Jeremias Gotthelf. Das kirchliche Leben im Spiegel seiner Werke. Bern: Haller,
1953. 71 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Umschlag schwach lichtrandig.

80725 • Hyers, M. Conrad,  Zen and the Comic Spirit. London: Rider 1974. 192 p. Illustrated.
Paperback.  CHF 24 / EUR 16.80

113316 • Hynek, Ralph W.,  Golgotha. Im Zeugnis des Turiner Grabtuches. 16. - 20. Tausend.
Karlsruhe: Badenia-Verlag, 1952. 223 Seiten mit 8 Bl. Abbildungen, 1 Faltblatt und Literaturverzeichnis.
Leinen mit Farbkopfschnitt und neuem Schutzumschlag mit aufgeklebten Teilen des Originalumschlages.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel: Golgota a v"da.

85543 • Igantius von Loyola,  Geistliche Übungen. 6.-10. Tausend. München: Hyperionverlag, 1923.
138 Seiten. Pappband mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav (9,3 x 6,3 cm).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Einband
schwach lichtrandig, Papier qualitätsbedingt gebräunt, Bleistiftanstreichungen bis Seite 27.

81620 • Igantius von Loyola,  Trost und Weisung. Geistliche Briefe. Zürich u.a.: Benziger, 1979. 217
Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Reihe Klassiker der Meditation. - Hrsg. von Hugo Rahner; neu
bearbeitet von Paul Imhof.

80941 • Iglesia, Pueblos y Culturas, No. 2. Reflexiones Teológicas sobre la Evangelización de los
Pueblos IndÌgenas. 2. ed. Quito: Ediciones abya-yala 1986. 201 S. Brosch.  CHF 14 / EUR 9.80

80942 • Iglesia, Pueblos y Culturas, No. 3. Discursos de Juan Pablo II sobre Evangelización y Culturas.
Quito: Ediciones abya-yala 1986. 128 S. Brosch.  CHF 14 / EUR 9.80

78401 • Iglesia, Pueblos y Culturas, No. 5. Documentos Latinoamericanos del Postconcilio. Segunda
edicion. Quito: Ediciones abya-yala 1986. 173 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

80555 • Iglesia, Pueblos y Culturas, No. 9. Quito: Ediciones abya-yala 1988. 164 S. Brosch.  CHF 12 /
EUR 8.40

62149 • [Ignatius von Loyola] Guillermou, Alain.  Ignatius von Loyola in Selbstzeugnissen und
Bilddokumenten dargestellt. Reinbek 1962. 177 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Rowohlts Monographien 74.
Widmung auf Innendeckel. Geringe Gebrauchsspuren.

32418 • [Ignatius von Loyola] Matt, L.v. und Hugo Rahner,  Ignatius von Loyola. Zürich: NZN
Buchverlag 1955. 266 S. mit zahlreichen Abb. Ln. gr.8to.  CHF 35 / EUR 24.50

101564 • Ikeda, Daisaku und Josef Derbolav,  Auf der Suche nach einer neuen Humanität. München:
Nymphenburger, 1988. 351 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80

48191 • Im Geiste der Brüderlichkeit.  Schriftenreihe der bayerischen Gesellschaft für christlich-jüdische
Zusammenarbeit. München 1965. 165 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Texte von namhaften Autoren zu
den Themen: Zeitgeschichte, Soziologie, Theologie.

76425 • Imasogie, O.,  African Traditional Religion. Second edition. Ibadan: University Press 1985. v,
81 p. Paperback.  CHF 18 / EUR 12.60

106046 • Imer, Florian,  La colonie française de Berne, ancienne commune huguenote. Neuchâtel,
Paris: Éditions V. Attinger, 1933. XII, 278 Seiten mit Literaturverzeichnis. Broschiert. Grossoktav.  CHF
30 / EUR 21 •  Avec une préface de H[ermann] Rennefahrt. Widmung des Verfassers auf dem Vortitelblatt.
Ungelesen / nicht aufgeschnitten. - Umschlag etwas lichtrandig und mit kleinen Rissen.



11962 • In Extremis.  Cahiers périodiques paraissant 8 fois par an publiés par l'Association Chrétienne
Suisse d'Etudiants. Genf 1935 - 1947. brosch.  CHF 150 / EUR 105 •  Mit zahlreichen Aufsätzen in
deutscher Sprache, Beiträge auch aus der Ostkirche.- Fehlend:1937: Hefte 1, 6. 1947: Hefte 1 - 4. - Selten

95994 • Inayat Khan, Hazrat,  Die Sprache des Kosmos. Zürich: Bollmann, 1945. 113 Seiten. Leinen.
CHF 22 / EUR 15.40 •  Hazrat Inayat Khan (1882-1927) Indischer Sufi und Musiker.

47213 • [Inayat Khan].   Musik des Schweigens. Aus dem Gayan von Inayat Khan.  Erlenbach-Zürich:
Rotapfel 1925. 118 S. kl.8to. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Name und Widmung auf Vorsatzblatt.

15706 • Indien.  Mutterland der Religionen. Niedertaufkirchen 1995. 98 S. mit Abb. 4to. !  CHF 15 /
EUR 10.50 •  connection special 25

44369 • Indische Miniaturen.  Die Bhagavad Gita. Übertragen von [Franz] Hartmann. Die farbigen
Tafeln montiert. o.O. [Lausanne] 1968. 48 S. 4to. Ppbd.  CHF 25 / EUR 17.50

64991 • Internationale Dialog Zeitschrift.  2.Jahrgang 1969. Heft 4. S.289-384. Thema: Zur Problematik
theologischer Literaturkritik.  CHF 14 / EUR 9.80

92957 • Ions, Veronica,  Indische Mythologie. Wiesbaden: Volmer, 1967. 141 Seiten mit Abbildungen
und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Aus dem Englischen
von Erika Schindel. Die Texte sind gegliedert nach den bedeutendsten Religionen Indiens - Brahmanismus,
Hinduismus, Buddhismus, Jainismus -, ihren Göttern, Geistern und Heiligen, sowie den Hauptthemen Schöpfung,
Reinkarnation, Aufbau des Kosmos. 24 Farbtafeln und 100 Abbildungen im Text mit bedeutenden Werken
indischer Kunst aus allen Jahrhunderten begleiten und erläutern den Text.  - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

107589 • Ippen, Dirk [Hrsg.],  Von guten Mächten wunderbar geborgen. Die 100 schönsten geistlichen
Lieder und Gedichte. München: Beck, 2005. 171 Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen.  CHF
14 / EUR 9.80 •  Herausgegeben von Dirk Ippen unter Mitw. von Albrecht Nelle und Marlene Ippen.

79741 • Ipsiroglu, Mazhar S.,  Meisterwerke islamischer Kunst. Gemälde und Miniaturen im Topkapi-
Museum in Istanbul. Stuttgart u.a.: Kohlhammer 1980. 152 S. mit montierten Farbtafeln. Ln m.U. 4to
quer.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Schutzumschlag mit Feuchtigkeitsspuren, Schnitt und Vorsatzblatt fleckig.

79374 • Irenäus.  Fünf Bücher gegen die Häresien. Übersetzt von Ernst Klebba. 2 Bände. München:
Kösel 1912. X, 321, 260 S. + Des Heiligen Irenäus Schrift zum Erweis der apostolischen Verkündigung.
Aus dem Armenischen von Simon Weber. XVIII, 68 S. Halbpergamentbände mit Kopfgoldschnitt.  CHF
58 / EUR 40.60 •  Bibliothek der Kirchenväter hrsg. von Otto Bardenhewer et al, Bände 3 (?) und 4. - Stempel
auf Vortitelblatt (I) bzw. Titelblatt (II), Rückenschildchen minim beschabt.

73625 • Iserloh, Erwin, J.Glazik, H.Jedin,  Reformation, Katholische Reform und Gegenreformation.
Freiburg: Herder 1967. XXXI, 722 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF 65 / EUR 45.50 •  Handbuch der
Kirchengeschichte Band IV, hrsg. von Hubert Jedin. Durch Register erschlossen. Vorne gering angebrochen.

46400 • Ising, Walter K.,  Unter den Arabern im Morgenlande. Erlebtes und Erlauschtes. 2.Auflage.
Hamburg: Advent-Verlag ca 1926. 335 S. mit Abbildungen. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband
stockfleckig.

67278 • Itinera, Fasc. 08:  Bäuerliche Frömmigkeit und kommunale Reformation. Allgemeine
Geschichtsforschende Gesellschaft der Schweiz 1988. 122 S. kart.  CHF 20 / EUR 14

60240 • Ittmann, J.,  Nana. Eine Erzählung aus Kamerun. Stuttgart 1925. 93 S. kl.8to. Hln  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Stuttgarter Missionsbücher VII.

99543 • Iwand, Hans-Joachim,  Predigt-Meditationen. 2. Auflage. Göttingen: Vandenhoeck &
Rupprecht, 1964. 700 Seiten, Fraktursatz. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband mit
schwachen Flecken, schwache Gebrauchsspuren.

115888 • [Jacobus de Voragine, ca. 1229-1298] Jacques de Voragine,  La
légende dorée. Paris: Garnier, [ca. 1920]. 2 Bände, 431 und 426 Seiten.
Lederbände der Zeit über 5 falschen Bünden mit Goldprägung,
Farbkopfschnitt und marmorierten Vorsätzen.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Traduit du latin et précédée d'une notice historique et bibliographique par M. G.B.
- Papier stark gebräunt, Band 1: Vortitelblatt mit Riss.

60516 • Jaeger, Paul,  Vom Sinn des Lebens. Briefe an einen Konfirmanden. Tübingen: J.C.B.Mohr
1919. VII, 339 S. kl.8to. Priv.Hldr  CHF 20 / EUR 14

89757 • Jäger, Willigis,  Die Welle ist das Meer. Mystische Spiritualität. 6. Auflage. Freiburg u.a.:
Herder, 2000. 189 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Herder-Spektrum ; Bd. 5046.

118381 • Jäger, Willigis,  Suche nach dem Sinn des Lebens. Bewusstseinswandel durch den
Weg nach innen. Vorträge, Ansprachen, Erfahrungsberichte. 4. Auflage. Petersberg: Verlag Via
Nova, 1997. 268 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 20 /
EUR 14

52564 • Jahrbuch des Instituts für Deutsche Geschichte.  1. Band. Universität Tel-Aviv 1972. 237, VIII
S. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •  “Hinten" Resumées in Hebräisch.

81284 • [Jakobsweg]  Les chemins de saint-jacques. Yonne: Zodiaque 1970. 198 S. mit zahlreichen
Abbildungen auf Tafeln. Rosaroter Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR 24.50 •  les points
cardinaux; 19. - Textes de saint Augustin et des Miracles de saint Jacques, traduits par E. de Solms.
Introduction de R. Oursel.

118176 • Janda, Elsbeth, Sprecher, Max M. [Hrsg.],  Lieder aus dem Ghetto. Fünfzig Lieder
jiddisch und deutsch mit Noten. München: Ehrenwirth, 1962. 185 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Vorwort von Fritz Nötzoldt. - Schutzumschlag mit
schwachen Gebrauchsspuren.

112555 • Jannasch, Hans-Windekilde,  Herrnhuter Miniaturen. 3., erweiterte Auflage. Hamburg: Wittig,
1976. 178 Seiten. Kartoniert mit Leinenbezug.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Leinen etwas angestaubt.

35309 • Jannberg, Judith,  Ich bin eine Hexe. Erfahrungen und Gedanken. Aufgeschrieben von Gisela
Meussling. 6.Auflage. Bonn: die maus 1986. 160 S. m.Abb. kart. CHF 15 / EUR 10.50 •  Umschlag mit
Gebrauchsspuren.

35737 • Janzen, Wolfram,  Wahrsagen. Schicksalsbefragung und Zukunftsdeutung. Mainz: M.
Grünewald/ Stuttgart: Quell Verlag 1994. 218 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Unterscheidung -
Christliche Orientierung im religiösen Pluralismus.

98227 • Jaspers, Karl und Rudolf Bultmann,  Die Frage der Entmythologisierung. 7.-10. Tausend.
München: Piper, 1954. 118 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80

98202 • Jaspers, Karl,  Nietzsche und das Christentum. München: Piper, 1952. 71 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband schwach lichtrandig, Papier qualitätsbedingt
gebräunt.

107486 • Jaspert, Werner,  Heiligenlegenden für unsere Zeit. Berlin: Safari-Verlag, 1955. 238 Seiten mit
Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Werner Jaspert.

60592 • Jaspis, Johannes Sigmund,  Koran und Bibel. Ein komparativer Versuch. Leipzig 1905. 103 S.
brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  Umschlagblätter lose. Name auf Titel.

60338 • Jatho, Carl,  Zur Freiheit seid ihr berufen. Die 16 Saalpredigten. Jena: Diederichs 1913. 242 S.
Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Erstausgabe. Mit Portrait. - Jathro wurde 1910 seiner pantheistischen Neigungen
wegen einem Lehrzuchtverfahren unterworfen und 1911 seines Pfarramtes enthoben, worauf er in Tanz- und
Konzertsälen predigte. - Einband stockfleckig, Exlibris auf Innendeckel.

103922 • [JbAC 02] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 2. Münster: Aschendorff,
1959. 184 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21 •  Im Auftrag
der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften herausgegeben im Franz-Joseph-Dölger-
Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit
aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem Vortitel- und Titelblatt.

103923 • [JbAC 03] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 3. 1960. Münster:
Aschendorff, 1961. 160 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Herausgegeben vom Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem
Vortitel- und Titelblatt.

103924 • [JbAC 04] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 4. 1961. Münster:
Aschendorff, 1962. 198 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften herausgegeben im Franz-
Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in Klarsichtklebefolie eingefasst,
Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem Vortitel- und Titelblatt.

103925 • [JbAC 05] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 5. 1962. Münster:
Aschendorff, 1963. 201 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang + Beilage. Leinen. 4to  CHF 30
/ EUR 21 •  Herausgegeben vom Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. -
Bibliotheksexemplar, in Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen,
Stempel auf dem Vortitel- und Titelblatt.

103926 • [JbAC 06] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 6. 1963. Münster:
Aschendorff, 1964. 194 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Herausgegeben vom Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem
Vortitel- und Titelblatt.

103927 • [JbAC 07] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 7. 1964. Münster:
Aschendorff, 1964. 184 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Herausgegeben vom Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem
Vortitel- und Titelblatt.

103928 • [JbAC 08] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 8/9. 1965/1966. Münster:
Aschendorff, 1967. 282 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Herausgegeben vom Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem
Vortitel- und Titelblatt.

103929 • [JbAC 10] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 10. 1967. Münster:
Aschendorff, 1968. 292 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Herausgegeben vom Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem
Vortitel- und Titelblatt.

103931 • [JbAC 13] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 13. 1970. Münster:
Aschendorff, 1971. 154 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Herausgegeben vom Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem
Vortitel- und Titelblatt.

103932 • [JbAC 14] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 14. 1971. Münster:
Aschendorff, 1972. 186 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Herausgegeben vom Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem
Vortitel- und Titelblatt.

103936 • [JbAC 15] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 15. 1972. Münster:
Aschendorff, 1973. 246 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Herausgegeben vom Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem
Vortitel- und Titelblatt.

103937 • [JbAC 16] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 16. 1973. Münster:
Aschendorff, 1974. 189 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Herausgegeben vom Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem
Vortitel- und Titelblatt.

103938 • [JbAC 17] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 17. 1974. Münster:
Aschendorff, 1975. 192 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Herausgegeben vom Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem
Vortitel- und Titelblatt.

103939 • [JbAC 18] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 18. 1975. Münster:
Aschendorff, 1976. 207 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften herausgegeben im Franz-
Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in Klarsichtklebefolie eingefasst,
Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem Vortitel- und Titelblatt.

103940 • [JbAC 19] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 19. 1976. Münster:
Aschendorff, 1977. 211 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften herausgegeben im Franz-
Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in Klarsichtklebefolie eingefasst,
Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel.

103941 • [JbAC 20] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 20. 1977. Münster:
Aschendorff, 1978. 223 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften herausgegeben im Franz-
Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in Klarsichtklebefolie eingefasst,
Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel.

103942 • [JbAC 21] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 21. 1978. Münster:
Aschendorff, 1978. 223 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften herausgegeben im Franz-
Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in Klarsichtklebefolie eingefasst,
Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel, Deckel leicht gewölbt, Ecken
schwach bestossen.

103943 • [JbAC 22] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 22. 1979. Münster:
Aschendorff, 1979. 227 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften herausgegeben im Franz-
Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in Klarsichtklebefolie eingefasst,
Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel.



103944 • [JbAC 23] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 23. 1980. Münster:
Aschendorff, 1980. 227 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften herausgegeben im Franz-
Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in Klarsichtklebefolie eingefasst,
Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel.

103945 • [JbAC 24] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 24. 1981. Münster:
Aschendorff, 1981. 179 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen mit Schutzumschlag.
4to  CHF 30 / EUR 21 •  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften
herausgegeben im Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel.

103946 • [JbAC 26] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 26. 1983. Münster:
Aschendorff, 1983. 239 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen mit Schutzumschlag.
4to  CHF 30 / EUR 21 •  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften
herausgegeben im Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel.

103947 • [JbAC 27] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 27/28. 1984/1985.
Münster: Aschendorff, 1985. 253 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to  CHF 30 / EUR 21 •  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der
Wissenschaften herausgegeben im Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. -
Bibliotheksexemplar, in Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen,
Mehrere Stempel.

103948 • [JbAC 29] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 29. 1986. Münster:
Aschendorff, 1986. 228 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen mit Schutzumschlag.
4to  CHF 30 / EUR 21 •  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften
herausgegeben im Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel.

103949 • [JbAC 31] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 31. 1988. Münster:
Aschendorff, 1988. 233 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen mit Schutzumschlag.
4to  CHF 30 / EUR 21 •  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften
herausgegeben im Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel.

103950 • [JbAC 32] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 32. 1989. Münster:
Aschendorff, 1990. 240 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen mit Schutzumschlag.
4to  CHF 30 / EUR 21 •  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften
herausgegeben im Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel.

103951 • [JbAC 34] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 34. 1991. Münster:
Aschendorff, 1993. 215 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen mit Schutzumschlag.
4to  CHF 30 / EUR 21 •  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften
herausgegeben im Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel.

103952 • [JbAC 36] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 36. 1993. Münster:
Aschendorff, 1994. 234 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen mit Schutzumschlag.
4to  CHF 30 / EUR 21 •  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften
herausgegeben im Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel.

103954 • [JbAC 39] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 39. 1996. Münster:
Aschendorff, 1997. 301 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen mit Schutzumschlag.
4to  CHF 30 / EUR 21 •  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften
herausgegeben im Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel.

62957 • [Jeanne d'Arc] Abegg, Carl Julius.  Johanna von Orléans. Fackel Gottes. München: Passavia ca
1960. 166 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorwort Carl J. Burckhardt.

80589 • Jeanneret, Rudolf,  G. und P. Pisoni, die Kirchenbauer aus Ascona. Solothurn: Verlag Vogt-
Schild AG 1965. 134 S. mit Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60

10959 • Jenni, Leonhard,  Jesus. Leben un Werk. Geschichtliche Tatsachen. 2. Aufl. Genf 1953. 124 S.
kart CHF 10 / EUR 7 •  Widmung des Verfassers. 'Eine Laienstudie über das Urevangelium, wiedergegeben
durch die Quellen, mit Erläuterungen und einem Anhang über Textvarianten und Legenden'.

116174 • Jens, Walter,  Kanzel und Katheder. Reden. München: Kindler, 1984. 191 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Papier leicht gebräunt, Schutzumschlag mit
schwachen Gebrauchsspuren, Stempel auf dem unteren Schnitt.

89628 • Jeremias, Joachim,  Die Gleichnisse Jesu. 9. Auflage. Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht,
1977. 241 Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Gebrauchsspuren,
Anstreichungen.

55921 • Jeremias, Joachim,  Die Gleichnisse Jesu. München 1965. 157 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Siebenstern-Taschenbuch 43. - Gekürzte Fassung dieses Klassikers.

102904 • Jerphagnon, Lucien,  An unerträglichen Tagen. 3. Auflage. Graz, Wien, Köln: Styria, 1961.
136 Seiten. Leinen.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Originaltitel: Prières pour les jours intenables; aus dem
Französischen von W. Schreckenberg.  - Gebräunt, Raucherbibliothek.

60067 • Jesuitenfrage in der Schweiz, Die.  Eine Diskussion in der “NZZ” über das Jesuitenverbot in der
Schweiz. Zürich 1954. 144 S. kl.8to. brosch.  CHF 10 / EUR 7 •  Vorangestellt der Bericht des Zürcher
Regierungsrates.

34310 • Jetter, Werner,  Was wird aus der Kirche? Beobachtungen, Fragen, Vorschläge. 2. Auflage.
Stuttgart: Kreuz 1969. 239 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Name auf Seite 1.

13250 • Jirku, Anton,  Geschichte des Volkes Israel. Lpz. Quelle & Meyer 1931. XII, 222 S. Ln.  CHF
20 / EUR 14 •  Theologische Lehrbücher hrsg. von Erich Seeberg. - Reicht von den Anfängen bis 588 vor der
gewöhnlichen Zeitrechnung (Zerstörung Jerusalems)

9484 • Jockel, Rudolf,  Die lebenden Religionen. Texte und Einführungen. Bln, Darmstadt, Wien: Dt.
Buch-Gemeinschaft 1959. 402 S. Hldr. CHF 18 / EUR 12.60 •  Name auf Vorsatz.

92450 • [Johannes Climacus] Ioannis Climaci Abbatis Montis Synai,  Scala
Paradisi. Item, Sophronii, Patriarchae Hierosolymitani, Pratum Spirituale.
Omnia ex Graeco ab Ambrosio Camaldulensi monacho latina facta. Ab
innumeris mendis vindicata & breuibus annotationibus opera Michaelis Isseltii
illustrata. Coloniae Agrippinae: in officina Birckmannica, sumptibus Arnoldi
Mylij, 1601. 555 Seiten + 20 Seiten Register. Resten von blindgeprägtem
Pergament auf Holz, Rotschnitt, 2 intakte Schliessen. ca. 16 x 10 cm.  CHF
600 / EUR 420 •  Johannes Climacus [ Klimakos / Klimakus ] ca. 579 bis 649
war Abt im Sinai-Kloster und wirkte mit seinem Hauptwerk "Die Himmelsleiter"
oder "Die Leiter zum Paradiese" nachhaltig auf das orthodoxe (besonders
russische) Mönchtum. ANGEBUNDEN: ------- [Rupertus Tuitensis / Rupert von
Deutz, ca. 1075-1130] Ruperti abbatis Tuitiensis, veteris theologi de incendio
Tuitiensi, in quo corpus dominicum a flamma circumfusa intactum remansit :!liber
hactenus non impressus. Coloniae Agrippinae: Birckmannus, 1573. 8, 121, 11
Blätter mit Register.  ANGEBUNDEN: ------- [Willem Van Gent / Gulielmus Gentius/
Wilhelm von Gent/ a Gent] Exempla illustrium aliquot Miraculorum, dei beneficio
in Sacrosancta Eucharistia, [et] corporis Dominici hostia ædita, [et] declarata. Ex
priscis orthodoxis, classicisque sacris, alijsque idoneis auctoribus, Annalibus, [et]
Libris Chronicis petita, ac consarcinata / per Gulielmum à Gent. Coloniae:
Cholinus, 1584. 312 Seiten.  - Vorderdeckel hält von 3 Bünden nur noch am
obersten, Titelblatt mit Anmerkungen von alter Hand (1603), innen sehr schönes

73463 • [Johannes XXII] Utz, Arthur-Fridolin,  Die Friedensenzyklika Papst Johannes' XXIII Pacem in
terris. Mit einer Einführung in die Lehre der Päpste über die Grundlagen der Politik und einem
Kommentar. Nachruf auf Johannes XXIII von Joseph Kardinal Frings. Freiburg 1963. 155 S.  CHF 10 /
EUR 7 •  Herder Taschenbuch 157.

73472 • [Johannes XXIII].  Leben und Werke in Text und Bild hrsg. von der "Herder-Korrespondenz".
Freiburg 1964. 174 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Herder Taschenbuch 165.

65492 • Johannsen, Friedrich und Chr.Reents,  Alttestamentliches Arbeitsbuch für Religionspädagogen.
Stuttgart 1978. 223 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Kohlhammer Taschenbuch 1041.

46879 • Johnson, Daniel Shadid,  Feuertrommel. Roman. Wessobrunn: Integral 1992. 269 S. Ppbd. m.
U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Amerikanischen von Erika Ifang.

112641 • Johnston, Anita,  Die Frau, die im Mondlicht ass. Die uralte Weisheit von Märchen und
Mythen hilft Frauen, Essstörungen zu überwinden. München: Knaur, 2003. 235 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Eating in the light of the moon; aus dem Englischen
von Annette Charpentier.

117605 • Jordahl, David,  Die zehn Ängste der Kirche. Stuttgart: Kreuz-Verlag, 1993. 259
Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

81810 • Jordahl, David,  Die zehn Ängste der Kirche. Stuttgart: Kreuz, 1993. 259 Seiten. Kartoniert.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Buchblock gebrochen und leicht schief.

38573 • Jordahl, David,  Psychotherapeuten denken religiös. Eine überraschende Bilanz. Olten, Freiburg
i.Br.: Walter 1990. 263 S. kart. [36.00]  CHF 15 / EUR 10.50 •  Theologisch-tiefenpsychologische
Deutungen. - Wie halten es PsychotherapeutInnen mit der Religion? Die meisten wissen, dass das völlige
Ausblenden des Religiösen lebens- und entwicklungshemmend ist. Diese detaillierte Umfrage bei AnalytikerInnen
aller Richtungen sorgt noch für eine Reihe weiterer Überraschungen.

7813 • Josef, Ben,  Die Struktur der jüdischen Religionsphilosophie. 8x12 cm. - Fotos eines
Separatabdruckes aus dem Jüdischen Jahrbuch für die Schweiz 1919/20, auf Karton aufgezogen und
geheftet. 24  CHF 10 / EUR 7

108236 • [Josephus Flavius] Des Vortrefflichen Jüdischen Geschicht-
Schreibers Flavii Josephi Sämtliche Wercke, Nemlich Zwantzig Bücher von
den Jüdischen Alterthümern, Zwey von dem alten Herkommen der Juden
wider Apion, Eins von dem Martyrthum der Machabeer, samt seiner von ihm
selbst verfassten Lebens-Beschreibung, Wie auch Desselben Sieben Bücher
von dem Krieg mit den Römern, und beygefügte Beschreibung Egesippi von
der Zerstöhrung Jerusalems (...) Neu übersetzt (...) von Johann Baptist Ott.
Zürich: Bey Gessner Gebrüder, und Conrad Orell und Compagnie, 1736. [5],
28, 34, 500, 272, 204, [1] Seiten. Titel rot/schwarz. Pergament über Holz mit
handschriftlichem Rückenschildchen. Gross- 4to 36 x 24 cm.  CHF 1800 /
EUR 1260 •  Die schöne Zürcher Ausgabe, neu gebunden. Mit gestochenem
Frontispiz von David Herrliberger, 20 Holzschnitt-Tafeln sowie gestochener,
gefalteter Karte. Vorne 2 1/2 Seiten handschriftliche Bemerkungen ("Zufällige
Gedanken..."), eines Vorbesitzers um 1811; durch die neue Bindung wurde es
möglich, 7 Seiten in derselben Handschrift nach Seite 442 einzufügen
(Bemerkungen über Jesus, Anführung anderer Autoren). - Mässig stockfleckig,
insgesamt wohlerhaltenes Exemplar.

47687 • Jüdische Museum New York, Das.  Texte von Vivian B.Mann unter Mitarbeit von Emily D.
Bilski; Einführung von Joan Rosenbaum. London, München 1993. 128 S mit 178 Abbildungen. 4to. Ln.
m.U.  CHF 36 / EUR 25.20 •  Kultgegenstände und Kultur des jüdischen Lebens. Eine sehr schöne Sammlung.

70237 • Jüdisches Schicksal in Köln 1918 - 1945.  Ausstellung des Historischen Archivs der Stadt Köln/
NS-Dokumentationszentrum. 8. November 1988 - 22. Januar 1989. 371 S. mit Abbildungen. kart.
gr.8vo.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Konzeption und Gesamtredaktion H.Matzerath, Zusammenstellung und
Exponatbeschreibung Elfi Pracht.

11530 • Jülicher, Adolf,  Einleitung in das Neue Testament. 3.und 4. Aufl. Tübingen: J.C.B.Mohr 1901.
XVI, 504 S. Ln.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Grundriss der Theologischen Wissenschaften, Dritter Teil, Erster
Band.

63442 • Jung, C[arl] G[ustav],  Psychologie und Erziehung. Drei Vorlesungen. 3.Aufl. Zürich: Rascher
1950. 203 S. Ln m.U.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Originalausgabe. - Schutzumschlag mit Rissen.

90526 • Jung, C[arl] G[ustav],  Psychologie und Religion. Die Terry Lectures 1937 gehalten an der Yale
University. Zürich, Leipzig: Rascher, 1942. 190 Seiten. Leinen.  CHF 36 / EUR 25.20 •  Einbanddeckel
leicht gewölbt.

92507 • Jungclaussen, Emmanuel [Hrsg.],  Aufrichtige Erzählungen eines russischen Pilgers. 7. Auflage.
Freiburg u.a.: Herder, 1977. 237 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20

48240 • Jungk, Peter Stephan,  Rundgang. Frankfurt 1981. 135 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Fischer
Taschenbuch 2323. Reihe Colletion S.Fischer, Band 23.

77822 • Just, Wolf-Dieter,  Religiöse Sprache und analytische Philsophie. Sinn und Unsinn religiöser
Aussagen. Stuttgart: Kohlhammer 1975. 171 S. kart.  CHF 20 / EUR 14

116118 • Kaegi, Paul,  Neue Bibel. Ein Buch von Göttern, Volk und Helden. Zürich: Orell
Füssli Verlag, 1936. 515 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Freie
Bearbeitung von Teilen der Bibel. Der erste Teil erschien 1914 im Delphin-Verlag München. - Einband
schwach lichtrandig und fleckig.



49774 • Kägi, Werner, Gutachten zum Jesuiten- und Klosterartikel der Bundesverfassung. Bern 1973.
282 S. DIN A4. kart.  CHF 26 / EUR 18.20

89643 • Käsemann, Ernst,  Paulinische Perspektiven. 2., durchgesehene Auflage. Tübingen: Mohr,
1972. 285 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Vereinzelte Anstreichungen.

56532 • Kagawa Toyohiko,  Auflehnung und Opfer. Lebenskampf eines modernen Japaners. Stuttgart:
D.Gundert Verlag 1929. 366 S. mit Abb. Ln.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Übersetzung aus dem Japanischen
von Wilhelm Gundert. Mit einem Bild des Verfassers und Originalzeichnungen japanischer Künstler. - Roman
mit stark autobiographischen Zügen des christlichen Arbeiterführers und Sozialisten. - Stockfleckig.

113392 • Kaiser, Otto,  Der Gott des Alten Testaments. Teil 1: Grundlegung. Göttingen: Vandenhoeck
und Ruprecht
, 1993. 355 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  UTB, 1747

67551 • Kalevala.  Das finnische Epos des Elias Lönnrot. Text. München: Hanser 1967. 388 S. +
Karten. Ln m.U. 4to.  CHF 50 / EUR 35 •  Aus dem finnischen Urtext übertragen von Lore Fromm und
(Nachwort von) Hans Fromm. - Widmung auf Vorsatzblatt.

65253 • Kallscheuer, Otto,  Glaubensfragen. Über Karl Marx & Christus & andere Tote. Frankfurter
Verlagsanstalt 1991. 293 S. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Untere Ecke leicht bestossen.

77709 • Kambli, C[onrad oder Konrad] W[ilhelm],  Studien und Lesefrüchte. Zehn Vorträge, gehalten
vor gemischtem Auditorium. Bern: Rieder und Simmen 1870. IV, 373 S. Neuerer Halbleinenband mit
goldgeprägtem Rückenschildchen.  CHF 26 / EUR 18.20 •  1829-1914, Dr.h.c. der Universität Zürich als
“energischer Vorkämpfer für evangel. Freiheit und weithin anerkannter Schriftsteller über sozialethische Fragen”
(HBLS). - Name auf Titel, stockfleckig.

49355 • Kaminski, André,  Kiebitz. Roman. Frankfurt 1991. 363 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Suhrkamp
Taschenbuch 1807.

31519 • Kampmann, Theoderich,  Anthropologische Grundlagen ganzheitlicher Frauenbildung unter
besonderer Berücksichtigung des religiösen Bereichs. Die Methodologie der Geschlechterdifferenz und
die Physiologie des Frauenwesens. 2. Auflage. Paderborn: Schöningh 1947. 2 Bände, 335+398 S. Hln.
CHF 48 / EUR 33.60 •  Wenige Bleistiftanstreichungen, Einbandkanten etwas bereiben.

13341 • Kanellopoulos, Panajtos,  Fünf Athener Dialoge. Hellas und Christentum. Olten: Walter 1961.
250 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Isidora Rosental-Kamarinea.

7885 • Kant, Immanuel,  Die Religion innerhalb der Grenzen der blossen Vernunft. 3.Aufl. Hrsg. von
Karl Vorländer. Lpz: Dürr 1903. XCVI,260 S. Hln. CHF 14 / EUR 9.80 •  Philosophische Bibliothek 45. -
Massiv Anstreichungen und Randbemerkungen. Gebrauchsspuren.

101629 • Kant, Immanuel,  Die Religion innerhalb der Grenzen der blossen Vernunft. 4. Auflage.
Leipzig: Meiner, 1919. XCII, 260 Seiten mit Register. Halbleinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14
•  Philosophische Bibliothek; 45. - Mit Einleitung, Personen- und Sachregister herausgegeben von Karl
Vorländer.  - Gebräunt.

67404 • Kapferer, Bruce (ed.),  The Power of Ritual. Transition, Transformation and Transcendence in
Ritual Practice. Adelaide 1984. 205 p. Paperback. gr.8vo.  CHF 30 / EUR 21 •  Journal of Cultural and
Social Practice/ Special Issue Series Social Analysis, No. 1. - Lower corner bumped.

31187 • Kapleau, Philip (Hrsg.),  Die drei Pfeiler des Zen. Lehre, Übung, Erleuchtung. 9. Auflage. Bern:
Scherz/ O.W.Barth 1992. 480 S. kart. !  CHF 48 / EUR 33.60

92393 • Karrer, Otto,  Die Geheime Offenbarung. Übersetzt und erklärt. 2., verbesserte Auflage.
Einsiedeln: Benziger, 1940. 192 Seiten. Halbleinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Deckel leicht verzogen.

113949 • Karrer, Otto,  Die grosse Glut. Textgeschichte der Mystik im Mittelalter. München: Ars sacra
J. Müller, 1926. 532 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit Kopfgoldschnitt. Kleinoktav.  CHF
25 / EUR 17.50 •  Kapitel "Italienische Mystik", "Deutsche Mystik" und "Englische Mystik". - Einband mit
schwachen Gebrauchsspuren, Vorderdeckel leicht konkav verzogen, Rücken angebleicht.

50368 • Kassel, Maria,  Biblische Urbilder. Tiefenpsychologische Auslegung nach C.G.Jung. Freiburg
1992. 330 S. statt 19,80  CHF 13 / EUR 9.10 •  Herder Spektrum 4137.

50369 • Kassel, Maria,  Traum, Symbol, Religion. Tiefenpsychologische und feministische Analyse.
Freiburg 1991. 330 S. statt 16,80  CHF 10 / EUR 7 •  Herder Spektrum 4040.

95863 • Kassner, Rudolf,  Der Gottmensch und die Weltseele. Drei nachgelassene Essays. Erlenbach-
Zürich, Stuttgart: Rentsch, 1960. 138 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Enthält: Der blinde Schütze; Der Gottmensch und die Weltseele; Erinnerung an Elonora Duse. Erste Ausgabe,
WG II/75.  - Schutzumschlag schwach gebräunt.

49496 • Kassner, Rudolf,  Der Gottmensch und die Weltseele. Drei nachgelassene Essays. Erlenbach-
Zürich: Rentsch 1960. 138 S. Ln. m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Enthält: Der blinde Schütze; Der
Gottmensch und die Weltseele; Erinnerung an Elonora Duse. Erste Ausgabe, WG II/75. - Kopfschnitt
stockfleckig.

64960 • Kastberger, Franz,  Der Islam. Eine wissenschaftlich-populäre Lesung. Salzburg: Friedensverlag
1946. 73 S. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Fleck auf Umschlag, gebräunt.

54842 • Kastein, Josef [d.i. Julius Katzenstein], Eine Geschichte der Juden. Berlin: Rowohlt 1931. 633 S.
Ln.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Kapitale beschädigt, Rücken gebräunt, Ecken leicht bestossen.

113234 • Katechismus für Sonntagsschulen der Neuen Kirche und Familiengebrauch. Philadelphia:
Deutscher Missionsverein, 1907. 70 Seiten, Fraktursatz. Leinen. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit
einem Anhang kurzgefasster bibllischer Geschichte.

74246 • [Katechismus]  52 Historien aus dem Alten Testament, 52 Historien aus dem Neuen
Testament. Bern [?] ca 1750. 14 Bll. 512 S. 4 Bll. Ldr über Holz.  CHF 36 / EUR 25.20 •  Jede
Historie mit ganzseitigem Stich begleitet, die Legenden deutsch und französisch. - Vorsatz, Titel mit
Verfasser und Druckort fehlen, Rücken lose mit grosser Fehlstelle, insgesamt in desolatem Zustand. -
Von uns nicht kollationiert.

48947 • [Katechismus] - Otho [d.i. Kardinal Otto Truchsess von Waldburg],  Catechismus, Ex Decreto
Concilij Tridentini ad Parochos, Sanctis D.N. PII Quinti iussu editus. [Wahrscheinlich Augsburg] 1667.
935 S. kl.8to. Blindgeprägtes Ganzpergament der Zeit über Holzdeckeln. Mit 3 (von 4) Schliessbändern.
CHF 300 / EUR 210 •  Nach Abschluss des Konzils von Trient hatte der Katholizismus eine zwar nicht
erneuerte, aber gefestigte Kirche. Die Abschottung zum Protestantismus konstituierte zwar diesen
gewissermassen, aber das Lehrgebäude der Kirche war noch nie so exakt definiert worden wie auf dem
Tridentinum. Der bedeutende Bischof von Augsburg, Otto, ein erfolgreicher Restaurator seines
Herrschaftsgebietes, der auch seine Geistlichen von der Sittenlosigkeit zur Raison brachte, gibt diesen
Katechismus weiter, der  die Lehre vom katholischen Glauben verbindlich erläutert:  Catechismus Romanus,
unter Pius V. am 21.12.1566 zu Rom  erschienen. - Leider fehlt das Titelblatt, 1 Bl. fliegend. Mit ausführlichem
unpaginiertem Index. (“Index" - fällt gerade auf, dass der erste “Index librorum prohibitorum" vom Tridentinum
beschlossen wurde.)

60282 • [Katechismus] Ziegler, Samuel,  Der heidelbergische Katechismus oder kurzer Unterricht
christlicher Lehre ... Ein Lehr- und Lesebuch für Jünglinge und Töchter ... zugleich Hülfsbuch für
Schulmeister... Bern: Jenni 1827. 288 S. Ppbd.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Das Papier, mit dem der Rücken
bezogen ist, teilweise abgelöst. In der Mitte kleiner Wurmgang.

69975 • Katoppo, Marianne,  Mitleiden - mithandeln. Theologie einer asiatischen Frau. Erlangen 1981.
120 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80

49498 • Kattenbusch, Ferdinand,  Die deutsche evangelische Theologie seit Schleiermacher. 2 Teile in 1
Bande. 6.Auflage. Giessen: Töpelmann 1934. X, 156; 79 S.  CHF 18 / EUR 12.60

86535 • Katz, William (Willy),  Ein jüdisch-deutsches Leben. 1904 - 1939 - 1978. Tübingen:
Katzmann, 1980. 248 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schwache
Gebrauchsspuren.

67600 • Kaufmann, Franz Xaver und Bernhard Schäfers (Hrsg.),  Gegenwartskunde, Sonderheft 5:
Religion, Kirche und Gesellschaft in Deutschland. Opladen: Leske + Budrich 1988. 219 S. kart.  CHF 20
/ EUR 14

113398 • Kaufmann, Gisbert [Hrsg.],  Tendenzen der katholischen Theologie nach dem Zweiten
Vatikanischen Konzil. München: Kösel, 1979. 212 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

104101 • Kautzsch E[mil, Hrsg.],  Übungsbuch zu Genesius-Kautzsch' Hebräischer Grammatik. 3.
verbesserte Auflage. Leipzig: Vogel, 1887. VI, 166 Seiten. Unbeschrifteter privater Halbleinenband der
Zeit.  CHF 20 / EUR 14 •  Gebrauchsspuren, gebräunt, schwach stockfleckig.

57550 • Kautzsch E[mil, Hrsg.],  Übungsbuch zu Genesius-Kautzsch' Hebräischer Grammatik. 5, nach
der 26. Auflage der Grammatik revidierte Auflage. Leipzig: Vogel 1901. VI, 168 S. Halbleinen.  CHF 30 /
EUR 21 •  Einband stärker berieben, Exlibris auf Innendeckel, Name auf Titel, stockfleckig, vereinzelte
Marginalien mit Bleistift.

99717 • [Kautzsch, Emil] Die Heilige Schrift des Alten Testaments in
Verbindung mit [zahlreichen Fachgelehrten] übersetzt und herausgegeben von
E. Kautzsch. 3. Auflage. Tübingen: J.C.B. Mohr, 1909-1910. 2 Bände, VII,
952 und VII, 629 Seiten, Fraktursatz. Halbleder mit Rückenprägung. 4to.  CHF
75 / EUR 52.50 •  Die erste literarische (nicht-theologische) Übertragung mit
zahlreichen Anmerkungen zu strittigen oder schwer entzifferbaren Stellen sowie
Erläuterungen der alten Gebräuche. Die Auflagen erschienen in rascher und
wurden vom Fachpublikum geradezu aufgesogen. Den Abschluss des 2. Bandes
dieser 3. Aufl. erlebte Kautzsch nicht mehr, so dass die Neufassung des "Abrisses"
also fehlt. Sie wurde inhaltlich in die Einleitungen gesetzt. Bis heute ist dieses Werk
wie die Pseudepigraphen etwas vom besten.  - Feuchtigkeitsspuren, oben
durchgehender Feuchtigkeitsrand, vereinzelte Stockflecken, Leder leicht berieben,
fleckig und lichtrandig.

7408 • Kavanaugh, James,  Protest aus Liebe. Ein moderner Priester klagt seine unzeitgemässe Kirche
an. Olten, Freib: Walter 1969. 260 S. Ln m.U. CHF 15 / EUR 10.50 •  Widm. auf Vorsatz, wenige
Anstreichungen.

62120 • Kehl, Medard,  New Age oder neuer Bund? Christen im Gespräch mit Wendezeit, Esoterik und
Okkultismus. Mainz 1988. 130 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Topos Taschenbücher 176 (Matthias-Grünewald-
Verlag).

6961 • Kehnscherper, Gerhard,  Die Botschaft Jesu Christi in der Begegnung mit dem religionslosen
Menschen. Hefte aus den Burgscheidungen 5, [ca 1958]. 48 S. CHF 12 / EUR 8.40 •  Hrsg. von der
Zentralen Schulungsstätte "Otto Nuschke" in Verbindung mit der Parteileitung der Christlich-Demokratischen
Union der (damaligen) DDR.

55874 • Keller, Adolf,  Am Fusse des Leuchtturms... Zürich: Wanderer-Verlag 1940. 229 S. Ln. m.U.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Publizierte auch unter dem Pseudonym "Xenos".

11472 • Keller, Adolf,  Amerikanisches Christentum - heute. Zollikon EVZ 1943. 479 S. Ln. m.U.  CHF
18 / EUR 12.60

59083 • [Keller, Gottfried] Schmid, Karl.  Brot und Wein. Gedanken über Gottfried Kellers
Weltfrömmigkeit. Zürich: Schweizerisches Antiquariat 1963. 21 S. brosch.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Für
die Freunde de Hauses gedruckt. Nr.9 von insgesamt 350 Exemplaren.

112358 • Keller, Hans Gustav,  Die Jugend Jesu Christi. Sechs Glasgemälde in der Kirche von
Hilterfingen. Thun: [Hist. Museum Schloss Thun], 1935. 40 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Mit Federzeichnungen von Gustav Keller. - Umschlag etwas lichtrandig,
maschinengeschriebener Titel auf den Rücken geklebt.

113213 • Keller, Helen,  Licht in mein Dunkel. Zürich: Swedenborg-Verlag, 1955. 170 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Originaltitel: My Religion; Helen Keller. Nachwort u. Übers.
von A. L. Goerwitz. - Einige Unterstreichungen.

104692 • Keller, Samuel [d.i. Ernst Schrill, 1856-1924],  Die schönsten Geschichten. Meiringen:
Loepthien, 1938. 174 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 22 / EUR 15.40 •
Stockfleckig.

80975 • Keller, Werner,  Und die Bibel hat doch recht. Forscher beweisen die historische Wahrheit.
151.-200. Tsd. Düsseldorf: Econ 1956. 448 Seiten. mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
20 / EUR 14

13146 • Keller, Werner,  Und die Bibel hat doch recht. Forscher beweisen die historische Wahrheit.
Zch: Ex Libris ca 1962. 443 S. mit Abbildungen. Ln.  CHF 15 / EUR 10.50

113187 • Keller, Werner,  Und wurden zerstreut unter alle Völker. Die nachbiblische Geschichte des
jüdischen Volkes. Zürich: Ex Libris, 1966. 544 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50

94908 • Kelley, John Joseph,  Bergson's Mysticism. A philosophical exposition and evaluation of
Bergson's concept of mysticism. Fribourg: St. Paul's Press, 1954. 150 pages with bibliography.
Paperback.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Thesis for the degree of doctor of philosophy.  - Covers sunned.

73687 • Kellner, Manuel,  Feuerbachs Religionskritik. Frankfurt: isp-Verlag 1988. 147 S. kart.  CHF 20 /
EUR 14 •  Wissenschaft und Forschung 3.

73624 • Kempf, Friedrich, H.-G.Beck, E.Ewig, J.A.Jungmann,  Die mittelalterliche Kirche. 2 Halbbände.
Freiburg: Herder 1966/68. XXXIX, 568; XXIX, 782 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF 140 / EUR 98 •  Handbuch
der Kirchengeschichte Band III, hrsg. von Hubert Jedin. 1.Halbband: Vom kirchlichen Frühmittelalter bis zur
gregorianischen Reform. 2.: Vom kirchlichen Hochmittelalter bis zum Vorabend der Reformation. Durch Register
erschlossen.

70281 • Keneally, Thomas,  Schindlers Liste. Roman. München 1994. 345 S. mit Abbildungen. tb.
CHF 10 / EUR 7 •  Goldmann Taschenbuch 42529. - Stempel auf Seite 1.

70609 • Keppler, Paul Wilhelm von,  Wanderfahrten und Wallfahrten im Orient. Fünfte Auflage.
Freiburg/ Breisgau: Herdersche Verlagsbuchhandlung 1905. 8°. 535 S. mit 175 Abbildungen und drei
Karten. Halbleder (Halbfranz).  CHF 85 / EUR 59.50 •  Obere Ecken stärker, sonstige Kanten schwach
bereiben, vereinzelte stockflecken.

98125 • Kerényi, Karl,  Romandichtung und Mythologie. Ein Briefwechsel mit Thomas Mann. Zürich:
Rhein-Verlag, 1945. 95 Seiten mit Register. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Albae Vigilae. Neue Folge, Heft II. - Herausgegeben zum siebzigsten Geburtstag des Dichters 6.Juni 1945.  -
Umschlag etwas geknittert und gering lichtrandig.

74325 • Kieckhefer, Richard and George D. Bond,  Sainthood. Its Manifestations in World Religions.
Berkeley et al: University of California Press 1990. xii, 263 p. Paperback.  CHF 25 / EUR 17.50

92352 • Kierkegaard, Sören,  Auswahl aus dem Gesamtwerk des Dichters, Denkers und religiösen
Redners. Wiesbaden: VMA-Verlag, 1964. 448 Seiten. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Unter Mitarbeit von Rose Hirsch besorgt von Emanuel Hirsch.  - Schwache Gebrauchsspuren, Einband
etwas angestaubt.



79160 • Kierkegaard, Sören,  Christliche Reden. Jena: Diederichs 1929. 425 S. Grauer Leinenband mit
Goldprägung.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Erbauliche Reden Band 4. Nachwort W.Kütemeyer. Übertragen von
Kütemeyer und Chr.Schrempf;  - Schwache Gebrauchsspuren.

58780 • Kierkegaard, Sören,  Christliche Reden. Jena: Diederichs 1929. 425 S. Ln  CHF 35 / EUR 24.50
•  Erbauliche Reden Band 4. Nachwort W.Kütemeyer. Übertragen von Kütemeyer und Chr.Schrempf;  - Rücken
oben und unten leicht berieben, etwas bestossen, Stempel auf Vorsatzblatt.

92367 • Kierkegaard, Sören,  Die Schriften über sich selbst. 1.-3. Tausend.
Düsseldorf, Köln: Diederichs, [ca. 1951]. XIV, 175 Seiten. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Gesammelte
Werke; Abt. 33. - Deutsch von Emanuel Hirsch. - Schutzumschlag gebräunt und
mit schwachen Gebrauchsspuren.

58778 • Kierkegaard, Sören,  Furcht und Zittern. Wiederholung. Jena: Diederichs 1909. 209 S. Ln  CHF
20 / EUR 14 •  Werke Band 3. 2.verbesserte Auflage. Nachwort von H.Gottsched. Übertragen von H.C.Ketels
und Gottsched;  - Rücken oben und unten berieben, etwas bestossen und fleckig, hinten und vorne
angebrochen, Stempel, Name und Adresse auf Vorsatzblatt.

92387 • Kierkegaard, Sören,  Religiöse Reden. München: Wiechmann, 1922. V, 234 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Privater Kartoneinband mit maschinengeschriebenem
Deckelschildchen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Deutsch von Theodor Haecker.  - Umschlag mit
Gebrauchsspuren.

74175 • Kierkegaard, Sören,  Rufe zu Gott. Zürich 1963. 47 S. Ppbd  CHF 14 / EUR 9.80 •  Die Kleinen
Bücher der Arche 270. Auswahl und Übersetzung von Willi Reich. Neue Auflage.

79165 • Kierkegaard, Sören,  Zur Selbstprüfung der Gegenwart anbefohlen. Jena: Diederichs 1922. 199
S. Kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Werke Band 11. Nachwort von Chr.Schrempf. Übertragen von Schrempf und
A.Dorner;  - Viele Notizen, Anstreichungen mit Farbstiften, Etikette auf Vorderdeckel geklebt.

97254 • Kierkegaard, Sören,  Zur Selbstprüfung der Gegenwart anbefohlen. Jena: Diederichs, 1922. 200
Seiten, Fraktursatz. Grauer Leinenband mit Goldprägung.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Werke Band 11. -
Nachwort von Chr.Schrempf. Übertragen von Schrempf und A.Dorner.  - Einband etwas bestossen und schwach
berieben, Rücken leicht gebräunt.

33591 • [Kierkegaard. Karl Barth].  Anders Gemmer, Sören Kierkegaard. August Messer, Karl Barth.
Stuttgart: Strecker und Schröder 1925. XII, 306 S. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Handschriftlicher
Besitzeintrag von Kuno Christen. - Umschlag stockfleckig.

36098 • [Kierkegaard] Busche, Jürgen (Hrsg.),  "Was ihr den Geist der Zeiten heisst." Der Verführer
Sören Kierkegaard. Lesestücke. Königstein: Athenäum 1984. 250 S. kart.  CHF 19 / EUR 13.30

73468 • [Kierkegaard] Diem, Hermann,  Kierkegaard ausgewählt und eingeleitet. Frankfurt 1956. 208 S.
CHF 10 / EUR 7 •  Fischer Taschenbuch 109.

12153 • [Kierkegaard] Hoffmann, Raoul,  Kierkegaard und die religiöse Gewissheit. Biographisch-
kritische Skizze. Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht 1910. IX, 210 S. 1 Abb. Brosch.  CHF 21 / EUR
14.70 •  Block vor dem 7. Bund in zwei Teile gebrochen.

65692 • [Kierkegaard] Hohlenberg, Johannes.  Søren Kierkegaard. Basel: Schwabe 1949. 455 S. Ln  CHF
38 / EUR 26.60 •  Biographie, hrsg von Th.W.Bätscher. - Einband lichtrandig.

59096 • [Kierkegaard] Mendelssohn, Harald von.  Sören Kierkegaard. Ein Genie in einer Kleinstadt.
Stuttgart: Klett-Cotta 1995. 305 S. Ppbd m.U.  CHF 30 / EUR 21 •  Eine nüchterne Biographie,
keine"Heiligenverehrung".

60295 • Kingsley, Charles,  His Letters and Memories of His Life. Edited by His Wife. London 1888. xv,
364 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Rückenkanten beschabt. Exlibris auf Innendeckel, Notiz auf Vorsatzblatt.
Das lithographierte Portrait lose eingelegt. Im Schnitt, anfangs und am Schluss schwach stockfleckig.

62771 • Kingsley, Charles,  Hypatia. Ein Roman aus den ersten Glaubenskämpfen des Christentums.
Berlin: Weichert ca 1920. 387 S. Hldr  CHF 30 / EUR 21 •  Kanten etwas beschabt. Anfangs und am
Schluss schwach stockfleckig.

111442 • Kirchdorfer, Anton Maria [Hrsg.],  Das grosse Marienbuch. Augsburg: Weltbild-Verlag, 1997.
255 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •
Gesamtkomposition: Anton Maria Kirchdorfer. Text von Hugo Lang. - Schutzumschlag mit Knitterspuren,
Rücken leicht bestossen.

11331 • Kirche von unten.  Alternative Gemeinden. Modelle, Erfahrungen, Reflexionen. Hrsg. von
Hubert Frankemölle. Mchn: Kaiser 1981. 318 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Einige Anstreichungen. Vorne
eingeklebt eine (positive) Buchbesprechung

112704 • Kirchenbuch für das Königlich Preussische Kriegsheer. Neue
Auflage. Berlin: Georg Reimer, [ca. 1870]. 148 Seiten, Fraktursatz. Lederband
mit Goldprägung und Goldschnitt. Kleinoktav. 13 x 9 cm.  CHF 45 / EUR
31.50 •  Einbandkanten berieben.

104969 • Kissener, Hermann und Karl O. Schmidt [Hrsg.],  Geeinte Religionen. Fundament des
Weltfriedens. Manifest der Liga für Universale Religio. Engelberg, München: Drei-Eichen-Verlag, 1972.
102 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50

6980 • Kittel, Rudolf,  Die Alttestamentliche Wissenschaft in ihren wichtigsten Ergebnissen. 5. aufs
neue durchgearbeitete Auflage. Leipzig: Quelle & Meyer, 1929. 300 Seiten mit 14 Tafeln und 21
Abbildungen im Text. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80

58375 • Kittel, Rudolf,  Die Alttestamentliche Wissenschaft in ihren wichtigsten Ergebnissen. Quelle &
Meyer 1910. 224 S. mit Abbildungen S. Ln  CHF 24 / EUR 16.80 •  Erste Auflage. Etwas stockfleckig.
Exlibris auf Innendeckel, Widmung auf Titel.

104989 • Klee, Hans,  Aus dem Prediger. Biblische Dichtung in deutscher
Sprache. Bern: E. Kuhn, 1926. 16 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden).
4to.  CHF 75 / EUR 52.50 •  Berner Drucke; 1. - Herausgegeben von der
Bibliothek des Kantonalen Gewerbemuseums Bern. Schwabacher auf
handgeschöpftem Bütten. Nummer 91 von 250 Exemplaren, von Hans Klee signiert.
- Deckel mit Knickspur.

13600 • Klein, Ernst Ferdinand,  Bilder aus der Kirchengeschichte. 4 Teile in 2 Bänden. Berlin 1930 -
1936. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Der erste Band locker im Gelenk, Anstreichungen

7133 • Klein, Günter,  Bibelkritik als Predigthilfe. Gesammelte Meditationen. Gütersloh 1971. 160 S.
kart. CHF 12 / EUR 8.40 •  Hier weht ein Hauch 68er Geist. Name auf Vorsatz, wenige Anstreichungen.

51513 • Klengel, Horst,  Syrien zwischen Alexander und Mohammed. Denkmale aus Antike und
frühem Christentum. Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft 1987. 212 S. mit z.T. farbigen
Abbildungen auf Tafeln und Textabbildungen. 4to.  CHF 40 / EUR 28

65019 • Kliemann, Peter,  Glauben ist menschlich. Argumente für die Torheit vom gekreuzigten Gott.
Stuttgart: Calwer 1989. 267 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80

112894 • Klockenbring, Gerard,  Celui qui est, qui était qui vient. Rotterdam: Ed. de la Communauté
des Chrétiens, 1972. 127 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40

76041 • Klüger, Ruth,  weiter leben. Eine Jugend. 56.-75. Tsd. Göttingen: Wallstein 1993. 285 S. Ppbd
m.U.  CHF 20 / EUR 14

73449 • Klug, Heinrich,  Das Evangelium als Geschichtsquelle und Glaubensverkündigung. Zugang zum
historischen Jesus und zur göttlichen Offenbarung. Stein am Rhein: Christiania 1976. 526 S. brosch.
CHF 35 / EUR 24.50 •  Ein wirklich interessantes, auch für Laien gut lesbares Werk. Der Autor scheut sich
auch nicht, protestantische Kirchengeschichtler zustimmend zu zitieren. - Stempel auf der ersten Seite.

55235 • Klug, Oskar,  Katholizismus und Protestantismus zur Eigentumsfrage. Eine
gesellschaftspolitische Analyse. Reinbek 1966. 261 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  rowohlts deutsche
enzyklopädie 153/154.

112850 • Kober-Gobat, Maria,  Samuel Zeller in Männedorf. Eine Skizze seines Lebens und Wirkens.
Basel: Kober, [1913]. 124 Seiten. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband
etwas lichtrandig / gebräunt und mit leichten Altersspuren, stellenweise schwach stockfleckig.

116444 • Kober, Alfred,  Samuel Gobat - vom Juradorf nach Jerusalem. Basel: Gute Schriften,
1968. 75 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Leicht fleckig.

92499 • Koch, Kurt E.,  Seelsorge und Okkultismus. Die seelsorgerliche Behandlung der Menschen, die
durch die Beschäftigung mit okkulten Dingen seelisch angefochten oder erkrankt sind. 8. Auflage.
Berghausen: Evangelisationsverlag, [ca. 1965]. 351 Seiten mit Fremdwörter- und Literaturverzeichnis.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Widmung auf Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

104877 • Koch, Kurt,  Die Magie aus der Sicht der Seelsorge. Berghausen b. Karlsruhe:
Evangelisationsverlag, [1958]. 48 Seiten. Kartoniert / geheftet. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Gebräunt.

104878 • Koch, Kurt,  Wider das 6. und 7. Buch Moses. Berghausen b. Karlsruhe:
Evangelisationsverlag, [1958]. 16 Seiten. Kartoniert / geheftet. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Umschlag
etwas lichtrandig / gebräunt.

33904 • Koch, Kurt,  Zwischenrufe. Plädoyer für ein unzeitgemässes Christentum. Freiburg:
Christophorus 1987. 207 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Farbstiftanstreichungen.

72720 • Koch, Ursula,  Rosen im Schnee. Katharina Luther, geborene von Bora. Eine Frau wagt ihr
Leben. [Roman]. 2.Aufl. Giessen 1995. 199 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

38411 • Koch, Wolfram H.,  Taucher. Betrachtungen über das Wesen des menschlichen Daseins.
Zürich: Rascher 1946. 197 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  “In der Gestalten des Helden vereinigen
sich die grossen Überlieferungen westlicher Religiosität mit der geistigen Weite und Toleranz, wie sie Indien
in ... unserer zerrissenen Welt verkündet." - Klappentext.

74940 • Köberle, Adolf,  Bach, Beethoven, Bruckner als Symbolgestalten des Glaubens. Eine
frömmigkeitsgeschichtliche Deutung. 2.Aufl. Berlin: Furche 1936. 62 S. Ln  CHF 15 / EUR 10.50 •
Einband etwas stockfleckig, Vorne kleiner Stempel.

55892 • Köberle, Adolf,  Das Evangelium und die Rätsel der Geschichte. Gütersloh: Bertelsmann 1936.
77 S. brosch.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Umschlag etwas lädiert.

49664 • Köberle, Adolf,  Die Seele des Christentums. Beiträge zum Verständnis des Christusglaubens
und der Christusnachfolge in der Gegenwart. 2.Auflage. Berlin: Furche 1932. 387 S. Ln.  CHF 20 / EUR
14 •  Interessante Vorgeschichte: 1930 fand in Stuttgart eine Studientagung zur Judenfrage statt. Martin Buber
sprach zum Thema “Die Seele des Judentums”, Köberle entgegnete mit einem Vortrag, der den Titel zu diesem
Buch eintrug. - Einband etwas stockfleckig und lichtrandig. Exlibris auf Innendeckel, Vorsatzblatt fehlt, gegen
Schluss oben wasserrandig.

75984 • Köberle, Adolf,  Heilung und Hilfe. Christliche Wahrheitserkenntnis in der Begegnung mit
Naturwissenschaft, Medizin und Psychotherapie. Moers: Brendow 1985. IX, 283 S. kart.  CHF 20 / EUR
14 •  Edition C - Paperback C 159. - Schnitt mit kleinem Tintenfleck. - Die erste Auflage erschien 1968 bei der
WBG, Darmstadt.

92598 • Köhler, Ludwig und Otto Karrer,  Gotteserfahrung und Gotteserlebnis bei Jeremia, Augustin
und Eckhart. Zürich: Schweizer Spiegel, 1934. 56 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Leicht
gebräunt.

49503 • Köhler, Ludwig,  Nöte und Pflege des innern Lebens. Ein Versuch in Seelsorge. Zürich: Zwingli
1945. VII, 336 S. Ln. m.U.  CHF 15 / EUR 10.50

49543 • Köhler, Ludwig,  Religion und Menschheit. 2.Auflage. Zürich: Schulthess 1923. 107 S. Hldr.
CHF 30 / EUR 21

73892 • Köhler, Oskar,  Kleine Glaubensgeschichte. Christsein im Wandel der Zeit. Freiburg 1982. 426
S.  CHF 10 / EUR 7 •  Herder Taschenbuch 987. Vorne mit Stempel, hinten einige Seitenhinweise.

113393 • Köhler, Walther,  Huldrych Zwingli. 2., durchges. Auflage. Leipzig: Koehler & Amelang,
1954. 284 Seiten mit 1 Titelbild und Register. Halbleinen mit Deckelillustration.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Etwas gebräunt.

67774 • Köhler, Walther. Desiderius Erasmus. Ein Lebensbild in Auszügen aus seinen Werken. Berlin:
Hutten-Verlag 1917. 239, (5) S. Ppbd.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Die Klassiker der Religion, zwölfter und
dreizehnter Band. - Stempel auf Titel, Einband mit Altersspuren, Bleistiftanstreichungen bis Seite 17.

112756 • [Köne, J. R.] Heliand oder das Lied vom Leben Jesu, sonst auch die
altsächsische Evangelien-Harmonie. Münster: Theissing, 1855. [8], 612 Seiten
mit Register. Fraktursatz. Pappband (gebunden) der Zeit mit Rückenschild.
CHF 60 / EUR 42 •  In der Urschrift mit nebenstehender Uebersetzung, nebst
Anmerkungen und einem Wortverzeichnisse von J.R. Köne. - Einbandkanten
berieben, stellenweise schwach stockfleckig, vorne schwache Bleistiftnotizen.

113799 • König, Gustav und Johann Heinrich Gelzer,  Dr. Martin Luther, der
deutsche Reformator / In bildlichen Darstellungen von Gustav Ferdinand
Leopold König. In geschichtlichen Umrissen von Heinrich Gelzer. Hamburg:
Besser, [1847]. Je ca. 50 Bll. Text und Bildtafeln + 144 Seiten Text.
Fraktursatz. Blind- und goldgeprägter Leinenband der Zeit mit Goldschnitt.
4to.  CHF 80 / EUR 56 •  Professionell restaurierter Band mit neueren Vorsätzen,
einige Seitenränder sauber überklebt. Stellenweise stockfleckig.

60492 • Koetsveld, C.E.van,  Die Gleichnisse des Evangeliums als Hausbuch für die christliche Familie.
Leipzig 1896. XXIII, 316 S. Ln  CHF 25 / EUR 17.50 •  Vorwort von F.Nippold und biographischer Abriss. -
Anfangs und am Schluss stockfleckig.

68897 • Kohler, Josef,  On the Prehistory of Marriage. Totemism, Group Marriage, Mother Right.
Chicago, London: University of Chicago Press 1979. ix, 298 p. paperback.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Classics in anthropology/ Midway reprint. - Zur Urgeschichte der Ehe, translated by R.H. and Ruth Barnes. -
Spine slightly sunned.

13726 • Kollek, Teddy und Amos Kollek,  Ein Leben für Jerusalem. Deutsch von W. Peterich und J.
Barsam.  Hamburg: Hoffmann & Campe 1980. 430 S. bebildert. Ppbd. m.U.  CHF 21 / EUR 14.70

94565 • [Kologrivov, Ivan] Iwan Koligriwow,  Das andere Russland. Versuch einer Darstellung des
Wesens und der Eigenart russischer Heiligkeit. München: Manz, 1958. 379 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Essai sur la sainteté en Russie; deutsch von Angelika Merkelbach-
Pinck unter Mitw. von W. K.  Ivan Kologrivov (1890-1955) war russischer Jesuit.



113394 • Kolping, Adolf,  Katholische Theologie gestern und heute. Thematik und Entfaltung
deutscher katholischer Theologie vom I. Vaticanum bis zur Gegenwart. Bremen: Schünemann, 1964.
431 Seiten mit Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

60696 • [Kolping] Wothe, Franz Joseph.  Adolf Kolping. Leben und Lehre eines grossen Erziehers.
Bonn: Verlag der Buchgemeinde [1939]. 295 S. Ln m.U.  CHF 26 / EUR 18.20

103147 • Kommission für kirchliche Hilfs- und Wiederaufbauarbeit des schweizerischen evangelischen
Kirchenbundes [Hrsg.],  Hilfe für die Kirchen in Not. Genf: Sekretariat der Kommission, [1945]. 32
Seiten. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Gebrauchsspuren, etwas  gebräunt.

69761 • Kompert, Leopold,  Böhmische Juden. Novellen: Der Dorfgeher; Eine Verlorene;
Trenderl. Hamburg 1866. 422 S. Halbleder der Zeit mit Goldprägung auf 4 Bünden,
marmorierter Schnitt.  CHF 100 / EUR 70 •  Isrealitische Novellen von Hermann Schiff, L.Kompert
und Anderen, erste und zweite Abtheilung, Band II und III. Durchpaginiert. - Kompert war einer der
ersten, der das Leben im Ghetto literarisch verarbeitete. - Rückenkanten berieben.

99525 • [Konkordanz] Bremer Biblische Hand-Konkordanz oder Alphabetisches Wortregister der
Heiligen Schrift. Schweizer Ausgabe; 4.-6. Tausend der neuen Ausgabe. Zürich: Gotthelf-Verlag, 1941.
900 Seiten, Fraktursatz. Dünndruck. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50

116561 • Konrad, Dagmar,  Missionsbräute. Pietistinnen des 19. Jahrhunderts in der Basler
Mission. Münster, New York, München, Berlin: Waxmann, 2001. 514 Seiten mit Abbildungen
und Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Internationale
Hochschulschriften; 347. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

40697 • Konzelmann, Gerhard,  Die Reichen aus dem Morgenland. Wirtschaftsmacht Arabien. Zürich:
NSB ca 1977. 240 S. Ln. m.U.  CHF 15 / EUR 10.50

40632 • Konzelmann, Gerhard.  Die Schiiten und die islamische Republik. München: Herbig 1979. 280
S. Ln. m.U.  CHF 15 / EUR 10.50

93943 • Kopp, Josef Vital u.a.,  Ein neues Menschenbild? Rundfunkstimmen zur Weltschau von Pierre
Teilhard de Chardin. Luzern, München: Rex-Verlag, 1963. 64 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Der Christ in der Zeit. - Radiovorträge, Studio Bern, Dezember 1962, von Walter Weymann-Weyhe, Adolf
Köberle, Friedrich Heer und Josef Vital Kopp.

79352 • Koudelka, Vladimir J. [Hrsg.],  Dominikus. Eingeleitet vom Hrsg. o.O. (Zürich: Ex Libris) 1983.
203 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Zeugnisse mystischer Welterfahrung. Lizenz des Walter-Verlages, Olten

79342 • Kraemer, Richard,  Sigriswiler Unterweisungsbüchlein für Jung und Alt. 22 Lektionen zum
gemeinsamen Nachdenken über unsern christlichen Glauben. Zürich: Gotthelf-Verlag 1943. 126 S.
Ppbd. CHF 16 / EUR 11.20 •  Stempel auf Vorsatzblatt

11686 • Kramer, Hugo,  Sinn und Aufgabe der religiös-sozialen Bewegung angesichts der heutigen
Weltlage. Zürich 1947. 23 S. Brosch.  CHF 10 / EUR 7 •  Vortrag, gehalten an der Jahresversammlung der
religiös-sozialen Vereinigung der Schweiz am 4. November 1946 in Zürich.

57541 • Krause, Friedrich E. A.,  Ju-Tao-Fo. Die religiösen und
philosophischen System Ostasiens. München: Reinhardt, 1924. 588 Seiten.
Halbleinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 120 / EUR 84 •  Gebräunt,
Vorsätze stockfleckig, Exlibris auf Innendeckel Schutzumschlag ausgeleiert und mit
Rissen.

48130 • Krauss, Meinold (Hrsg).  Ich habe einen Traum. Visionen und Wirklichkeiten. Stuttgart: Kreuz
1978. 221 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Texte von Jörg Zink, Kurt Marti, Eberhard Jüngel, Karl Rahner,
Walter Dirks, Helmut Thielicke u.a.

68695 • Kreis, J.G.,  An junge Schweizer. Eine Konfirmationsgabe. Frauenfeld: Huber [ca 1910]. XIII,
202 S., Ln.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem Inhalt: Abschied aus dem Elternhaus; Die Übel in der Welt;
Höhere Absichten Gottes; Ein Gang durch die heilige Schrift; Das Vaterland; Der Umgang mit dem weiblichen
Geschlechte; Manneszierden u.v.a - Exlibris auf Innendeckel, Name und Stempel auf Titel, Konfirmationsspruch
auf S. III/VI, Schnitt und Titel stockfleckig.

7807 • Kreiterlin, Willi,  Katholische Kirche und Demokratie. Ein Beitrag zu Verstehen und
Verständigung. Ffm: EVA 1960. 83 S. kart CHF 10 / EUR 7

67532 • Kreitmaier, Josef,  Beuroner Kunst. Eine Ausdrucksform der christlichen Mystik. Mit 37 Tafeln.
Vierte und fünfte, erweiterte Auflage. Freiburg: herder 1923. XVIII, 130 S. + Tafelanhang. Ln. gr.8vo.
CHF 30 / EUR 21 •  Stockfleckig, der Schutzumschlag ist in Fragmenten erhalten.

10977 • Kretzschmar, Gottfried,  Volkskirche im Umbruch. Kirchliche Lebensäusserungen in drei
Gemeinden der Evangelisch-Lutherischen Landeskirche Sachsens. Bln: Union 1967. 198 S. kart. CHF 12 /
EUR 8.40 •  Eine praktisch-theologische Arbeit auf kirchgemeindesoziologischer Grundlage.

67506 • Krüger, Friedhelm,  Bucer und Erasmus. Eine Untersuchung zum Einfluss des Erasmus auf die
Theologie Martin Bucers (bis zum Evangelien-Kommentar von 1530). Wiesbaden: Franz Steiner 1970.
X, 233 S. Ln m.U. gr.8vo.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Veröffentlichungen des Instituts für europäische
Geschichte Mainz, Band 57/ Abteilung abendländische Religionsgeschichte.

50559 • Krüger, Gesine,  Zwischen Gott und Staat. Die unabhängigen Kirchen in Südafrika. Hamburg:
Ergebnisse-Verlag, 1989, 133 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

84324 • Krüger, Gesine,  Zwischen Gott und Staat. Die unabhängigen Kirchen in Südafrika. Hamburg:
Ergebnisse-Verlag, 1989, 133 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

78981 • Krüger, Paul,  Philo und Josephus als Apologeten des Judentums. Leipzig: Dürr 1906. 82 S.
Brosch.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Exlibris auf Innendeckel, Rücken mit Registraturschildchen,
Herkunftsvermerk auf Umschlag, Wasserschaden: Grossflächige Flecken (Anfang und Schluss), Papier gewellt.

114287 • Kühnel, Ernst,  Maurische Kunst. Berlin: Bruno Cassirer, 1924. VII,
75 Seiten mit 24 Textabb. und 155 Tafeln. Halbleinen mit Farbkopfschnitt.
CHF 40 / EUR 28 •  Die Kunst des Ostens; 9. - Der Omayadenstil; Der maurische
Stil; Der Mudejarstil; Die Kunst der Barbaresken; Das spanisch-maurische
Kunstgewerbe. - Einband lichtrandig / gebräunt, Vorderdeckel leicht konkav
verzogen.

6986 • Kühner, Heinrich O.,  Zephania. Zch: Zwingli-Vlg 1943. VI,69 S. Ppbd. CHF 12 / EUR 8.40 •
Prophezei. Schweizerisches Bibelwerk für die Gemeinde.

15244 • Kümmel, Werner Georg,  Verheissung und Erfüllung. Untersuchungen zur eschatologischen
Verkündigung Jesu. Basel: Majer 1945. 99 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

11930 • Kümmel, Werner Georg,  Verheissung und Erfüllung. Untersuchungen zur eschatologischen
Verkündigung Jesu. Basel: Majer 1945. 99 S. kart.  CHF 10 / EUR 7

11709 • Kündig, Eucharius,  Erfahrungen am Kranken- und Sterbebette. Ein Beitrag zur praktischen
Theologie. Basel, Schneider 1856. 279 S. Hldr.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einband beschädigt; hinterer Falz
angebrochen

104387 • Küng, Hans und Karl-Josef Kuschel [Hrsg.],  Wissenschaft und Weltethos. München, Zürich:
Piper, 1998. 511 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 /
EUR 17.50

80039 • Küng, Hans,  Christ sein. Zürich: Ex Libris 1978. 676 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

87340 • Küng, Hans,  Christ sein. Zürich: Ex Libris, 1976. 676 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 14 •  Schnitt etwas fleckig.

115516 • Küng, Hans,  Das Judentum. 2. Auflage. München: Piper, 1991. 907 Seiten mit
Register. Leinen mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Die religiöse
Situation der Zeit. - Schutzumschlag mit Klarsichtklebefolie bezogen.

89230 • Küng, Hans,  Die christliche Herausforderung. Ohne Ort: NSB, [1980]. 361 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Kurzfassung von "Christ sein".

98741 • Küng, Hans,  Erkämpfte Freiheit. Erinnerungen. München, Zürich: Piper, 2002. 620
Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und
Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60

104475 • Küng, Hans,  Ewiges Leben? 2. Auflage. München, Zürich: Piper, 1982. 327 Seiten mit
Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80

104482 • Küng, Hans,  Freiheit des Christen. Zürich: Ex Libris, [ca. 1975]. 228 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einband schwach lichtrandig / gebräunt, Schutzumschlag mit
Rissen.

118402 • Küng, Hans,  Woran man sich halten kann. Christliche Orientierung in
orientierungsarmer Zeit. Zürich, Einsiedeln, Köln: Benziger, 1985. 77 Seiten. Kartoniert.  CHF
14 / EUR 9.80 •  Theologische Meditationen; 64

34086 • [Küng] Nowell, Robert.  Hans Küng. Leidenschaft für die Wahrheit. Leben und Werk. Zürich:
Benziger 1993. 400 S. Ppbd m.U. [44.00]  CHF 28 / EUR 19.60 •  Aus dem Englischen von Ursel Schäfer
und Helmut Dierlamm.

76816 • Küster, Hermann,  Du hast allen Grund zu glauben. Die christlichen Feste als Zugang zum
Glauben. Zürich: Jordanverlag 1987. 150 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Vorwort von Max Thürkauf. Mit
hss. Widmung des Autors auf Vortitel.

11710 • Kuhl, Curt,  Die Entstehung des Alten Testaments. Bern: Francke 1953. 408 S. Ln.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Sammlung Dalp Band 26

55613 • Kuhl, Curt,  Die Entstehung des Alten Testaments. Bern: Francke 1953. 408 S. Ln.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Sammlung Dalp Band 26.

52558 • [Kuhn, Maggie].  No Stone Unturned. The Life and Times of Maggie Kuhn. Maggie Kuhn with
Christina Long and Laura Quinn. New York: Ballantine 1991. 234 S. Hln.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Presbiter.

67608 • Kunst, Hermann,  Martin Luther und der Krieg. Eine historische Betrachtung. Stuttgart:
Evangelisches Verlagswerk 1968. 83 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20

102088 • Kunst+Architektur in der Schweiz 2001/1.  Frauenklöster - Couvents de femmes - Conventi
femminili. Bern: Schweizerische Gesellschaft für Kunstgeschichte, 2001. 80 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Organ der Schweizerischen Gesellschaft für Kunstgeschichte.
Dreisprachig deutsch, französisch, italienisch.  - Leicht gebräunt, Ziffer auf Vorderdeckel. Raucherbibliothek.

63796 • Kunz, Fritz und Heinrich Federer Der heilige Franz von Assisi. 2.Aufl. Verlag der Gesellschaft
für Christliche Kunst 1917. 48 S. 4to. Goldgeprägter Ppbd m.U.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Der Text
Federers bezieht sich ausführlich auch auf die Gemäldereproduktionen von Fritz Kunz. Mit 6 Tafeln und
Abbildungen im Text.

60437 • Kupisch, Karl,  Volk ohne Geschichte. Randbemerkungen zur Geschichte der Judenfrage.
Berlin: Lettner 1953. 162 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

60740 • Kursbuch 055.  Thema: Sekten Berlin 1979. 189 S.  CHF 14 / EUR 9.80

61171 • Kurth, Wofram und Gerhard Bartning,  Psychotherapie in der Seelsorge. München, Basel:
Reinhardt 1964. 144 S. Ln  CHF 15 / EUR 10.50 •  Anstreichungen und Randanmerkungen im zweiten Teil.

119376 • Kurz, Paul Konrad [Hrsg.],  Wem gehört die Erde. Neue religiöse Gedichte. Mainz:
Matthias-Grünewald-Verlag, 1984. 282 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

62336 • Kurze Geschichte  der Kirchenverbesserung zu Bern. Auf das Reformationsfest im Jahr 1828.
Bern: Haller 1827. 144 S. mit Abb. Neueres Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Die grosse Feier fand am 1. Juni
im Münster statt und missglückte gründlich: Der Prediger stotterte zunächst die abgelesenen Gebete, blieb in
der Predigt stecken, suchte das Manuskript, blätterte darin und vermochte nicht zu lesen, sprach einige Sätze,
verstummte erneut, wiederholte ungefähr zwanzig Mal die Frage "Was ist Wahrheit?", und brachte schliesslich
die Predigt zu Ende ohne zu bemerken, welchen Eindruck er gemacht hatte. An der akademischen Feier hielt
Prof. Hünerwadel zwei Stunden lang eine lateinische Ansprache, die aus Bruchstücken bestand, weil die ganze
Rede einen ganzen Tag in Anspruch genommen hätte. Kein Zuhörer konnte daraus entnehmen, was er
eigentlich sagen wollte. Die Basler Delegation konnte die Doktor-Diplome nicht überreichen, denn als
Hünerwadel geendet hatte, verliessen alle fluchtartig den Saal.

99127 • Kutter, Hermann,  Das Bilderbuch Gottes für Gross und Klein. Römerbrief, 1. bis 4. Kapitel. 2.
Auflage. Basel: Kober, 1925. 465 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert mit Deckelillustration.  CHF 20 / EUR 14
•  Umschlag schwach lichtrandig, Papier qualitätsbedingt etwas gebräunt.

99730 • Kutter, Hermann,  Das Unmittelbare. Eine Menschheitsfrage. 3. Auflage. Basel: Kober C. F.
Spittlers Nachf., 1921. XII, 352 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •
Vorwort zur dritten Auflage von Walter Nigg.  - Einband etwas lichtrandig, vorderer Schnitt stockfleckig,
Vorsatzblatt mit Knitterspuren.

67929 • Kutter, Hermann,  Die Revolution des Christentums. Drittes Tausend. Jena: Diederichs 1912.
193 S. Ln mit Lesebändchen.  CHF 30 / EUR 21 •  Einband schwach lichtrandig.

66943 • Kutter, Hermann,  Gerechtigkeit. Ein altes Wort an die moderne Christenheit. 7. Tsd.
Jena: Diederichs 1910. 193 S. Ln mit Lesebändchen.  CHF 30 / EUR 21 •  Rücken gebräunt,
leicht bestossen.

67928 • Kutter, Hermann,  Reden an die deutsche Nation. Erstes bis drittes Tausend. Jena: Diederichs
1916. 227 S. kart. CHF 30 / EUR 21 •  Gebräunt, Bleistiftanstreichungen.

67930 • Kutter, Hermann,  Reden an die deutsche Nation. Erstes bis drittes Tausend. Jena: Diederichs
1916. 227 S. Ln.  CHF 36 / EUR 25.20 •  Einband stockfleckig.

87057 • Laag, Heinrich,  Kleines Wörterbuch der frühchristlichen Kunst und Archäologie. Mit einem
Anhang altgriechischer Fachwörter und 100 Abbildungen. Wiesbaden: Fourier ca 1992. 275 Seiten mit
Abbildungen. Pappband/Hardcover.  CHF 20 / EUR 14 •  Nach dem Tode des Verfassers neu überarbeitet
vom Lektorat des Reclam Verlages.

95983 • Lacarrière, Jacques,  Die Gott-Trunkenen. Wiesbaden: Limes-Verlag, 1967. 300 Seiten mit
Abbildungen und Karten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Les hommes ivres de
Dieu; aus dem Französischen von Siglinde Summerer und Gerda Kurz. Über die Ausbreitung der ersten
christlichen Asketen- und Mönchsgemeinschaften in den Wüsten Ägyptens, Palästinas und Syriens.  - Einband
und Schutzumschlag mit schwachen Feuchtigkeitsrändern.



73670 • Läpple, Alfred,  Bie Bibel - heute. Wenn Steine und Dokumente reden. Stein: Christiana  1974.
232 S. mit zahlreichen Abbildungen. Ppbd  CHF 20 / EUR 14 •  Durch Register erschlossen. Name auf
Vorsatzblatt.

118211 • Lamennais, Félicité Robert,  La liberté trahie. (Du procès d'Avril et de la république).
1834. Paris: Bibliothèque française, 1946. 184 Seiten. Kartoniert.  CHF 30 / EUR 21 •  Le Pays
de la diversité

74698 • Lancaster, Roger N.,  Thanks to God and the Revolution. Popular Religion and Class
Consciousness in the New Nicaragua. NY: Columbia University Press 1988. xxi, 2424p.
Paperback. Large 8vo.  CHF 28 / EUR 19.60

60078 • Lanckowski, Günter,  Religionswissenschaft als Problem und Aufgabe. Tübingen: J.C.B.Mohr
1965. 33 S. brosch.  CHF 10 / EUR 7 •  Sammlung gemeinverständlicher Vorträge und Schriften aus dem
Gebiet der Theologie und Religionsgeschichte 244. - Umschlag etwas beschädigt.

55916 • Lanczkowski, Günter,  Heilige Schriften. Inhalt, Textgestalt und Überlieferung. Stuttgart:
Kohlhammer 1956. 199 S. mit 37 Abbildungen.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Urban-Taschenbuch 22. - Einband
mit geringen Gebrauchsspuren.

78891 • Landmann, Salcia (Hrsg.),  Der jüdische Witz. Soziologie und Sammlung. Vollständig neu
bearbeitete und wesentlich ergänzte Ausgabe. Zürich: Ex Libris 1988. 672 S. Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR
16.80

82037 • Landmann, Salcia (Hrsg.),  Der jüdische Witz. Vollständig neu bearbeitete und wesentlich
ergänzte Ausgabe. Zürich: Ex Libris [ca. 1965]. 702 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Schutzumschlag mit Riss.

87398 • Landmann, Salcia,  Koschere Kostproben. Rezepte aus Alt-Österreich für Feinschmecker.
Rüschlikon u.a.: Müller, 1964. 128 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

100312 • [Langbehn, August Julius] Der Geist des Ganzen von Julius Langbehn, dem
Rembrandtdeutschen. Zum Buch geformt von Benedikt Momme Nissen. 1.-15. Tausend. Freiburg:
Herder, 1930. 241 Seiten mit Abbildungen und Register. Fraktursatz. Leinen. Grossoktav.  CHF 30 / EUR
21 •  Julius Langbehn (1851-1907) Kunst und Kulturkritiker, konvertierte 1900 zum Katholizismus.  - Widmung
auf dem Vorsatzblatt, Rücken leichtgebräunt.

99546 • Langhans, Eduard,  Handbuch der biblischen Geschichte und
Literatur. Nach den Ergebnissen der heutigen Wissenschaft bearbeitet. Bern:
Dalp, 1875-1880. 2 Bände, VIII, IV, 844 Seiten, Fraktursatz. Halbleder mit
Rückenprägung.  CHF 80 / EUR 56 •  1: Von den Anfängen Israel's bis zur
Rückkehr aus dem babylonischen Exil. 2: Judenthum und Christenthum. Bei diesem
Werk handelt es sich um eine grundlegende Neubearbeitung seines 1865
erschienenen Handbuches "Die heilige Schrift. Ein Leitfaden für den
Religionsunterricht an höheren Lehranstalten, wie auch zum Privatgebrauch für
denkende Christen", das in der Bernischen Kirche einen heftigen Streit verursachte
("Leitfaden-Streit").  - Schwache Gebrauchsspuren, Name auf dem Vorsatzblatt,
etwas gebräunt und stockfleckig.

99631 • Langhans, Eduard,  Handbuch der biblischen Geschichte und Literatur. Nach den Ergebnissen
der heutigen Wissenschaft bearbeitet. Bern: Dalp, 1875-1880. 2 Bände, VIII, IV, 844 Seiten, Fraktursatz.
Leinen mit Rückenprägung und Farbschnitt.  CHF 45 / EUR 31.50 •  1: Von den Anfängen Israel's bis zur
Rückkehr aus dem babylonischen Exil. 2: Judenthum und Christenthum. Bei diesem Werk handelt es sich um
eine grundlegende Neubearbeitung seines 1865 erschienenen Handbuches "Die heilige Schrift. Ein Leitfaden für
den Religionsunterricht an höheren Lehranstalten, wie auch zum Privatgebrauch für denkende Christen", das in
der Bernischen Kirche einen heftigen Streit verursachte ("Leitfaden-Streit").  - Einbände leicht berieben und
bestossen, Papier qualitätsbedingt gebräunt, schwach stockfleckig.

99138 • Langhans, Ernst Friedrich,  Reformblätter aus der bernischen Kirche. Bern: Rieder und Simmen,
1866. IV, 428, VI, 476 Seiten, Fraktursatz. Unbeschrifteter privater Halbleinenband der Zeit.  CHF 58 /
EUR 40.60 •  Mit eingebunden sind die separat paginierten Beilagen zu den einzelnen Nummern. 1. Jahrgang
1866/1867 und 4. Jahrgang 1870. Beim 4. Jahrgang zeichnete Albert Bitzius als Herausgeber. Langhans (1829 -
1880) stammt aus einem bekannten Berner Pfarrergeschlecht und gehörte zu den führenden Gestalten der Ende
der dreissiger Jahre des 19. Jahrhunderts aufkommenden religiös-liberalen Reformbewegung in der Schweiz.
Zusammen mit seinem Bruder Eduard L. (1832-1891) und Albert Bitzius (Sohn Jeremias Gotthelfs, 1835-1882)
gründete er 1866 den Kirchlichen Reformverein des Kantons Bern, der diese "Reformblätter" herausgab.  - Seiten
419-426 (1.Jg.) lose. Papier qualitätsbedingt leicht gebräunt, stellenweise stockfleckig.

113245 • Langhans, Georg F. W.,  Die christliche Lehre. Für den Konfirmanden-Unterricht. 22.
durchges. Auflage. Bern, Biel, Zürich: E. Kuhn, 1915. VI, 82 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen. Kleinoktav.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Leicht gebräunt, Randanstreichungen mit Bleistift.

113246 • Langhans, Georg F. W.,  Die christliche Lehre. Für den Konfirmanden-Unterricht. 23. Auflage.
Bern, Biel, Zürich: E. Kuhn, 1920. VI, 82 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR
9.80 •  Leicht gebräunt, Deckel schwach fleckig, wenige Anstreichungen, Namen auf dem Innendeckel und
Titelblatt.

14354 • Lankester Harding, G.,  The Antiquities of Jordan. London: Lutterworth Press 1959. 223 S. mit
Fotos. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Vorsatzblatt fehlt, vereinzelte Randanstreichungen mit Bleistift.

73395 • Lanzmann, Claude,  SHOAH. Grafenau: Trotzdem-Verlag 1999. kart.  CHF 34 / EUR
23.80 •  Aus dem Französischen von Nina Börnsen und Anna Kamp. Mit einem Vorwort von
Simone de Beauvoir. - Buch zum Film über die Judenverfolgungen.

112350 • Larfeld, Wilhelm,  Deutsche Synopse der vier neutestamentlichen Evangelien. Nach
literarhistorischen Gesichtspunkten und mit textkritischem Apparat. Tübingen: Mohr, 1911. XXX, 180
Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Lesebändchen. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Beilage: "Hilfsblatt zu Larfelds
Deutscher Synopse". - Einband etwas lichtrandig und stockfleckig.

92620 • Laub, Alfred,  Seelenabgründe. Fehlentwicklung und Heilbehandlung des Charakters in
Erziehung und Selbsterziehung. Freiburg: Herder, 1932. VII, 191 Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •
Katholischer Kreuzzug gegen Psychoanalyse, Individualpsychologie, Homosexualität, Onanien etc.  -
Stellenweise etwas stockfleckig, Zettel mit Name und Adresse auf dem Vorsatzblatt, Rücken gebleicht.

69879 • Laudert-Ruhm, Gerd,  Jesus von Nazareth. Das gesicherte Basiswissen. Daten, Fakten,
Hintergründe. Stuttgart: Kreuz 1996. 137 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80

89189 • Lauf, Detlef Ingo,  Das Erbe Tibets. Wesen und Deutung der
buddhistischen Kunst von Tibet. Bern: Kümmerli & Frey, 1972. 231 Seiten
mit Abbildungen und Register. Kunstleder mit Schutzumschlag. 4to.   CHF
60 / EUR 42 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

97542 • Lauf, Detlef Ingo,  Das Erbe Tibets. Wesen und Deutung der
buddhistischen Kunst von Tibet. Bern: Kümmerli & Frey, 1972. 231 Seiten
mit Abbildungen und Register. Kunstleder mit Schutzumschlag. 4to.   CHF
60 / EUR 42

7371 • Lauterburg, Otto,  Christentum der Tat. Ein Wegweiser für Suchende. Bern: Haupt 1927. XIV,
207 S. Ln CHF 15 / EUR 10.50 •  Name auf Vorsatz, Schnitt stockfleckig.

45989 • Lauterburg, Otto,  Christentum der Tat. Ein Wegweiser für Suchende. Bern: Haupt 1927. XIV,
207 S. Ln.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Exlibris auf Innendeckel. Widmungskarte auf Vorsatz.

12708 • Lauterburg, Otto,  Feierstunden auf dem Lande. Erfahrungen mit Volksbildungsarbeit. Bern:
Haupt 1932. 355 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Hrsg. vom Bund von Heimatfreunden der Gemeinde
Saanen.

37894 • Lauterburg, Otto,  Nun danket alle Gott. Betrachtungen zu den Liedern des Gesangbuches der
evangelisch-reformierten Kirchen der Schweiz. 2. ergänzte Auflage. Bern: Haupt 1955. 261 S. Hln. m.U.
CHF 28 / EUR 19.60

8489 • Lauterburg, Otto,  Nun danket alle Gott. Betrachtungen zu Liedern des Gesangbuches der
evangelisch-reformierten Kirchen der deutschsprachigen Schweiz. Bern: Haupt 1953. 261 S. Hln.  CHF
24 / EUR 16.80

9207 • Lauterburg, Otto,  Wozu leben wir? Ein Erziehungsbuch. 5.Aufl.Gstaad 1957. 336 S. Ln m.U
CHF 20 / EUR 14 •  Hrsg. vom Bund von Heimatfreunden der Gemeinde Saanen.

9208 • Lauterburg, Otto,  Wozu leben wir? Ein Erziehungsbuch. 5.Aufl.Gstaad 1957. 336 S. Ln m.U.
CHF 20 / EUR 14 •  Hrsg. vom Bund von Heimatfreunden der Gemeinde Saanen.

8725 • Lauterburg, Otto,  Ziele und Weg der Erziehung und Selbsterzeihung. 4.Aufl. Bern: Haupt 1926.
352 S. Ln. CHF 20 / EUR 14 •  Hrsg. vom Bund von Heimatfreunden der Gemeinde Saanen. - Widm. auf
Vorsatz.

8307 • Lauterburg, Otto,  Ziele und Weg der Erziehung und Selbsterzeihung. Gstaad 1924. 344 S. Ln.
CHF 20 / EUR 14 •  Hrsg. vom Bund von Heimatfreunden der Gemeinde Saanen.

45990 • Lauterburg, Otto,  Ziele und Wege der Erziehung und Selbsterzeihung. Gstaad 1924. 344 S.
Ln.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Hrsg. vom Bund von Heimatfreunden der Gemeinde Saanen. - Exlibris auf
Innendeckel, Buchwerbung mit Widmung auf Vorsatzblatt eingeklebt.

113220 • Lavater, Johann Caspar,  Die Jugendzeit dem Herrn geweiht! Freundesstimmen für Jünglinge
und Jungfrauen. Reutlingen: Ensslin & Laiblin, 1898. 128 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz.
Fraktursatz. Leinen mit Blind- und Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Herausgegeben von
J. Biegler. - Gebräunt, Einband leicht beriben.

114635 • Lavater, Johann Caspar,  Land, Land! 2. Auflage. Zürich: Zwingli-Verlag, 1941. 93 Seiten mit
montierten Faksimiles. Pappband (gebunden) mit Deckelillustration.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Zwingli-
Bücherei; 23. - Zusammengestellt von Oskar Farner. - Einband schwach lichtrandig / gebräunt.

92521 • Lay, Rupert,  Der neue Glaube an die Schöpfung. Olten, Freiburg: Walter, 1971. 223 Seiten.
Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Vorträge zum Verhältnis von Theologie und Naturwissenschaften; u.a. über
Roger Bacon, Galileo Galilei, Teilhard de Chardin.

43900 • Le Bon, Gustave,  Die mittelalterliche Welt der Araber. Gütersloh: Bertelsmann ca 1980. 144 S.
mit zahlreichen Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 28 / EUR 19.60

69229 • Le Coeur, Ch.,  Le culte de la génération et l'évolution religieuse et sociale en Guinée.
Nendeln: Kraus Reprint 1974. [8,] 146 S. Ln.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Reprint der Ausgabe von 1932.

71037 • Le Fort, Gertrud von,  Der Papst aus dem Ghetto. Die Legende des Geschlechts Pier Leone.
Gütersloh: Bertelsmann 1956. 222 S. Ln  CHF 15 / EUR 10.50 •  Exlibris auf Vorsatzblatt.

103357 • Le Fort, Gertrud von,  Madonnen. Eine Bilderfolge. Zürich: Arche, 1948. 43 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR 9.80 •  Die kleinen Bücher der Arche; 67/68. -
Auswahl der Bilder von Karl Jud. With a commentary in German, English and French.  - Deckel leicht konkav
verzogen.

48563 • Le Rider, Jacques,  Modernité viennoise et crises d l’identité. Paris: Presses Universitaires de
France 1990. 432 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Ein höchst originelles Werk. Fast die Hälfte des Textes
behandelt Wiener Juden. - Einband nicht mehr frisch, Vortitel gebräunt.

108145 • Le Strange, Guy [Hrsg.],  Palestine Under The Moslems. A
Description of Syria and the Holy Land from A.D. 650 to 1500. Translated
from the works of the mediaeval arab geographers. Beirut: Khayats, 1965.
604 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
85 / EUR 59.50 •  Khayats Oriental Reprints 14. Reprinted from the Original
Edition of 1890. - Standardwerk, mit neuer Einleitung von Walid Khalidy. -
Datumstempel auf dem Vorsatzblatt, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

94056 • Lea, Henry Charles,  Die Inquisition. 1.-12. Tausend. Nördlingen:
Greno, 1985. 602 Seiten. Leinen mit Lesebändchen.  CHF 30 / EUR 21 •  Die
andere Bibliothek; 6. - History of the inquisition ot the middle ages; aus dem
Englischen von Heinz Wieck und Max Rachel. Revidiert und herausgegeben von
Joseph Hansen. - Schwache Gebrauchsspuren, Einband etwas fleckig, Rücken Mitte
Leinen mit kleiner Beschädigung.

11326 • Leben und Legende  der Religionsstifter. Texte ausgewählt und erklärt von G.Mensching.
Darmstadt, Baden-B., Genf: Holle Vlg. [ca 1950]. 348 S. Ln m.U. CHF 20 / EUR 14 •
Bleistiftanstreichungen in der Einleitung (bis S.17).

49518 • Leese, Kurt,  Die Mutter als religiöses Symbol. Tübingen: J.C.B.Mohr 1934. 47 S. brosch.  CHF
20 / EUR 14 •  Sammlung gemeinverständlicher Vorträge und Schriften aus dem Gebiet der Theologie und
Religionsgeschichte 174. - Umschlag etwas beschädigt.

49560 • Leese, Kurt,  Die Religion des protestantischen Menschen. Berlin: Junker und Dünnhaupt 1938.
XII, 386 S. Ln.  CHF 30 / EUR 21 •  Als gelernter Philosoph fliesst viel davon in dieses Werk ein. - Im
Schnitt, Vorsatz und teils auch im Text ab und zu schwach stockfleckig.

55891 • Leese, Kurt,  Natürliche Religion und Christlicher Glaube. Eine theologische Neuorientierung.
Berlin: Junker und Dünnhaupt 1936. 75 S. brosch.  CHF 15 / EUR 10.50

97486 • Lefever, Ernest W.,  Weltkirchenrat und Dritte Welt. Ökumene im Spannungsfeld zwischen
Theologie und Politik. Stuttgart: Seewald, 1981. 141 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Amsterdam to Nairobi the World Council of Churches and the
Third World; deutsch von Elisabeth Guderian.

7177 • Lehmann, Johannes,  Mao, Marx und Jesus. Ein Vergleich in Zitaten. Wuppertal: Jugenddienst
1969. 117 S. kart. CHF 12 / EUR 8.40

61164 • Lehmann, Paul L.,  Ethik als Antwort. Methodik einer Koinonia-Ethik. München: Kaiser 1966.
385 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Titel des amerikanischen Originals: Ethics in a Christian
Context. - Differenzierter Widerspruch und gleichzeitig Weiterführung und Präzisierung von Barth. - Umschlag
mit kleinem Einriss.



117626 • Lehmann, Walter,  Meister Eckehart, der gotische Mystiker. Lübeck: Colemann,
1933. 63 Seiten mit Literaturverzeichnis. Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Colemans kleine Biographien; H. 20

113329 • Leibholz-Bonhoeffer, Sabine,  Weihnachten im Hause Bonhoeffer. 6. Auflage. Wuppertal-
Barmen: Kiefel, 1981. 95 Seiten mit 8 Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40

60453 • [Leibniz] Thilo Chr[ristfield] A[lbert],  Leibniz’s Religionsphilosophie. Langensalza: Beyer 1906.
36 S. brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  Religionsphilosophie in Einzeldarstellungen, hrsg. von O[tto] Flügel. -
Sinnigerweise sind Autor und Herausgeber Herbartianer. - Name auf Vorsatzblatt.

30475 • Leighton, R.,  La vie chrétienne. Exposition pratique de la première épitre de Saint Pierre. Paris
1844. LX,339 S. Halbleder der Zeit mit Rückenprägung.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Traduite librement de
l'anglais et précédée d'une préface et d'une notice biographique par L.Bonnet. - Name auf Vorsatzblatt, die
üblichen Altersspuren.

117998 • Leisegang, Hans,  Die Gnosis. Leipzig: Kröner, 1924. VII, 404 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •
Kröners Taschenausgabe; 32. - Gebräunt.

117459 • Leist, Marielene,  Grösser als unser Herz. Lebenserfahrungen mit der Bibel. 1.
Auflage. Stuttgart, Berlin: Kreuz-Verlag, 1981. 238 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Widmung auf dem Titelblatt.

91240 • Leixner, Otto von [Hrsg.],  Die letzte Seele. Aufzeichnungen aus dem 17. Jahrhundert.
Zollikon: Evangelischer Verlag, [ca. 1940]. 86 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Mit zehn Holzschnitten von Karl
Schumacher.  - Stockfleckig.

116306 • Leixner, Otto von [Hrsg.],  Die letzte Seele. Aufzeichnungen aus dem 17.
Jahrhundert. Zollikon: Evangelischer Verlag, [ca. 1940]. 86 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Mit zehn
Holzschnitten von Karl Schumacher. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

11532 • Lejeune, E.,  Naturwissenschaft und Gottesglaube. Bern: Haupt 1948. 72 S. kart.  CHF 15 /
EUR 10.50

93663 • Leloup, Jean-Yves [Hrsg.],  Notizen der Weisheit Jesus. Vevey: Mondo-Verlag, 1997. 53 Seiten
mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR 9.80 •  Illustrationen aus dem Stundenbuch des
Herzogs von Berry.

48486 • Leñero, Vicente,  Das Evangelium des Lucas G. Frankfurt: Eichborn 1987. 352 S. Ppbd. m.U.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Aus dem Mexikanischen von Elisabeth Müller. Buchblock etwas schief.

53950 • Leonard, Leah W.,  Jewish Cookery. 13. Ed. NY: Crown Publ. 1959. 499 S. Ln.  CHF 50 / EUR
35 •  In Accordance with the Jewish Dietary Laws.

72675 • Les Musulmans dans le Monde.  Documentation française. Paris 1952. 23 S. mit grosser
Faltkarte. Brosch. 4to. CHF 15 / EUR 10.50 • !Notes et études documentaires, No. 1642, Série
internationale CCLXXIII. - Papier gebräunt, Bibliotheksstempel und Registraturschildchen.

76145 • Lesebuch für den Religionsunterricht. Für 14 - 16jährige. Stuttgart: Calwer Verlag 1969. 239 S.
mit Abbildungen. Ppbd.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Hrsg. von Markus Hartenstein zusammen mit anderen. -
Rücken oben leicht bestossen.

81017 • Lessing, Erich,  Der Mann aus Galiläa. In Bildern dargestellt. Zweite Auflage. Freiburg u.a.:
Herder 1972. 312 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag im Schuber. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Einführung von Karl Kerényi.

94174 • Leszczynski, Georg Léon,  Om mani padme hum. Das Lied vom Kleinod im Lotos. München:
Schahin-Verlag, [1920]. 51 Doppelseiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Auflage 250;
unnummeriertes und nicht signiertes Exemplar.  - Bis Seite 12 aufgeschnitten, grosse Widmung auf dem
Vortitelblatt.

49905 • Leuenberger, Fritz,  Die sieben Leuchter. Jahrzehntbericht über die Evangelisch-Reformierte
Kirche des Kantons Bern 1951-1960. Bern 1962. 272 S. brosch.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Im Auftrag des
Synodalrates von Fritz Leuenberger.

59544 • Leuenberger, Robert,  Pfarrernot: Stunde der Kirche. Zollikon 1959. 56 S. kl.8to. Ppbd m.U.
CHF 10 / EUR 7 •  Polis 5. Evangelische Zeitbuchreihe.

10931 • Lev, Yigal,  Ich hasse den Krieg. Ffm: Insel 1969. 188 S. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Erste deutsche Ausgabe. Aus dem Hebräischen von Gad Manon. - Name auf Vorsatz.

14298 • Lev, Yigal,  Ich hasse den Krieg. Frankfurt: Insel 1969. 188 S. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80
•  Erste deutsche Ausgabe. Aus dem Hebräischen von Gad Manon. - Name auf Vorsatz.

69734 • Lévêque, Jean-Jacques und Nicole Ménant,  Islamische und Indische Malerei. Lausanne:
Editions Rencontre 1968. 207 S. mit  Abbildungen, Dokumenten- und Lexikonteil. Ppbd. 4to.  CHF 20 /
EUR 14 •  Weltgeschichte der Malerei, Band 26. - Sonderausgabe für Ex Libris und Kunstkreis.

59073 • Lévi-Strauss, Claude,  L'homme nu. Paris: Plon 1971. 688 S. mit Abbildungen. gr.8to. kart.
CHF 35 / EUR 24.50 •  Mythologiques Band IV. Durch Register erschlossen.

59140 • Lévi-Strauss, Claude,  Le regard éloigné. Paris: Plon 1983. 396 S. kart.  CHF 30 / EUR 21 •
Durch Register erschlossen.

97613 • Levtzion, Nehemia [ed.],  Conversion to Islam. New York, London: Holmes & Meier, 1979.
viii, 272 Seiten mit Register. Kunstleder mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Bibliography: p. 247-265.

104303 • Lewis, Bernard [Hrsg.],  Welt des Islam. Geschichte und Kultur im
Zeichen des Propheten. Braunschweig: Westermann, 1976. 360 Seiten mit
Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Originaltitel: The world of Islam.  - Name auf dem
Vortitelblatt. Rücken oben flach und unten rund.

96060 • Lewis, Clive S.,  Überrascht von Freude. Biographie der frühen Jahre. Wuppertal: Brockhaus,
1968. 207 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 22 /
EUR 15.40 •  Surprised by joy; aus dem Englischen von Hansjürgen Wille und Barbara Klau.

91963 • Lewis, Norman,  Die Missionare. Über die Vernichtung anderer Kulturen. Ein
Augenzeugenbericht . Stuttgart: Klett-Cotta, 1991. 262 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 26 / EUR 18.20 •  The missionaries; aus dem Englischen von Malte Heim. Über die
Ausrottung der letzten südamerikanischen Indianerkulturen durch amerikanische Sekten.

74784 • Ley, Michael,  „Zum Schutze des deutschen Blutes...“ - „Rassenschandegesetze“ im
Nationalsozialismus. Bodenheim: Philo 1997. 197 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  heruagegeben vom
Institut für Geschichte der Juden in Österreich, St. Pölten.

95973 • Lhermitte, Jean,  Echte und falsche Mystiker. Luzern: Räber, 1953. 246 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mystiques et faux mystiques; aus dem Französischen von Oswald
von Nostitz.  - Einband schwach stockfleckig.

102437 • Lhotsky, Heinrich,  Aufwärts! Gedanken für den Tag. 2. Auflage. Tübingen: Wunderlich, [ca.
1930]. 138 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Name auf dem Vortitelblatt,
wenige Bleistiftanstreichungen.

89842 • Liebe, Georg,  Das Judentum in der deutschen Vergangenheit.
Leipzig: Diederichs, 1903. 128 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert
mit Leinenbezug, Goldprägung, Kopfgoldschnitt. 4to.  CHF 68 / EUR 47.60 •
Monographien zur deutschen Kulturgeschichte, XI. Band.  - Mit 106 Abbildungen
und Beilagen nach Originalen, grösstenteils aus dem fünfzehnten bis achtzehnten
Jahrhundert.  - Schwache Gebrauchsspuren, vorderer Schnitt mit Druckstelle -
durchghend kleiner Einriss.

101376 • [Liederbuch] Sammlung geistlicher Lieder zum Gebrauche bei dem öffentlichen Gottesdienste
in den evangelischen Gemeinden. St. Gallen: Zollikofer, 1864. 488 Seiten mit Titelvignette, Noten und
Register. Fraktursatz. Unbeschrifteter privater Halblederband der Zeit.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband stark
berieben, Vorsätze stark, innen schwach fleckig.

60332 • Liertz, Rhaban,  Harmonien und Disharmonien des menschlichen Trieb- und Geisteslebens.
München: Kösel & Pustet 1925. 257 S. Ppbd  CHF 25 / EUR 17.50 •  Etwas lichtrandig, Exlibris auf
Innendeckel.

73663 • Liesel, Niklaus und Heinrich Kunkel,  Die Liturgien der Ostkirche. Die Eucharistiefeier der
orientalischen Katholiken. Fulda 1956. 156 S. mit zahlreichen Abbildungen. gr.8to. Ppbd m.U.  CHF 45
/ EUR 31.50 •  Kopten, Äthiopier, Syrer, Malankarer, Maroniter, Griechen, Melkiter, Russen, Ruthenen,
Chaldäer, Malabarer, Armenier. - Name auf Innendeckel. Umschlag mit Fehlstelle.

60702 • [Lietzmann - Niebergall].  Privatgebundener Hldr-Band mit 3 Studien. 1) Hans Lietzmann, Die
Briefe des Apostels Paulus an die Korinther, S.81-164. 2) Friedrich Niebergall, An die Korinther I, S. 49
-80. 3) Derselbe, Matthäus, S. 121-152. Aus: Hdb zum NT, Tübingen 1907/08.  CHF 30 / EUR 21

89331 • Lind, Emil,  Albert Schweitzer. Aus seinem Leben und Werk. Bern: Haupt, 1948. 216 Seiten
mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

94184 • Lindenberg, Wladimir,  Briefe an eine Krankenschwester. München u.a.: Reinhardt, 1962. 139
Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Schnitt stark fleckig.

95456 • Lindenberg, Wladimir,  Die Menschheit betet. Praktiken der Meditation in der Welt. 31.-35.
Tausend. München, Basel: Reinhardt, 1983. 243 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen.  CHF 20 / EUR
14 •  Schwache Gebrauchsspuren, Adressetikette auf dem Vorsatzblatt.

94183 • Lindenberg, Wladimir,  Gespräche am Krankenbett. München u.a.: Reinhardt, 1959. 133 Seiten
mit einer Abbildung als Frontispiz. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50

75113 • Lindenberg, Wladimir,  Gottes Boten unter uns. 4. Auflage. München: Reinhardt 1976. 171 S.
Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Name auf Vorsatzblatt.

68199 • Lindenberg, Wladimir,  Schicksalsgefährte sein ... . Aufzeichnungen eines Seelenarztes.
München, Basel : E. Reinhardt, 1964. 281 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Schutzumschlag rissig.

113994 • Lindenberg, Wladimir,  Schicksalsgefährte sein ... . Aufzeichnungen eines Seelenarztes.
München, Basel : E. Reinhardt, 1964. 281 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF
20 / EUR 14 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

94186 • Lindenberg, Wladimir,  Über die Schwelle. Gedanken über die letzten Dinge. München u.a.:
Reinhardt, 1972. 20 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •
Untere Ecke leicht bestossen, wenige Randanstreichungen mit Bleistift.

94290 • Ling, Trevor,  Die Universalität der Religion. Geschichte und vergleichende Deutung. München:
List, 1971. 540 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  A history of religion East and
West

33909 • Link, Christian, Ulrich Lutz, Lukas Vischer,  Sie aber hielten fest an der Gemeinschaft... Einheit
der Kirche als Prozess im Neuen Testament und heute. Zürich: Benziger 1988. 275 S. kart.  CHF 16 /
EUR 11.20

104345 • Linke, Detlef Bernhard,  Religion als Risiko. Geist, Glaube und Gehirn. Reinbek: Rowohlt,
2003. 319 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  rororo; 61488: rororo science.

36989 • Linzer  theologisch-praktische Monatschrift im Auszuge herausgegeben von einem
katholischen Geistlichen in Tübingen. Zweyte Abtheilung, II. Band. Ethingen: Feger 1833. 505 S.
Halbleder mit Rückenschildchen.  CHF 24 / EUR 16.80

89673 • Lipffert, Klementine,  Symbol-Fibel. Eine Hilfe zum Betrachten und Deuten mittelalterlicher
Bildwerke. 3., erweiterte Auflage. Kassel: Stauda, 1961. 159 Seiten mit Abbildungen und Register.
Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

91925 • Lipffert, Klementine,  Symbol-Fibel. Eine Hilfe zum Betrachten und Deuten mittelalterlicher
Bildwerke. 2., erweiterte Auflage. Kassel: Stauda, 1957. 136 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Name auf Vorsatzblatt.

63427 • Lippert, Peter S.J.,  Lieb Frauen Minne. Ein Pilgergang durch das Marienleben. München: Ars
Sacra 1931. 245 S. [Text] mit gegenüberliegenden Tafeln. Ppbd  CHF 30 / EUR 21

99718 • [Liturgiekonferenz] Liturgie. Entwurf. Bern: Stämpfli, 1964. 245 Seiten. Plastikordner. 4to.  CHF
20 / EUR 14 •  Herausgegeben im Auftrag der Liturgiekonferenz der evangelisch-reformierten Kirchen in der
deutschsprachigen Schweiz.  - Bleistiftanstreichungen.

112575 • Loch, Valentinus,  Vetus Testamentum graece iuxta LXX
interpretes. Editio altera, seculum tertium decreti a Sixto V. Ratisbonen
[Regensburg]: Manz, 1886. 12, XV, 944 Seiten. Halbleinen. Grossoktav.  CHF
70 / EUR 49 •  Textum et codice Vaticano editit, lacunas supplevit ex codice
Alexandrino et ex bibliis polyglottis Valentinus Loch. - Einbandkanten berieben, die
ersten Seiten gebräunt, stellenweise stockfleckig.

79175 • Locher, Gottfried W.,  Glaube und Dogma. Zollikon: Evangelischer Verlag 1959. 24 3. kart.
CHF 10 / EUR 7 •  Theologische Studien, Heft 57.

49555 • Loewenich, Walther von,  Der moderne Katholizismus. Erscheinung und Probleme. 2.Auflage.
Witten: Luther-Verlag 1956. 460 S. Ln. m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit Namen- und Sachregister.

49554 • Loewenich, Walther von,  Die Geschichte der Kirche. 5.Auflage. Witten: Luther-Verlag
1957.444 S. Ln. m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit Namen- und Ortsregister.

49670 • Loewenich, Walther von,  Luther und der Neuprotestantismus. Witten: Luther-Verlag, 1953.
487 Seiten mit Namen- und Ortsregister. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Einband bestossen, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

119480 • Löwith, Karl,  Weltgeschichte und Heilsgeschehen. Die theologischen
Voraussetzungen der Geschichtsphilosophie. 7. Auflage. Stuttgart: Kohlhammer, 1979. 231
Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Urban-Taschenbuch; 2



34533 • Löwy, Michael,  Erlösung und Utopie - Jüdischer Messianismus und libertäres Denken. Eine
Wahlverwandtschaft. Berlin: Karin Kramer 1997. 303 S.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Michael Löwy, ein
"nicht praktizierender" Jude aus Paris, unternimmt den Versuch, Zusammenhänge zwischen jüdischem
Messianismus und anarchistischem Denken darzulegen. Er fragt, wie können Ohnmacht und Verzweiflung
überwunden werden? Wie läßt sich der unselige Weltenlauf unterbrechen? Utopie, Anarchismus, Revolution
und Messianismus gehen eine Verbindung ein, verbinden sich mit der Fortschrittskritik der Neuromantiker, die
sich nicht nur an Wissenschaft und Technik orientiert, sondern sich gegen den herkömmlichen Begriff von
Wissenschaft und Politik wendet." Aus dem Inhalt: Rebellen und Romantiker; Religiöse Juden mit
anarchistischem Denken: Martin Buber, Gershom Scholem u. a.; Nichtreligiöse Juden; Die Anarchisten: Gustav
Landauer, Erich Mühsam, Ernst Toller u. a.; "Theologia negativa" und "utopia negativa": Franz Kafka

66409 • Lohrum, Meinolf,  Dominikus. Beter und Prediger. Mainz: Matthias-Grünewald-Verlag 1984.
116 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Topos-Tschenbuch 143.

91223 • Lortz, Joseph,  Die Reformation als religiöses Anliegen heute. Vier Vorträge im Dienste der
Una Sancta. Trier: Paulinus, 1948. 285 Seiten. Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen, Papier qualitätsbedingt gebräunt, Ecken leicht bestossen.

10325 • Lortz, Joseph,  Geschichte der Kirche in ideengeschichtlicher Betrachtung. Eine Sinndeutung
der christlichen Vergangenheit in Grundzügen. 2. Aufl. Münster: Aschendorff 1933. XXII, 432 S. Ln.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Anfangs Bleistiftanstreichungen, kleiner Stempel auf Vorsatz, Einband etwas
verzogen.

79345 • Lortzing, J[ohannes],  Wie ist die abendländische Kirchenspaltung entstanden?
Reformationsgeschichtliche Abhandlungen. Paderborn: Schöningh 1929. 236 S. Leinen.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Stempel auf Vorsatzblatt, Rücken schwach gebleicht und mit kleinem Fleck, minim bestossen,
Bleistiftnotizen auf hinterem Innendeckel.

8234 • Lotar, Peter,  Vom Sinn des Lebens. Ein Gespräch. Aus Werk und Leben Albert Schweitzers.
Mit fünf obligaten Stimmen. Strasbourg 1951. 67 S. CHF 14 / EUR 9.80

82618 • Lotar, Peter,  Vom Sinn des Lebens. Ein Gespräch. Aus Werk und Leben Albert Schweitzers.
Mit fünf obligaten Stimmen. Strasbourg: Editions Oberlin, 1951. 67 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR
11.20 •  Beigelegt: Postkarte, Portrait Schweitzers.

114750 • Lotar, Peter,  Vom Sinn des Lebens. Ein Gespräch. Aus Werk und Leben Albert
Schweitzers. Mit fünf obligaten Stimmen. Bern: Paul Haupt, 1951. 67 Seiten. Kartoniert.  CHF
12 / EUR 8.40 •  Gebräunt.

99521 • Lotz, Walter,  Begräbnisagende. Neubearbeitung der "Ordnung der Bestattung". Kassel:
Johannes Stauda-Verlag, 1962. 101 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und mehreren Lesebändchen.
CHF 18 / EUR 12.60 •  In Verbindung mit der Evangelischen Michaelsbruderschaft herausgegeben.  -
Vereinzelte Randanstreichungen mit Bleistift.

72124 • [Lotzwil]  Erinnerungen an Johann Flückiger (1869-1942), Pfarrer Lotzwil. 40 S. brosch.  CHF
15 / EUR 10.50

71445 • [Lotzwil]  Zur Jahrhundertwende. Predigten gehalten in der Kirche zu Lotzwyl von J.Ammann.
Langenthal 1901. 35 S. mit 2 Abbildungen. brosch.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Gebrauchsspuren. Rücken mit
Klebstreifen "repariert".

71446 • [Lotzwil]  Zur Jahrhundertwende. Predigten gehalten in der Kirche zu Lotzwyl von J.Ammann.
Langenthal 1901. 35 S. mit 2 Abbildungen. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Rücken oben mit kleinem
Einriss.

67512 • Loukes, Harold,  Die Quäker. Stuttgart: Klett 1965. 186 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •
"The Discovery of Quakerism", deutsch von Brigitte Weitbrecht.

73661 • Lourdes.  Religiöses Dokumentarwerk verfasst von hervorragenden Persönlichkeiten des
Wallfahrtsortes. Zürich: Augustinus Verlag 1945. 288 S. 4to mit zahlreichen Abbildungen. Ln  CHF 48 /
EUR 33.60 •  Inhalt: Schauplatz der Erscheinungen, Über Bernadette, Heilungen, Göttliche Gnadenerweise u.a.

95853 • Lucas, Anna,  Im Lande der Sonne und des Todes. Lebenserinnerungen. Schwerin: Bahn,
1920. 182 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit Deckelillustration.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Christliche Mission in Indien.  - Stark gebräunt, Rückenkanten brüchig.

73873 • Luce, J.V.,  Atlantis. Legende und Wirklichkeit. 4.Aufl. Bergisch Gladbach: Lübbe 1975. 344 S.
mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln. gr.8to. Ln m.U.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Neue Entdeckungen
der Archäologie. Durch Register erschlossen.

72380 • Luce, J.V.,  Atlantis. Legende und Wirklichkeit. Bergisch Gladbach: Lübbe 1969. 344
S. mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln. gr.8to. Ln m.U.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Neue
Entdeckungen der Archäologie. Hrsg. von Sir Mortimer Wheeler. - Widmung auf Vorsatzblatt.
Geringe Gebrauchsspuren.

91659 • Ludwar-Ene, Gudrun [Hrsg.],  New Religious Movements and Society in Nigeria. Bayreuth:
Breitinger, 1989. 82 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Bayreuth African Studies; 17. - Schwache
Feuchtigkeitsspuren.

49723 • Lüdemann, Hermann,  Das Erkennen und die Werturteile. Leipzig: Heinsius 1910. VII, 231 S.
brosch.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Prügelt sich vor allem mit Windelband und Ritschl herum. - Vorderes
Umschlagblatt und erster Bogen lose.

49475 • Lüdemann, Hermann,  Freies Christentum. Öffentliche Vorträge zur Krisis in der
protestantischen Kirche. Bern: Haupt 1932. 121 S. gr.8to. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Name auf
Titel.

60097 • Lüdemann, Hermann,  Was heisst "Biblisches Christentum"? Vortrag, Bern: Francke 1905. 35
S. brosch.  CHF 10 / EUR 7

77999 • Lüders, Else (Hrsg.),  Buddhistische Märchen aus dem alten Indien. Zürich: Ex Libris ca. 1975.
406 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Märchen des fernen Ostens. - Name auf Vorsatzblatt, Schnitt schwach
stockfleckig

10695 • Lüning, Hildegard (Hrsg.),  Mit Maschinengewehr und Kreuz oder Wie kann das Christentum
überleben? rororo aktuell 1448, 1971. 141 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Lateinamerikanische Befreiungstheologie.

59210 • Lüthi, Kurt,  Judas Iskarioth in der Geschichte der Auslegung von der Reformation bis zur
Gegenwart. Zürich: Zwingli-Verlag 1955. 209 S. brosch.  CHF 25 / EUR 17.50

107394 • Lüthi, Walter,  Andachten für alle Tage des Jahres. 29.-36. Tausend. Basel: Reinhardt, 1963.
413 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Einband schwach
stockfleckig.

107380 • Lüthi, Walter,  Das Lukasevangelium, ausgelegt für die Gemeinde. Band 1: Kapitel 1 - 10.
Basel: F. Reinhardt, [1962]. 359 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Mehr
ist nicht erschienen.

114476 • Lüthi, Walter,  Johannes. Das vierte Evangelium. Ausgelegt für die Gemeinde. 4. Auflage.
Basel: F. Reinhardt, [1958]. 369 Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Deckel leicht konkav verzogen,
Gekritzel am Rand der Seite 202.

14156 • Lüthi, Walter,  Menschen oder Bestien? Eine Antwort der Kirche. Bern: Gotthelf [1934]. 12 S.
Brosch.  CHF 10 / EUR 7

66330 • Luft, Gerda,  Chronik eines Lebens für Israel. Stuttgart: Erdmann bei Thienemann 1983. 205 S.
Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

112697 • Luther, Martin [Übers.],  Die Bibel oder die ganze Heilige Schrift des Alten und Neuen
Testaments. 5. Teil: Die Apokryphen. Stuttgart: Privileg. Württembergische Bibelanstalt, 1936. 144
Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Rückenprägung und Rotschnitt. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60

112466 • Luther, Martin,  Biblia. Das ist die gantze Heilige Schrift. Deudsch auffs new zugericht.
Wittenberg 1545. München: Deutscher Taschenbuch Verlag, 1974. 3 Bände, 2516 Seiten mit
Abbildungen. Dünndruck. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  dtv Text-Bibliothek; 6031-6033.
- 3-423-06031-X (Bd. 1); 3-423-06032-8 (Bd. 2); 3-423-06033-6 (Bd. 3). Herausgegeben von Hans Volz unter
Mitarbeit von Heinz Blanke. Textredaktion Friedrich Kur. - Umschläge mit schwachen Gebrauchsspuren.

113089 • Luther, Martin,  Das Evangelium nach Lukas und Johannes. Stuttgart: Württemberg.
Bibelanstalt, [ca. 1950]. S. 129-263, Grossdruck, Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 16 / EUR
11.20

113090 • Luther, Martin,  Das Evangelium nach Lukas und Johannes. Stuttgart: Württemberg.
Bibelanstalt, [ca. 1950]. S. 129-263, Grossdruck, Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Schwache Gebrauchsspuren.

114685 • Luther, Martin,  Der kleine Katechismus. 221.-225. Tausend. Potsdam: Stiftungsverlag, 1936.
79 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Halbleinen mit Kopfgoldschnitt und Schutzumschlag.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Mit eingedr. Bildern von Rudolf Schäfer. Hrsg. im Auftr. d. Allg. Ev.-luth. Schulvereins von
Gerhard Kropatscheck. - Schutzumschlag leicht gebräunt.

112464 • Luther, Martin,  Die Apokryphen. Das sind Bücher, so der heiligen Schrift nicht gleich
gehalten, und doch nützlich und gut zu lesen sind. Taschenausgabe. Stuttgart: Privileg. Württ.
Bibelanst., 1951. 144 Seiten, Dünndruck. Fraktursatz (klein!). Leinen mit Rotschnitt. Kleinoktav.  CHF
15 / EUR 10.50 •  Originaltitel: Apocrypha; Nach d. dt. Übers. Martin Luthers. Neu durchges. nach d. vom
Dt. Evang. Kirchenausschuss genehmigten Text.

11316 • [Luther] Bainton, Roland H.,  Martin Luther. Göttingen: Vandehoeck & Ruprecht 1958. 367 S.
mit Abb. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  2.Auflage. Mit 87 Abbildungen und 4 Kunstdrucktafeln. - Name
auf Vorsatz, vereinzelte Anstreichungen.

7381 • [Luther] Boehmer, Heinrich,  Luther im Lichte der neueren Forschung. Ein kritischer Bericht. 4.,
vermehrte und umgearbeitete Aufl. Lpz, Bln: Teubner 1917. VIII, 301 S. Ppbd CHF 21 / EUR 14.70 •
Exlibris. Papier und Einband gebräunt.

72930 • [Luther] Buchwald, Reinhard (Hrsg).  Luther im Gespräch. Aufzeichnungen seiner Freunde und
Tischgenossen. Nach den Urtexten der Tischreden übertragen. O.O. 1983. 437 S.  CHF 10 / EUR 7 •
insel taschenbuch 670. - Name auf Vorsatzblatt.

71027 • [Luther] Diwald, Hellmut.  Luther. Eine Biographie. 2.Aufl. Bergisch Gladbach: Lübbe 1982.
384 S. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21

10321 • [Luther] Kalkoff, Paul,  Luther und die Entscheidungsjahre der Reformation. Von den
Ablassthesen bis zum Wormser Edikt. Mchn, Lpz: G.Müller 1917. 293 S. mit Abb. Brosch. CHF 21 /
EUR 14.70 •  Der Umschlag sieht aus wie 75jährig.

66514 • [Luther] Loewenich, Walther von.  Martin Luther. Der Mann und das Werk. München: List
1983. 431 S. Ln. m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Durch Register erschlossen.

51676 • [Luther] Riepe,  Lebensbeschreibung Doctor Martin Luthers nebst Kern- und Kraftstellen aus
dessen Schriften. Zweite, verbesserte und vermehrte Auflage. Mit dem Bildnisse Luthers. Elberfeld:
Büschler 1819. XVI, 191 S. Halbleder mit Rückenschildchen.  CHF 57 / EUR 39.90 •  Stempel auf
Vorsatz und verso Frontispiz, stellenweise etwas stockfleckig

7089 • [Luther] Thiel, Rudolf,  Luther. Wien, Bln, Stgt: Neff 1952. 729 S. Ln. CHF 24 / EUR 16.80 •
Thiel schrieb auch Musiker- und Ärztebiographien. Was für (Vielseitigkeit) oder gegen (Allerweltsbiograph) ihn
sprechen kann.

11333 • [Luther] Zitelmann, Arnulf.  "Widerrufen kann ich nicht" Die Lebensgeschichte des Martin
Luther. Weinheim: Beltz 1983. 142 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

95943 • Lutz, Walter,  Grundfragen des Lebens im Lichte der Botschaft Jakob Lorbers. 1.-8. Tausend.
Bietigheim: Neu-Salems-Verlag, 1930. XXII, 602 Seiten mit Register. Fraktursatz. Leinen mit Farbschnitt.
Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Einband mit schwachen Gebrauchsspuren.

104115 • Luzzi, Jon,  Pleds chi nu passan l'ura chi passa. Tschernüds. [Samedan]: -, 1922. 87 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: arole che non passano, per
l'ora che passa; vertids in ladin tras Peider Lansel.  - Name auf dem Vortitelblatt, leicht gebräunt,
Bleistiftanstreichungen.

81175 • Maag, P[aul],  Neurose, Psychanalyse, Christentum. 6.-8. Tausend. Meiringen, Luzern, Leipzig:
W. Loepthien-Klein, [1921]. 84 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

80507 • Maas, Hermann,  Der Staat Israel. Vergangenheit, Gegenwart, Zukunft. Essen: Lichtweg Verlag
1950. 40 S. Broschiert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Die Ernte; Heft 2.

80506 • Maas, Hermann,  Skizzen von einer Fahrt nach Israel. Karlsruhe: Verlag Evangelischer
Pressverband für Baden 1950. 80 S. mit Abbildungen. Broschiert.  CHF 16 / EUR 11.20

60570 • Macfarland, Charles,  Die internationalen christlichen Bewegungen. Amerikanisch gesehen.
Berlin: Furche 1925. 237 S. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Übertragen und mit Geleitwort von Adolf Keller.
Exlibris auf Innendeckel.

115524 • MacManners, John [Hrsg.],  Geschichte des Christentums. Frankfurt/Main, New
York: Campus-Verlag, 1993. 743 Seiten mit Abbildungen mit Register. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Originaltitel: The Oxford illustrated history of
christianity. Aus dem Englischen von Wolfdietrich Müller. - Schutzumschlag mit Klarsichtklebefolie
bezogen.

81847 • Madan, T. N.,  A l’opposé du renoncement. Perplexités de la vie quotidienne hindoue. Paris:
Editions de la Maison des sciences de l'homme, 1990. 214 S. Ill. kart.  CHF 30 / EUR 21

93743 • Mächler, Robert,  Der christliche Freigeist. Versuch einer wahrhaftigen Jesusbetrachtung.
Zürich: Pallas Verlag, [1961]. 137 Seiten. Fotokopie als Blockbuch geheftet, mit Leinenrücken.  CHF 16 /
EUR 11.20

49910 • Männer des Glaubens im deutschen Widerstand.  Über Leo Baeck, Dietrich Bonhoeffer, Alfred
Delp. SJ. München: Ner-Tamid-Verlag 1959. 72 S. mit Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 15 / EUR 10.50

12020 • [Mahler] Burgherr, Willi,  Johannes Mahler. Ein schweizerischer Dramatiker der
Gegenreformation. Bern 1925. 166 S. brosch.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Dissertation.

111343 • Maier, Hans,  Revolution und Kirche. Zur Frühgeschichte der christlichen Demokratie.
München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1975. 301 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  dtv; 4175: Wissenschaftliche Reihe. - Rücken gebräunt.

98286 • Malalasekera, G.P.,  Buddhismus in Ceylon. Colombo: Ceylonesisches Fremdenverkehrsbüro,
[ca. 1970]. 16 Seiten mit Abbildungen. Broschiert / geheftet. Grossoktav quer.  CHF 10 / EUR 7 •
Vereinzelte schwache Bleistiftanstreichungen.

113388 • Mâle, Emile,  L’art religieux du XIIe siècle en France. Etude sur les
origines de l’iconographie du moyen âge. Paris: A. Colin, 1922. V, 459 Seiten
mit Abbildungen. Halbpergamentband der Zeit mit kalligraphiertem
Rückentitel und Rotschnitt. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •  Leicht gewölbt, Deckel
etwas berieben, Randanmerkungen mit Bleistift.

101815 • Malgo, Wim,  Israel aber wird Sieg haben. Laufenberg: Missionswerk Mitternachtsruf, [ca.
1968]. 143 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50



108666 • Malz, Betty,  Ich sah ein Stück der Ewigkeit. 3. Auflage. Wetzlar: Schulte, 1979. 128 Seiten.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Originaltitel: My glimpse of eternity.

72714 • Mandel, Gabriel und Petra Eisele,  König Salomo. Das bewegte Leben des Königs der Könige -
ein Leben voller Gegensätze, Glanz und Tragik. Bern: Scherz 1978. 332 S. mit Abbildungen. Ln m.U.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Erweiterte deutsche Ausgabe. Durch Register erschlossen.

53649 • Mangoldt, Ursula von,  Der Teufel ward auf die Erde geworfen und muss als Teufel schaffen.
München: Barth 1957. 95 S. 1 Abb. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Doppelseitig (unterschiedlich!)
bedruckter Schutzumschlag

61344 • Mangoldt, Ursula von,  Lebensmut gewinnen. 3.Aufl. Freiburg 1980. 126 S. kart.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Herderbücherei 602.

49574 • Mann, Ulrich,  Das Christentum als absolute Religion. Damstadt: Wissenschaftliche
Buchgesellschaft, 1970. VII, 220 Seiten. Kunststoffeinband.  CHF 20 / EUR 14

92528 • Mann, Ulrich,  Das Christentum als absolute Religion. Damstadt: Wissenschaftliche
Buchgesellschaft, 1970. VII, 220 Seiten. Kunststoffeinband.  CHF 20 / EUR 14

73634 • Manns, Peter (Hrsg.),  Reformer der Kirche. Mainz: Matthias-Grünewald 1970. VII, 1103 S. mit
48 ganzseitigen Tafeln. gr.8to. Ln m.U.  CHF 48 / EUR 33.60 •  400 Biographien nach den Quellen
(Umschlagtext). Heilige die geschichtlich bezeugt sind, auch solche der unierten und nichtunierten orthodoxen
Kirche. Durch Register erschlossen. Kleiner Stempel auf Vorsatzblatt.

60990 • Manuel L[ouis],  Sermons. Tome second. Lausanne 1841. 331 S. Goldgeprägtes Hldr  CHF 20 /
EUR 14 •  War Pfarrer in Lausanne und Frankfurt. Die Sermons gab Charles Monnard nach dessen Tod
heraus. Schön marmorierte Vorsätze, auch im Schnitt marmoriert. Vorne mehrere Facsimiles.

60515 • [Manuskript].  Unpaginiertes, ziemlich umfangreiches Heft, in Pappe gebunden, als Grundlage
für den Konfirmationsunterricht, begonnen am 4.Januar 1878.  CHF 20 / EUR 14

97216 • Marçais, Georges,  L'art musulman. 2. Auflage. Paris: resses universitaires de France, 1981. 187
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Quadrige; 20. - Georges Marçais (1876-1962).

61529 • Maria.  Die Madonna in der Kunst. Eingeleitet von Linus Birchler und Otto Karrer. Zürich: Fretz
& Wasmuth 1940. 35 S. [Text] und 128 ganzseitige Tiefdrucktafeln und 20 Farbtafeln. 4to. Ln  CHF 65
/ EUR 45.50 •  Qualitätvoller Druck (Kein Rotationstiefdruck).

70241 • [Marquardt] Hennecke, Susanne und Michael Weinrich (Hrsg.),  "Abirren". Niederländische
und deutsche Beiträge von und für Friedrich-Wilhelm Marquardt. Wittingen: Erev-Rav 1998. 219 S. kart.
CHF 20 / EUR 14

6941 • Marsch, Wolf-Dieter,  Die Freiheit erlernen. Beiträge politischer Theologie. Olten, Freib: Walter
1967 (theologia publica 6). 157 S. kart. CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorsatz fehlt.

11727 • Marsch, Wolf-Dieter,  Zukunft. Stuttgart: Kreuz 1969. 176 S. Ppbd. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60
•  Themen der Theologie, Band 2.

60502 • Martensen-Larsen, H[ans Lassen],  Zwischen Endor und Tabor. Hamburg: Agentur des Rauhen
Hauses 1924. 200 S. Hln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Das Blendwerk des Spiritismus, Band I. Exlibris auf
Innendeckel.

94468 • Martensen-Larsen, Hans,  Sternenhimmel und Glaube. Das moderne Weltbild und das
Christentum. Berlin: Furche-Verlag, [1934]. 182 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.
Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Stjerneuniverset og vor Tro; aus dem Dänischen von Cecilie Wedel.

57071 • Martensen, H[ans Lassen],  Die Christliche Ethik. 2 Bände. I: Die individuelle Ethik, X, 508 S.
II: Allgemeiner Teil, X, 601 S. Karlsruhe, Leipzig: Reuther 1883, 1886. Halbleder mit Goldprägung.  CHF
48 / EUR 33.60 •  In Band II als Frontispiz das Portait von Martensen. 3., bzw. 4. Auflage. - Etwas beschabt
und bestossen. Name und Stempel auf Vorsatzblatt, Band II Rücken unten angerissen.

69536 • Marti, Ernst,  Aussaat und Ernte. Gedenkschrift zum 100jährigen Bestande des Protestantisch-
kirchlichen Hilfsvereins 1843-1943. Im Auftrag des Komitees verfasst. Bern 1943. 131 S. mit
Abbildungen. gr.8to. brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  Etwas staubrandig.

103133 • Marti, Ernst,  Aussaat und Ernte. Gedenkschrift zum 100jährigen Bestande des Protestantisch-
kirchlichen Hülfsvereins Bern 1843-1943. Bern: Stämpfli, 1943. 131 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt, schwach stockfleckig.

116567 • Marti, Ernst,  Das Bernerland und seine Kirche. Bericht über das religiöse, kirchliche
und sittliche Leben der bernischen Landeskirche 1910-1920. Bern: Büchler, 1922. 160 Seiten
mit Abbildungen und Register. Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Auch allgemein von geschichtlichem Interesse. Mit hübschen Zeichnungen von Landkirchen. -
Schwach stockfleckig, Name auf verso Frontispiz.

49909 • Marti, Ernst,  Menschenrat und Gottestat. Geschichte der Berner Reformation 1528-1928. Bern:
Büchler, 1927. 140 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit Goldprägung. Grossoktav.  CHF 16 /
EUR 11.20

71349 • Marti, Ernst,  Menschenrat und Gottestat. Geschichte der Berner Reformation 1528-1928. Bern:
Büchler, 1927. 140 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit Goldprägung. Grossoktav.  CHF 16 /
EUR 11.20

104050 • Marti, Ernst,  Menschenrat und Gottestat. Geschichte der Berner Reformation 1528-1928.
Bern: Büchler, 1927. 140 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit Goldprägung. Grossoktav.
CHF 16 / EUR 11.20

106063 • Marti, Ernst,  Menschenrat und Gottestat. Geschichte der Berner Reformation 1528-1928.
Bern: Büchler, 1927. 140 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit Goldprägung. Grossoktav.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Leicht gebräunt.

116984 • Marti, Hans,  Die religiöse Präambel der Bundesverfassung. Vortrag. Bern: Lehmann
und Pulfer, [1955]. S. 3-17. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  In: Concordianer
Wintersemester 1954-1955.

116985 • Marti, Hans,  Glaubens- und Kultusfreiheit. Bern: P. Haupt, 1951. 31 Seiten.
Kartoniert / geheftet. Grossoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Widmung des Verfassers auf dem
Vortitelblatt. - Etwas knitterig, Umschlag lichtrandig / gebräunt und mit kleinen Rissen.

55541 • Marti, Karl,  Die Religion des Alten Testaments unter den Religionen der Vorderen Orients.
Zugleich Einleitung in den "Kurzen  Hand-Commentar zum Alten Testament". Tübingen: J.C.B. Mohr
1906. gr.8to. Hln.  CHF 80 / EUR 56 •  Immer noch ein Standardwerk. Kapitelweise paginiert.

36049 • Marti, Karl,  Dodekapropheton. Tübingen: J.C.B. Mohr 1903/04. 492, IV S. brosch.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Kurzer Hand-Commentar zum AT hrsg. von Karl Marti et al. 20. Lieferung in 2 Heften.

107276 • Marti, Kurt,  Fromme Geschichten. Stuttgart: Radius-Verlag, 1994. 126 Seiten. Kartoniert.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Radius-Bücher

72575 • Marti, Kurt,  Fromme Geschichten. Stuttgart: Radius-Verlag, 1994. 126 Seiten. Kartoniert.  CHF
16 / EUR 11.20 •  Radius-Bücher

74068 • Marti, Kurt,  Grenzverkehr. Ein Christ im Umgang mit Kultur, Literatur und Kunst. Neukirchen
1976. 194 S. kart.  CHF 20 / EUR 14

10965 • Marti, Paul,  Propheten von Samuel bis Jeremia. 24 Bilder. Zch: Albis-Vlg 1935. 200 S. + 1
Karte. Ln. CHF 15 / EUR 10.50 •  Widmung des Verfassers.

72256 • Marti, Paul,  Propheten von Samuel bis Jeremia. 24 Bilder. Zürich: Albis 1935. 200 S. Hln  CHF
18 / EUR 12.60 •  Exlibris auf Vorsatzblatt.

88966 • Martin, Alfred v.,  Die Religion in Jacob Burckhardts Leben und Denken. Eine Studie zum
Thema Humanismus und Christentum. München: Reinhardt, 1942. 338 Seiten mit Register. Halbleinen.
Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Exlibris auf Innendeckel, Stempel auf Vorsatz- und Vortitelblatt

113266 • Martin, Frank,  Mysterium von der Geburth des Herrn. Nach dem französischen Spiell
"Mystère de la nativité" Arnoul Greban's, welches diesser zu Ehren der Erscheinung des Herrn auff
Erden anno domini 1425 geschrieben hatt[Wien]: Universal-Ed., 1960. 47 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Verfasser: Martin, Frank. - Umschlag mit Gebrauchsspuren, maschinengeschriebener Titel auf
Rücken geklebt.

70197 • Martin, Gerhard Marcel,  Weltuntergang. Gefahr und Sinn apokalyptischer Visionen. Stuttgart:
Kreuz 1984. 165 S. mit Abbildungen. kart. CHF 18 / EUR 12.60 •  Leicht schiefgelesen.

15047 • Martin, Josefus,  M. Minucii Felicis Octavius. Bonnae 1930. 86 S. kart. CHF 20 / EUR 14 •
Florilegium Patristicum tam veteris quam medii aevi auctores complectens; Fasc. VIII.

67944 • Marucchi, Orazio,  Handbuch der christlichen Archäologie. Mit 300 Abbidlungen im Text.
Einsiedeln u.a.: Benziger 1912. XX, 441 S. kart.  CHF 30 / EUR 21 •  Deutsch bearbeitet von P. Fridolin
Segmüller.

110732 • Massari, Pia,  Flügelspuren. Engel in der bildenden Kunst. Tübingen: Legat-Verlag, 2004. 95
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •
Das Buch stellt über 30 Engelsbilder vor. Bei der Bildinterpretation helfen detaillierte Quellenangaben, woher die
Künstler ihre Ideen aus den theologischen Schriften bezogen, und ein Glossar der Fachbegriffe. - Obere Kanten
mit kleiner Druckspur.

92441 • Masters, Robert E. L.,  Die teuflische Wollust. [Sex und Satanismus]. München: Lichtenberg
Verlag, 1968. 316 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Sexualwissenschaft.  - Eros and
evil; Übers. u. bearb. von Fritz Ortmann u. Juliane Alfredsson.  - Gebrauchsspuren.

92636 • Mathesius [d.i. Paul Henkler],  Weg zu Gott. Erlebnis eines Mathematikers. Zürich, Stuttgart:
Rascher, 1959. 272 Seiten mit Falttafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Wenige
Randanstreichungen mit Bleistift, Kopfschnitt und Vorsatz etwas stockfleckig, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

86511 • Matt, Hans von,  Votivkunst in Nidwalden. Stans: Verlag Standeskanzlei II Nidwalden, 1976.
333 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 38
/ EUR 26.60 •  Herausgegeben von der Kulturförderungskommission des Kantons Nidwalden.

105399 • Matt, Hans von,  Votivkunst in Nidwalden. Stans: Verlag
Standeskanzlei II Nidwalden, 1976. 333 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 38 / EUR
26.60 •  Herausgegeben von der Kulturförderungskommission des Kantons
Nidwalden.

62897 • Matt, Leonard von und Stephan Hilpisch OSB.  Benediktus. Leben und Werk. Zürich: NZN
1960. 230 S. mit zahlreichen Abbildungen. gr.8to. Ln  CHF 30 / EUR 21

103116 • Matt, Leonard von und Stephan Hilpisch,  Benediktus. Leben und Werk. Zürich: NZN
Buchverlag, 1960. 232 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR
21 •  [Bilder:] Leonard von Matt ; [Text:] Stephan Hilpisch. - Gebräunt, Raucherbibliothek.

46827 • Matt, Leonard von,  Rom. Band II: Papsttum und Vatikan; Das Heilige Jahr. Zürich: NZN
1950. 152 S. [Text], 304 Bildseiten und 8 Farbtafeln. 4to. geprägtes Ln.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Texte
von Paul Krieg, Apostolischer Pronotar; P.Beat Ambord SJ. Mit einem Vorwort von Filippo Bernardini,
Päpstlicher Nuntius in Bern.

95389 • Matthiessen, Peter,  Am Fluss des neunköpfigen Drachen.
Begegnungen und Erfahrungen auf dem Weg des Zen. München: O. W.
Barth, 1987. 286 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  O. W. Barth-
Erfahrungsberichte. - Nine-headed dragon river; aus dem Amerikanischen von
Jochen Eggert.

103433 • Matthiessen, Peter,  Am Fluss des neunköpfigen Drachen. Begegnungen und Erfahrungen auf
dem Weg des Zen. München: O. W. Barth, 1987. 286 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  O.
W. Barth-Erfahrungsberichte. - Nine-headed dragon river; aus dem Amerikanischen von Jochen Eggert.  -
Schwache Gebrauchsspuren.

6985 • Maurer, Christian,  Der Galaterbrief. Zch: Zwingli-Vlg 1943. IV,204 S. Ppbd. CHF 12 / EUR 8.40
•  Prophezei. Schweizerisches Bibelwerk für die Gemeinde.

101541 • Maurer, Franz Joseph Valentin Dominik (1795-1874),
Commentarius grammaticus historicus criticus Vetus Testamentum in usum
maxime gymnasiorum et academiarum adornatus. Vol. IV sect. I. Lipsiae:
Sumtibus librariae Rengerianae, 1847. XXIV, 448 Seiten. Privater
Halbpergamentband der Zeit.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Scripsit Augustus
Heiligstedt. . Enthält: Jobus, Ecclesiastes, Canticum Canticorum.  - Rücken von
Hand beschriftet, mit schwachen Stockflecken.

101542 • Maurer, Franz Joseph Valentin Dominik (1795-1874),  Commentarius grammaticus historicus
criticus Vetus Testamentum in usum maxime gymnasiorum et academiarum adornatus. Volumen
tertium. Lipsiae: Volckmar, 1838. XII, 530 Seiten. Privater Halbpergamentband der Zeit.  CHF 45 / EUR
31.50 •  Enthält: Psalmi, Proverbia. - Rücken von Hand beschriftet, mit schwachen Stockflecken.

88880 • Maurer, Friedrich [Hrsg.],  Das Alexanderlied des Pfaffen Lamprecht. Das Rolandslied des
Pfaffen Konrad. Leipzig: Reclam, 1940. 319 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit
Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Deutsche Literatur; Sammlung literarischer
Kunst- und Kulturdenkmäler in Entwicklungsreihen. Reihe: Geistliche Dichtung des Mittelalters; Band 5.  -
Exlibris auf Innendeckel, vorne einige Stempel und Bibliotheksregistratur auf dem Vorsatzblatt, Vorsätze mit
Leimspuren von Klebstreifen.

78970 • Maury, Pierre,  Die grosse Tat Gottes. Sechs Vorträge. Zollikon-Zürich: Evangelischer Verlag
EVZ 1941. 126 S. kart. Gr. 8vo.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Übersetzt von Charlotte Kirschbaum. - Exlibris auf
Innendeckel, Rücken mit Registraturschildchen.

94930 • Mauthner, Fritz,  Gottlose Mystik. Dresden: C. Reissner, [1925]. 130
Seiten. Halbleinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Schöpferische
Mystik. - Abschnitte 3-5 erschienen zuerst in Mauthners (1849-1923) "Wörterbuch
der Philosophie", Abschnitt 6 stammt aus "Der letzte Tod des Gautama Buddha"
und der letzte Abschnitt entstammt dem Schlusskapitel von "Der Atheismus". -
Einband etwas lichtrandig / gebräunt, energische (Kugelschreiber, stark gedrückt)
Widmung auf dem Vorsatzblatt, Seite 63ff mit kleiner Beschädigung.

49816 • May, Fritz,  Von Saba nach Zion. Die dramatische Rettung und Heimkehr der äthiopischen
Juden nach Israel. O.O. [Asslar] 1998. 145 S. mit Farbtafeln. Ppbd.  CHF 22 / EUR 15.40

92553 • Mayer, Anton,  Betroffen vom Zensierten Jesus. Signale eines neuen religiösen Aufbruchs.
Olten, Freiburg: Walter, 1985. 110 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  "In allens sozialen
Schichten vollzieht sich in Distanz zum kirchlichen Überbau ein unerwarteter Aufbruch zu einem
unverfälschten Jesus und zu einer ihm entsprechenden Kirche."



64897 • McAfee Brown, Robert,  Von der gerechten Revolution. Religion und Gewalt. Stuttgart 1982.
157 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Vorwort D.Sölle. Vorne 2 Stempel. [Befreiungstheologie]

92404 • Mead, G. R. S.,  The Gnostic John the Baptist. Together with Studies on John and Christian
Origins, the Slavonic Josephus' Account of John and Jesus, and John and the Fourth Gospel Proem.
London: Watkins, 1924. ix, 137 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80

107298 • Meddeb, Abdelwahab,  Die Krankheit des Islam. 1. Auflage.
Heidelberg: Wunderhorn, 2002. 252 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Originaltitel: La maladie de l'islam;
aus dem Französischen übersetzt von Beate Thill und Hans Thill.

118425 • Meier, Emil,  Kraft der Besinnung. Einsiedeln, Zürich, Köln: Benziger, 1953. 255
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

103344 • Meier, Emil,  Reifen des christlichen Menschen. Einsiedeln, Zürich, Köln: Benziger, 1956. 229
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Obere Ecken leicht bestossen.

73420 • Meile, Josephus, Bischof von St.Gallen (Hrsg).  Hundert Jahre Diözese St.Gallen. Uznach
1947. 429 S. mit Abbildungen. brosch.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Vorne gestempelt.

7373 • Meili, Friedrich (Hrsg.),  Theologische Zeitschrift aus der Schweiz. 1. Jg. in 4 Heften vollst. St.
Gallen, Lpz 1884. 369 S. Brosch. CHF 19 / EUR 13.30

7374 • Meili, Friedrich (Hrsg.),  Theologische Zeitschrift aus der Schweiz. 3. Jg. in 4 Heften vollst.
Zürich 1886. 256 S. Brosch. CHF 19 / EUR 13.30

11473 • Meinhold, Johannes,  Einführung in das Alte Testament. Geschichte, Literatur und Religion
Israels. Giessen: Töpelmann 1919. VIII, 316 S. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Die Theologie im Abriss,
Band 1

65651 • Meissinger, Karl August,  Der katholische Luther. München: Lehnen und Bern: Francke 1952.
VIII, 320 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF 34 / EUR 23.80 •  Des grossen Luther-Forschers Vermächtnis, an dem er
bis zum letzten Tage seines Lebens schrieb, das Werk aber nicht ganz zu Ende brachte. Von fachkundiger
Hand einfühlsam vollendet und durch Register erschlossen.

113200 • [Meissner, Rudolf] Die Geschichte von den Leuten aus dem
Lachswassertal. Jena: Diederichs, 1913. 232 Seiten mit einer Karte und einer
Übersicht der Verwasndschaftsbeziehungen der Hauptpersonen.
Halbpergamentband mit Deckelvignette, Farbschnitt und Lesebändchen.  CHF
40 / EUR 28 •  Thule; 6. - Originaltitel: Laxdoelasaga; Übertragen von Rudolf
Meissner. - Rücken leicht konkav gewölbt, letzte Seiten schwach stockfleckig.

106180 • Meister, Johannes,  Saat und Ernte. Luzern: Selbstverlag, 1968. 256 Seiten. Pergament mit
Goldschnitt und Lesebändchen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Eingeteilt in Sprüche, Betrachtungen, Gebete,
Meditationen.

99048 • Melchers, Bernd,  Der Tempelbau. Die Lochan von Ling-yän-si. Ein
Hauptwerk buddhistischer Plastik. Hagen: Folkwang-Verlag, 1922. 47 Seiten
Text + Abbildungen und Pläne auf Tafeln. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 65 / EUR 45.50 •  Schriften-Reihe Kulturen der
Erde; 5 / China; 2.  - Rücken leicht bestossen und mit kleiner Beschädigung, wenige
Stockflecken, Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

89243 • Melzer, Friso,  Anleitung zur Meditation. 2. veränderte und erweiterte Auflage. Stuttgart:
Evangelisches Verlagswerk, 1959. 142 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 24 / EUR
16.80

96395 • Mencken, F. E. [Hrsg.],  Stachel in der Seele. Jüdische Kindheit und
Jugend. Weinheim, Berlin: Quadriga, 1986. 260 Seiten Text + Abbildungen
im Anhang. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Stempel auf
dem Vorsatzblatt.

114973 • Mendelsohn, Amitai,  Prophets and visionaries. Reuven Rubin’s early years, 1914
-23. Jerusalem: The Israel Museum, 2006. 59 und 92 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.
CHF 30 / EUR 21 •  Text Englisch und Hebräisch. Published in conjunction with the exhibition
"Prophets and Visionaries: Reuven Rubin’s Early Years, 1014-23", November 2006-July 2007, in the
Robert and Rena (Fisch) Lewin Gallery, Nathan Cummings 20th Century Art Building, The Israel
Museum, Jerusalem. - Obere Ecke etwas bestossen.

103795 • Mengin, Ernst,  Das Recht der französisch-reformierten Kirche in Preußen. Urkundliche
Denkschrift. Berlin: Consistorium der Französischen Kirche, 1929. XII, 278 Seiten. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Geschichtsblätter des Deutschen Hugenotten-Vereins; N. F. 4. - Vorwort
von Joh. Victor Bredt.

71372 • Mennonitica Helevetica.  Bulletin des schweizerischen Vereins für Täufergeschichte 15/16
1992/93. 258 S.mit Abbildungen. brosch.  CHF 24 / EUR 16.80

82562 • Mensching, Gustav (Hrsg.),  Buddhistische Geisteswelt. Vom Historischen Buddha zum
Lamaismus. Baden-Baden: Holle, [ca. 1960]. 346 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF
16 / EUR 11.20 •  Anstreichungen mit Bleistift.

49634 • Mensching, Gustav (Hrsg).  Das lebendige Wort. Texte aus den Religionen der Völker.
Darmstadt: Holle 1952. 455 S. Ln.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Durch Register erschlossen. Einband leicht
fleckig.

57599 • Mensching, Gustav (Hrsg).  Die Söhne Gottes. Aus den heiligen Schriften der Menschheit.
Ausgewählt und eingeleitet. Wien: Desch 1958. 522 S. mit 64 Tafeln. 4to. Ln  CHF 28 / EUR 19.60

58730 • Mensching, Gustav (Hrsg).  Die Söhne Gottes. Aus den heiligen Schriften der Menschheit.
Ausgewählt und eingeleitet. Frankfurt: Büchergilde Gutenberg, 1959. 522 S. mit 64 Tafeln. 4to. Ln  CHF
30 / EUR 21 •  Heilige Texte aus aller Welt.

95834 • Mensching, Gustav [Hrsg.],  Buddhistische Geisteswelt. Vom Historischen Buddha zum
Lamaismus. Sonderausgabe. [Zürich]: Neue Schweizer Bibliothek, [ca. 1960]. 355 Seiten mit Register.
Leinen mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag gebräunt und mit
Gebrauchsspuren.

87289 • Mensching, Gustav,  Die Religionen und die Welt. Typen religiöser Weltdeutung. Bonn:
Röhrscheid, 1947. 50 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Umschlag schwach lichtrandig, Papier
qualitätsbedingt gebräunt, Name/ Eintrag auf verso Vortitelblatt.

75561 • Mensching, Gustav,  Die Weltreligionen. Illustrierte Ausgabe. Gütersloh: Lizenz-/
Buchclubausgabe ca. 1980. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14

56354 • Mercier, André (Hrsg).  Mystik und Wissenschaftlichkeit. Bern: Herbert Lang 1972. 190 S. kart.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Universität Bern. Kulturhistorische Vorlesungen 1970/71.

42823 • Mère Geneviève Gallois,  Réalité unique et éternelle. Textes et dessins. Jouques: Editions du
cloitre 1980. 237 S. mit zahlreichen Abbildungen. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorwort von R.P. Louis
Bouyer. - Texte und Zeichnungen einer Benediktinerin.

78664 • Mereschkowskij, D[mitry] S[ergejewitsch],  Jesus, der Kommende. Frauenfeld, Leipzig: Huber
1934. 422 S. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Arthur Luther.

75401 • Mertin, Andreas,  Internet im Religionsunterricht. Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht 2000.
186 S. kart. gr.8vo.  CHF 22 / EUR 15.40

95280 • Merz, Ernst,  Kulturerneuerung und Ordensgemeinschaft. Zürich,
Leipzig, Stuttgart: Rascher, 1933. XI, 340 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt
und  Schutzumschlag.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Benedictus und seine
Genossenschaft (Benediktiner), Franciscus und seine Minderbrüder (Franziskaner),
Ignatius und seine Societas (Jesuiten), Stefan George und sein Kreis (Georgianer:-)
- Vereinzelte schwache Bleistiftanstreichungen, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

13249 • Messadié, Gerald,  Ein Mensch namens Jesus. Roman. Deutsch von Kirsten Ruhland. Mchn:
Droemer Knaur 1989. 751 S. Ln. m.U.  CHF 28 / EUR 19.60

64836 • Messaggi di Pietra.  Sculture in pietra dell'Indonesia dalle collezioni de5.  121.1
Naturreligionenl museo Barbier-Mueller. Katalog Fondazione Galleria Gottardo Lugano 1998. 208 S. 4to.
kart.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Buchausgabe bei Skira.

73446 • Messner, Johannes,  Die soziale Frage der Gegenwart. Eine Einführung. 4.Aufl. Innsbruck:
Tyrolia 1934. XI, 672 S. gr.8to. Ln m.U. in Schuber.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Auf katholischer Grundlage,
mit Imprimatur. Umfassendes Werk.

96582 • Métraux, Hans,  Schweizer Jugendleben in fünf Jahrhunderten. Geschichte und Eigenart der
Jugend und ihrer Bünde im Gebiet der protestantischen deutschen Schweiz. Zürich: Selbstverlag, 1942.
XVI, 528 Seiten mit Abbildungen und Register. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •
Schwergewicht auf kirchlichen Jugendgruppen.  - Schwache Gebrauchsspuren, Name auf dem Vorsatzblatt.

66861 • Metzsch, Friedrich-August von,  Menschen helfen Menschen. Der Barmherzige Samariter als
Leitbild und in der Kunst. Neuhausen-Stuttgart: Hänssler 1998. 120 S. 4to. Ppbd  CHF 20 / EUR 14

44235 • Meves, Christa,  Die Bibel antwortet uns in Bildern. Tiefenpsychologische Textdeutungen im
Hinblick auf Lebensfragen heute. Freiburg: Herder Taschenbuch 1973. 154 S.  CHF 12 / EUR 8.40

73467 • Meves, Christa,  Die Bibel antwortet uns in Bildern. Tiefenpsychologische Textdeutungen im
Hinblick auf Lebensfragen heute. Freiburg 1973. 154 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Herder Taschenbuch 461. -
Name auf erster Seite.

81632 • Meves, Christa,  Seelische Gesundheit und biblisches Heil. Freiburg 1979. 126 S.  CHF 10 /
EUR 7 •  Herder Taschenbuch / Herderbücherei 696.

90616 • Meyer Eduard,  Ursprung und Anfänge des Christentums. Stuttgart, Berlin: Cotta, 1921. 2 (von
3) Bände. Halbleinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  1: Die Evangelien. XII, 340
Seiten. 2: Die Entwicklung des Judentums und Jesus von Nazaret. VII, 462 Seiten. Der 3. Band fehlt.  -
Gebrauchsspuren, Einbände berieben, Exlibris auf den Innendeckeln, vorne im Falz angebrochen, Buchblöcke
etwas locker.

119517 • Meyer-Sickendiek, Ingeborg,  Gottes gelehrte Vaganten. Die Iren im frühen Europa.
Wiesbaden: VMA-Verlag, 2000. 338 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14

9992 • [Meyer, Conrad Ferdinand] Köhler, Walter,  Conrad Ferdinand Meyer als religiöser Charakter.
Jena: Diederichs 1911.   236 S. mit Abb. Brosch. 20.- CHF 24 / EUR 16.80 •  Rücken gebbräunt, Name
auf Vorsatz.

115654 • Meyer, Eduard,  Die Israeliten und ihr Nachbarstämme.
Alttestamentliche Untersuchungen. Halle a. S.: Niemeyer, 1906. XVI, 576
Seiten mit Register. Leinen mit Farbschnitt. Grossoktav.  CHF 50 / EUR 35 •
Mit Beiträgen von Bernhard Luther. - Einband etwas lichtrandig, Rücken gebleicht,
Name auf dem Vorsatzblatt, vorne etwas locker im Gelenk.

80783 • Meyer, Peter,  Schweizerische Münster und Kathedralen des Mittelalters. Zürich: Atlantis,
1945. 128 Seiten mit Abbildungen im Text und auf Tafeln. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 45 / EUR
31.50 •  Atlantis-Bände. - Photos von Martin Hürlimann und anderen. Im Text Grundrisse und Abbildungen
nach Stichen von Merian. - Schutzumschlag mit etwas lichtrandig und mit kleineren Rissen.

111548 • Meyer, Peter,  Schweizerische Münster und Kathedralen des Mittelalters. Zürich: Atlantis,
1945. 128 Seiten mit Abbildungen im Text und auf Tafeln. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Atlantis-Bände. - Photos von Martin Hürlimann und anderen. Im Text Grundrisse und Abbildungen
nach Stichen von Merian. - Einband etwas lichtrandig und berieben, Rücken / Vorderdeckel oben im Falz ca. 2
cm Riss.

28184 • Meyer, Rudolf,  Die Würde des Menschen. Schaffhausen: Columban 1946. 47 S. brosch.  CHF
15 / EUR 10.50 •  Bausteine einer religiösen Weltanschauung Band 4

101802 • Meyer, Rudolf,  Vom Sinn des Todes und von der Gemeinschaft mit den Toten.
Schaffhausen: Columban-Verlag, 1943. 48 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 10 / EUR 7 •
Bausteine einer religiösen Weltanschauung; 1. - Gebrauchsspuren, Umschlag etwas fleckig und mit kleinen
Rissen, hinten Notizen mit Bleistift, Name auf dem Vorderdeckel.

79112 • Meyrat, H.,  Bericht über den religiösen, kirchlichen und sittlichen Zustand der evang.-reform.
Kirche des Kantons Bern während der Jahre 1894-1898. Im Namen des evangelisch-reformierten
Synodalrates. Bern: Stämpfli 1898. IV, 118 S. Brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  Anhang: Verzeichnis der
kirchlichen Behörden und kirchlichen Statistik. - Exlibris auf Innendeckel, Rücken mit Registraturschildchen,
Widmung auf Umschlag, Umschlag etwas lichtrandig.

45244 • Meysels, Lucian O.,  Israel. Wiedergeburt einer Nation - zwischen Verheissung und Realität.
Wien 1990. 124 S. kl.8to. Ppbd.  CHF 12 / EUR 8.40

11729 • Mezger, Manfred,  Kritischer Glaube. Olten: Walter 1969. 127 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •
theologia publica 11

49458 • Michaelis, Wilhelm,  Der Herr verzieht nicht die Verheissung. Die Aussagen Jesu über die
Nähe des Jüngsten Tages. Bern 1942. 79 S. brosch.  CHF 15 / EUR 10.50

49604 • Michaelis, Wilhelm,  Die Datierung des Philipperbriefes. Gütersloh: Bertelsmann 1933. 63 S.
brosch.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Neutestamentliche Forschungen. Erste Reihe: Paulusstudien, Heft 8.

60517 • Michaelis, Wilhelm,  Die Datierung des Philipperbriefes. Gütersloh: Bertelsmann 1933. 63 S.
brosch.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Neutestamentliche Forschungen Heft 8.

60518 • Michaelis, Wilhelm,  Die Erscheinungen des Auferstandenen. Basel: Majer 1944. 160 S.
brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Nur bis S.8 aufgeschnitten.

56194 • Michaelis, Wilhelm,  Es ging ein Sämann aus, zu säen. Eine Einführung in die Gleichnisse Jesu
über das Reich Gottes und die Kirche. 2.Auflage. Berlin: Furche 1938. 280 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60
•  Kleine Flecken auf dem Deckel.

49603 • Michaelis, Wilhelm,  Zur Engelchristologie im Urchristentum. Abbau der Konstruktion Martin
Werners. Basel: Majer 1942. 240 S. brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  Gegenwartsfragen biblischer Theologie.
Sammlung wissenschaftlicher Arbeiten aus dem Gesamtgebiet der Theologie I. (Herr Prof. Michaelis hätte bei
Bertholet, “Die Religion des Alten Testaments”, Tübingen 1932, S. 43 ff. nachschlagen sollen.) - Buchblock
schief, Umschlag leicht lichtrandig, wenige Stockflecken.



60504 • Michaelis, Wilhelm,  Zur Engelchristologie im Urchristentum. Abbau der Konstruktion Martin
Werners. Basel: Majer 1942. 240 S. brosch.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Gegenwartsfragen biblischer
Theologie. Sammlung wissenschaftlicher Arbeiten aus dem Gesamtgebiet der Theologie I.

6943 • Micklem, Nathaniel,  Was ist Religion? Zch, Wien: Europa-Vlg. [ca 1950]. 240 S. Ln m.U CHF
24 / EUR 16.80 •  Ein Querschnitt durch die wesentlichen Phänomene der grossen Religionslehren.

13175 • Micklem, Nathaniel,  Was ist Religion? Zürich, Wien: Europa-Verlag [ca 1945]. 214 S. Ln m.U.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Lebendiges Wissen, Band 4. - Ein Querschnitt durch die wesentlichen Phänomene der
grossen Religionslehren. - Einband etwas verzogen.

70106 • Mieth, Dietmar,  Mit dem Unkraut wächst der Weizen. Sanfte Moralpredigten. Fribourg,
Luzern: Edition Exodus 1991. 291 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

81818 • Mikusch, Dagobert von.  Muhammed. Tragödie des Erfolgs. Leipzig: List [1932]. 211
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Einband schwach stockfleckig,
Schutzumschlag etwas ausgeleiert.

71579 • Miles, Jack,  Gott. Eine Biographie. München: Hanser 1996. 498 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Aus dem Amerikanischen von Martin Pfeiffer. - Leichte Gebrauchsspuren.

108727 • Milesi, Filippo,  Da Sessa a Friborgo. Note biografiche su Mons. Lugano: La Buona Stampa,
[1968]. 55 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert / geheftet. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50

112804 • Militz, Wolfgang,  Griechische Einweihungsstätten. Ephesus. Samothrake. Eleusis. Delphi.
Stuttgart: Mellinger, 1985. 33 Seiten. Kartoniert / geheftet. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Aufsätze und
Skizzen aus der anthroposophischen Arbeit; H. 2

67669 • Miller, Alfred (Hrsg.),  Die Jesuiten. Ordensleben und Schicksale. Leipzig ca 1910. 149 S. + 15
S. Verlagsanzeigen. kart. kl.8vo.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Voigtländers Quellenbücher Band 77. - Rücken
etwas gebräunt und mit wenigen kleinen roten Farbspritzern.

89853 • Miller, Anton van [d.i. Franz Rudolf Bienenfeld],  Deutsche und Juden. 2. Auflage. Mährisch-
Ostrau: Soziologische Verlagsanstalt, 1937. 362 Seiten. Leinen. Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Bienenfeld (1886-1961) war Rechtsanwalt in Wien, mit Freud bekannt und emigrierte 1938 nach England. Seine
zuerst 1934 unter Pseudonym publizierte Schrift war eine der ersten und schärfsten Schriften gegen den
faschistischen Antisemitismus.  - Einband lichtrandig, gebräunt und fleckig, hinten im Falz angebrochen,
Bleistiftanstreichungen, Eintrag auf Vorsatzblatt, Schnitt fleckig.

92778 • Miller, Bonifaz [Hrsg.],  Sag mir ein gutes Wort / Die Wüstenväter. Gedanken für jeden Tag.
Kevelaer: Butzon und Bercker, 1976. 195 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 14 /
EUR 9.80 •  Apophthegmata patrum <dt.> - Kleine schwache Bleistiftmarkierungen.

60390 • Milner, Joseph [und Isaac],  Geschichte der Kirche Christi. Zu finden in den Brüdergemeinen
und in Leipzig ca 1812. 4 Bände. Ppbde  CHF 160 / EUR 112 •  Für den Neu-Pietismus mit Neander das
bestimmende Werk. Eigentlich eine Geschichte der Frömmigkeit (RGG). - Etwas beschabt und die Rücken oben
und unten berieben.

82860 • Minces, Juliette,  The House of Obedience. Women in Arab Society. London, New Jersey: Zed
Books 1980. 114 p. Paperback.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Women in the Third World.

78217 • Miquel, André,  La géographie humaine du monde musulman, jusqu'au milieu du 11e siècle.
Les travaux et les jours. Paris: Éditions de l'école des Hautes Études en Sciences Sociales 1988. 387 S.
mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Civilisations et sociétés, no. 78.

73572 • Mitgabe auf die Lebensreise.  Blütenstrauss geistlicher Lieder und Gedichte aus allen
Zeiten der Kirche auf jeden Tag des Jahres. 7.Aufl. Stuttgart 1888. 374 S. mit 8 Bildern von C.
G.Pfannschmidt. kl.8to. Goldgeprägtes Ln und Ganzgoldschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Name auf Vorsatzblatt.

49703 • Moaus zur.  Ein Chanukkahbuch. Berlin: Jüdischer Verlag 1918. 144
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 120 / EUR 84 •  Nach 1Makkabäer
4,36 ff. und 2Makk. 1,7 ff. die Reinigung, Wiederherstellung und Weihe des
Tempels (164 vor der gewöhnlichen Zeitrechnung) nach der Schändung durch
Antiochus IV. In diesem Buch Texte aus den Midraschim, Megilloth Antiochus, die
Erzählung von den sieben Brüdern (jiddisch), von Kurt Freyer eine
kunstgeschichtliche Studie zur Menorah u.a. Der Titel bezieht sich auf die
Anfangsworte einer Chanukkahhymne von Rabbi Mordeachi. - Mit
Textabbildungen und Tafeln. Chanukkah wurde vom Christentum früh als
“Kirchweihe” kopiert. - Schwache Gebrauchsspuren, Einband mit einigen
Stockflecken. - Selten.

45311 • Modena, Maria,  Franz von Assisi. Dramatische Dichtung in vier Akten und einem Nachspiel.
Bern: Benteli 1953. 76 S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Fleck auf Seite 72, 73.

108640 • Möbius, Friedrich und Helga,  Ornamentale Kunst an gotischen und romanischen Kirchen.
Zürich: Ex Libris, 1978. 276 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Schutzumschlag im Schuber. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Mit Aufnahmen von Klaus G. Beyer.

108676 • Möbius, Friedrich und Helga,  Ornamentale Kunst an gotischen und romanischen Kirchen.
Zürich: Ex Libris, 1978. 276 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Schutzumschlag im Schuber. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Mit Aufnahmen von Klaus G. Beyer.

82663 • [Mohammed] Jona, Sergio,  Mohammed. Eine Biographie. Luxembourg: Hasso Ebeling Verlag,
1981. 77 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80

112684 • Molzahn, Wolfgang [Hrsg.],  Eine Harmonie der vier Evangelien. nach der
revidierten Elberfelder Bibel. Schwandorf: W. Molzahn, 1993. XV, 314 Seiten mit Register.
Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Anmerkung mit Bleistift auf Seite 75.

91645 • Monberg, Torben,  Bellona Island Beliefs and Rituals. Honolulu: University of Hawaii Press,
1991. xix, 449 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 65 / EUR 45.50 •
Pacific Island Monograph Series, No. 9.

92369 • Monrad, O.P.,  Sören Kierkegaard. Sein Leben und seine Werke. Jena: Diederichs, 1909. 152
Seiten mit dem Portrait Kierkegaardsals Frontispiz. Fraktursatz. Halbleinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 16 /
EUR 11.20 •  Mit dem Portrait Kierkegaards als Frontispiz und 1 Tafel mit dem montierten Portrait des
Vaters.  - Einband gebräunt, leicht berieben und fleckig, wenige Randanstreichungen mit Bleistift, die montierte
Tafel "S.Kierkegaards Vater im Alter" fehlt.

92577 • Morgan, Barbara,  Gotteserfahrung von heute. Zürich: Origo, 1951. XVI, 231 Seiten. Leinen.
CHF 20 / EUR 14 •  Schwache Gebrauchsspuren.

80183 • Morgen- und Abend-Opfer  für evangelische Christen in auserlesenen Gebeten (...)
Ausgewählt und hrsg. von einem Gläubigen in der eminde Christi. Dreizehnte Auflage. Reutlingen:
Fleischhauer u. Spohn 1872. 319 S. Ppbd. 11x7.5 cm.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Stockfleckig, gebräunt,
angestaubt, Widmung auf Vorsatzblatt, Rücken oben beschädigt.

57643 • Morgenthaler, Christoph,  Sozialisation und Religion. Sozialwissenschaftliche Materialien zur
religionspädagogischen Theoriebildung. Gütersloh 1976. 259 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Widmung auf
Vorsatzblatt.

9637 • Morgenthaler, Robert,  Die lukanische Geschichtsschreibung als Zeugnis. Gestalt und Gehalt der
Kunst des Lukas. 2 Bde. Zch: Zwingli-Vlg 1949. kart. CHF 21 / EUR 14.70

43108 • Morison, Stanley,  La Bible Anglaise de Genève 1560. (The Geneva Bible). Genf und Bern:
Editions Histoire et Typographie 1972. 96 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Notes et propos de Stanley
Morison , receuillis, adaptés de l’anglais et interprétés par André Tschan.

48816 • Moser, Bruno (Hrsg).  Das Papsttum. Epochen und Gestalten. Berlin et al ca 1985. 416 S. mit
Abbildungen und Tafeln. Ppbd. m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Aufsätze von Josef Gelmi, Friedrich Heer, Abt
Odilo Lechner, Oskar Köhler, Karl Rahner u.a.

89316 • Moser, Bruno [Hrsg.],  Das christliche Universum. Die illustrierte
Geschichte des Christentums von den Anfängen bis heute. München:
Südwest Verlag, 1981. 500 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 58 / EUR 40.60

74954 • Moser, Hans Joachim,  Die evangelische Kirchenmusik in volkstümlichem Überblick. Stuttgart:
Engelhorn 1926. 188 S. mit Notenbeispielen. kl.8to. Ln  CHF 18 / EUR 12.60 •  Musikalische
Volksbücher. - Einband etwas stockfleckig. Name auf Vortitel.

93029 • Motel, Heinz,  Zinzendorf als ökumenischer Theologe. Herrnhut: gedruckt bei G. Winter,
1942. 140 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Dissertation Universität Basel (E.Staehelin und K.Barth).
Widmung auf Titelblatt: "Herr Dr. A. Brugger überreicht auf Wunsch des Verfassers." - Umschlag gebräunt.

101001 • Motschmann, Jens,  So nicht, Herr Pfarrer! Was wird aus der evangelischen Kirche? Berlin,
Frankfurt: Ullstein, 1991. 333 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Schutzumschlag mit schwachen Knitterspuren, Kopfschnitt mit Fliegendreck.

95305 • Muckermann, Friedrich,  Der Mensch im Zeitalter der Technik. Luzern: Stocker, 1943. 342
Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Friedrich Muckermann (1883-1946) Jesuit, Theologe und katholischer
Publizist.  - Schwache Gebrauchsspuren, leicht gebräunt.

94680 • Muckermann, Friedrich,  Wladimir Solowiew. Zur Begegnung zwischen Russland und dem
Abendland. Olten: Walter, 1945. 210 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Kämpfer
und Gestalter; 1. - Friedrich Muckermann (1883-1946), deutscher Jesuit, Theologe und katholischer Publizist.
Vladimir Sergeevic Solov'ev (1853-1900) russischer Religionsphilosoph.  - Bleistiftanstreichungen.

60306 • Müller J.T.,  Die symbolischen Bücher der evangelisch-lutherischen Kirche, deutsch und
lateinisch. Neue (9.) sorgfältig durchgesehene Ausgabe, mit den sächsischen Visitations-Artikeln, einem
Verzeichnis der abweichenden Lesarten, historischen Einleitungen und ausführlichen Registern.
Gütersloh 1900. CXXIV, 987 S. Hldr (Halbfranz)  CHF 150 / EUR 105 •  Exlibris auf Innendeckel,
Vorsatzblatt etwas verknittert und unten verstärkt, Name auf Vortitel. Gut erhalten!

67434 • Müller-Freienfels, Richard,  Persönlichkeit und Weltanschauung. Psychologische
Untersuchungen zu Religion, Kunst und Philosophie. Leipzig, Berlin: Teubner 1919. XII, 274 S. kart.
gr.8vo.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Mit 4 Abbildungen im Text und 5 auf Tafeln. "Das Ziel dieses Buch ist die
Klarlegung der inneren Beziehungen, in denen der künstlerische Stil, die religiöse oder philosophische
Weltanschauung eines Menschen zu seiner psychischen Eigenart stehen." - Papier gebräunt.

102418 • Müller-Schürch, Ernst Hermann,  Arzt und Seelsorge. Basel, Leipzig: Majer, 1937. 32 Seiten,
Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7

118406 • Müller, Albert Alois,  Offensive nach innen. Luzern: Rex-Verlag, 1942. 119 Seiten.
Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •  Kultur der Seele; 1. - Leicht bestossen und
gebräunt.

60074 • Müller, Alois,  Du bist voll der Gnade. Eine kleine Marienlehre. Olten: Walter 1957. 96 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 10 / EUR 7

80549 • Müller, Claudius (Hrsg.),  Wege der Götter und Menschen. Religionen im
traditionellen China. Begleitbuch zur Ausstellung im Museum für Völkerkunde. Berlin: Reimer
1989. 156 S. Kartoniert. Quadr.-Oktav. CHF 26 / EUR 18.20

64938 • Müller, Eberhard,  Widerstand und Verständigung. Fünfzig Jahre Erfahrungen in Kirche und
Gesellschaft. Stuttgart: Calwer 1987. 182 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

99563 • Müller, Ernst [Hrsg.],  Der Sohar. Das heilige Buch der Kabbala. ?: ?,
[ca. 1980]. (?). 394, 11 Seiten. Grüner Leinenband mit Goldprägung.
Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Ohne bibliographische Angaben. Es scheint
sich um einen neueren Reprint der Ausgabe Wien 1932 zu handeln.

90676 • Müller, Gottfried [Hrsg.],  Die ersten Jahrzehnte. Das Neue Testament mit Bildern und Fakten
aus seiner Umwelt. 8. Auflage. Altenburg: Evang. Haupt-Bibelgesellschaft, 1989. 315 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Ausw. aus d. Neuen Testament in d.
Übers. d. "Bibel in heutigem Deutsch. Hrsg. von d. Bibelanst. Altenburg. Red. u. Erklärungstexte: Gottfried
Müller.  - Schutzumschlag hinten mit Riss.

102635 • Müller, Johannes,  Vom Leben und Sterben. 4. Auflage. Müller: Beck, 1917. 58 Seiten,
Fraktursatz. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Johannes Müller, 1864-1949, deutscher
evangelischer Theologe.  - Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt.

75386 • Müller, Peter,  „Verstehst du auch, was du liest?“ Lesen und Verstehen im Neuen Testament.
Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft 1994. 241 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Ransanstreichungen bis Seite 27.

57146 • Müller, Rudolf,  Geistliche Reden. Herrliberg-Zürich: Bühl-Verlag 1943. 135 S. Ln m.U.  CHF
20 / EUR 14

105815 • Müller, Rudolf,  Waren die Urchristen Vegetarier? Bern, Freiburg: Humata Verlag, 1953. 8
Seiten. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Lebenswissenschaft

74494 • Müller, Samuel (Hrsg.),  Ärzte helfen in aller Welt. Das Buch der Ärztemission. Stuttgart:
Evangelische Buchgemeinde ca. 1960. 248 S. mit 34 Abbildungen und einer Tabelle. Ln m.U. gr.8vo.
CHF 20 / EUR 14 •  Name auf Vorsatzblatt und Innendeckel.

67782 • [Münster] Newe Zeyttung.  Wie die Statt Münster eroberet vnnd gewunnen worden ist/ am
Freytag nach Sant Johannes des Teüfferstag/ den fünff und zwayntzigsten Junÿ/ des tausentfünffhundert
und fünff und dreissigsten jar. Reprint. Münster 1966. [16 S.] kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Für die
Teilnehmer der Jahresversammlung der Bibliophilen.

44632 • Mützenberg, Gabriel,  L’Obsession calviniste. Genf: Labor & Fides 1979. 155 S. kart.  CHF 14 /
EUR 9.80 •  Rücken gebräunt.



94178 • Muktananda Paramahansa, Swami,  Spiel des Bewusstseins. Chitshakti Vilas. Die geheime
Kundalini-Praxis. Freiburg: Aurum-Verlag, 1975. 306 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Chitshakti Vilas, the play of consciousness; deutsch von H.G.
Radbruch. Mit einem Interview zwischen Astronaut Edgar Mitchell und Swami Muktananda (1908-1982).  -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, hinterer Deckel mit Fleck.

49566 • Mulert, Hermann,  Religion, Kirche, Theologie. Einführung in die Theologie. Giessen 1931. XII,
169 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Sammlung Töpelmann. Die Theologie im Abriss, Band 8.

89634 • Muller, Jean-Marie,  Gewaltlos. Ein Appell. Luzern, München: Rex-Verlag, 1971. 269 Seiten.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  L'evanglie de la nonviolence; deutsch von Hildebrand Pfiffner.  -
Anstreichungen.

99129 • Munk, Kaj,  Bekenntnis zur Wahrheit. Zollikon-Zürich: Evangelischer Verlag, 1944. 83 Seiten,
Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Übersetzt von Laure Wyss.

115589 • Muratov, Pavel Pavlovic (1881-1951),  Les icones russes. Paris: J.
Schiffrin, Éditions de la Pléiade, 1927. 254 Seiten mit Abbildungen (s/w und
montierte Farbtafeln). Halbleder (Halbfranz) der Zeit mit Rückenschildchen
und Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 85 / EUR 59.50

100659 • Muschg, Walter [Hrsg.],  Mystische Text aus dem Mittelalter. Basel: Schwabe, 1943. 164
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Sammlung Klosterberg.
Schweizerische Reihe.  - Bernhard von Clairvaux, Adelheid und Sophia von Rheinfelden, Sophia von Klingnau,
Elsbeth von Beckenhofen, Heinrich Seuse, Elsbeth Stagel, Arnold der Rote, Bathlome Fridöwer und Bruder KLaus.
- Einband schwach lichtrandig, sehr wenige Bleistiftanstreichungen, Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

118644 • Muschg, Walter [Hrsg.],  Mystische Text aus dem Mittelalter. Basel: Schwabe,
1943. 164 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •  Sammlung Klosterberg.
Schweizerische Reihe. - Bernhard von Clairvaux, Adelheid und Sophia von Rheinfelden, Sophia von
Klingnau, Elsbeth von Beckenhofen, Heinrich Seuse, Elsbeth Stagel, Arnold der Rote, Bathlome
Fridöwer und Bruder KLaus. - Gebräunt, Einband etwas lichtrandig.

74370 • [Mutter Teresa] Doig, Desmond.  Mutter Teresa. Ihr Leben und Werk in Bildern. Freiburg:
Herder 1976. 187 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Name auf
Innendeckel.

38471 • Mynarek, Hubertus,  Mystik und Vernunft. Zwei Pole EINER Wirklichkeit. Olten, Freiburg i.Br.:
Walter 1991. 374 S. kart. [39.80]  CHF 17 / EUR 11.90 •  Nach dem Zeitalter der Vernunft kommt der
andere Pol wieder zur Geltung: die Mystik. Die modernen Naturwissenschaftler (Einstein, Ditfurth, Capra u.a.)
haben die mystische Tiefendimension wiederentdeckt. Die Entmystifizierung der Vernunft hat in die absolute,
naturzerstörende Technokratie geführt. Es muss heute um die Verschmelzung der beiden Pole gehen: um die
mystische Tiefe der Vernunft.

66632 • Mynarek, Hubertus,  Religion - Möglichkeit oder Grenze der Freiheit? Köln: Verlag
Wissenschaft und Politik 1977. 368 S. Ln  CHF 18 / EUR 12.60 •  Ab S. 279 bis 294 teils gehäuft
Bleistiftan- und unterstreichungen.

102807 • Myss, Walter,  Kirchendecke von St. Martin in Zillis. Bildwelt als Weltbild. 2. Auflage.
Beuron: Beuroner Kunstverlag, 1965. 78 Seiten Text + 29, z.T. farbige Abbildungen auf Tafeln.
Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14

90689 • Myss, Walter,  Kirchendecke von St. Martin in Zillis. Bildwelt als Weltbild. 3. Auflage. Beuron:
Beuroner Kunstverlag, 1980. 78 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden).  CHF 20 /
EUR 14

38745 • Naef, Adrian,  Religion. Ohne Gott und Teufel. Ein Lexikon. Bern: Zyglogge 1986. 198 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

67578 • Näf, Werner,  Vadian und seine Stadt St.Gallen. Erster Band: bis 1518. Humanist in Wien. St.
Gallen: Fehr 1944. 382 S. mit Abbildungen. Ln. gr.8vo.  CHF 50 / EUR 35 •  Einer von 2 Bänden. -
Schutzumschlag in Fragmenten vorhanden, Rücken leicht gebräunt.

107603 • Naegeli, Sabine,  Die Nacht ist voller Sterne. Gebete in dunklen Stunden. 17. Auflage.
Freiburg im Breisgau, Basel, Wien: Herder, 2004. 124 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR
8.40

89412 • Narkiss, Bezalel [Hrsg.],   Geschichte der jüdischen Kultur in
Bildern. Zürich: Flamberg / Benziger, 1973. 241 Seiten mit Abbildungen.
Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Picture history of
Jewish civilization; aus d. Engl. übers. von Luise Kaufmann.

97612 • Nasr, Seyyed Hossein,  Traditional Islam in the modern world. London, New York: K. Paul
International, 1987. x, 335 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 30 / EUR 21 •  Includes bibliographical
references and index.

113628 • Natzmer, Gert von,  Die geistigen Mächte unseres Jahrhunderts. Religionen und Heilslehren.
Sekten und Ideologien. Berlin: Safari-Verlag, 1958. 230 Seiten mit 56 Bildtafeln, Literaturverzeichnis und
Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Obere
Ecke hinten leicht bestossen, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

50041 • Naudou, Jean,  Buddha. Gütersloh ca 1970. 286 S. mit zahlreichen Abbildungen. gr.8to. Ln.
m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Die grossen Religionsstifter. Lizenz von Somogy, Paris.

49916 • Navè, Pnina,  Die neue hebräische Literatur. Bern: Francke 1962. 130 S. kart.  CHF 10 / EUR 7
•  Dalp-Taschenbuch Band 262.

71199 • Naville, Edouard,  Archéologie de l'Ancien Testament. L'Ancien Testament a-t-il été écrit en
Hébreu? Neuchâtel: Attinger ca 1900. 230 S. Ln  CHF 30 / EUR 21 •  Im Schnitt stockfleckig, Name auf
Vortitel.

12957 • Neergaard, K.v.,  Die Aufgabe des 20. Jahrhunderts. 3.Aufl. Erlenbach: Rentsch 1940. 207 S.
Ln m.U.  CHF 15 / EUR 10.50 •  'Die Bedeutung des biologischen Weltbildes für das Verständnis der
grossen Fragen unserer Zeit in Wissenschaft, Ethik, Religion und Gesellschaftsstruktur.' - Vereinzelte
Anstreichungen, Umschlag lichtrandig.

103142 • Neill, St. [Hrsg.],  Amsterdamer Studienbuch. Die Botschaft und die Berichte der ersten
Vollversammlung des Oekumenischen Rates der Kirchen mit einführenden Erläuterungen. Zürich:
Gotthelf-Verlag, 1949. 83 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Gebräunt, obere Ecke leicht bestossen.

38472 • Nelson, Geoffrey K.,  Der Drang zum Spirituellen. Über die Entstehung religiöser Bewegungen
im 20. Jahrhundert. Olten, Freiburg i.Br.: Walter 1991. 283 S. kart. [36.00]  CHF 14.8 / EUR 10.36 •
Unser Jahrhundert ist geprägt von einer in der Geschichte noch nie dagewesenen, weltweiten Entfaltung religiös
motivierter Aktivitäten. Die materialistische oder auch mes^chanistische Sichtweise des Menschen und des
Universums wird heute mehr und mehr durch Denkmodelle abgelöst, die “spirituelle" Elemente enthalten.

3619 • Neue Wege.  Blätter für religiöse Arbeit. 29. Jg. Heft 6. Zürich 1935. [55 S.] Brosc CHF 10 /
EUR 7

3620 • Neue Wege.  Blätter für religiöse Arbeit. 34. Jg. Heft 6. Zürich 1940. [47 S.] Brosch CHF 10 /
EUR 7

81234 • Neue-Welt-Übersetzung der Christlichen Griechischen Schriften. NY: Watchtower, 1963. 352
S. Kunstleder.  CHF 16 / EUR 11.20 •  "Übersetzt nach der englischen Wiedergabe von 1961, doch unter
getreuer Berücksichtigung des griechischen Urtextes." - Adresskleber auf Innendeckel.

69900 • Neuenschwander, Ulrich,  Glaube. Eine Besinnung über Wesen und Begriff des Glaubens.
Bern: Stämpfli 1957. 338 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Leichte Gebrauchsspuren, Vorsatzblatt
ausgeschnitten.

7084 • [Neues Testament und  Psalmen in tamilischer Sprache]. Indien o.J. 386, 107 S.
Kunststoffeinband. CHF 16 / EUR 11.20

109938 • Neuheuser, Hanns Peter,  Zugänge zur Sakralkunst. Narratio und
institutio des mittelalterlichen Christgeburtsbildes. Köln, Weimar, Wien:
Böhlau, 2001. XVI, 1009 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband
(gebunden). Grossoktav.  CHF 80 / EUR 56

57520 • Neumann, Karl Eugen [Übers.],  Die letzten Tage Gotamo Buddhos. Aus dem
grossen Verhör über die Erlöschung Mahaparinibbanasuttam des Pali-Kanons. München: Piper,
1911. XVII Seiten Vorrede, XII Tafeln, 182 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit
Goldprägung, Farbschnitt und Lesebändchen.  CHF 60 / EUR 42 •  Exlibris auf Innendeckel,
stellenweise stockfleckig, Deckel leicht verzogen und mit schwachen Kratzspuren.

113415 • Neumann, Karl Eugen,  Die Reden Gotamo Buddhos. Aus der
mittleren Sammlung Majjhimanikayo des Pali-Kanons übertragen. 2. Auflage.
München: Piper, 1921. 3 Bände. Pappbände mit rotem Farbschnitt.
Kleinoktav.  CHF 120 / EUR 84 •  Erster Band: Erstes Halbhundert. XXXII, 670
Seiten; Zweiter Band: Mittleres Halbhundert. XII, 742 Seiten; Dritter Band: Oberes
Halbhundert. XI, 625 Seiten.

83076 • Neumann, Walter G[erd],  Die geheime Weisheit der Weltreligionen. Wesenslogische
Reflexionen eines aufgeklärten Atheisten. Frankfurt/M.: Haag und Herchen, 1991. 90 Seiten. Kartoniert.
CHF 15 / EUR 10.50

66475 • Neun, Manfred (Hrsg).  Problem Angst. Wie können wir sie überwinden? Stuttgart: Quell
Verlag 1975. 87 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Vorträge gehalten in der Stuttgarter Hospital-Kirche 1974.

11327 • Newman, J[ohn] H[enry],  Discours sur la théorie de la croyance religieuse, prononcés devant
l'université d'Oxford. Traduit de l'anglais. Paris 1850. IV, 302 S. Brosch. CHF 24 / EUR 16.80 •
Bleistiftanstreichungen bis S. 13, Rest unaufgeschnitten. Stockfleckig.

118416 • Newman, John Henry,  Christliches Reifen. Texte zu religiöser Lebensgestaltung.
Einsiedeln, Köln: Benziger, 1946. 350 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Licht vom Licht; 6. - Gesammelt, eingeleitet und übersetzt von Otto Karrer. - Leicht
gebräunt.

118423 • Newman, John Henry,  Der Traum des Gerontius. Freiburg: Herder, 1939. 49 Seiten.
Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Zeugen des Wortes; 15. - Originaltitel: The dream
of Gerontius; Übertr. und eingel. von Theodor Haecker

50126 • Nichols, Marianne,  Als Zeus die Welt in Atem hielt. Götter und Helden der Antike haben
wirklich gelebt. Zürich: Ex Libris 1979. 359 S. mit zahlreichen Abbildungen und Karten. Ln. m.U.  CHF
24 / EUR 16.80

49565 • Niebergall, Friedrich,  Die Propheten. Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht 1915. VII, 304 S.
brosch. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Praktische Auslegung des Alten Testaments Band II. Durch Register
erschlossen. - Gutes, zuverlässiges Werk. Etwas deutschtümelnd. Aber nachdem Arthur Bonus sein Werk “Zur
Geschichte des Christentums" 1911 veröffentlicht hatte und hier (nicht zum ersten Mal) ausdücklich von einer
“Germanisierung des Christentums" spricht, war halt der Wurm drin. 1918 erfolgte die Emanzipation vom
Staat, 1933 Gründung der Deutschen Evangelischen Kirche, damit die Zentralisierung der Verfassungsgewalt
und Nationalsozialistische Rechtswillkür. - Rücken mit Fehlstellen ohne Textverlust, durchgehend stockfleckig,
Umschlag schwach lichtrandig und angestaubt.

94261 • Niebergall, Friedrich,  Im Kampf um den Geist. Von Weltanschauungen und Religionen.
München: Bruckmann, 1927. 238 Seiten mit Register. Fraktursatz. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Friedrich
Niebergall (1866-1932), evangelischer Theologe. - Einband etwas lichtrandig / gebräunt, Stehkanten fleckig,
Vorsatzblatt herausgerissen.

66440 • [Niehans] Fischer, Kurt Joachim.  Niehans. Arzt des Papstes. 3.Aufl. München: Andermann
1957. 319 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

69907 • [Niemöller]  Martin Niemöller, dargestellt von Matthias Schreiber. Reinbek 1997. 157 S.  CHF
10 / EUR 7 •  rowohlts monographien 50550.

61198 • [Nietzsche] Jaspers, Karl.  Nietzsche und das Christentum. Hameln 1946. 87 S. Ppbd  CHF 50
/ EUR 35 •  Erste Ausgabe. - Etwas bestossen, schwache Anstreichungen.

95173 • Nigg, Walter und Karl Gröning,  Bleibt ihr Engel, bleibt bei mir. 6. Auflage. Berlin: Propyläen,
1987. 152 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
4to.  CHF 38 / EUR 26.60

99174 • Nigg, Walter,  Botschafter des Glaubens. Der Evangelisten Leben und Werk. Zürich: Ex Libris,
[ca. 1970]. 249 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Name auf
dem Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit Klebstreifen auf den Innendeckeln fixiert.

107073 • Nigg, Walter,  Botschafter des Glaubens. Der Evangelisten Leben und Werk. Zürich: Ex Libris,
[ca. 1970]. 249 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deckel
leicht konvex verzogen.

118819 • Nigg, Walter,  Das Buch der Ketzer. Frankfurt/M., Wien, Zürich: Büchergilde
Gutenberg, 1962. 467 Seiten mit einer Titelillustration. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schutzumschlag schwach lichtrandig /
gebräunt.

114387 • Nigg, Walter,  Drei grosse Zeichen. Elias, Hiob, Sophia. Olten, Freiburg: Walter, 1972. 252
Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14

109933 • Nigg, Walter,  Heimliche Weisheit. Mystiker des 16. bis 19. Jahrhunderts. Zürich: Ex Libris,
1977. 500 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Luther, Müntzer,
Franck, Arndt, Böhme, Andereae, Comenius, Silesius,Tersteegen, Novalis, Schleiermacher u.a. - Papier leicht
gebräunt.

113546 • Nigg, Walter,  Maler des Ewigen. Meditationen über religiöse Kunst. 1. - 8. Tausend. Zürich,
Stuttgart: Artemis-Verlag, 1951. 318 Seiten + 48 Seiten Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Grünewald, Michelangelo, El
Greco, Rembrandt. - Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

64379 • Nigg, Walter,  Religiöse Denker. Kierkegaard, Dostojewskij, Nietzsche, Van Gogh. Bern: Haupt
1942. 400 S. Ln  CHF 24 / EUR 16.80 •  Einband mit geringen Gebrauchsspuren.



119343 • Nigg, Walter,  Religiöse Denker. Kierkegaard, Dostojewskij, Nietzsche, van Gogh.
Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1948. 420 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt.
CHF 20 / EUR 14 •  Rücken schwach gebräunt.

95325 • Nigg, Walter,  Theresia von Avila. Theresia von Jesus. Freiburg u.a.: Herder, 1981. 119 Seiten
mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  55
Farbbildern von Helmuth Nils Loose und Nachwort von Juan Bosco de Jesús.  - Rücken oben leicht bestossen.

60238 • [Niklaus von Flüe] Vokinger Konstantin.  Bruder-Klausen-Buch. Stans: von Matt 1936. 309 S.
mit Abbildungen und Tafeln. Ln  CHF 38 / EUR 26.60 •  Name auf Innendeckel, Einband schwach
lichtrandig.

89661 • Nilsson, Martin P.,  Die Religion der Griechen. 2. erweiterte Auflage. Tübingen: J.C.B. Mohr,
1927. XI, 96 Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Religionsgeschichtliches
Lesebuch; 4.  - Umschlag lichtrandig, durchgehende Bleistiftanstreichungen.

65641 • Nilsson, Martin P.,  Griechischer Glaube. Bern: Francke 1950. 225 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Sammlung Dalp Band 64.

57508 • Ninck, Johannes,  Jesus als Charakter. Eine Untersuchung. Leipzig: Hinrichs 1906. VIII, 376 S.
Halbleder.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Privater Halbledereinband  mit Rückenprägung und marmorierten
Deckelbezügen. - Exlibris auf Innendeckel.

76158 • Nitschke, Horst (Hrsg.),  Gottesdienst '80. Liturgische Texte und Entwürfe. Meditationen und
Reden. Gütersloh: Mohn 1980. 158 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

49452 • Nitzsch, Carl Imanuel,  Predigten aus der Amtsführung zu Bonn. Erste Auswahl. Bonn 1855.
XII, 327 S. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Von Schleiermacher beeinflusst. Probst der Nicolai-Kirche. - Schönes
Exlibris. Einband abgegriffen.

49712 • Nitzsch, Carl Immanuel,  Predigten aus der Amtsführung der letztvergangenen Jahre. Zweite
und Dritte Auswahl. Bonn bei Adolph Marcus 1838-1840. IV, 151; VIII, 183 S. Ln.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Vielleicht der bedeutendste Kopf der Vermittlungstheologie, Vorkämpfer der Kirchlichen Union. Als
einer der wenigen, auf deren Stimme man hörte, wies er auf die Nöte des Volkes hin. - Mit dem schönen
Exlibris des Malers Ferdinand Graf von Harrach.

69036 • Nivendita, Sister and Ananda K. Coomaraswamy,  Myth and Legends Series: Hindus and
Buddhists. London: The Mystic Press, 1987. xii, 425 p. with illustrations. Hardcover with jacket.  CHF
20 / EUR 14 •  Book with wrong binding and jacket: "North American Indians" from the same "Myth and
Legends Series".

94538 • Nötzel, Karl,  Russische Frömmigkeit. München: Müller, 1931. 89 Seiten, Fraktursatz. Leinen.
Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20

83181 • Norbeck, Edward,  Religion in Human Life. Anthropological Views. New York et al: Holt,
Rinehart and Winston, 1974. vi, 74 p. Paperback. Large 8vo.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Covers with signs
of use.

55956 • Nordmann, Walter,  Grundlinien der Kirchengeschichte in evangelischer Sicht. Frankfurt:
Diesterweg 1952. 139 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Wort und Zeugnis, Band 5. 2.Auflage. - Für die
Oberstufe der höheren Schulen und für Studierende.

49722 • Noth, M[artin],  Das Buch Josua. Tübingen: J.C.B.Mohr 1938. XVI, 122 S. mit 2 Karten.
gr.8to. brosch.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Handbuch zum Alten Testament, Erste Reihe Band 7, hrsg von Otto
Eissfeldt. - Zu seiner Zeit war Noth der angesehenste Alttestamentler (Überlieferungsgeschichte usf.). -
Stockfleckig.

14157 • Noth, Martin,  Die Welt des Alten Tesaments. Einführung in die Grenzgebiete der
alttestamentlichen Wissenschaft. 3. erweiterte Auflage. Bln: Töpelmann 1957. 320 S. mit 4 Tafeln. Ln.
CHF 35 / EUR 24.50 •  Sammlung Töpelmann; 2. Reihe: Theologische Hilfsbücher, Band 3. - Das Werk ist
selbstverständlich nicht auf dem Stand der heutigen Forschung, die besonders durch archäologische Funde
bereichert worden ist, jedoch in seiner Grundlegung des Stoffes gültig

82673 • Notz, Klaus-Josef (Hrsg.),  Das Lexikon des Buddhismus. [Grundbegriffe, Traditionen,
Praxis in 1200 Stichworten von A-Z]. Wiesbaden: Fourier Verlag, 2002. 637 Seiten
Literaturhinweisen und ausführlichem Register. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.
CHF 19.8 / EUR 13.86 •  Das Lexikon des Buddhismus informiert über Traditionen, Schulen und
Lehrsysteme dieser Religion. Über 1200 Artikel bieten grundlegende Informationen zu allen wichtigen
Ausformungen und Gestaltungen des Buddhismus, in Lehre, Ausbreitungsgeschichte, Lebens- und
Kultpraxis, zur buddhistischen Literatur und zu den wichtigsten Vertretern. Eine Brücke zu allen
Verstehensfragen, die in die praktische und spirituelle Begegnung, in die geistige Auseinandersetzung
mit dem Buddhismus und in den heute notwendigen Dialog der Kulturen und Religionen
hineinführen. Buddhismus von A bis Z: das derzeit umfangreichste und aktuellste Nachschlagewerk.
Klaus-Josef Notz, Religionswissenschaftler, in der Erwachsenenbildung tätig, Lehrauftrag an der
Universität München. Unter den Mitarbeitern: Perry Schmidt-Leukel, Karl-Heinz Everding, Hans-Peter
Müller, Karl Hubertus Eckert, Christoph Bochinger, Renate Soeder, Pierre Bastien.

69951 • Nowak, Kurt,  Das Christentum. Geschichte, Glaube, Ethik. München 1997. 128 S. kart.  CHF
12 / EUR 8.40 •  C.H.Beck Wissen in der Beck'schen Reihe 2070.

117604 • Nüchtern, Michael,  Kirche in Konkurrenz. Herausforderungen und Chancen in der
religiösen Landschaft. 1. Auflage. Stuttgart: Quell, 1997. 165 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR
12.60 •  EZW-Studienbuch

61004 • Nüesch, Valentin,  Die Welschlandgängerei. Ein Buch für Eltern, Lehrer und Pfarrer. Bern:
Haupt 1929. 100 S. brosch.  CHF 15 / EUR 10.50

60576 • Nüesch, Valentin,  Nanga und der weisse Arzt. Missionsärztliches aus Südafrika. Zürich:
Wanderer-Verlag 1932. 72 S. mit Abbildungen. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60

10672 • Nussbaumer, Heinz,  Khomeini. Revolutionär in Allahs Namen. Biographie. Mchn, Bln: Herbig
1979. 191 S. mit Abb. Ppbd.  CHF 19 / EUR 13.30

43733 • Nyssen, Wilhelm und Franz-Peter Sonntag,  Der Gott der wandernden Völker. Frühe christliche
Zeugnisse der keltisch-germanischen Stämme von Västergötland bis Asturien. Olten: Walter 1969. 183
S. mit zahlreichen Tafeln. 4to.  CHF 56 / EUR 39.20

24736 • Ochs und sein Hirte, Der.  Eine altchinesische Zen-Geschichte erläutert von Meister
Daizohkutsu R. Ohtsu mit japanischen Bildern aus dem 15. Jahrhundert. 6. Auflage. Pfullingen 1988.
132 S. Ppbd m.U.  CHF 37 / EUR 25.90

113823 • Ochsenbein, Gottlieb Friedrich,  Venner Manuel von Bern oder Die Reformation im Leben
eines Reformators. Bern: Berner Volksschriftenverlag: Komm. Huber, [1883]. 58 Seiten, Fraktursatz.
Broschiert. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Berner Volksschriften, No. 10. - Gebräunt, eselsohrig,
Umschlag mit kleinen Rissen.

79117 • Oehler, Auguste,  Theodor Oehler. Ein Leben im Glaubensgehorsam. Zweite Auflage. Basel:
Missionsbuchhandlung/ Stuttgart: Evang. Missionsverlag ca. 1915. 270 S. Halbleinen mit Umschlag.
CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlagrücken mit Registraturschildchen, Name auf Vorsatzblatt und Vortitel,
stellenweise schwach stockfleckig.

94319 • Oehler, Christian,  Betonglasfenster. Lahr: Kaufmann, 1959. 11 S.: Text, 3 Bl. Abb., 16 Taf.
Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •  Moderne christliche Kunst. - Ausgew. u. eingel. von Franz
Henel

117864 • Oehninger, Friedrich,  Geschichte des Christentums in seinem Gang durch die
Jahrhunderte. 4. Auflage. Emmishofen [u.a.]: Hirsch, [1899]. XVI, 541 Seiten mit Abbildungen.
Fraktursatz. Leinen mit Blind- und Goldprägung, Rotschnitt, Lesebändchen. 4to.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Einband etwas berieben und bestossen, Rückenkanten stellenweise aufgeplatzt, Papier
gebräunt und etwas stockfleckig.

69644 • Oeser, Hermann und Dora Schlatter,  Briefwechsel. Hrsg von E.Oeser und S. Schlatter. 2.Aufl.
Heilbronn: Salzer 1920. 235 S. Ppbd  CHF 20 / EUR 14 •  Einband leicht lichtrandig, Rücken oben minim
berieben, Widmung auf Vorsatzblatt.

48289 • Oesterreicher, Johannes,  Die Wiederentdeckung des Judentums durch die Kirche. Eine neue
Zusammenschau der Konzilserklärung über die Juden. Freising: Kyrios 1971. 94 S. kart.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Theologie und Leben 7.

42850 • Ohm, Thomas OSB.,  Indien und Gott. Religions- und missionskundliche Streifzüge durch
Ceylon und Vorderindien. Salzburg: Pustet 1932. 276 S. Ln. m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit
interessantem Bildmaterial. - Geringer Feuchtigkeitsschaden.

59747 • [Old Safad - Gilboa].  Pictures and Sketches by David Gilboa. Safad, Past and Present by
Joseph Braslavski. 4to. Tel Aviv 1953.  CHF 25 / EUR 17.50 •  12 lose Blätter. Text englisch und
hebräisch. In Mappe. In diese geklebt: ausfaltbarer Stadtplan. - Mappe lichtrandig und leicht beschädigt.

79585 • Olschak, Blanche Christine,  Religion und Kunst im alten Tibet. Zürich: Ars Tibetana, 1962.
108 Seiten mit zum teil farbigen Abbildungen und Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Mit einem Geleitwort des Dalai Lama und einem Einführungskapitel von
Gebhard Frei. - Herausgegeben von der Schweizer und Deutschen Tibethilfe.

119383 • Olvedi, Ulli,  Die Stimme des Zwielichts. Roman. Bern, München, Wien: Barth,
2000. 317 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

119382 • Olvedi, Ulli,  Wie in einem Traum. Roman. 5. Auflage. Bern, München, Wien:
Barth, 1999. 318 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Rücken oben leicht bestossen.

91291 • Opocensky, Milan,  Christians and Revolutions. A breakthrough in Christian thought. Geneva:
WSCF Books, 1977. 123 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  WSCF Books; 3.  - Letzte Seiten etwas
eselsohrig.

65033 • Ordnung, Carl,  Feindbild und Friedenshoffnung. Antikommunistische Deformationen der
christlichen Botschaft. Berlin: Union 1985. 126 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Reihe Fakten Argumente. -
Vorderdeckel etwas fleckig.

92402 • Orelli, Conrad von,  Allgemeine Religionsgeschichte. 2. Auflage.
Bonn: Marcus und Weber, 1911-1913. 2 Bände, VIII, 420, VIII, 478 Seiten
mit Registern. Halbleinen mit marmoriertem Schnitt. Grossoktav.  CHF 58 /
EUR 40.60 •  Band 1 mit Name auf dem Vortitelblatt.

94570 • Orient und Occident [1930/3],  Blätter für Theologie, Ethik und Soziologie. Drittes Heft.
Leipzig: Hinrichs, 1930. 96 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Sergius Bulgakow: Das
Selbstbewusstsein der Kirche; Fritz Lieb: Das Problem des Menschen bei Dostojewski; Benjamin Unruh, Das
Rich Chrsiti und das Reich Cäsars in der Weltanschauung Nicolai Berdjajews.  - Umschlag gebräunt.

89696 • Orlandi, Enzo [Hrsg.],  Mohammed und seine Zeit. Wiesbaden: Vollmer, 1974. 75 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Name auf Titelblatt.

72588 • Orr, A.S.,  Die Gefangenen von Chillon. Eine Erzählung aus der Zeit der Reformation in
Savoyen. Zürich: Christliche Vereinsbuchhandlung ca 1910. 221 S. Ln  CHF 15 / EUR 10.50 •
Buchblock etwas schief, Kanten berieben, Name auf Titel, Exlibris auf Vorsatz.

46315 • Orthodoxer Gottesdienst.  Band VI. Sakramente. 3.Teil. Ordnung der Krönung. [Verlobung und
Heirat]. 40 S. kl.8to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

79580 • Ostertag, Ernst,  Der Grottenzyklus von Dazu. Ein buddhistischer Initiationsweg.
Wien: Octopus Verlag 1988. 70 S. Text + 60 Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Quadr.-
Oktav.  CHF 20 / EUR 14

113219 • [Ostkirche]  Das Herzensgebet. Mystik und Yoga der Ostkirche. Die Centurie der Mönche
Kallistus und Ignatius. München: O.W.Barth, 1955. 167 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit
Lesebändchen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Dokumente religiöser Erfahrung

92378 • Otto, Bertram und Marlis Grünberg-Otto [Hrsg.],  Sie leben anders. Dokumentarischer Bildband
über die Orden, Kongregationen und Missionsgesellschaften der Katholischen Kirche. Würzburg: Arena-
Verlag, 1959. 191 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Arena-Bildband. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

71735 • Otto, Gerd (Hrsg.),  Theologie, Literatur, Literaturwissenschaft. München 1983. 131 S. kart.
gr.8vo.  CHF 20 / EUR 14 •  Themen der Praktischen Theologie/ Theologia Practica, 18. Jg. Heft 3/4.

71739 • Otto, Gerd (Hrsg.),  Zur kirchlichen Praxis und ihrer Theoriebildung. München 1984. ca. 100
S. kart. gr.8vo.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Themen der Praktischen Theologie/ Theologia Practica, 19. Jg. Heft
3.

7159 • Otto, Gert,  Kirche und Theologie. Beiträge zu einem Klärungsprozess. Hmb: Furche 1971. 132
S. kart. CHF 12 / EUR 8.40

60237 • Otto, Rudolf,  Das Heilige. Über das Irrationale in der Idee des Göttlichen und sein Verhältnis
zum Irrationalen. 11.Auflage. Stuttgart, Gotha: Perthes 1923. VIII, 228 S. Hln m.U.   CHF 45 / EUR
31.50 •  Deckel stockfleckig, Rücken gebräunt, Schutzumschlag etwas beschädigt. Exlibris auf Innendeckel.

60327 • Otto, Rudolf,  Naturalistische und religiöse Weltansicht. Tübingen: J.C.B.Mohr 1904. VII, 296
S. Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Lebensfragen. Schriften und Reden hrsg. von Heinrich Weinel. - Exlibris auf
Innendeckel, Rückenkanten berieben.

55451 • Otto, Rudolf,  Naturalistische und religiöse Weltansicht. Tübingen: J.C.B.Mohr 1904. VIII, 296
S. Ln.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Reihe Lebensfragen. - Fromme Weltansicht; Naturalismus; Darwinismus;
Mechanistische Lebenslehre; Selbständigkeit und Freiheit des Geistes; Welt und Gott.

100906 • Otto, Walter F.,  Die Götter Griechenlands. Das Bild des Göttlichen im Spiegel des
griechischen Geistes. 3. Auflage. Frankfurt: G.Schulte-Bulmke, 1947. 286 Seiten mit Register. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Schlechte Papierqualität, Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt und
mit wenigen kleinen Rissen.

79297 • Oudheusden, J.A.F.M. van,  De St. Jan van ‘s-Hertogenbosch. Zwolle: Uitgeverij Waanders
1985. 128 S. mit Fotos von E. van Mackelenbergh. Ppbd m.U. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Text
holländisch. - Widmung auf Vorsatzblatt



62624 • [Oxford-Bewegung].  Ermatinger Tagebuch. Stimmen zur Gruppenbewegung in Deutschland
und in der Schweiz. Gotha und Zürich 1932. 89 S. mit 3 Abbildungen. kl.8to. kart.  CHF 15 / EUR
10.50

12225 • Oyen, Hendrik van,  Evangelische Ethik. I: Grundlagen. Die Anwaltschaft des Geistes. Basel:
Reinhardt (1952) 228 S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Drei Teile: Glaube; Liebe; Hoffnung

63823 • Oz, Amos,  Sumchi. Eine wahre Geschichte über Liebe und Abenteuer. München: Hanser
1993. 91 S. Hln  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Hebräischen von Mirjam Pressler. Mit Bildern von Quint
Buchholz.

91497 • Pabst, Hans,  Brecht und die Religion. Graz: Styria, 1977. 303 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Durchgend Anstreichungen mit Kugelschreiber.

19339 • Paffenholz, Alfred,  Manès Sperber zur Einführung. Hannover: SOAK-Verlag 1984. 93 S. kart.
kl.8to.  CHF 14 / EUR 9.80 •  SOAK Einführungen 16.

34876 • Pagnol, Marcel,  Vom lieben Gott, der aus dem Weinberg kam. Predigten aus der Provence.
Zürich: Arche 1971.120 S. Ln m.U.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Les sermons de Marcel Pagnol, deutsch von
Roswitha Plancherel.

69193 • Pagnol, Marcel,  Vom lieben Gott, der aus dem Weinberg kam. Predigten aus der Provence.
Zürich: Ex Libris 1975.120 S. Ln m.U.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Les sermons de Marcel Pagnol, deutsch von
Roswitha Plancherel. Mit Illustrationen nach alten Holzschnitten.

117869 • Palm, Rolf,  Die Sarazenen. Weltreich aus Glaube und Schwert. 1. Auflage. Wien,
Düsseldorf: Econ-Verlag, 1978. 454 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

94549 • Palmer, Gretta,  Partisanen, Christen und Bolschewiken. Erlebnisse in der östlichen
Untergrundbewegung. Luzern: Rex-Verlag, 1950. 302 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Nach dem Bericht von Pater Georg aufgezeichnet von Gretta Palmer. Deutsch von P. Hagmann.
Begleitwort von Fulton J. Sheen.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Widmung auf Vorsatzblatt, Schnitt
etwas fleckig.

94939 • Papàsogli, Giorgio,  Teresa von Avila. 2. Auflage. Paderborn u.a.: Schöningh, 1961. 612 Seiten
mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Santa Teresa d'Avila; herausgegeben und übertragen von Oda Schneider. Geleitwort von Joseph Solzbacher.  -
Wenige schwache Bleistiftanstreichungen.

7438 • Paret, Oscar,  Die Bibel. Ihre Überlieferung in Druck und Schrift. Stgt: Priv.Württ. Bibelanstalt
1949. 215 S. mit Abb., Tafeln und Faksimiles. Pbpd. CHF 19 / EUR 13.30 •  Wenige Anstreichungen,
Name auf Vorsatz.

95474 • Paret, Rudi,  Mohammed und der Koran. Geschichte und Verkündigung des arabischen
Propheten. Stuttgart: Kohlhammer, 1957. 160 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Urban-
Taschenbücher Reihe 80, Band 32. - Letzte Seiten mit kleinem Schaden, kurze Anstreichungen auf Seite 152.

94172 • Parkash Singh, Sardar,  The Sikh gurus and the temple of bread. 1st impression. Amritsar:
Dharam Parchar Committee, 1964. viii, 120 Seiten mit Abbildungen auf 10 Tafeln und Register.
Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Seite 101/102 mit Riss, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren, untere Ecken leicht bestossen.

77622 • [Paroissien]  Petit Paroissien Romain contenant l'office du dimanche et des principales fêtes de
l'année et le chemin de la croix. Dijon ca 1900. 256 S. Blindgepragtes Leder, Goldschnitt. 10.5 x 7 cm.
CHF 20 / EUR 14

49535 • Parpert, Friedrich,  Der monastische Gedanke. München: Reinhardt 1966. 143 S. Ln. m.U.
CHF 22 / EUR 15.40

114693 • Pascal, Blaise,  Gedanken über Gott und den Menschen. Leipzig: Insel-Verlag, 1944. 96
Seiten. Broschiert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Insel-Bücherei; 79. - Originaltitel: Pensées.
Ausgewählt und übersetzt von Wilhelm Willige. - Papier stark gebräunt, erste Seiten mit schwacher Knickspur.

94949 • Pascal, Blaise,  Über die Religion und über einige andere Gegenstände (Pensées). 5., neu
bearbeitete und erweiterte Auflage. Heidelberg: Lambert Schneider, 1954. 588 Seiten mit einem
Verzeichnis der Merksätze und Begriffe. Leinen mit Lesebändchen und Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF
20 / EUR 14 •  Pensées sur la religion et sur quelques autres sujets; übertragen und herausgegeben von Ewald
Wasmuth.  - Wenige Bleistiftanstreichungen und -notizen, Druckstellen von Büroklammern.

60602 • [Pascal] Vinet, Alexandre,  Etudes sur Blaise Pascal. Lausanne: Payot 1936. CLXXIV, 354
Seiten. Schwarzer Halblederband der Zeit mit Rückenprägung und marmorierten Deckelbezügen,
Farbkopfschnitt.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Edition augmentée de fragments inédits publiée avec une préface et
des notes par Pierre Kohler.

60270 • Passavant, Theophil,  Versuch einer praktischen Auslegung des Briefes Pauli an die Ephesier. 2
in 1 Bande. Basel: Schneider 1836. XIII, 734 S. (durchpaginiert). Ppbd  CHF 35 / EUR 24.50 •  Etwas
beschabt und bestossen. Name und Bibliotheksstempel auf Vorsatzblatt, im Satzspiegel gebräunt.

73471 • [Paul VI]  Über den Fortschritt der Völker. Die Entwicklungsenzyklika Pauls VI. Populorum
Progressio. Mit einem Kommentar sowie Einführungen von Heinrich Krauss SJ. Freiburg 1967. 200 S.
CHF 10 / EUR 7 •  Herder Taschenbuch 286.

41811 • Paul, Johannes,  Gustav Adolf. Christ und Held. Göttingen: Musterschmidt Taschenbuch 1964.
97 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Persönlichkeit und Geschichte Band 33.

113883 • [Paul, Jonathan] Das Geheimnis der fünf Bücher Mose durch neueste Forschungen enthüllt.
Ein Zeugnis eines von der Tagesmeinung unabhängigen Theologen. Elmshorn bei Hamburg: Gebr.
Bramstedt, 1923. 96 Seiten, Fraktursatz. Broschiert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Gebrauchsspuren, gebräunt,
1 Bogen gelockert, Stempel auf dem Titelblatt.

117253 • Pauls, Eilhard Erich,  Rings um Luther. Lübeck: O. Quitzow Verlag, 1927. 232
Seiten mit 9 Tafeln. Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Kulturgeschichte; 3. - Einband etwas
lichtrandig / gebräunt, Deckel leicht konkav verzogen, Rücken oben minim bestossen.

97366 • Paulson, J. Sig,  Liebe deinen Nächsten wie dich selbst = How to love your neighbor. German
edition. Pforzheim: Frick, 1980. 224 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  How to
love your neighbor; deutsch von Thea Jung.

11737 • Payne, Robert,  Unter diesem Zeichen. Die ersten 13 Jahrunderte des Christentums. Deutsch
von Liselotte Mickel. Stgt: DVA 1968. 402 S. mit Tafeln. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Umschlag etwas
defekt

60455 • Payot, Jules,  L’éducation de la volonté. 12.Aufl. Paris: Alcan 1901. XIX, 274 S. Ln  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Bibliothèque de la philosophie contemporaine. Exlibris auf Innendeckel.

48065 • Peake, Harold and H.J.Fleure,  Priests & Kings. New Haven: Yale University Press 1927. 208 S.
mit 115 Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 30 / EUR 21 •  The Corridors of Time IV. - Schwergewicht auf dem
Alten Orient. - Name auf Vorsatzblatt.

84032 • Peale, Norman Vincent,  Faith is the Answer. A Psychiatrist and a Pastor Discuss Your
Problems. Kingswood: The World's Work, 1955. Cloth with jacket.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Cutting
foxed.

69978 • Pearlman, Moshe,  Die Rollen vom Toten Meer im Schrein des Buches. Jerusalem: Israel-
Museum  1988. 95 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 16 / EUR 11.20

88654 • Peers, Allison,  Die spanischen Mystiker. Zürich: Origo, 1956. 134 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Lehre und Symbol; Band 5. - Schwache Gebrauchsspuren,
Schutzumschlag lichtrandig.

11676 • [Péguy] Gremminger, Elsbeth,  Charles Péguy. Vom Sozialismus zur christlichen Weltschau.
Olten: Walter 1949. 331 S. mit Abb. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Kämpfer und Gestalter, Band 7.

12490 • [Péguy] Gremminger, Elsbeth,  Charles Péguy. Vom Sozialismus zur christlichen Weltschau.
Olten: Walter 1949. 331 S. mit Abb. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Kämpfer und Gestalter, Band 7. - Mit
einer Einführung von Albert Béguin.

98220 • Peip, Albert,  Religionsphilosophie. Gütersloh: Bertelsmann, 1879. XII, 464 Seiten, Fraktursatz.
Broschiert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Nach dessen akademischen Vorlesungen herausgegeben von Theodor
Hoppe. Ungelesen / nicht aufgeschnitten.  - Block mehrfach gebrochen, wird noch von einem Faden der
Fadenheftung locker zusammengehalten.

46926 • Peisker, Carl Heinz,  Zürcher Evangelien-Synopse. 16.Auflage. Wuppertal: Oncken 1978. [3],
168 Doppelseiten, XV S. Anhang. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Name auf Vorsatzblatt.  Einige
Rotunterstreichungen im Anhang.

65803 • Pelikan, Jaroslav,  Jesus Christus. Erscheinungsbild und Wirkung in 2000 Jahren
Kulturgeschichte. Zürich: Ex Libris 1987. 292 S. und Anhang mit 20 Tafeln. Gr.8to. Ln m.U.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Vorne mit Stempel.

80656 • Pellizzaro, Siro,  Uwishin. Iniciacion, ritos y cantos de los chamanes. Sucua 1978. 296 S. Kart.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Fasciculos de Mundo Shuar, Serie F, No. 3.

109914 • Percheron, Maurice,  Buddha in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten. [3. Auflage], 34. - 40.
Tausend. Reinbek b. Hamburg: Rowohlt, 1967. 174 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und
Register. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  rowohlts monographien; 12. - Originaltitel: Bouddha et le
bouddhisme; Maurice Percheron. Aus dem Französischen übertragen von Joachim Rassat. Dokumentar. und
bibliograph. Anh.: Paul Raabe

112199 • Peter, Hans-Balz und Roland Campiche [Hrsg.],  Frieden schaffen, Frieden schützen. Bern,
Lausanne: SEK, 1983. 118 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Studien und Berichte aus dem Institut für
Sozialethik des Schweizerischen Evange. - Kommission für Fragen der Sicherheit und Abrüstung des
Schweizerischen Evangelischen Kirchenbundes

46617 • Peterich, Eckart,  Götter und Helden der Germanen. München 1963. 158 S.  CHF 12 / EUR
8.40 •  dtv 119.

46615 • Peterich, Eckart,  Göttinnen im Spiegel der Kunst. 2.Auflage. Olten: Walter 1954. 266 S. mit
zahlreichen Abbildungen auf Tafeln. Ln. m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Ausführliche historische,
kunsthistorische und symbolische Deutungen. - Umschlag mit kleiner Fehlstelle.

43636 • Peterich, Eckart,  Göttinnen im Spiegel der Kunst. Frankfurt: Societät 1941. XVI, 239 S. Mit
zahlreichen Abbildungen auf ganzseitigen Tafeln. 4to. Hldr. (Halbfranz).  CHF 40 / EUR 28 •
Ausführliche historische, kunsthistorische und symbolische Deutungen. - Lederkanten berieben. Innen Seiten mit
schwachen Knickspuren.

62876 • Peterich, Eckart,  Kleine Mythologie. Die Götter und Helden der Griechen. 3. Auflage. Olten:
Walter, 1950. 153 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR
11.20

104970 • Peterich, Eckart,  Kleine Mythologie. Die Götter und Helden der Griechen. 3. Auflage. Olten:
Walter, [ca. 1950]. 153 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 /
EUR 12.60

94916 • Peters, Ulrich,  Franz von Assisi. Tübingen: Mohr, 1912. 42 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Religionsgeschichtliche Volksbücher; 18. - Umschlag mit Gebrauchsspuren, etwas
gebräunt und kleiner handschriftlicher Eintrag auf dem Vorderdeckel.

117649 • Pfeffermann, Hans,  Die Zusammenarbeit der Renaissancepäpste mit den Türken.
Winterthur: Mondial-Verlag, 1946. XI, 256 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Mit Geleitwort von Fritz Blanke. -
Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

96031 • Pfeiffer, Johannes,  Dichten, denken, glauben. Ausgewählte Essays 1936 - 1966. München,
Hamburg: Siebenstern Taschenbuch Verlag, 1967. 222 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •
Siebensterntaschenbuch; 93.

114225 • [Pfenninger, Johann Konrad] Jüdische Briefe. Erzählungen, Gespräche &c. aus der Zeit Jesus
von Nazareth Oder eine Messiade in Prose. Band 3-4. Zweyte Auflage. Basel: Müller, 1821. 3 Bll., 250
S., 6 Bll., 248 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden) der Zeit mit Rückenschildchen. Kleinoktav.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband berieben, Papierbezug spröde, stellenweise etwas stockfleckig.

114226 • [Pfenninger, Johann Konrad] Jüdische Briefe. Erzählungen, Gespräche &c. aus der Zeit Jesus
von Nazareth Oder eine Messiade in Prose. Band 5-6. Zweyte Auflage. Basel: Müller, 1822. 4 Bll., 225
S., 4 Bll., 196 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden) der Zeit mit Rückenschildchen. Kleinoktav.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband berieben, Papierbezug spröde, stellenweise etwas stockfleckig, der
Papierbezug des hinteren Deckels ist an der vorderen Kante ca. 2 cm gelöst.

114227 • [Pfenninger, Johann Konrad] Jüdische Briefe. Erzählungen, Gespräche &c. aus der Zeit Jesus
von Nazareth Oder eine Messiade in Prose. Band 9-10. Zweyte Auflage. Basel: Müller, 1822. xiv S., 4
Bll., 240 S., 4 Bll., 286 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden) der Zeit mit Rückenschildchen.
Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband berieben, Papierbezug spröde, stellenweise etwas stockfleckig.

114228 • [Pfenninger, Johann Konrad] Jüdische Briefe. Erzählungen,
Gespräche &c. aus der Zeit Jesus von Nazareth Oder eine Messiade in Prose.
Band 11-12. Zweyte Auflage. Basel: Müller, 1822. 3 Bll., 262 S., 1 Bll., XX,
316 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden) der Zeit mit Rückenschildchen.
Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband berieben, Papierbezug spröde,
stellenweise etwas stockfleckig.

117986 • Pfister, Benjamin,  Der Kampf um Gottes Ebenbild. Predigt zum Pestalozzi-Jahr.
Bern: BEG-Verlag, 1946. 15 Seiten. Broschiert.  CHF 10 / EUR 7

99555 • Pfister, Oskar,  Das Christentum und die Angst. Eine
religionspsychologische, historische und religionshygienische Untersuchung.
Zürich: Artemis-Verlag, 1944. XIX, 530 Seiten mit Register und
Literaturverzeichnis. Leinen. Grossoktav.  CHF 50 / EUR 35 •  Erste Ausgabe.
- Einband lichtrandig, Rücken unten fleckig.

50392 • Pfürtner, Stephan H.,  Fundamentalismus. Die Flucht ins Radikale. Freiburg 1991. 222 S. kart.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Herder Spektrum 4031.



118384 • Pfürtner, Stephan H.,  Kirche und Sexualität. Zürich: Ex Libris, [ca. 1975]. 316
Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Beigelegt: 3 Zeitungsartikel von 1976 und S.Pfürtner: Moral - was gilt heute noch? Das Beispiel
der Sexualmoral. Fotokopie des Vortrags an der Uni Fribourg. 18 Blätter. Nach diesem Vortrag erhielt
der Professor für Moraltheologie von seinen kirchlichen Vorgesetzten ein Vorlesungsverbot. - Im
vorderen Gelenkdurch die Beilagen etwas ausgeweitet, Schutzumschlag lichtrandig.

80587 • Pfürtner, Stephan H.,  Macht, Recht, Gewissen in Kirche und Gesellschaft. Zürich u.a.:
Benziger 1972. 276 S. Kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Nameund Jahr auf Vortitel. Portrait des Verfassers
eingeklebt und beigelegte Zeitungsartikel.

98885 • Philberth, Bernhard,  Christliche Prophetie und Nuklearenergie. 3. Auflage. Zürich: Christina-
Verlag, 1963. 256 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

14572 • Philberth, Bernhard,  Der Dreieine. Anfang und Sein. Die Struktur der Schöpfung. Stein am
Rhein: Christiania 1974. 608 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14

38703 • Philiberth, Bernhard,  Der Dreieine. Anfang und Sein. Die Struktur der Schöpfung. Stein am
Rhein: Christiania 1970. 535 S. Ln. m.U.  CHF 26 / EUR 18.20 •  1.Ausgabe. - Auf dem Vorsatzblatt
Bemerkung zur 5.Auflage 1980.

7204 • Philipp Tschandran  und sein Vaterhaus. Basel: Vlg des Missionshauses 1866. 52 S. mit 2 Abb.
brosch. kl. 8°. CHF 16 / EUR 11.20 •  Die Geschichte eines an der Westküste Indiens geborenen, 1865 in
Thun bestatteteten Jungen, der von der Basler Mission getauft worden war.

114918 • Picard, Max,  Die Flucht vor Gott. Erlenbach b. Zürich, Leipzig: Rentsch, 1934. 197
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Erste Ausgabe. -
Rücken des Schutzumschlages gebräunt.

118408 • Pieper, Josef,  Über Thomas von Aquin. Olten: Summaverlag, 1948. 94 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Hegner-Bücherei. - Etwas
gebräunt.

81085 • Pierson, Artur T.,  Georg Müller von Bristol. Fünfte Auflage. Dinglingen: Verlag der St.-
Johannis-Druckerei [ca. 1920]. 270 S. mit Abbildungen. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Widmung auf
Vorsatzblatt, Frontispiz lose.

113839 • Pinamonti, Giovanni Pietro,  Der Führer der Seelen auf dem Wege zur christlichen
Vollkommenheit. Erstes Bändchen. Regensburg: Manz, 1855. 322 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen mit
Rückenschildchen, Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Einbandkanten leicht berieben, stellenweise
stockfleckig.

64193 • Pinsent, John,  Griechische Mythologie. Wiesbaden: Vollmer ca 1973. 140 S. mit zahlreichen
Abbildungen. 4to. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

92635 • Piper, Ferdinand [Hrsg.],  Die Zeugen der Wahrheit. Lebensbilder
zum evangelischen Kalender auf alle Tage des Jahres. Zweiter Band: Das
Leben der alten Zeugen von der Mitte des vierten bis zur Mitte des zwölften
Jahrhunderts. Leipzig: Tauchnitz, 1874. X, 826 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit
Blind- und Goldprägung.  CHF 30 / EUR 21 •  Der 2. von insgesamt 4 Bänden.
Pipers (1811 -1889) Interesse galt den Forschungen zum Kalenderwesen. Ziel dieser
Beschäftigung war die Erstellung eines neuen und einheitlichen Kalenders für die
evangelische Kirche. In den Jahren 1850-1870 gab P. den "Evangelischen Kalender"
heraus, in dem die Heiligennamen durch Namen bedeutender, sich um die Kirche
verdienter Männer ersetzt wurden. - Rückenkanten leicht berieben, stellenweise
etwas stockfleckig.

97987 • Piper, Paul [Hrsg.],  Die altsächsische Bibeldichtung. Heliand und
Genesis. Erster Teil. Text. Stuttgart: Cotta, 1897. CVI, 486 Seiten. Broschiert.
CHF 45 / EUR 31.50 •  Denkmäler der Aelteren deutschen Literatur.
Herausgegeben von Paul Piper; 1.  - Mit ausführlicher Einleitung zur
Heliandforschung. Genesis mit den altsächsischen Bruchstücken und altsächsische
Genesis in angelsächsischer Sprache. Mit ausführlichem Apparat.  - Umschlag
angerissen und gebräunt, geringe Gebrauchsspuren. Apparat in Fraktursatz.

78280 • Pirsig, Robert M.,  Zen and the Art of Motorcycle Maintenance. Bantam Books ca. 1984. 380
p. Paperback.  CHF 12 / EUR 8.40

36112 • Pirsig, Robert M.,  Zen und die Kunst ein Motorrad zu warten. Ein Versuch über Werte.
Frankfurt 1993. 442 S. tb.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Fischer tb 2020. - Zen and the Art of Motorcycle
Maintenance, deutsch von Rudolf Hermstein.

36110 • Pirsig, Robert M.,  Zen und die Kunst ein Motorrad zu warten. Ein Versuch über Werte.
Frankfurt: S.Fischer Verlag 1992. 442 S. Ppbd m.U.  CHF 39.8 / EUR 27.86 •  Zen and the Art of
Motorcycle Maintenance, deutsch von Rudolf Hermstein.

35614 • Pisu, Renata,  China. Treffpunkt dreier Religionen. Freiburg: Herder 1983. 138 S. Ppbd. 4to.
CHF 35 / EUR 24.50 •  Die Welt der Religionen, Band 17. - Bildband. Fotos von Shih Chia-Fu.

111253 • Pitman, Walter, Ryan, William,  Sintflut. Ein Rätsel wird entschlüsselt. Bergisch Gladbach:
Lübbe, 1999. 384 Seiten mit graphischen Darstellungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel: Noah's flood; aus dem Amerikanischen von Andrea
Kamphuis. - Raucherbibliothek. Schwache Gebrauchsspuren.

70278 • [PIUS X.]  Codex Iuris Canonici Pii X Pontificis Maximi iussu digestus Benedicti Papae XV
auctoritate promulgatus. Romae 1917. 593 S. Halbfranzband mit Goldprägung, Kopfgoldschnitt und
Lesebändchen. 4to.  CHF 120 / EUR 84 •  Acta Apostolicae Sedis, Annus IX - Volumen IX, Pars. II. -
Einband minim lichtrandig.

87345 • [Pius XII] Walter, Otto,  Pius XII. Leben und Persönlichkeit. 13.-17. Tausend. Olten: Verlag
Otto Walter, 1940. 244 Seiten Text + XVI Tafeln. Leinen, Farbkopfschnitt.  CHF 16 / EUR 11.20 •
Einband gebräunt, stark stockfleckig.

93456 • Plange, J.Th.,  Christus - ein Inder? Versuch einer
Entstehungsgeschichte des Christentums unter Benutzung der indischen
Studien Louis Jacolliots. 7. Auflage. Stuttgart: Hermann Schmidt, 1920. XVI,
248 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 40 / EUR 28 •  Der Haupttitel ist
reisserisch, ja irreführend. Der Verlag auch nicht gerade die erste Adresse. Es
handelt sich um eine ernsthafte Darstellung ideen- und religionsgeschichtlicher
Natur. Louis Jacolliot (1837 -1890) fand auch Blavatkys Aufmerksamkeit.  -
Gebrauchsspuren, eselsohrig.

37896 • [Plato] Kutter, Hermann,  Plato und wir. München: Kaiser 1927. 311 S. gr.8to. Ln.  CHF 25 /
EUR 17.50

92560 • Plitt, Gustav,  Grundriss der Symbolik. 7. vermehrte Auflage. Leipzig, Erlangen: Deichert, 1921.
VI, 185 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •  Rücken einseitig gelöst und
mit Klebstreifen geklebt, gebräunt, stockfleckig, Stempel auf Vorsatzblatt.

113396 • Pöhlmann, Horst Georg,  Gottes Denker. Prägende evangelische und katholische Theologen
der Gegenwart, 12 Porträts. 1. Auflage. Reinbek bei Hamburg: Rowohlt, 1984. 318 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Geleitw.
von Milan Machovec. Karl Barth, Rudolf Bultmann, Paul Tillich, Dietrich Bonhoeffer, Jürgen Moltmann,
Wolthart Pannenberg, Romano Guardini, Erich Przywara, Henri de Lubac, Hans Urs von Balthasar, Karl
Rahner, Johann Baptist Metz. - Papier etwas gebräunt.

85757 • Pognon, Edmond,  Das Stundenbuch des Herzogs von Berry. Ausgemalte
Handschrift des 15. Jahrhunderts. [Stuttgart]: Parkland, [ca. 1980]. 123 Seiten mit
Abbildungen. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Einbandkanten leicht berieben.

95281 • Pohier, Jacques,  Wenn ich Gott sage. Olten, Freiburg: Walter, 1980. 337 Seiten. Kartoniert.
CHF 22 / EUR 15.40 •  Quand je dis Dieu; aus dem Französischen von Arthur Himmelsbach. Mit einer
Einleitung zur deutschen Ausgabe.

62926 • [Poiret, Pierre] Wieser, Max.  Peter Poiret. Der Vater der romantischen Mystik in Deutschland.
Zum Ursprung der Romantik in Deutschland. München: Georg Müller 1932. XV, 348 S. mit 6 Tafeln. Ln
CHF 50 / EUR 35 •  Mystiker des Abendlandes hrsg. von R.F.Merkel. - In Metz geboren, publizierte in
französischer Sprache. Mit vielen Textproben. - "In seiner Analyse des Seelenlebens nahm er die Betonung des
Unbewussten voraus" - RGG V/425. - Vorsatzblatt herausgetrennt.

77254 • Pollok, Christine,  Zwischen Kuss & Cous Cous. Reise- und Verhaltenstips für Frauen (und
deren Begleiter), die islamische Länder besuchen. Lingen: Rump 1986. 192 S. mit Abbildungen. kart.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Vereinzelte Leuchtstiftanstreichungen, Name auf Vortitel ausgeschnitten.

7365 • Polnische Christen  stellen sich den Problemen unserer Zeit. Bln: Union Vlg [1956]. 106 S. mit
Abb. Hln m.U. CHF 21 / EUR 14.70 •  Bibliothek der CDU [DDR], Band VIII. Referate und
Diskussionsbeiträge des Kongresses aus Anlass des Dezenniums der PAX-Bewegung in Warschau.

76776 • Polykrates, Gottfried,  Beiträge zur Religionsfrage der Yanonámi-Indianer. Copenhagen 1974.
35 S. kart. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Publications of the National Museum of Denmark, Ethnographical
Series, Vol. XIV. - Umschlag etwas lichtrandig, kleiner Kleber mit Nummer auf dem Umschlag.

95878 • Pommersche Jahrbuecher, 18.  Zur vierhundertjährigen Gedenkfeier der Reformation.
Greifswald: Julius Abel, 1917. 181 Seiten, Fraktursatz. Broschiert. Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •
Herausgegeben vom Rügisch-Pommerschen Geschichtsverein. Ungelesen / nicht aufgeschnitten.

93452 • Ponder, Catherine,  Bete und werde reich. Geretsried: Verlag Das Besondere, 1981. 272 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Pray and grow rich; aus dem
Amerikanischen von  Cornelia Menzel. - Kopfschnitt stockfleckig.

90660 • Popoff, Haralan,  In Stricken des Todes. Beinwil: Hintermann, [ca. 1980]. 176 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Tortured for His Faith; deutsch von
Marianne Ukert.

104033 • Portmann, Werner und Siegbert Wolf,   "Ja, ich kämpfte". Von
Revolutionsträumen, "Luftmenschen" und Kindern des Schtetls. Biographien
radikaler Jüdinnen und Juden. Münster: Unrast, 2006. 314 Seiten mit
Abbildungen.  CHF 34 / EUR 19 •  Kartoniert.  - Vorwort  von Emanuel
Hurwitz.

115447 • Portmann, Werner,  Die wilden Schafe. Max und Siegfried Nacht,
zwei radikale, jüdische Existenzen. 1. Auflage. Münster: Unrast, 2008. 163
Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF
22.8 / EUR 14 •  Mit einem Vorwort von Siegbert Wolf.

94932 • Posch, Helmut,  Was ist Hildegard-Medizin? St. Georgen: Selbstverlag, 1983. 230 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14

104391 • Potok, Chaim,  Mein Name ist Ascher Lev. Roman. Tübingen: Wunderlich, [1973]. 367
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: My name is Asher Lev; aus dem
Amerikanischen von Margaret Carroux.  - Schutzumschlag lichtrandig.

81890 • Potter, Charles-Francis,  Les fondateurs de religions. Paris: Payot 1930. 425 Seiten. Broschiert.
CHF 20 / EUR 14 •  Akhounaton, Moise, Zoroastre, Jérémine, le Bouddha, Confucius, Jésus, Saint Paul, Saint
Augustin, Mahoment, Saint Thomas d'Aquin, Nanak, Luther, Nicone. - Umschlag mit Gebrauchsspuren

67658 • Poupard, Paul,  Que sais-je? - Les Religions. Presses Universitaires de la France 1987. 127 S.
kart. kl.8vo.  CHF 10 / EUR 7 •  Que sais-je? No. 9.

95980 • Preger, Wilhelm,  Geschichte der deutschen Mystik im Mittelalter.
Nach den Quellen untersucht und dargestellt. Leipzig: Dörffling und Franke,
1874-1893. 3 Bände. Broschiert. Grossoktav.  CHF 120 / EUR 84 •  1.
Geschichte der deutschen Mystik bis zum Tode Meister Eckharts. 488 S.; 2. Ältere
und neuere Mystik in der ersten Hälfte des 14. Jahrhunderts: Heinrich Suso. 3.
Tauler. Der Gottesfreund vom Oberlande. Merswin.  - Umschläge angestaubt,
Bände 1 und 2 stockfleckig, Band 2 mit Fehlstelle am oberen Rand ab Seite 449 -
die letzten beiden Blätter (465-468) mit Textverlust in den obersten 4 Zeilen, Band
3 ungelesen / nicht aufgeschnitten.

49467 • Preisker, Herbert,  Die urchristliche Botschaft von der Liebe Gottes im Lichte der
vergleichenden Religionsgeschichte. Giessen: Töpelmann 1930. 67 S. brosch.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Aus der Welt der Religion. Forschungen und Berichte. Biblische Reihe Heft 5.

69006 • Preller, L[udwig],  Römische Mythologie. Zweite Auflage, revidiert und mit
literarischen Zusätzen versehen von Reinhold Köhler. Berlin: Weidmann 1865. X, 820 S.
Halbleder der Zeit mit Goldprägung auf 4 falschen Bünden, marmorierter Schnitt. CHF 120 /
EUR 84 •  Leder leicht berieben, Rücken oben leicht beschädigt, hintere Stehkante leicht berieben,
stellenweise stockfleckig.

37550 • Prellwitz, Gertrud,  Die Kastanienkönigin. Eine Sternenlegende. Oberhof: Maien-Verlag 1931.
26 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

37549 • Prellwitz, Gertrud,  Schaffende. Novelle. Oberhof: Maien-Verlag 1922. 64 S. Ln.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Einband lichtrandig, Vorsatzblatt herausgeschnitten.

75603 • Pressel, Wilhelm (Hrsg.),  Verkündigung unter alten Menschen. Stuttgart: Klotz 1958. 214 S.
Ln. kl.8vo.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Kasualien. Reden für alle Fälle in der Praxis des Pfarrers, XII.

93045 • Preuschen, Erwin,  Kirchengeschichte für die christliche Familie. Reutlingen: Ensslin und
Laiblin, 1905. 567 Seiten mit zahlreichen Abbildungen, Tafeln und Register. Fraktursatz. Leinen mit
Deckelillustration. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Rückenkanten berieben (Leinen stellenweise angerissen).



93204 • Preuss, Hans,  Das Bild Christi im Wandel der Zeiten. Einhundertunddreizehn Bilder auf 96
Tafeln gesammelt und mit einer Einführung sowie mit erläuterungen versehen. Leipzig: Voigtländer,
1915. 215 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Stockfleckig. Widmung auf Innendeckel.

49464 • Pribnow, Hans.  Jesus im Denken Albert Schweitzers. Hanau 1964. 36 S. brosch.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Schriftenreihe Freies Christentum. - Beigelegt: Vom Sinn des Lebens. Ein gespräch zu Fünft aus
Werk und Leben Albert Schweitzers, gestaltet von Peter Lotar. München: Beck 1953. 60 S.

11481 • Priebe, Hermann,  Kirchliches Handbuch für die evangelische Gemeinde unter besonderer
Berücksichtigung der Evangelischen Kirche der altpreussischen Union zugleich ein Beitrag zur
Kirchenkunde der Gegenwart. 3. völlig umgearbeitete Auflage. Bln: Warneck 1929. XII, 564 S. Ln.  CHF
35 / EUR 24.50 •  Einband nicht mehr frisch

67654 • Prijs, Leo,  Die Welt des Judentums. Religion, Geschichte, Lebensweise. 2., durchgesehene
Auflage. München: C.H.Beck 1984. 222 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Beck'sche
schwarze Reihe 261.

74878 • Prijs, Leo,  Die Welt des Judentums. Religion, Geschichte, Lebensweise. 2., durchgesehene
Auflage. München: C.H.Beck 1984. 222 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Beck'sche
schwarze Reihe 261.

74690 • Prijs, Leo,  Die Welt des Judentums. Religion, Geschichte, Lebensweise. München: C.H.Beck
1982. 222 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Beck'sche schwarze Reihe 261.

70199 • Prijs, Leo,  Worte zum Sabbat. Über die jüdische Religion. München 1990. 115 S. tb.  CHF 15
/ EUR 10.50 •  Beck'sche Reihe 419. - Originalausgabe.

87446 • Prinz, Joachim,  Jüdische Geschichte. Berlin: Verlag für Kulturpolitik, 1931. 279 Seiten mit 16
Abbildungen und Register. Leinen.  CHF 34 / EUR 23.80 •  Prinz (1902-1988) war 1926-1937 Rabbiner
am Friedenstempel der jüdischen Gemeinde in Berlin, wurde mehrfach von der Gestapo verhaftet und emigrierte
1937 in die USA. - Einband mit schwachen Gebrauchsspuren, Name auf Vorsatzblatt, stellenweise etwas
stockfleckig.

92837 • Prinz, Joachim,  Wir Juden. Berlin: Erich Reiss, 1934. 175 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR
9.80 •  Schlechter Zustand! Buchblock lose, Vorsatzblatt herausgerissen, fleckig und gebräunt, Seite 161/162
zerknittert mit Fehlstelle mit Textverlust, letzte Seite mit kleiner Fehlstelle und minimem Textverlust.

11718 • Pro-Existenz.  Verkündigung und Fürbitte in der DDR. Bln: Käthe Vogt ca 1960. 111 S. Ppbd.
CHF 12 / EUR 8.40 •  unterwegs. Eine evangelische Zeitbuchreihe hrsg. von Heinrich Albertz u.a. - Texte von
Pfarrern und Laien zwischen 1954 bis 1956 (anonym). Vorgelegt und eingeleitet von Elisabeth Adler

36843 • Procksch, O[tto],  Die kleinen prophetischen Schriften vor dem Exil. Calwer
Vereinsbuchhandlung 1910. 175 S. Halbleinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Erläuterungen zum Alten
Testament 3. Theil. - Ab und zu Bleistiftunterstreichungen und Randanmerkungen.

55618 • Procksch, O[tto],  Geschichtsbetrachtung und geschichtliche Überlieferungen bei den
vorexilischen Propheten. Leipzig: Hinrichs 1902. 176 S. Ln.  CHF 30 / EUR 21

67956 • Profile jüdischer Pädagoginnen und Pädagogen.  Ulm: Klemm u. Oelschläger 2000. 98 S. kart.
CHF 17 / EUR 11.90 •  Edition Haus unterm Regenbogen, Heft 3. - AutorInnen: Sarah Giebeler, Axel Holtz,
Peter Schmidt, Susanne Trachsler-Lehmann.

60222 • Prophet der Heimkehr, Der.  2 in 1 Bande. I: Ludwig Glahn, Die Einheit von Kap. 40-66 des
Buches Jesaja. II: Ludwig Köhler, Das Buch Jesaja Kap. 56-66, textkritisch und metrisch behandelt.
Kopenhagen und Giessen (Töpelmann) 1934. 253 S. gr.8to. brosch.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Umschlag
etwas gebräunt und vorne locker, hinten mit kleinem Abriss, erster Bogen locker.

57495 • Protestantische Weisen  zum vierhundertjährigen Gedächtnis der Berner Reformation im
Auftrag des Evangelisch-Reformierten Synodalrats des Kantons Bern, vierstimmig bearbeitet von Ernst
Graf, Organist am Berner Münster. Dritte Auflage. Bern: Wyss Erben 1928. 32 S. kart. gr.8to.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Hübscher Holzschnitt des (unfertigen) Berner Münsters auf dem Titel. - Durchgehend
stockfleckig.

47535 • Protestantismus der Gegenwart. Der.  Zürich: Bohnenberger [1929]. XV, 914 S. mit zahlreichen
Abbildungen und Tafeln. 4to. goldgeprägtes Ln.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Hrsg. von G. Schenkel.
Mitarbeiter u.a. E.Rohde, W.Hadorn, Dibelius, H.Hermelink, K.Heim, E.Brunner, Seeberg, Smend, Heitmüller. -
Ländergeschichten, Freikirchen, Jugend- und Frauenbewegung, Innere Mission u.a.

49898 • [Protestants Disséminés].  100 années d’entre-aide aux Protestants-Disséminés 1843-1943.
[Présenté par] Le Comité genevois. [Bern 1943]. 1 S. Text und 17 Seiten mit Zeichnungen jener Kirchen,
die von dieser Hilfsvereinigung erbaut wurden. Quer-gr.8to. kart.  CHF 20 / EUR 14

49623 • Pruyser, Paul W.,  Die Wurzeln des Glaubens. Eine Psychologie des Glaubens. Zürich: Ex
Libris 1974. 352 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

64281 • Pruyser, Paul W.,  Die Wurzeln des Glaubens. Eine Psychologie des Glaubens. Zürich: Ex
Libris 1974. 352 S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Durch Register erschlossen.

49666 • Przywara, Erich und Hermann Sauer,  Gespräch zwischen den Kirchen. Das Grundsätzliche.
Zürich: Christiania 1957. 76 S. brosch.  CHF 15 / EUR 10.50

92388 • Przywara, Erich,  Das Geheimnis Kierkegaards. München, Berlin: Oldenbourg, 1929. XII, 177
Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50

49598 • Psychotherapie und Theologie.  Symposion der Arbeitsgemeinschaft “Psychotherapie-Seminar”.
Stuttgart: Hippokrates 1958. 109 S. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Beiträge von H.Adler, Ph. Dessauer,
A.Koeberle, F.Riemann, E.Zippert, hrsg. von Graf Wittgenstein. - Widmung auf der ersten Seite.

69861 • Ptassek, Dieter,  Hast du die Erde weinen hören? Impulse zu einer christlich motivierten
Umweltethik. Lehrerheft. Stuttgaert: Calwer 1983. 135 S. kart. gr.8vo.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Studienhefte Religion 4.  - Stempel auf Seite 1.

57681 • Puzik, Erich,  Über die Kunst, in unserer Welt heilig zu werden. Einsiedeln: Johannes Verlag
1982. 259 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Der neue Weg 6.

67802 • Pye, Michael and Robert Morgan,  The Cardinal Meaning. Essays in Comparative
Hermeneutics: Buddhism and Christianity. The Hague et.al.: Mouton 1973. 203 S. Cloth with dj. large
8vo.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Religion and Reason 6. Method and Theory in the Study and Interpretation of
Religion.

72377 • Quadflieg, Josef,  Das Buch von den heiligen Namenspatronen. Das Leben der Heiligen für
Kinder erzählt. 4.Aufl. Düsseldorf: Patmos 1959. 160 S. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Bilder von Johannes
Grüger. - Stempel auf Vorsatzblatt.

60985 • Quervain, Alfred de,  Christi Reich und die irdischen Reiche. Basel: Reinhardt [1936]. 56 S.
brosch.  CHF 12 / EUR 8.40

59545 • Quervain, Alfred de,  Das Gesetz Gottes. Die erste Tafel. Predigten. München 1935. 55 S.
CHF 10 / EUR 7 •  Theologische Existenz heute, Heft 34.

14706 • Quervain, Alfred de,  Das Licht scheint in der Finsternis. Predigten. Bern: Gotthelf (1932) 154
S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

59486 • Quervain, Alfred de,  Der Öffentlichkeitsanspruch des Evangeliums. Zollikon-Zürich 1946. 35
S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Theologische Studien, Heft 4.

14570 • Quervain, Alfred de,  Die Heiligung. Ethik. Zollikon: EVZ 1942. 471 S. Ln.  CHF 24 / EUR
16.80Wenige Anstreichungen

46638 • Quinzio, Sergio,  Die Niederlage Gottes. Berlin: Rotbuch 1996. 119 S. kart. [29.80].  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Nachwort von Otto Kallscheuer. Aus dem Italienischen von Ulrich Hausmann.

94265 • Raab-Straube, Albrecht,  Erleben wir das Jahr 2000? Apokalyptik als Chance. Olten, Freiburg:
Walter, 1986. 155 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

74376 • Rabin, Lea,  Ich gehe weiter auf seinem Weg. Erinnerungen an Jitzchak Rabin. Zug:
Bertelsmann ca 1999. 442 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Längere Einträge mit
Bleistift auf SS. 64 und 86, Spuren von Büroklammern als Lesezeichen.

114392 • Rad, Gerhard von,  Weisheit in Israel. Neukirchen-Vluyn: Neukirchener Verlag, 1970. 427
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

94168 • Radhakrishnan, Sarvepalli,  The Hindu view of life. Upton lectures delivered at Manchester
college, Oxford 1926. 5. Auflage. London u.a.: Allen and Unwin u.a., 1936. 133 Seiten mit Register.
Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Stellenweise etwas stockfleckig, Rücken etwas gebräunt, alte Portraitfoto
auf den Innendeckel geklebt, darüber durchgestrichener Name.

76132 • Radin, Paul,  The Road of Life and Death. A Ritual Drama of the American Indians. Princeton
University Press 1991. xiv, 345 p. Paperback. Large 8vo.  CHF 32 / EUR 22.40 •  Bollingen Series V. -
Foreword by Mark van Doren.

61228 • Raeymaeker, Louis de,  Einführung in die Philosophie. Einsiedeln: Benziger 1948. 336 S. Ln m.
U.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Philosophia Lovaniensis. Grundriss der Philosophie in Einzeldarstellungen hrsg
vom Institut Supérieur de Philosophie der Universität Löwen, Band I.

61055 • Ragaz, Leonhard und Max Frischknecht,  Gottesdienst und Parteidienst. Eine Basler Predigt aus
dem Jahre 1908 und eine Basler Antwort 1958. 28 S. brosch.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Beigelegt: Bruno
Balscheit: Geist, Christlicher Glaube, Sozialismus. Gedanken über den Dienst des religiösen Sozialismus an der
Christenheit und am Sozialismus. - Umschläge mit Gebrauchsspuren.

49578 • Ragaz, Leonhard,  Das Glaubendbekenntnis. Zur Bekenntnisfrage. Mit einer Erklärung des
Apostolischen Glaubensbekenntnisses. Zürich: Religiös-Soziale Vereinigung. 36 S. brosch.  CHF 14 /
EUR 9.80 •  Umschlag und anfangs in Falt fleckig. Ein Abschnitt mit Rotunterstreichung, einmal Anstreichung.

80040 • Ragaz, Leonhard,  Dein Reich komme. Predigten. Zweite, vermehrte Auflage. Basel: Helbling &
Lichtenhahn 1911. VIII, 551 S. Dunkelblauer Leineneinband mit Goldprägung.  CHF 40 / EUR 28 •
Widmung auf verso Vorsatzblatt, Name auf Vortitel, im vorderen Gelenk leicht gelockert, Einbandkanten etwas
berieben, Schnitt schwach fleckig.

69929 • Ragaz, Leonhard,  Die Apostel. Zürich: Diana 1950. 206 S. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Die Bibel -
eine Deutung Band VI.

38071 • Ragaz, Leonhard,  Die Apostel. Zürich: Diana 1950. 206 S. Ln m.U. CHF 20 / EUR 14 •  Die
Bibel - Eine Deutung, Band VI.

99136 • Ragaz, Leonhard,  Die Bibel - eine Deutung. Zürich: Diana, 1947
-1950. 7 Bände vollständig. Leinen.  CHF 140 / EUR 98 •  Band 7 schwach
lichtrandig.

113924 • Ragaz, Leonhard,  Die Geschichte der Sache Christi. Bern: Herbert Lang, 1945. 156 Seiten.
Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Ungelesen, nicht aufgeschnitten.

99132 • Ragaz, Leonhard,  Die Geschichte der Sache Christi. Bern: Herbert Lang, 1945. 156 Seiten.
Leinen.  CHF 28 / EUR 19.60

69926 • Ragaz, Leonhard,  Die Geschichte Israels. Zürich: Diana 1948. 252 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR
14 •  Die Bibel - eine Deutung Band III.

64885 • Ragaz, Leonhard,  Eingriffe ins Zeitgeschehen. Reich Gottes und Politik. Texte von
1900 -1945. Luzern: Edition Exodus 1995. 319 S. kart.  CHF 25 / EUR 17.50

59781 • Ragaz, Leonhard,  Moses. Zürich: Diana 1947. 187 S. kart m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Die Bibel
- Eine Deutung, Band II. - Einige Bleistiftanstreichungen, Schnitt leicht stockfleckig.

60980 • Ragaz, Leonhard,  Reformation nach Vorwärts oder nach Rückwärts? Eine Kampfschrift.
Zürich: Religiös-Soziale Vereinigung ca 1940. 48 S. brosch.  CHF 14 / EUR 9.80

60981 • Ragaz, Leonhard,  Sinn und Werden der Religiös-Sozialen Bewegung. Zürich: Religiös-Soziale
Vereinigung ca 1940. 48 S. brosch.  CHF 14 / EUR 9.80

60354 • Ragaz, Leonhard,  Von Christus zu Marx - von Marx zu Christus. Ein Beitrag. Wernigerode:
Harder 1929. 203 S. brosch.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Rücken gebräunt und Fleck

116591 • Rahlfs, Alfred [Hrsg.],  Septuaginta. Id est vetus testamentum graece iuxta LXX
interpretes. Editio minor; Duo volumina in uno. Stuttgart : Deutsche Bibelgesellschaft, 1979.
LXIX, 1184, 941 Seiten + Explanatio signorum. Leinen mit Lesebändchen.  CHF 40 / EUR 28 •
Testamentum vetus <griech.>.

6549 • Rahner, Hugo,  Homer unter den Kirchenvaetern. Durchschlag eines Typoskripts 1943. 22 S.
A4. 1 CHF 120 / EUR 84

102867 • Rahner, Karl u.a. [Hrsg.],  Reformation aus Rom. Die katholische Kirche nach dem Konzil.
Tübingen: Wunderlich, 1967. 214 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Umschlag
leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

43844 • Rakusa, Ilma und F.Ph.Ingold (Hrsg).  “Gedichte an Gott sind Gebete”. Gott in der neuesten
sowjetischen Poesie. Zürich: Arche 1972. 80 S. Bedruckter Ppbd. m.U.  CHF 10 / EUR 7 •  Texte von
Anna Achmatowa, Josif Brodskij, Andrej Sinjawsij, Alexander Solschenizyn, Arsenij Tarkowskij u.a.

90863 • Rampa, Lobsang,  Das Dritte Auge. Ein tibetanischer Lama erzählt sein Leben. 6.-12. Tausend.
München: Piper, 1957. 315 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR
19.60

9344 • Ranisch, Wilhelm,  Eddalieder mit Grammatik, Übersetzungen und Erläuterungen. Bln, Lpz: de
Gruyter 1920. 138 S. kart. kl.8to CHF 14 / EUR 9.80 •  Sammlung Göschen 171. - Name auf Titel.

49509 • Rank, Otto,  Psychoanalytische Beiträge zur Mythenforschung aus den Jahren 1912 bis 1914.
2.veränderte Auflage. Leipzig et al.: Internationaler Psychoanalytischer Verlag 1922. VIII, 184 S. Hln.
CHF 85 / EUR 59.50 •  Internationale Psychoanalytische Bibliothek Nr.4. - Leerblätter stark, Leinen
schwächer stockfleckig, Farbe der Rückenprägung abgeblättert.

96995 • Ranke-Heinemann, Uta,  Eunuchen für das Himmelreich. Katholische Kirche und Sexualität. 8.
Auflage, 101. -111. Tausend. Hamburg: Hoffmann u. Campe, 1988. 370 Seiten mit Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40

70929 • Ranke, Leopold von,  Deutsche Geschichte im Zeitalter der Reformation. Wien: Gutenberg-
Verlag Christensen 1928. 6 in 3 Bänden. Pro Band ca 500 S. mit Abbildungen und Karten. gr.8to. Ln
CHF 60 / EUR 42 •  Historische Meisterwerke 19-24. Ausgewählt und hrsg. von Adolf Meyer und Horst
Michael. Hrsg. von Horst Michael. - Hinterer Deckel Band 2 mit leichten Feuchtigkeitsflecken.

73398 • Ranke, Leopold von,  Deutsche Geschichte im Zeitalter der Reformation. Wien: Phaidon ca
1958. 1287 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Durch Register erschlossen. -
Stellenweise schwach stockfleckig.



100227 • Ranke, Leopold von,  Die römischen Päpste in den letzten vier Jahrhunderten. 12. Auflage.
München, Leipzig: Duncker & Humblot, 1923. 2 Bände, VIII, VI, 894 Seiten, Fraktursatz.  CHF 38 / EUR
26.60 •  Papier qualitätsbedingt gebräunt, Einbände etwas stockfleckig, Rücken gebräunt.

61037 • Ranke, Leopold von,  Die römischen Päpste in den letzten vier Jahrhunderten. Hamburg:
Hoffmann und Campe o.J. [1932]. 4 in 2 Bänden. XII, 500; 490 S. gr.8to.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Historische Meisterwerke, hrsg. und eingeleitet von Horst Michael. Mit Abbildungen auf Tafeln. - Einband mit
Gebrauchsspuren. Vorne rasch abnehmende Stockflecken, Exlibris auf Innendeckel.

65427 • Ranke, Leopold von,  Die römischen Päpste in den letzten vier Jahrhunderten. Köln: Agrippina
ca 1948. 574 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Papierbedingt braunrandig.

115515 • Ranke, Leopold von,  Die römischen Päpste in den letzten vier Jahrhunderten.
Vollständige Ausgabe. Wien: Phaidon-Verlag, [1934]. 815 Seiten mit 67 Kupfertiefdruck
Bildern. Leinen.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Schnitt leicht stockfleckig.

70930 • Ranke, Leopold von,  Die römischen Päpste in den letzten vier Jahrhunderten. Wien:
Gutenberg-Verlag Christensen 1928. 4 in 2 Bänden. Pro Band ca 500 S. mit Abbildungen. gr.8to. Ln
CHF 30 / EUR 21 •  Historische Meisterwerke 15-18. Ausgewählt und hrsg. von Adolf Meyer und Horst
Michael. Hrsg. von Horst Michael. - Band I mit beträchtlichem, Band II mit erträglichem Wasserschaden.

32576 • Ranke, Leopold von,  Die römischen Päpste, ihre Kirche und ihr Staat im sechszehnten und
siebzehnten  Jahrhundert. (3 Bände) Band III. 2. Auflage. Berlin: Duncker & Humblot 1839. 235, 291 S.
Hldr. (Halbfranz)  CHF 18 / EUR 12.60 •  Inhalt: Ab Mitte 17. Jh bis Restauration. - Die Zweitpaginierung
bezieht sich auf den dokumentarischen Anhang. Der Einband nicht aus der Zeit, aber auch nicht neu.

101866 • Ratmich, Hugo (d.i. Ludwig Koehler 1880-1956),  Zwischen Erde und Himmel. Zürich:
Zwingli-Verlag, 1944. 130 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14

71110 • Ratmich, Hugo (Ps).  Von Weg und Ziel. Eine Handreichung für heimliche Kinder Gottes. 4.
Aufl. Zürich: Zwingli 1939. 158 S. Ln  CHF 18 / EUR 12.60 •  Geleitwort von Ludwig Köhler. - Exlibris auf
Vorsatzblatt, im Schnitt stockfleckig und schwach lichtrandig.

70544 • Ratnakar, Pramesh,  Hinduismus. New Delhi: Lustre Press 1997. 96 S. mit farbigen
Abbildungen. Ppbd. 4to. CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Englischen von Hilmar König. - Über Geschichte,
Entwicklung, Epen und Puranas, männliche und weibliche Gottheiten, Rituale und Bräuche des Hinduismus.

92572 • Rauschen, Gerhard,  Grundriss der Patrologie mit besonderer Berücksichtigung des Lehrgehalts
der Väterschriften. 6. und 7. Auflage, neu bearbeitet von Joseph Wittig. Freiburg: Herder, 1921. xv, 330
Seiten mit Register. Halbleinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Vorderdeckel leicht konkav verzogen, stark gebräunt,
stellenweise etwas stockfleckig, Kurzeinträge auf Vorsatz- und Titelblatt.

108629 • Rawlings, Maurice,  Jenseits der Todeslinie. Neue klare Hinweise auf die Existenz von
Himmel und Hölle. 2. Auflage, 6. 8. Tausend. Baden: Verlag Christl. Buchh., [1986]. 207 Seiten.
Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: Beyond death's door; aus dem Amerikanischen übersetzt
von Hermann Appel.

112943 • Rechenberg, Friedrich Georg von,  Die Uebermacht. Das tragische Leben Adrians des
Sechsten. Basel: Majer, 1950. 125 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14 •  Vereinzelte Stockflecken, Schutzumschlag lichtrandig.

37195 • Recherches internationales à la lumière du marxisme 6:  Églises et religions. I: Le christianisme.
Paris 1958. 206 S. Brosch.  CHF 16 / EUR 11.20

76751 • Reformations-Album.  44 Bilder aus der Reformations-Zeit nebst Erklärung. Reading: Verlag der
Pilger-Buchhandlung 1885. [ca 100 S.] Leinen mit Gold- und Schwarzprägung.  CHF 20 / EUR 14 •  Die
Vorläufer der Reformaiton, Luther und seine Mitarbeiter, Fürsten, Städte, Stätten und Denkmäler. - Einband
etwas abgegriffen, Rücken mit aufgeklebtem Registraturschild und zwei kleinen Löchern, Stempel auf Vortitel,
Seiten stellenweise leicht fingerflckig.

11498 • Regensburger Neues Testament.  Die Apostelgeschichte. Übersetzt und erklärt von Alfred
Wikenhauser. 4. Auflage. Regensburg: Pustet 1961. 298 S. mit 1 Karte. Hln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60
•  Hrsg. von Alfred Wikenhauser und Otto Kuss in Verbindnung mit J. Freundorfer, J. Michl, J. Schmid und Karl
Staab. - Anstreichungen

110888 • Rehn, Jens [Hrsg.],  Die zehn Gebote. Exemplarische Erzählungen. 25.-30. Tausend. Reinbek:
Rowohlt, 1967. 218 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Die Bücher der Neunzehn;
147. - Weyrauch, Piontek, Wolken, Dessauer, Janker, Böll, Lenz, Schallück, Zwerenz, Eisenreich.

49704 • Reicke, Bo [Ivar],  Neutestamentliche Zeitgeschichte. Die biblische Welt 500 v.-100 n. Chr.
Berlin 1965. VII, 257 S. Ln.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Sammlung Töpelmann. Zweite Reihe, Band 2, hrsg.
von Kurt Aland. Durch Register erschlossen, mit 5 Tafeln.

49468 • Reiff, Fr.,  Die evangelische Rechtfertigungslehre und das moderne Denken.  Basel 1871. 61 S.
brosch.  CHF 15 / EUR 10.50

60312 • Reik, Theodor,  Der eigene und der fremde Gott. Zur Psychoanalyse der religiösen
Entwicklung. Leipzig/Wien/Zürich: Internationaler Psychoanalytischer Verlag 1923. [1], 256 S.
Originalbroschur.  CHF 160 / EUR 112 •  Imago-Bücher III. Erstausgabe. - Umschlag oben etwas verletzt,
hinten Einriss an der Kante, etwas lichtrandig.

67081 • Reik, Theodor,  Der eigene und der fremde Gott. Zur Psychoanalyse der religiösen
Entwicklung. Leipzig/Wien/Zürich: Internationaler Psychoanalytischer Verlag 1923. [8], 256 S.
Halbleinen.  CHF 220 / EUR 154 •  Imago-Bücher III. Erstausgabe. - Einband etwas lichtrandig, Einband
minim bestossen und berieben.

11330 • Reimbold, Ernst Thomas,  Pia Desidera. Gottselige Begierden. Nach Hermann Hugos Werk von
1624. Olten: Walter 1980. 119 S. mit 46 Tafeln. Ppbd.  CHF 12 / EUR 8.40

20043 • Reinhard, Franz Volkmar,  System der Christlichen Moral. (1.-3. Bd.: 4. verm. und verb. Aufl.)
5 Bände vollständig. Reutlingen: Fleischhauer/ Maecken 1813-1816. Frontispiz im 5. Band. Hldr. d.Zt.
Rückenschild und -vergoldung. CHF 300 / EUR 210

88581 • Reissner, Ilma [Hrsg.],  Das heilige Russland. 1000 Jahre russisch-orthodoxe Kirche. Zürich: Ex
Libris, 1988. 280 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 /
EUR 21 •  Name auf Innendeckel, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

12074 • Remmert-Fontes, Inge (Red.),  Befreiung findet hier und jetzt statt. Zur Praxis der Theologie in
Nicaragua.  Wuppertal: Edition Nahua 1982. 161 S. mit Abb. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Hrsg. vom
Infomationsbüro Nicaragua e.V.

60472 • Remmy, Richard,  Rätsel des Ich. Von den Wundern der Suggestion, der Hypnose, des
Couéismus und der Religion. Hamburg: Agentur des Rauhen Hauses 1926. 178 S. brosch.  CHF 28 /
EUR 19.60 •  Umschlag lichtrandig. Titel mit Umschlag bzw. Exlibris verklebt.

58420 • Rendtorff, Trutz und H.E.Tödt,  Theologie der Revolution. Analysen und Materialien. Frankfurt
1969. 165 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  edition suhrkamp 258.

12022 • Renggli, J.,  Recht und Unrecht der Sozialisten und sonst noch etwas. Grundsätzliche Beiträge
zur Lösung der sozialen Frage. Bern: Bollmann 1920. 54 S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Vom
christlichen Standpunkt aus

60977 • Renkewitz, H.,  Die Brüdergemeinde und das Bekenntnis. Herrnhut 1937. 15 S. brosch.  CHF
12 / EUR 8.40 •  2.Auflage. In der Hauptsache beschäftigt sich der Autor mit Zinzendorf.

80168 • Renouard, Yves,  La papauté à Avignon. 3ème edition. Paris: Presses Universitaires de France
1969. 134 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Collection que sais-je? 630.

35745 • Rest, Franco,  Waldorfpädagogik. Anthroposophische Erziehung als Herausforderung für
öffentliche und christliche Pädagogik. Mainz: M.Grünewald/ Stuttgart: Quell Verlag 1992. 140 S. kart.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Unterscheidung - Christliche Orientierung im religiösen Pluralismus.

49681 • Reventlow, E[rnst] Graf [zu],  Wo ist Gott? Berlin 1934. 403 S. Ln.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Reventlow gründete mit dem Tübinger Religionswissenschafter J.W.Hauer die “Deutsche Glaubensbewegung”,
eine Sammlung der “nordisch-religiösen” Gruppen. Aktiver Nationalsozialist. - Vorsatz und Schnitt stockfleckig,
Name auf Vorsatz.

85896 • Révész, Lászlo,  Staat und Kirche im “realen“ Sozialismus. Recht und Wirklichkeit. Bern und
München: SOI und Olzog, 1986. 232 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

103282 • Rey, Karl Guido,  Neuer Mensch auf schwachen Füssen. Erfahrungen eine Psychoanalytikers
mit Gott. München: Kösel, 1982. 140 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Leicht gebräunt.

92500 • Rey, Karl Guido,  Neuer Mensch auf schwachen Füssen. Erfahrungen eines Psychoanalytikers
mit Gott. 2. Auflage. München: Kösel, 1984. 140 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Umschlag
lichtrandig.

112640 • Ricard, Matthieu,  La citadelle des neiges. Conte spirituel. Paris: Ed. France loisirs, 111 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20

113740 • Ricard, Matthieu,  Plaidoyer pour le bonheur. Paris: NiL éd., 2003. 364 Seiten. Kartoniert mit
Bauchbinde. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

60245 • Ricard, Olfert,  Christus und seine Getreuen. Studien über religiöses Seelenleben in biblischer
Beleuchtung. Stuttgart: Gundert 1910. 303 S. Ln.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Exlibris auf Innendeckel.

107079 • Richard, Ursula und Michael Stürzer [Hrsg.],  Karma und Wiedergeburt. Ein Lesebuch. Berlin:
Theseus-Verlag, 2004. 144 Seiten. Halbleinen mit Deckelillustration und Lesebändchen.  CHF 20 / EUR
14

60998 • Richter, Arthur,  Die Juden und wir. Marburg 1962. 22 S. brosch.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Oekumenische Texte und Studien 20.

47555 • Richter, Horst Eberhard,  Der Gotteskomplex. Die Geburt und die Krise des Glaubens an die
Allmacht des Menschen. Reinbek: Rowohlt 1979. 340 S. kart.  CHF 20 / EUR 14

76144 • Riecker, Otto,  Das evangelische Wort. Pneumatologie und Psychologie der evangelistischen
Bewegung, Träger, Rede und Versammlung. Neuhausen: Hänssler 1974. XIII, 375 S. kart.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Telos Wissenschaftliche Reihe 4006. - Unveränderter Reprint der im Bertelsmann-Verlag 1935
erschienenen Ausgabe (Fraktursatz!).

48092 • Riedel, Ingrid (Hrsg).  Der unverbrauchte Gott. Neue Wege der Religiosität. Zürich: Ex Libris
1978. 255 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Der Schutzumschlag ist hingegen etwas verbraucht.

82909 • Riedel, Ingrid (Hrsg).  Der unverbrauchte Gott. Neue Wege der Religiosität. Zürich: Ex Libris
1978. 255 Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag
lichtrandig.

92373 • [Riggenbach, Christoph Johannes]  Die Zeugnisse für das Evangelium Johannes neu untersucht
durch Christoph Johannes Riggenbach. Sammt einem Anhang über die mosaische Stiftshütte.
Academisches Programm. Basel: Carl Schultze, 1866. 102 Seiten. Broschiert. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60
•  Leicht angeknittert, schwach stockfleckig.

117349 • Rigmark, William,  ... sondern überwinde das Böse mit Gutem. Feindliche
Bombenflieger begegnen einander. 2. Auflage. Lahr: Kaufmann, 1959. 133 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem
Schwedischen übertragen von Catharina Andresen.

93130 • Rihbany, Abraham M.,  Morgenländische Sitten im Leben Jesu. Ein Beitrag zum Verständnis
der Bibel. 2. Auflage. Basel: Reinhardt, [ca. 1930]. 172 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Autorisierte deutsche Ausgabe von Karl Fueter.  - Stockfleckig.

48794 • Riley, Olive L.,  Masks and Magic. New York: Studio Publications and Thomas Crowell 1955.
122 S. mit 52 meist ganzseitigen Abbildungen auf Tafeln. 4to. Ppbd. m.U.  CHF 42 / EUR 29.40

67524 • Rill, Bernd,  Die Inquisition und ihre Ketzer. Puchheim: IDEA 1982. 432 S. mit Abbildungen.
Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21 •  Albigenser, Hussiten, Hexen u.a.

59520 • Rinderknecht, Hans Jakob und Konrad Zeller,  Kleine Methodik christlicher Unterweisung. 2.
erweiterte Aufl. Zürich: Zwingli-Verlag 1939. XV, 170 S. mit Zeichnungen und Diagrammen. Ln m.U.
CHF 20 / EUR 14 •  Im Schnitt, anfangs und am Schluss etwas stockfleckig.

13967 • Rinser, Luise,  Khomeini und der islamische Gottesstaat. Eine grosse Idee - Ein grosser Irrtum?
Percha, Kempfenhausen: Schulz 1979. 228 S. mit Abb. kart.  CHF 24 / EUR 16.80

92394 • Rissi, Mathias,  Die Zukunft der Welt. Eine exegetische Studie über Johannesoffenbarung 19,
11 bis 22, 15. Basel: Reinhardt, [ca. 1965]. 110 Seiten mit Register. Kartoniert mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60

13116 • Ristow, Helmut und Karl Matthiae [Hrsg.]  Der historische Jesus und der kerygmatische
Christus. Beiträge zum Christusverständnis in Forschung und Verkündigung. Berlin: EV 1961. 710 S. mit
Tafelanhang. gr.8to. Ln.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Mit Beiträgen namhafter Fachgelehrter, darunter
Bornkamm, Bultmann, Conzelmann, Cullmann, Daniélou, Gollwitzer, Jeremias, Kümmel, Michel, Schoeps,

105130 • Ritschard, Gustav,  Aberglaube und Volksheilkunde. Unterseen: Ritschard, 1982. 32 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert / geheftet. Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Schriftenreihe Förderverein
Ballenberg. - Darstellung des Aberglaubens an Hand überlieferter Heilszaubersprüche eines Christian Abbühl
aus Wilderwil, erste Hälfte 19. Jahrhundert

59433 • Ritter, Adolf,  In Allem Christus. Predigten. 3.Aufl. Zürich 1900. 206 S. Ln  CHF 16 / EUR
11.20

47708 • Ritter, Gerhard,  Die Weltwirkung der Reformation. 2.Auflage. Darmstadt: WBG 1959. 172 S.
gr.8to. Ln.  CHF 26 / EUR 18.20

97150 • Rivière, Claude,  Anthropologie religieuse des Evé du Togo. [Paris]: Nouvelles Editions
africaines, [1981]. 215 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24
/ EUR 16.80 •  Umschlag mit Gebrauchsspuren.

109376 • Rivista di archeologia cristiana. 82. Roma: Città del Vaticano, 2006. 525 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21

98510 • Rizzitano, Umberto,  Mohammed. Gütersloh: Bertelsmann, [ca. 1980]. 240 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Die
grossen Religionsstifter.

104527 • Robertson, Pat,  Geplante neue Welt. Wuppertal: One-Way-Verlag, 1993. 329 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Reihe: One-Way-Spot; 3502. - Originaltitel: The new
world order; aus dem Amerikanischen von Georg Walter. Marion Gordon "Pat" Robertson ist ein
einflussreicher konservativer Fernsehprediger in den USA und Gründer fundamentalistischer christlicher
Organisationen.



61162 • Robinson, James M. und John B.Cobb jr. (Hrsg). Die neue Hermeneutik. Zürich: Zwingli 1965.
311 S. Ln  CHF 18 / EUR 12.60 •  Neuland in der Theologie. Ein Gespräch zwischen amerikanischen und
europäischen Theologen, Band 2. Beiträge von Robinson, Ebeling, Ernst Fuchs, Dillenberger, R.W.Funk, Amos N.
Wilder. - Selten, aber dann gehäuft Unterstreichungen in Bleistift.

101508 • Robinson, James McConkey und John B. Cobb [Hrsg.],  Der spätere Heidegger und die
Theologie. Zürich, Stuttgart: Zwingli, 1964. 248 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 25 / EUR 17.50 •
Neuland in der Theologie; 1. - Originaltitel: The later Heidegger and theology; aus dem Amerikanischen von
Eberhard Fincke.

74155 • Röckel, Gerhard,  Die Arbeit mit Texten im Religionsunterricht. Methoden, Arbeitsmodelle,
Beispiele. Anhang: Lexikon literaturwissenschaftlicher Fachbegriffe. Stuttgart/München, Calwer und
Kösel 1973. 205 S. gr.8to. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Religionspädagogische Praxis.

113873 • Röckle, Christian,  Die Vollendung der Philadelphia-Gemeinde der Endzeit und ihre
Entrückung. [Heft 1 - 3 mit Anh. Heft 4]. 10., erweiterte Auflage, 51.-55. Tausend. Leonberg:
Philadelphia-Verlag, 1965. 64 Seiten. Kartoniert / geheftet.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Umschlag etwas
lichtrandig / gebräunt, wenige Anstreichungen.

11475 • Römheld, W.,  Sechs Lebensbilder aus der inneren und äusseren Mission. Stgt: Belser 1919.
170 S. mit 6 Tafeln. Hln.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Enthält: Joh. Friedr. Oberlin, Joh. Heinr. Volkening, Louis
Harms, Joh. Hinr. Wichern, Elias Schenk, Friedr. v. Bodelschwingh. - zum Teil stockfleckig

80572 • Rötting, Gerhard Jan,  rot oder tot. Christen in Rot-China. Ludwigshafen: Präsenz-Verlag ca.
1960. 125 S. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Tiefgang-Reihe; 3.

60229 • [Roggwil BE].  Kirchliches Gemeindeblatt Roggwil. Jahrgänge 1-10, 1925-1934. Unpaginiert. In
2 Priv.Hldr-Bänden. 4to.  CHF 130 / EUR 91 •  Enthält eine komplette Ortsgeschichte, Akten aus dem
Staatsarchiv den Ort betreffend und andere Quellenpublikationen.

73635 • Rogier, L.J., R. Aubert, M.D. Knowles et al [Hrsg.],  Geschichte der Kirche. Zürich,
Einsiedeln, Köln: Benziger, 1963-1977. 5 in 6 Bänden, mit Abbildungen,
Literaturverzeichnissen und Registern. Leinen mit Schutzumschlag und z.T. Schuber. 4to.
CHF 180 / EUR 126 •  1 : Von der Gründung der Kirche bis zu Gregor dem Grossen. 1963. 543 S.;
2: Früh- und Hochmittelalter. 1971. 564 S.; 3: Reformation und Gegenreformation. 1965. 432 S.; 4:
Die Kirche im Zeitalter der Aufklärung, Revolution und Restauration. 1966. VIII, 488 S.; 5: Vom
Kirchenstaat zur Weltkirche. 5,1: 1848 bis zum zweiten Vatikanum. 1976. 368 S.; 5,2: Der
Katholizismus in der angelsächsischen Welt, der Katholizismus in Lateinamerika, von den Missionen
zu den jungen Kirchen, die katholischen orientalischen Kirchen. 1977. 370 S.! - Schutzumschläge mit
Gebrauchsspuren. Band 1 Rücken oben etwas bestossen, Band 5.1: Einband mit grössflächigem
Feuchtigkeitsfleck, Schutzumschlag gewellt, Stempel auf dem Innendeckel. Band 5.2: Rücken unten
leicht berieben und bestossen.

119066 • Rohr, Richard,  Der nackte Gott. Plädoyers für ein Christentum aus Fleisch und Blut.
8. Auflage. München: Claudius, 1994. 175 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR
9.80 •  Aus dem Amerikanischen übersetzt, bearbeitet und mit einem Vorwort vers. von Andreas
Ebert.

118387 • Rohr, Richard, Ebert, Andreas,  Das Enneagramm. Die 9 Gesichter der Seele. 28.
Auflage, 235. - 244. Tausend. München: Claudius, 1996. 274 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

80215 • Roma Sacra.  Ein Bilderzyklus in 152 Farbenfotografien, mit einem Geleitwort von P. Peter
Sinthern. Wien u.a.: Uvachrom 1925. 49, X, 152, [14] Seiten. Roter Leinenband mit Goldprägung. 4to.
CHF 45 / EUR 31.50 •  Einband schwach lichtrandig und stockfleckig

9978 • Romano, Ivano M.,  Christus als Geistheiler. Das programmierte Leid. Schaffhausen: Novalis
1984. 207 S. Ppbd m.U. CHF 21 / EUR 14.70

73476 • Rondot, Pierre,  Der Islam. Lehre und Macht einer Weltreligion. Freiburg 1968. 142 S.  CHF 10
/ EUR 7 •  Herder Taschenbuch 301.

99128 • Ronner, Max,  Die Zukunft der Welt und der Kirche. Eine Auslegung der Offenbarung
Johannes, Kapitel 1-11. Zürich: Zwingli-Verlag, 1949. 376 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren, Name auf dem
Vorsatzblatt.

109179 • Ronner, Max,  Trotz allem ein Stück Himmel. Geschichten und Gedanken zu Weihnachten.
Zürich: Gotthelf, 1979. 63 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Einband lichtrandig / gebräunt.

61102 • Ronner, Max,  Vernimm, Gemeinde, den Ruf des Herrn. Sieben Predigten über die
Sendschreiben der Offenbarung Johannes. Bern: Evangelische Gesellschaft 1937. 89 S. brosch.  CHF 14 /
EUR 9.80 •  Rücken gelöst. Anfangs etwas stockfleckig.

105773 • Ronner, Max,  Vernimm, Gemeinde, den Ruf des Herrn. Sieben Predigten über die
Sendschreiben der Offenbarung Johannes. Bern : Evangelische Gesellschaft, 1937. 89 Seiten, Fraktursatz.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Max Ronner war Pfarrer an der Johanneskirche in Bern und schrieb regelmässig für
das "Berner Tagblatt".

64556 • [Roos, Heinrich]  Fides quarens intellectum. Festkrift Heinrich Roos. Kopenhagen 1964. 111 S.
mit Abbildungen. gr.8to. brosch.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Mit drei Beiträgen in deutscher Sprache. I:
Hammerich, Der Dichter des "Ackermann aus Böhmen" als lateinischer Schriftsteller. II:Pinborg, Mittelalterliche
Sprachtheorien. III Raasted, Orthodoxie und katholische Marienfrömmigkeit.

102922 • Roozemond van Ginhoven, Hetty J.,  Ikon. Kunst, Geist und
Glaube. Ikonen aus "De Wijenburgh". Bongers: 1980, 32, [242] Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag im Schuber.  CHF 60 /
EUR 42 •  Buch zur Ausstellung Ikon, Kunst, Geist u. Glaube, Ikonen aus De
Wijenburgh. Die Auswahl der Ikonen und die  Zusammenstellung des Buches hat
die Dokumentatie Inst. voor de Ikonenkunst, Kasteel De Wijenburgh, Echteld,
Niederlande, vorgenommen.

111275 • Ropp, Inge  und Arved von der,  Andalusien. Spaniens maurischer
Süden. Köln: DuMont, 1985. 223 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Text von Rolf Blaeser. - Raucherbibliothek. Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.
Vorderdeckel mit schwachen Flecken.

67596 • Rose, Herbert J.,  Griechische Mythologie. Ein Handbuch. 7. Auflage. München: C.H.Beck
1988. VI, 441 S. kart.  CHF 25 / EUR 17.50

94548 • Rose, Karl,  Predigt der russisch-orthodoxen Kirche. Wesen, Gestalt, Geschichte. Berlin:
Evangelische Verlagsanstalt, 1952. 231 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen.  CHF 22 / EUR 15.40

89178 • Rosenan, Naftali,  Das jüdische Jahr, dargestellt am Ausstellungsgut des Jüdischen Museums
der Schweiz in Basel. 2. Auflage. Zürich: Genossenschaftsdruckerei, 1985. 72 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aufnahmen vo Thomas Hartmann.

69851 • Rosenberger, Gertraud,  Das grosse Buch für kleine Leute. Kriterien und Beurteilung
ausgewählter Kinderbibeln. Essen 1997. 182 S. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Religionspädagogische
Perspektiven Band 28.

108662 • [Rosenmüller, Georg Hieronymus Conrad] M. Rosenmüller's Mitgabe für das ganze Leben.
Beim Ausgange aus der Schule und Eintritt in das bürgerliche Leben, am Tage der Confirmation der
Jugend geheiligt. 17. Auflage. Leipzig: Baumgärtner, 1859. X, 272 Seiten mit Stahlstichen. Leinen mit
Blind- und Goldprägung. Goldschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Buchblock von der Einbanddecke gelöst,
Einband etwas berieben, stellenweise fleckig.

81629 • Rost, Dietmar und Joseph Machalke,  Unterwegs. Texte und Gebete für junge Mneschen. 6.
Auflage. Gütersloh 1983. 80 S. mit Abbildungen.  CHF 10 / EUR 7 •  Gütersloher Taschenbücher/
Siebenstern; GTB 226.

30353 • Rothenberg, Beno,  Timna. Das Tal der biblischen Kupferminen. Berg.-Gladbach: Lübbe 1973.
279 S. mit Abb. Ln m.U. 4to. CHF 45 / EUR 31.50 •  'Neue Entdeckungen der Archäologie'.

64244 • Rothschild, Lothar,  Gesinnung und Tat. Berichte aus jüdischer Sicht. Frauenfeld: Huber 1969.
266 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Vorwort von Peter Vogelsanger.

85979 • Rothschild, Lothar,  Gesinnung und Tat. Berichte aus jüdischer Sicht. Frauenfeld:
Huber, 1969. 266 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Vorwort von Peter
Vogelsanger.

62974 • Rottenberg, Eva (Hrsg).  Schalom. Erzählungen aus Israel von Agnon bis S.Yishar. Zürich
1981. 336 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Diogenes Taschenbuch 232.

63266 • Rudin, Josef,  Psychotherapie und Religion. Seele, Person, Gott. Olten: Walter 1960. 230 S. Ln
CHF 20 / EUR 14 •  Widmung auf Vorsatzblatt, zweimal gestempelt.

10804 • Rudy, Zvi,  Soziologie des jüdischen Volkes. Reinbek 1965. 236 S. tb.  CHF 12 / EUR 8.40 •
rde 217/218.

78601 • Rueb, Franz.  Hexenbrände. Die Schweizergeschichte des Teufelswahns. Zürich: Weltwoche
1995. 319 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 24 / EUR 16.80

70342 • Rübenach, Bernhard (Hrsg.),  Begegnungen mit dem Judentum. Stuttgart, Berlin: Kreuz 1981.
400 S. Ppbd m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Themen: Das auserwählte Volk; Jüdische Kultur; Spannungsfeld
Christentum-Judentum; Synagoge, Kirche, Moschee; Das Bidl der anderen. - Randanstreichungen mit Bleistift S.
69-88, Stempel auf Vorsatzblatt.

79217 • Rüetschi, Max,  Eine Lebensfrage. Eine Antwort auf die “Zeit- und Lebensfragen” von Hrn. Dr.
Georg Glaser (Münsingen). Bern: Stämpfli 1906. 60 S. Brosch.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Durchgehend
stark stockfleckig, Exlibris auf Innendeckel, Rücken mit Registraturschildchen, Widmung auf Umschlag.

69894 • Ruether, Rosemary Radford,  Gaia & Gott. Eine ökofeministische Theologie der Heilung der
Erde. Luzern 1994. 320 S. kart.  CHF 20 / EUR 14

76157 • Rumler, Gerd,  Von der Kunst, sich verständlich zu machen. Ein Werkbuch für alle, die über
Gott und die Welt schreiben wollen. Giessen, Basel: Brunnen 1993. 216 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •
ABC-Team 2894: Werkbücher.

49616 • Rupprecht, Max,  Mit Christus im Zuchthaus. Zehn Jahre unter Strafgefangenen. Erlebnisse
eines Gefängnismissionars. Meiringen: Loephtien 1935. 190 S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14

80529 • Ruthe, Reinhold,  Eifersucht ist eine Leidenschaft, die mit Eifer sucht, was Leiden schafft. Wie
man Neid, Rivalität und falschen Ehrgeiz überwindet. Wuppertal: Brockhaus 1984. 144 S.  CHF 10 /
EUR 7 •  R.Brockhaus Taschenbuch; 354. - Gebrauchsspuren.

108252 • Rutherford, J[oseph] F.,  Schöpfung. Der Schriftbeweis mit Bezug auf die Erschaffung der
sichtbaren und unsichtbaren Dinge. Eine Erklärung der Entfaltung des göttlichen Planes, beginnend mit
dem Logos und endend mit der Vollendung der königlichen Familie des Himmels und der
Wiederherstellung des Menschen. Magdeburg, Brooklyn, Bern: Internationale Bibelforscher-Vereinigung,
Wachtturm Bibel- und Traktat-Gesellschaft, 1929. 366 Seiten. Mit Kunstdrucktafeln. Fraktursatz.
Goldgeprägtes Leinen.  CHF 36 / EUR 25.20 •  Ab 1931 "Zeugen Jehovas". - Stellenweise schwach fleckig.

68675 • Rutkowski, Bogdan,  The Cult Places of the Aegean. New Haven, London: Yale University
Press 1986. xix, 267 p., illustrated. Cloth with jacket. 4to. CHF 75 / EUR 52.50

59440 • Ryser, Emil,  Ein’ feste Burg. Predigten. Bern: Francke 1927. 202 S. Ln  CHF 15 / EUR 10.50 •
Locker in den Gelenken, vorne schwach stockfleckig.

49844 • Sabatier, August,  Die Religion und die moderne Kultur. Tübingen: J.C.B.Mohr 1898. 52 S.
brosch.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Vortrag auf dem ersten religionswissenschaftlichen Kongress in Stockholm
1897.

92779 • Sabatier, Paul,  Leben des Heiligen Franz von Assisi. 1.-5. Tausend. Zürich: Rascher, 1919. 319
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Europäische Bücher.  - Aus dem Französischen
von Margarete Lisco.  - Widmung auf Vortitelblatt, Papier qualitätsbedingt gebräunt, Rücken etwas gebräunt,
Farbe der Goldprägung stellenweise abgeblättert.

89674 • Sachs, Hannelore, Ernst Badstübner und Helga Neumann,  Christliche Ikonographie in
Stichworten. München: Kösel, 1975. 372 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 35
/ EUR 24.50 •  Lizenz des Verlages Koehler u. Amelang, VOB, Leipzig. Mit Literaturangaben. -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

11484 • [Sachs] Kawerau, Waldemar,  Hans Sachs und die Reformation. Halle: Verein für
Reformationsgeschichte 1889. 90 S. mit Frontispiz. Priv.Hln.  CHF 14 / EUR 9.80

7795 • Saitschick, Robert,  Franziskus von Assisi. 3. Aufl. München: Beck 1918. 88 S. Ppbd CHF 21 /
EUR 14.70

7209 • [Salomo]  Die Schriften Salomos. Lpz: Griffel-Vlg 1925. 91 S. mit Abb. Hln. gr. 8°. CHF 54 /
EUR 37.80 •  "Griffel-Reihe", Band 4. Holzschnitte von Bruno Goldschmitt. Verkleinerte Faksimile-Ausgabe
des Vorzugsdruckes aus der Reihe "Meisterwerke der Weltliteratur mit Originalgraphik", Vlg J. Schröder,
Tegernsee. - Kanten berieben, Rücken stockfleckig, vorne leichte Feuchtigkeitsspuren.

115889 • Sammlungen  für Liebhaber christlicher Wahrheit und
Gottseligkeit. Vom Jahre 1798. Basel: Bey J. Decker, [1798]. 408 Seiten,
Fraktursatz. Halblederband (Halbfranz) der Zeit über 5 Bünden mit
Rückenschildchen, Goldprägung und Farbschnitt. Kleinoktav.  CHF 40 / EUR
28 •  Die üblichen Altersspuren, Name auf dem Innendeckel.

115890 • Sammlungen  für Liebhaber christlicher Wahrheit und
Gottseligkeit. Vom Jahre 1799. Basel: Bey Jakob Decker, [1799]. 412 Seiten,
Fraktursatz. Halblederband (Halbfranz) der Zeit über 5 Bünden mit
Rückenschildchen, Goldprägung und Farbschnitt. Kleinoktav.  CHF 40 / EUR
28 •  Die üblichen Altersspuren, Einband berieben, Kanten mit Druckspuren,
Name auf dem Innendeckel.

115891 • Sammlungen  für Liebhaber christlicher Wahrheit und
Gottseligkeit. Vom Jahre 1808. Basel: Bey Felix Schneider, [1808]. 384 Seiten,
Fraktursatz. Halblederband (Halbfranz) der Zeit über 5 Bünden mit
Rückenschildchen, Goldprägung, Lesebändchen und Farbschnitt. Kleinoktav.
CHF 40 / EUR 28 •  Die üblichen Altersspuren, Rücken oben mit Spuren einer
entfernten Etikette.



115892 • Sammlungen  für Liebhaber christlicher Wahrheit und
Gottseligkeit. Vom Jahre 1809. Basel: Bey Felix Schneider, [1809]. 388 Seiten,
Fraktursatz. Halblederband (Halbfranz) der Zeit über 5 Bünden mit
Rückenschildchen, Goldprägung und Farbschnitt. Kleinoktav.  CHF 40 / EUR
28 •  Die üblichen Altersspuren.

115893 • Sammlungen  für Liebhaber christlicher Wahrheit und
Gottseligkeit. Vom Jahre 1810. Basel: Bey Felix Schneider, [1810]. 420 Seiten,
Fraktursatz. Halblederband (Halbfranz) der Zeit über 5 Bünden mit
Rückenschildchen, Goldprägung und Farbschnitt. Kleinoktav.  CHF 40 / EUR
28 •  Die üblichen Altersspuren, Name auf dem Innendeckel.

115960 • Sammlungen  für Liebhaber christlicher Wahrheit und
Gottseligkeit. Vom Jahre 1811. Basel: Bey Felix Schneider, [1811]. 396 Seiten,
Fraktursatz. Halblederband (Halbfranz) der Zeit über 5 Bünden mit
Rückenschildchen, Goldprägung und Farbschnitt. Kleinoktav.  CHF 40 / EUR
28 •  Die üblichen Altersspuren, Name auf dem Innendeckel.

115961 • Sammlungen  für Liebhaber christlicher Wahrheit und
Gottseligkeit. Vom Jahre 1812. Basel: Bey Felix Schneider, [1812]. 392 Seiten,
Fraktursatz. Halblederband (Halbfranz) der Zeit über 5 Bünden mit
Rückenschildchen, Goldprägung und Farbschnitt. Kleinoktav.  CHF 40 / EUR
28 •  Die üblichen Altersspuren, Name auf dem Innendeckel.

115962 • Sammlungen  für Liebhaber christlicher Wahrheit und
Gottseligkeit. Vom Jahre 1813. Basel: Bey Felix Schneider, [1813]. 396 Seiten,
Fraktursatz. Halblederband (Halbfranz) der Zeit über 5 Bünden mit
Rückenschildchen, Goldprägung und Farbschnitt. Kleinoktav.  CHF 40 / EUR
28 •  Die üblichen Altersspuren, Name auf dem Innendeckel.

115894 • Sammlungen  für Liebhaber christlicher Wahrheit und
Gottseligkeit. Vom Jahre 1814. Basel: Bey Felix Schneider, [1814]. 388 Seiten,
Fraktursatz. Halblederband (Halbfranz) der Zeit über 5 Bünden mit
Rückenschildchen, Goldprägung und Farbschnitt. Kleinoktav.  CHF 40 / EUR
28 •  Die üblichen Altersspuren, Name auf dem Innendeckel.

115895 • Sammlungen  für Liebhaber christlicher Wahrheit und
Gottseligkeit. Vom Jahre 1815. Basel: Bey Felix Schneider, [1815]. 388 Seiten,
Fraktursatz. Halblederband (Halbfranz) der Zeit über 5 Bünden mit
Rückenschildchen, Goldprägung und Farbschnitt. Kleinoktav.  CHF 40 / EUR
28 •  Die üblichen Altersspuren, Name auf dem Innendeckel, Kanten mit
Druckstellen.

115896 • Sammlungen  für Liebhaber christlicher Wahrheit und
Gottseligkeit. Vom Jahre 1816. Basel: Bey Felix Schneider, [1816]. 388 Seiten,
Fraktursatz. Halblederband (Halbfranz) der Zeit über 5 Bünden mit
Rückenschildchen, Goldprägung und Farbschnitt. Kleinoktav.  CHF 40 / EUR
28 •  Die üblichen Altersspuren, Name auf dem Innendeckel.

88577 • Sander, Oscar [Hrsg.],  Götter und Römer. Mythos und Geschichte Roms im Spiegel der Kunst.
Bregenz: Künstlerhaus, 1985. 127 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80

68759 • Sanders, Willy und Klaus Wegenast (Hrsg.),  Erzählen für Kinder - Erzählen von Gott.
Begegnung zwischen Sprachwissenschaft und Theologie. Suttgart u.a.: Kohlhammer, 1983. 166 S. kart.
CHF 18 / EUR 12.60

43136 • Sanikidzé, T. und G Abramishvili,  Orfèvrerie géorgienne du VIIe au XIXe siècle. Genève:
Musée d’Art et d’Histoire 1979. unpaginiert. 73 ganzseitige Farbtafeln mit nebenstehendem Beschrieb
3sprachig. Ln. m.U.  CHF 38 / EUR 26.60

73094 • Santer, Hellmut,  Vater unser. Bilder von Wulf Liggers. 3. Auflage. Innsbruck, Wien: Tyrolia
1993. 95 S. Ppbd m.U. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Bildband mit Landschaftsaufnahmen, meditativen Texten
und Bibelzitaten.

60252 • Sarasin, Wilhelm,  Das Bild Alis bei den Historikern der Sunna.Basel 1907. 70 S. brosch.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Dissertation Universität Basel. - Vorderes Umschlagblatt unten angerissen, hinteres fehlt.

99732 • Sargant, William,  Der Kampf um die Seele. Eine Physiologie der Konversionen. München:
Piper, 1958. 284 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Originaltitel: Battle for the mind; aus dem Englischen von Marianne von Eckardt.  - Einband minim lichtrandig /
gebräunt.

94559 • Sartorius, Bernard,  Die Orthodoxe Kirche. Genf: Edito-Service, 1973. 359 Seiten mit
Abbildungen. Kunstleder mit Goldprägung, Lesebändchen und Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Die großen Religionen der Welt; [10]

92690 • Sartory, Thomas,  Eine Neuinterpretation des Glaubens. Ein ökumenischer Gesprächsbeitrag.
Einsiedeln: Benziger, 1966. 144 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Bleistiftanstreichungen, Name/
Eintrag auf dem Vortitelblatt.

79127 • Sastri, Mahaveda,  The Vedic Law of Marriage, or: The Emancipation of Woman. New Dehli,
Madras: Asian Educational Services 1988. xiv, 255 p. Cloth.  CHF 28 / EUR 19.60 •  First published
1918 as “Collected Essays (...) on Vedic Religion and Social Reform, Vol. I”.

10324 • [Savonarola] Sanesi, Emilio,  Vicari e canonici fiorentini e il "caso Savonarola". Monografia
storica con documenti inediti. Firenze [1932]. 102 S. Brosch. CHF 14 / EUR 9.80 •  Unbeschnitten.

32142 • Schädelin, J.J.,  Christus unser Heil. Sechzig Predigten. Bern: Wyss 1859. 477 S. mit einem
lithographierten Frontispiz. Goldgeprägtes Leinen.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Scharfer Gegner der Radikalen,
die damals noch freisinnig waren. - Einbandkanten etwas berieben.

113283 • Schäfer, Gustav,  Kirchengeschichte. Der Entwicklungsgang der Kirche Jesu Christi im
Umrissen und Ausführungen für Religionslehrer, Seminaristen und Präparanden. 3. vermehrte und
verbesserte Auflage. Langensalza: Beyer, 1904. VIII, 260 Seiten mit Register. Fraktursatz. Unbeschrifteter
privater Halbleinenband der Zeit mit aufgeklebtem Originalvorderdeckel.  CHF 20 / EUR 14 •
Kirchengeschichte: Der Entwicklungsgang der Kirche Jesu Christi im Umrissen und Ausführungen für
Religionslehrer, Seminaristen und Präparanden . - Name auf dem Vorsatzblatt, wenige Bleistiftanstreichungen.

49751 • Schaeffler, Richard,  Was dürfen wir hoffen? Die katholische Theologie der Hoffnung zwischen
Blochs utopischem Denken und der reformatorischen Rechtfertigungslehre. Darmstadt: WBG 1979. XVI,
333 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14

104362 • Schär, Ernst,  Der Mord am Altar und andere meist fröhliche Geschichten. Interlaken: riki,
2004. 158 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen.  CHF 18 / EUR 12.60 •
"Erlebtes und Gelebtes im Alltag. Begegnungen mit Menschen und Menschlichem. Aus der Erinnerungskiste
eines Seelsorgers und Heimleiters."

99723 • Schär, Hans,  Religion und Seele in der Psychologie C.G. Jungs. 1.-3. Tausend. Zürich:
Rascher, 1946. 273 Seiten. Leinen.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Einband leicht gebräunt.

55966 • Schär, Hans,  Was ist Wahrheit? Eine theologisch-psychologische Untersuchung. Zürich:
Rascher 1970. 358 S. Ln. m.U.  CHF 30 / EUR 21 •  Schüler von C.G.Jung.

41635 • Schätze aus dem Topkapi Serail.  Das Zeitalter Süleymans des Prächtigen. Katalog der
Staatlichen Museen Preussischer Kulturbesitz und des Museums für Islamische Kunst 1988. 254 S. mit
173 Abbildungen. 4to. Ppbd.  CHF 54 / EUR 37.80

10913 • Schaffer, Ulrich,  journal. aufzeichnungen september 1980-dezember 1981. wuppertal, kassel:
oncken 1982. 327 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

92400 • Schamoni, Wilhelm,  Das wahre Gesicht der Heiligen. Leipzig: Hegner, 1938. XLVIII, 288
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Abbildungen von
Gemälden und Totenmasken.  - Bestossen.

92823 • Schaper, Edzard,  Die Söhne Hiobs. 2. Auflage. Köln, Olten: Hegner, 1962. 137 Seiten. Leinen
mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

84569 • Schaper, Edzard,  Untergang und Verwandlung. Betrachtungen und Reden. Geleitwort von
Max Wehrli. Zürich: Arche, 1952. 160 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Sammlung Gestalten und Wege. - Mit Bibliographie, Seiten. 157
ff. - WG 46

118596 • Schaper, Edzard,  Untergang und Verwandlung. Betrachtungen und Reden.
Geleitwort von Max Wehrli. Zürich: Arche, 1952. 160 Seiten mit einer Abbildung als
Frontispiz. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Sammlung Gestalten und
Wege. - Mit Bibliographie, Seiten. 157 ff. - WG 46

74021 • Scharffenorth, Gerta et al.  Wir Frauen in der Kirche. Eine Selbststudie zur organisierten
Frauenarbeit. Hrsg. von der Frauenarbeit der Evangelischen Landeskirche in Württemberg.
Gelnhausen/Berlin und Stein/Mfr. 1980. 136 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Kennzeichen 5. Studien und
Problembereiche aus dem Projekt "Frauen als Innovationsgruppen" des Deutschen Nationalkomitees des
Lutherischen Weltbundes.

69865 • Scharffenorth, Gerta und K.Thraede,  "Freunde in Christus werden..." Die Beziehung von
Mann und Frau als Frage an Theologie und Kirche. Gelnhausen/Stein 1977. 302 S. kart.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Kennzeichen 1. Studien und Problemberichte aus dem Projekt "Frauen als Innovationsgruppen" des
Deutschen Nationalkomitees des Lutherischen Weltbundes. - Leichte Gebrauchsspuren.

7336 • Schaufelberger, Rosa,  Die Geschichte des Eidgenössischen Bettages mit besonderer
Berücksichtigung der reformierten Kirche Zürichs. Zch: Beer 1920. 183 S. Brosch. CHF 21 / EUR 14.70
•  Umschlag lichtrandig, Rücken mit kleiner Fehlstelle.

118441 • Scheel, Walter,  Mut zu kritischer Sympathie. München, Zürich: Piper, 1977. 48
Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Beigefügtes Werk: Hans Küng: Heute noch an Gott
glauben?

58665 • Scheffer, Thassilo von,  Römische Götter- und Heldensagen. Stuttgart: Union ca 1920. 320 S.
gr.8to. Ln  CHF 30 / EUR 21 •  3.Auflage. Mit 40 Textabbildungen und 8 Tafeln.

73421 • Scheiwiler, Aloisius, Bischof von St.Gallen,  Das Kloster St.Gallen. Die Geschichte
eines Kulturzentrums. Einsiedeln: Benziger 1937. 307 S. mit 8 Tafeln. Ln m.U.  CHF 35 / EUR
24.50 •  Vorne gestempelt,  stellenweise etwas stockfleckig.

56533 • Schellenberg, Ernst Ludwig,  Die deutsche Mystik. Berlin: Hugo Bermühler Verlag 1924. 152 S.
mit Abb. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  2. überarbeitete Auflage. Illustriert nach den Originalen
zeitgenössischer Meister. - Papier gebräunt; der illustrierte Einband ist etwas angestaubt.

70829 • [Schelomo] Das Lieder der Lieder von Schelomo.  Mit 32 illuminierten Seiten aus dem Machsor
Lipsiae. 2. Auflage. Leipzig: Gustav Kiepenheuer 1985. 108 S. 4to. Bedrucktes Ln m.U.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Liebeslyrik aus dem alten Israel. Aus dem Hebräischen, nachgedichtet und hrsg. von Stefan Schreiner.

90963 • Scheuber, Josef Konrad,  Ein Urschweizer erzählt. 3. unveränderte Auflage. Luzern, Stuttgart:
Räber, 1965. 185 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband
schwach lichtrandig.

105180 • Scheuber, Josef Konrad,  Ein Urschweizer erzählt. 4. unveränderte Auflage. Luzern, Stuttgart:
Räber, 1970. 185 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Autograph
auf dem Vorsatzblatt 1972.

79915 • Scheuber, Joseph (Hrsg.),  Kirche und Reformation. Aufblühendes katholisches Leben im 16.
und 17. Jahrhundert. 2. Auflage. Einsiedeln u.a.: Benziger & Co, 1917. VIII, 835 S. mit Namen- und
Sachverzeichnis. Leinen. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Leinen stark stockfleckig, etwas locker in
den Gelenken, Deckel leicht konkav verzogen. Stempel auf Vortitel.

13245 • Schian, Martin,  Grundriss der Praktischen Theologie. 2. neubearbeitete Auflage. Giessen:
Töpelmann 1928. XVI, 422 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Die Theologie im Abriss Band 6

80870 • Schick, Erich,  Allerseelen. Basel: Heinrich Majer 1943. 47 S. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40

116587 • Schick, Erich,  Heiliger Dienst. Ein Buch von evangelischer Wortverkündigung und
Seelsorge. 4., durchges. Auflage. Hamburg: Furche-Verlag, 1952. 319 Seiten mit Register.
Fraktursatz. Leinen mit Lesebändchen, Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR
14 •  Papier gebräunt, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

114343 • Schick, Erich,  Johann Caspar Lavater, der Christuszeuge. Basel: Basler Missionsbuchh., 1941.
83 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Einband etwas lichtrandig /
gebräunt.

94547 • Schick, Erich,  Kirchengeschichte Russlands in den Grundzügen. I. Teil: Von den Anfängen bis
zur Zeit Peters des Grossen. Basel: Majer, 1945. 288 Seiten mit Register, Fraktursatz. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Mehr ist nicht erschienen. Enthält: Die
Anfänge der russischen Geschichte. Byzantinisches Christentum. Von Kiew nach Moskau. Brücken zwischen
West und Ost. Moskau das Dritte Rom. Auf der Suche nach der Geistkirche. Patriarchat und Raskol. Die
Zeitenwende unter Peter dem Grossen. Erich Schick (1897-1966), Studium der Theologie in Tübingen, Pfarrer in
Bickelsberg-Brittheim, ab 1931 Lehrer am Basler Missionsseminar. Schwerpunkt seiner Publizistik waren
praktisch-theologische Themen, besonders die Schriftauslegung und seelsorgerliche Fragestellungen.  -
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

113880 • Schick, Erich,  Kirchengeschichte Russlands in den Grundzügen. I. Teil: Von den Anfängen
bis zur Zeit Peters des Grossen. Basel: Majer, 1945. 288 Seiten mit Register, Fraktursatz. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Mehr ist nicht erschienen. Enthält: Die Anfänge
der russischen Geschichte. Byzantinisches Christentum. Von Kiew nach Moskau. Brücken zwischen West und
Ost. Moskau das Dritte Rom. Auf der Suche nach der Geistkirche. Patriarchat und Raskol. Die Zeitenwende
unter Peter dem Grossen. - Stockfleckig, Vorderdeckel etwas konkav verzogen, Namen auf dem Vorsatzblatt.

116593 • Schick, Erich,  Seelsorge an der eigenen Seele. Ein Kapitel evangelischer Ethik. 11.
-16. Tausend. Berlin: Furche-Verlag, 1939. 46 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF
10 / EUR 7 •  Vordere Rückenkante aufgeplatzt.

11795 • [Schiewind, Bultmann, Barth]  Entmythologisierung. Eine Auseinandersetzung. Stuttgart:
Evangelisches Verlagswerk 1949. 103 S. brosch.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Einige Anstreichungen, Name auf
Innentitel



69914 • Schilling, Heinz-Dieter,  Religionen unterm Roten Stern. Christen, Moslems, Juden und
Buddhisten in der Sowjetunion. Köln: Pahl-Rugenstein 1988. 199 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 14 /
EUR 9.80 •  Kleine Bibliothek 476.

113395 • Schilson, Arno,  Perspektiven theologischer Erneuerung. Studien zum Werk Romano
Guardinis. 1. Auflage. Düsseldorf: Patmos-Verlag, 1986. 267 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 20 /
EUR 14

80714 • Schindler, Alfred (Hrsg.),  Kirche und Staat. Bindung - Trennung - Partnerschaft.
Ringvorlesung der Theologischen Fakultät der Universität Zürich. Zürich: Theologischer Verlag TVZ
1994. 280 S. kart.  CHF 20 / EUR 14

75848 • Schindler, Regine,  Grosse Gott - singsch Du im Wind? Ein Gebetbüchlein für Kinder und ihre
Eltern, mit Illustrationen von Sita Jucker. 8. Auflage. Zürich: Theologischer Verlag 1983. 65 S. kart.
quadr.-8vo.  CHF 15 / EUR 10.50

79348 • Schipperges, Heinrich [Hrsg.],   Hildegard von Bingen. Eingeleitet vom Hrsg. o.O. (Zürich: Ex
Libris) 1983. 216 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Zeugnisse mystischer Welterfahrung. Lizenz des Walter-
Verlages, Olten

95431 • Schirmer, Arno,  Das Paulusverständnis Melanchthons. 1518 - 1522. Wiesbaden: F. Steiner,
1967. XI, 104 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR
21 •  Veröffentlichungen des Instituts für Europäische Geschichte Mainz; 44: Abteilung Abendländische
Religionsgeschichte.

65723 • Schirmer, Dietrich (Hrsg).  Die Bibel als politisches Buch. Beiträge zu einer befreienden
Christologie. Stuttgart: Kohlhammer 1982. 164 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Urban Taschenbuch 655. T-
Reihe.

99537 • Schlatter, Adolf,  Das Evangelium nach Matthäus ausgelegt für Bibelleser. 2. Auflage. Calw,
Stuttgart: Vereinsbuchhandlung, 1900. 418 Seiten, Fraktursatz. Brauner Leinenband mit Schwarz-, Blind-
und Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Erläuterungen zum Neuen Testament; 5. -
Besitzvermerk auf dem Vortitelblatt.

99539 • Schlatter, Adolf,  Der Hebräerbrief ausgelegt für Bibelleser. 3. Auflage. Calw, Stuttgart:
Vereinsbuchhandlung, 1898. 271 Seiten, Fraktursatz. Brauner Leinenband mit Schwarz-, Blind- und
Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Erläuterungen zum Neuen Testament; 2.

7346 • Schlatter, Dora H.,  Wilhelm Schlatter. Aus seinem Leben und Wirken. Bern 1944. 178 S. 1
Abb. kart. CHF 14 / EUR 9.80 •  Widmung der Verfasserin.

113249 • Schlatter, Johannes,  Der christliche Unterricht in 60 Fragen und Antworten, mit Beigabe von
Sprüchen und Bibelstellen nach der Glarner Familienbibel. Auf Grund d. Leitfadens von Usteri neu
bearbeitet. 20. und 21. Doppelauflage. Zürich: Beer & Cie, 1935. 43 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen.
CHF 10 / EUR 7 •  Schwache Gebrauchsspuren.

100603 • Schlatter, Theodor u.a. [Hrsg.],  Calwer Bibellexikon. In fünfter
Bearbeitung. Stuttgart: Calwer Verlag, 1959. 1444 Spalten mit Abbildungen.
Halbleder mit Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50

98018 • Schlegel, Friedrich,  Ansichten und Ideen von der christlichen Kunst. Wien: Mayer, 1823. 320
Seiten. Fraktursatz. Halbleinen.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Sämmtliche Werke; 6.  - WG/II 26. Hinten
mehrseitige Verlagsanzeige von Perthes und Besser (damals noch in Hamburg).  - Etwas bestossen und
berieben, stellenweise schwach stockfleckig, Exlibris auf Innendeckel, Schatten davon und Name auf dem
Vorsatzblatt.

60566 • Schleiermacher, [Friedrich],  Briefe. Jena: Diederichs 1906. VIII, 304 S. Ganzleder mit
Rückenvergoldung.  CHF 67 / EUR 46.90 •  Der rote Einband teils etwas angeschwärzt. Exlibris auf
Innendeckel, längeres Zitat als Widmung auf Vorsatzblatt.

101639 • Schleiermacher, Friedrich,  Über die Religion. Reden an die Gebildeten unter ihren Verächtern.
Leipzig: Meiner, 1911. 193 Seiten. Broschiert.  CHF 30 / EUR 21 •  Philosophische Bibliothek; 139 b. -
Neu herausgegeben von Otto Braun.  - Umschlag leicht angestaubt.

57546 • Schleiermacher, Friedrich,  Werke. Auswahl in vier Bänden. Leipzig: Eckardt 1910/ Felix Meiner
1913. CXXVIII, 547, XXX, 703, XI, 748, X, 680 S. Halbfranz.  CHF 600 / EUR 420 •  Mit einem Bildnis
Schleiermachers und einem Geleitwort von Aug. Dorner hrsg. und eingeleitet von Otto Braun und D.Joh. Bauer.
- Rücken gebräunt, Ecken teilweise berieben, Exlibris auf den Innendeckeln.

37718 • Schleip, Holger (Hrsg.),  Zurück zur Natur-Religion? Wege zur Ehrfurcht vor allem Leben.
Freiburg: Bauer 1986. 300 S. kart.  CHF 6.95 / EUR 4.865 •  Beiträge von P.Bahn, Natur-Religion; G.
Bandini, Hinduismus; H.Becker, Buddhismus und Jainismus; R.Braun, Ahimsa; W.G.Haverbeck, Ökologisches
Bewusstsein im Christentum; Y.Pazarkaya, Mensch und Natur im Islam; S.Reichhelm, Urchristentum; M.
Taskoradas, Hare Krishna u.a.

7102 • Schlette, Heinz Robert,  Kirche unterwegs. Olten, Freib: Walter 1966. 126 S. kart. CHF 12 /
EUR 8.40 •  theologia publica 3. Thema 'Erneuerung der Kirche'.

11314 • Schlette, Heinz Robert,  Kommunikation und Sakrament. Theologische Deutung der geistlichen
Kommunion. Freiburg: Herder 1959. 77 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Quaestiones disputatae 8.

112681 • Schlögl, Nivard,  Die heiligen Schriften des Neuen Bundes. Wien: Burgverlag, 1920. 428
Seiten, Fraktursatz. Broschiert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Testamentum novum; Aus
dem Urtext übersetzt, mit Erl. und e. Einführung von Nivard Schlögl. "Nachdem seine Übersetzung der Heiligen
Schrift 1922 indiziert worden war (Acta Apostolicae Sedis 14 [1922], 41, 319), gab [Schlögl] die Exegese auf,
wechselte zur philosophischen Fakultät und lehrte nur noch orientalische Sprachen." Bautz BBK. - Buchblock in
mehreren Teilen, Deckel hinterklebt. Stempel und handschriftliche Preisangaben auf dem Titelblatt.

55544 • Schlötermann, Heinz,  Mystik in den Religionen der Völker. München: Reinhardt 1958. 126 S.
Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Glauben und Wissen 19. - Widmung des Verfassers (?) auf Vorsatz.

95970 • Schlötermann, Heinz,  Mystik in den Religionen der Völker. München: Reinhardt, 1958. 126
Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Glauben und Wissen 19.

97099 • Schluchter, Wolfgang [Hrsg.],  Max Webers Studie über das antike Judentum. Interpretation
und Kritik. Frankfurt: Suhrkamp, 1981. 330 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF
15 / EUR 10.50 •  suhrkamp taschenbuch wissenschaft; 340.

33561 • Schlunk, Martin,  Die Weltanschauung im Wandel der Zeit. Eine Einführung für Suchende.
Hamburg 1922. 320 S. Hln.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Vorne auf Schildchen gestempelt.

60909 • Schmalstieg, Dieter Olaf,  Theologie, Herrschaft, Sprache in Bewegung. Genf: Edition Servet
1991. 252 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

94919 • Schmid Noerr, Friedrich A.,  Der Mystiker. Wesensbeschreibung
eines menschlichen Urbildes. München-Pasing: Kissener, 1967. 132 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schutzumschlag
lichtrandig.

11492 • Schmid-Ammann, Paul,  Der politische Katholizismus. 2. Auflage. Bern: Nation ca 1946. 183
S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Die Deckel etwas verzogen

87171 • Schmid-Ammann, Paul,  Der politische Katholizismus. Bern: Verlag der 'Nation', 1945. 183
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Schriftenreihe 1. Neben dem
politischen Katholizismus in der Schweiz wird das Verhältnis des Vatikans zum faschistischen Italien, zum
Franco-Regime, zum Austrofaschismus sowie die klerikale Politik in Deutschland und Frankreich behandelt.

57512 • Schmid, B.,  Alte Kirchen im Bernerland. Bern ca. 1930. 91 S. kart. kl.8vo.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Zeichnungen von H.Nyffenegger. Separatdruck aus dem "Berner Tagblatt".

104951 • Schmid, Bernhard,  Das Cistercienserkloster Frienisberg (Aurora) und seine Grundherrschaft
(1138-1528). (1. Teil: Bis Ende des. 13. Jahrhunderts). Bern: Baumann, 1933. XVI, 191 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Broschiert. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Widmung des Verfassers auf dem
Innentitel. Nicht aufgeschnitten.

49619 • Schmid, Hans Heinrich,  Die Steine und das Wort. Fug und Unfug biblischer Archäologie.
Zürich: Theologischer Verlag 1975. 264 S. gr.8to. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

75620 • Schmid, Johannes H.,  Biblische Theologie in der Sicht heutiger Alttestamentler. Hartmut Gese,
Claus Westermann, Walther Zimmerli, Antonius Gunneweg. Giessen: Brunnen/ Zürich: Gotthelf 1986.
VI, 250 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Monographien und Studienbücher 326.

75621 • Schmid, Johannes H.,  Unterwegs zu biblisch erneuerter Theologie. Giessen, Basel: Brunnen
1984. 38 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Theologie und Dienst, Heft 40.

105943 • Schmid, Josef,  Geschichte der Cisterzienser-Abtei St. Urban. Stiftung, Gründung und
Aufstieg der Abtei St. Urban bis zum Jahre 1250. Luzern: Haag, 1930. VIII, 183 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Broschiert, Blockheftung.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Freiburg, Schweiz,
Philos. Diss. - Umschlag etwas lichtrandig, Papier gebräunt.

89658 • Schmid, Karl,  Brot und Wein. Gedanken über Gottfried Kellers Weltfrömmigkeit. Zürich:
Schweizerisches Antiquariat, 1963. 21 Seiten. Kartoniert.  CHF 30 / EUR 21 •  Für die Freunde de Hauses
gedruckt. Nr. 304 von insgesamt 350 Exemplaren.

100313 • Schmid, Lothar,  Paul de Lagardes Kritik an Kirche, Theologie und Christentum. Stuttgart:
Kohlhammer, 1935. XII, 173 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Tübinger Studien
zur systematischen Theologie; H. 4. - Paul Anton de Lagarde, eigentlich Paul Anton Bötticher, (2. November
1827 in Berlin - 22. Dezember 1891 in Göttingen) war ein deutscher Kulturphilosoph, Orientalist und Antisemit.
- Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt und mit Rissen, einige Lagen lose, Bleistiftanstreichungen auf Seite 1.

94637 • Schmidbauer, Wolfgang,  Mythos und Psychologie. Methodische Probleme, aufgezeigt an der
Ödipus-Sage. München, Basel: E. Reinhardt, 1970. 181 Seiten mit Register und Literaturverzeichnis.
Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80

80230 • Schmidlin, Josef,  Papstgeschichte der neuesten Zeit. Dritter Band: Papsttum und Päpste im
XX. Jahrhundert. Pius X. und Benedikt XV. (1903-1922). München: Kösel und Pustet 1936. XIX, 350 S.
mit 1 Abbildung als Frontispiz. Leinen. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Stempel auf Vorsatzblatt,
Rücken gebleicht.

80231 • Schmidlin, Josef,  Papstgeschichte der neuesten Zeit. Vierter Band: Papsttum und Päpste im
XX. Jahrhundert. Pius XI. und Benedikt XV. (1922-1939). München: Kösel-Pustet 1939. 229 S. mit 1
Abbildung als Frontispiz. Leinen. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Stempel auf Vorsatzblatt, Rücken
gebleicht, vorderer Schnitt schwach fleckig.

60226 • Schmidt, Hans,  Die grossen Propheten übersetzt, erklärt. Mit Einleitungen versehen von
Hermann Gunkel. Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht 1915. LXXII, 483 S. gr.8to. Ln.  CHF 40 / EUR
28 •  Die Schriften des Alten Testaments in Auswahl neu übersetzt für die Gegenwart erklärt von Hugo
Gressmann, Hermann Gunkel u.a. 2.Abteilung Band II. Durch Register erschlossen. - Gunkel hat sich eingehend
mit Josia und dessen Reform befasst (ohne darüber zu publizieren) und liefert hier sozusagen die Summe seiner
stillen Forschung ab.

13305 • Schmidt, Heinrich,  Mensch und Affe. Jena: Urania-Freidenker-Verlag 1932. 78 S. mit Abb. Ln.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Mit einem Nachwort von Julius Schaxel.

71978 • Schmidt, Joachim,  Unterwegs sein. Lebensweggeschichten. Göttingen: Vandenhoeck und
Ruprecht 1998. 124 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Transparent 48. - Der Autor ist Direktor der
Evangelischen Fachschule für Sozialpädagogik in Herbrechtingen.

12054 • Schmidt, Jürgen,  Die Erforschung des Kirchenkampfes. Die Entwicklung der Literatur und der
gegenwärtige Stand der Erkenntnis. München: Kaiser 1968. 112 S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Theologische Existenz heute Nr. 149

13254 • Schmidt, Kurt Dietrich,  Grundriss der Kirchengeschichte. 3. überarbeitete Aufl. Göttingen:
Vandenhoeck & Ruprecht 1960. 576 S. gr.8to. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80

94154 • Schmidt, Kurt,  Buddhistische Heilige. Charakterbilder. Konstanz: Weller, 1947. 105 Seiten mit
Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Edition Asoka. - Papier und Umschlag qualitätsbedingt gebräunt.

99863 • Schmidt, Kurt,  Worte des Erwachten. Vom Leben Buddhas und
vom achtfachen Pfad. München-Planegg: O. W. Barth, 1951. 191 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21

92602 • Schmidt, Paul,  Die pädagogische Relevanz einer anthropologischen Ethik. Eine Untersuchung
zum Werk Romano Guardinis. Düsseldorf: Patmos, 1973. 200 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Paperback. - Patmos-Paperback.  -

62962 • Schmiedel-Zürich, Paul Wilhelm,  Evangelium, Briefe und Offenbarung des Johannes nach
ihrer Entstehung und Bedeutung. Johannesschriften des Neuen Testaments Heft II. Tübingen: J.C.B.
Mohr 1906. 80 S. Bibliotheksleinen.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Religionsgeschichtliche Volksbücher für die
deutsche christliche Gegenwart. Bibliotheksschild am Rücken eingerissen, vorne gestempelt.

116119 • Schmitt, Eric-Emmanuel,  Das Evangelium nach Pilatus. Roman. Zürich: Ammann,
2005. 297 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Meridiane;
64. - Originaltitel: L' Evangile selon Pilate. Aus dem Französischen von Brigitte Grosse

59801 • Schmitt, Paul,  Religion, Idee und Staat. Aus dem Nachlass hrsg. von Hedwig von Roques-von
Beit unter Hinzufügung von ungedruckten Schriften und Gedichten. Bern: Francke 1959. 654 S. gr.8to.
Ln m.U.  CHF 50 / EUR 35 •  Vorwort von Hans Barth.

14705 • Schmoller, Alfred,  Handkonkordanz zum griechischen Neuen Testament (Text nach Nestle).
7. vermehrte Auflage. Stuttgart: Privilegierte Württembergische Bibelanstalt ca 1920. 534 S. Ln.  CHF 35
/ EUR 24.50 •  Unten etwas berieben

68922 • Schmoller, Alfred,  Handkonkordanz zum griechischen Neuen Testament (Text nach Nestle).
Sechste Auflage. Stuttgart: Privilegierte Württembergische Bibelanstalt [1931]. (10), 510 S. + 4 Karten.
Ln.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Einband mit Stockflecken.

94935 • Schneider, Maria,  Der Wanderer durch den Sternkreis. 12.-14. Tausend. München: Drei
Eichen, 1961. 479 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  "Der Lebensroman des
Apollonius von Tyana".  - Rücken des Schutzumschlages gebleicht.



119095 • Schneider, Peter,  "Und wenn wir nur eine Stunde gewinnen ...". Wie ein jüdischer
Musiker die Nazi-Jahre überlebte. Reinbek bei Hamburg: Rowohlt-Taschenbuch-Verlag, 2002.
157 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Rororo, 23256

12838 • Schneider, Reinhold,  Der Tod des Mächtigen. Erzählung. Freiburg: Herder 1946. 79 S. Hln.
CHF 21 / EUR 14.70 •  Erste Ausgabe. WG I 77. Geschrieben im Frühjahr 1942

66670 • Schneider, Reinhold,  Las Casas vor Karl V. Szenen aus der Konquistadorenzeit. 65. Tsd.
Wiesbaden: Insel 1956. 190 S. Ln  CHF 18 / EUR 12.60

9004 • Schneider, Reinhold,  Pfeiler im Strom. Wiesbaden: Insel 1958. X,414 S. Ln. CHF 30 / EUR 21
•  Bücher der Neunzehn 48. Erste Ausgabe. WG 181. Vorwort von Werner Bergengruen (WG 119).

118039 • Schnell, Hugo,  Ettal. Kloster und Marienmünster. 3. durchgesehene Auflage.
München: Schnell & Steiner, 1960. 48 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF
20 / EUR 14 •  Deutsche Kirchenfuehrer / Grosse Ausgabe, 3. - Mit Bildern von Johannes Steiner

113889 • Schneller, Ludwig,  In alle Welt! Auf den Spuren des Apostels Paulus von Antiochia bis
Rom. 7.-8. Tausend. Leipzig: Wallmann, 1910. 538 Seiten mit Abbildungen + Karten. Fraktursatz.
Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt und Deckelillustration.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Rücken
angebleicht und sauber angeklebt, Einbandkanten etwas berieben, Papier leicht gebräunt, sehr wenige
Anstreichungen.

113261 • Schneller, Ludwig,  Tischendorf-Erinnerungen. Merkwürdige Geschichte einer verlorenen
Handschrift. 19.-21. Tausend. Leipzig: H. G. Wallmann, 1937. 128 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit der Handschrift ist die
abenteuerliche Geschichte der Entdeckung des Codex Siniaticus im Katharinenkloster am Sinai (1844 und 1858)
gemeint. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

50325 • Schoch, Max,  Der Dornbusch brennt. Esoterik, Glaube, Naturwissenschaft. Zürich: Pendo
1989. 135 S. Ppbd. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

10755 • Schoch, Max,  Der Gottesglaube des modernen Menschen. Zch: Niehans 1956. 154 S. Ppbd.
m.U. CHF 12 / EUR 8.40

83413 • [Schoeps, Hans-Joachim Hrsg.],  Die grossen Religionen der Welt. Christentum, Judentum,
Islam, Buddhismus, [Philosophie] China[s], Hinduismus. Zürich: Ex Libris, 1958. 310 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Gross- 4to.  CHF 38 / EUR 26.60 •  "The World's Great
Religions" - von der Redaktion "LIFE". Übersetzung und Bearbeitung von Hans-Joachim Schoeps.

85215 • [Schoeps, Hans-Joachim Hrsg.],  Die grossen Religionen der Welt. Christentum, Judentum,
Islam, Buddhismus, [Philosophie] China[s], Hinduismus. Zürich: Ex Libris, 1958. 310 Seiten mit
Abbildungen. Leinen. Gross- 4to.  CHF 38 / EUR 26.60 •  "The World's Great Religions" - von der
Redaktion "LIFE". Übersetzung und Bearbeitung von Hans-Joachim Schoeps. - Stellenweise etwas stockfleckig,
Einband mit schwachen Gebrauchsspuren.

92565 • Schoeps, Hans-Joachim,  Die grossen Religionsstifter und ihre Lehren. Darmstadt, Genf: Holle,
1958. 197 Seiten mit Literaturauswahl. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Erschien
bereits 1950 unter dem Titel "Gottheit und Menschheit". Moses, Jesus, Marcion-Mani, Muhammed,
Zarathustra, Buddha, Laotse und Konfuzius.  - Schutzumschlag mit geklebten Rissen.

12607 • Scholem Alejchem [d.i. Scholem Rabinowitsch] und Izchok Lejb Perez,  Ein Zwiegespräch.
Erzählungen. Bremen: Schünemann 1981. 288 S. Ln m.U. kl.8to. CHF 18 / EUR 12.60 •  Sammlung
Dieterich.

36581 • Scholem Alejchem [d.i. Scholem Rabinowitsch],  Tewje, der Milchmann. Wiesbaden: Drei
Lilien Verlag 1984. 187 S. Ln m.U. 4to.  CHF 36 / EUR 25.20 •  Aus dem Jiddischen von Alexander
Eliasberg und Max Reich. Mit Lithografien von Anatoli Lwowitsch Kaplan.

97106 • Scholem, Gershom,  Über einige Grundbegriffe des Judentums. Frankfurt: Suhrkamp, 1970. 169
Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  edition suhrkamp; 414. - Schwache Gebrauchsspuren.

95320 • Scholem, Gershom,  Ursprung und Anfänge der Kabbala. Berlin: de Gruyter, 1962. VIII, 434
Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Studia Judaica; 3. -
Unterer Schnitt mit - z.T. ein wenig in die Seitenränder eingreifenden - Feuchtigkeitsflecken, Schutzumschlag
lichtrandig und mit kleineren Rissen.

83681 • [Scholem]  Betty Scholem - Gershom Scholem : Mutter und Sohn im Briefwechsel 1917-1946.
München: C.H.Beck, 1989. 579 Seiten mit 13 Abbildungen und 6 Faksimiles. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Herausgegeben von Itta Shedletzky in Verbindung mit
Thomas Sparr. - Leicht bestossen, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

51444 • Scholl-Latour, Peter,  Allah ist mit den Standhaften. Begegnungen mit der islamischen
Revolution. 8.Auflage. Stuttgart: DVA 1987. 766 S. Ppbd. m.U.  CHF 20 / EUR 14

41004 • Scholl-Latour, Peter,  Allah ist mit den Standhaften. Begegnungen mit der islamischen
Revolution. Zürich: NSB ca 1985. 639 S. Ppbd. m.U.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Lizenz Deutsche Verlags-
Anstalt Stuttgart.

101060 • Scholl-Latour, Peter,  Das Schwert des Islam. Revolution im Namen Allahs. München: Heyne,
1990. 176 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Ziffer auf
dem Titelblatt.

96847 • Scholl-Latour, Peter,  Kampf dem Terror - Kampf dem Islam? Chronik eines unbegrenzten
Krieges. 2. Auflage. München: Propyläen, 2003. 495 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60

9963 • Schopen, Edmund,  Geschichte des Judentums im Abendland. Bern, Mchn: Francke 1961. 160
S. tb. CHF 12 / EUR 8.40 •  Dalp Tb 357D.

49510 • Schrader, Otto F.,  Der Hinduismus. 2.erweiterte Auflage. Tübingen: J.C.B.Mohr 1930. VII, 87
S. brosch.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Religionsgeschichtliches Lesebuch, in Verbindung mit Fachgelehrten hrsg.
von Alfred Bertholet. Heft 14.

68936 • Schrage, Wolfgang,  Ethik des Neuen Testaments. Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht 1982.
340 S. kart. gr.8vo. CHF 25 / EUR 17.50 •  Grundrisse zum Neuen Testament, Band 4. - Umschlag mit
leichten Gebrauchsspuren, Bleistiftanstreichungen S. 188-189.

92403 • [Schremmer, Bruno]  Lebensbilder aus der Kirchengeschichte. Gesammelt von B. Schremmer.
Tübingen: J.C.B.Mohr, 1919. VIII, 381 Seiten mit Register. Fraktursatz. Broschiert. Grossoktav.  CHF 20 /
EUR 14 •  Gebrauchsspuren, Umschlag lichtrandig, etwas eselsohrig.

7103 • Schreuder, Osmund,  Gestaltwandel der Kirche. Vorschläge zur Erneuerung. Olten, Freib: Walter
1967. 145 S. kart CHF 10 / EUR 7 •  theologia publica 5. - Vorsatz fehlt.

69211 • [Schriften der EMG; 18]  Heft 18: Thomas Dörr: "Mühsam und so weiter, was waren das für
Namen ..." Zeitgeist und Zynismus im nationalistisch-antisemitischen Werk des Graphikers A. Paul
Weber. Lübeck: Erich-Mühsam-Gesellschaft 2000. 52 S. mit Abb.  CHF 15 / EUR 10.50

79634 • [Schriften der EMG; 21]  Heft 21: Erich Mühsam und das Judentum. Lübeck: Erich-Mühsam-
Gesellschaft 2002. 194 S. mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Zwölfte Erich-Mühsam-
Tagung in Malente, 25.-27. Mai 2001.

39857 • Schröder, Rudolf Alexander,  Das Sonntagsevangelium in Reimen. Frankfurt: Suhrkamp, 1952.
154 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Erste Ausgabe. WG II/153. -
Im Schnitt stockfleckig.

84335 • Schröder, Rudolf Alexander,  Das Sonntagsevangelium in Reimen. Frankfurt: Suhrkamp, 1952.
154 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Erste Ausgabe. WG II/153.

111165 • Schrödter, Willy,  Die Geheimkünste der Rosenkreuzer. Warpke-
Billerbeck (Hann.): Baumgartner, 1954. 253 Seiten. Kartoniert mit
Leinenrücken.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Aktuelle Probleme; Sonderdruck 203. -
Raucherbibliothek. Gebrauchsspuren, gebräunt, wenige Seiten lose.

73819 • Schubart, Walter,  Religion und Eros. 19.-21. Tsd. München: C.H.Beck 1978. 288 S. Ln m.U.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Hrsg. von Friedrich Seifert. - Ungekürzte Sonderausgabe. Die erste Auflage erschien
1941.

73820 • Schubart, Walter,  Religion und Eros. München: C.H.Beck 1989. 288 S. kart.  CHF 16 / EUR
11.20 •  Beck'sche Reihe BsR 400. - Hrsg. von Friedrich Seifert.

31387 • Schubart, Wilhelm,  Christentum und Abendland. 1.-5.Tsd. Münchner Vlg 1947. 431 S. Ppbd.
CHF 35 / EUR 24.50

113590 • Schubert-Christaller, Else,  In deinen Toren Jerusalem. Jüdische Legenden nacherzählt. 10.-13.
Tausend. Heilbronn: Salzer, 1956. 110 Seiten. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60
•  Für Zeit und Ewigkeit. - Geleitwort von Albrecht Goes

111985 • Schubert, Gotthilf Heinrich,  Züge aus dem Leben des Johann
Friedr. Oberlin, gewesenen Pfarrers im Steinthal. 7. Auflage. Nürnberg: Raw,
1842. 142 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 40 /
EUR 28 •  Stock- und Feuchtigkeitsflecken, Einband etwas berieben.

7207 • Schubert, Hans von,  Grundzüge der Kirchengeschichte. Ein Überblick. 10., stark veränderte
Aufl. Hrsg. und ergänzt von E. Dinkler. Tübingen: J.C.B. Mohr 1937. VII, 339 S. Ln. CHF 20 / EUR 14
•  Anstreichungen S. 1-7, einige Stockflecken.

70205 • Schubert, Kurt,  Jüdische Geschichte. 2., verbesserte Auflage. München 1996. 144 S. tb.  CHF
12 / EUR 8.40 •  Beck'sche Reihe 2018/ C.H.Beck Wissen. - Originalausgabe.

73629 • Schuchert, August,  Kirchengeschichte von den Anfängen der Kirche bis zur Gegenwart. 2
Bände in einem. Luzern: SVB ca 1960. 731 S. mit Abbildungen. gr.8to. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Durch
Register erschlossen. - Ab S. 380 Anstreichungen in Schwarz und Rot.

113579 • Schuck, Johannes,  Die sieben Kehren. Eine Geschichte des hl. Bernhard von Clairvaux.
München: Ars Sacra, 1925. 139 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.
Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20

92385 • Schüepp, Guido,  Das Paradox des Glaubens. Kierkegaards Anstösse für die christliche
Verkündigung. München: Kösel-Verlag, 1964. 293 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 30 / EUR 21

49742 • Schülke, Horst,  Einführung in die christliche Ethik. München: Reinhardt 1952. 124 S. Ln.
CHF 18 / EUR 12.60

69880 • Schüngel-Straumann, Helen,  Denn Gott bin ich, und kein Mann. Gottesbilder im Ersten
Testament - feministisch betrachtet. Mainz: Grünewald 1996. 142 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Reihe
"Bibelkompass".

89851 • Schulthess-Rechberg, Gustav von,  Luther, Zwingli u. Calvin in ihren Ansichten über das
Verhältnis von Staat u. Kirche. Zürich: Leemann, 1909. XII, 185 Seiten mit Register. Broschiert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Dissertation Uni Zürich.  - Rücken von Hand beschriftet und oben mit
Fehlstelle, Umschlag gebräunt, Name und Ziffer auf Umschlag, etwas angeknittert.

42889 • Schultz, Hans Jürgen (Hrsg).  Die Erde den Sanftmütigen. Stuttgart: Kreuz 1991. 223 S. kart.
CHF 15 / EUR 10.50

94251 • Schultz, Hans Jürgen [Hrsg.],  Wer ist das eigentlich - Gott? Luzern: Schweizer Volks-
Buchgemeinde, 1970. 290 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  SVB; 501. - Nach
einer Sendereihe des Süddeutschen Rundfunks.  - Schutzumschlag schwch lichtrandig.

6963 • Schultz, Hans Jürgen,  Kritik an der Kirche. 2. Aufl. Stgt/ Olten: Kreuz/ Walter 1958. 330 S.
kart. CHF 12 / EUR 8.40 •  Randanstreichungen mit Bleistift.

83760 • Schultz, Hans Jürgen,  Neuland entdecken. Erfahrungen aus dem Un-Ruhestand. 2. Auflage.
Stuttgart: Quell, 1996. 94 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Edition Johannes Kuhn; 16.

55432 • Schultz, Jürgen [Hrsg.]  Tendenzen der Theologie im 20. Jahrhundert. Eine Geschichte in
Porträts. Stuttgart: Kreuz/ Olten: Walter 1966. 653 S. mit Abbildungen. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80

115553 • [Schultze, Th.] Buddhas Leben und Wirken. Leipzig: Reclam, [1894]. 303 Seiten.
Fraktursatz. Broschiert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Universal-Bibliothek; 3418-3420. -
Nach der chinesischen Bearbeitung von Açvagoshas Buddha-Carita und der Übersetzung in das
Englische durch Samuel Beal ins deutsche Verse übertragen von Th. Schultze. - Gebrauchsspuren.

95288 • [Schulze-Maizier, Friedrich]  Mystische Dichtung aus sieben
Jahrhunderten. Gesammelt, übertragen und eingeleitet von Friedrich Schulze-
Maizier. Leipzig: Insel-Verlag, 1925. 397 Seiten, Fraktursatz. Broschiert mit
Rückenschildchen. Grossoktav.  CHF 40 / EUR 28 •  Der Dom: Bücher der
deutschen Mystik. - Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt und brüchig.

94246 • Schumacher, Heinz,  Das tausendjährige Königreich Christi auf Erden. Eine biblische
Untersuchung im Lichte des Fortschreitens der göttlichen Heilsoffenbarung und Heilsgeschichte.
Stuttgart: Paulus-Verlag, 1964. 296 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20
/ EUR 14

109157 • Schwab, Gustav,  Sagen des klassischen Altertums. 245.-269. Tausend. Wien, Heidelberg:
Ueberreuter, 1963. 672 Seiten mit 32 Bildtafeln und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Widmung auf dem Vorsatzblatt, Schutzumschlag ausgeleiert und
mit Rissen.

85072 • Schwab, Gustav,  Sagen des klassischen Altertums. In freier Auswahl für die Jugend
bearbeitet von Emil Engelmann. Achtzehnte Auflage. Stuttgart: Loewes Verlag, [ca. 1925]. 220
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Deckelillustration.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband leicht
stockfleckig, schwache Gebrauchsspuren, Name auf Innendeckel, anfangs wenige Anmerkungen mit
Bleistift.

65725 • Schwantes, Milton,  Am Anfang war die Hoffnung. Die biblische Urgeschichte aus der Sicht
der Armen. München: Claudius Verlag 1992. 134 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

38540 • Schwegler, Theodor,  Die biblische Urgeschichte. 2. erweiterte Auflage. München: Pustet 1962.
275 S. mit Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14

69491 • Schweitzer, Albert - Helene Bresslau,   Die Jahre von Lambarene. Briefe 1902-1912. München:
Beck 1992. 406 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Hrsg. von Rhena Schweitzer Miller
und G.Woytt. - Zitat auf Vorsatzblatt.

11515 • Schweitzer, Albert,  Afrikanische Geschichten. Bern: Haupt, 1939. 107 Seiten mit Abbildungen
auf Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60

109598 • Schweitzer, Albert,  Afrikanische Geschichten. Bern: Haupt, 1939. 107 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60



106751 • Schweitzer, Albert,  Aus meinem Leben und Denken. 17.-25. Tausend. Hamburg: Meiner,
1932. 211 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR
14 •  Einband stockfleckig.

8301 • Schweitzer, Albert,  Aus meinem Leben und Denken. Hamburg: Meiner, 1959. 202 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

13533 • Schweitzer, Albert,  Aus meinem Leben und Denken. Hamburg: Meiner, 1959. 202 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

11518 • Schweitzer, Albert,  Aus meiner Kindheit und Jugendzeit. 2. Auflage. München: Beck, 1925.
63 Seiten mit 2 Abbildungen. Leinen.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Fleckig.

106747 • Schweitzer, Albert,  Aus meiner Kindheit und Jugendzeit. 44.-49. Tausend. München: Beck,
[ca. 1930]. 64 Seiten mit 2 Abbildungen. Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Einband schwach lichtrandig, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

12484 • Schweitzer, Albert,  Aus meiner Kindheit und Jugendzeit. 71.-75. Tausend. München: Beck,
[ca. 1940]. 63 Seiten mit 2 Abbildungen. Halbleinen.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Stockflecken.

77164 • Schweitzer, Albert,  Aus meiner Kindheit und Jugendzeit. Olten: VOB 1952. 95 S. Ppbd. CHF
38 / EUR 26.60 •  53. Veröffentlichung der Vereinigung Oltener Bücherfreunde. Nummer 550 von 660
Exemplaren auf Zerkall-Bütten mit dem VOB-Wasserzeichen. - Widmung mit Bleistift auf Vorsatzblatt

8235 • Schweitzer, Albert,  Das Christentum und die Weltreligionen. 14.-16.Tsd. Mchn: Beck [ca
1930]. 60 S. kart. CHF 12 / EUR 8.40

11882 • Schweitzer, Albert,  Das Christentum und die Weltreligionen. 17.-18.Tsd. Mchn: Beck [ca
1931]. 58 S. Hln.  CHF 14 / EUR 9.80

7797 • Schweitzer, Albert,  Das Christentum und die Weltreligionen. 8.-11. Tsd. Bern: Haupt [1924].
59 S. kart. CHF 12 / EUR 8.40 •  Etwas stockfleckig, durchgehend Bleistiftanstreichungen.

10326 • Schweitzer, Albert,  Das Christentum und die Weltreligionen. Bern: Haupt 1924. 60 S. Ppbd.
CHF 21 / EUR 14.70 •  Einband leicht lichtrandig.

106748 • Schweitzer, Albert,  Das Christentum und die Weltreligionen. Bern: Haupt, 1924. 60 Seiten.
Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Erste Ausgabe.

7218 • Schweitzer, Albert,  Das Spital im Urwald. Bern: Haupt 1948. 52 S. mit Abb. kart. gr. 8°. CHF
12 / EUR 8.40 •  Das offene Fenster, Bd. 1. Die Reihe war als Erweiterung der "Berner und Schweizer
Heimatbücher" gedacht und erschien in einer vergleichbaren Aufmachung.

5181 • Schweitzer, Albert,  Das Spital im Urwald. Bern: Haupt 1948. 52 S. mit Abb. kart. gr. 8°. CHF
15 / EUR 10.50 •  Das offene Fenster, Bd. 1. Die Reihe war als Erweiterung der "Berner und Schweizer
Heimatbücher" gedacht und erschien in einer vergleichbaren Aufmachung. - Name auf Vorsatz.

99570 • Schweitzer, Albert,  Geschichte der Leben-Jesu-Forschung. 5.,
photomechan. gedr. Auflage. Tübingen: Mohr Siebeck, 1933. XII, 659 Seiten
mit Register. Fraktursatz. Privater Halbleinenband mit Rückenschildchen.
Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50

36222 • Schweitzer, Albert,  Goethe. Gedenkrede. München: Beck 1932. 51 S. kart.  CHF 16 / EUR
11.20 •  Gedenkrede, gehalten bei der Feier der hundertsten Wiederkehr seines Todestags in seiner Vaterstadt
Frankfurt a.M. am 22ten März 1932.

8263 • Schweitzer, Albert,  Goethe. Two Addresses. Boston: Beacon Press 1948. 75 S. Ln. CHF 28 /
EUR 19.60 •  Translated and Introduction by C.R.Joy.

8253 • Schweitzer, Albert,  Kultur und Ethik. Kulturphilosophie, Zweiter Teil. 3.Aufl. Mchn: Beck 1923.
XXVIII, 280 S. Hln. CHF 14 / EUR 9.80 •   Olaus Petri Vorlesungen an der Universität Upsala. -
Anstreichungen, Name auf Vorsatz.

7775 • Schweitzer, Albert,  Kultur und Ethik. Kulturphilosophie, Zweiter Teil. 3.Aufl. München: Beck
1923. XXVIII, 280 S. Hln. CHF 16 / EUR 11.20 •   Olaus Petri Vorlesungen an der Universität Upsala. -
Anfangs Anstreichungen, Einband lichtrandig, Name auf Vorsatz.

12487 • Schweitzer, Albert,  Kultur und Ethik. Kulturphilosophie, Zweiter Teil. 5.Auflage. München:
Beck 1923. XXVIII, 280 S. Hln.  CHF 16 / EUR 11.20 •   Olaus Petri Vorlesungen an der Universität
Upsala. - Block leicht schief, Einband etwas fleckig.

58115 • Schweitzer, Albert,  Kultur und Ethik. Mit Einschluss von Verfall und Wiederaufbau der Kultur.
73.Tsd. München 1960. 372 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Beck'sche Sonderausgaben. - Olaus Petri
Vorlesungen an der Universität Upsala.

6731 • Schweitzer, Albert,  Kulturphilosophie. Erster Teil: Verfall und Wiederaufbau der Kultur. 2. Aufl.
Zweiter Teil: Kultur und Ethik. Bern: Haupt 1925/23. 65 S. + XXIII, 280 S. Hln. CHF 31 / EUR 21.70 •
Olaus Petri Vorlesungen an der Universität Upsala. - Einbände etwas verzogen.

5154 • Schweitzer, Albert,  Selbstdarstellung. 6.-12. Tausend. Bern: Haupt, 1929. 44 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Sonderdruck aus 'Die
Philosophie der Gegenwart in Selbstdarstellungen, VII. Band'. - Name und Reibspuren auf Umschlag, einige
Stockflecken.

71338 • Schweitzer, Albert,  Selbstdarstellung. 6.-12. Tausend. Bern: Haupt, 1929. 44 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Sonderdruck aus 'Die
Philosophie der Gegenwart in Selbstdarstellungen, VII. Band'. - Stockfleckig.

106757 • Schweitzer, Albert,  Selbstdarstellung. Bern: Haupt, 1929. 44 Seiten mit einer Abbildung als
Frontispiz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Sonderdruck aus 'Die Philosophie der
Gegenwart in Selbstdarstellungen, VII. Band'. - Gebrauchsspuren.

70966 • Schweitzer, Albert,  Selbstzeugnisse. 73.Tsd. München: Beck 1963. 397 S. Ln m.U.  CHF 20 /
EUR 14 •  Enthält: Aus meiner Kindheit und Jugendzeit. Zwischen Wasser und Urwald. Briefe aus Lambarene.

14721 • Schweitzer, Albert,  Selbstzeugnisse. München: Beck 1959. 397 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Die Bücher der Neunzehn Band 60. Enthält: Aus meiner Kindheit und Jugendzeit. Zwischen Wasser und
Urwald. Briefe aus Lambarene. - Rücken angebleicht. Widmung auf Vorsatzblatt

113099 • Schweitzer, Albert,  Strassburger Predigten. München: Beck, 1966. 168 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Herausgegeben von Ulrich Neuenschwander. -
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

5344 • Schweitzer, Albert,  Verfall und Wiederaufbau der Kultur. Kulturphilosophie. Erster Teil. 2., unv.
Aufl. Bern: P. Haupt 1925. 65 S. Hln. CHF 14 / EUR 9.80 •  Olaus Petri Vorlesungen an der Universität
Upsala. - Anstreichungen mit Bleistift.

8257 • Schweitzer, Albert,  Verfall und Wiederaufbau der Kultur. Kulturphilosophie. Erster Teil. 5., unv.
Aufl. München: Beck 1923. 65 S. Hln CHF 19 / EUR 13.30 •  Olaus Petri Vorlesungen an der Universität
Upsala.

12488 • Schweitzer, Albert,  Verfall und Wiederaufbau der Kultur. Kulturphilosophie. Erster Teil. 7.,
unv. Aufl. München: Beck 1923. 65 S. Hln. m.U.  CHF 19 / EUR 13.30 •  Olaus Petri Vorlesungen an der
Universität Upsala. - Einige Stockflecken.

113610 • Schweitzer, Albert,  Zwischen Wasser und Urwald. Erlebnisse und Beobachtungen eines
Arztes im Urwalde Äquitorialafrikas. 9.-13. Tausend. Bern: Haupt, 1921. 165 Seiten mit Abbildungen
auf Tafeln. Pappband (gebunden) mit Deckelillustration.  CHF 20 / EUR 14 •  Gebräunt, stockfleckig.

69492 • [Schweitzer, Albert] Christen, Ernest.  Albert Schweitzer. Leben und Werk. Bern: Alfred Scherz
1955. 218 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Name und Datum auf Vorsatzblatt.

72606 • [Schweitzer, Albert] Grabs, Rudolf.  Denken und Tat. Zusammengetragen und dargestellt von
Rudolf Grabs. Hamburg: Meiner 1952. XXIV, 320 S. gr.8to. Ln.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Erste Ausgabe.

5179 • [Schweitzer]  Albert Schweitzer dans sa vérité. Hommage pour ses quatre-vingt-dix ans.
Strasbourg 1965. mit Abb. kart. gr. 8° CHF 15 / EUR 10.50 •  Tirage à part du no. 14 de Saisons
d'Alsace, p. 120-158.

8452 • [Schweitzer] Babel, Henry,  Schweitzer tel qu'il fut. 2ème éd. augmentée. Neuchâtel 1970. 195
S. mit Abb. kart. CHF 14 / EUR 9.80

8246 • [Schweitzer] Babel, Henry,  Schweitzer tel qu'il fut. Neuchâtel 1966. 160 S. mit Abb. kart. CHF
12 / EUR 8.40 •  Name auf Vorsatz.

11886 • [Schweitzer] Babel, Henry,  Schweitzer tel qu'il fut. Neuchâtel 1970. 192 S. mit Abb. kart.
CHF 12 / EUR 8.40 •  2. vermehrte Auflage. - Name auf Vorsatz.

8223 • [Schweitzer] Barthelemy, Guy,  Chez le Docteur Schweitzer. Paris 1952. 125 S. 4 Abb. kart CHF
10 / EUR 7

8266 • [Schweitzer] Barthelemy, Guy,  Chez le Docteur Schweitzer. Paris 1952. 125 S. 4 Abb. kart CHF
10 / EUR 7

8243 • [Schweitzer] Barthélemy, Guy,  Lettre à Albert Schweitzer. Bergeryc [ca 1960]. 146 S. Brosch. kl.
8° CHF 10 / EUR 7

8232 • [Schweitzer] Baur, Hermann und R.Minder,  Albert Schweitzer Gespräch, Basel 1967. Hamburg
1969. 104 S. kart. CHF 15 / EUR 10.50 •  Evangelische Zeitstimmen 42/43.

11883 • [Schweitzer] Baur, Hermann und R.Minder,  Albert Schweitzer Gespräch, Basel 1967. Hamburg
1969. 104 S. kart. CHF 10 / EUR 7 •  Evangelische Zeitstimmen 42/43.

5176 • [Schweitzer] Baur, Hermann,  Albert Schweitzers Ethik der Ehrfurcht vor dem Leben. Debrecen
1966. Brosch. gr.8t CHF 10 / EUR 7 •  Tirage à part du volume commémoratif du Congès International des
Ecrivains Mèdecins, p. 89-98.

8269 • [Schweitzer] Baur, Hermann,  Für oder gegen Albert Schweitzer. Stuttgart 1962. 16 S. kart CHF
10 / EUR 7 •  Sonderdruck aus Hippokrates 23, S. 982-989.

11888 • [Schweitzer] Baur, Hermann,  Für oder gegen Albert Schweitzer. Stuttgart 1962. 16 S. kart CHF
10 / EUR 7 •  Sonderdruck aus Hippokrates 23, S. 982-989.

8226 • [Schweitzer] Bremi, W./ M.Werner/ F.Morel/ H.Baur,  Albert Schweitzer. Mensch und Werk.
Eine kleine Festgabe zu seinem 85. Geburtstag. Bern, Stgt: Haupt 1959. 148 S. 1 Abb. kart. CHF 16 /
EUR 11.20

8249 • [Schweitzer] Bremi, W./ M.Werner/ F.Morel/ H.Baur,  Albert Schweitzer. Mensch und Werk.
Eine kleine Festgabe zu seinem 85. Geburtstag. Bern, Stgt: Haupt 1959. 148 S. 1 Abb. kart. CHF 16 /
EUR 11.20 •  Bleistiftanstreichungen.

49160 • [Schweitzer] Grabs, Rudolf.  Albert Schweitzer. Dienst am Menschen. Ein Lebensbild. Halle:
VEB Max Niemeyer 1963. 284 S. mit Abbildungen. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80

5180 • [Schweitzer] Joy, Charles R. (Ed.),  An Anthology. Boston: Beacon Press 1947. 323 S. Ln m.U.
CHF 58 / EUR 40.60 •  Presentation Edition Nr. 177 of 1500 copies, signed by C.R.Joy.

13690 • [Schweitzer] Lind, Emil.  Albert Schweitzer. Aus seinem Leben und Werk. Bern: Haupt, 1948.
216 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen. Grossoktav.   CHF 48 / EUR 33.60 •  Mit eigenhändiger
Widmung Albert Schweitzers an sein Patenkind. - Mit wenigen Randanstreichungen.

5178 • [Schweitzer] Minder, Robert,  Albert Schweitzer. Humaniste alsacien et citoyen du monde.
Strasbourg 1966. 24 S. mit Abb. kart. gr. 8° CHF 10 / EUR 7

8242 • [Schweitzer] Monestier, Marianne,  Der grosse weisse Doktor Albert Schweitzer. Bern: Scherz
1953. 255 S. mit Fotos. Ln. CHF 20 / EUR 14

8228 • [Schweitzer] Oswald, Suzanne,  Geist der Humanität. Beitrag zu einem Lebensbild Albert
Schweitzers. Mit einem Auszug aus der Frankfurter Rede vom 16. September 1951 von Albert
Schweitzer. 2.Aufl. St.Gallen: Tschudy 1954. 28 S. Brosch. CHF 18 / EUR 12.60 •  Der Bogen, Heft 35.

8237 • [Schweitzer] Oswald, Suzanne,  Geist der Humanität. Beitrag zu einem Lebensbild Albert
Schweitzers. Mit einem Auszug aus der Frankfurter Rede vom 16. September 1951 von Albert
Schweitzer. 2.Aufl. St.Gallen: Tschudy 1954. 28 S. Brosch CHF 14 / EUR 9.80 •  Der Bogen, Heft 35. -
Randanstreichungen mit Bleistift.

8218 • [Schweitzer] Otto, Bernd,  Albert Schweitzers Beitrag zur Friedenspolitik. Hamburg 1974. 125 S.
kart. CHF 15 / EUR 10.50 •  Evangelische Zeitstimmen 67/68. - Name auf Vorsatz, bestossen.

8250 • [Schweitzer] Schütz, Roland,  Anekdoten um Albert Schweitzer. 3.Aufl. Mchn, Esslingen:
Bechtle [©1966]. 83 S. mit Fotos. Ln m.U. CHF 18 / EUR 12.60

5174 • [Schweitzer] Seaver, George,  Albert Schweitzer. The Man and His Mind. London: Black 1947.
VIII, 346 S. mit Abb. Ln. gr. 8°. CHF 45 / EUR 31.50 •  Erste Ausgabe. Beigelegt: Postkarte des Verfassers,
Feb. 3, 48 "(...) I feel deeply, as you do, that the Nobel Prize should have been given A.Schweitzer years ago,
and am all the more surprised that it has not, since he is so well known in Sweden. (...)"

8453 • [Schweitzer] Siefert, Jeanette,  Meine Arbeitsjahre in Lambarene 1933-1935. Erinnerungen an
Albert Schweitzer und sein Spital am Ogowe. Tübingen 1986. 188 S. mit Abb. kart. CHF 24 / EUR
16.80

8245 • [Schweitzer] Siegfried, André (Hrsg.),  Albert Schweitzer. Etudes et témoinages. Bruxelles [ca
1950]. 301 S. mit Abb. kart. CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von G.Cesborn, R.Minder u.a. - Name auf
Vorsatz, unbeschnitten.

49431 • [Schweitzer] Spear, Otto.  Albert Schweitzers Ethik. Ihre Grundlinien in seinem Denken und
Leben. Hamburg 1978. 104 S. kart.  CHF 10 / EUR 7

77607 • [Schweitzer] Steffahn, Harald,  Albert Schweitzer in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten.
Reinbek 1983. 157 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Rowohlts Monographien.

8448 • [Schweitzer] Steffahn, Harald,  Du aber folge mir nach. Albert Schweitzers Werk und Wirkung.
Bern, Stgt.: Haupt 1974. mit zahlreichen Fotos. Ln m.U. CHF 24 / EUR 16.80

8225 • [Schweitzer] Steiger, Robert,  Albert Schweitzer. Gestalt und Werk. Vortrag. Karlsruhe [ca
1968|. 48 S. 1 Abb. kart CHF 10 / EUR 7

8214 • [Schweitzer] Strege, Martin,  Albert Schweitzers Religion und Philosophie. Eine systematische
Quellenstudie. Tüb: Katzmann 1965. 148 S. kart. CHF 18 / EUR 12.60 •  Name auf Vorsatz.

8261 • [Schweitzer] Strege, Martin,  Der neue Mensch in einer neuen Welt. Zum 90. Geburtstag von
Albert Schweitzer am 14. Januar 1965. Speyer 1964. 46 S. kart. CHF 12 / EUR 8.40

8270 • [Schweitzer] Strege, Martin,  Ehrfurcht vor dem Leben. Eine kurze allgemeinverständliche
Darstellung der Grundlehre Albert Schweitzers. Speyer 1963. 28 S. kart. CHF 12 / EUR 8.40

8244 • [Schweitzer] Stucki, Alfred,  Albert Schweitzer. Ein Christ der Tat. 2.Aufl. Basel 1954. 130 S. 2
Abb. kart. kl. 8°. CHF 12 / EUR 8.40

9308 • [Schweitzer] Wildikann, Anna,  Ein Pelikan erzählt aus seinem Leben. Mit 48 Bildern von A.
Wildikann. 2.Aufl. Hmb: Meiner 1952. 164 S. Ppbd m.U CHF 14 / EUR 9.80



11889 • [Schweitzer] Wildikann, Anna,  Ein Pelikan erzählt aus seinem Leben. Mit 48 Bildern von A.
Wildikann. 2.Auflage. Hmb: Meiner 1952. 164 S. Ppbd m.U.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Gestempeltes
Bibliotheksexemplar

8222 • [Schweitzer] Zweig, Stefan/ J.Feschotte/ R.Grabs,  Albert Schweitzer. Genie der Menschlichkeit.
Fischer Bücherei 83, 1955. 239 S. tb CHF 10 / EUR 7

72914 • [Schweitzer] Zweig, Stefan/ J.Feschotte/ R.Grabs,  Albert Schweitzer. Genie der Menschlichkeit.
Frankfurt 19556 239 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Fischer Taschenbuch 83.

65738 • Schweizer, Eduard,  Jesus Christus im vielfältigen Zeugnis des Neuen Testaments. Gütersloh
1979. 190 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Siebenstern Taschenbuch 126.

67588 • Schweizer, Gerhard,  Ungläubig sind immmer die anderen. Weltreligionen zwischen
Toleranz und Fanatismus. Stuttgart: Klett-Cotta 1990. 364 S. Ppbd m.U.  CHF 30 / EUR 21 •
An zahlreichen Beispielen aus Geschichte und Gegenwart zeigt der Autor, wie schwierig es für die
Gläubigen der Welt ist, Andersgläubigen mit wirklicher Toleranz zu begegnen, und wie selbst heute
politische und soziale Konflikte noch immer Auslöser von Glaubenskämpfen sind. Und  er zeigt vor
allem, dass die Bereitschaft zum Dialog für eine friedlichere Welt unabdingbar ist.

55879 • Schweizer, J.,  Zur Neuordnung der Konfirmation in den reformierten Kirchen der Schweiz.
Basel: Helbling & Lichtenhahn 1938. 67 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80

81024 • Schweizerischer evangelischer Kirchenbund.  Kirche und Arbeitslosigkeit. Neue Folge. Zürich:
Wandererverlag 1932. 47 Seiten. Broschiert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Exlibris auf Innendeckel, Umschlag
mit Registraturschildchen

114394 • Schwyn, Ernst,  Boden unter den Füssen. 3., erweiterte Auflage. Zürich: Gotthelf, 1980. 127
Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Umschlag lichtrandig / gebräunt.

70568 • Scott, David und Tony Doubleday,  Zen. Braunschweig: Aurum 1994. 196 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Kein Buch ist in der Lage, eine Erfahrung der wahren
Natur des Zen zu vermitteln. Um die zu bekommen, muss man sich der Praxis zuwenden. Der
moderne westliche Mensch will jedoch, bevor er sich einem bestimmten weg verschreibt, intellektuell
nachvollziehen können, was ihn erwartet und welches die diesem Weg zugrundeliegenden Werte
und Praktiken sind. Es ist ein Anliegen dieses Buches, solche Informationen zu vermitteln.

113382 • Scriver, Christian,  Seelen-Schatz, Darinnen von der menschlichen
Seelen hohen Würde, tieffen und kläglichen Sünden-Fall, Busse und
Erneuerung durch Christum ... gehandelt wird. Vormahls In denen
ordentlichen Wochen-Predigten seiner ... Gemeinde fürgezeiget .... Mit
bequemen Dispositionen an dem Ende einer jeden Predigt ... und
vollständigen Registern versehen, auch bey dieser gantz neuen Auflage ...
von Druckfehlern gereiniget. Fünff Theile. Nebst Jo. Gregorii Pritii ... wie auch
einer gantz neu hinzu gekommenen Vorrede .... Schaffhausen: Hurter, 1738.
3 Teile (1-3 von 5), Portrait (Kupfer), Vortitel- und zweifarbiges Titelblatt, 12
Bll., 166 S., 1 Bl., 272 Seiten (falsch pag. 43-46, 140-142, 233), 1 Bl., 537
Seiten (falsch pag. 237, 265, 286, 327, 360, 405, 497 und 504), 21 Seiten
Register. Pergamentband der Zeit mit Schwarzschnitt. Folio / Gross- 4to.
CHF 250 / EUR 175 •  Feuchtigkeitsschaden hinten, im 2. Teil stellenweise
sichtbare Feuchtigkeitsränder vom Falz ausgehehend, einige Flecken, Besitzvermerke
(1825) auf dem Vorsatzblatt, Spiegel zerfressen, einige kleine Wurmlöcher.
Kupferstich und Vortitelblatt lose.

108744 • Sebald, Hans,  Hexen damals - und heute? Frankfurt am Main: Umschau, 1987. 276 Seiten
mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF
25 / EUR 17.50

115558 • Seder ha-Tefilah.  kefij ha-Minhag. Kehilat Ha-Mashiach schel
Medinat Ingland we-Irland. London: Operative Institution, [ca. 1920]. 19,
324, 123 Seiten. Lederband mit Rückenprägung.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Gebetsbuch der Gemeinde des Messias des Landes England und Irland. [Mit
herzlichem Dank an den Kollegen Harald Kautz-Vella / Antiquariat Hennwack /
http://www.hennwack-berlin.de/ für die Hilfe!] - Hinterer (bzw. bei einem
hebräischen Buch vorderer) Deckel zur Hälfte gelöst, Einband berieben, Ecken
bestossen, mehrere Stempel einer englischen Judenmission.

55539 • Seeberg, Reinhold,  Grundriss der Dogmengeschichte. 6.Auflage. Leipzig: Deichert 1934. 173
S. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  So etwas wie das Begleitbuch zu seinem zweibändigen Lehrbuch. - Einband
stockfleckig, Block leicht schief.

60511 • Seeger, Heinrich,  Die Triebkräfte des religiösen Lebens in Israel und Babylonien. Tübingen: J.
C.B.Mohr 1923. VII, 122 S. brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  Umschlag zerschlissen, mit Klebeband notdürftig
geflickt.

118438 • Segesser, Agnes von,  Bruder Klaus von Flüe. Eidgenosse, Asket, Mystiker. 1417 -
1487. 2. revid. Auflage. Luzern: Stocker, 1941. 251 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz.
Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Leicht gebräunt, wenige Stockflecken.

83678 • Seide, Georg,  Verantwortung in der Diaspora. Die Russische Orthodoxe Kirche im Ausland.
München: Kyrill & Method, 1989. 369 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50

112376 • Selg, Peter,  Karl König und die Anthroposophie. Zur Spiritualität eines esoterischen Christen
im 20. Jahrhundert. Dornach: Verlag am Goetheanum, 2006. 112 Seiten mit einer Abbildung. Kartoniert.
CHF 14 / EUR 9.80

11320 • Sellin, E[rnst],  Einleitung in das Alte Testament. 7. neubearb. Aufl. Leipzig: Quelle & Meyer
1935. XV, 177 S. Ln m.U. CHF 24 / EUR 16.80

36995 • Sellin, E[rnst],  Einleitung in das Alte Testament. Leipzig: Quelle & Meyer 1910. XV, 153 S. Ln.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Evangelisch-theologische Bibliothek, 2. Band. - Einband stockfleckig, Rücken gebräunt.

39012 • Sellin, Ernst,  Alttestamentliche Theologie auf religionsgeschichtlicher Grundlage. 2 Bände.
Lpz: Quelle & Meyer 1933 bzw. 1936 (2. Bd. 2. Aufl.). XII, 152 + VIII,146 S. Ln m.U. CHF 40 / EUR 28
•  Bd. 1: Israelitisch-jüdische Religionsgeschichte. Bd. 2: Theologie des Alten Testaments. - Kopfschnitt
stockfleckig.

49727 • Sellin, Ernst,  Alttestamentliche Theologie, Band II. Leipzig: Quelle & Meyer 1933. VIII, 139 S.
Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Band I behandelt die “Israelitisch-jüdische Religionsgeschichte”. Stellen-, Personen-
und Sachregister.

67621 • Sellmair, Josef,  Humanitas Christiana. Geschichte des christlichen Humanismus. 1. Auflage.
München: Ehrenwirth [ca 1945]. 519 S. Halbleinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Papier etwas gebräunt.

88647 • Semrau, Eberhard,  Dido in der deutschen Dichtung. Berlin, Leipzig: Walter de Gruyter, 1930.
91 Seiten + Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Stoff- und
Motivgeschichte der deutschen Literatur. Hrsg von Paul Merker und Gerhard Lüdtke. Band 9. - Umschlag etwas
lichtrandig und angestaubt.

69677 • Senfter, Alfons,  Jahwes Land. Bilder aus dem Land der Bibel. 55 Farbphotos und Texte.
Freiburg: Christophorus 1968. ca 115 S. Ln. quadr.-8vo.  CHF 20 / EUR 14 •  Vorwort von Jörg Zink.

73626 • Seppelt, Franz Xaver und Klemens Löffler,  Papstgeschichte von den Anfängen bis zur
Gegenwart. Mit 919 Bildern. München: Kösel & Pustet 1933. XII, 551 S. gr.8to. Ln  CHF 35 / EUR
24.50 •  Einband etwas verzogen und etwas stockfleckig. Widmung und Name auf Vorsatzblatt.

60498 • Seppelt, Franz Xaver und Klemens Löffler,  Papstgeschichte von den Anfängen bis zur
Gegenwart. München: Kösel & Pustet 1933. XII, 551 S. mit 919 Abbildungen. gr.8to. Ln  CHF 60 / EUR
42 •  Einband etwas angebräunt.

7012 • Seppelt, Franz Xaver,  Papstgeschichte von den Anfängen bis zur französischen Revolution. 4.
-6. Tsd. 2 Bde. Kempten: Kösel & Pustet [ca 1925] (Sammlung Kösel 88-91). Ppbde. CHF 14 / EUR
9.80

95450 • Serauky, Eberhard,  Geschichte des Islam. Entstehung, Entwicklung und Wirkung von den
Anfängen bis zur Mitte des XX. Jahrhunderts. Berlin: Deutscher Verlag  der Wissenschaften, 1991. 523
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 35 / EUR 24.50

73477 • Serrou, Robert,  Lourdes. Die Geschichte der Bernadette Soubirous. Gütersloh: Bertelsmann
1958. 138 S. mit zahlreichen Abbildungen. Ln m.U. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60

47351 • Sevela, Efraim,  Der Papagei, der Jidisch konnte. Erzählungen. Frankfurt: Ullstein 1982. 244 S.
Ppbd. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

9742 • Seyppel, Joachim (Hrsg.),  Texte deutscher Mystik des 16. Jahrhunderts. Göttingen 1963. 88 S.
kart. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kleine Vandenhoeck-Reihe 157/158.

119496 • Sfar, Joann,  Die Katze des Rabbiners 1. Die Bar-Mizwa. Berlin: Avant-Verlag, 2004.
48 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 15 / EUR 10.50

75950 • Sherring, M. A.,  Hindu Tribes and Castes. as represented in Benares. 3 Volumes.
Delhi: Cosmo Publications 1974-1987. xxiii, 405, lxviii, 376, vi, 336 p. With illustrations.
Cloth with jacket. 4to.  CHF 120 / EUR 84 •  First published: London 1872-1881. I: Hindu Tribes
and Castes as represented in Benares; II: Hindu Tribes and Castes together with an Account of the
Mahomedan Tribes of the North-West Frontier and of the Aboriginal Triebes of the Central
Provinces; III: Hindu Tribes and Castes together with three dissertations: On the Natural History of
Hindu Caste; The Unity of Hindu Race; The Propects of Indian Caste; and including a general index
of the three volumes. - This monumental work is very systematic and clearly arranged. Every Caste,
from the highest Brahman to the lowest classes of aborigines and outcaste, is reviewed in much
detail.

11726 • Sherwood, Mrs.,  Die Abende im Herrenhause, oder Welt und Christentum. Stgt. Belser 1869.
527 S. mit einem Titelkupfer. brosch. CHF 21 / EUR 14.70

70261 • Shimano Eido T.,  Wegweiser zum Zen. Zen-.Buddhismus nach Rinzai. Berlin: Theseus-Verlag
1994. 221 S. Ppbd m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

37124 • Shogi Effendi,  The World Order of Bahá’u’lláh. 3. printing. Wilmette 1955. XVI, 234 S. Ln.
CHF 30 / EUR 21

74336 • Shulman, David Dean,  The King and the Clown in South Indian Myth and Poetry. Princeton
University Press 1985. xvi, 447 p. Paperback. large 8vo.  CHF 35 / EUR 24.50

77307 • Shwartz-Be'eri, Ora,  The Jews of Kurdistan. Daily Life, Customs, Arts and Crafts. Katalog The
Israel Museum Jerusalem 2000. 269 S. 4to. kart.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Exakte Beschriebe. - Leicht
bestossen, Deckel mit Knickspur (Transportschäden).

62388 • Sick, Karl,  Vom Selbst zum Ich. Kindheit- und Jugenderinnerungen. Basel: Kober 1925. 275 S.
Hln  CHF 25 / EUR 17.50 •  Name auf Schmutztitel.

95882 • [Siebenbürgen] Appell der Ungarischen Protestanten an ihre Brüder in den Ententeländern.
Ohne Ort: Ohne Verlag, [ca. 1918]. 8 Seiten mit 2 farbigen Falttafeln, Fraktursatz. Broschiert.  CHF 16 /
EUR 11.20 •  Etwas gebräunt.

95881 • [Siebenbürgen] Aufruf der Siebenbürger christlich-Magyarischen Kirche helvetischen
Bekenntnisses an ihre ausländischen Glaubensbrüder. Kolozsvar: Ohne Verlag, 1918. 16 Seiten,
Fraktursatz. Broschiert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Etwas gebräunt und schwach stockfleckig.

78768 • Siebers, Tobin,  The Mirror of Medusa. Berkeley et al: University of California Press 1983. xviii,
175 p. Illustrated. Cloth with jacket.  CHF 25 / EUR 17.50

68724 • Siedenschnur, Günther,  Geheimwissenschaft oder evangelische Wahrheit? Eine
Auseinandersetzung mit der Anthroposophie Rudolf Steiners. Stuttgart: Verlag Goldene Worte [ca
1960]. 110 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20

116554 • Siefken, Hinrich [Bearb.],  Theodor Haecker. 1879-1945. Marbach am Neckar:
Deutsche Schillergesellschaft, 1989. 95 Seiten mit Abbildungen und Bibliographie. Kartoniert.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Marbacher Magazin; 49. - Für die Ausstellung vom 14. April 30. Juli 1989
im Schiller-Nationalmuseum Marbach am Neckar und von September bis Oktober 1989 im Brenner-
Archiv der Universität in Innsbruck, mit einem Verzeichnis der ausgestellten Stücke als Beilage bearb.
von Hinrich Siefken. Hrsg. von Ulrich Ott

62213 • Simmel, Oskar und R.Stählin (Hrsg).  Fischer Lexikon Christliche Religion. Frankfurt 1959. 350
S.  CHF 10 / EUR 7 •  Taschenbuch. - Laminierung etwas schadhaft.

60260 • Simon, Charles-A.,  Le Jura protestant de la Réforme à nos jours. O.O. Les Editions
Jurassiennes 1951. 375 S. brosch.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Ab S. 25 nicht mehr aufgeschnitten. Deckel mit
Schabfleck.

67587 • Simon, Heinrich & Marie,  Geschichte der jüdischen Philosophie. München: C.H.Beck 1984.
233 S. kart.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Beck'sche Elementarbücher.

80912 • Simon, Pierre Henri,  Woran ich glaube. Zürich: Ex Libris [1966]. 269 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Ulrich Friedrich Müller.

88408 • [Simrock, Karl]  Gudrun. Ein deutsches Heldengedicht. Übertragen von Karl Simrock. Berlin:
Julius Bard, 1910. 253 Seiten, Fraktursatz. Pappband mit Lesebändchen. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21
•  Künstlerische Aufsicht von Rudolf Koch. Titel und Kapitelüberschriften in Rot. - Einband gebräunt,
Einbandkanten berieben, Deckel leicht gewölbt,

101391 • [Simrock, Karl] Die Lieder der Edda. Berlin: Deutsche Bibliothek, [1939]. 293 Seiten,
Fraktursatz. Leinen. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsche Bibliothek; 195. - Deutsch von Karl
Simrock.  - Einband mit wenigen schwachen Stockflecken, Stempel auf dem Vorsatzblatt.

76302 • Singer, Isaac Bashevis,  Das Erbe. Roman. Zürich: Ex Libris 1983. 413 S. Ln m.U.  CHF 16 /
EUR 11.20 •  Aus dem Amerikanischen von Thomas Kolberger. - Schwache Gebrauchsspuren

78955 • Singer, Isaac Bashevis,  Das Landgut. Roman. Zürich: Ex Libris 1981. 471 S. Ln m.U.  CHF 18
/ EUR 12.60 •  Aus dem Amerikanischen von Anna und Henning Ritter.

49122 • Singer, Isaac Bashevis,  Die Familie Moschkat. München, Wien: Hanser, 1984. 779 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: The Family Moskat; aus dem
Amerikanischen von Gertrud Baruch.

71075 • Singer, Isaac Bashevis,  Gimpel der Narr. Ausgewählte Erzählungen. Zürich: Ex Libris 1978.
370 S. Ln m.U.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Aus dem Amerikanischen von Wolfgang von Einsiedel. -
Gebrauchsspuren.

58355 • Singer, Isaac Bashevis,  Meschugge. München: Hanser 1986. 299 S. Ln m.U.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Aus dem Amerikanischen von Gertrud Baruch.

60221 • Singer, Samuel,  Die religiöse Lyrik des Mittelalters "Das Nachleben der Psalmen". Bern:
Francke 1933. 142 S. brosch.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Neujahrsblatt der Literarischen Gesellschaft Bern.
Neue Folge, Heft 10. - Durchgehend etwas stockfleckig. Umschlag oben verletzt und lichtrandig.



88990 • Singer, Samuel,  Die religiöse Lyrik des Mittelalters "Das Nachleben der Psalmen". Bern:
Francke, 1933. 142 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Neujahrsblatt der Literarischen
Gesellschaft Bern. Neue Folge, Heft 10.  - Grundlagen; Vorkarolingische Zeit; Karolinger und Ottonen; 11. und
12. Jahrhundert; Klassische Zeit der Vulgärliteraturen (Renaissance, Kreuzzüge, Marienlyrik); Das neue Fühlen;
Ausgang des Mittelalters.  -

92487 • Singh, Charan,  Der göttliche Pfad. 1. Auflage. Engelberg, München: Drei Eichen Verlag, 1975.
168 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80

96007 • Sinkler, Lorraine,  Der geistige Lebensweg von Joel S. Goldsmith. Schopfheim: Schwab, 1978.
282 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 26 / EUR 18.20 •  The Spiritual journey of Joel S.
Goldsmith; aus dem Amerikanischen von Helga Fitjer und Gisela Prym-v. Becherer.  - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren, Einband etwas lichtrandig / gebräunt, Deckel leicht verzogen, Kopfschnitt schwach
stockfleckig.

11487 • Six, Jean-François,  Theresia von Lisieux. Ihr Leben, wie es wirklich war. 3.Aufl. Freiburg:
Herder 1978. 314 S. Ln m.U. CHF 15 / EUR 10.50 •  Feuchtigkeits- und hinten Knickspuren.

41991 • Six, Jean-Frnçois,  Jesus. Gütersloh: Bertelsmann ca 1970. 286 S. Ln.  CHF 26 / EUR 18.20 •
Die grossen Religionsstifter. Reich illustriert.

62680 • Sizoo, Alexander,  Die antike Welt und das Neue Testament. Konstanz 1955. 212 S. mit 57
Abbildungen auf Tafeln. gr.8to. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60

104655 • Skriver, Carl Anders,  Der Verrat der Kirchen an den Tieren. München: Starczewski, 1967.
213 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Rücken oben
leicht bestossen.

105821 • Skriver, Carl Anders,  Der Verrat der Kirchen an den Tieren. München: Starczewski, 1967.
213 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

105822 • Skriver, Carl Anders,  Der Verrat der Kirchen an den Tieren. München: Starczewski, 1967.
213 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

106250 • Smart, Ninian,  Die grossen Religionen. München: Langen Müller, 1981. 364 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 26 / EUR
18.20 •  Aus dem Englischen übertragen von Eva Gärtner.

79154 • Smith, Arthur H.,  Das neue China. Basel: Missionsbuchhandlung 1909. VIII, 207 S.
mit Abbildungen einer Falttabelle und -tafel. Leinen.  CHF 34 / EUR 23.80 •  Handbücher zur
Missionskunde; Erster Band. - Nach dem englischen Original; Berechtigte deutsche Bearbeitung von
Luise Oehler. -  Exlibris auf Innendeckel.

95977 • Smith, George Adam,  Henry Drummond. Berlin: Warneck, 1900. X, 509 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen.  CHF 30 / EUR 21 •  The Life of H. Drummond; aus dem
Englischen von H. Groschke. Mit Vorwort von F[riedrich] Bettex.

94447 • Smith, Jonathan Z.,  To Take Place. Toward Theory in Ritual. Chicago: University Press, 1987.
xvii, 183 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 38 / EUR
26.60 •  Chicago studies in the history of Judaism. - subject headings: Church of the Holy Sepulchre
(Jerusalem); Shrines > Location; Tjilpa (Australian people); Temple of Ezekiel (Jerusalem)

94571 • Snopek, Franz,  Konstantinus-Cyrillus und Methodius, die
Slavenapostel. Ein Wort zur Abwehr für die Freunde historischer Wahrheit.
Kremsier: Academia Velehradensis, 1911. 471 Seiten mit Register. Halbleder
(Halbfranz) mit Rückenprägung und Farbschnitt. Grossoktav.  CHF 85 / EUR
59.50 •  Opera Academiae Velehradensis; 2. - Die Brüder Kyrillos (826/27-869)
und Methodios (ca. 820-885) aus Saloniki hatten pastorale und liturgische Werke
übersetzt (Kirchenslawisch) und dafür ein Alphabet (Glagolitza) geschaffen und
damit den slawischen Dialekt zu einer Schriftsprache ausgestaltet. Der 5. Juli ist in
Tschechien und in der Slowakei Nationalfeiertag und gilt dem Eintreffen von
Kyrillos im Grossmährischen Reich. Beigelegt: Tschechischer Prospekt zum
Zisterzienserkloster von Velehrad (8 Seiten, ca. 1940).

68345 • Sobel, Mechal,  Trabelin' On. The Slave Journey to an Afro-Baptist Faith. Princeton University
Press 1991. xxv, 317 p. Paperback. Large 8vo.  CHF 26 / EUR 18.20

92368 • Sodeur, Gottlieb,  Kierkegaard und Nietzsche. Versuch einer vergleichenden Würdigung. 1.-5.
Tausend. Tübingen: J.C.B.Mohr, 1914. 48 Seiten, Fraktursatz. Broschiert.  CHF 16 / EUR 11.20 •
Religionsgeschichtliche Volksbücher für die deutsche christliche Gegenwart; V. Reihe, 14 Heft.  - Umschlag mit
kleinen Rissen, leicht gebräunt.

11474 • Söderblom, Nathan,  Kompendium der Religionsgeschichte. 6. verbesserte Auflage. Bln: Biller
1931. XI, 392 S. Ln.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Unterstreichungen.

66348 • Sölle, Dorothee und Klaus Schmidt (Hrsg).  Christen für den Sozialismus. Stuttgart:
Kohlhammer 1975. 2 Bände. 188, 160 S.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Urban-Taschenbücher 613, 614. T-
Reihe. Band I: Analysen; II: Dokumente.

70483 • Sölle, Dorothee und Klaus Schmidt (Hrsg).  Christentum und Sozialismus. Vom Dialog zum
Bündnis. 2. Auflage. Stuttgart: Kohlhammer 1977. 160 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Urban-Taschenbuch
609.

97135 • Sölle, Dorothee und Klaus Schmidt [Hrsg.],  Christentum und Sozialismus. Vom Dialog zum
Bündnis. Stuttgart u.a.: Kohlhammer, 1974. 160 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Urban-Taschenbücher; 609. T-Reihe.  - Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt, Laminerung löst sich.

92465 • Sölle, Dorothee,  Die Wahrheit ist konkret. 5. Auflage. Olten: Walter, 1969. 130 Seiten.
Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  theologia publica; 4.  - Umschlag schwach fleckig.

58870 • Sölle, Dorothee,  Fliegen lernen. Gedichte. 3.Aufl. Berlin: Fietkau 1980. 80 S. kart.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Vorne kleiner Stempel.

13413 • Sölle, Dorothee,  Im Hause des Menschenfressers. Texte zum Frieden. Reinbek 1981. 169 S.
kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  rororo aktuell 4848. - Originalausgabe.

113928 • Sölle, Dorothee,  Leiden. 3. Auflage. Stuttgart, Berlin: Kreuz-Verlag, 1976. 223 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Themen der Theologie;
Ergänzungsband. - Minime Gebrauchsspuren, Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

111341 • Sölle, Dorothee,  Realisation. Studien zum Verhältnis von Theologie und Dichtung nach der
Aufklärung. Darmstadt, Neuwied: Luchterhand, 1973. 409 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Sammlung Luchterhand; 124: Reihe Theologie und Politik; 6. - Zugl.:
Köln, Univ., Habil.-Schr., 1971. - Rücken leicht gebräunt.

92476 • Sölle, Dorothee,  Wählt das Leben. Stuttgart, Berlin: Kreuz-Verlag, 1980. 156 Seiten.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50

111250 • Sogyal Rinpoche,  Das tibetische Buch vom Leben und Sterben.
Ein Schlüssel zum tieferen Verständnis von Leben und Tod. 22. Auflage. Bern
u.a.: O.W. Barth, 1999. 499 Seiten mit einer Abbildung und Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Mit
einem Vorwort des Dalai Lama. - Raucherbibliothek.

70566 • Sokei-an Shigetsu Sasaki,  Sokei-an's Übertragung des Zen. Zürich: Theseus [ca
1980]. 157 S. kart. (28.-)  CHF 19.8 / EUR 13.86 •  Buddha; Buddhismus; Buddhas Weisheit;
Der mittlere Weg; Die unbefleckte Empfängnis; Das Aufgeben; Die drei Juwelen; Das äussere Haus
und das innere Haus; Die vier edlen Überzeugungen; Die Metapher von der blinden Schildkröte; Das
eine, das zu beachten ist; Die weltliche Welt; Der ursprüngliche Geist; Der formlose Geist; Die fünf
Skandhas; Die fünf Skandhas und die Meditationshaltung; Leerheit; Sariputra und die lärmenden
Mönche; Die Blindheit des Anurrudha; Kein Zweck; Karma; Die transzendentale WeIt; Die fünf
übernatürlichen Kräfte; Der Fuchs im Brunnen; Das Sosein; Die drei Körper Buddhas; Indra's Netz;
Selbst-Erweckung; Schlüssel zum Buddhismus und Christentum; Die Legende von Buddhas Geburt;
Die Wurzel des Baumes; Zen und das religiöse Gefühl; Wie faßt man Zen in Worte?; Koan; Der
biegsame Geist Bodhidharma's zwei Eingänge zum Zen; Bodhidharma's Zen. - Mehrere Exemplare an
Lager.

114547 • [Solzenicyn] Solschenizyn, Alexander,  Kirche und Politik. Bericht, Dokument, Erzählung.
Zürich: Arche, 1973. 108 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Beiträge von Eschlimann, Jakunin, Karelin, Scheludkow und anderen. Herausgegeben
von Felix Philipp Ingold und Ilma Rakusa. - Einband leicht bestossen, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

89633 • Sommer, Norbert [Hrsg.],  Zorn aus Liebe. Die zornigen alten Männer der Kirche. Stuttgart ;
Berlin: Kreuz-Verlag, 1983. 317 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

46984 • Song, C.S.,  Third-Eye Theology. Theology in Formation in Asian Sittings. Guilford:
Lutterworth 1980. 274 S. gr.8to. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Name auf Vorsatzblatt.

63070 • SOTHEBY'S.  Israeli and International Art. Auktionskatalog Tel Aviv 1999. 156 Lots. 4to. kart.
CHF 15 / EUR 10.50

59493 • soziale Botschaft der Kirche in der Wirtschaft, Die.  Erarbeitet von der "Sozialen Kommission"
des Schweizerischen Evangelischen Kirchenbundes (André Biéler) 1950. 31 S. brosch.  CHF 14 / EUR
9.80 •  Es geht um die praktische Gestaltung der Wirtschaft.

113247 • Spahn, Hans,  Gott, Seele, Bruder. Leitfaden für den Konfirmandenunterricht. 4. Auflage.
Basel: Helbing & Lichtenbahn, 1929. 62 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz.
Halbleinen. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Schwache Gebrauchsspuren.

8230 • Spear, Otto,  Albert Schweitzers Ethik. Ihre Grundlinien in seinem Denken und Leben. Hamburg
1978. 104 S. kart. CHF 15 / EUR 10.50 •  Evangelische Zeitstimmen 80.

114419 • Spear, Otto,  Albert Schweitzers Ethik. Ihre Grundlinien in seinem Denken und Leben.
Hamburg: Reich, Evangelischer Verlag, 1978. 104 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Evangelische Zeitstimmen; 80

104723 • Speich, Klaus und Hans R. Schläpfer,  Kirchen und Klöster in der Schweiz. Zürich:
Ex Libris, 1978. 344 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.
CHF 45 / EUR 31.50 •  Vergleichbare Abbildung unter:

95949 • Spicer, William Ambrose,  Unsre Zeit und das Schicksal der Welt. 5. Auflage. Hamburg u.a.:
Advent-Verlag, [1931]. 253 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14
•  Schwache Gebrauchsspuren, hinterer Deckel mit grossem Fleck.

68750 • Spiegel, Yorick,  Galube wie er leibt und lebt. Teil 3: Bilder vom neuerstandenen Leben.
München: Kaiser 1984. 136 S. mit Abbildungen, kart.  CHF 16 / EUR 11.20

85862 • Spindler, George and Louise,  Dreamers with Power. The Menominee. Prospect Heights:
Waveland Press, 198. xiv, 208 p., Illustrated. Paperback. Large 8vo.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Songs,
dramas and dances at Zuni, Hopi, Apache, Navaho, Pueblo and other southwestern indian tribes.

113277 • Spörri, H.,  Deutsche Stillehre. Handbüchlein für den Unterricht an der Pilgermissionsanstalt
von St. Chrischona. Basel: St. Chrischona, 1924. 104 Seiten. Unbeschrifteter privater marmorierter
Pappband der Zeit.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Etwas gebräunt.

84021 • Spoerri, Theophil,  Die Götter des Abendlandes. Eine Auseinandersetzung mit dem Heidentum
in der Kultur unserer Zeit. Vierte, mit der dritten übereinstimmende Auflage. Berlin: Furche, 1932. 148
Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Schwache Anstreichungen mit Rot- und Bleistift, Einband leicht
lichtrandig.

102421 • Spoerri, Theophil,  Vom befreienden Glauben. Berlin: Furche-Verlag, [ca. 1935]. 31 Seiten,
Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 10 / EUR 7 •  Furche-Bücherei; [N. F.], 1. - Kopfschnitt
stockfleckig.

49665 • Spranger, Eduard,  Der unbekannte Gott. 2.Auflage. Stuttgart: Klotz Verlag 1955. 62 S. kl.8to.
brosch.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Nach einem Vortrag.

49658 • Spranger, Eduard,  Weltfrömmigkeit. 18.Tsd. Leipzig: Klotz Verlag 1941. 47 S. brosch.  CHF
15 / EUR 10.50 •  Überarbeiteter und durch Anmerkungen erweiterter Vortrag.

69864 • Sproul, Barbara C.,  Schöpfungsmythen der westlichen Welt. München 1994. 365 S. kart.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Diederichs Gelbe Reihe. 2 S. mit Knickspur.

67778 • Spuler, Bertold,  Die Gegenwartslage der Ostkirchen in ihrer völkischen und staatlichen
Umwelt. Wiesbaden: Metopen-Verlag 1948. 180 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Bücher des
Wissens, Band 6. - Gebräunt.

95299 • Spunda, Franz,  Das mystische Leben Jakob Böhmes. Freiburg: Bauer, 1961. 365 Seiten mit
einer Abbildung als Frontispiz. Leinen.  CHF 28 / EUR 19.60

74949 • Spurgeon, C[harles] H[addon],  Kleinode der Verheissung. Für jeden Tag eine Verheissung. 27.
Aufl. Wuppertal: Oncken 1982. 376 S. kl.8to. Ln  CHF 18 / EUR 12.60 •  Wenige Rotunterstreichungen.

116572 • Spurgeon, Charles Haddon,  Hast du mich lieb? 15 ausgewählte Predigten mit
Texten aus dem Neuen Testament. 1. Auflage. [Wuppertal / Wetzlar]: Oncken / Schulte,
1978. 287 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Bearb.
von W. Bühne.

14640 • Sri Prakash Sinha,  Afghanistan im Aufruhr. Freiburg: Hecht 1980. 207 S. mit Abb. kart.  CHF
12 / EUR 8.40 •  Mit einem Essay von Surindar Suri: Religion und Revolution in Asien.

64519 • [St Théodule] Deléglise, François.  Illustris civitas. Office rimé de saint Théodule (XIIIe siècle).
Edition critique. Extrait de "Vallesia", tome XXXVIII, Sion 1983. S. 173-308. brosch.  CHF 24 / EUR
16.80

80172 • St. Martins-Kirche,  Kollegium Sarnen. Weihe am 22. Oktober 1966. Zweite, erweiterte Auflage
1967. 38 S. mit Abbildungen. Kart. Quadr.-Oktav.  CHF 14 / EUR 9.80

60695 • [St.Gallen].  Hundert Jahre Diözese St.Gallen. Redigiert von Bischof Josephus Meile. St.Gallen
1947. 429 S. mit Abbildungen. Ln  CHF 45 / EUR 31.50

95008 • Staehelin, Balthasar,  Der psychosomatische Christus. Eine medizinpsychologische Begründung
der These von Gottes Wohnen im Menschen und eine Drei-rote-Rosen-Meditation. 3. Auflage.
Schaffhausen: Novalis, 1982. 160 Seiten mit Literaturverzeichnis. Roter Kunstlederband mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schutzumschlag angestaubt.



59785 • Staehelin, Ernst,  Die Bedeutung der Reformatoren und Alxander Vinets für die Gegenwart.
Basel: Helbling & Lichtenhahn 1918. 62 S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40

71485 • Stähli-Lüthi, Verena,  Die Kirche von Erlenbach i.S. Ihre Geschichte und ihre Wandmalereien.
2. Auflage. Bern: Stämpfli, 1980. 253 Seiten mit Abbildungen, Tafeln und ausfaltbaren Beilagen. Mit
Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Archiv des Historischen
Vereins des Kantons Bern; 63. - Mit einem Beitrag von Ernst von Känel über den Erlenbacher Reformator Peter
Kunz. Photographien von Gerhard Howald

75671 • Stähli-Lüthi, Verena,  Die Kirche von Erlenbach i.S. Ihre Geschichte und ihre Wandmalereien.
2. Auflage. Bern: Stämpfli, 1980. 253 Seiten mit Abbildungen, Tafeln und ausfaltbaren Beilagen. Mit
Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Archiv des Historischen Vereins des Kantons Bern;
63. - Mit einem Beitrag von Ernst von Känel über den Erlenbacher Reformator Peter Kunz. Photographien von
Gerhard Howald

108675 • Stähli-Lüthi, Verena,  Die Kirche von Erlenbach i.S. Ihre Geschichte und ihre Wandmalereien.
2. Auflage. Bern: Stämpfli, 1980. 253 Seiten mit Abbildungen, Tafeln und ausfaltbaren Beilagen. Mit
Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Archiv des Historischen
Vereins des Kantons Bern; 63. - Mit einem Beitrag von Ernst von Känel über den Erlenbacher Reformator Peter
Kunz. Photographien von Gerhard Howald

98290 • Stähli, Hans-Peter,  Antike Synagogenkunst. Stuttgart: Calwer, 1988. 112 Seiten mit
Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Widmung auf dem
Vortitelblatt

99532 • Stählin, Wilhelm,  Predigthilfen. Kassel: Johannes-Stauda-Verlag,
1958. 4 Bände. Leinen.  CHF 58 / EUR 40.60 •  1: Evangelien. VIII, 506 Seiten.
2: Episteln. 1959. VIII, 589 Seiten. 3: Neues Testament. 1959. VIII, 491 Seiten. 4:
Die Leitbilder. Die Wochensprüche. 1966. XVI, 406 Seiten.  - Schwache
Gebrauchsspuren.

81888 • Staerk, W.,  Die Entstehung des Alten Testamentes. Zweite, umgearbeitete Auflage. Leipzig:
Göschen, 1912. 144 Seiten. Leinen. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Sammlung Göschen 272. - Name/
Eintrag auf dem Titelblatt, schwache Anstreichungen, Schnitt etwas stockfleckig.

71072 • Stahmer, Harold,  Lieber Pater Caesarius ... Ihr Martin Buber. Ein Dialog in Briefen
zwischen Pater Caesarius und Martin Buber. Moers: Brendow 1996. 303 S. mit Abbildungen.
Ppbd m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Edition C, C 480. - Mit Vorworten von Freya von Moltke und
Maurice Friedman. Übersetzt von Michael Gormann-Thelen.

68905 • Stalder, Kurt,  Die Wirklichkeit Christi erfahren. Ekklesiologische Untersuchungen und ihre
Bedeutung für die Existenz von Kirche heute. Zürich, Köln: Benziger 1984. 309 S. kart.  CHF 25 / EUR
17.50

11863 • Stamm, J.J.,  Der Dekalog im Lichte der neueren Forschung. Bern 1958. 55 S. brosch.  CHF 12
/ EUR 8.40 •  Eine Sammlung von Vorträgen hrsg. vom Synodalrat der Evangelisch-reformierten Landeskirche
des Kantons Bern, Heft I. - Eine auch für Laien gut lesbare Zusammenfassung der historischen Forschung

112370 • Stark, Johann Friedrich,  Tägliches Hand-Buch in guten und bösen
Tagen. Das ist : Aufmunterung, Gebete und Gesänge (...). Schaffhausen:
Schalch, 1858. VI, 620, 122 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Unbeschrifteter privater Halblederband der Zeit.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Angebunden: Johann Friedrich Starck, Tägliches Gebet-Büchlein für Schwangere,
Gebärende und Sechswöchnerinnen [...]. 122 Seiten. Neben Johann Arnds
"Paradies-Gärtlein" (1612) wurde St.s (1680-1756) "Tägliches Handbuch in guten
und bösen Tagen" das verbreitetste Gebetbuch in der deutschen evangelischen
Christenheit. - Rücken unten mit Riss (ca. 1 cm). Stellenweise schwach
stockfleckig.

109512 • Staude, Paul,  Präparationen für den Religionsunterricht in darstellender Form. Oberstufe. 7.
Heft: Jeremia. Langensalza: Beyer, 1906. 79, 12 Seiten, Fraktursatz. Unbeschrifteter privater
Halbleinenband der Zeit.  CHF 20 / EUR 14 •  Angebunden: Der Prophet Jeremia. Für den Schulgebrauch
bearbeitet. 12 Seiten, Fraktursatz. - Vorsätze stockfleckig.

109513 • Staude, Paul,  Präparationen für den Religionsunterricht in darstellender Form. Oberstufe. 8.
Heft: Paulus. Langensalza: Beyer, 1912. VII, 129 Seiten, Fraktursatz. Unbeschrifteter privater
Halbleinenband der Zeit.  CHF 20 / EUR 14 •  Vorsätze etwas stockfleckig.

106307 • Staudinger, Joseph,  L' Homme moderne devant le problème de l'au-delà. Mulhouse u.a.: Ed.
Salvator u.a., 1950. IX, 420 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Das Jenseits; Trad. par
René Guillaume. - Gebräunt, Widmung auf dem Vortitelblatt.

46425 • Stauffer, Ethelbert,  Christus und die Caesaren. Historische Skizzen. München 1966. 288 S.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Siebenstern-Taschenbuch 83/84.

115847 • Stauffer, Ethelbert,  Jerusalem und Rom im Zeitalter Jesu Christi. Bern, München:
Francke, 1957. 164 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Dalp-Taschenbücher;
331. - Papier stark gebräunt.

68686 • Steblin-Kamenskij, M. I.,  Myth. Ann Arbor: Karoma 1982. ix, 150 p. Cloth with jacket.  CHF
35 / EUR 24.50 •  The Icelandic Sagas & Eddas.

61010 • Steck, R.,  Bericht über das religiöse, sittliche und kirchliche Leben der bernischen
Landeskirche in den Jahren 1902-1906. Bern: Stämpfli 1906. 115 S. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Anhang: Verzeichnis der kirchlichen Behörden und kirchliche Statistik. Dabei unter der Rubrik: Vereinswesen
ein Bericht über Sekten.

71014 • Steffân, Steff,  Die Sufi-Schule der Liebe. Freiburg: Bauer 1992. 139 S. Ppbd  CHF 18 / EUR
12.60 •  Zeichnungen Ingrid Schaar.

67535 • Stein, Edith,  Kreuzeswissenschaft. Studie über Johannes A Cruce. Louvain: Nauwelaerts/
Freiburg: Herder 1954. XI, 300 S. Ln. gr.8vo.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Werke, Band I. 2. verbesserte
Auflage. - Schmutztitelblatt zerknittert, einband etwas angestaubt, Rücken gebräunt und oben leicht bestossen.

107614 • Steindl-Rast, David,  Die Achtsamkeit des Herzens. Freiburg im Breisgau, Basel, Wien:
Herder, 2005. 160 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Herder-Spektrum; 5604. - Originaltitel: A listening
heart; aus dem Englischen von Vanja Palmers. Mit einem Vorwort von Anselm Grün

38622 • Steinen, Wolfram von den,  Canossa. Heinrich IV. und die Kirche. München: Oldenbourg
1957. 96. S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Janus-Bücher 5.

109733 • Steiner, Rudolf,  Das Christentum als mystische Tatsache und die Mysterien des Altertums. 5.
-19. Tausend. Dornach: Philosophisch-Anthroposophischer Verlag, 1925. VIII, 164 Seiten. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt, Name auf dem Titelblatt,
wenige Anstreichungen auf den ersten Seiten.

74515 • [Steiner] Wehr, Gerhard.  Rudolf Steiner. Wirklichkeit, Erkenntnis und Kulturimpuls. Freiburg:
Aurum 1982. 432 S. Ppbd m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Name auf Titel.

68150 • Steinhausen, Herrmann,  Die Judenfrage - eine Christenfrage. Luzern: Vita Nova 1939. 111 S.
kart. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Geradezu prophetisch (1939): "(...) wer wollte an solchen
[antisemitischen] Zeichen verkennen, dass wir die Schwelle einer schrecklichen Zeitenwende überschritten
haben und dass die Kavalkade der apokalyptischen Reiter zu einem neuen Ausritt aufgebrochen ist?" - Inhalt:
Die Unterminierung der christlichen Position durch den Judenhass; Über die geheimen Gründe des
Antisemitismus; Über die Problematik des jüdischen Menschen und des jüdischen Geistes. - Gebrauchsspuren.

101437 • Steinwede, Dietrich,  Biblisches Erzählen. Beispiele aus Grundschule und Kindergarten für
Aus- und Fortbildung. Göttingen: Vandenhoeck und Ruprecht, 1981. Textheft 54 Seiten. Textheft und
Tonkassette in Kartonschachtel.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schwache Gebrauchsspuren.

113845 • Stenner, Odorich und Hyacinth M. Wilmes,  Pilgerführer durchs Heilige Land. Jerusalem,
Jordanien: Franziskaner-Verlag, 1961. 626 Seiten mit Abbildungen und Register + 2 Faltkarten im
Anhang. Plastikeinband. Kleinoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Papier gebräunt, Rücken mit aufgeklebtem,
maschinengeschriebenem Titel.

49614 • Stephan, Horst,  Glaubenslehre. Der evangelische Glaube und seine Weltanschauung. Giessen
1921. XV, 336 S. Ppbd.  CHF 20 / EUR 14 •  Sammlung Töpelmann. Erste Gruppe: Die Theologie im
Abriss, Band 3. - Manchmal gehäuft schwache Anmerkungen in Bleistift.

49942 • Stephan, Horst,  Religion und Gott im modernen Geistesleben. Zwei Vorträge. Tübingen: J.C.
B.Mohr 1914. IV, 93 S. brosch.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Sammlung gemeinverständlicher Vorträge und
Schriften aus dem Gebiet der Theologie und Religionsgeschichte 78. - Einige Bleistiftanstreichungen.

38815 • Stephenson, Gunther (Hrsg).  Der Religionswandel unserer Zeit im Spiegel der
Religionswissenschaft. Darmstadt: WBG 1976. XIII, 354 S. Ppbd.  CHF 22 / EUR 15.40

49857 • Stephenson, Gunther (Hrsg).  Der Religionswandel unserer Zeit im Spiegel der
Religionswissenschaft. Darmstadt: WBG 1976. XIII, 354 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Etwas verzogen.

46041 • Stephenson, Gunther (Hrsg).  Leben und Tod in den Religionen. Symbol und Wirklichkeit.
Darmstadt: WBG 1980. XIV, 350 S. mit 26 Abbildungen auf Tafeln.  Ppbd.  CHF 26 / EUR 18.20

113817 • Stern, Alexander,  Das Jenseits. Der Zustand der Verstorbenen im Jenseits nach der Lehre der
Bibel und den Ereignissen der Erfahrung. 5. Auflage. Gotha: Missionsbuchhandlung P.Ott, 1912. 143
Seiten, Fraktursatz. Halbleinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Gebrauchsspuren, etwas stockfleckig, Vorsatzblatt mit
Radierspuren.

8088 • Stern, Leo,  Martin Luther und Philipp Melanchthon - ihre ideologische Herkunft und
geschichtliche Leistung. Bln: Rütten & Loening 1953. 119 S. mit Abb. kart. CHF 12 / EUR 8.40 •
Realsozialistische Papierqualität, Bleistiftanstreichungen.

38590 • Stern, Monikalisa,  Am weissen Sonntag trugen Mädchen schwarze Lackschuhe. Berlin:
Rotbuch 1979. 124 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

62707 • Steuding, Hermann,  Griechische und römische Mythologie. Berlin 1913. 156 S. kl.8vo. Ln
CHF 14 / EUR 9.80 •  Sammlung Göschen 27.

97180 • Steudler, Andreas,  Aus den Anfängen des Christentums in der Schweiz. Bern: Selbstverlag,
1994. 107 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40

41046 • Stevenson, J.,  Im Schattenreich der Katakomben. Bergisch Gladbach: Lübbe 1980. 240 S. mit
144 Abbildungen. Ppbd. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

67742 • Stewart, Charles,  Demons and the Devil. Moral Imagination in Modern Greek Culture.
Princeton University Press 1991. 330 p. illustrated. paperback. large 8vo.  CHF 30 / EUR 21

76958 • Stewart, Desmond,  Die Frühzeit des Islam. O.O.: Time-Life International 1969. 192 S. mit
zahlreichen Abbildungen. Ppbd. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Zeitalter der Menschheit. Eine
Weltkulturgeschichte. - Vorderdeckel mit Kratzspur.

40885 • Stewart, Desmond,  Islam. Die mohammedanische Staatenwelt. Reinbek 1976. 188 S.  CHF 12
/ EUR 8.40 •  Time-Life bei Rowohlt. Reich illustrierte Taschenbuchausgabe.

80573 • Stickelberger, Emanuel,  Reformation. Ein Heldenbuch. 30.-34. Tsd. Frauenfeld: Huber
1951. 286 S. mit zwölf zeitgenössischen Bildnissen. Brauner Leinenband mit Goldprägung, mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Gesammelte Werke in zwölf Einzelbänden.

81722 • Stickelberger, Rudolf,  Die irdenen Gefässe. Erzählung aus dem Leben einer evangelischen
Kirchgemeinde. Zürich: Zwingli-Verlag 1949. 347 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag CHF 35 / EUR
24.50 •  Widmung des Verfassers auf Vorsatzblatt, beigelegt: schreibmaschinengeschriebener Brief des
Verfassers 20.3.56.

107246 • Stickelberger, Rudolf,  Narren Gottes. Zürich: Zwingli-Verlag, 1945. 332 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Zeichnungen und
Umschlag von Sämi Buser. Enthält: Das ruhelose Leben des Kapuzinergenerals Bernhardin Ochino von Siena
(1487-1565); Schwarmgeister. Eine Wiedertäufergeschichte aus den Niederlanden. - Deckel leicht konkav
verzogen.

7378 • Stickelberger, Rudolf,  Sichtbare Kirche. Kirchengeschichte für jedermann. 2., neu bearbeitete
und erweiterte Aufl. Zürich: Zwingli-Vlg. 1948. VIII,405 S. mit Abb. Ln. CHF 15 / EUR 10.50 •
Gebrauchsspuren, Name auf Vorsatz.

62176 • Stifter, Adalbert,  Der heilige Abend. Frankfurt 1986. 26 S.  CHF 10 / EUR 7 •  insel
taschenbuch 699. Mit farbigen Illustrationen von Monika Wurmdobler. - Widmung auf Vorsatzblatt.

112201 • Stirnimann, Heinrich, Lukas Vischer u.a.,  Papsttum und Petrusdienst. Frankfurt (am Main):
Lembeck / Knecht, 1975. 145 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Ökumenische Perspektiven; 7. -
Mit handschriftlicher Widmungskarte von H.Stirnimann. - Name auf dem Vortitelblatt.

81675 • Stöckerl, Johannes E. (Hrsg.),  Generalregister zu Band 1-61 der Bibliothek der Kirchenväter.
München: Kösel & Pustet 1931. 2 Bände in 1. VII, 406, 366 Seiten. Halbpergament mit
Kopfgoldschnitt.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Bibliothek der Kirchenväter, Generalregister. I. Band A-K, II. Band
L-Z. 45. - Rücken oben in der Mitte ca 1 cm Riss, schwache Gebrauchsspuren.

109498 • Stöcklin, Peter,  Aus der Geschichte der Kirche von Diegten und der Kirchgemeinde
Diegten/Eptingen. Diegten: Gemeindekanzlei, 1965. 111 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 20 / EUR 14 •  Von vorne abnehmende schwache Knick-/Knitterspur unten (vermutlich
Produktionsfehler).

109499 • Stöcklin, Peter,  Aus der Geschichte der Kirche von Diegten und der Kirchgemeinde
Diegten/Eptingen. Diegten: Gemeindekanzlei, 1965. 111 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 24 / EUR 16.80

7155 • Stokar, Helene,  Sonntagsgesetzgebung. Ein Ueberblick bis in die Gegenwart. Zch: Zwingli-Vlg
1949. 117 S. Brosch. CHF 18 / EUR 12.60 •  Quellen und Abhandlungen zur Geschichte des
schweizerischen Protestantismus, Bd. 5. Schwergewicht auf dem Zeitabschnitt seit der Reformation. - Name auf
Vorsatz.

12191 • Stotzingen, Gertrud von,  Birgitta und die Ulfskinder. Berlin: Morus 1954. 96 S. mit Abb. Ppbd
m.U.  CHF 14 / EUR 9.80



79763 • Strahm, F[ritz],  Simon Petrus der Jünger Jesu. Aus und nach der Schrift
dargestellt. Neue Ausgabe. Bern: K.J. Wyss 1900. 214 S. Leinen mit blind- und Goldprägung.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Widmung des Verfassers auf Titel. - Exlibris auf Innendeckel, durchgehend schwach fleckig.

118424 • Strangfeld, Georg Josef [Übers.],  Das Dankgebet der Kirche. Lateinische Präfationen
des christlichen Altertums. Freiburg: Herder, 1940. VIII, 96 Seiten. Pappband (gebunden).
CHF 12 / EUR 8.40 •  Zeugen des Wortes; 24. - Übersetzt von Josef Strangfeld. Einleitung von Josef
Andr. Jungmann. - Einband etwas lichtrandig, Rücken oben leicht bestossen, Widmung auf dem
Vortitelblatt.

87186 • Strauss, David Friedrich,  Der alte und der neue Glaube. Ein Bekenntnis. Volks-Ausgabe in
unverkürzter Form. Neunzehnte Auflage. Bonn: Emil Strauss Verlag, [ca. 1910]. IV, 116 Seiten,
Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Umschlag mit Gebrauchsspuren, vereinzelte
Stockflecken.

67614 • Strauss, David Friedrich,  Ulrich von Hutten. Zweite verbesserte Auflage. Bonn:
Verlag von Emil Strauss 1871. XIII, 582 S. Gold- und schwarzgeprägtes Leinen  CHF 50 / EUR
35 •  "Das Bild H.s ist immer noch stark beeinflusst durch die literarisch eindrucksvolle H.-
Biographie von D.F.Strauss" - RGG III 497. - Name auf Schmutztitel, Stempel und Vermerk auf Titel,
vereinzelte Stockflecken.

109470 • Streeter, Burnett Hillman und Ayadurai Jesu Appasamy,  Der Sadhu. Christliche Mystik in
einer indischen Seele. 4.-8. Tausend. Stuttgart, Gotha: Frdr. Andr. Perthes, 1923. X, 200 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Halbleinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: The Sadhu; Geleitwort von Nathan
Söderblom. Einzige autor. deutsche Übertr. von P. Baltzer. - Gebräunt, Innendeckel mit festgeklebten
Papierresten (vom Schutzumschlag?), Adresse auf dem Vorsatzblatt, Widmung auf verso Frontispiz, hinterer
Deckel mit Wasserflecken.

49921 • Streicher, Friedrich [Hrsg.],  Die Worte des Herrn. Gebete und Reden, Gespräche und Sprüche
Jesu. Zürich: Manesse-Verlag, 1948. 543 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR
7 •  Manesse-Bibliothek der Weltliteratur. - Aus dem Urtext, hrsg. und mit Nachwort von Friedrich Streicher. -
Einband mit Gebrauchsspuren, fleckig, Name auf Vorsatzblatt.

107248 • Streicher, Friedrich [Hrsg.],  Die Worte des Herrn. Gebete und Reden, Gespräche und Sprüche
Jesu. Zürich: Manesse-Verlag, 1948. 543 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.
Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Manesse-Bibliothek der Weltliteratur. - Aus dem Urtext, hrsg. und mit
Nachwort von Friedrich Streicher. - Leicht gebräunt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

107627 • Streicher, Friedrich [Hrsg.],  Die Worte des Herrn. Gebete und Reden, Gespräche und Sprüche
Jesu. Zürich: Manesse-Verlag, 1948. 543 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.
Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Manesse-Bibliothek der Weltliteratur. - Aus dem Urtext, hrsg. und mit
Nachwort von Friedrich Streicher. - Schutzumschlag mit Rissen.

87277 • Strik-Strikfeldt, Wilfried,  Der Präsident. Wirklichkeit, Vision, Wunschtraum. Memmingen [ca.
1960]. 30 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50

113286 • Stroh, W. F.,  Die Lehre des württembergischen Theosophen
Johann Michael Hahn systematisch entwickelt und in Auszügen aus seinen
Schriften dargestellt. 4. Auflage. Stuttgart: J. F. Steinkopf, 1936. 598 Seiten
mit Register. Fraktursatz. Broschiert.  CHF 30 / EUR 21 •  Umschlag mit
kleinen Rissen, leicht eselsohrig, Buchblock gebrochen.

78969 • Strümpfel, Emil,  Was jedermann heute von der Mission wissen muss. Mit 29 Illustrationen
und einer Religionskarte von D.R. Grundemann. 16.-20. Tausend. Berlin: Warneck 1902. VI, 191 S. mit
Abbildungen + Anzeigen. Halbleinen mit Deckelillustration.  CHF 20 / EUR 14 •  Exlibris auf
Innendeckel, Rücken mit Registraturschildchen, Einband mit schwachen Gebrauchsspuren, etwas angestaubt
und leicht fleckig.

59445 • Stuckert, C.,  Die Geschichten des Alten Testaments für den religiösen Jugendunterricht. 2.
Aufl. Basel: Reinhardt 1925. 416 S. Ln  CHF 15 / EUR 10.50

113334 • Stucki, Alfred,  Dr. Barnardo, der Vater der Niemandskinder. Basel: Heinrich Majer, 1948. 109
Seiten, Fraktursatz. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schutzumschlag
mit Riss.

94952 • Stucki, Alfred,  Heinrich Seuse, der Gottesfreund. Basel: Majer, 1951. 122 Seiten, Fraktursatz.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20

96992 • Stucki, Alfred,  Johann Friedrich Oberlin, der Vater des Steintals. Basel: Reinhardt, [ca. 1950].
123 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 24
/ EUR 16.80 •  Schutzumschlag lichtrandig.

60999 • Stübe, R.,  Das Zeitalter des Confucius. Tübingen: J.C.B.Mohr 1913. 54 S. brosch.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Sammlung gemeinverständlicher Vorträge und Schriften aus dem Gebiet der Theologie und
Religionsgeschichte 75. - Vorderes Umschlagblatt lose, hinteres fehlt.

15377 • Stückelberg, E.A.,  Aus der christlichen Altertumskunde. Acht Aufsätze. Zürich 1904. 99 S.
gr.8to. brosch.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Enthält: Kirchennamen der Vorzeit; Der Felix- und Regulatag; S.
Alban zu Basel: Die Darstellung Kaiser Heinrichs II.; Ein vergessener Reliquienschatz [Kirche Valeria, Sitten] u.a.

11463 • Stückelberger, Hans Martin,  Christliches Handeln. Die biblische Antwort auf die Frage nach
dem rechten Tun. St. Gallen: Evangelische Buchhandlung 1946. 241 S. Ln. m.U.  CHF 15 / EUR 10.50
•  Wenige Anstreichungen

11464 • Stückelberger, Hans Martin,  Evangelischer Glaube. Versuch einer zusammenfassenden
Darstellung.   St. Gallen: Evangelische Buchhandlung 1943. 215 S. Ln.   CHF 15 / EUR 10.50

38393 • Stunden der Andacht  zur Beförderung wahren Christenthums und häuslicher
Gottesverehrung. Dritter Band. Andachtsbuch einer christlichen Familie. Siebente verbesserte Original-
Ausgabe. Aarau: Sauerländer 1822. 430 S. Ppbd mit Rückenschildchen. kl.8to.  CHF 18 / EUR 12.60

38395 • Stunden der Andacht  zur Beförderung wahren Christenthums und häuslicher
Gottesverehrung. Fünfter Band. Andachtsbuch für die Jugend. Siebente verbesserte Original-Ausgabe.
Aarau: Sauerländer 1822. 430 S. Ppbd mit Rückenschildchen. kl.8to.  CHF 18 / EUR 12.60

38396 • Stunden der Andacht  zur Beförderung wahren Christenthums und häuslicher
Gottesverehrung. Sechster Band. Gott in der Natur. Siebente verbesserte Original-Ausgabe. Aarau:
Sauerländer 1822. 430 S. Ppbd mit Rückenschildchen. kl.8to.  CHF 18 / EUR 12.60

38397 • Stunden der Andacht  zur Beförderung wahren Christenthums und häuslicher
Gottesverehrung. Siebenter Band. Der Christ und die Ewigkeit. Siebente verbesserte Original-Ausgabe.
Aarau: Sauerländer 1822. 430 S. Ppbd mit Rückenschildchen. kl.8to.  CHF 18 / EUR 12.60

38394 • Stunden der Andacht  zur Beförderung wahren Christenthums und häuslicher
Gottesverehrung. Vierter Band. Andachtsbuch einer christlichen Familie. Siebente verbesserte Original-
Ausgabe. Aarau: Sauerländer 1822. 430 S. Ppbd mit Rückenschildchen. kl.8to.  CHF 18 / EUR 12.60

38392 • Stunden der Andacht  zur Beförderung wahren Christenthums und häuslicher
Gottesverehrung. Zweiter Band. Andachtsbuch einer christlichen Familie. Siebente verbesserte Original-
Ausgabe. Aarau: Sauerländer 1822. 430 S. Ppbd mit Rückenschildchen. kl.8to.  CHF 18 / EUR 12.60

68743 • Subrealistische Bewegung.  Des Kaisers neue Kleider. Über die orientalische Revolution.
Hamburg: Edition Nautilus 1979. 45 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 10 / EUR 7 •  Collection
Subrealist. Supplement zur Zeitschrift Revolte!

48622 • Sucharewicz, Leo,  Israelische Geschichten aus Deutschland. Kurzgeschichten zwischen Krieg
und Frieden. München: Kovar 1989. 128 S. Ppbd. m.U.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Durchgestrichener Name
und Ersatz dafür auf Vorsatzblatt.

72983 • Süssenguth, A.,  Die Theorien über die Entstehung der Arten. Zeitgemäße Kritik in kurzer
allgemeinverständlicher Zusammenfassung. München [1918]. 48 S. Brosch.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Sammlung Natur und Kultur, Nr. 11. - Antidarwinistisch. - Bibliotheksexemplar, gebräunt.

95707 • [Sulpicius Severus u.a.] Des Sulpicius Severus Schriften über den hl.
Martinus. Des heiligen Vinzenz von Lerin Commonitorium. Des heiligen
Benediktus Mönchsregel. Kempten, München: Kösel, 1914. XI, 147, 80, 90
[bzw. 325] Seiten. Halbpergamentband.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Bibliothek
der Kirchenväter; 20. - Deckel minim lichtrandig, stellenweise etwas stockfleckig.

95278 • Susman, Margarete,  Die geistige Gestalt Georg Simmels. Tübingen: Mohr, 1959. 40 Seiten.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Schriftenreihe wissenschaftlicher Abhandlungen der Leo Baeck Institute
of Jews from Germany; 3. - Margarete Susman /von Bendemann (1872 - 1966) besuchte ab 1900  Vorlesungen
bei  Georg Simmel (1858-1918), dessen Philosophieren sie stark beeindruckte und beeinflusste. - Schwache
Gebrauchsspuren.

81451 • Susman, Margarethe,  Deutung biblischer Gestalten. Konstanz, Stuttgart: Diana, 1960. 158 S.
Kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Diana-Reihe; 49. - Gebrauchsspuren, Klebebindung etwas brüchig, vorne Name
und Jahr, schwache Bleistiftanstreichungen.

19311 • Suzuki Daisez T.,  Die grosse Befreiung. Einführung in den Zen-Buddhismus. 12. Auflage
1986. 190 Seiten.  CHF 28.9 / EUR 20.23 •  Eine der besten Einführungen in den Zen-Buddhismus.

19312 • Suzuki Daisez T.,  Leben aus Zen. Eine Einführung in den Zen-Buddhismus. 1986. 207 Seiten.
1987. CHF 39.8 / EUR 27.86

89287 • Suzuki Daisez Teitaro,  Die grosse Befreiung. Einführung in den
Zen-Buddhismus. 4. Auflage. Zürich, Stuttgart: Rascher, 1958. 190 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Geleitwort von C.G.Jung.

94155 • Suzuki Daisez Teitaro,  Die grosse Befreiung. Einführung in den Zen-Buddhismus. 4. Auflage.
Zürich, Stuttgart: Rascher, 1958. 190 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Geleitwort von C.G.Jung.  - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

51576 • Suzuki Mitsu,  Dämmerung im Tempelgarten. Zen-Haiku. Heidelberg: Kristkeitz 1997. 199 S.
kart.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Ein ausführliches Essay von Kazuaki Tanahashi und Gregory Wood ergänzt
das Buch mit einem Überblick über das Leben von Mitsu und Shunryu Suzuki, ihre Arbeit in den USA und
einigen Erklärungen zur Entstehung dieser Zen-Haiku.

32247 • Suzuki Shunryu.  Zen-Geist. Anfänger-Geist. Unterweisungen in Zen-Meditation. 9.,
überarbeitete Auflage. Zürich: Theseus 2000. 160 S. Halbleinen mit Lesebändchen.  CHF 24.5 / EUR
17.15

5586 • Swedenborg, Emanuel,  Gedrängte Erklärung des innern Sinnes der prophetischen Bücher des
Alten Testamentes und der Psalmen Davids. Dt. von J.F.I. Tafel. Zch: Swedenborg-Vlg [ca 1960].
Anstreichungen. CHF 14 / EUR 9.80

5603 • Swedenborg, Emanuel,  General-Index zu Swedenborg's Wahre Christliche Religion. Ohne
Bibliogr. Angaben. S. 995-1072. CHF 12 / EUR 8.40 •  Starke Gebrauchsspuren.

112685 • Swedenborg, Emanuel,  Himmel und Hölle beschrieben nach Gehörtem und Gesehenem. 5.
Auflage. Konstanz: Deutscher Swedenborg-Verlag, 1921. V, 560 Seiten, Fraktursatz. Broschur in einem
Schuber.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Übertragen von Immanuel Tafel. Ab Seite 129 ungelesen / nicht
aufgeschnitten. - Gebräunt, vorne sind einige Teile locker oder lose.

93450 • Swedenborg, Emanuel,  Homo maximus. Der himmlische und der leibliche Mensch. Weilheim:
Barth, 1962. 194 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einführung von Ernst Benz.  - Schwache
Gebrauchsspuren.

93446 • Swedenborg, Emanuel,  Weisheit der Engel betreffend die göttliche Liebe und die göttliche
Weisheit. 4. Auflage. Zürich: Swedenborg-Verlag, 1940. 336 Seiten, Fraktursatz.  Leinen.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Aus der zu Amerstam 1763 gedruckten lateinischen Urschrift von Friedrich Immanuel Tafel.

93447 • Swedenborg, Emanuel,  Weisheit der Engel betreffend die göttliche Liebe und die göttliche
Weisheit. Zürich: Swedenborg-Verlag, [1988]. 336 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 22 / EUR 15.40
•  Faksimile-Nachdruck der 4. Auflage. Zürich 1940. Aus der zu Amsterdam 1763 gedruckten lateinischen
Urschrift von Friedrich Immanuel Tafel.  - Seite 277 mit An- und Unterstreichungen.

5596 • [Swedenborg] Goerwitz, Ad. L.,  Was lehrt die Neue Kirche? Kurzer Überblick über die Lehren
der Neuen Kirche und das Leben Emanuel Swedenborgs. Zch: Swedenborg-Vlg o.J. 117 S CHF 14 / EUR
9.80 •  Durchgehend Anstreichungen.

13972 • [Swedenborg] Sigstedt, Cyriel Odhner.  The Swedenborg Epic. The Life and Works of Emanuel
Swedenborg. NY: Bookman 1952. 517 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Anstreichungen

106730 • Synodalrat des Kantons Bern [Hrsg.],  Das Haus auf Felsengrund. Den Eheleuten zum
Geleite!. 4. Auflage. [Bern]: [Büchler], 1937. 80 Seiten mit 2 Tafeln. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Herausgegeben vom evangel.-reform. Synodalrat des Kantons Bern.

58577 • Syxtus, P., O.C.R.,  Notiones Archaeologiae Christianae. Disciplinis theologicis et liturgicis
coordinatae. Vol.II, pars secunda: Symbolae et picturae coemeteriales. Romae 1910. VIII, 380 S. mit
zahlreichen Abbildungen. brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  Umschlag angeschmutzt.

58578 • Syxtus, P., O.C.R.,  Notiones Archaeologiae Christianae. Disciplinis theologicis et liturgicis
coordinatae. Vol.II, pars prima: Epigraphia. Romae 1909. VIII, 392 S. mit zahlreichen Abbildungen.
brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  Umschlag angeschmutzt.

92555 • Szczesny, Gerhard,  Die Zukunft des Unglaubens. Zeitgemässe Betrachtungen eines
Nichtchristen. 7.-10. Tausend. München: List, 1959. 220 s CHF 20 / EUR 14 •  Einbanddeckel leicht
konkav verzogen, Bleistiftanstreichungen bis Seite 15, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

60294 • Tägliche Gedanken.  Aus den Schriften Charles Kingsleys ausgewählt von seiner Frau.
Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht 1893. VIII, 287 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit Einschaltblättern
für Gedanken des Lesers. Ab und zu stockfleckig.

113782 • Tafel, J.F. Immanuel,  Vergleichende Darstellung und Beurtheilung
der Lehrgegensätze der Katholiken und Protestanten mit besonderer Rücksicht
auf Dr Möbler und seine protestantischen Gegner. Zugleich die erste
Darstellung und Begründung der Unterscheidungslehren Swedenborg’s
gegenüber den Entstellungen und Gegensätzen in Dr.Möhler’s Symbolik ...
Aus den Quellen und mit Originalstellen belegt. Tübingen: Zu-Guttenberg,
1835. CVII, 556 Seiten, Fraktursatz. Interimseinband (unbeschriftete
Broschur).  CHF 100 / EUR 70

73831 • Takuan,  Zen in der Kunst des kampflosen Kampfes. 4. Auflage. Bern: Scherz/ O.W. Barth
1998. 120 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Hrsg. von William Scott Wilson.

34368 • Takuan,  Zen in der Kunst des kampflosen Kampfes. Bern: Scherz 1994. 120 S. Ppbd m.U.
CHF 28.9 / EUR 20.23

70531 • Takuan,  Zen in der Kunst des kampflosen Kampfes. Bern: Scherz 2000. 120 S. Ppbd m.U.
CHF 20 / EUR 14 •  Limitierte Geschenkausgabe.



92579 • Taube, Otto von,  Brüder der oberen Schar. Gestalten aus der Welt der Bibel und der
Geschichte der Kirche. Hamburg: Wittig, 1955. 295 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Rücken leicht gestaucht, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

82982 • Tauxe, Henri-Charles,  Die unbekannte Schweiz: Ihre Stätten und ihre Geschichten.
Paris, Lausanne: Editions de la Porte Verte [1980]. 266 S. mit Abbildungen. Schwarzer
Leinenband mit Schutzumschlag und Lesebändchen. 4to.  CHF 50 / EUR 35 •  Übersetzung
von : Lieux et histoires secrètes de la Suisse. - Enthält u.a.: Brauchtum und Aberglauben; Masken und
Fastnachtstreiben; Hexerei, Zauberer, Ärzte, Heilpraktiker; Fauna und Flora des Wunderlichen.

66443 • Tavel, R[udolf] von,  Volk, heran zur Arbeit! Bericht über das religiöse, kirchliche und sittliche
Leben der bernischen Landeskirche in den Jahren 1920-1930. Bern 1931. 93 S. brosch.  CHF 20 / EUR
14 •  Der Schriftsteller in seiner Funktion als Kirchgemeinde-Präsident. - Im Auftrag des Synodalrates verfasst. -
Stockfleckig.

113293 • Tavel, R[udolf] von,  Volk, heran zur Arbeit! Bericht über das religiöse, kirchliche und sittliche
Leben der bernischen Landeskirche in den Jahren 1920-1930. Bern: Stämpfli, 1931. 93 Seiten,
Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Stockfleckig.

69335 • [Tavel] Lerber, Helene.  Das christliche Gedankengut in der Dichtung Rud. von Tavels. Bern
1941. 40 S. brosch.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Name auf Titel.

81197 • Teilhard de Chardin, J[oseph Michel],   La Guinée Supérieure et ses missions. Etude
géographique, sociale et religieuse des contrées évangélisées par les missionaires de la Société des
missions africaines de Lyon. Tours: Alfred Cattier, 1889. VIII, 237 S. mit Abbildungen. Halbleder.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Fehlende Seiten (vermutlich eingebundene Tafeln mit Abbildungen, Text
zusammenhängend): 17/18, 49/50, 57/58, 153/154, 192/193, 197/198, 201/202, 209/210, (ohne Textverlust),
obere Hälfte der Seite 73/74 (Textverlust). Einband stark berieben, Leder mit Rissen, Notiz auf Vortitel, Stempel
auf Seite 9, Anmerkungen mit Bleistift, stellenweise stark fleckig

115064 • Teilhard de Chardin, Pierre,  Auswahl aus dem Werk. Zürich: Ex Libris, [ca. 1965]. 307
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Nachwort von K.Schmitz-Moormann. -
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren, Rücken oben minim bestossen.

13835 • Teilhard de Chardin, Pierre,  Der Mensch im Kosmos. 4. Auflage. München: Beck 1959. 311 S.
mit 4 Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 15 / EUR 10.50 •  "Le phénomène humain", deutsch von Othon
Marbach. - Mit Unterstreichungen und Randanmerkungen.

92502 • Teilhard de Chardin, Pierre,  Der Mensch im Kosmos. 5. Auflage. München: C.H.Beck, 1959.
311 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Le
phénomène humain"; aus dem Französischen von Othon Marbach.  - Vorderdeckel mit schwachem Fleck,
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

64274 • Teilhard de Chardin, Pierre,  Der Mensch im Kosmos. 6. Aufl. München: Beck 1959. 311 S.
mit 4 Abbildungen. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  "Le phénomène humain", deutsch von Othon
Marbach.

62949 • Teilhard de Chardin, Pierre,  Die Entstehung des Menschen.  2.Aufl. München: Beck 1961. 129
S. Ln  CHF 25 / EUR 17.50

71250 • Teilhard de Chardin, Pierre,  Die Entstehung des Menschen.Deutsch von Günther Scheel. 2.
Aufl. München: Beck 1961. 129 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

63754 • Teilhard de Chardin, Pierre,  Die Schau in die Vergangenheit. Olten: Walter 1965. 397 S. kart.
CHF 20 / EUR 14 •  Sonderausgabe. Vierter Band der Werke TdC. Deutsch von Joseph Bader, Helmut Stechl
und Karl Schmitz-Moormann.

84450 • Teilhard de Chardin, Pierre,  Die Schau in die Vergangenheit. Olten: Walter, 1965. 397 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Werke; Band 4. - La vision du passé; deutsch von Joseph
Bader, Helmut Stechl und Karl Schmitz-Moormann. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

63756 • Teilhard de Chardin, Pierre,  Die Zukunft des Menschen. Olten: Walter 1963. 404 S. kart.
CHF 20 / EUR 14 •  Sonderausgabe. Fünfter Band der Werke TdC. Deutsch von Lorenz Häfliger und Karl
Schmitz-Moormann.

36325 • Teilhard de Chardin, Pierre,  Le phénomène humain. Paris: du Seuil 1967. 348 S. brosch.  CHF
12 / EUR 8.40 •  Œuvres, tome 1. - Bleistiftanstreichungen.

56893 • Teilhard de Chardin, Pierre,  The Future of Man. New York 1969. 332 S. kart.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Harpers Torchbooks. - Einband mit leichten Gebrauchsspuren.

12093 • [Teilhard] Chauchard, Paul und Hubert Cuypers,  Für und wider Teilhard de Chardin. Olten,
Mchn: Roven 1963. 111 S. kart. CHF 12 / EUR 8.40 •   Carnets Teilhard 2. Umschlag mit leichtem
Feuchtigkeitsschaden

13640 • [Teilhard] Cuénot, Claude,  Pierre Teilhard de Chardin. Leben und Werk. Olten, Freiburg:
Walter 1966. 808 S. mit Abb. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Name auf Vorsatz, Anstreichungen,
Gebrauchsspuren.

64294 • [Teilhard] Cuénot, Claude.  Unsere dynamische Welt. Teilhard de Chardin zwischen Dogma
und Wissenschaft. Olten: Walter 1968. 231 S. Ln m.U.  CHF 26 / EUR 18.20

12094 • [Teilhard] Kopp, Josef Vital.  Entstehung und Zukunft des Menschen. Pierre Teilhard de
Chardin und sein Weltbild. Luzern: Rex 1964. 88 S. kart.  CHF 10 / EUR 7

11496 • [Teilhard] Luyten, Norbert A.  Teilhard de Chardin. Eine neue Wissenschaft? Deutsch von R.L.
Fetz. Freiburg: Alber 1966. 72 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Angesteckt Brief des Verfassers an E. Frauchiger
(Präsident der Klages-Gesellschaft) und Kopie des Antwortbriefes. - Einige Anstreichungen und ein Brandfleck

12092 • [Teilhard] Magloire Georges und Hubert Chauchard.  Leben und Denken Pierre Teilhard de
Chardins. Frankfurt: Ullstein 1961. 168 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Taschenbuch

68224 • [Teilhard] Magloire Georges und Hubert Cuypers.  Leben und Denken Pierre Teilhard de
Chardins. Olten, München: Roven Verlag 1964. 224 S. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Carnets Teilhard I.
- Übersetzt von Hella und Karlhermann Bergner. - Obere Ecke leicht bestossen.

71267 • [Teilhard] Rabut, Olivier A.,  Gespräch mit Teilhard de Chardin. Naturwissenschaftliche,
philosophische und theologische Diskussion seines Werkes. Freiburg: Herder 1961. 237 S. Ln m.U.
CHF 24 / EUR 16.80

11722 • [Teilhard] Terra, Helmut de (Hrsg.),  Perspektiven Teilhard de Chardins. Mchn: Beck 1966. 216
S. kart. CHF 14 / EUR 9.80 •  Schwarze Reihe 43. - Vereinzelte Anstreichungen.

70501 • [Teilhard] Terra, Helmut de (Hrsg.),  Perspektiven Teilhard de Chardins. München: Beck 1966.
216 S. kart. CHF 14 / EUR 9.80 •  Schwarze Reihe 43. Widmung auf Vorsatz.

10898 • [Teilhard] Terra, Helmut de.  Mein Weg mit Teilhard de Chardin. Forschungen und Erlebnisse.
2.Aufl. München: Beck 1966. 131 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Schwarze Reihe 17. - Widmung des
Verfassers an Prof. Frauchiger. - Gebrauchsspuren, durchwegs Kugelschreiberanstreichungen.

49412 • Tenger, Paul,  Im Glaubenslicht. Ein Predigtbuch. Bern: Haupt 1948. 190 S. Ln. m.U.  CHF 20
/ EUR 14 •  War ein viertel Jahrhundert Pfarrer am Berner Münster. Beigelegt: Broschüre zur Trauerfeier 1964.

75513 • Tennenbaum, Silvia,  Strassen von gestern. Roman. Hamburg: Knaus 1983. 638 S. Ppbd m.U.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Ulla de Herrera. - Jüdische Familiengeschichte.

92379 • [Tenzin Gyatso / bsTan-'dzin-rgya-mtsho / Dalai Lama, XIV.] Einführung in den Buddhismus.
Luzern: Schweizer Tibethilfe, [1971]. Kopiertes Typoskript, 56 Blätter. Kartoniert. 4to.
bsTan-'dzin-rgya-mtsho <Dalai Lama, XIV.>
 CHF 20 / EUR 14 •  Deutsche Übersetzung der Schriften des 14. Dalai Lama "An Introduction to Buddhism"
und "Short Essays on Buddhist Thought and Practice". Geleitwort von Johannes Mario Nescivi. Übersetzt von
Elisabeth Freivogel Steffen und Frida Pink.

88670 • Teresa de Jésus, Santa Madre,  Libro de Schutzumschlag vida. Leipzig: Insel-Verlag, 1921. 309
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Bibliotheca
Mundi; Sarkowski 1727. - Gebräunt, stockfleckig.

84840 • Terrasse, Charles,  La cathédrale: miroir du monde. Edition revue et augmentée. Paris: Editions
Alpina, 1954. 188 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 26 / EUR 18.20

94926 • Tesch, Hans,  Vom dreifachen Leben . Ein geistiges Porträt des Mystikers Jakob Böhme.
Remagen: Verlag Der Leuchter Reichl, 1971. 260 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit
Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Wenige Anstreichungen mit rotem
Kugelschreiber, Schutzumschlag lichtrandig.

30101 • [Thadden] Hühne Werner.  Thadden-Trieglaff. Ein Leben unter uns. Stuttgart: Kreuz 1959. 252
S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14

92629 • Theissen, Gerd,  Der Schatten des Galiläers. Historische Jesusforschung in erzählender Form.
11.-20. Tausend. Gütersloh: Kaiser, 1987. 269 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Name auf
Vorsatzblatt mit Tippex übermalt.

89646 • Theissen, Gerd,  Soziologie der Jesusbewegung. Ein Beitrag zur Entstehungsgeschichte des
Urchristentums. München: Chr. Kaiser, 111 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Theologische
Existenz heute; 194.  - Name/ Eintrag auf dem Vortitelblatt, wenige Anstreichungen.

31785 • Theodorowitsch, Nadeshda,  Religion und Atheismus in der UdSSR. Dokumente und Berichte.
München: Claudius 1970. 328 S. kart.  CHF 21 / EUR 14.70

12403 • Theologia viatorum.  Jahrbuch der Kirchlichen Hochschule Berlin 1959/60. Hrsg. von Karl
Kupisch. Bln: Lettner 1960. 195 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Band VII. Beiträge von Helmut Gollwitzer
(Zum Verhältnis von Gesetz und Evangelium) u.a.

90927 • Theunissen, W.P.,  Ikonen. Ramerding: Berghaus Verlag, 1973. 33 Seiten Text + 30 montierte
Farbtafeln. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60

107598 • Thích Naht Hanh,  Ich pflanze ein Lächeln. der Weg der Achtsamkeit. 16. Auflage.
München: Goldmann, [2005]. 156 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR
14 •  Arkana. - Aus dem Englischen übertragen von Jürgen Saupe. Mit einem Vorwort des Dalai Lama. - Thich
Nhat Hanh gilt als einer der grossen buddhistischen Lehrer und Zen-Meister unserer Zeit. Seit 1973 lebt er in
einer kleinen Ortsgemeinschaft in Frankreich, wo er lehrt, schreibt und sich für Friedensarbeit und
Flüchtlingsbetreuung engagiert

107624 • Thích Naht Hanh,  Unsere Verabredung mit dem Leben. Über das Leben im Hier und Jetzt.
16. Auflage. Berlin: Theseus, 2004. 93 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Originaltitel: Our appointment with life; deutsch von Petra
Mecklenburg. - Schutzumschlag leicht fleckig.

107568 • Thich Nhat Hanh,  Das Wunder der Achtsamkeit. Einführung in
die Meditation. 6. Auflage. Berlin: Theseus-Verlag, 1996. 93 Seiten mit einer
Abbildung. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Originaltitel: The miracle of mindfulness; deutsch von Sylvia Wetzel. -
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

107464 • Thich Nhat Hanh,  Wege zu wahrem Frieden und Freiheit. Original-Vortrag. Müllheim:
Auditorium, 2006. DVD. ca. 110 Min.  CHF 10 / EUR 7 •  Jokers edition. - Vortrag vom 6. Juni 2005,
München.

11300 • Thiel, Rudolf,  Jesus Christus und die Wissenschaft. Bln: Neff 1938. 372 S. Ln.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Der Verfasser erklärt das apokryphe Petrus-Evangelium als Markus-Quelle

48678 • Thiele, Eugen (Hrsg.),   Gottes Kavaliere. Geschichten und Skizzen aus der Pionierzeit des
Methodismus. Zürich 1960. 127 S. Ppbd.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Geleitwort Bischof Sigg, Zeichnungen
Bruno Knobel. [Methodisten].

117617 • Thielicke, Helmut,  Der Christ im Ernstfall. Das kleine Buch der Hoffnung,
Meditation, Reflexion. Originalausgabe. Freiburg im Breisgau, Basel, Wien: Herder, 1977. 154
Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Herderbücherei; 600

49724 • Thielicke, Helmut,  Der Glaube der Christenheit. Unsere Welt vor Jesus Christus. 2.Auflage.
Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht 1949. 475 S. Hln.  CHF 30 / EUR 21 •  “Das vorliegende Buch setzt
sich aus Vorträgen zusammen, die der Verfasser während der schlimmsten Bombenzeit des Krieges, zumeist in
der später zerstörten Stiftskirche zu Stuttgart, gehalten hat” - Vorwort zur 1.Auflage. - Vorne gering
angebrochen, hinteres letztes Leerblatt fehlt, angebrochen.

12257 • Thielicke, Helmut,  Die Atomwaffe als Frage an die christliche Ethik. Tübingen: J.C.B. Mohr
1958. 50 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Sammlung gemeinverständlicher Vorträge und Schriften aus dem
Gebiet der Theologie und Religionsgeschichte 219. - Umschlag lichtrandig, Block lose.

116565 • Thielicke, Helmut,  Ich glaube. Das Bekenntnis der Christen. 1.-10. Tausend.
Stuttgart: Quell-Verlag, 1965. 322 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Name auf dem Vorsatzblatt. Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

12877 • Thier, Erich (Hrsg.),  Historischer und dialektischer Materialismus. Ein Quellenheft. 2.,
neubearbeitete Auflage. Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht 1963. 96 S. kart. gr.8to.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Unser Glaube, Ausgabe A, 4. Quellenheft.

50328 • Thilo, Hans-Joachim,  Wie ein Stachel im Fleisch. Aggression und Sexualität in den Religionen.
München: Kösel 1993. 167 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

88602 • Thoma, Clemens,  Theologische Beziehungen zwischen Christentum und Judentum. 2.,
unveränd. Aufl.. Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1989. IX, 174 Seiten mit Register.
Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einband etwas lichtrandig

12744 • Thomä, Hedwig,  Frauen in fernen Ländern. Das Buch der Frauenmission. Stgt: Evang.
Missionsverlag 1958. 231 S. mit 11 Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14

112726 • [Thomas a Kempis] Des Thomas von Kempen vier Bücher Von der
Nachfolge Christi. Berlin: Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1917. XII, 350
Seiten, Fraktursatz. Halbleder (Halbfranz) mit Rückenprägung und
Rückenschildchen, Lesebändchen, Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Einband leicht berieben.



113203 • Thomas de Celano,  Das Leben des heiligen Franziskus von Assisi.
Basel: Friedr. Reinhardt, 1919. XV, 272 Seiten mit Abbildungen und Register.
Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 35 / EUR 24.50 •  Originaltitel: S.
Francisci Assisiensis vita et miracula; Thomas de Celano. Aus dem lateinischen
Grundtext übersetzt und mit Anmerkungen versehen von Ph. Schmidt. Einführung
von Eberhard Vischer. - Gebräunt, schwach stockfleckig, Einband minim berieben
und bestossen.

118412 • Thomas von Aquin,  Ordnung und Geheimnis. Brevier der Weltweisheit. München:
Kösel, 1946. 134 Seiten mit Register. Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Gebräunt, Schutzumschlag lichtrandig, ausgeleiert und mit Rissen.

99149 • Thomas von Aquin,  Summa contra gentiles oder Die Verteidigung
der höchsten Wahrheiten. Zürich: Fraumünster-Verlag (Band 5 und 6:
Stauffacher-Verlag), 1942-1960. 6 Bände. Grüne Leinenbände mit
Goldprägung. Grossoktav.  CHF 280 / EUR 196 •  Aus dem Lateinischen ins
Deutsche übersetzt und mit Übersichten, Erläuterungen und Aristoteles-Texten
versehen von Helmut Fahsel. 1: Erstes Buch. 1942. XXIV, 477 S.; 2: Zweites Buch.
1945. XVI, 693 S.; 3: Erste Hälfte des dritten Buches. 1946. XV, 520 S.; 4: Zweite
Hälfte des dritten Buches. 1949. XII, 492 S.; 5: Erste Hälfte des vierten Buches.
1954. XII, 478 S.; 6: Zweite Hälfte des vierten Buches. Nachschlageregister zum
Gesamtwerk. XII, 406 S.  - Rücken teilweise etwas angebleicht, Kopfschnitte leicht
stockfleckig.

94137 • [Thomas von Aquin] S. Tommaso d'Aquino,  La somma teologica. Traduzione e commento a
cura dei Domenicani italiani. Introduzione generale. Ohne Ort: Salani, 1949. 430 Seiten. Leinen.  CHF
20 / EUR 14 •  Hinten eingestecktes Faltblatt: "Schema generale della Comma Teologica".  -
Gebrauchsspuren, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

117994 • Thomas von Aquino,  Die sittliche Weltordnung. Leipzig: Alfred Kröner Verlag,
1935. LXXIV, 524 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Farbkopfschnitt.
Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Summe der Theologie; 2 / Kröners Taschenausgabe; 106. -
Zusammengefasst, eingeleitet und erläutert von Joseph Bernhart. - Rücken fleckig.

117995 • Thomas von Aquino,  Gott und Schöpfung. Leipzig: Alfred Kröner Verlag, 1934.
LXXXIII, 419, 32 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Farbkopfschnitt.
Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Summe der Theologie; 1 / Kröners Taschenausgabe; 105. -
Zusammengefasst, eingeleitet und erläutert von Joseph Bernhart. - Rücken fleckig.

92638 • Thomas von Kempis,  Gebete und Betrachtungen von dem Leben
und den Wohlthaten unseres Heilandes Jesu Christi. 2. Ausgabe. Luzern:
Meyer, 1836. XVI, 344, 86 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz.
Fraktursatz. Broschiert.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Übers. und mit einem Anh.
Morgen-, Abend-, Meß-, Beicht-, Kommunion- und Vesperandachten &c, zum Theil
aus den übrigen Werken des Thom. v. Kempis vermehrt von Jodoc Egli - Stark
gebräunt, angestaubt und etwas knitterig, Umschlag mit kleineren Rissen.

14332 • Thornley, Kerry W.,  Zenarchy. IllumiNet Press 1991. 119 S. kart.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Interessante Verbindung von Anarchismus mit Zen-Buddhismus und Flower Power.

90532 • Thorpe, W.H.,  Der Mensch in der Evolution. Naturwissenschaft und Religion. München:
Nymphenburger, 1969. 208 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  sammlung dialog;
31.  - Science, Man and Morals; aus dem Englischen von Edith Zerbin-Rüdin. - Einleitung von Konrad Lorenz.  -
Laminierung des Umschlags löst sich, Umschlag lichtrandig.

113950 • Thümmel, Hermann,  Confirmandenbuch. Eine Gabe für junge Christen. 2. Auflage. Barmen:
Steinhaus, 1864. 175 Seiten mit einer Titelillustration. Broschiert. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Gebrauchsspuren, gebräunt, fleckig, Umschlag hinten mit Riss und Fehlstelle.

97185 • Thürkauf, Max,  Franziskus im Atomzeitalter. Die alte Liebe rettet die neue Welt. Stein am
Rhein: Christiana-Verlag, 1985. 144 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Widmung auf dem
Vortitelblatt.

90482 • Thumann, Paul,  Vater Unser in Bildern. Mit einer Dichtung vom Martin Luther. 4. Auflage.
Leipzig: Titze, [ca. 1900]. ca. 30 Bildtafeln, Text Fraktursatz. Leinen mit Blind- und Goldprägung,
Goldschnitt. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Einband schwach lichtrandig, Rücken stockfleckig, wenige
Fingerflecken, 1 Seite zur Hälfte lose.

49589 • Thurneysen, Eduard und Karl Barth,  Andachten für die Advents-, Passions- und Osterzeit.
Berlin: Furche 1936. 91 S. Ppbd.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Einband etwas fleckig.

12071 • Thurneysen, Eduard,  Das Wort Gottes und die Kirche. Mchn: Kaiser 1927. 231 S. Ln.  CHF
15 / EUR 10.50 •  Einband lichtrandig und berieben, Anstreichungen

113606 • Thurneysen, Eduard,  Der Brief des Jakobus, ausgelegt für die Gemeinde. 2. Auflage. Basel:
Reinhardt, 1941. 231 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14 •  Widmung auf dem Vorsatzblatt.

79173 • Thurneysen, Eduard,  Der Mensch von heute und das Evangelium. Zollikon: Evangelischer
Verlag 1964. 48 S. kart. CHF 10 / EUR 7 •  Theologische Studien, Heft 75.

61169 • Thurneysen, Eduard,  Die Lehre von der Seelsorge. Zollikon: Evangelischer Verlag 1946. 322 S.
Ln m.U.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Mit handschriftlicher Widmung des Verfassers an einen bekannten
Theologen. - Ab und zu Randanmerkungen bzw. Unterstreichungen.

61172 • [Thurneysen, Eduard].  Gottesdienst - Menschendienst. Eduard Thurneysen zum 70.
Geburtstag 1958. Zollikon: Evangelischer Verlag 1958. 350 S. Ln m.U.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Enthält
u.a. den Briefwechsel Barth - Thurneysen 1921-1925.

89206 • Tibi, Bassam,  Die Krise des modernen Islams. Eine vorindustrielle Kultur im wissenschaftlich-
technischen Zeitalter. Erweiterte Ausgabe. Frankfurt: Suhrkamp, 1991. 314 Seiten mit Register.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  suhrkamp taschenbuch wissenschaft; stw 889.  - Mit einem Essay:
Islamischer Fundamentalismus als Antwort auf die doppelte Krise. Literaturverz. S. 280-306.

94073 • Tibi, Bassam,  Die Krise des modernen Islams. Eine vorindustrielle Kultur im wissenschaftlich-
technischen Zeitalter. Erweiterte Ausgabe. Frankfurt: Suhrkamp, 1991. 314 Seiten mit Register.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  suhrkamp taschenbuch wissenschaft; stw 889.  - Mit einem Essay:
Islamischer Fundamentalismus als Antwort auf die doppelte Krise. Literaturverz. S. 280-306.

92108 • Tibi, Bassam,  The Crisis of Modern Islam. A Preindustrial Culture in the Scientific-
Technological Age. Salt Lake City: University of Utah Press, 1991. xvi, 186 Seiten mit Register. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21

49680 • Tiele [Cornelius Petrus] und Nathan Söderblom,  Kompendium der Religionsgeschichte. Berlin:
Biller 1931. XI, 392 S. Ln.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Diese 6.Auflage von Söderblom veranstaltet. Teils
Bleistiftanstreichungen. Rücken und Schnitt stockfleckig, Name auf Vorsatz.

37390 • Timmermans, Felix,  Das Jesuskind in Flandern. Zürich: Arche 1948. 202 S. Ln m.U. CHF 18 /
EUR 12.60 •  Aus dem Flämischen von A. Kippenberg.

8156 • Timmermans, Felix,  Franziskus. Mit Zeichnungen des Dichters. 26.-30.Tsd. Wiesbaden: Insel
1952. 287 S. Ln. CHF 18 / EUR 12.60

7003 • Timmermans, Felix,  Franziskus. Mit Zeichnungen des Dichters. Mchn: dtv 1961. 250 S CHF 10
/ EUR 7

93596 • Tinazzi, Noël [Hrsg.],  Mythologie. Encyclopédie illustrée. Paris: Éditions Atlas, 1980. 303
Seiten mit Abbildungen und Register. Kunstleder. 4to.  CHF 30 / EUR 21

117321 • Tipler, Frank J.,  Die Physik der Unsterblichkeit. moderne Kosmologie, Gott und die
Auferstehung der Toten. 5. Auflage, 58. - 60. Tausend. München: Piper, 1995. 605 Seiten mit
Abbildungen, graphischen Darstellungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: The physics of immortality. Aus dem
Amerikanischen von Inge Leipold u.a. "Tipler ist Fellow der International Society for Complexity,
Information, and Design, welche Teil der allgemein als neokreationistisch eingestuften Intelligent-
Design-Bewegung ist." wikipedia

10967 • Tischleder, Peter,  Die Staatslehre Leos XIII. 3. Tsd. M.Gladbach: Volksvereins-Vlg 1927. XVI,
538 S. Ln. CHF 28 / EUR 19.60 •  Vgl. Ziegenfuss II, 726/ http://www.bautz.de/bbkl/t/tischleder_p.shtml. -
Rücken gebleicht, Einband angestaubt, wenige Anstreichungen.

67515 • Tischler, Franz Ser.,  Handbuch zur Leitung des Dritten Ordens des heiligen Franziskus samt
150 Predigtskizzen für die Ordensversammlungen. Bregenz: Teutsch 1912. XXI, 529 S. Unbeschrifteter
privater Halbleinenband. gr.8vo.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Sechste, neu bearbeitete, sehr vermehrte und von
der hl. Kongregation des hl. Offiziums (Abteilung für Ablässe) approbierte Auflage. - Stempel auf Vorsatz, sehr
wenige Anstreichungen, etwas stockfleckig und lichtrandig.

92527 • Tobler, Gustav,  Das Zungenreden. Gabe des Geistes oder Gabe der Geister? Zürich: Advent-
Verlag, [1972]. 112 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50

117742 • Tobler, Gustav,  Kein Tod mehr! Wann beginnt das ewige Leben? 2. Auflage.
Zürich: Advent-Verlag, [1976]. 296 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz,
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

95306 • Tögel, Hermann,  Die ersten Christen. Die Geschichte des Urchristentums geschaut und
gestaltet. 2. Auflage. Leipzig: Klinkhardt, 1924. VIII, 208 Seiten mit Register und einer gefalteten
Zeittafel. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Der Werdegang der christlichen
Religion; 3. - Einband mit Gebrauchsspuren, Rücken unten bestossen, Gold der Rückenprägung abgeblättert.

95057 • Tolstoi, Leo N., [hier: Tolstoj],  Kritik der dogmatischen Theologie.
Jena: Diederichs, 1904. 2 Bände. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 35 / EUR 24.50
•  Gesammelte Werke; II. Serie, Band 2.  - I: 2. und 3. Tausend. 1911. X, 211
Seiten. II: Übersetzt von Carl Ritter. 1904. 331 Seiten. Ungelesen / nicht
aufgeschnitten.  - Umschläge schwach lichtrandig / gebräunt.

106696 • Toth, Karl [übers.],  Legenden vom heiligen Franz. 6.-15. Tausend. Zürich: Amalthea-Verlag,
1922. 106 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Kleine
Amalthea-Bücherei. Reihe 1, 3. - Fioretti di San Francesco; übertragen von Karl Toth, Abbildungen von
Maximilian Liebenwein. - Name auf dem Vorsatzblatt, Rücken leicht gebräunt.

95885 • Toynbee, Arnold J.,  Wie stehen wir zur Religion? Die Antwort eines Historikers. Zürich,
Stuttgart, Wien: Europa Verlag, 1958. 384 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 26 /
EUR 18.20 •  An historian's Approach to religion; aus dem Englischen; bearbeitet von Jürgen von Kempski.  -
Vorsätze mit gebräuntem Rand, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

80123 • Toynbee, Arnold J.,  Wie stehen wir zur Religion? Die Antwort eines Historikers. Zürich:
Europa Verlag 1958. 384 S. Ln  CHF 24 / EUR 16.80 •  Mit hochinteressanten dokumentarischen
Anhängen. Vorsätze mit kleinem Schattenrand.

104646 • Trabold, Rudolf,  Matthäus Schiner. Ein Schweizer im Purpur. Historischer Roman. Bern:
Francke, 1942. 366 Seiten. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schiner (um 1465-1522) war Geistlicher im
Goms, dann Bischof von Sitten und wurde als Kardinal und päpstlicher Legat für Italien und Deutschland einer
der einflussreichsten Staatsmänner seiner Zeit. - Einband schwach lichtrandig.

60350 • Traub, G[ottlieb],  Der Pfarrer und die soziale Frage. Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht
1907. 134 S. kl.8to. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Praktisch-theologische Bibliothek hrsg. von F.
Niebergall, Band 6. - Traub wurde wegen seiner offenen Sympathien zu Jatho seines Amtes enthoben, was auf
starken (aber vergeblichen) Widerstand stiess. - Umschlag lädiert.

68774 • Traxler, Hans,  Die Reise nach Jerusalem und acht weitere Bildergeschichten in Memoriam Paul
VI. Frankfurt: Zweitausendeins 1978. [ca 70 S.] Hln. 4to.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Umschlag mit leichten
Gebrauchsspuren.

77467 • Trechsel, Max,  Vierjahrhundertfeier der bernischen Kirchenreformation 1528-1928. Bericht und
Reden. O.O.u.J. [Bern 1928]. 151 S. brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  Im Auftrag des Synodalrates
zusammengestellt von Max Trechsel. - Name auf Titel.

97183 • Treu, Ursula [Hrsg.],  Physiologus. Frühchristliche Tiersymbolik. Zürich: Ex Libris, 1982. 151
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Physiologus;
aus dem Griechischen und herausgegeben von Ursula Treu.

92570 • Tritsch, Walter [Hrsg.],  Christliche Geisteswelt. Hanau: Dausien, 1986. 2 Bände, 337 und 352
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Geist des Abendlandes.  - I: Die Väter der
Kirche; II: Die Welt der Mystik.

73407 • Tritsch, Walther (Hrsg).  Christliche Geisteswelt. Die Welt der Mystik. [Gütersloh:]
Bertelsmann ca 1959. 352 S. Ln  CHF 24 / EUR 16.80 •  Geist des Abendlandes. - Ausgewählte Texte.

109463 • Tritsch, Walther [Hrsg.],  Christliche Geisteswelt. Die Welt der Mystik. Zürich: Schweizer
Druck- und Verlagshaus, 1959. 352 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14 •  Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

78413 • Triveños Zela, Hipolito,  Historia de la Inquisicion. El Santo Oficio para Acatolicos en el Peru.
Arequipa 1986. 269 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 25 / EUR 17.50

91286 • Trojan, Jakub S.,  Entfremdung in der Sprache der Ökonomie und Theologie. Aarhus: Teoltryk,
1977. IX, 64 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40

101105 • Troll, Hildebrand,  Die Papstweissagung des heiligen Malachias. Ein Beitrag zur Lösung ihres
Geheimnisses. 7. Auflage. Augsburg: Pattloch, 1989. 112, [6] Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60

11279 • Trost, Ernst,  Aufstand in der Kirche. Wien: Molden 1969. 264 S. Ln m.U. CHF 15 / EUR
10.50

7270 • Trtík, Zdenek,  Die Theologie zwischen Theismus und Atheismus. In: Theologische Zeitschrift,
Jg. 25, Heft 6, Basel 1969. S. 419-440. gr. 8° CHF 12 / EUR 8.40 •  Inwiefern ist die Geschichte des
europäischen Theismus 'Erkennen' und die des Atheismus wirklich 'Nichterkennen' Gottes, und welches
Verhältnis besteht zwischen ihnen?

94684 • Truhlar, Karl Vladimir,  Teilhard und Solowjew. Dichtung und religiöse Erfahrung. Freiburg i.
Br., München: Alber, 1966. 115 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20

69867 • Tschirch, Reinmar,  Bibel für Kinder. Die Kinderbibel in Kirche, Gemeinde, Schule und Familie.
Stuttgart: Kohlhammer 1995. 218 S. kart.  CHF 20 / EUR 14



64931 • Türk, Hans Joachim,  Postmoderne. Mainz und Stuttgart 1990. 139 S. kart.  CHF 16 / EUR
11.20 •  Reihe Unterscheidung. Christliche Orientierung im religiösen Pluralismus.

105293 • Tusch-Kleiner, Luitgard,  Gotteseinwurzelung. Werdeprozesse im Kontemplationsweg. Werl:
Dietrich-Coelde-Verlag, 1997. 95 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40

56739 • Uhlig, Helmut,  Leben mit Göttern. Feste auf Bali. Nürnberg: DA Verlag Das Andere 1995. 243
S. Ppbd m.U. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Ein schöner Bildband von einem Autor, der wie nur wenige
Fremde eingetaucht ist in Mythos und Mystik balinesischer Religiosität und Festkultur.

76142 • Uhlmann, Rainer Friedrich,  Chancen und Grenzen christlicher Fernsehverkündigung.
Wuppertal, Zürich: Brockhaus 1991. 264 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  TVG/ Monographien und
Studienbücher 371.

94266 • Unger, Merrill F.,  Die Reiter kommen. Der gewaltigste Umbruch aller Zeiten. Wetzlar: Schulte,
1976. 256 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Beyond the christal ball; aus dem Amerikanischen
von Martin Schneider - Schwache Gebrauchsspuren, stellenweise etwas stockfleckig.

92445 • Unnik, Willem Cornelis van,  Evangelien aus dem Nilsand. Frankfurt: Scheffler, 1960. 222
Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Openbaringen uit Egyptisch zand; Übers. aus d. Niederländ. von Jean Landré. Enthält ausserdem:
Johannes B. Bauer, "Echte Jesusworte?"  und Walter C. Till, "Die Edition der koptisch-gnostischen Schriften von
Nag' Hammadi"  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

78968 • Unsere Kirche.  Worauf sie ruht und was sie soll. Vier Vorträge zur Besinnung und
Verständigung, hrsg. von den Freunden der Neuen Wege in Basel. Basel: Helbing und Lichtenhahn
1911. 109 S. Brosch. Gr. 8vo.  CHF 20 / EUR 14 •  Frühe Schrift der schweizerischen religiös-sozialen
Bewegung. Vorträge von Leonhard Ragaz, Paul Wernle, Theodor Schmidt und Rudolf Liechtenhan. - Exlibris auf
Innendeckel, Rücken mit Registraturschildchen, eselsohrig, Umschlag etwas angeknittert, wenige Anstreichungen
mit Bleistift, Kurzwidmung auf Titel.

92463 • Urquhart, John,  The Wonders of Prophecy or What Are We To Believe? 6th edition, revised.
New York: Christian Alliance Publ. Comp., [ca. 1950]. x, 241 Seiten. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Das Vorwort ist mit 1925 datiert; das wird demnach auch das Jahr der ersten Auflage sein.  - Hinterer Deckel
mit 2 kleinen, schräg eingedrungenen Einstichen.

113248 • Usteri, Johann Martin,  Sechzig Fragen und Antworten von des Christen Glauben und Leben
[...]. 31. Auflage. Zürich: Beer, 1938. 65 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7
•  ... mit Beigabe von Sprüchen und Bibelstellen nach Luthers Bibelübersetzung zum Auswendiglernen .... Für
den Konfirmanden-Unterricht. - Schwache Gebrauchsspuren, wenige Bleistiftanstreichungen.

47379 • [Vadian] Arbenz, Emil.  Joachim Vadian beim Übergang vom Humanismus zum Kirchenstreite.
St.Gallen 1895. 57 S. 4to. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Hrsg. vom Historischen Verein in St.Gallen. Im
Anhang: St.Galler Chronik 1894. Mit 1 Tafel, Modell zu einem Vadian-Denkmal von Richard Kissling. Es wurde
später ausgeführt und steht auf dem Marktplatz.

71062 • [Vadian] Ninck, Johannes,  Arzt und Reformator Vadian. Ein Charkterbild aus grosser Zeit
nach den Quellen entworfen. Mit 35 Abb. St. Gallen 1936. 256 S. Ln m.U. CHF 18 / EUR 12.60 •
Schutzumschlag oben geklebt, Name auf Schmutztitel.

73954 • Valentin, Friederike und Horand Knaup,  Scientology - der Griff nach Macht und Geld.
Selbstbefreiung als Geschäft. Freiburg 1992. 157 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Herder Spektrum 4109.

68437 • van Zandt, David E.,  Living in the Children of God. Princeton University Press 1991. 232 p.
illustrated. Hardcover with jacket. Large 8vo.  CHF 45 / EUR 31.50

117868 • Vandenberg, Philipp,  Das Geheimnis der Orakel. Archäologen entschlüsseln das
bestgehütete Mysterium der Antike. München: Bertelsmann, 1979. 352 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

109893 • Vandor, Ivan,  Die Musik des tibetischen Buddhismus. Wilhelmshaven: Heinrichshofen,
1978. 160 Seiten mit Abbildungen und Noten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Taschenbücher zur Musikwissenschaft; 48. - Originaltitel: Musique du bouddhisme tibétain; aus dem
Französischen von Wilfried Sczepan. Internat. Inst. für Vergleichende Musikstudien, Berlin. - Gebrauchsspuren,
Bleistiftanstreichungen.

99557 • Verein christlicher Männer [Hrsg.],  Die Lehre vom Kreuze Christi. Neue Auflage. Reutlingen:
Kurtz, 1860. 41 Seiten Text + 10 Stahlstiche. Fraktursatz. Leinen mit Goldprägung und Goldschnitt.
Kleinoktav 10,8 x 7,5 cm.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Gebrauchsspuren, etwas locker und stockfleckig

55915 • Vereno, Matthias,  Religionen des Ostens. Weisheit und Glauben alter Kulturvölker. Olten:
Walter 1960. 130 S. mit 12 Tafeln. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Schüler von Glasenapp, Schriftleiter
von "Kairos".

68708 • [Vergissmeinnicht] Das tägliche Brot des Christen. Ein christliches Vergissmeinnicht.
Ausgewählte Stellen aus der H. Schrift auf jeden Tag des Jahres. Fünfzehntausend. Basel: Spittler 1885.
189 S. Ln mit Schwarz- und Goldprägung, Goldschnitt, kl.8vo. (11 cm).  CHF 20 / EUR 14 •
Rückenkanten leicht berieben, wenige Flecken und vereinzelte Notizen mit Bleistift.

49676 • Vetter, Dieter und Johanna Wahl,  Hebräisch funktional. Beschreibung operationalen
Verhaltens. Stuttgart: Calwer 1973. 46 S. kart.  CHF 10 / EUR 7

103796 • Vetter, Ferdinand [Hrsg.],  Die neuaufgefundenen altsächsischen Genesisbruchstücke. Zum
Gebrauche für Vorlesungen. Basel: Schwabe, 1895. 12 Seiten, teilweise Fraktursatz. Broschiert.
Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Stark gebräunt, Bleistiftanstreichungen.

81686 • Vickery, John B.,  The Literary Impact of The Golden Bough. Princeton University Press 1976.
viii, 435 p. Paperback. Large 8vo.  CHF 30 / EUR 21 •  The author demonstrates the variety of strategies
that poets and novelists have used to assimilate The Golden Bough in their individual attitudes and
preoccupations. Specially discussed authors: Yeats, Eliot, Lawrence and Joyce.

70059 • Victoria, Brian A.,  Zen, Nationalismus und Krieg. Eine unheimliche Allianz. Berlin:
Theseus-Verlag 1999. 400 S. Ppbd m.U.  CHF 46 / EUR 32.20 •  Der Autor, selber Zen Priester,
untersucht hier ein dunkles Kapitel des japanischen Buddhismus, in dem Krieg als Ausdruck
buddhistischen Mitgefühls galt, die unrühmliche Rolle führender Zen-Persönlichkeiten wie D.T.Suzuki,
die wenigen, die Widerstand leisteten und Perspektiven einer Neuentwicklung des Zen.

99565 • Vinet, Alexandre,  Ausgewählte Werke. Zürich: Zwingli-Verlag,
1944-1945. 4 Bände mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Lesebändchen. Kleinoktav.  CHF 65 / EUR 45.50 •  Vinet (1797-1847) ist der
Hauptvertreter der Erweckungsbewegung, einem Ausläufer des Pietismus, in der
Westschweiz. Ein wortgewaltiger Verkünder der Lehre, der aufgrund seiner
theologischen Erkenntnis die Trennung von Kirche und Staat forderte.  1:
Liberalismus und Erweckungsbewegung im Zeitalter der Restauration 1814-1830. 2.
Ringen um die christliche Grundlage des Völkerlebens in den ersten Jahren der
Regeneration, 1830-1837. 3: Vinet als Professor der Theologie im Zeitalter des
vordringenden Radikalismus. 4: Auseinandersetzung mit dem siegreichen
Radikalismus sowie dem aufbrechenden Sozialismus und Gründung der
Waadtländer Freikirche 1845-1847.

60606 • Vinet, Alexandre,  Discours sur quelques sujets religieux - Nouveaux discours sur quelques
sujets religieux. Lausanne: Payot 1913/29. 2 Bände. XXXI, 488; CX, 446 Seiten. Schwarze
Halblederbände der Zeit mit Rückenprägung und marmorierten Deckelbezügen, Farbkopfschnitt.  CHF 68
/ EUR 47.60 •  Oeuvres d’Alexandre Vinet IIIe série: Prédications et études bibliques I/II. Publication de la
Société d’édition Vinet. Texte de la dernière (Band II: de la 2me) édition revue par l’auteur, accompagné des
variantes (et des éditions plus anciennes) et précédé d’une préface par A[imé] Chavan.

60605 • Vinet, Alexandre,  Philosophie morale et sociale. Lausanne: Payot, 1913/16. 2 Bände.
XLVI, 403; CX, 446 Seiten. Schwarze Halblederbände der Zeit mit Rückenprägung und
marmorierten Deckelbezügen, Farbkopfschnitt.  CHF 68 / EUR 47.60 •  Oeuvres d’Alexandre
Vinet IIe série: Philosophie morale et religieuse I/II. Publication de la Société d’édition Vinet. Receuil
d’essais, d’articles et de fragments, publiés, d’après les éditions originales et les manuscrits par Ph.
Bridel, avec la collaboration de Paul Bonnard.

60604 • Vinet, Alexandre,  Philosophie religieuse avec un supplément aux volumes de Philosophie
morale et sociale. Lausanne: Payot 1918. CXXXV, 635 Seiten. Schwarzer Halblederband der Zeit mit
Rückenprägung und marmorierten Deckelbezügen, Farbkopfschnitt.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Oeuvres
d’Alexandre Vinet IIe série: Philosophie morale et religieuse III. Publication de la Société d’édition Vinet. Receuil
d’articles et de fragments, publiés, d’après les éditions originales et les manuscrits par Ph.Bridel, avec la
collaboration de Paul Bonnard.

81588 • Vintr, Josef,  Die älteste tschechische Psalterübersetzung. Kritische Edition. Wien 1986. 294 S.
mit Abbildungen auf Tafeln. Kart. Grossoktav. CHF 35 / EUR 24.50 •  Österreichische Akademie der
Wissenschaften, Philosophisch-Historische Klasse: Sitzungsberichte, 474. Band.

60242 • Vischer, Eberhard,  Der Apostel Paulus und sein Werk. Leipzig: Teubner 1910. 143 S. kl.8to.
Ln  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus Natur und Geisteswelt. Sammlung wissenschaftlich-gemeinverständlicher
Darstellungen. 309.Bändchen. - Exlibris auf Innendeckel.

36040 • Vischer, Wilhelm,  Der Prediger Salomo. Übersetzt mit einem Nachwort und Anmerkungen.
München: Kaiser 1926. 71 S. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60

15275 • [Vischer] (Festschrift)   Vom Wesen und Wandel der Kirche. Zum 70. Geburtstag von
Eberhard Vischer. Basel: Helbling & Lichtenhahn 1935. XVI, 400 S. gr.8to. brosch.  CHF 24 / EUR 16.80
•  Beiträge von Rudolf Otto, Walther Köhler, Heinrich Gelzer, Géza Nagy, Henri Strohl, Julius Schweizer u.a.-
Umschlag oben am Rücken etwas locker

51125 • Visions du Nazaréen.  Neuchatel: Baconnière 1987. 159 S. brosch.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Collection de “L’Initié". Traduit de l’anglais.

49669 • Visser ‘t Hooft, W[illem] A.,  Kein anderer Name. Synkretismus oder christlicher
Universalismus? Basel: Basileia Verlag 1965. 134 S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14

49599 • Visser ‘t Hooft, Willem (Hrsg).  Neu-Delhi 1961. Dokumentarbericht über die Dritte
Vollversammlung des Ökumenischen Rates der Kirchen. Stuttgart und Basel 1962. 558 S. gr.8to. Ln. m.
U.  CHF 28 / EUR 19.60

101533 • Vock, Maria Matthäa,  Das Schwestern-Institut Baldegg 1830-1930. Festschrift zur
Hundertjahr-Feier. Hochdorf: Buchdruckerei, 1930. VIII, 284 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50

118995 • Völger, Gisela und Georg Heuberger [Hrsg.],   Leben im russischen Schtetl. auf den
Spuren von An-Ski. Jüdische Sammlungen des Staatlichen Ethnographischen Museums in
Sankt Petersburg. Köln: Rautenstrauch-Joest Museum für Völkerkunde, 1993. 169 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Katalog zu einer Ausstellung in
Zusammenarbeit mit dem Joods Historisch Museum Amsterdam.

92624 • Vogt, Karl Anton,  Bernhard von Clairvaux. Ein Mönch lenkt das Abendland. Saarbrücken:
Saar-Verlag, 1949. 366 Seiten mit Bildanhang. Halbleinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Unterer Schnitt etwas fleckig.

117880 • Vogt, Paul u.a.,  Soll ich meines Bruders Hüter sein? Weitere Dokumente zur Juden-
und Flüchtlingsnot unserer Tage. 4. Tausend. Zürich: Evangelischer Verlag, 1944. 108 S. kart.
CHF 20 / EUR 14 •  Herausgegeben vom Schweizerischen evangelischen Hilfswerk für die
bekennende Kirche in Deutschland mit Flüchtlingsdienst.

89606 • Vogt, Theophil,  Bibelarbeit. Grundlegung und Praxismodelle einer biblisch orientierten
Erwachsenenbildung. Stuttgart u.a. : Kohlhammer, 1985. 173 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Praktische Wissenschaft: Kirchgemeinde.  - Leuchtstiftanstreichungen Seiten
14-17.

69909 • Volkmann, Michael,  Eine andere Frankfurter Schul'. Das Freie Jüdische Lehrhaus 1920-1927.
Zürich 1994. 32 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Prophezey Schriften im TVZ 2.

37652 • Vollers, Karl,  Die Weltreligionen in ihrem geschichtlichen Zusammenhange. 2. Auflage. Jena.
Diederichs 1921. 152 S. Hln.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Durch Register erschlossen. Einband etwas
lichtrandig, bestossen.

57513 • Vollers, Karl,  Die Weltreligionen in ihrem geschichtlichen Zusammenhange. Jena. Diederichs
1907. IV, 200 S. Ln.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Einband fleckig und braunrandig, Rücken beidseitig minim
angerissen, Exlibris auf Innendeckel und Name auf Vortitel.

74495 • Vonhoff, Heinz,  Herzen gegen die Not. Kassel: Oncken 1960. 255 S. mit Abbildungen. Ln m.
U. gr.8vo.  CHF 24 / EUR 16.80 •  „Weltgeschichte der Barmherzigkeit“. - Name auf Innendeckel.

73604 • Vorgrimler, Herbert und Robert Vander Gucht (Hrsg).  Bilanz der Theologie im 20.
Jahrhundert. Perspektiven, Strömungen, Motive in der christlichen und nichtchristlichen Welt.
Freiburg: Herder 1969/70. 3 Bände. 471, 453, 562 S. sowie Ergänzungsband "Bahnbrechende
Theologen", 240 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF 180 / EUR 126 •  Unter Mitarbeit namhafter
Fachgelehrter.

82927 • Wach, Joachim,  Vergleichende Religionsforschung. Stuttgart: Kohlhammer 1962. 198 S.  CHF
12 / EUR 8.40 •  Urban Taschenbuch 52.

106112 • Wachtturm-Bibel- und Traktat-Gesellschaft,  Ist die Bibel wirklich das Wort Gottes?
Wiesbaden: Wachtturm-Gesellschaft, 1969. 191 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).
Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50

90288 • Wagner-Groben, C.,  Jakobs Pilgerleben oder Menschliche Sünde und Gottes Erbarmen. Basel:
Verlag der Missionsbuchhandlung, 1880. VIII, 166 Seiten, Fraktursatz. Brauner Leinenband mit
Schwarz-, Blind- und Goldprägung.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Name/ Eintrag auf dem Innendeckel,
stockfleckig.

7088 • Wagner, Hermann,  Der Mythos und das Wort. Ein Beitrag zur Frage der Verkündigung für den
gegenwärtigen Menschen. Lpz: Koehler & Amelang 1957. 182 S. Ln. CHF 18 / EUR 12.60 •  U.a. eine
Auseinandersetzung mit Bultmann, wobei Jaspers die Zitate liefern darf. - Einige Bleistiftanstreichungen.

99721 • Waldkirch, Eduard von,  Innerkirchliches und staatliches Kirchenrecht. Bern: Stämpfli, 1955.
24 Seiten. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Widmung - vermutlich des Verfassers - auf dem
Vorderdeckel.  - Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt.



82937 • Wallace, Lewis,  Ben Hur. Eine Erzählung aus der Zeit Christi. Zweite Auflage.
Stuttgart, Leipzig:  Deutsche Verlags-Anstalt, [ca. 1900]. 454 Seiten mit Abbildungen.
Halbleinen mit Deckelillustration. 4to.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Illustriert von Ant. C.
Baworowski. Mit Genehmigung des Verfassers frei nach dem Englischen bearbeitet von B. Hammer. -
Einband leicht berieben und fleckig, Widmung auf verso Vorsatzblatt.

92768 • Wallraff, Günter,  Predigt von unten. Göttingen: Steidl, 1986. 94 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Das kleine Buch. - Exodus 5,6-19.

107601 • Walsch, Neale Donald,  Gespräche mit Gott. Ein ungewöhnlicher Dialog, Band 1. 24.
Auflage. München: Goldmann, [ca. 2000]. 316 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Arkana. - Conversations with God; aus dem Englischen von Susanne Kahn-Ackermann

107602 • Walsch, Neale Donald,  Gespräche mit Gott. Gesellschaft und Bewusstseinswandel. Band 2.
13. Auflage. München: Goldmann, [2007]. 316 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Arkana. - Conversations with God; aus dem Englischen von Susanne Kahn-
Ackermann

115411 • Walter, Robert,  Götterdämmerung. Eine Geschichte vom Untergang Wuotans.
Mainz: Scholz, 1911. 191 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit Deckelillustration,
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Mainzer Volks- und Jugendbücher,
Buch 14. - Herausgegeben von Wilhelm Kotzde. - Gebrauchsspuren, Schutzumschlag gebräunt,
ausgeleiert und mit Fehlstellen.

114516 • Walter, Silja,  Das Hymnenjahr. Zürich: Verlag der Arche, 1975. 80 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Mit Kommentaren von S. Schneider. - Rücken
leicht bestossen, Schutzumschlag schwach lichtrandig.

74194 • Walter, Silja,  Das Kloster am Rande der Stadt. Der Tag der benediktinischen Nonne. Zürich:
Arche 1971. 86 S. Ln m.U.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Mit Beiträgen von Georg Holzherr, P.Hilarius
Estermann und Sr. Raphaela Rast. Zeichnungen von Hanny Fries. - Block leicht schief.

89759 • Walter, Silja,  Der Ruf aus dem Garten. Freiburg: Paulusverlag, 1995. 245 Seiten. Pappband
(gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Mit einem Geleitwort von K. Suso Frank. Neuausgabe des Buches "Ruf
und Regel".  - Wenige Bleistiftanstreichungen.

48695 • Walter, Silja,  Gesammelte Spiele. Zürich: Ex Libris ca 1970. 298 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR
12.60

43572 • Wandmalerei.  Kunst der christlichen Volkskultur. Hrsg. vom Komitee zur Verteidigung der
chilenischen Kultur. St.Gallen, Berlin, Sao Paolo 1990. 223 S. mit zahlreichen Abbildungen. quer 4to.
kart.  CHF 30 / EUR 21 •  Mehrsprachig, spanisch, deutsch, französisch, englisch, italienisch.

81025 • Warneck, Joh.,  Die Lebenskräfte des Evangeliums. Missionserfahrungen innerhalb des
animistischen Heidentum. Berlin: Verlag von Martin Warneck 1908. XV, 343 Seiten. Leinen. Grossoktav.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Exlibris auf Innendeckel, Rücken mit Registraturschildchen, Einband leicht berieben.

112693 • Warns, Johannes,  Russland und das Evangelium. Bilder aus der
evangelischen Bewegung des sogenannten Stundismus. Cassel: Oncken,
[1920]. 222 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit
Deckelillustration.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Gebräunt, schwach fleckig.

97945 • Wassermann, Jakob,  Mein Weg als Deutscher und Jude. 16.-20. Tausend. Berlin: S.Fischer,
1922. 126 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Rücken abgerissen, Deckel
etwas konkav verzogen und schwach lichtrandig, Name auf Vorsatzblatt, gebräunt.

97946 • Wassermann, Jakob,  Rede an die Jugend über das Leben im Geiste. Berlin: S.Fischer, 1932. 43
Seiten. Kartoniert.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Erste Ausgabe. WG/II 59.  - Leicht gebräunt.

81236 • Wasserzug-Traeder, Gertrud,  Von der Gabe des Heiligen Geistes. Thun, Interlaken: Verlag
Evangelische Buchhandlung, [ca. 1940]. 38 S. + Anzeigen. Kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Gebrauchsspuren.

84024 • Weatherhead, Leslie D.,  Daily Readings from the Works of Leslie D. Weatherhead. Selected
by Frank Cumbers. NY, Nashville: Abingdon Press, 1968. 367 p. Cloth with jacket.  CHF 20 / EUR 14

95318 • Weatherhead, Leslie Dixon,  Glauben und Heilen. Ein Weg aus seelischen Nöten. 2. Auflage.
Bern: Christliches Verlagshaus, 1948. 266 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 20 / EUR 14 •  Psychology and life; aus dem Englischen von Liesel Bröcking. - Schutzumschlag
lichtrandig und mit Randläsuren.

75741 • Weber-Brosamer, Bernhard,  Annam. Untersuchungen zur Bedeutung des Essens und der
Speise im vedischen Ritual. Rheinfelden: Schäuble 1988. 274 S. kart. 4to.  CHF 48 / EUR 33.60 •
Religionswissenschaft und Theologien, Bd. 3. - Als Typoskript gedruckt. - Umschlag etwas lichtrandig

70445 • Weber, Christian,  Ich bleibe! Alltag in der DDR. Stuttgart: Quell Verlag 1989. 108 S. kart.
CHF 10 / EUR 7 •  Buchblock schief.

8150 • Wegmann, Hans,  Am unerschöpflichen Quell. Predigtfragmente. St.Gallen: Tschudy 1951. 202
S. Ln m.U. CHF 20 / EUR 14 •  Ausgewählt und herausgegeben von Freunden des Verfassers. Wegmann
(1889-1973) war ein undogmatischer Zürcher Theologe.

23069 • Wegmann, Hans,  Das Mysterium des Lebens. Basel: Vineta [ca 1950]. 342 S. Ln m.U. gr.8to.
CHF 36 / EUR 25.20 •  Mit Widmung des Verfassers. Wegmann (1889-1973) war ein undogmatischer
Zürcher Theologe.

7137 • Wegmann, Hans,  Das Rätsel der Sünde. Bern: Haupt 1937. 176 S. Ln. gr. 8°. CHF 20 / EUR
14 •  Gottesglaube und Welterlebnis, III. Teil. - Randanstreichungen mit Bleistift, Name auf Vorsatz.

49613 • Wegmann, Hans,  Der Genius von Nazareth. Jesus-Predigten. St.Gallen: Tschudy 1956. 201 S.
Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

8151 • Wegmann, Hans,  Der Genius von Nazareth. Jesus-Predigten. St.Gallen: Tschudy 1956. 202 S.
Ln m.U. CHF 20 / EUR 14 •  Wegmann (1889-1973) war ein undogmatischer Zürcher Theologe.

9633 • Wegmann, Hans,  Der Genius von Nazareth. Jesus-Predigten. St.Gallen: Tschudy 1956. 202 S.
Ln m.U. CHF 20 / EUR 14 •  Wegmann (1889-1973) war ein undogmatischer Zürcher Theologe. - Name auf
Vorsatz.

8152 • Wegmann, Hans,  Erlösung. Bern: Haupt 1939. 279 S. Ln m.U. CHF 28 / EUR 19.60 •
Widmung des Verfassers. Wegmann (1889-1973) war ein undogmatischer Zürcher Theologe.

8153 • Wegmann, Hans,  Gottesreich und Menschenherrschaft. Bern, Lpz: Haupt 1936. 269 S. Ln m.U
CHF 28 / EUR 19.60 •  Gottesglaube und Welterlebnis, II.Teil. Wegmann (1889-1973) war ein
undogmatischer Zürcher Theologe; das vorliegende ist sein Hauptwerk.

8154 • Wegmann, Hans,  Pflicht und Kraft. Besinnungen für Menschen von heute. Winterthur: Vogel
[1932]. Ln m.U. CHF 28 / EUR 19.60 •  Wegmann (1889-1973) war ein undogmatischer Zürcher Theologe.

108667 • Wehr, Gerhard,  C. G. Jung und das Christentum. Olten, Freiburg: Walter, 1975. 220 Seiten.
Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

45436 • Weibel, J.L.,  Rom und die gemischten Ehen. Leipzig 1898. 40 S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40
•  Flugschriften des Evangelischen Bundes 151/152. - Der Verfasser behandelt schweizerische Verhältnisse,
insbesondere jene in Luzern. - Vgl.: Kirchliches Handlexikon, Freiburg 1912, Band II, Sp. 979: “...[Die Kirche]
fordert insbesondere die eidliche bzw. notarielle Zusicherung, dass alle Kinder" [aus einer Mischehe]
“katholisch erzogen werden". Die Unterdrückung der Mischehe geht auf einen Konzilsbeschluss zurück, der sich
von Ehen distanzierte, die dem Klerus verheimlicht wurden. Am 11. November 1563 (Sessio XXIV) formulierte
das Konzil von Trient über die “heimlichen Ehen" sinngemäss: Die heilige Kirche Gottes hat sie immer
verabscheut. Darauf stützte sich dann die traditio gegen die Mischehe, die unter Pius VII den Höhepunkt
erreichte.

85924 • Weidinger, Erich,  Die Apokryphen. Verborgene Bücher der Bibel. Aschaffenburg: Pattloch,
1985. 573 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 /
EUR 19.60 •  Weidlinger verfasste zu dieser repräsentativen Auswahl Erläuterungen bzw. Einleitungen.

69960 • Weigner, Gladys und Bernhard Moosburger,  Stimme der stummen Welt. Dom Helder Câmara.
1.-108. Tausend. Zürich: Pendo, 1971. 144 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Deutsch von Mario von Galli.

118411 • Weigner, Gladys und Bernhard Moosburger,  Stimme der stummen Welt. Dom
Helder Câmara. 1.-108. Tausend. Zürich: Pendo, 1971. 144 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Deutsch von Mario von Galli.

70056 • Weil, Simone,  Philosophie, Religion, Politik. Frankfurt: Knecht 1985. 320 S. Ppbd m.U.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Hersg. von Heinz Robert Schlette und André Devaux. - Simone Weil
(1909-1943) gilt als eine ebenso faszinierende wie provozierende Gestalt. Ihr Denken,
mit ihrem Leben und Handeln untrennbar verbunden, richtet sich auf fundamentale
philosophisch-anthropologische, religiös-mystische und politisch-sozialkritische Fragen,
deren Aktualität unvermindert andauert: Was ist das Unglück? Was gebietet die
Forderung nach Gerechtigkeit? Welches sind unsere wahren Bedürfnisse und
Sehnsüchte? Warum ist das faktische Christentum zu klein, wie kann man trotz der
Abwesenheit des Göttlichen in der Geschichte -  an einer mystischen Weltdeutung, die
"Östliches" und "Westliches" umgreift, festhalten?
Der vorliegende Band enthält 18 Beiträge von Autoren aus mehreren Ländern -  unter
Ihnen Heinz Abosch, Bernhard Casper, Simone Fraisse, Gilbert Kahn, Athanasios
Moulakis, Miklos Vetö, Maja Wicki-Vogt - und versucht eine Standortbestimmung und
Zusammenschau, die bisher in der deutschsprachigen Simone-Weil-Literatur gefehlt
haben.

95654 • Weinfurter, Karel,  Der Königsweg. Der goldene Pfad der Praktischen Mystik. Freiburg: Bauer,
1976. 168 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Herausgegeben, bearbeitet und
eingeleitet von Erich Sopp. .

94211 • Weinfurter, Karl,  Der Königsweg. Der goldene Pfad der Praktischen Mystik. Freiburg: Bauer,
1976. 168 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Schutzumschlag und Einband mit Feuchtigkeitsspuren, vorderer Schnitt fleckig.

7410 • Weingartner, Josef,  Im Glanze der Heiligen. Charakterbilder aus der Kirchengeschichte. Mit 47
Holzschnitten von Franz Stummvoll.Innsbruck: F. Rauch 1949. 221 S. Hln m.U. CHF 14 / EUR 9.80 •
Rücken stockfleckig.

58742 • Weise, Johannes,  Jesus. Der Weg zu Ihm. Berlin: Furche [1931]. 128 S. Ln m.U.  CHF 20 /
EUR 14 •  5.Auflage. Name auf Vorsatzblatt. Im Schnitt stockfleckig.

49625 • Weiser, Artur,  Einleitung in das Alte Testament. Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht 1963.
420 S. gr.8to. Ln.  CHF 30 / EUR 21 •  5. verbesserte und vermehrte Auflage. - Dieses Lehrbuch verdankt
seinen Erfolg der flüssigen Schreibweise des Autors, es ist handlich, knapp und dennoch reichhaltig.

60309 • Weiss, Bernhard,  Das Leben Jesu. Berlin: Hertz 1882. 2 Bände. XIII,565; 636 S. Ppbde  CHF
85 / EUR 59.50 •  Leicht beschabt und etwas bestossen.

99137 • Weiss, Johannes [Hrsg.],  Die Schriften des Neuen Testaments, neu
übersetzt und für die Gegenwart erklärt. 2. verbesserte und vermehrte
Auflage. Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht, 1907-1908. 2 Bände mit
Register. Fraktursatz. Halbleder (Halbfranz) mit Rückenprägung. 4to.   CHF
100 / EUR 70 •  1: Die drei älteren Evangelien. Die Apostelgeschichte. 1907. VI,
704 Seiten. 2: Die Briefe. Die johanneischen Schriften. 1908. 954 Seiten.  -
Einbandkanten leicht berieben, weniges Stockflecken, Titelblatt des 1. Bandes
angeknittert.

92396 • [Weiss, Roman, Hrsg.],  Gedanken über die Offenbarung mit besonderer Berücksichtigung der
Drangsalszeit. Bern: Weiss, [ca. 1940]. 36 Seiten mit einer Falttafel. Fraktursatz. Broschiert. Geheftet.
Grossoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Christus der glänzende Morgenstern.  - Die farbige Falttafel:
Schematische Darstellung der Drangsalszeit.

59540 • Weitbrecht, G.,  Ein Blick hinüber übers Grab. Stuttgart: Steinkopf 1884. 24 S. brosch.  CHF
15 / EUR 10.50

49450 • Weizsäcker, C.F.,  Die Tragweite der Wissenschaft. 1.Band: Schöpfung und Weltentstehung.
Die Geschichte zweier Begriffe. Stuttgart: Hirzel 1966. XI, 243 S. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Gifford Lectures I. 2.Auflage. - Schutzumschlag fingerfleckig.

45774 • Weizsäcker, Carl Friedrich von,  Deutlichkeit. Beiträge zu politischen und religiösen
Gegenwartsfragen. München: Hanser 1978. 182 S. Ln. m.U.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Name auf
Vorsatzblatt. Hinten wenige Anstreichungen in Bleistift.

52498 • Weizsäcker, Carl Friedrich von,  Die Zeit drängt. Eine Weltversammlung der Christen für
Gerechtigkeit, Frieden und die Bewahrung der Schöpfung. München: Hanser, 1986. 119 Seiten.
Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80

36242 • [Weizsäcker, Carl Friedrich von]  Das Ende der Geduld. Carl Friedrich von Weizsäckers “Die
Zeit drängt” in der Diskussion. München: Hanser 1987. 147 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

112696 • Weizsäcker, Carl,  Das Neue Testament. 3. und 4. neu bearbeitete Auflage. Freiburg: Mohr
(Siebeck), 1888. XII, 471 Seiten mit Register. Fraktursatz. Leinen. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Übersetzt von Carl Weizsäcker. - Einband berieben, Rücken sauber geklebt, Besitzvermerke auf dem
Vorsatzblatt, wenige Anmerkungen mit Bleistift, etwas gebräunt.

67138 • Weldler, Norbert,  Sieg des zionistischen Gedankens. Die Lösung der Judenfrage. 2.
Auflage. Zürich: Verlag der Jüdischen Buch-Gemeinde 1945. 150 S. kart m.U.  CHF 30 / EUR
21 •  Geleitwort von J. R. von Salis. Mit einem Porträt und faks. Brief Herzls. - 2
Rotstiftuntersteichungen auf S. 3 und 9.

92376 • Wellhausen, Julius u.a.,  Geschichte der christlichen Religion. Mit Einleitung: Die israelitisch-
jüdische Religion. 2. stark vermehrte und verbesserte Auflage. Berlin, Leipzig: Teubner, 1909. X, 784
(von 792) Seiten mit Register. Privater Halbleinenband. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Die Kultur der
Gegenwart.  - Mitautoren: Adolf Jülicher, Adolf Harnack, Nathanael Bonwetsch, Karl Müller, Albert Ehrhard
und Ernst Troeltsch. - Register bis "Religionsgespräch"; die restlichen Seiten fehlen, stellenweise Anstreichungen,
vorne gestempelt, vordere Rückenkante 3 cm angeplatzt.



48931 • Wells, Edward [1667-1727],  Historische Geographie des Alten und
Neuen Testaments in vier Theilen abgefasst. Nürnberg: Christoph Riegels
seel. Witwe, 1765. 2 Bände. 908 Seiten (durchpaginiert) mit Faltkarten.
Fraktursatz. Marmorierte Pappbände (gebunden) mit Papierrueckenschildern.
CHF 275 / EUR 192.50 •  Mit den dazu gehörigen Landkarten versehen. Aus
dem Englischen übersetzet von M. Georg Wolfgang Panzer. Mit 12 ausklapparen
Tafeln und einer blattgrossen Tafel (alles Karten). Enthält eine biblische Geschichte
in der Prosa des 18. Jahrhunderts. - Die Einbände etwas beschabt, Rückenschilder
nicht mehr lesbar. Insgesamt aber recht gute Exemplare.

60244 • Welzhofer, Heinrich,  Die grossen Religionsstifter Buddha, Jesus, Mohammed. Leben und
Lehre, Wahrheit und Irrtum. Suttgart: Strecker & Schröder 1907. 265 S. Hldr  CHF 26 / EUR 18.20 •
Exlibris auf Innendeckel.

8231 • Wenzel, Lene (Hrsg.),  Albert Schweitzer gestern und heute. Eine Anthologie der Begegnungen.
Hamburg 1972. 78 S. kart. CHF 15 / EUR 10.50 •  Evangelische Zeitstimmen 63/64.

73828 • Werbner, Pnina (ed.),  Person, Myth and Society in South Asian Islam. University of Adelaide.
135 p. Paperback.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Social Analysis Journal of Cultural and Social Practice, No. 28
(Special Issue), July 1990.

50665 • Werle, Rainer/ Renate Kreile,  Renaissance des Islam. Das Beispiel Türkei. Zwei kompetente
Türkei-Kenner stellen die verschiedenen Strömungen des jetzt proislamischen Fundamentalismus in der
Türkei dar und schildern ihren Einfluss auf das gesellschaftliche Leben dort und auf die Türken in
Deutschland. Zugleich liefern die Autoren Hinweise zur Erklärung von Tendenzen der Re-Islamisierung
in anderen Ländern des Nahen und Mittleren Ostens. Junius Verlag 1987, 174 S. früher 19,80 / jetzt
CHF 7.8 / EUR 5.46

102417 • Werner, Martin und Julius Kaiser,  Alles Leben strömt aus Dir!
Konfirmandenbuch. Bern: Haupt, 1926. 84 Seiten, Fraktursatz. Leinen.  CHF
60 / EUR 42 •  Widmung von Matin Werner auf dem Vorsatzblatt; beigelegt:
Brief von Martin Werner  vom 23.9.1926 an einen "lieben Freund"; in dem Brief
geht er auf die Frage ein, inwieweit die "soziale Frage" in dem Buch behandelt
wird und schliesst mit dem Satz: "Ich habe auch Ragaz ein Ex. gesandt. Nimmt
mich ein wenig wunder, was er dazu sagt." Martin Werner wurde 1927
Nachfolger von Hermann Lüdemann als Ordinarius für Dogmatik, Symbolik,
Geschichte der protestantischen Theologie und Philosophie; für den umstrittenen
Posten war auch Karl Barth im Gespräch.

104993 • Wernle, Paul,  Der schweizerische Protestantismus im 18.
Jahrhundert. Tübingen: J.C.B.Mohr, 1923-1925. 3 Bände mit Register.
Fraktursatz. Halbleinen. 4to.  CHF 250 / EUR 175 •  I: Das reformierte
Staatskirchentum und seine Ausläufer (Pietismus und vernünftige Orthodoxie).
1923. XX, 684 S. II: Die Aufklärungsbewegung in der Schweiz. 1924. XVI, 623 S.
III: Religiöse Gegenströmungen. Die Ausstrahlung der französischen Revolution auf
Schweizerboden. 1925. XV, 576 S. - Standardwerk. - Einbände leicht berieben und
lichtrandig, vereinzelte Stockflecken. Rücken des 2. Bandes: Leinenbezug
unregelmässig (kleine Blasen); 3. Band: Rücken oben 5 mm Riss, Vorderdeckel mit
kleiner Schlagspur / Druckstelle.

85707 • Wernle, Paul,  Die Anfänge unserer Religion. Zweite, verbesserte und vermehrte Auflage.
Tübingen: J.C.B. Mohr, 1904. XX, 514 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Deckblätter und Titelblatt mit Klebstreifen fixiert, Rücken sauber mit textilem Klebeband geklebt, Titelblatt mit
Fehlstelle (Name weggeschnitten) ohne Textverlust, stellenweise etwas stockfleckig, wenige
Bleistiftanstreichungen.

85666 • Wernle, Paul,  Einführung in das theologische Studium. Tübingen: J.C.B. Mohr, 1908. XVI,
524 Seiten. Privater Halbleinenband mit handbeschriebenem Rückenschildchen. Grossoktav.  CHF 30 /
EUR 21 •  Wenige Bleistiftanstreichungen.

113905 • Wernle, Paul, Ernst Troeltsch u.a.,  Der Protestantismus. Leipzig, München: Süddeutsche
Monatshefte, 1917. XXXII, 160 Seiten mit Reklamen. Fraktursatz. Broschiert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR
14 •  Heft 1, Oktober 1917. - Stärker stockfleckig, etwas gebräunt, Umschlag mit kleinen Fehlstellen.

90254 • Werthemann, Helene,  Johann Sebastian Bach. Leben, Glaube, Werk. Hamburg / Fribourg:
Wittig / Imba, 1984. 62 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Gelebtes
Christentum.

7087 • West, Charles,  Zwischen Religion und Revolution. Gütersloh 1962. 134 S. Ln m.U. CHF 15 /
EUR 10.50 •  "Alle Beobachtungen (...) führten zu der Frage 'Wie kann man in der heutigen Welt Christ
sein?', die zugleich die Frage von morgen ist." (Aus dem Vorwort). Während sich mir die Frage auftürmt 'Lässt
sich ein solches Buch heute noch verkaufen?', die zugleich nicht nur die Frage von morgen ist, sondern sich
auch zumindest in einer Woche noch stellt.

113853 • Westphal, Alexandre,  Jésus de Nazareth. Harmonie des quatre évangiles. Avec trois cartes et
un plan. 100e mille. Lausanne / Paris: La concorde, 1919. 316 Seiten mit Karten. Flexibles Leinen mit
Farbschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Gebräunt.

61362 • Wetering, Janwillem van de,  Ein Blick ins Nichts. Erfahrungen in einer amerikanischen Zen-
Gemeinde. Reinbek 1988. 221 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Rowohlt Taschenbuch 12600. Reihe rororo
transformationen. Aus dem Englischen von Klaus Schomburg. 22.Tsd.

91300 • Widerspruch 26.  Beiträge zur sozialistischen Politik. Zürich: Widerspruch, 1993. 204 Seiten.
Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Thema: Religion und Gewalt.

100136 • Widerspruch. Münchner Zeitschrift für Philosophie. 37.  Heft 37: Jüdisches Denken - jüdische
Philosophie. München: Gesellschaft für dialektische Philosophie, 2001. 137 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 /
EUR 7

48559 • Widerstand?   Christen, Kirchen und Asyl. Hrsg. vom Schweizerischen Evangelischen
Kirchenbund 1988. 179 S. brosch.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Band 2 der Reihe Glaube, Kirche, Oekumene. -
Einband mit Griffspur.

2907 • Wieber, Georg,  Christentum und soziale Idee. 2. Aufl. Duisburg: Echo 1922. 95 S. kart. CHF
18 / EUR 12.60 •  Bücher der Arbeit 1. Bd. Stempel.

64963 • Wiedmann, Franz,  Philosophische Strömungen der Gegenwart. Eine Einführung für
Religionslehrer und praktische Theologen. Zürich: Benziger 1972. 156 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Unterweisen und Verkünden 17. Vorne kleiner Stempel.

69857 • Wielenga, Bastian,  Und ich sah eine bewohnbare Erde. Knesebeck 1994. 111 S. kart.  CHF 14
/ EUR 9.80 •  Erev-Rav-Hefte. Glaubenszeugnisse unserer Zeit 1. - Widmung auf der ersten Seite.

60328 • Wien, Alfred,  Die Stadt in den Wolken. Zur religiösen Kulturkrise der Gegenwart.
Braunschweig: Wollermann 1929. 303 S. kart. m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  2.erweiterte Auflage.
Umschlag etwas lädiert.

95947 • Wien, Alfred,  Die Stadt in den Wolken. Zur religiösen Kulturkrise der Gegenwart. Ungekürzte
Volksausgabe. Braunschweig: Wollermann, 1933. 304 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 22 / EUR 15.40 •  Schwache Gebrauchsspuren, erste Bogen etwas locker in der Bindung, wenige
Randanstreichungen mit Bleistift, Name auf dem Vorsatzblatt.

70048 • Wiepking, Wilhelm,  Zweitausend Jahre sind genug. "Die Reformation geht weiter".
Hannover: Freigeistige Aktion/ Deutscher Monistenbund 1985. 26 S. brosch.  CHF 10 / EUR 7

74178 • Wiesenthal, Simon,  Flucht vor dem Schicksal. Roman. München: Nymphenburger 1988. 288
S. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

74179 • Wiesenthal, Simon,  Max und Helen. Ein Tatsachenroman. Berlin: Ullstein 1981.158 S. Ln m.
U.  CHF 20 / EUR 14

101178 • Wiesenthal, Simon,  Segel der Hoffnung. Christoph Columbus auf der Suche nach dem
gelobten Land. Berlin, Frankfurt/M: Ullstein, 1991. 252 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband
(gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Name auf dem Vorsatzblatt.

103281 • Wieser, Edwin,  Das paradiesische Zeitalter bricht an. Affoltern: Aehren Verlag, 1957. 180
Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60

95030 • Wild, Jakob Henry,  Rainer Maria Rilke. Sein Weg zu Gott. Zürich, Leipzig: Rascher, 1936. 68
Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Leicht gebräunt.

79576 • Wildberger, Hans,  Biblische Welt. Zürich: Silva [1961]. 123 S. mit eingeklebten Fotos von
Michael und Luzzi Wolgensinger. Ppbd m.U. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schutzumschlag mit
schwachen Gebrauchsspuren.

7131 • Wildberger, Hans,  Die Handschriftenfunde beim Toten Meer und ihre Bedeutung für die
Erforschung der Heiligen Schrift. Stgt: Calwer Vlg 1956. 43 S. kart CHF 10 / EUR 7 •  Calwer Hefte 5.
Name auf Vorsatz.

60249 • Wildi, Paul,  Das christliche Zeugnis Don Quijotes. Buenos Aires 1953. 157 S. mit
Abbildungen. Brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Hrsg von der Deutschschweizerischen Evangelisch-
reformierten Kirche Buenos Aires.

60308 • Will, Robert,  Tauler. Eine Geschichte aus Strassburgs Vergangenheit. Basel: Finckh 1920. 242
S. Ln  CHF 24 / EUR 16.80 •  Einband gealtert. Widmung auf Vorsatzblatt. Hinten einige Seiten mit
Braunfleck.

63575 • Wille, Walter,  Versuch einer Grundlegung der platonischen Mythopiie. Zürich: Orell Füssli
1925. 103 S. brosch.  CHF 20 / EUR 14

79058 • Willems, Joachim,  Religiöser Gehalt des Anarchismus und anarchistischer Gehalt der
Religion? Die jüdisch-christlich-atheistische Mystik Gustav Landauers zwischen Meister Eckhart
und Martin Buber. Ulmer Manuskirpte 2001. 337 Seiten, kart. CHF 35 / EUR 24.50 •  Reihe
Sozialwissenschaften und Kultur.

101646 • Willers, Ulrich,  Friedrich Nietzsches antichristliche Christologie. Eine theologische
Rekonstruktion. Innsbruck, Wien: Tyrolia-Verlag, 1988. 384 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register.
Kartoniert.  CHF 40 / EUR 28 •  Innsbrucker theologische Studien; 23. - Zugl.: Tübingen, Univ., Diss., 1986
u.d.T.: Willers, Ulrich: ... wie hielte ich's aus, kein Gott zu sein!

6520 • Willms-Wildermuth, Agnes,  Hohe Ziele oder Das Wirken der christlichen Jungfrau auf dem
Gebiete der Familie, der weiblichen Diakonie und des öffentlichen Lebens. 2. Aufl. Stgt: Christliches
Verlagshaus [1896]. 237 S. Gepr. Ln. CHF 24 / EUR 16.80 •  Widmung auf Schmutztitel.

13482 • Windisch, Hans,  Die Katholischen Briefe erklärt. 2. stark umgeänderte Auflage. Tübingen: J.C.
B. Mohr 1930. 144 S. gr.8to. Ppbd.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Handbuch zum Neuen Testament Band 15

119009 • Windisch, Uli / Florence Cornu,  Tell au quotidien. Zurich: Ed. M, 1988. 247 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Schutzumschlag
minim lichtrandig und fleckig.

69950 • Winkelmann, Friedhelm,  Geschichte des frühen Christentums. München 1996. 125 S. kart.
CHF 12 / EUR 8.40 •  C.H.Beck Wissen in der Beck'schen Reihe 2041.

79709 • Winzeler, Peter u.a. (Hrsg.),  Das Kreuz mit dem Frieden. 1982 Jahre Christen und Politik. 1.
Auflage. Berlin: Elefanten Press 1982. 240 S. mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •
EP 83.

44561 • Wipf, Jakob,  Reformationsgeschichte der Stadt und Landschaft Schaffhausen. Zürich: Orell
Füssli 1929. 394 S. mit 24 Abbildungen. gr.8to. Ln.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Rücken durch
Raucheinwirkung gebräunt.

7086 • Wirth, Günter,  Reformation und Revolution. Bln: Union Vlg [ca 1960. ca 20 S.] kart CHF 15 /
EUR 10.50 •  Sonderdruck aus Reformation und Revolution. Autograph.

107239 • Wirth, Kaspar Melchior,  Das Leben des Propheten Elias. Predigten. Bern: Heuberger, 1863.
VIII, 314 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Blind- und Goldprägung und Lesebändchen.  CHF 20 / EUR 14
•  Predigten; 3. - Kaspar Melchior Wirth, 5.9.1812 - 5.12.1886, 1838 erster protestantischer Pfarrer in
Rapperswil, 1842 Pfarrer in Herisau, 1855 Dekan, Mitglied der appenzell-ausserrhodischen
Landesschulkommission, 1870-1885 Pfarrer zu Romanshorn-Salmsach. HBSL; 7,565

3498 • Wissenschaft und Weltanschauung.  Internationale religiologische Zeitschrift. 1. Heft, 1. Jg.,
Amsterdam 1959. 48 S. kart. gr. 8°. CHF 12 / EUR 8.40

86650 • Witt, C.,  Griechische Götter- und Heldengeschichten. Für die Jugend erzählt. Achte Auflage.
Stuttgart: Max Waag, 229 Seiten + Inahltsverzeichnis, Fraktursatz. Leinen, Farbkopfschnitt.  CHF 20 /
EUR 14 •  Einband leicht berieben.

7078 • Witte, D. Dr. (Hrsg.),  Ostasien-Jahrbuch Nr. 3. Jahresbericht des Allgemeinen Evangelisch-
Protestantischen Missionsvereins. Berlin 1924. 124 S. Brosch. CHF 14 / EUR 9.80 •  Umschlag brüchig
und mit kleinen Fehlstellen. Papierbedingt gebräunt.

65032 • Wittenberger, Werner,  Geschichtserfahrung und Evangelium. Überlegungen zum Verhältnis
von Christen und Theologie zu den Gesellschaftswissenschaften. Berlin: Union 1986. 98 S. kart.  CHF
10 / EUR 7 •  Reihe Fakten Argumente. - Vorderdeckel etwas fleckig.

94244 • Wittig, Joseph,  Der Ungläubige und andere Geschichten vom Reiche Gottes und der Welt.
Gotha: Leopold Klotz-Velag, 1928. 320 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz.
Leinenbände mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Gesamtausgabe; 3. - Erste
Ausgabe. WG 26 (anderer Verlag).  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

94245 • Wittig, Joseph,  Herrgottswissen von Wegrain und Strasse. Geschichten von Webern,
Zimmerleuten und Dorfjungen. Gotha: Leopold Klotz-Velag, 1928. 278 Seiten, Fraktursatz. Leinenbände
mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Gesamtausgabe; 4. - Schutzumschlag
mit Gebrauchsspuren.

94243 • Wittig, Joseph,  Leben Jesu in Palästina, Schlesien und anderswo. Gotha: Leopold Klotz-Velag,
1927-1928. 2 Bände, 358 und 327 Seiten. Fraktursatz. Leinenbände mit Lesebändchen.  CHF 30 / EUR
21 •  Gesamtausgabe 1 und 2. - Band 1 im 10.-12.; Band 2 im 6.-8. Tausend der neuen Ausgabe. - Der
Kirchengeschichtler Wittig (1879-1949) geriet durch seine belletristische Tätigkeit in Konflikt mit der Kirche und
wurde 1925 von seinem Lehrstuhl entfernt und exkommuniziert.

94843 • Wolf, Erik,  Wir aber sind nicht von denen, die da weichen (Hebr. 10, 39). Der Kampf um die
Kirche. Freiburg: Herder, 1946. 108 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Zeugnisse
der Bekennenden Kirche; 1. - Das christliche Deutschland 1933 bis 1945; Dokumente und Zeugnisse;
Evangelische Reihe; H. 1.  - Gebräunt.

70786 • Wolfensberger, William,  Religiöse Miniaturen. Weltliche Andachten. 1.-5. Tsd. Heilbronn:
Salzer 1917. 102 S. Ppbd. kl.8vo.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Widmung auf Vorsatzblatt, Einband mit leichten
Altersspuren.

46933 • Wolff, Hanna,  Jesus der Mann. Die Gestalt Jesu in tiefenpsychologischer Sicht. 4.Auflage.
Stuttgart: Radius 1979. 192 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60



70248 • Wolff, Hanna,  Jesus der Mann. Die Gestalt Jesu in tiefenpsychologischer Sicht. 4.Auflage.
Stuttgart: Radius 1979. 192 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

70570 • Woll, Alfred,  Das Licht des wahren Lernens. Eine Einführung in die buddhistische
Praxis. Braunschweig: Aurum 1994. 252 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Der Weg des Buddha ist zeitlos und unabhängig von einer bestimmten
Kultur. Das ist die Botschaft dieses Buches, das anschaulich darstellt, wie die
buddhistische Praxis in  das  westliche  Alltagsleben  integriert werden kann.

111261 • Wood, Juliette,  Die Kelten. Weisheit und Mythos. [Augsburg]: Bechtermünz, 2000. 143
Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 20 /
EUR 14 •  Originaltitel: The Celtic book of living and dying; Juliette Wood. Aus dem Englischen übersetzt vo
Irene Spreitzer. - Raucherbibliothek.

95444 • Woodsmall, Ruth Francis,  Der Aufstieg der mohammedanischen
Frau. Erlenbach-Zürich, Leipzig: Rotapfel, [1938]. 528 Seiten mit Abbildungen
und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Aus dem Englischen
von Elisabeth Rotten. Geleitwort von Helene Stucki. Die Verfasserin beobachtete
währen 9 Jahren im Orient; ihr Blickwinkel ist jener einer aufgeklärten Delegierten
des Vereins Christlicher Junger Mädchen und etwas positivistisch, weil sie sich
weniger mit den sozial benachteiligten Schichten auseinanderzusetzen hatte.
Immerhin zeigte diese Arbeit zwei Aspekte deutlich auf: Der Einfluss westlicher
Lebensart, der nach den kriegerischen Auseinandersetzungen massiv einsetzte, und
die Erstarkung der Frau als geachtetes, nicht nurmehr rechtloses Wesen.  -
Vorsatzblatt entfernt Stempel und Bibliotheksregistraturen auf dem Titelblatt,
Einband leicht fleckig.

76123 • Worm, Alfred,  Jesus Christus. Fragen an den Menschensohn der Bibel. Düsseldorf 1995. 320
S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Econ Taschenbuch 26193.

55474 • Woytt-Secretan, M.,  Albert Schweitzer. Der Urwalddoktor von Lambarene. 20.-23. Tsd.
München: C.H.Beck 1953. 182 S. mit Fotos. Ln m.U.  CHF 15 / EUR 10.50

36689 • Woytt-Secretan, M.,  Albert Schweitzer. Der Urwalddoktor von Lambarene. Bern: Haupt 1947.
188 S. mit Fotos. Ln.  CHF 20 / EUR 14

103050 • Wright, G. Ernest u.a.,  Völker, Herrscher und Propheten. Die Menschen der Bibel. Ihr Leben,
ihre Zeit. Stuttgart u.a.: Das Beste, 1979. 431 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Great people of the Bible and how they lived.  -
Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

48106 • Wright, John Stafford,  Der Christ und das Okkulte. Wuppertal : Brockhaus u.a., 1974. 108
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Originaltitel: Christianity and the occult;
deutsch von Elisabeth I. Aebi.

48135 • Würthwein, Ernst und O.Merk,  Verantwortung. Stuttgart 1982. 184 S.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Kohlhammer Taschenbücher 1009. Reihe Biblische Konfrontationen.

94920 • Wunderli, Jürg,  Schritte nach innen. Oestliche Meditation und westliche Mystik. Freiburg:
Herder, 1975. 183 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80

92454 • Wurm, Paul,  Handbuch der Religionsgeschichte. Zweite vermehrte und verbesserte Auflage.
Calw, Stuttgart: Verlag der Vereinsbuchhandlung, 1908. 512 Seiten mit Register. Fraktursatz. Halbleinen.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Leicht locker in den Gelenken / Block hängt etwas durch.

79114 • Wurster, P. und P.M. Hennig,  Was jedermann heute von der Inneren Mission wissen muss.
1.-5. Tausend. Berlin/ Stuttgart 1902. VI, 270 S. mit Abbildungen + Anzeigen. Leinen mit
Deckelillustration.  CHF 20 / EUR 14 •  Exlibris auf Innendeckel, Einbandkanten mit Druckstellen.

37870 • Xenos [d.i. Adolf Keller].   Auf der Schwelle. Einsichten und Ausblicke in die tiefere
Wirklichkeit. Zürich: Wanderer 1929. 222 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einband, anfangs, am Schluss
und im Schnitt stockfleckig. Exlibris auf Innendeckel.

88478 • Xenos [d.i. Adolf Keller].   Auf der Schwelle. Einsichten und Ausblicke in die tiefere
Wirklichkeit. Ditte Auflage. Zürich: Wanderer-Verlag, 1930. 222 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schnitt etwas stockfleckig, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren,
Name auf Vorsatzblatt.

77492 • Xenos [d.i. Adolf Keller].   Vom unbekannten Gott. Not und Hoffnung der Gegenwart. Zürich:
Wanderer-Verlag1933. 206 S. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Keller ist ein Pionier der Ökumene, Helfer der
Armen, Organist in Jerusalem, (Mit-)Erforscher der neutestamentlichen Schriften im Sinaikloster, Freund des
Philosophen Henri Bergson (u.v.a.). - Einband vorne etwas stockfleckig.

110718 • Yalouris, Nikolaos,  Pegasus. Ein Mythos in der Kunst. Mainz am
Rhein: von Zabern, 1987. 171 Seiten mit 131 Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) im Schuber. 4to.
CHF 45 / EUR 31.50 •  Name auf dem Titelblatt.

112522 • Young, Ella [Bearb.],  Keltische Mythologie. Aus dem Gälischen nacherzählt. 2.
Auflage. Stuttgart: Mellinger, 1977. 128 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Celtica; 1. -
Aus dem Englischen übersetzt von Maria Christiane Benning. - Umschlag und Schnitt stockfleckig.

112506 • Young, Ella,  Récits de mythologie celtique. 2: Les héros. Paris: Triades, 1966. 175 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Préf. de S. Ripouët-Coroze, ill.
d'Elza Gaenzburger. - Einband lichtrandig / gebräunt.

98878 • [Yuanwu Keqin 1063-1135] Bi-yän-lu. Meister Yüan-wu's
Niederschrift von der Smaragdenen Felswand. Wiesbaden: Marixverlag, 2005.
3 Bände in einem, 580, 364, 167 Seiten mit Abbildungen.  CHF 26.9 / EUR
18.83 •  Übersetzt und erläutert von Wilhelm Gundert. - Entstanden ist dieses
Hauptwerk der Zen-Bewegung in China, wo das Zen vor über 1000 Jahren ihre
erste Blütezeit erlebte. Die alten Meister gaben ihre Erkenntnisse in Parabeln,
Gleichnissen, Bildern und Beispielen weiter. Hundert solcher "Beispiele", zu denen
später noch je ein "Gesang" kam, versah um 1100 der Meister Yüan-wu mit
ausführlichen, oft durch drastische Anekdoten belebten Erklärungen: seine
Niederschrift, um 1300 in China gedruckt, ist das Bi-yän-lu (= Niederschrift aus der
Abtsstube zur Smaragdenen Felswand). Bis zum heutigen Tag, jetzt vor allem in
Japan, wird es als Grundbuch in den Zen-Klöstern und den Zen-Kreisen benützt.
Wie das Taoteking, die Reden Buddhas, der Koran ist es eines der Grundbücher im
Streben des menschlichen Geistes nach Erkenntnis des Sinns von Welt und Leben.

105065 • Yusuf al-Basir,  Das Buch der Unterscheidung. Judäo-arabisch-Deutsch. Freiburg im Breisgau,
Basel, Wien: Herder, 2005. 384 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 48 / EUR 33.60 •  Herders
Bibliothek der Philosophie des Mittelalters; 5. - Originaltitel: Kit¯ab at-tamy¯iz. Übersetzt und eingeleitet von
Wolfgang von Abel

8190 • Zademach, Wieland,  Glasnost und Perestroika - Hoffnung für die Welt? Ein Versuch über
theologische Bezüge und Perspektiven der gegenwärtigen "zweiten Revolution" in der UdSSR. 2.Aufl.
Essen: Die Blaue Eule 1988. 87 S. kart. CHF 12 / EUR 8.40 •  Theologie in der Blauen Eule, Bd. 2.

63139 • Zahrndt, Heinz,  Gotteswende. Christen zwischen Atheismus und Neuer Religiosität.
München: Piper 1989. 276 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Randanstreichungen zumeist mit Bleistift.

44647 • Zahrndt, Heinz,  Jesus aus Nazareth. Ein Leben. München 1989. 316 S. kart.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Serie Piper 1141.

84031 • Zahrnt, Heinz [Hrsg.],  Postille 53. Hamburg: Verlag Das Sonntagsblatt, 1953. 239 Seiten mit
Zeichnungen von Erich Behrendt. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Papier qualitätsbedingt
gebräunt.

11719 • Zahrnt, Heinz,  Die Sache mit Gott. Zch: Ex Libris ca 1968. 512 S.  Ln m.U.  CHF 10 / EUR 7
•  Unten einseitig bestossen; S. 408 unten geschrumpft

34312 • Zahrnt, Heinz,  Gott kann nicht sterben. Wider die falschen Alternativen in Theologie und
Gesellschaft. München, Zürich: Piper 1970. 328 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14

13060 • Zahrnt, Heinz,  Jesus aus Nazareth. Ein Leben. München, Zürich: Piper 1987. 316 S. Ppbd.
CHF 19 / EUR 13.30

93921 • Zahrnt, Heinz,  Mutmassungen über Gott. Die theologische Summe meines Lebens. München,
Zürich: Piper, 1994. 264 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Heinz Zahrnt, 1915
-2003, deutscher evangelischer Theologe und Publizist.

94255 • Zaiss, Hermann,  Die Endzeit. 16.-20. Tausend. Marburg: Rathmann, 1957. 104 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Die Aktualität des
lebendigen Wortes; 1. - Einband leicht bestossen, Schutzumschlag fleckig und gebräunt, Name auf Vorsatzblatt.

7085 • Zangerle, Ignaz,  Zur Situation der Kirche. Aufsätze 1933-1963. Salzburg 1963. 170 S. kart. CHF
14 / EUR 9.80

94929 • Zeisel, Johannes,  Entschleierte Mystik. Ein moderner Weg von der Magie zur mystischen
Erleuchtung. Freiburg: Bauer, 1984. 238 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Esotera-
Taschenbücherei.

59208 • Zeitschrift für die Kunstgeschichte 3, 1996.  München: Deutscher Kunstverlag, S. 285-434. Mit
zahlreichen Abbildungen. 4to. (DM 55.-) CHF 30 / EUR 21 •  Enthält: Heiligenverehrung und Baustruktur:
Die romanische Basilika Saint-Hilaire in Poitiers (...); Paris, das neue Jerusalem?. Die Ste-Chapelle als Imitation
der Golgatha-Kapellen; Parmigianinos Projekte für die Cesi-Kapelle in S.Maria della Pace in Rom u.a.

113049 • Zeller, Ulrich,  Die Mönchsorden. Leipzig: B. G. Teubner, [ca. 1915]. 32 Seiten. Fraktursatz.
Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Quellensammlung für den geschichtlichen Unterricht: 2; 34. -
Gebräunt.

38608 • Zellweger, Eberhard,  Der Riss im Christentum. Griechen gegen Hebräer. Bern: Peter Lang
1984. 320 S. kart.  CHF 26 / EUR 18.20

31189 • Zen, Das Lexikon des.  Grundbegriffe und Lehrsysteme, Meister und Schulen, Literatur und
Kunst, meditative Praktiken, Geschichte, Entwicklung und Ausdrucksformen von ihren Anfängen bis
heute. Bern: Scherz/ O.W.Barth 1992. 264 S. kart. !  CHF 39.8 / EUR 27.86 •  Verfasser und
herausgeber: Michael S. Diener; Redaktion: Stephan Schumacher und Gerd Woerner.

69855 • Zenger, Erich,  Das Erste Testament. Die jüdische Bibel und die Christen. Düsseldorf: Patmos
1991. 208 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Leichte Gebrauchsspuren.

96875 • Zentner, Christian,  Anmerkungen zu "Holocaust". Die Geschichte der Juden im Dritten Reich.
Berichte, Texte, Dokumente. München, Zürich: Delphin, 1979. 144 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
CHF 15 / EUR 10.50

7157 • Zerbrochene Gottesbilder.  Mit Beiträgen von Th.C. de Kruijf, P. van Hooijdonk, J.H. Plokker,
W. Zandbelt, W.J. Veldhuis, J.H. Huijts. Freib: Herder 1969. 163 S. kart. CHF 14 / EUR 9.80 •  Die
holländischen Revoluzzer innerhalb der katholischen Kirche. Vom Vatikan bekämpft. - Einige Anstreichungen,
Name auf Vorsatz.

46494 • Ziegler, Albert SJ,  Jesuiten im heutigen Staat. Versuch einer Standortbestimmung. Zürich
1968. 84 S. kl.8to. Ppbd.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Erweiterter Separatdruck aus dem im EVZ-Verlag Zürich
erschienenen Band der Zeitbuchreihe Polis: Jesuiten, Protestanten, Demokratie. - Es geht um die (inzwischen
vollzogene) Aufhebung der konfessionellen Ausnahmeartikel in der Bundesverfassung. Im Ganzen eine
Selbstdarstellung.

94287 • Ziegler, Matthäus,  Engel und Dämon im Lichte der Bibel. Mit Einschluss des
ausserkanonischen Schrifttums. Zürich: Origo Verlag, 1957. 191 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •
Reihe Lehre und Symbol; 7. - Schnitt etwas fleckig.

59765 • Zimmer, Heinrich.  Indische Mythen und Symbole. Zürich: Ex Libris ca 1974. 280 S. Mit 70
Abbildungen auf 32 Tafeln. Ln  CHF 28 / EUR 19.60

89605 • Zimmerli, Walther,  Grundriss der alttestamentlichen Theologie. 3., neu durchgesehene
Auflage. Stuttgart: Kohlhammer, 1978. 230 Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Theologische Wissenschaft. Sammelwerk für Studium und Beruf, Band 3.  - Anstreichungen mit
Kugelschreiber, vorne ist ein (offenbar doppelt eingebundener) Bogen entfernt worden.

65693 • Zimmerli, Walther,  Grundriss der alttestamentlichen Theologie. 3.Auflage. Stuttgart:
Kohlhammer 1978. 230 S. gr.8to. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Theologische Wissenschaft. Sammlung für
Studium und Beruf, Band 3. - Teils gehäuft Unterstreichungen.

89631 • Zimmermann, Heinrich,  Neutestamentliche Methodenlehre. Darstellung der historisch-
kritischen Methode. 6., neu bearbeitete Auflage. Stuttgart: Verlag Katholisches Bibelwerk, 1978. 291
Seiten mit Register und separatem Tafelteil. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Schwache
Gebrauchsspuren, wenige Bleistiftanstreichungen.

112372 • Zimmermann, Karl,  Das grosse Buch. Einführung in die Bibel. Bern: Francke, 1960. 278
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Sammlung Dalp; 74

61106 • Zimmermann, Karl,  Jeremia. Zürich ca 1950. 211 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

68019 • Zimmermann, Willi,  Die Macht in Jisrael. Ein weltgeschichtliches Drama in zwei Teilen.
Berlin: Die Wende 1918. 243 S. Ppbd.  CHF 30 / EUR 21 •  Rücken gebräunt.

76045 • Zimmermann, Wolf-Dieter (Hrsg.),  Zuwiderhandelnde werden getauft. Merkwürdigkeiten in
kirchlichen Breiten. Gütersloh 1977. 96 S. kart. CHF 10 / EUR 7 •  GTB Siebenstern Taschenbuch 239.

66794 • Zink, Jörg,  Die Mitte der Nacht ist der Anfang des Tages. Bilder und Gedanken zu den
Grenzen unseres Lebens. 13.Aufl. Stuttgart: Kreuz Verlag 1991. 109 S. mit Farbtafeln. Ln m.U.  CHF 18
/ EUR 12.60

111155 • Zink, Jörg,  Dornen können Rosen tragen. Mystik die Zukunft des Christentums. 5. Auflage.
Stuttgart: Kreuz-Verlag, 1999. 413 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF
25 / EUR 17.50 •  Raucherbibliothek. Name auf dem Vorsatzblatt.

69588 • Zink, Jörg,  Er wird meine Stimme hören. Psalmen des Alten und Neuen Testaments
übertragen. 3.Aufl. Stuttgart, Berlin 1973. 146 S. Ln mit bedrucktem Cellophan.  CHF 16 / EUR 11.20 •
Mit ganzseitigen Farbtafeln.

69885 • Zink, Jörg,  Erfahrung mit Gott. Einübung in den christlichen Glauben. 2.Aufl. Stuttgart: Kreuz
1975. 478 S. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Anfangs Anstreichungen.

107072 • Zink, Jörg,  Erfahrung mit Gott. Einübung in den christlichen Glauben. 3. Auflage. Stuttgart:
Kreuz-Verlag, 1990. 476 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

90686 • Zink, Jörg,  Lichter und Geheimnisse. Weihnachtswege nach innen. Stuttgart: Kreuz Verlag,
2000. 158 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

109096 • Zink, Jörg,  Sieh nach den Sternen - gib acht auf die Gassen. Erinnerungen. 3. Auflage.
Stuttgart: Kreuz-Verlag, 1993. 397 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 14



77598 • Zink, Jörg,  Zwölf Nächte. Ein Buch der Besinnung für die Weihnachtszeit. Stuttgart:
Evangelische Buchgemeinde ca 1980. 228 S. mit zahlreichen Photos und Abbildungen nach
Kunstwerken. 4to. Ln  CHF 25 / EUR 17.50 •  Name auf Innendeckel.

100594 • Zink, Jörg,  Zwölf Nächte. Ein Weihnachts-Bildband zur Besinnung. Stuttgart, Berlin: Kreuz-
Verlag, 1965. 228 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

67603 • Zinzendorf [Nicolaus Ludwig von]  Wort und Weg. Hanau: Dausien 1958. 150 S. Ln.  CHF 24
/ EUR 16.80 •  Die Auslese, Band IV. - Auswahl, Zusammenstellung und verbindender Text von Ernst Kurt
Exner. Mit Vignetten nach Drucken Zinzendorfs von H.U.Herold.

67612 • [Zinzendorf] Hirzel, Stephan,  Der Graf und die Brüder. Die Geschichte einer Gemeinschaft.
Gotha: Leopold Klotz Verlag 1935. 359 S. Ln.  CHF 30 / EUR 21 •  Einband etwas fleckig und angestaubt,
Schnitt stockfleckig, Block etwas locker.

67513 • [Zinzendorf] Römer, Hermann.  Nicolaus Ludwig Graf von Zinzendorf. Sein Leben und
Wirken. Zweite Auflage. Gnadau: Verlag der Unitäts-Buchhandlung 1900. 194 S. 1 Abbidlung als
Frontispiz. Ppbd.  CHF 40 / EUR 28 •  Zum Gedächtnis der Geburt des Grafen am 26. Mai 1700 hrsg. im
Auftrag der Direktion der Evangelischen Brüder-Unität.

107294 • Zohary, Michael,  Pflanzen der Bibel. Vollständiges Handbuch. 2., durchges. und erweiterte
Auflage. Stuttgart: Calwer Verlag, 1986. 223 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Registern.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel: Plants of
the bible; deutsch von Eugen Grathwohl und Helmut Zechner. Photogr.: Michael Zohary, Davod Darom.

74245 • Zollikoffer, Johann,  Neueröfneter Himmlischer Weyhrauch-Schatz: Oder
Vollständiges Gebätt-Buch (...) Nebst einem Anhange Geistreicher Liedern und Gesängen.
Basel: Emanuel Thurneisen, 1806. 18 Bll. 760 Seiten. Fraktursatz. Leder.  CHF 40 / EUR 28 •
Weitbekanntes Werk. Als Frontispiz gestochenes ganzseitiges Portrait Zollikofers. Siehe HBLS VII,
676. - Fehlstelle am Rücken, vorne angebrochen, eine von zwei Schliessen fehlt, Block eingedrückt.

82761 • Zollikoffer, Johann,  Neueröfneter Himmlischer Weyhrauch-Schatz: Oder
Vollständiges Gebätt-Buch, Auf allerhand Zeiten, Anliegen und Personen gerichtet; dabey ein
genugsamer Unterricht vom Gebrauch des H. Abendmahls, Besuchung der Kranken, samt
behörigen Gebätten. Basel: Emanuel Thurneisen, 1806. (32,) 760 + 8 Seiten Register. Portrait
Zollikofers als Frontispiz und eine Textabbildung in Holzschnitt. Fraktursatz. Leder der Zeit mit
Blindprägung und Schliessen.  CHF 100 / EUR 70 •  Obere Schliesse fehlt, Leder berieben,
Rückenkante unten links ca 1 cm angerissen, stockfleckig.

59434 • Zollinger-Wells, W.,  Die Zehn Gebote. Bern: Haupt 1950. 64 S. Ppbd  CHF 15 / EUR 10.50

92462 • Zopfi, Jakob,  Prophetie. [Prophetie und Endzeit]. 2. Auflage. Kreuzlingen: Dynamis-Verlag,
1984. 141 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorderdeckel mit schwacher
Knickspur.

82287 • Zuckermann, Moshe,  Gedanken zur Kulturindustrie. Ein Essay zur neuen deutschen
Normalität. Berlin: Philo, 1999. 127 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20

113534 • Zündel, Friedrich,  Johann Christoph Blumhardt. Ein Lebensbild. 7. Auflage. Giessen:
Brunnen-Verlag, 1920. 410 Seiten mit 2 Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit
Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Gebräunt, Schnitt stockfleckig, Vorsatzblatt entfernt.

117839 • Zündel, Friedrich,  Johann Christoph Blumhardt. Zeuge der Siegesmacht Jesu über
Krankheit und Dämonie. 19. Auflage. Giessen, Basel: Brunnen-Verlag, 1979. 352 Seiten.
Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  ABCteam. - Bearbeitet von Heinrich Schneider. - Widmung auf
dem Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

108673 • Zürcher, Hanspeter,  Nehmen sie den Leib...! Märtyrerschicksale. Zürich: Zwingli-Verlag,
1943. IV, 292 Seiten mit 45 Abbildungen, einer Übersichtskarte und Register. Leinen mit
Farbkopfschnitt, Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

117559 • Zulehner, Paul M.,  Wider die Resignation in der Kirche. Aufruf zu kritischer
Loyalität. 2. Auflage. Wien, Freiburg, Basel: Herder, 1989. 109 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 /
EUR 9.80

72929 • Zumstein, Jean,  Rettet die Bibel! Plädoyer für die Erneuerung des Lesens. Zürich: TVZ 1997.
93 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

49583 • Zurhellen, Else und Otto,  Wie erzählen wir den Kindern die biblischen Geschichten? Eltern
und Lehrern zu Hilfe. Tübingen: J.C.B.Mohr 1925. VIII, 355 S. Hlm.  CHF 18 / EUR 12.60 •  6.Auflage.
Vorne und hinten angebrochen.

92704 • Zwingli, [Huldrych],  Abschnitte aus seinen Schriften. Zürich: Orell Füssli, [1917]. 126 Seiten,
Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Eine Jubiläumsgabe zur 400jährigen Reformationsfeier; ausgewählt und übers. von Chr. Graf.  - Etwas gebräunt,
kleiner Stempel auf einem Vortitelblatt.

7000 • Zwingli, [Huldrych],  Hauptschriften. Der Staatsmann. Bearbeitet von R. Pfister. Zch: Zwingli-
Vlg 1942. VIII, 269 S. Ln m.U. CHF 18 / EUR 12.60 •  Hauptschriften, 7. Band.  - Vorsatz fehlt.

6998 • Zwingli, [Huldrych],  Hauptschriften. Der Theologe, I. Teil: Kommentar Huldrych Zwinglis über
die wahre und falsche Religion. Zürich: Zwingli-Verlag, 1941. IX, 189 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Hauptschriften; 9. - Übersetzt und erläutert von F. Blanke. -
Vorsatz fehlt.

113938 • Zwingli, [Huldrych],  Hauptschriften. Zwingli, der Prediger. II. Teil. Zürich: Zwingli-Verlag,
1941. 256 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit Lesebändchen und
Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Hauptschriften; 2

60567 • Zwingli, [Ulrich],  Kommentar Huldrych Zwinglis über die wahre und falsche Religion,
übersetzt und erläutert von Fritz Blanke. Zürich: Zwingli-Verlag 1941. XV, 189 S. Ln  CHF 18 / EUR
12.60 •  Hauptschriften Band 9. Erster Teil, bis und mit Die Kirche. Es folgte in Band 10: Über die Kirche
gegen die Emser. Es handelt sich hier um den ersten vollständig übertragenen Text.

109574 • Zwingli, Huldrych,  Der Verteidiger des Glaubens. I. Teil. Auslegen und Begründen der
Schlussreden. Zürich: Zwingli-Verlag, 1947. VIII, 319 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit
Lesebändchen, Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Zwingli
Hauptschriften / Volksausgabe; 3. - Bearbeitet von Oskar Frei.

113216 • Zwingli, Ulrich,  Christliche Anleitung. Hamburg: Furche-Verlag, 1962. 60 Seiten. Pappband
(gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Furche-Bücherei; 207. - Originaltitel: Ein kurtze und christeliche inleitug,
die ein ersamer Rat der Sta Huldrych Zwingli. Ins Neudt. übertragen und hrsg. von Gerhard G. Muras. Vorne
eingebunden: maschinengeschriebenes persönliches Widmungsblatt Weihnacht 1962 "vom Verfasser"

109566 • Zwingli, Ulrich,  Gott ist Meister! Zwingli-Worte für unsere Zeit. Zürich: Zwingli-Verlag,
1940. 59 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Zwingli-Bücherei; 8. -
Ausgewählt von Oskar Farner

114121 • Zwingli, Ulrich,  Gott ist Meister! Zwingli-Worte für unsere Zeit. Zürich: Zwingli-Verlag,
1940. 59 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Zwingli-Bücherei; 8. -
Ausgewählt von Oskar Farner. - Rücken angebleicht und oben leicht bestossen.

71523 • [Zwingli] Haas, Martin.  Huldrich Zwingli. Leben und Werk des Zürcher Reformators. 3.Aufl.
Zürich: TVZ 1982. 294 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Kleine Randanstreichungen mit
Bleistift.

60361 • [Zwingli] Köhler, Walther.  Zwingli und Bern.. Tübingen: J.C.B.Mohr 1928. 48 S. brosch.  CHF
15 / EUR 10.50 •  Sammlung gemeinverständlicher Vorträge und Schriften aus dem Gebiet der Theologie und
Religionsgeschichte 132.

7216 • [Zwingli] Schmidt-Clausing, Fritz,  Die Neudatierung der liturgischen Schriften Zwinglis. In:
Theologische Zeitschrift, Jg. 25, Heft 4. Basel 1969. S. 252-265 CHF 10 / EUR 7

101034 • Zwingliana [1905]  Mitteilungen zur Geschichte Zwinglis und der Reformation. Zürich:
Zürcher und Furrer, 1905. 2 Hefte, 2 x 32 Seiten mit Abbildungen. Broschiert. Grossoktav.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Herausgegeben vom Zwingliverein in Zürich.

101035 • Zwingliana [1906]  Mitteilungen zur Geschichte Zwinglis und der Reformation. Zürich:
Zürcher und Furrer, 1906. 2 Hefte, 2 x 32 Seiten mit Abbildungen. Broschiert. Grossoktav.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Herausgegeben vom Zwingliverein in Zürich.

101036 • Zwingliana [1907]  Mitteilungen zur Geschichte Zwinglis und der Reformation. Zürich:
Zürcher und Furrer, 1907. 2 Hefte, 2 x 32 Seiten mit Abbildungen. Broschiert. Grossoktav.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Herausgegeben vom Zwingliverein in Zürich.


